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Lot 5186 

Brueghel le Jeune (1565-1636) 
atelier 'Scène de Crucifixion', huile 

sur toile (105X153cm)
 petits accidents

8 000€ / 12 000€ 

  

Agenda 
                    des Ventes suivantes :
 

du jeudi 23 mai au dimanche 2 juin

du jeudi 25 juillet au dimanche 4 août

du jeudi 26 septembre au dimanche 6 octobre

du jeudi 28 novembre au dimanche 8 décembre



Closing of the auction 
Sluiting van de veiling  

Clôture des enchères 

entre 
9h et 23h

 
Catégories Lots

Lu.01 Bronzes, Argenterie, Varia 1 - 2499 

Ma.02 Bronzes, Argenterie, Varia 2500 - 4999 

Me.03 Peintures  5000 - 6913

Je.04 Peintures
Meubles

6914 - 7195
7500 - 9999

Ve.05 Meubles  
Tapis
Lustres

10000 - 11499
11500 - 11849 
11850 - 11999

Sa.06 BD & Jeux
Timbres

12000 - 12899 
12990 - 12999

Di.07 Bijoux & Mode 
Vins
Livres

13000 - 14199
14200 - 14599 

14600 -  14999

Vu les délais d’impression, quelques lots ne sont pas repris ici dans 
ce catalogue papier. Veuillez consulter notre catalogue de vente en 
ligne sur www.rops-online.be pour découvrir leur descriptif et leur 
estimation.

Vente uniquement sur / only on / alleen op 

 www.rops-online.be
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Lot 12317

Bande dessinée 
"Tintin au pays des Soviets", 

édition originale 1930, 
10è mille, 2e plat blanc, 

état moyen

8000 / 10 000 €         

Lot 12263

Buste Tintin avec boite et certificat 
version couleur

 500 / 600 €         4    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot 12198

Bande dessinée reliure 
'Le journal de Spirou', 
1938 album n°2 en bel 
état général

8000 / 10 000 €         

Lot 12309

Figurine "Mademoiselle 
Chiffre et le Petit Spirou", 

pas de boîte et pas de 
certificat 

    

300 / 400 €     
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Lot 7738

Chien en faïence 
italienne (H63cm)

  
60 / 80 €       

Lot 2587

Sculpture en faïence signée  
Tay " Flamands roses 
enlacés"  (Ht.58cm)

200 / 300 €       

Lot 8671

Léopard en faïence vers 1960 
(H79cm)

 600 / 800 €       
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Lot 7857

Chien en céramique 
(H76cm + socle)

 

500 / 700 €         

Lot 719

Lot de 2 chats en faïence 
anglaise (H28cm)

  

100 / 160 €    

Lot 757

Boîte tortue Wildlife 
collection en porcelaine 
(L44cm)

140 / 160 €       
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Lot 401

Vase ADP 7 Val 
St Lambert en cristal bleu 
Pompéi doublé rouge, 
Joseph Simon 
année 1926 (Ht.25,5cm)

  1 000 / 1 600 € 

Lot 481

Vase art déco 
en verre signé P. 
d'Avesne (H22,5cm)

 60 / 80 €  

Lot 383

GRATCHEV Vassily 
(1831-1905), sculpture en 
bronze signée en cyrilique 
"Courtisan à la balaïka"  
(Ht. avec socle 35,5cm)

5 000 /  7 000 €   
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Lot 2940

Deux livres factices 
montés en lampe

 

30 / 50 € 

28 Mars › 07 Avril 2024    9



Lot 13663

Sac Delvaux 
Pin en cuir jaune

 

600 / 800€

Lot 13662

Sac Delvaux 
Pin en cuir noir

 

600 / 800€

Lot 13664

Sac Delvaux 
Pin en cuir rouge

 

600 / 800€
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Lot 13089

Collier Art Nouveau en 
or jaune 18 carats serti 
de diamants et perles

 

2 000 € / 2 600€

Lot 13498

Montre Rolex complet or 
18 carats modèle Cellini 

(Ø32mm, poids brut 82,5gr) 
avec ses documents et sa 

boîte 
 

6 000 / 8 000€

Lot 13048

Broche art déco en 
platine sertie de 
brillants

 

2 000 / 2 600€

Lot 13441

Paire de boucles d'oreilles 
Maz en or jaune 14 carats 
serties de coquillage 

 

700 / 900€
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Lot 272

Memento Mori 'L’évêque', 
19è, cabinet de curiosité

(H hors socle 6cm), 
os marin

 

1 000 / 1 600 € 

Lot 273

Memento Mori 
'Buste à collerette' 19è, 
Cabinet de curiosité 
(H hors socle 8cm)

 

1 000 / 1 800 € 
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Lot 374

Vanité en bronze sur socle 
en marbre, le Penseur 
(H24cm)

 

140 / 180 € 

Lot 2791

Paire de candélabres de style empire 
en bronze doré marqués Thomire à 

Paris (H73cm)
 

6 000 / 8 000 € 
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Lot 5733

Jean Gabriel DOMERGUE 
(1889-1962), 
huile sur panneau 
signée 
"Elégante au bistrot" 
(72x59cm)

  
 
5 000€ / 7 000€  

Lot 5669

Paul DELVAUX (1897-1994)
aquarelle signée et datée 

1936 en août "Vue de Huy"  
(100x80cm)

3 000€ / 5 000€ 
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Lot 5075

Huile sur panneau 
'Dans l'atelier' 

signée Maurice Musin (90X70cm)

 800€ / 1 200€ 
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Lot 8049

Longue enfilade vintage en teck, 
1970 (100x265x45cm)
 

  800 / 1 200 €  
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Lot 7962

Paire de stèles en bronze 
et marbre d'après Thomire 
(H105cm, Ø60cm)

   1 500 / 2 000 €
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Lot 14497

Château Cheval Blanc 1997 
premier grand cru classé "A" 

 240 / 300 €

Lot 14496

Château Mouton Rotschild 
1987 Pauillac 

 260 / 360 €
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LUNDI 
01 AVRIL 2024 

Bronzes, 
Argenterie, Varia

Lot 3009

Paire de vases Ernest Lombart 1934 
(H31X25cm)

  800 / 1000  €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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1 Albarello espagnol bleu et blanc à motif floral, 17è 
(H28cm)

600 € 700 € 550 €

2 Pot à tabac, Boch Luxembourg 19è, éclats (H23cm) 80 € 100 € 50 €

3 Albarello, Italie à décors camaieu bleu, tête d'ange et 
aigle bicéphale, 17è (H27cm)

800 € 900 € 700 €

4 Pot à tabac " Corinthes" marque Stevens Bruxelles 
(H28cm)   

40 € 60 € 40 €

5 Plat Delft 18e (Ø23cm) 40 € 60 € 30 €

6 Plat Delft 18e (Ø23cm) 80 € 100 € 80 €

7 Paire de plats en faïence de Delft, décor chinois (Ø26cm) 40 € 60 € 30 €

8 Paire de plats Delft 18è (Ø23cm) 80 € 100 € 80 €

9 Vase en céramique du 17/18è (H26cm), égrenure 200 € 300 € 160 €

10 Paire d'assiettes Delft 18è (Ø23cm) 80 € 120 € 50 €

11 Albarello, Italie à décors de volutes (H22cm) 400 € 500 € 300 €

12 Lot de 3 assiettes Delft 18e 100 € 160 € 80 €

13 Paire de vases en faïence de Delft 17e (H17cm) 40 € 60 € 30 €

14 Bol en faïence européenne, 18e (H9,8cmX13,5cm) 20 € 40 € 10 €

15 2 attendrisseurs de viande en faïence 60 € 80 € 30 €

16 Paire de cruches en faïence de Delft du 19e 60 € 80 € 10 €

17 Plat en faïence 18e (Ø34cm) 60 € 80 € 10 €

18 Plat en faïence de Delft 18e (Ø31cm) 60 € 80 € 20 €

19 Panier ajouré et encrier en porcelaine 60 € 80 € 20 €

20 Plat en faïence de Delft, décor au paon18e (Ø35cm) 200 € 300 € 160 €

21 Série de 6 plats en faïence de Delft marquées (Ø35cm) 200 € 300 € 160 €

22 Lot de 3 cafetières en faïence Boch Luxembourg 
(H25cm)

140 € 200 € 100 €

23 Soupière en faïence Boch Luxembourg (L.33cm) 100 € 160 € 100 €

24 Soupière en faïence Boch-Luxembourg (L.33cm) 100 € 160 € 100 €

25 Série de 6 crémiers en porcelaine de Tournai, décor 
laurier fleuri

140 € 200 € 80 €

26 Soupière en faïence Boch Luxembourg (L.32cm) 100 € 160 € 100 €

27 Présentoir huilier-vinaigrier en faïence Boch Luxem-
boiurg (L.24cm)

50 € 70 € 50 €

28 Corbeille en faïence Boch-Luxembourg, début 19e (6 x 27 
x 20cm)

80 € 120 € 60 €

29 Coupe et son dormant en faïence de Luxembourg (Ø 
30cm)

100 € 160 € 100 €

30 Présentoir en faïence Boch Luxembourg (L.26cm) 100 € 160 € 100 €

31 Paire de cache-pots et corbeille ajourée en porcelaine 
Max Roesler

80 € 120 € 50 €
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32 2 doubles salières, 4 simples et 1 moutardier en argent et 
opaline (1 ravier accidenté)

160 € 240 € 120 €

33 2 bidets en faïence française, 18è 140 € 180 € 100 €

34 Plat en faïence, Nord de la France 18è (L54cm) 80 € 120 € 50 €

35 Corbeille et plat Creil ajourés (H10x28x20cm) 140 € 200 € 80 €

36 2 plats et 1 assiette en faïence 18ème (félés) 20 € 30 € 10 €

37 Bouquet de fleurs avec fruits en faïence italienne (1 éclat) 
H26cm

60 € 80 € 40 €

38 Carrelage à décor de lapin (14,5x30cm) 10 € 20 € 10 €

39 Cloche de table en Rouen (H20cm) 60 € 80 € 40 €

40 Vache en faïence AK (H16X24cm),  1 corne recollée 140 € 200 € 80 €

41 Paire de vases balustres, marque aux épées croisées 
(H30cm)

30 € 40 € 10 €

42 Gondole vénitienne en Rouen (L52cm) 120 € 160 € 80 €

43 Lot de 4 assiettes en faïence de Delft anciennes 60 € 80 € 40 €

44 Lion en faïence ancien (15X19cm) 200 € 300 € 140 €

45 7 assiettes en faïence fine de Ferrière, panier fleuri, 19è 120 € 180 € 100 €

46 Lot de 2 milieux de table en faïence (1 accidenté) 60 € 80 € 10 €

47 Jardinière en métal argenté et verre (Ht.9 x 23 x 15cm) 60 € 80 € 30 €

48 Bénitier espagnol ancien en terre cuite émaillée (H29cm) 40 € 60 € 10 €

49 Bénitier en faïence à décor polychrome 18e (H35cmX-
20cm)

60 € 80 € 40 €

50 Lot de 2 pichets anciens en faïence "Jacquot et Jacque-
line" (Anse recollée)  H30cm

100 € 160 € 100 €

51 Plat Delft, restauré (Ø35cm) 80 € 120 € 50 €

52 Plaque en faïence de Makkum (57x48cm) 200 € 300 € 160 €

53 Potiche couverte (H46cm) 20 € 30 € 10 €

54 Paire de corbeilles sur pied en porcelaine ajourée 
(H23cm), 1 éclat

80 € 120 € 50 €

55 Plat en faïence 18e (Ø24,5cm) 40 € 60 € 40 €

56 Coupe de fruits en faïence 80 € 120 € 60 €

57 Petit plat en faïence de Marseille, marque Veuve Perrin 
(L24,5cm)

40 € 60 € 10 €

58 1 bassin de fontaine et une saucière en faïence française, 
18è (L32cm)

140 € 180 € 120 €

59 Coupe sur pied en faïence ajourée (H12X30X20cm) 60 € 80 € 40 €

60 2 assiettes et 1 corbeille, faïence française, 18è 160 € 200 € 140 €

61 1 terrine en faïence française (L32cm) 60 € 80 € 50 €
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63 Jardinière en faïence fine, Lunéville fin 18è, restauration 
(L31cm)

80 € 100 € 60 €

64 Série de 4 verres en Herbatte rouge 20 € 30 € 10 €

65 Edmond Lachenal (1855-1948) Sculpture en céramique 
'La cuisinière' signée (39X30X30cm), deux restaurations

800 € 1200 € 100 €

66 Pot à tabac, faïence française datée 1798, éclats (H30cm) 120 € 160 € 100 €

67 Pot à tabac en faïence française fleurie (H28cm) 60 € 80 € 10 €

68 Ecrin de 6 salières Art Nouveau en argent + petites cuil-
lères

60 € 80 € 30 €

69 Légumier couvert et son plat en porcelaine de Tournai 
chantournée, décor à la mouche

140 € 200 € 120 €

70 Lot de 2 plats en porcelaine de Tournai, décor Ronda 80 € 120 € 40 €

71 6 assiettes (4 + 2) Boch Luxembourg et autre (2 félées) 60 € 80 € 10 €

72 Plat Delft 18ème félé (Ø 35cm) 20 € 30 € 10 €

75 Paire de coqs de table en argent (H13 et 16cm) 200 € 300 € 160 €

76 Paire de bougeoirs en argent, Bruxelles 1772, orfèvre 
marquant de 3 clous (H25cm, 600gr)

2000 € 3000 € 1500 €

77 Service à thé en argent, 3 pièces, Belgique 1831-1868 
(poids 1200gr brut)

500 € 700 € 400 €

78 Marabout en argent, poids 700 grs (H25cm) 200 € 300 € 200 €

79 Coupe à anses en argent non poinçonné (36X13cm) 240 € 360 € 200 €

80 Lot de 4 salières de table en argent 60 € 80 € 10 €

81 Paire de vases Sèvres avec monture argent poinçonné, 
19e (H24,5cm)

60 € 80 € 60 €

82 Coupe en opaline à décor floral sur pied en argent 
(H25cm, Ø25cm), 2 pieds abimés, décernée à Mr Vanden 
Bosch à Tongres

80 € 120 € 50 €

83 Paire de pots en argent et jade (H5cm) 40 € 60 € 40 €

84 Paire de salières en argent et cristal taillé 60 € 80 € 10 €

85 Paire de salières en argent et verreries bleues (1 cassée) 60 € 80 € 30 €

86 Lot de 2X6 cuillères en argent, une série émaillée 80 € 120 € 80 €

87 Paire de bougeoirs en argent 19è (H24cm, 335gr) 200 € 300 € 160 €

88 Cruche en cristal avec monture en argent (H32cm) 60 € 80 € 60 €

89 Paire de boîtes à décor floral (15cm) 20 € 30 € 20 €

90 Boîte en argent incrustée de pierre, poinçonnée (L. 
14,5cm)

60 € 80 € 60 €

91 3 cuillères à saupoudrer+ moutardier en argent , 208grs 80 € 120 € 60 €

92 Paire de plateaux en argent 800 Wolfers (1200gr) 400 € 600 € 400 €

93 Coupe en argent sur socle  (Ø17cm) 30 € 40 € 30 €

94 Encrier en argent anglais (H5cm, 195gr) 60 € 80 € 10 €

95 Série de 36 couteaux manches en argent 100 € 160 € 100 €
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96 Plat en argent poinçonnée (L. 27cm) 60 € 80 € 60 €

97 Service à café Art déco en argent  (poids 1,7 kg brut) + 
plateau (total 5 pièces)

600 € 800 € 600 €

98 12 couteaux à dessert, manches en argent fourré 60 € 80 € 20 €

99 Milieu de table Art Déco en métal argenté (L42cm, 
H22cm)

400 € 600 € 300 €

100 Plateau en métal argenté à décor d'écurie signé Franco 
Lapini (68 x 35cm)

400 € 600 € 400 €

101 Obélisque en marbre 19e (H52cm) 40 € 60 € 30 €

102 Lot de fourchettes et couteaux en argent 60 € 80 € 60 €

103 Ménagère de couverts en métal argenté (+/-100 pièces) 120 € 180 € 100 €

104 Ménagère de couverts en métal argenté (+-75 pièces) 80 € 120 € 50 €

105 Candélabre en argent 19e à décor de femme (H43cm) 120 € 160 € 120 €

106 Série de 24 couteaux manches en argent (12 grands et 12 
à dessert)

140 € 200 € 80 €

107 Saucière en argent Delheid à Bruxelles à décor de tête 
d'aigle ( 650grs)

300 € 400 € 260 €

108 Paire de candélabres en argent,  poids 1 kg515 (H27cm) 600 € 800 € 500 €

109 Porte-bouteille en métal argenté (L.30cm) 20 € 30 € 20 €

110 Candélabre et paire de bougeoirs (H24cm, H28cm) 30 € 40 € 30 €

111 Flacon en cristal gravé monté en argent (H18cm) 80 € 120 € 60 €

112 Boîte aux lettres en bronze à décor de scènes galantes, 
19e (H18,5cm)

40 € 60 € 40 €

113 Paire de bougeoirs en argent 925 (H25cm) 300 € 400 € 200 €

114 Cavalier en argent sur socle en pierre (H15.5cm) 200 € 300 € 200 €

115 Plaque en argent repoussé "2 martyrs chrétiens", Bas 
Empire (23x20cm)

100 € 160 € 80 €

116 Paire de flambeaux anglais en métal argenté (H26,5cm) 80 € 120 € 40 €

117 Coupe à têtes de béliers sur socle en marbre (éclat) 27cm 30 € 40 € 30 €

118 Nécessaire à parfum en cristal taillé et métal argenté 80 € 120 € 60 €

119 Paire de saucières Louis XVI en argent, avec des poin-
çons anciens (poids 860gr)

600 € 800 € 400 €

120 Sucrier en argent, verrerie rapportée (Ht.8cm, Ø 11cm) 60 € 80 € 40 €

121 Paire de bougeoirs en argent à décor de tritons (H16cm) 140 € 200 € 100 €

122 Lot de 2 hochets en argent, 19è 100 € 160 € 80 €

123 Plateau en argent chiffré, 935 grs (32 x 42cm) 500 € 600 € 300 €

124 Coupe milieu de table en cristal, pied en argent, 19e 
(H24cm, Ø32cm)

300 € 400 € 100 €
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125 Coupe à 2 anses en argent, anciens poinçons de Nurem-
berg

400 € 500 € 300 €

126 Hochet en argent (Lg.14cm) 60 € 80 € 40 €

127 Boîte en argent à décor de festivités (Ø14,5cm) 30 € 40 € 30 €

128 Cafetière en argent 19ème, 700 grs (HT.24cm) 300 € 400 € 240 €

129 Boîte en argent à décor de scène d'intérieur, avec poin-
çon (15cm)

40 € 60 € 40 €

130 Coupe en argent (H12cm, 290gr) 60 € 80 € 10 €

131 Verseuse en argent 19ème (358 grs) 200 € 300 € 140 €

132 Trois coupes en opaline fleurie sur pieds en argent + 1 
porte-fruits à 2 étages, pied en argent, plateaux en opa-
line cassés

300 € 400 € 300 €

133 24 petits couteaux, manches en argent, modèles diffé-
rents

100 € 160 € 80 €

134 Ménagère de +/- 136 couverts en métal argenté 100 € 160 € 80 €

135 Vase couvert en forme d'ange en faïence de Nimy, 
attribué à Fernard Massart, accident au col du couvercle 
(H:40cm)

100 € 160 € 100 €

136 Lot de 2 saupoudroirs en argent et argent/cristal avec 
poinçons (H15cm et H17cm)

40 € 60 € 40 €

137 Aiguière ottomane en argent guilloché avec son bassin 
et un porte-savon ajouré, Turquie fin 19e (Poids:2,690kg)

1500 € 2000 € 1200 €

138 Paire de lampes à huile, argent non poinçonné (H21cm) 200 € 300 € 200 €

139 Cafetière 19ème en argent, poids 750grs (H32cm) 300 € 400 € 260 €

140 Paire de bougeoirs en argent, France 19è (H28,5cm) 300 € 400 € 280 €

141 Poudrier en argent (H11cm) 40 € 60 € 20 €

142 Huilier/vinaigrier en argent, poinçon liégeois 19e (Poids: 
520gr et manque un bouchon) 

240 € 300 € 240 €

143 Bol couvert, couvercle en argent orfèvre J.B. Lombaerts, 
Bruxelles 19e (H13cm, Ø9cm)

100 € 160 € 100 €

144 2 vases en argent égyptien (428gr) 120 € 180 € 100 €

145 Cafetière en argent monogrammé orfèvre (HT.24cm) 300 € 400 € 300 €

146 Coupe en argent, 305grs (Ht.10cm Ø 18cm) 100 € 160 € 100 €

147 Pot couvert en argent et cristal avec sa cuillère, 19e 
(Ø13cm)

40 € 60 € 40 €

148 Lot de 6 bénitiers en argent 500 € 600 € 400 €

149 Boîte ovale en argent ornée de pierres ciselées d'une 
couronne de Roi chiffrée N en 2 médaillons

400 € 600 € 300 €

150 17 cuillères en argent, décor personnage 80 € 120 € 80 €

151 Bénitier en argent (H26cm) 140 € 200 € 100 €
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152 Bénitier en argent (H21cm) 120 € 160 € 100 €

153 Bénitier en argent (H23cm) 100 € 160 € 80 €

154 Bénitier en argent  (H18cm) 100 € 160 € 80 €

155 Coupe sur pied en argent et cristal taillé, anses à décor 
de cygnes (H22cm, Ø16cm)

400 € 600 € 300 €

156 Coffret et son plateau Art Déco en métal argenté et verre 
gravé (H12X20X16cm)

60 € 80 € 20 €

157 Lot de 29 petites boîtes en argent (poids brut 800gr) 300 € 400 € 240 €

158 Canard de malade en argent  1831-1868 (80grs) 60 € 80 € 40 €

159 Série de 12 porte-couverts en argent, 250grs 100 € 160 € 100 €

160 Ménagère de couverts en métal argenté, 7 écrins 100 € 160 € 100 €

161 Etui à cigares en argent Sterling 925/1000 (L 12,5cm) 60 € 80 € 20 €

162 Lot de 6 boîtes en argent (345 grs) 160 € 240 € 140 €

163 Série de 10 couteaux 'Tricketts of Sheffield' 60 € 80 € 10 €

164 Ménagère de 24 couverts en métal argenté style rocaille, 
marque Govaerts à Bruxelles, dans 2 boites d'origine 
+/-241pièces

300 € 400 € 240 €

165 Vide poche en argent Art Nouveau, 294 grs (Ø 24cm) 100 € 160 € 100 €

166 Paire de bougeoirs en argent aux poinçons Nice, début 
19e (H29cm)

400 € 600 € 400 €

167 Judaica Frank Meisler, Sculpture en argent 925 " Violo-
niste israélien"

100 € 160 € 100 €

168 Coupe sur pied en métal argenté Art nouveau (H20cm, 
Ø25cm)

140 € 200 € 80 €

169 Coupe en argent, ancienne (21cm) 60 € 80 € 60 €

170 Cruche en argent, poids 517grs (HT:20cm) 200 € 300 € 200 €

171 2 Timbales en argent poinçonné 80 € 100 € 80 €

172 Bougeoir à main en argent non poinçonné (200 grs) 140 € 200 € 100 €

173 Bateau en filigrane d'argent (H22X23cm) 60 € 80 € 50 €

174 Timbale en argent, Berlin fin 18è, début 19è, maître 
orfèvre Johann Gottblieb Kohlheim, inscriptions: Wilhem 
Adalbert et couronne princière

300 € 400 € 200 €

175 Paire d'assiettes en argent (60gr, Ø20cm) 160 € 240 € 80 €

176 Milieu de table en verre et argent hollandais 900/1000 
(H20cm)

120 € 160 € 60 €

177 Deux coupes en cristal montées argent (Ø12cm) 60 € 80 € 10 €

178 Paire de saucières en argent anglais (+/- 345grs) 200 € 300 € 160 €

179 Saucière en argent Delheid (545gr) 300 € 400 € 140 €
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180 Saucière d'époque empire en argent (360grs) 0 € 0 € 0 €

181 Lot d'argenterie composé d'un couvert de service, un 
nécessaire de bureau, une cuillère à saupoudrer et 1 
pince à sucre 

80 € 120 € 60 €

182 Boîte porte-monnaie Tiffany & Co en argent signé et 
poinçonné (7 x 5cm)

200 € 300 € 140 €

183 Lot de 2 gobelets en métal argenté + étui 40 € 60 € 30 €

184 Ciseaux à raisin en argent 800/1000e (14cm) 100 € 160 € 100 €

185 Cuillère ancienne en vermeil (L21cm) 200 € 300 € 200 €

186 Marabout en argent 19è (H17cm, 410gr) 200 € 300 € 140 €

187 Série de 12 petites cuillères à la coquille dans la boîte 
d'origine

80 € 120 € 80 €

188 Boucle de ceinture 19e en argent non poinçonné (Long 
15cm)

40 € 60 € 20 €

189 Série de 8 bouchons de bouteille en argent 120 € 180 € 100 €

190 Lot de 12 boîtes en argent 800 € 1200 € 400 €

191 Lot de 34 couteaux avec manche en argent 100 € 160 € 60 €

192 Lot de 12 couteaux à dessert en argent 80 € 120 € 80 €

193 Série de 12 pinces à asperges en argent 100 € 160 € 100 €

194 Coffret de 12 cuillères à glace en argent Delheid à 
Bruxelles

100 € 160 € 80 €

195 Coffret de 12 petites cuillères en argent Wolfers 100 € 160 € 80 €

196 Sucrier et couverts en argent non poinçonné (Poids: 
585gr)

200 € 300 € 160 €

197 Lot de couverts en argent 800 Delheid de 73 pièces et 
d'un poids de 3,5kg

1500 € 2600 € 1400 €

198 Ménagère de couverts en métal argenté 200 € 300 € 100 €

199 Ménagère de couverts en métal argenté de +/- 130 pièces 80 € 120 € 60 €

200 Louche en argent 18e 200 € 300 € 140 €

201 12 petits couteaux, manches en argent 80 € 120 € 60 €

202 Lot de 4 objets divers en argent 20 € 30 € 20 €

203 Petit lot de métal argenté, divers objets 20 € 30 € 10 €

204 Lot de 12 hochets en argent à grelots 400 € 600 € 400 €

205 Lot de 10 hochets en argent 400 € 600 € 300 €

206 Lot de 11 hochets en argent 400 € 600 € 300 €

207 Lot de couverts dépareillés en métal argenté (+/- 77 
pièces)

40 € 60 € 10 €
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208 Lot de 2 cadres ossuaire et reliquaire avec fils d'or et cire: 
St Pii, St Victor, St Hyppolite,...., du 19e (41X26cm)

400 € 800 € 400 €

209 Cadre représentant la Vierge en cire et fils d'or de début 
du 18e (67X38cm)

300 € 500 € 300 €

210 Paire de pique-cierges en laiton (H30cm) 160 € 240 € 120 €

211 Paire de pique-cierges en laiton (H28cm) 140 € 200 € 100 €

212 Pique-cierge en laiton (H34cm) 140 € 200 € 100 €

213 Paire de bougeoirs en laiton (H20cm) 140 € 200 € 100 €

214 Bougeoir en laiton (H19,5cm) 140 € 200 € 80 €

215 Petit Jésus de Prague en bois (Ht.30cm) 40 € 60 € 10 €

216 Patène en étain de Nuremberg 17è, au centre sur l'Alam-
bic l'. Empereur Ferdinand III. Poinçon illisble sur 1 des 
6 médaillons surdécoré de cabochons et dorure du 19è 
(Ø18cm)

800 € 1000 € 460 €

217 Urne en marqueterie de marbre, Napoléon III (27x27x-
17cm)

300 € 400 € 160 €

218 Tourne page en bronze (H30cm) 20 € 30 € 10 €

219 Pique-cierge en laiton (H24cm) 140 € 200 € 80 €

220 Flabellum en bronze, Roman 12/13è (Ø27cm) 160 € 200 € 100 €

221 Bénitier en argent et vermeil sur 3 pieds, 18ème 
(Ht.37cm)

600 € 800 € 500 €

222 Seau à aspersoir en bronze de style gothique, traval du 
19e (H50cm)

80 € 120 € 80 €

223 Boite de collecte en cuivre, manche 15cm (21X14cm) 200 € 300 € 180 €

224 Vierge à l'enfant en bois 18e (H32cm) 80 € 120 € 80 €

225 Petit pot avec couvercle, Jésus en biscuit et porcelaine 
d'Andenne (5X9cm)

100 € 120 € 80 €

226 Deux mortiers et leurs pilons (H12cm et H9cm) 60 € 80 € 20 €

227 2 mortiers en bronze (H10 et 8,5cm) 60 € 80 € 10 €

228 Console murale en chêne sculpté (H28x15x11cm) 60 € 80 € 10 €

229 Lot de 6 mortiers avec pilons en bronze ancien 200 € 300 € 140 €

230 Chaudron en bronze (Ht.24cm Ø col 25cm) 300 € 400 € 240 €

231 Bougeoir en fer forgé (H18cm) + livre 60 € 80 € 20 €

232 Tête d'ange en chêne sculpté 17è (H20cm) 140 € 200 € 100 €

233 Relique Saint Louis de Gonzague, avec certificat 
(3,5X3cm)

200 € 240 € 180 €

234 Lot de 5 reliques : Anna, Leonard, Petri, Edward, Stepha-
nus I (de 1,8cm à 2,6cm)

400 € 500 € 300 €

235 Lot de 5 reliques (3,5cm) 500 € 600 € 400 €
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236 Relique Sainte Thérèse E.J (4,5X3,7cm) 140 € 160 € 120 €

237 Lot de 9 Reliques 140 € 160 € 120 €

238 Lot de 3 reliques de baiser: Laurentius, Léonard, Domus 500 € 550 € 450 €

239 Relique Sainte Croix (2,9X2,5cm) 160 € 180 € 140 €

240 Reliquaire avec 11 reliques, avec certificat (8X7cm) 260 € 300 € 240 €

241 Deux reliques de la Sainte Croix en argent (2,3cmX1,8cm) 
et (1,8cmX1,5cm)

260 € 300 € 240 €

242 Lot de 7 Reliques (de 1,8 à 2,8cm) 460 € 500 € 420 €

243 Relique Saint Philippe, avec certificat (2,8 x 2,5cm) 180 € 200 € 160 €

244 Relique Saint Camille de Lellis, avec certificat (3,8 x 
3,2cm)

200 € 240 € 180 €

245 Relique Saint Hubert, avec certificat (4cm) 260 € 300 € 240 €

246 Relique Saint Amand, avec certificat (3,5x3cm) 300 € 400 € 200 €

247 Relique Beata Placida VV, avec certificat (2,8cm) 160 € 180 € 140 €

248 Relique Saint Vincent de Paul, avec certificat (2,8cm) 200 € 240 € 180 €

249 Relique Saint Joannès Martini Moyen, avec certificat 
(2,8cm)

180 € 200 € 160 €

250 Quatre reliquaires St Ambronicus, Sébastian, Hubertus, 
Georges 

120 € 140 € 100 €

251 Quatre reliques évangélistes Johannes, Marcus, Lucas, 
Mateus.

140 € 160 € 100 €

252 Relique Sainte Croix en argent (5X4,2cm) 180 € 200 € 160 €

253 Relique Saint Walburga, avec certificat (17X14cm) 260 € 300 € 240 €

254 Buste reliquaire Saint Diodacus d'Alcala (9cm) 140 € 160 € 120 €

255 Relique avec 12 apôtres (8,5cm X6cm) 400 € 500 € 300 €

256 Relique Bernadette Soubirous en argent (5,8X4,5cm) 280 € 300 € 260 €

257 Reliquaire en argent Saint Philomène,  Pallio Saint Jo-
seph (6 X4,3cm)

300 € 400 € 200 €

258 Relique en argent St Antoine de Padu (10,5X5,5cm) 400 € 500 € 300 €

259 Relique en argent Sainte Thérèse à EJ (10cm) 400 € 460 € 350 €

260 Lot de 6 reliquaires 200 € 300 € 200 €

262 Console en bois polychrome "Putto" (H22cm) 60 € 80 € 20 €

263 Statue Madonne Art populaire Haute époque (H27cm) 80 € 120 € 80 €

264 Icône en bronze, fin 19e (18 x 40cm) 100 € 200 € 80 €

265 Calice et patène anciens en argent vermeil, poids (545gr, 
H23cm)

300 € 400 € 200 €

266 Crucifix de procession en bronze de style Haute-Epoque 
19è (H33cm)

100 € 160 € 100 €

267 Mortier en bronze (H14cm, Ø18cm) 140 € 200 € 30 €
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268 Statue en bois 18e d'une Sainte (H29cm) 100 € 200 € 80 €

269 Icône sur bois 17e (30X19cm) 60 € 80 € 60 €

270 Statuette religieuse en bois poychrome et doré 160 € 240 € 120 €

271 Icône en bois peint et laiton (23 x 18cm) 200 € 300 € 200 €

272 Memento Mori 'L’évêque',19è, cabinet de curiosité, (H 
hors socle 6cm), os marin

1000 € 1600 € 1000 €

273 Memento Mori 'Buste à collerette',19è, cabinet de curiosi-
té (hors socle 8cm)

1000 € 1800 € 1000 €

274 Panneau ancien sculpté (18X36cm) 140 € 200 € 100 €

275 Bas-relief 18e " Vierge à l'enfant" (28 x 20cm) 200 € 300 € 100 €

276 Paire de bougeoirs en laiton (H36cm) 140 € 200 € 30 €

277 Pieta ancienne (H30cm) 200 € 300 € 200 €

278 Reliquaire avec 30 reliques et peinture sur Vélin - fin XVIII 
ème (13X23cm) 

600 € 800 € 600 €

279 Mortier en bronze, 16e/17e (H8cm, Ø13cm) 60 € 80 € 50 €

280 Buste d'Evêque en bois, 17e (H31,5cm) 60 € 80 € 60 €

281 Benitier sur panneau avec nacre (H23cm) 20 € 40 € 10 €

282 Lot de 2 icônes anciennes (18x15,5cm et 20,5x15,5cm) 30 € 40 € 30 €

283 Corps du Christ peint (H18cm) 80 € 120 € 50 €

284 Christ en bois polychrome (H25cm) 100 € 160 € 100 €

285 Tête d'ange 18è en bois peint (10X12cm) 80 € 120 € 40 €

286 Boîte en bois recouverte d'étain et nacre, dans le goût 
d'Alfred Daguet (14x16x10cm)

80 € 120 € 80 €

287 Montre 17e, boîte en argent ajouré à motifs religieux (L 10 
x 6 x 3,5cm)

1200 € 1500 € 1000 €

288 Main de lecture en argent 19e (22,5cm) 30 € 40 € 30 €

289 Porte-reliquaire en bois à décor d'anges, 17e (H28cm) 60 € 80 € 60 €

290 Main porte-flambeau en bois peint (H46cm) 60 € 80 € 20 €

291 Coffret en bois stuqué néogothique (H23 x 30 x 22cm) 80 € 120 € 30 €

292 Christ ancien en bois peint (H36cm) 60 € 80 € 20 €

293 Lot de 2 icônes anciennes (11 x 9cm et 13 x 12cm) 100 € 160 € 80 €

294 Paire de sculptures religieuses en bois sculpté (H26cm) 200 € 300 € 160 €

295 Lot religieux: Croix, cadre et boite avec chapelet ( 6cm à 
11,5cm)

40 € 50 € 30 €

297 Cafetière en terre noire de Namur (H29cm) 80 € 120 € 80 €

298 Cafetière en terre de Namur et argent (Ht.28cm) 140 € 200 € 120 €

299 Pendule portique en bronze doré, mouvement Hans et 
fournisseur de la cour (H34cm)

400 € 600 € 300 €

300 Cafetière en vieux Namur monture argent (H:33cm) 400 € 600 € 300 €
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301 Théière en terre de Namur et argent (Ht.15cm) 80 € 120 € 60 €

302 Série de 3 personnages napolitains en bois peint 18e + 
mulet monté (H20cm et H22cm)

200 € 300 € 200 €

303 Bustes/colonnes cannelées, Voltaire et Rousseau, terre 
cuite 18e dans le goût de Jean Marin (H365cm)

500 € 600 € 400 €

304 Socle présentoir en marbres bicolores (H34cm) 40 € 60 € 30 €

305 Lot de 5 boîtes à priser en corne 200 € 300 € 160 €

306 2 miniatures 'Portrait de Beethoven' 60 € 80 € 40 €

307 Paire de bougeoirs en laiton ciselé 60 € 80 € 830 €

308 Coffret en os ancien (16X22X17cm) 800 € 1200 € 800 €

309 Boîte de Spa à bijoux 19e (H7x19x15cm) "Jeunes bergers" 600 € 800 € 500 €

310 Gentilhomme en bois doré, fin 18e (H26cm) 200 € 300 € 200 €

311 Miroir de table art nouveau, accident à un pied 
(35x30cm)

40 € 60 € 20 €

312 Coffret en palissandre signé de la Maison Sormani 
(H20x30x222cm)

300 € 400 € 300 €

313 Paire de candélabres en bronze doré, 19e (H37cm) 60 € 80 € 60 €

314 Pendule en marqueterie de style 100 € 160 € 100 €

315 Paire de bougeoirs en bronze doré 140 € 200 € 80 €

316 Coupe sur pied en bronze patiné et doré (H22 x 23cm) 80 € 120 € 40 €

317 Miniature peinte 'Femme élégante' signée? (8X6cm) 60 € 80 € 10 €

318 Coffret à liqueurs Napoléon III (8x11x7cm) 160 € 240 € 160 €

319 Miniature peinte et reliquaire à cheveux - double faces - 
début XIXème 

80 € 120 € 80 €

320 Miniature "Portrait de femme"19e signée (5x4cm) 30 € 40 € 30 €

321 Miniature 'Jeune fileuse' (8X6,5cm) 60 € 80 € 30 €

322 Miniature peinte dans un médaillon (H9cm) 20 € 40 € 10 €

323 Miniature 'Portrait' dans un cadre en laiton (8X6cm) 20 € 40 € 10 €

324 Paire de cadres avec miniatures, 19e (16x14cm) 60 € 80 € 60 €

325 Portrait de Mélanie Metternich encadré, 19è (21x19cm) 80 € 120 € 60 €

326 Petite boîte 18è émaillée (H4 x 9 x 5cm) 80 € 120 € 50 €

327 Paire bougeoirs en bronze (H24cm) 20 € 40 € 10 €

328 Cabinet miniature, intérieur avec petits tiroirs décorés de 
plaquettes peintes, 17e (15x17,5x13cm)

200 € 300 € 200 €

329 Lot de 6 pièces, boîte en porcelaine fleurie et autres 
objets de vitrine

40 € 60 € 20 €

330 Tabatière en matière organique et or 18 carats, deux 
miniatures du 18è (Ø8cm)

200 € 300 € 160 €

331 Pendulette Boulle Napoléon III (H18cm) 140 € 200 € 10 €

332 Lot de 3 miniatures encadrées (16x16cm) 80 € 120 € 60 €
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333 Paire de bougeoirs en bronze doré aux 3 dauphins, 
époque Charles X (H17cm)

800 € 1200 € 600 €

334 Lot de 2 miniatures anciennes (Ø8cm et 7cm) 120 € 180 € 100 €

335 Boite à gants en marqueterie Napoléon III (H10X30X-
10cm)

60 € 80 € 50 €

336 Boite à thé marquetée (15X18X11cm) 40 € 80 € 20 €

337 Coffret de voyage 19è en palissandre (H18X30X22cm) 300 € 400 € 180 €

338 Cage à oiseaux automate avec boîte à musique (H24cm) 80 € 120 € 80 €

339 Portrait ovale de jeune femme (10X8cm) 80 € 120 € 40 €

340 Coffret des années '50 en verre et miroirs (H7X22X22cm) 60 € 80 € 20 €

341 Boîte de Spa à quadrille 18e (H5x18.5x14.5cm) "Cascade 
de Coo près de Spa" 

600 € 800 € 500 €

342 Homme au repos en bronze 19e (17x16cm) 40 € 60 € 40 €

343 Paire de cassolettes en bronze et marbre (H28cm) 80 € 120 € 80 €

344 Sculpture en bronze 'Cavalier'(H23X33cm) 140 € 200 € 140 €

345 Jacques Hartmann, 'Madonna et Enfant' terre cuite 
(23cm)

80 € 100 € 40 €

346 Jacques LALOUX, "Satyre" en terre cuite signée (L. 
19.5cm)

30 € 40 € 30 €

347 LEVERRIER M. paire de serre-livres à décor de gazelles en 
régule à patine verte (H12 x 18cm, 1 corne cassée)

100 € 160 € 80 €

348 Terre cuite Arthur Craco (1869-1955) masque de Dante, 
cachet sous la pièce (17X13X8cm)

60 € 80 € 40 €

349 Cloche en bronze petrus boétie me fecit anno 1726' 
(H9cm)

100 € 200 € 80 €

350 Bécasse en bronze de Vienne (HT.9,5cm) 140 € 200 € 80 €

351 Deux petites statues 'Chien et lapin' (H6cm) 20 € 40 € 20 €

352 Sculpture en bronze 'Chèvre', fonte ancienne (H12,5cm) 100 € 160 € 60 €

353 Lot de 2 bronzes de Vienne " Perroquet" et "Escargot" 140 € 200 € 100 €

354 Sculpture en bronze 'Coq Donjuan' signée (13X5X8cm) 40 € 60 € 20 €

355 Statuette russe en bronze, 19e (H16cm) 40 € 60 € 40 €

356 Sculpture en bronze 'Le Chat chasseur' de Léon Pilet 
(H28cm)

100 € 200 € 100 €

357 Sculpture en bronze 'Buste de femme' signé Van Der 
Straten cachet de fonderie (H17cm)

100 € 180 € 100 €

358 Bronze de Vienne 'Lion' (4X12cm) 100 € 200 € 80 €

359 DEVREESE Godefroid (1861-1941),  sculpture en bronze " 
Pêcheur" (H42cm)

300 € 400 € 240 €

360 Sculpture en bronze sur socle de marbre 'Femme aux oi-
seaux' signé Margueritte Akarova 1960 (H bronze 40cm)

100 € 200 € 80 €

361 Plat en bronze (Ø41cm) 100 € 200 € 60 €

362 Sculpture en marbre 'Papillon' (H37cm) 60 € 80 € 10 €
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363 Sculpture en bronze et ivoirine 'Jeune femme' cachet 
bronze France (H36cm)

200 € 400 € 200 €

364 Danseuse en bronze sur socle en marbre, Art Nouveau (H 
totale 55cm)

600 € 800 € 500 €

365 Paire d'anges en bronze (H22cm) sur socle en pierre 140 € 200 € 100 €

366 Bronze faune sur marbre (H24cm) 100 € 140 € 80 €

367 DEMANET Victor 1895-1964 bronze " Le marteleur" 
(Ht.26,5cm)

200 € 300 € 160 €

368 2 mortiers en bronze (H10 et 7,5cm) 80 € 120 € 50 €

369 LAMBEAUX Jef, bronze de jeune femme sur marbre 
(H29cm avec socle)

80 € 100 € 40 €

370 Walter Sintenis (1867-1911) bronze signé et daté Bruxelles 
1906 'Le grand écart' (8X30X17cm)

600 € 800 € 600 €

371 Statuette en bronze " Singe jongleur" (H8,5cm + socle) 60 € 80 € 40 €

372 Bronze de Vienne " Singe assis" (H5cm + socle en 
marbre)

60 € 80 € 40 €

373 Bas relief en bronze signé Raf Verjans (16X20cm) 200 € 300 € 100 €

374 Vanité en bronze sur socle en marbre, le Penseur 
(H24cm)

140 € 180 € 120 €

375 Soliflore en bronze aux 3 cygognes (H25cm) 1 tête déta-
chée

60 € 80 € 60 €

376 Bronze bas relief 'Festival musical' Jean Delcourt 80 € 120 € 30 €

377 Aurore ONU, sculpture en bronze 'Chasse à la biche' 
signée (L34cm)

600 € 800 € 500 €

378 Lot de 2 statues congolaises et un vide-poches en laiton 
(H max: 41cm)

40 € 60 € 10 €

379 Sculpture en bronze 'Maternité' signée et numérotée 
15/36 (H23cm)

200 € 300 € 100 €

380 Lampe à huile, lion en bronze (H11 x 13cm) 140 € 200 € 80 €

381 Boite décorée du buste de Schiller (H22x13x13) couvercle 
cassé

30 € 40 € 30 €

382 2 statues en régule 'Le couple" signées Rousseau 
(H43cm), usure

60 € 80 € 60 €

383 GRATCHEV Vassily (1831-1905), sculpture en bronze 
signée en cyrilique "Courtisan à la balaïka", fondeur 
Woerffel, certificat de provenance princière (Ht.avec 
socle 35,5cm)

5000 € 7000 € 4000 €

384 Plat en laiton doré années '70 (Ø34cm) 40 € 60 € 10 €

385 Sculpture en bronze 'Mousse siffleur' signée Vlaclav 
Szczebleweski, datée 1889 (H42cm)

200 € 400 € 200 €

386 Paire de chenets en bronze de style Louis XVI (H32cm) 100 € 160 € 80 €

387 Vander Straeten, sculpture en bronze "Gentleman Rider" 
(H39cm)

300 € 400 € 300 €

388 Sculpture en bronze 'Le violoniste' signé Jean Garnier 
(H42cm)

200 € 300 € 200 €
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389 Sculpture en verre et cristal de Sèvres France 'Poisson' 
(H18cm), 1 éclat au socle

60 € 80 € 20 €

390 Coupe art déco Val St Lambert (20,5cm) 120 € 160 € 120 €

391 Coupe Val St Lambert, décor danse de Flore (H18c-
m,Ø24cm)

500 € 700 € 500 €

392 Coupe en cristal du Val Saint Lambert "Danse de Flore' 
édition spéciale limitée à 50 ex. 24/50 (Ø32cm)

2000 € 2400 € 1800 €

393 Lot de 4 verres en Murano + 1 coupe en Murano bleue 140 € 200 € 100 €

394 Lot de 3 flacons en verre (H20cm) 40 € 60 € 10 €

395 Lot de 2 sculptures en cristal Val St Lambert signées 
(H6cm et H20cm)

60 € 80 € 30 €

396 Sculpture de Jean Pire signée du Val Saint Lambert 
(H12cm)

300 € 400 € 200 €

397 Vase triplé en cristal du Val Saint Lambert, modèle Jo-
seph Simon (H23cm)

500 € 600 € 500 €

398 Boule presse-papiers en verre Leloup + livre 60 € 80 € 30 €

399 Vase vintage Carlo Moretti Murano signé (H20,5cm et 
Ø18cm)

300 € 400 € 200 €

400 Boule sur pied Louis Leloup (H22,5cm) 100 € 200 € 80 €

401 Vase ADP 7 Val St Lambert en cristal bleu Pompéi dou-
blé rouge, Joseph Simon année 1926 (Ht.25,5cm)

1000 € 1600 € 1000 €

402 Vase art déco Val Saint Lambert, rare marque à l'acide 
(H13cm et Ø16cm)

300 € 400 € 240 €

403 Vase Vianden Val St Lambert Joseph Simon, année 1926 
(Ht.23,5cm)

300 € 500 € 300 €

404 Tranche de géode (30x35cm) 140 € 200 € 50 €

405 Vase Val St Lambert Charles Graffart année 1935 
(Ht.22,5cm)

300 € 500 € 300 €

406 Coupe Val st.Lambert, Joseph Simon année 1926 
(H10,5x32,5x17,5cm)

200 € 400 € 200 €

407 Canne en Murano (L105cm) 80 € 120 € 50 €

408 Lot de 2 bonbonnières Val St Lambert, taillé (Ø15cm et 
16cm)

80 € 120 € 50 €

409 Carafe en cristal du Val St Lambert (H34cm) 40 € 60 € 40 €

410 Coupe de cristal taillé (H31cm et Ø26cm) 60 € 80 € 40 €

411 Vase doublé en cristal du Val Saint lambert, période Art 
Déco (H28cm)

100 € 160 € 100 €

412 Cruche à limonade en verre émaillé (H40cm) 40 € 60 € 10 €

413 Vase automne Val st Lambert cristal bleu Pompéi, Jo-
seph Simon, année 1926 (Ht.25,5cm)

400 € 600 € 400 €

414 Vase en cristal Val Saint Lambert (H32cm) 20 € 30 € 20 €

415 Vase pâte de verre signé Richard Burgsthal, décor floral 
(H34cm)

200 € 400 € 200 €

416 Verre de mariage en Val Saint Lambert (H35cm) 80 € 120 € 50 €
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417 Coupe 'Danse de flore' Val Saint Lambert (H18cm, 
Ø24cm)

200 € 300 € 200 €

418 Vase louis Leloup datée 1984 (H32cm) 100 € 200 € 100 €

419 Pique-fleurs en cristal taillé et métal argenté (L27cm) 30 € 40 € 10 €

420 Vase vert Louis Leloup 1983 n° 22/150 (HT.22cm) 300 € 400 € 240 €

421 Grand verre en Val Saint Lambert (H25cm) 80 € 100 € 40 €

422 Vase vert signé Louis Leloup 1983 n° 144/150 (Ht.22cm) 300 € 400 € 240 €

423 Vase Art Nouveau en verre Loetz, monture en métal 
(H19cm)

60 € 80 € 30 €

424 Vase bleu Louis Leloup en forme de gourde (Ht.23cm) 200 € 300 € 200 €

425 Vase bleu en Val Saint Lambert (H15cm et Ø20cm) 100 € 160 € 80 €

426 Vase bicolore noir et bleu signé Louis Leloup 93 
(HT.15cm)

200 € 300 € 200 €

427 Sculpture bleue Louis Leloup 1978 (HT.16cm) 100 € 160 € 100 €

428 Plat en faïence signé Ed. Delescluze, 20e (Ø28cm) 20 € 30 € 20 €

429 Pichet en verre signé Schneider (H15cm) 200 € 300 € 100 €

430 Coupe bleue en Val Saint Lambert (H20cm et Ø25cm) 100 € 160 € 100 €

431 Vase bleu Louis Leloup Val St.Lambert (Ht.11cm) 200 € 300 € 140 €

432 Vase en pâte de verre à décor de bouleaux, Daum Nancy 
(H17,5cm), 1 cassure à 1 pied 

400 € 600 € 360 €

433 Vase bleu en Val Saint Lambert (H23cm), égrénures à la 
base

80 € 120 € 60 €

434 Flacon de parfum Lalique, édition limitée de l'an 2000 
"Sylphide" avec certificat et coffret d'origine

200 € 300 € 200 €

435 Carafe en cristal de Bohême orange et argent 1937 
(H26cm)

80 € 120 € 50 €

436 Vase mauve signé Louis Leloup (Ht.17cm) 200 € 300 € 200 €

437 Vase en verre (H:27cm) 100 € 200 € 100 €

438 Vase signé Louis Leloup 2002 (Ht.13cm) 200 € 300 € 140 €

439 Carafe Val Saint Lambert Art Déco (H234cm) 100 € 140 € 80 €

440 Totem Lotus en cristal coloré Saint Louis (H24cm) 80 € 120 € 60 €

441 Boule en cristal soufflé du Val Saint Lambert (H13cm) 40 € 60 € 20 €

442 Carafe en verre ligné, col en argent (H28cm) 80 € 120 € 50 €

443 Vase en pâte de verre signé Legras à décor de paysage 
(H10cm) cassé à la base

60 € 80 € 20 €

444 Espadon en verre coloré de Murano (H60cm) 100 € 160 € 100 €

445 Carafe en cristal du Val Saint lambert "Urane" (H45cm) 500 € 600 € 500 €

446 Carafe en cristal taillé Val Saint Lambert rouge 80 € 120 € 50 €

447 Vase flambé de style Lampecco (H38cm) 80 € 120 € 80 €

448 Carafe en cristal taillé de couleur (H37cm) 60 € 80 € 60 €
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449 Lot de 2 sculptures en pâte de verre 20e (H de la plus 
grande 48cm)

40 € 60 € 20 €

450 Vase en verre de Murano, modèle Sommerso par Flavio 
Poli (H47cm)

200 € 300 € 200 €

451 Sculpture en verre de Murano " Poisson" (30 x 34 x 15cm) 80 € 120 € 60 €

452 Carafe en cristal taillé (H29cm) 40 € 60 € 20 €

453 Pot couvert Val St Lambert 1908 " Alexandre III" (H30cm) 400 € 600 € 400 €

454 Coffret à bijoux en verre taillé et monture en bronze avec 
clé attribué à Baccarat (13X10X9cm)

100 € 160 € 100 €

455 Coupe Val St.Lambert cristal jaune doublé rouge, cer-
ceau avec poinçon (Ht.9,5cm Ø 23cm)

200 € 400 € 200 €

456 Série de 12 verres sur pied en cristal peint 100 € 160 € 100 €

457 Vase en verre irisé signé et daté (H12,5cm) 60 € 80 € 30 €

458 Lot de 2 vases en cristal bullé Graffart du Val Saint Lam-
bert (H9cm)

200 € 300 € 100 €

459 Vase signé Gallé (H11,5cm) tardif 80 € 120 € 10 €

460 Vase Patrick Lepage signé, verre avec applications et 
inclusions (H20cm et Ø18cm)

300 € 400 € 200 €

461 Corbeille en verre travail à la pince, Liège, 18e (H11cm, 
Ø16,5cm)

220 € 240 € 200 €

462 Vase Art Déco en verre épais à décor de colibris signé 
Daum Nancy (H16cm)

600 € 800 € 600 €

463 Lot de 3 carafons de couleur (H45cm) 80 € 120 € 50 €

464 Vase art nouveau en verre avec son socle (H13,5cm) 20 € 30 € 20 €

465 Vase en cristal doré (Ht.20cm) 80 € 120 € 80 €

466 Vase Art déco en cristal Val Saint Lambert (H18cm et 
Ø25cm)

300 € 400 € 300 €

467 Série de 4 verres liégeois 18è, un petit éclat à la base 
(H16cm)

100 € 160 € 100 €

468 Vase cristal signé Val Saint Lambert 'Danse de flore' Léon 
Ledru (H21,5cm)

120 € 160 € 100 €

469 Encrier et son présentoir en verre d'Herbatte (H25cm et 
Ø15cm)

160 € 200 € 160 €

470 Milieu de table en pâte de verre et pied en bronze 
(H24cm)

100 € 160 € 100 €

471 Flacon à parfum Art Déco en cristal blanc et rouge 
(H22cm), cassé au bouchon

140 € 200 € 100 €

472 Série de 8 gobelets Val St Lambert signés, décor or 24 
carats (H14cm)

300 € 500 € 300 €

473 Lot de 3 vases modernes (H20cm) 20 € 30 € 10 €

474 Plateau en cristal blanc et prune, Val Saint Lambert, 
Simon vers 1950 (Ø38cm)

220 € 240 € 200 €

475 Nécessaire de toilette en verre dégagé et peint signé 
Carly (9 pièces)

80 € 120 € 60 €
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476 Vase en céramique signé Vallauris, 20e (H20cm) 20 € 30 € 20 €

477 Vase Val St Lambert urane doublé aurore Léon Ledru 
vers 1910 (H29cm)

400 € 600 € 400 €

478 Vase en cristal du Val Saint Lambert, modèle "Le Vien-
nois" (H23cm)

140 € 200 € 140 €

479 Vase Urane Val Saint Lambert (H25,5cm) 300 € 400 € 240 €

480 Vase urane en Val Saint Lambert, décor d'algues, dégagé 
à l'acide (H:20cm)

400 € 600 € 300 €

481 Vase art déco en verre signé P. d'Avesne (H22,5cm) 60 € 80 € 60 €

482 Vase Jean-Claude Novaro signé (H14cm) 300 € 400 € 200 €

483 Sulfure sur pied en verre (H28cm) 60 € 80 € 10 €

484 Cendrier en Lalique (H5cm, Ø10cm) 200 € 300 € 100 €

485 ANN PHILIPPE, sculpture en cristal Val Diffusion signée 
(H25cm)

40 € 60 € 40 €

486 Lot de 4 verres en cristal taillé urane avec monogramme 60 € 80 € 40 €

487 Héron Val St Lambert signé Charles Graffart, vers 1935 
(H11cm)

260 € 400 € 200 €

488 Vase Val St Lambert Studio cristal (H17cm) 60 € 80 € 30 €

489 Vase Lalique France 'Bagatelle' (H17cm) 200 € 300 € 160 €

490 Drageoir couvert taillé 80 € 120 € 50 €

491 Coupe à fruits Val St Lambert (Ø 30cm) 40 € 60 € 20 €

492 Vase en verre art nouveau avec monture décorée de 
libellules (H16,5cm)

20 € 30 € 20 €

493 Lot de 2 petits vases à décors émaillés, style Art nouveau 
(H14cm et H8cm)

60 € 80 € 60 €

494 Oiseau en lalique France (H9cm) 20 € 30 € 10 €

495 Plat en Val Saint Lambert (Ø30cm) 20 € 40 € 10 €

496 Coupe art déco en verre (Ø29cm) 20 € 30 € 20 €

497 Bougeoir à décor d'oiseaux Lalique France (H17cm) 100 € 160 € 100 €

498 Oiseau en cristal signé Sabino, abîmé (H15cm) 40 € 60 € 30 €

499 Coupe Lalique France (Ø24cm) 80 € 120 € 50 €

500 Coupe en cristal taillé Val St Lambert (H10cm, Ø23cm) 100 € 160 € 80 €

501 Coupe Daum France (Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

502 Cruche cloutée liégeoise (H25cm) 60 € 80 € 50 €

503 Coupe Val St Lambert cyclope 1956 par Graffart (Ø38cm) 300 € 400 € 240 €

504 Coupe en cristal signée Lalique France ( Petit écalt au 
pied)

60 € 80 € 30 €

505 Cruche en verre clouté (H27cm) 40 € 60 € 40 €

506 Boite couverte en verre moulé, éclat 80 € 120 € 50 €

507 Paire de statuettes en porcelaine (H23.5cm) 30 € 40 € 30 €
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508 Paire de vases empire (H31,5cm) 80 € 120 € 80 €

509 Groupe en biscuit " Jeune femme à la fontaine" (H38cm) 160 € 240 € 160 €

510 Groupe en biscuit " Couple à la harpe" (H22cm) 140 € 200 € 80 €

511 Groupe en biscuit " Enfants au bélier" (H22cm) 140 € 200 € 100 €

512 Figurine en porcelaine, marque, manques  (H37cm) 40 € 60 € 20 €

513 Sujet en porcelaine émaillée " Chasseur endormi" 
(H18cm)

60 € 80 € 40 €

514 Lot de 4 porcelaines de Saxe (H12cm) 100 € 160 € 80 €

515 Assiette en porcelaine de Sevres 'Le Printemps' (Ø25cm), 
signé Dessart

80 € 120 € 40 €

516 Notre-Dame de la rosaire (H19cm) 60 € 80 € 50 €

517 Sainte Famille en porcelaine (H16,5cm) 80 € 100 € 60 €

518 Coupe sur pied en porcelaine fleurie ajourée (Ht.90 x 30 
x 24cm)

80 € 120 € 40 €

519 Sainte famille assise en biscuit (H23X20X9cm) 80 € 100 € 60 €

520 Deux paires de cornets (H12cm et H11cm) 50 € 60 € 40 €

521 Groupe en porcelaine (petits manques) H19cm 10 € 20 € 10 €

522 2 sujets en porcelaine (H17 et 16,5cm) 80 € 120 € 40 €

523 Groupe d'enfants en biscuit (H13cm) 140 € 200 € 80 €

524 Lot de 3 flacons en porcelaine à décor fleuri (H de 14 à 
18cm, fêlure sur la base d'un flacon)

60 € 80 € 40 €

525 Paire de coupes en porcelaine dorée (H14cm, Ø20cm) 80 € 120 € 50 €

526 Groupe en porcelaine (H20cm) 60 € 80 € 10 €

527 Paire de coupes en forme de navettes en porcelaine de 
Sèvres avec portraits peints de 2 généraux d'empire. 
Marques (Long 29cm) petite restauration à l' extrémité

300 € 400 € 300 €

528 Vase en porcelaine de Vienne vers 1900 signé Latter 
(H15cm)

30 € 40 € 30 €

529 Paire de statuettes en porcelaine (Ht.13cm) 80 € 120 € 50 €

530 Paire de plats en porcelaine fleurie (Ht.8cm Ø 24cm) 140 € 200 € 100 €

531 Groupe en biscuit d'après Louis Simon Boizot " La fête 
des bonne gens" (H38 x 36cm)

300 € 400 € 200 €

532 Paire de statues en porcelaine, peintes (H24cm) 80 € 120 € 80 €

533 Tête à tête en porcelaine allemande à décor animalier, 8 
pièces

600 € 800 € 600 €

534 Paire d'assiettes en porcelaine à décor de jeunes chas-
seurs (Ø20cm)

80 € 120 € 40 €

535 Lampe à décor 'Perroquet' en porcelaine de Sèvres 
(H65cm)

100 € 160 € 100 €

536 Jeune Arlequin en porcelaine (H24cm) 60 € 80 € 20 €

537 Paire de vases Medicis en porcelaine fleurie (H35cm) 100 € 160 € 100 €
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538 Groupe en pâte tendre 'Musiciens' 300 € 400 € 300 €

539 Paire de pots couverts en porcelaine fleurie et dorée 
(H23cm, 1 cassé à la base) 

80 € 120 € 50 €

540 Statuette "Danseuse" en porcelaine (manque doigt) 
H25cm

20 € 30 € 20 €

541 Perroquet début 20e en faïence (H25,5cm) 60 € 80 € 50 €

542 Boîte en porcelaine à décor floral bleu et doré ( H6cm, 
Ø5cm)

60 € 80 € 20 €

543 Groupe en porcelaine (H17cm Ø16cm) "Ronde d'enfants" 60 € 80 € 60 €

545 Cassolette en porcelaine de Sèvres (H25cm) 20 € 30 € 10 €

546 Petite boîte en porcelaine de Sévres (H3cm, Ø5cm) 60 € 80 € 20 €

547 Boîte en porcelaine de Sèvres (H8,5x17x12cm) 80 € 120 € 80 €

548 Petite coupe en porcelaine signée (12,5cm) 20 € 30 € 20 €

550 Vase couvert en porcelaine de sèvre et bronze (H27cm) 100 € 160 € 100 €

551 Boite en royale Dux couvercle représentant un éléphant 
(15X17X14cm)

40 € 60 € 20 €

552 Saucière en porcelaine Allemande (H17cm, Ø21cm) 200 € 300 € 10 €

553 Paire de vases Médicis en porcelaine fleurie (H20cm) 40 € 60 € 10 €

554 Série de 6 assiettes, blanc et or, en porcelaine de Li-
moges

20 € 30 € 10 €

555 Groupe en faïence fine, 19è (H24cm) 120 € 180 € 100 €

556 Paire de plaques en porcelaine de Sèvres, fêlées 
(20x12cm)

140 € 200 € 50 €

557 Coupe en porcelaine montée sur bronze (Ø22cm) 40 € 60 € 20 €

559 Lot de 4 pièces en porcelaine diverses, dont une paire (H 
personnages 20cm)

60 € 80 € 10 €

560 Singe en Meissen (H13,5cm) bâton cassé 80 € 220 € 50 €

561 Bénitier en porcelaine (H30cm) 120 € 140 € 100 €

562 Plaque égouttoir ronde à décor polychrome d'un oiseau 
sur terrasse et guirllande de fleurs, Tournai 19è (Ø30cm)

260 € 300 € 250 €

563 5 assiettes plates et 6 assiettes à dessert, Messen en 
porcelaine allemande

160 € 200 € 100 €

564 Statuette en porcelaine 'Homme au tonneau de vin' 
(H17cm)

60 € 80 € 20 €

565 Corbeille et son plat en porcelaine décor myosotis bleu 
et vert (Ø26,5cm), plat ébréché

80 € 120 € 30 €

566 Lot de 3 cafetières en porcelaine (1 félée) 40 € 60 € 10 €

567 2 perroquets en porcelaine polychromés (H30 et 21cm) 200 € 300 € 200 €

568 Groupe en porcelaine Capodimonte (H28cm, L.24cm) 140 € 200 € 140 €

569 Groupe romantique en porcelaine à décor de chaise à 
porteur (Ht.25 x 30cm)

140 € 200 € 100 €

570 2 Statues 'Elegantes' en porcelaine polychromé (H24 et 
12cm)

80 € 120 € 80 €
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571 Important groupe en porcelaine allemande (L50cm) 600 € 800 € 500 €

572 Assiette en porcelaine de Tournai à décor en camaieu 
pourpre de fleurs

160 € 200 € 160 €

573 6 tasses et sous tasses à décor de fleurs en porcelaine de 
Meissen 

160 € 240 € 160 €

574 Corbeille en porcelaine ajourée à décor floral et or 120 € 160 € 100 €

575 Groupe en porcelaine de Saxe " Diligence" (L.50cm) 100 € 160 € 80 €

576 Service à café en porcelaine dorée, 26 pièces 140 € 200 € 80 €

577 Paire de biscuits Capodimonte "Jeunes enfants" (H18cm) 80 € 120 € 50 €

578 Coupe en forme de coquille en porcelaine 19e (25cm) 40 € 60 € 40 €

579 Plateau ajouré en porcelaine de Vienne (L.26cm) 80 € 120 € 80 €

580 Lot de 3 chiens en faïence anglaise (H13cm et H9cm) 60 € 80 € 10 €

581 Paire de chats en faïence anglaise (H10,5cm) 40 € 60 € 10 €

582 Petite jardinière en porcelaine à décor fleuri (13x20x12cm) 40 € 60 € 10 €

583 Paire d'assiettes à l'antique (Ø24cm) 20 € 40 € 10 €

584 Paire de statues en biscuit (Ht.24cm) 80 € 120 € 40 €

585 Vase en porcelaine de Sèvres (H26cm) 80 € 120 € 80 €

586 2 coupes en porcelaine ajourées (H27 et 23cm) 60 € 80 € 10 €

587 Soupière carapace de tortue, porcelaine de Tournai, poly-
chrome de fleurs, 1 cheveu

800 € 1200 € 800 €

588 Groupe en porcelaine (H24cm), 1 tête recollée, morceau 
de pied manque, bêche

100 € 160 € 50 €

589 Paire d'assiettes en porcelaine fleurie allemande 60 € 80 € 10 €

590 Légumier couvert en porcelaine fleurie 60 € 80 € 20 €

591 Paire de statuettes en porcelaine (H12cm) 80 € 120 € 50 €

592 Figurine en faïence ancienne (H18cm) 40 € 60 € 20 €

593 Fraisier famille rose 18è (Ø22cm) 200 € 300 € 90 €

594 Paire d'assiettes en porcelaine fleurie, 1 cheveu, Sèvres 
19è

60 € 80 € 10 €

595 Paire d'assiettes en porcelaine polychrome de fleurs, 
Tournai 18e

300 € 400 € 300 €

596 Plat en porcelaine fleuri (H10cm et Ø24cm) 60 € 80 € 10 €

597 Lot de 3 assiettes en porcelaine ajourée, décor floral (Ø 
24cm)

40 € 60 € 40 €

598 Petite corbeille en porcelaine de Sèvres (Ø10cm) 30 € 40 € 30 €

599 Soupière et un plateau en porcelaine fleurie 80 € 120 € 50 €

600 Coupe en faïence peinte, marque de Lille (L22cm) 50 € 70 € 50 €

601 Encrier en porcelaine (H10cm) 30 € 50 € 10 €

602 Statuette "Mendiant" en Capodimonte (H18cm) 30 € 40 € 10 €

603 Série de 6 assiettes en porcelaine fleurie 160 € 240 € 140 €
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604 Corbeille en porcelaine de Meissen 19e (22 x 28 x 20cm, 
égrenures)

100 € 200 € 80 €

605 Paire de sculptures en bois à tête de chien (H25cm) 160 € 200 € 160 €

606 Violon (58cm) 40 € 60 € 40 €

607 Statuette africaine en bronze (H27cm) 60 € 80 € 60 €

608 Lampe à huile, lion en bronze (H11 x 14cm)+ autre 80 € 120 € 50 €

609 Coupe (Ø21cm) et lampe à huile (H30cm) en terre cuite 
antique

60 € 80 € 40 €

610 Statue marbre style précolombienne (H14cm, 6,5X13cm) 100 € 120 € 80 €

611 Sculpture en jade 'Femme asiatique' recollée au cou' 
(H20cm)

60 € 80 € 10 €

612 Tibet, Vajra ancien en bronze (H13cm) 80 € 120 € 80 €

613 Coffret à courrier en bois laqué (H23X27X17cm) 60 € 80 € 30 €

615 Bas-relief ancien en os "Scène de chasse" (6x11,5cm) 140 € 200 € 80 €

616 Paire de bougeoirs en bronze 19e, marbre gris, manque 
une guirlande (H24,5X21,5cm)

80 € 100 € 60 €

617 Bol asiatique ancien (Ø15,5cm) 40 € 60 € 40 €

618 Assiette perse (Ø26cm, accident) 60 € 80 € 60 €

619 Sujet en bronze sur socle (H15cm) 60 € 80 € 10 €

620 Vase oriental ancien (recollage) H21cm 20 € 30 € 20 €

621 Pendentif (H9cm) en argent émaillé chinois avec sa 
chaîne 

30 € 40 € 30 €

622 Paire de bols orientaux en bronze (12,5cm) 20 € 30 € 20 €

623 Boîte en argent 19e de style Louis XV 60 € 80 € 60 €

624 Boule en marbre 40 € 60 € 10 €

625 Tenue de baptême Ottoman 50 € 70 € 50 €

626 Couteau oriental 40 € 60 € 20 €

627 Cheval articulé en porcelaine (30X29cm) 60 € 80 € 40 €

628 Vase en terre cuite ancien, Proche Orient (H12cm) 40 € 60 € 20 €

629 Coffret ancien à restaurer (20 x 29 x 19cm) 200 € 300 € 200 €

630 Bas relief en cuivre repoussé XVIIIème (45 x 10cm) 30 € 40 € 20 €

631 Lot de bijoux et boîtes berbères (5 pièces) 40 € 60 € 10 €

632 Deux miniatures 'Portraits de militaires' 160 € 240 € 60 €

633 Serrure ancienne 80 € 120 € 50 €

634 Paire de bougeoirs en bronze (H25cm) 60 € 80 € 30 €

635 Paire de bougeoirs en laiton et marbre noir (H23cm) 60 € 80 € 40 €

636 Buste en albâtre (H8cm) 140 € 200 € 50 €

637 3 insectes dans un globe (H22cm), pas de livraison pour 
ce lot

40 € 60 € 20 €
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638 Pendule sur socle en marbre (H:30cm) 100 € 160 € 100 €

639 Pommeau d'ombrelle en argent et onyx + autre 60 € 80 € 10 €

640 Bronze de Vienne, 'Chaudron' (H5X8cm) 80 € 140 € 10 €

641 Paire de porte-photos émaillés, 19e (H13,5cm) 40 € 60 € 40 €

642 Sculpture moderne en bronze avec boule en lapis lazuli 100 € 200 € 100 €

643 Cadre en bronze décor de Napoléon et autres person-
nages (29x21cm)

60 € 80 € 60 €

644 Paire de 2 lanternes anciennes en laiton et mains en 
fonte (H26cm)

100 € 160 € 100 €

645 Tête de jeune fille en marbre (Ht.totale 20cm) 60 € 80 € 20 €

646 Epée ancienne d'officier (Lg:90cm) 100 € 160 € 100 €

647 Couteau ancien, fourreau à restaurer (L30cm) 60 € 80 € 20 €

648 Commode de maîtrise en bois de placage et marbre (24 
x 26 x 15cm), marbre recollé

100 € 160 € 100 €

649 Statue en biscuit " Beethoven" (H26cm) 20 € 40 € 10 €

650 Paire de petits vases Médicis en biscuit, vers 1800 
(H12cm), défaut de cuisson

200 € 300 € 70 €

652 Lot de 5 pièces en argent + 2 camées et 1 calice russe 80 € 120 € 80 €

653 Crâne didactique 300 € 400 € 300 €

654 Pendulette 19e (H17.5cm) 30 € 40 € 30 €

655 Serre-livres plexi avec boutons dorés des années 70/80 
(H20X8X15cm)

60 € 80 € 30 €

656 Boîte à tabac hollandaise en cuivre 17e (14cm) avec ins-
cription

30 € 40 € 30 €

657 Glaive Solingen 140 € 200 € 70 €

658 Crâne didactique 80 € 120 € 10 €

659 Sablier en étain (H17cm) manque 1 pied 40 € 60 € 10 €

660 Petit casque étrusque en bronze, poids 400gr (10X6cm) 80 € 120 € 40 €

661 Coffret en bronze émaillé (9X25X11cm) 500 € 700 € 500 €

662 4 boîtes en bois 19è " Scènes romantiques"  (26X15 et 
16X10cm)

200 € 300 € 200 €

663 Lot de 7 petites sculptures en bronze 80 € 120 € 80 €

664 Boite de Spa avec ses boites intérieures du 19è (11X34X-
26cm), à restaurer

800 € 1200 € 600 €

665 Ancienne poire à poudre sculptée 100 € 160 € 50 €

666 Presse-livres en bois de Spa à décor de chiens et de 
chats

80 € 120 € 80 €

667 Boîte en bois de Spa à décor de chiens (H8x17x17cm) 80 € 120 € 80 €

668 Coffret à bijoux en cuir vert vers 1900 (10x19x17cm) 20 € 30 € 10 €

669 Couverts Christofle (141 couverts et 9 de service) 600 € 800 € 300 €

670 Lot de 57 couverts Christofle modèle Perle 300 € 400 € 300 €
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671 Partie de ménagère Christofle décor à la coquille, (+/- 36 
pièces)

80 € 120 € 80 €

672 Sceau à champagne Christofle (H20cm, Ø18cm) 60 € 80 € 30 €

673 Hermann Hubatsch 1923, porcelaine de Berlin 'Eve' KPM 
(41x13cm)

160 € 240 € 160 €

674 Jardinière de table en métal et verre (L46cm) 60 € 80 € 10 €

675 Plat en faïence autrichienne vers 1900 (Ø31cm) 30 € 40 € 30 €

676 Plateau en métal argenté Christofle style Art Déco 
(11X35cm)

100 € 200 € 80 €

677 Service à café 4 pièces en faïence et métal argenté 60 € 80 € 10 €

678 Coupe à fruits en métal argenté de style Art Déco, poin-
çon Alfenide (Ø35cm)

300 € 400 € 300 €

679 Grand goblet en faïence signée Jean Marais (H23,5cm) 100 € 200 € 10 €

680 Lot de 3 miniatures en argent: chevaux et angelots, 
289gr

100 € 160 € 100 €

681 Lot de diverses miniatures en argent, 18 pièces, 410gr 160 € 240 € 140 €

682 Lot de 12 miniatures en argent 780gr:  chevaux, ca-
rioles.....

300 € 400 € 240 €

683 Lot de 7 miniatures en argent 360gr, traineaux, chevaux 200 € 300 € 160 €

684 Lot de 2 plats avec saucière en métal argenté 80 € 120 € 50 €

685 Panier à vin Christofle 80 € 120 € 30 €

686 Plateau en métal argenté à 2 anses (40 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

687 Porte-montre art nouveau avec une montre en argent 80 € 120 € 50 €

688 Partie de ménagère Christofle modèle Aria, 42 pièces 200 € 300 € 200 €

689 Paire de chauffe-plats + 1 support en métal argenté 
Christofle

60 € 80 € 50 €

690 Coup-papier Christofle à l'effigie de Napoléon et un 
ouvre-bouteille Christofle 'l'Union fait la force'

40 € 60 € 40 €

691 Plat en métal argenté Christofle (H6cm, Ø25cm) 60 € 80 € 10 €

692 Lot de 10 porte-couteaux en argent + 8 autres en métal à 
décor de sphères 

80 € 120 € 40 €

693 Saucière en métal argenté Christofle 60 € 80 € 50 €

694 Porte-documents en bois peint (23x30cm) 60 € 80 € 20 €

695 2 bustes en marbre signés (H20cm) 100 € 160 € 50 €

696 Jardinière art nouveau "Scène animée avec poules" 
(25cm)

40 € 60 € 40 €

697 Sculpture en faïence " Vaches" (Ht.11cm, lg.28cm) 60 € 80 € 40 €

698 Vase en grès émaillé (H30cm) 60 € 80 € 40 €

699 Service à thé Gallia en métal argenté (4 pièces) 100 € 120 € 80 €

700 Lot de 2 anciennes assiettes décor oiseaux (Ø20cm) 40 € 60 € 20 €

701 Oiseau en porcelaine de Saxe, marque Karl Hens 
(H25cm)

60 € 80 € 60 €
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702 Ménagère Christofle décor au noeud (145 pièces) 700 € 900 € 700 €

703 Ménagère de couverts Christofle 400 € 600 € 400 €

704 Partie de ménagère Christofle de 110 pièces dans son 
coffret

800 € 1200 € 700 €

705 Ménagère Christofle (+/- 132 pièces) en partie avec em-
ballage neuf

300 € 400 € 300 €

706 Cadre photo à décor d'oiseaux, 19e 20 € 30 € 20 €

707 Garniture en Mettlach Germany (3 pièces) H34cm 140 € 200 € 80 €

708 Petite jardinière en forme de canard signée Delphin 
Massier (1836-1907), Vallauris, égrenures (12X18X9cm) 

80 € 120 € 60 €

709 Série Trio de vases en céramique vernissée signé Lam-
pecco (H de 26 à 34cm)

140 € 200 € 120 €

710 Masque de danse en bois Java (H19cm) 60 € 80 € 30 €

711 Petite poupée Jumeau,moule 221, marque ajoutée 
(H25cm)

100 € 160 € 100 €

712 Théière en faïence anglaise Staffordshire 18e (Lg:19cm, 
petit éclat et anse restaurée)

200 € 300 € 160 €

713 Lot de 2 marquises en faïence, accident 80 € 100 € 20 €

714 Masque de Venise début 20e en papier maché 
(34X44cm)

200 € 300 € 140 €

715 Mine Georges, sculpture en terre cuite signée (H28cm) 200 € 300 € 160 €

716 Vase en terre cuite, décor florale signé Gouda 80 € 100 € 20 €

717 Coq en céramique (H25cm) 60 € 80 € 20 €

718 Vases boules en céramique émaillée Lampecco couleur 
bordeau

60 € 80 € 40 €

719 Lot de 2 chats en faïence anglaise (H28cm) 100 € 160 € 80 €

720 Vase en faïence Boch Keramis (H32cm) 240 € 300 € 240 €

721 Lot de 2 miroirs en céramique, vintage (Ø33cm et 
Ø27cm)

60 € 80 € 10 €

722 Petit vase en porcelaine émaillée en Limoges signé Tha-
raud (H16cm)

80 € 120 € 60 €

723 Vase en céramique émaillé et cristallisé (H28cm, Ø22cm), 
petit accident au col 

160 € 240 € 100 €

724 Panthère faïence Becquet (L45X17cm) 40 € 60 € 20 €

725 Vide-poche en bronze brut, circa 1965 (20x20cm) 200 € 300 € 180 €

726 Tête d'enfant en bronze attribuée à Firmin Van de 
Woude (H11cm)

80 € 120 € 30 €

727 Tigre en métal, Japon 19e (28,5cm) 40 € 60 € 40 €

728 Assiette de Bernard Buffet, la gazelle en argent (Ø20cm) 
+ certificat

60 € 80 € 40 €

729 Buste d'homme avec chapeau en terre cuite signé P. 
Setsje (H17cm)

20 € 40 € 10 €
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730 Jeune couple oriental en terre cuite (H30cm) 400 € 600 € 400 €

731 Guépard céramique vintage signée Giovanni Ranzon 
(L46cm)

40 € 60 € 20 €

732 Ours polaire en porcelaine tchécoslovaque (L.33cm) 140 € 200 € 140 €

733 Ours polaire en Royal Copenhague (L.16cm) 40 € 60 € 10 €

734 Petit socle vintage (H18cm) 10 € 20 € 10 €

735 Lot de 3 assiettes en argent signées Bernard Buffet 
(Ø20cm)

400 € 600 € 400 €

736 Plateau à asperges en faïence de Stamand France 60 € 80 € 10 €

737 Boîte à bijoux " Le porteur africain" ( H23cm) 80 € 120 € 80 €

738 Vase boule en céramique grise signé Renard (Ht.20cm) 30 € 40 € 10 €

739 Vase Art Déco à motif craquelé 40 € 60 € 10 €

740 Blin Jacques 1920-1995, vase à décor d'oiseaux signé 
(H14cm)

200 € 300 € 160 €

741 Obus en céramique vernissée signé Lampecco (H32cm) 300 € 400 € 300 €

742 Pendule en biscuit à décor d'un couple (H36X27cm) 200 € 300 € 50 €

743 Garniture de toilette en cristal et argent (10 pièces) 140 € 200 € 100 €

744 Plat émaillé et cristallisé en céramique 120 € 200 € 80 €

745 Vase en céramique vernissé signé Lampecco (H21cm) 240 € 300 € 240 €

746 Sculpture en céramique 'Femme allongée' signée 
Maurice Musin (16X37cm), restauration à une main et 
égrenure à un pied

200 € 400 € 140 €

747 Poisson-terrine en céramique Vallauris signé Petrari 
(H22X36cm)

60 € 80 € 30 €

748 Lot de 15 petites plaquettes en porcelaine à décor de 
villes (1 marquée aux épées croisées) vers 1900

30 € 40 € 30 €

749 Lot de 3 statues en résine et 3 bustes vénitiens 60 € 80 € 10 €

750 Partie de ménagère Christofle, modèle Spatours (+- 24 
pièces) 

60 € 80 € 60 €

751 Serie de 12 fourchettes Christofle 'Capricorne' 80 € 120 € 10 €

752 Serie de 12 couteaux 'Liberty' 60 € 80 € 10 €

753 Couverts à poisson Christofle, modèle Rulans (+- 28 
pièces)

60 € 80 € 60 €

754 Ours avec inscription '21 juillet 1903' (7x7,5cm) 30 € 40 € 30 €

755 Boule de cristal, monture en bronze à décor d'animaux 
(H35cm)

200 € 300 € 200 €

756 Sculpture en onyx sur socle en marbre 'Ours' (H27cm) 100 € 160 € 40 €

757 Boîte tortue Wildlife collection en porcelaine (L44cm) 140 € 160 € 100 €

758 Lot de 6 grenouilles en bronze 80 € 120 € 40 €

759 Lot de 2 lampes en porcelaine "Hibou" et "Perroquet", 
début 20e (H18cm et H21cm)

30 € 40 € 30 €
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760 Terrine en Vallauris (Ø24cm) 100 € 160 € 100 €

761 Partie de ménagère Christofle, modèle Marly (+- 70 
pièces) 

80 € 120 € 80 €

762 Série de 6 couverts à poisson, 12 pièces, Christofle mo-
dèle coquille dans sa boite d'origine 

60 € 80 € 40 €

763 Coffret avec ménagère Christofle complète (+/-129 
pièces)

600 € 800 € 600 €

764 Seau à Champagne en métal chromé Jean Couzon 
(H23cm)

60 € 80 € 40 €

1000 Monstrance Val St Lambert (H26cm) 20 € 30 € 20 €

1001 Lot de 2 vases en verre (H20cm et 24cm) 20 € 40 € 10 €

1002 Lot de 2 vases en cristal taillé rouge 80 € 120 € 60 €

1003 Vase Art Déco en cristal taillé du Val St Lambert Seramis 
1930 (H16cm)

200 € 300 € 140 €

1004 Vase Val Saint Lambert (H20,5cm) 80 € 120 € 30 €

1005 Lot de 2 vases Val Saint Lambert (H21cm et 18cm) 100 € 160 € 50 €

1006 Cachet en cristal (H7cm) 20 € 40 € 10 €

1007 Clown trompettiste en Murano (H29cm) 80 € 120 € 20 €

1008 Vase en cristal Val St Lambert (H26cm) on y joint un dra-
geoir en cristal taillé (H28cm)

60 € 80 € 50 €

1009 Paire de candélabres en cristal Val Saint Lambert 
(H12cm)

60 € 80 € 30 €

1010 Pique-fleur en cristal Val Saint Lambert, Graffart Charles 200 € 300 € 160 €

1011 Paire de salières en cristal signées Daum France (L6,5cm) 60 € 80 € 40 €

1012 Verre en cristal de Bohême (H19.5cm) 80 € 120 € 50 €

1013 Lot de 2 carafes Val St Lambert (Ht.29cm), 1 rouge et 1 
verte

300 € 400 € 300 €

1014 Vitrail polychrome avec guerrier (Ø18cm) 60 € 80 € 40 €

1015 Lot de 2 vases en cristal du Val Saint Lambert  (H14cm) 60 € 80 € 60 €

1016 2 vases suédois, années '60 60 € 80 € 40 €

1017 Vase Legras dégagé à l'acide et peint (10X14X8cm) 60 € 80 € 40 €

1018 Vase portefeuille Murano année '60 60 € 80 € 40 €

1019 Coupe en cristal bicolore taillé du Val Saint Lambert 
(L24cm) 
On y joint une bonbonnière et un lézard en cristal 

80 € 120 € 30 €

1020 Coupe Val St Lambert (37 x 29cm) 80 € 120 € 60 €

1021 Lot de 2 objets en cristal bicolore taillé du Val Saint Lam-
bert (H carafe 21cm), 1 éclat sur le bord de la carafe

80 € 100 € 40 €

1022 Coupe et 2 vases en cristal taillé 60 € 80 € 40 €

1023 Milieu de table en cristal du Val Saint Lambert (L62cm) 60 € 80 € 50 €

1024 Vase Art Déco en cristal taillé vert du Val saint Lambert 
(H21cm)

80 € 120 € 60 €
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1025 Vase Art Déco en cristal taillé du Val Saint Lambert 
(H20cm)

60 € 80 € 40 €

1026 Vase Val St Lambert (H22cm) 60 € 80 € 30 €

1027 Lot de 4 verres de mariage en Herbatte 140 € 200 € 100 €

1028 Coupe en cristal rouge du Val st Lambert (H10cm, 
Ø30cm)

120 € 160 € 100 €

1029 Carafe en cristal coloré du Val Saint Lambert vers 930 
(H24cm)

200 € 300 € 100 €

1030 Carafe doublée en cristal du Val Saint Lambert (H22cm), 
petit accident à l'anse

100 € 160 € 100 €

1031 Coupe en cristal orange du Val St Lambert (H10cm 
Ø26cm)

120 € 160 € 100 €

1032 Vase en cristal bleu du Val Saint Lambert (H20cm, 1 éclat 
au col) 

80 € 120 € 50 €

1033 Presse-papier Murano (Ø8cm) 40 € 60 € 20 €

1034 Presse-papier ancien avec personnage (Ø10cm) 30 € 40 € 20 €

1035 Coupe sur pied Val St Lambert rouge, vers 1900 (H17cm, 
Ø22cm)

200 € 300 € 200 €

1036 Pistolet en cristal blanc du Val Saint Lambert (L24cm) 60 € 80 € 30 €

1037 Carafe + 3 verres en verre peint, décor élégante 60 € 80 € 60 €

1038 Cendrier en verre Sommerso, Murano 50 € 100 € 30 €

1039 Vase doublé en cristal du Val Saint Lambert (H20cm) 60 € 80 € 50 €

1040 Lot de 2 presse papiers et une carafe en cristal Val Saint 
Lambert taillé

60 € 80 € 60 €

1041 Carafe en cristal avec monture en argent (H42cm) 50 € 70 € 50 €

1042 Carafe en cristal rouge du Val St Lambert (bouchon 
rapporté) H42cm

80 € 120 € 40 €

1043 Fontaine à whisky en cristal du Val Saint Lambert 
(H50cm)

140 € 200 € 100 €

1044 Vase Murano (H35cm) 80 € 120 € 30 €

1045 Vase Art Déco 40 € 60 € 10 €

1046 Vase en verre décor métallisé, Boom vers 1940 (H29cm) 100 € 160 € 100 €

1047 Lot de 2 vases en cristal bicolore Val Saint Lambert, un 
éclat au talon d'un vase (H33 et 25cm)

80 € 120 € 60 €

1048 Vase en cristal taillé (H25cm) 60 € 80 € 10 €

1049 Lot de 2 vases en cristal taillé vert (H25cm et H26cm, 1 
avec 1 éclat)

60 € 80 € 10 €

1050 Vase rouge en Val Saint Lambert (H26cm) 100 € 160 € 100 €

1051 3 bougeoirs '3 fleurs' Val Saint Lambert 40 € 80 € 40 €

1052 Deux vases Val St Lambert en cristal de couleur taillé 
(H15cm)

80 € 120 € 20 €

1053 3 verreries (H de 15 à 36cm) 40 € 60 € 20 €

1054 Vase Art déco Val St Lambert Joseph Simon (H15,5cm) 60 € 80 € 60 €
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1055 Lot de 3 pièces en cristal (H16cm) 20 € 40 € 10 €

1056 2 cendriers + 1 vase (Ht.15cm) en cristal rouge Val St 
Lambert

60 € 80 € 30 €

1057 Lot de 10 presse-papiers en verre (H4cm) 40 € 60 € 20 €

1058 4 bougeoirs '2 fleurs' Val Saint Lambert 100 € 120 € 60 €

1059 Carafe en cristal rouge taillé de bohème 80 € 120 € 50 €

1060 Vase en cristal de Sèvres (H29cm) 60 € 80 € 40 €

1061 Vase Val Saint Lambert, un cristal taillé rouge (H30c-
m,Ø14cm)

200 € 300 € 160 €

1062 Vase Antar du Val St.Lambert, cristal topaze, Joseph 
Simon année 1926 (Ht.28,5cm)

400 € 600 € 400 €

1063 Vase en verre rouge pied blanc (H33cm) 60 € 80 € 10 €

1064 Vase en Val Saint Lambert moulé, vert 40 € 60 € 20 €

1065 Vase vert Val St Lambert (H29cm) étiquette à moitié 
effacée

40 € 60 € 20 €

1066 Vase Murano (H19cm) 140 € 180 € 100 €

1067 Grand verre de mariage en cristal de Bohême (H28cm) 60 € 80 € 20 €

1068 Vase signé Daum France (Ht.26cm) 60 € 80 € 30 €

1069 Lot de 2 vases Val St Lambert verts en cristal taillé (HT.27 
et 16cm)

80 € 120 € 80 €

1070 Vase en cristal bicolore Val Saint-Lambert (H22cm) 60 € 80 € 40 €

1071 Vase en cristal doublé du Val Saint Lambert (H21cm) 40 € 60 € 30 €

1072 Coupe en Murano à décor de poissons (H20cm) 40 € 60 € 20 €

1073 Lot de 12 sulfures vintage 100 € 200 € 100 €

1074 Vase (H20cm) et bonbonnière en Val Saint Lambert vert 80 € 120 € 50 €

1075 Vase en verre art déco (H21,5cm) 20 € 30 € 20 €

1076 Lot des deux objets: soliflore en cristal Val Saint Lambert 
(H23cm) et cendrier/boite(H10,5cm)

60 € 70 € 40 €

1077 Vase art déco en verre (H22cm) 20 € 30 € 20 €

1078 Lot de 2 vases en cristal Val St Lambert (H13cm et H15cm) 40 € 60 € 10 €

1079 Cendrier Val St Lambert (14cm) 30 € 40 € 30 €

1080 Coupe à fruits en verre bicolore de Murano (L32cm) 40 € 60 € 20 €

1081 Vase Val Saint Lambert Art Nouveau, un coup (H20cm) 80 € 120 € 60 €

1082 Pique-fleurs en verre ancien (H13 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

1083 Coupe + 2 vases en Val Saint Lambert des années '50 
(H18cm)

60 € 80 € 20 €

1085 Paire de drageoirs en cristal taillé 19è (H30cm) 80 € 120 € 80 €

1086 Murano, vase Venini mouchoir 'Fazzoletto' (H17cm, 
Ø34cm)

100 € 140 € 40 €
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1087 Coupe en verre jaune (Ø23cm), on y joint un flacon à 
parfums

20 € 30 € 10 €

1088 Lot de 2 vases Val St Lambert vert taillé (H17cm et H21cm, 
éclats au plus grand)

40 € 60 € 10 €

1089 Sculpture en cristal du Val Saint Lambert signée Zorit-
chak 'Grand duc' (H20cm)

80 € 120 € 60 €

1090 Lot de 8 sulfures dont 1 sur pied 80 € 120 € 50 €

1091 Lot de 2 carafes en cristal gravé et argent 140 € 200 € 80 €

1092 Vase en cristal des années '50 (H13cm) 60 € 80 € 20 €

1093 Vaporisateur en cristal Val saint Lambert doublé rouge 
(H12cm)

50 € 70 € 20 €

1094 Coupe en verre rouge, herbatte  (26 x 32cm) 80 € 120 € 80 €

1095 3 pièces en Val Saint Lambert des années '50 60 € 80 € 30 €

1096 Vide poche Val Saint Lambert signé (Ø30 cm) 40 € 60 € 40 €

1097 Vase Val Saint Lambert et 5 verres peints (égrenures) 60 € 80 € 10 €

1098 Nécessaire à parfums en cristal rouge, +/- 12 pièces 60 € 80 € 40 €

1099 Canne en verre émaillé 40 € 60 € 30 €

1100 Coupe en cristal transparent (H22cm) et deux bougeoirs/
photophores en cristal rouge (H12cm)

60 € 80 € 40 €

1101 Paire de vases Val St Lambert rouges, vers 1920 (H30cm) 240 € 300 € 240 €

1102 2 vases Val Saint Lambert en cristal taillé (H27 et 23cm) 100 € 160 € 60 €

1103 Vase en cristal bicolore taillé du Val Saint Lambert 
(H23cm)

60 € 80 € 50 €

1104 Lot de 4 vases en cristal bicolore du Val Saint Lambert (H 
de16cm à 20cm)

100 € 160 € 80 €

1105 Vase en cristal taillé (H14cm) 40 € 60 € 10 €

1106 Série de 5 verres en cristal, colorés et taillés (H22cm) 60 € 80 € 50 €

1107 Lot de 2 paniers en cristal taillé (H17 et 29cm) 100 € 160 € 100 €

1108 Coupe en Val Saint Lambert vert (Ø22cm) + vase bleu et 
verseuse rouge 

80 € 120 € 50 €

1109 Série de 6 verres Val St Lambert + 5 autres verres 60 € 80 € 20 €

1110 Carafe Val St Lambert de couleur verte (H39cm, bouchon 
cassé à l'intérieur)

60 € 80 € 10 €

1112 Lot de 2 vitraux anciens (37x24cm et 26x21cm) 40 € 60 € 40 €

1113 Bocal couvert en verre (H40cm) 60 € 80 € 20 €

1114 Vase en verre multicouches dégagé à l'acide, dans le 
style Schneider (H38cm)

60 € 80 € 50 €

1115 Vase Val St Lambert des années 20 (H25cm) 160 € 240 € 140 €

1116 Vase Art déco en pâte de verre (H30cm) 60 € 80 € 10 €

1117 Vases Val Saint Lambert en cristal rouge et moulé vert 
(H15 et 26cm)

80 € 120 € 60 €
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1118 Drageoir en cristal taillé (Ht : 18cm) 60 € 80 € 10 €

1119 Lot de 4 gobelets en cristal de Bohême (H de 17 à 10cm) 80 € 120 € 20 €

1120 Vase en cristal sablé signé Hugo Didon G.1942 " Bâteau" 60 € 80 € 10 €

1121 Coupe en cristal début 20e (Ø19,5cm) 40 € 60 € 40 €

1122 Lot de 2 clowns en Murano (H22cm, petits manques) 40 € 60 € 10 €

1123 Coupe Val St Lambert Duplex Joseph Simon 1926 (H13cm 
Ø25cm)

300 € 400 € 240 €

1124 Coupe/panier en cristal doublé du Val St Lambert vers 
1950 (H24cm, Ø25cm)

200 € 300 € 200 €

1125 Série de 6 verres en cristal coloré du Val Saint Lambert, 
signés, modèle Osram (H19cm)

140 € 200 € 140 €

1126 Carafe en cristal coloré et taillé du Val Saint lambert 
(H35cm)

60 € 80 € 60 €

1127 Lot de 2 vases Val St Lambert des années 50 (H36cm et 
H52cm)

60 € 80 € 20 €

1128 Drageoir en cristal taillé Val St Lambert (40cm) 80 € 120 € 50 €

1129 Vase en cristal de Bohême (H24cm, 1 éclat) 60 € 80 € 20 €

1130 Garniture en cristal taillé rouge (3 pièces) H coupe 23cm, 
Ø29cm

200 € 300 € 160 €

1131 Vase marbré en verre Art Déco année 30 (Ht : 26cm) 60 € 80 € 10 €

1132 Lot de 6 verreries 60 € 80 € 10 €

1133 Lot de 5 verres en cristal taillé du Val St Lambert, 4 verts 
et 1 rouge (ht 13.7cm)

40 € 60 € 10 €

1134 Clown infirmier en verre coloré de Murano (H26cm) 100 € 200 € 40 €

1135 Carafe + 6 verres en cristal Val St Lambert (H26 et 7cm) 100 € 160 € 100 €

1136 Sulfure 'Méduse' (H14cm) 30 € 50 € 20 €

1137 Série de 6 verres en cristal coloré du Val Saint Lambert, 
modèle Haakon (H18,5cm)

140 € 200 € 140 €

1138 Série de 5 verres en cristal taillé de couleur 100 € 160 € 100 €

1139 Série de 6 verres Val St Lambert  modèle VERRPT 
(H22cm)

200 € 400 € 200 €

1140 Série de 6 verres en herbatte 40 € 60 € 10 €

1141 Lot de 2 petites coupes en Herbatte (H9cm et H14cm) 20 € 30 € 10 €

1144 Service à liqueurs en verre opalescent (3 pièces) 80 € 120 € 40 €

1145 Lot de 5 assiettes, 2 rince-doigts et 2 salières en cristal de 
Saint Louis

60 € 80 € 10 €

1146 Série de 9 flûtes à champagne, 1 abîmée 60 € 80 € 30 €

1149 Pique-fleurs en verre émaillé à décor floral signé P.Just 
(HT.17cm)

80 € 120 € 50 €

1151 Lot de 3 masques + 1 sculpture africaine 80 € 120 € 10 €
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1152 Sculpture "Maternité", bois patiné, Congo, RDC (H34,5cm) 120 € 140 € 100 €

1153 Hache de guerre en pierre, poire polie, scandinavie +/- 
2000 av J-C (L21cm)

160 € 180 € 140 €

1154 Jeu anthropomorphe et zoomorphe, terre cuite Mangbe-
tu, RDC (H26X30cm)

100 € 120 € 80 €

1155 Lot de 2 vases/cruches africaines en terre cuite (H33cm) 80 € 120 € 40 €

1156 Lot de 3 statues congolaises en ébène (H:20 et 34cm, 
accidents)

50 € 70 € 10 €

1157 Tête de reliquaire, bois et laiton, Fang, Gabon (H31cm) 120 € 140 € 100 €

1158 Fétiche africain (H37cm) + pot en terre cuite (H12cm) 60 € 80 € 30 €

1159 2 lances africaines (90 et 106 cm),avec un bâton recou-
vert de perles (45 cm)

40 € 80 € 10 €

1162 Lot de statues africaines (7 pièces) 80 € 120 € 20 €

1163 Important lot d'objets et sculptures africains (corne, 
ébène, etc..)

40 € 60 € 10 €

1164 Masque africain 60 € 80 € 20 €

1166 Coupe milieu de table de style vénitien en résine (L37cm) 40 € 60 € 20 €

1167 Personnage assis en porcelaine 20e (H30,5cm) 10 € 20 € 10 €

1168 Masque + 2 statues, Afrique (H8cm à 40cm) 40 € 60 € 40 €

1169 Vase islamique ancien, avec incrustations (H14cm) 60 € 80 € 40 €

1170 Lot de 3 statues en pierre, Afrique (H de 20 à 28cm) 40 € 60 € 40 €

1171 Fétiche africain (Ht:9cm) 80 € 120 € 40 €

1172 Deux terres cuites anciennes, Mangbetu, Nord du Congo 
(H26 et 24cm)

60 € 80 € 60 €

1173 Hache congolaise (L.32cm) 60 € 80 € 50 €

1174 Sculpture en bronze (H8,5x12cm) 60 € 80 € 20 €

1175 Lot de divers animaux marins et dents de requin fossiles 
dans une coupe en terre cuite de l'Antiquité

40 € 60 € 20 €

1176 Lot de 9 sculptures et objets africains, notamment en 
ébène

40 € 60 € 10 €

1177 Armes de cérémonie centre Afrique d'époque coloniale 140 € 200 € 100 €

1178 Collection de 7 couteaux anciens africains 40 € 60 € 10 €

1179 Fétiche africain (H27cm) 80 € 120 € 10 €

1180 Arme africaine ancienne (Lg70cm) 80 € 120 € 40 €

1182 2 pots africains en terre cuite (H30cm) 60 € 80 € 20 €

1184 Lot de 2 sculptures de style précolombiens (H29cm) 20 € 30 € 10 €

1185 Croix du Katanga (21cm) 60 € 80 € 30 €

1186 Hache africaine (40x25cm) 60 € 80 € 20 €
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1188 Lot de cartes postales, photos + carte et menu maritime 
sur le Congo 

20 € 40 € 10 €

1189 Huile sur bois " scène de nomade dans le désert Perse" 
signé ABBAS ROSTAMIAN - 23 x 12 cm 

80 € 120 € 80 €

1190 Lot de 2 épées africaines (L65cm) 60 € 80 € 40 €

1192 Marteau de guerre 15e-18e, sur socle (L25cm) 40 € 60 € 40 €

1193 Katar indien en fer forgé (L47cm) 100 € 160 € 100 €

1194 Lot de 3 masques africains + autre 80 € 120 € 10 €

1195 Lot de 8 objets africains, masques, statue et boîte 20 € 40 € 10 €

1196 Lot de pierres Quartz et autres, +/- 20 pièces 60 € 80 € 50 €

1197 Appuis-tête africain à décor de 2 personnages (H20 x 20 
x 8cm)

60 € 80 € 20 €

1198 Lot africain pots + divers 60 € 100 € 10 €

1199 Bélier en pierre (22 x 15cm) 30 € 40 € 30 €

1200 Carrelage Kadjar 19e représentant un prince Perse à 
cheval (22X15cm)

80 € 120 € 80 €

1201 Lot de 3 objets fétiches africains (L de 7 à 17cm) 40 € 60 € 40 €

1202 Tête de Pharaon en granit (H15cm) 30 € 40 € 30 €

1203 Lot de 2 boîtes à chapelet en bois sculpté (L.7cm et 
10cm)

50 € 70 € 50 €

1204 Deux coupes en bois indien (H8 x 20cm) 20 € 30 € 10 €

1205 Corail rouge des îles salomon sur pied animalier vintage 
tripode (L20cm)

80 € 120 € 80 €

1206 Service de verre en cristal dans leur coffret et carafe, 31 
pièces

100 € 160 € 100 €

1207 Croix du Katanga (23cm) 60 € 80 € 30 €

1208 Croix du Katanga (18x18cm) 60 € 80 € 20 €

1209 Coupe sur pied en cristal taillé (Ht.19cm) + drageoir 
couvert

60 € 80 € 40 €

1210 Jeu en malachite 40 € 60 € 10 €

1211 Vide poche en malachite (4,250kgs, 23X16cm) 60 € 80 € 60 €

1212 Lot de 2 pierres en malachite 60 € 80 € 20 €

1213 Plat et 12 soucoupes en cristal de Baccarat 80 € 120 € 40 €

1214 50 bouchons de carafes en cristal taillé 140 € 200 € 50 €

1215 Série de 3 drageoirs couverts en cristal taillé (H32cm) 300 € 400 € 160 €

1216 Seau à glace en cristal Val St Lambert (H23cm) 80 € 120 € 80 €

1217 Coffret en cristal moulé Baccarat (11X22X13cm) 140 € 200 € 100 €

1218 Gobelet en verre doré (H11,5cm) 100 € 160 € 80 €
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1219 Coupe en verre monture en métal argenté (Ø25cm) 20 € 30 € 20 €

1220 Ancien vase romain "Ascavo" (HT.17cm) 50 € 80 € 50 €

1221 Paire de carafes en verre bleu et métal argenté (H21cm) 80 € 120 € 40 €

1222 Lot de 3 carafes + 1 cruche en cristal et cols en argent et 
métal argenté

140 € 200 € 80 €

1223 Plat à tarte ancien en verre, pied balustre soufflé 30 € 40 € 20 €

1224 Carafe et cruche en cristal taillé et argent 100 € 160 € 80 €

1225 Lot de 4 vases en verre sablé 60 € 80 € 10 €

1226 Nécessaire de nuit en verre gravé et émaillé (5 pièces) 80 € 120 € 50 €

1227 Lot de 4 vases,1 carafe et 1 cruche en cristal blanc 60 € 80 € 10 €

1228 Carafe en cristal + 1 bouchon et divers (vase DAUM) 60 € 80 € 20 €

1229 Lot de 3 grappes de fruits en cristal bleu 60 € 80 € 10 €

1230 Vide poche en verre coloré, 20e (L.26,5cm) 20 € 30 € 20 €

1231 2 carafes en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

1232 Carafe en cristal de Voneche 80 € 120 € 40 €

1233 Vase Val St Lambert A.Bon (H24cm) 40 € 60 € 10 €

1234 Coupe en cristal Val St Lambert (H20cm, Ø29cm) 200 € 300 € 140 €

1235 Vase en cristal taillé avec col en argent poinçonné 
(H26cm)

40 € 60 € 40 €

1236 Lot de 3 carafes anciennes, une sans bouchon (H de 27 à 
33cm)

40 € 60 € 10 €

1237 Lot de 3 vases et 2 carafes en cristal taillé blanc (bou-
chons rapportés)

60 € 80 € 10 €

1238 Drageoir en cristal (H30cm), égrenures 40 € 60 € 20 €

1239 Drageoir en cristal 60 € 80 € 40 €

1240 Paire de candélabres Val St Lambert (H9,5cm) 60 € 80 € 20 €

1241 Attrape mouche en verre (H17cm) 60 € 80 € 30 €

1242 Carafe et boîte en cristal, col et couvercle en argent 
poinçonné

40 € 60 € 40 €

1244 Lot de 4 carafes diverses anciennes (H de 20 à 32cm) 80 € 120 € 80 €

1245 Coupe à noix en cristal de Bohême taillé (H15 x 27cm) 80 € 120 € 40 €

1246 Ancien plateau en verre avec 12 petits verres (32X22cm) 60 € 80 € 20 €

1247 Bonbonnière + seau à glace en cristal montés argent 
(H23cm et 26cm)

80 € 120 € 50 €

1248 Lot de 4 drageoirs divers (H de 20 à 30cm) 100 € 160 € 80 €

1249 Coupes en verre "Ligne orange" 20 € 40 € 20 €

1250 Lot de verreries, 7 pièces 60 € 80 € 30 €

1251 Vase en faïence Boch Keramis D1086, trois petits éclats 
dans la peinture (H30cm)

100 € 160 € 80 €
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1252 Vase jaune forme 267 de Boch La Louvière (H34cm) 60 € 100 € 40 €

1253 Vase en grès Boch Kéramis (H32cm) 100 € 160 € 60 €

1254 Vase Stripline orange Boch Keralux 33/58  (H36cm) 40 € 60 € 30 €

1255 Vase en faïence Boch signé Dufresne 'La Maîtrise' 
(H28cm)

140 € 200 € 140 €

1256 Paire de vases en faïence Boch Kéramis (H34cm) 140 € 200 € 100 €

1257 Vase art déco Boch Kéramis (H26cm) 60 € 80 € 60 €

1258 Vase Catteau forme 805 D.889 de Boch La Louvière 
(H32,5cm)

160 € 240 € 140 €

1259 Deux plaques d'impression de François Maréchal (36 x 
44cm et 30 x 40cm)

80 € 120 € 40 €

1260 Vase Boch Keramis D2809  (H16cm) 60 € 80 € 50 €

1261 Vase Boch Keramis, début 20e (H24,5cm) 60 € 80 € 60 €

1262 Lot de 2 vases en faïence Boch Kéramis (H +/- 15cm) 60 € 80 € 40 €

1263 Vase Kéramis D2243 (H22cm) 60 € 80 € 40 €

1264 Vase en faïence Boch Kéramis (H24cm) 100 € 160 € 60 €

1265 Vase en faïence Boch Kéramis (H22cm) 40 € 60 € 10 €

1266 Corbeille en longwy (22x33cm) 60 € 80 € 30 €

1267 Paire de vases en faïence Boch Kéramis (H23cm) 140 € 200 € 100 €

1268 Nécessaire de bureau en faïence de Longwy, copie 
(fêlure) L35cm

40 € 60 € 10 €

1269 Chat en faïence de Longwy (H28cm) 140 € 200 € 100 €

1270 Vase art déco Boch Kéramis (H30cm) 60 € 80 € 60 €

1271 Vase en faïence Bock Keramis (H23,5cm) 40 € 60 € 10 €

1272 Vase Catteau D1285 en grès (H24cm) 200 € 300 € 140 €

1273 Marcuse Rudolf, Statue Schwarzburger Werkstätten 
'Faune' (H24X22cm)

200 € 300 € 200 €

1274 Statue en porcelaine allemande Théodore Bohl OHEME 
(H27cm)

160 € 240 € 160 €

1275 Dressel, Kister & Co.Bavaria, statue 'Leda et le cygne" 
(H32X21cm)

200 € 300 € 200 €

1276 Statue de Hans HANSEN "Leda et le cygne" en porce-
laine de Copenhague - DAHL-JENSENS 1925 (H19cm)

100 € 160 € 100 €

1277 Plat en émaux de Longwy (Ø34,5cm) 40 € 60 € 20 €

1278 Paire de chiens en faïence anglaise (H26cm) 60 € 80 € 30 €

1279 5 statuettes (1 encrier) (Ht.10cm, 1 pied cassé) 60 € 80 € 20 €

1280 Poveka Maria, pot en céramique (H7,5cm, Ø11cm) 200 € 300 € 100 €

1281 Paire de chiens en faïence anglaise (H23cm) 60 € 80 € 30 €

1282 3 cafetières en terre de Namur (HT.30cm) 160 € 240 € 160 €

1283 Cache pot BFK émaillé brun (Ø30cm), fêle 20 € 30 € 10 €
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1284 Pot couvert en porcelaine et bronze (H18cm) 60 € 80 € 20 €

1285 Groupe en porcelaine 'Sanglier attaqué par un chien' 
(H23cm)

300 € 400 € 180 €

1286 Coupe sur pied + coupe et plat en porcelaine de Li-
moges, décor Empire (H30,27 et 8 cm)

140 € 180 € 140 €

1287 Groupe d'angelots en porcelaine de Meissen (restaura-
tions) H22,5cm

60 € 80 € 60 €

1288 Paire de vases empire en porcelaine (petits manques) 
H25,5cm

40 € 60 € 40 €

1289 Paire d'assiettes Creil à décor religieux 80 € 120 € 50 €

1290 Lot de 3 personnages en porcelaine (H de 21 à 16cm) 
"Poissonnier , Mort aux rats et jeune femme" 

100 € 160 € 100 €

1292 Vase empire en porcelaine (H28cm) 60 € 80 € 10 €

1293 Deux statuettes "Petits musiciens" en porcelaine vers 
1900 (petits manques) H14cm et H15cm

10 € 20 € 10 €

1294 LALOUX Jacques, "Satyre" en biscuit (manque 1 doigt) 
H17,5x8,3x18,7cm

80 € 120 € 60 €

1295 Lot de 4 tasses et sous-tasses + 2 coupelles en porcelaine 40 € 60 € 30 €

1296 Paire de vase cornets en porcelaine (H25cm) 80 € 100 € 40 €

1297 Cachet-pot Limoges, décor aux oiseaux, 19e (L24X18cm) 80 € 100 € 60 €

1298 Coffret en porcelaine à décor romantique d'après F.Bou-
cher (H13X26X15cm)

140 € 200 € 100 €

1299 Deux vases en faïence Boch (H46 et 28cm) 200 € 300 € 200 €

1300 Statue femme à cheval, Royal Copenhagen signée H.H 
Hans Henrik Hansen (H34X38cm)

260 € 360 € 260 €

1301 Paire de vases de style Art Déco signés Pinon-Heuzé, 
Tours (H39cm)

200 € 300 € 200 €

1302 Soupière en faïence ancienne (H29cm) 60 € 80 € 60 €

1303 Petite soupière et son dormant en porcelaine allemande 
à décor peint d'oiseaux et insectes (L34cm)

400 € 600 € 400 €

1304 Soupière en faïence Boch Luxembourg (H23cm) 100 € 160 € 100 €

1305 Salière en porcelaine à décor de jeune garçon aux pa-
niiers fleuris (Ht.14cm)

80 € 120 € 50 €

1306 Coupe en biscuit à décor d'angelots (H28cm, Ø20cm), 
petits accidents

100 € 160 € 20 €

1307 Bougeoir en porcelaine à décor de jeune couple 
(Ht.16cm)

80 € 120 € 50 €

1308 Groupe en porcelaine avec Putti (L.34cm, H25cm) 100 € 160 € 100 €

1309 Lot de 2 têtes d'enfants en porcelaine (H11cm) 100 € 160 € 80 €

1310 Couple de personnages en porcelaine (HT.20cm) 60 € 80 € 10 €

1311 Couple de Chinois en porcelaine de Paris, 19e, un person-
nage fêlé (H24cm)

60 € 80 € 50 €

1312 Pot à bouillon en porcelaine par Le Tallec à Paris, pas de 
couvercle

60 € 80 € 30 €
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1313 Perruche en porcelaine Hérend (H16cm) 60 € 80 € 50 €

1314 Chien en vieil Andenne (1 cassure à l'arrière) H10cm 60 € 80 € 10 €

1315 Assiette en Samson 60 € 80 € 10 €

1316 Console murale en porcelaine à décor d'angelot (Ht.18 x 
25 x 12,5cm)

60 € 80 € 10 €

1317 Assiette en porcelaine à décor d'oiseaux 60 € 80 € 10 €

1318 Lot de 3 musiciens en faïence polychromée (H de 8 à 
16cm)

40 € 60 € 40 €

1319 Pot couvert en porcelaine fleurie (H15cm) 40 € 60 € 10 €

1320 Paire de groupes en porcelaine peinte 'Elegant' (H24 et 
25cm)

160 € 240 € 160 €

1321 Encrier en faïence et bronze, travail de style du 20e 
(L.32cm)

60 € 80 € 50 €

1322 Paire de cornets en Vieux Paris (H20cm) 60 € 80 € 40 €

1323 Paire de tulipiers " Rovina Epinal" (H13 x 23 x 13cm) 80 € 120 € 60 €

1324 Lot d'oeufs en pierres, divers =/- 90 pièces 100 € 160 € 100 €

1325 Vase et cornet en porcelaine (H28cm et H19cm) 40 € 60 € 10 €

1326 Soupière en faïence Boch Luwembourg (L.32cm) 100 € 160 € 100 €

1327 Terrine couverte en porcelaine de Tournai, décor à la 
brindille (H25cm)

140 € 200 € 100 €

1328 Lot de 7 pièces en Tournai, décor à la mouche 80 € 120 € 40 €

1329 1 plat et 1 cafetière en porcelaine de Tournai, 19è, 1 cheveu 100 € 140 € 80 €

1331 paire de statuettes en porcelaine " Jardinier et jeune 
femme" (Ht.12cm)

80 € 120 € 50 €

1332 Cafetière en terre noire de Namur avec garnitures 
d'argent + 1 pot couvert

240 € 360 € 200 €

1333 Encrier en porcelaine de Limoges (H8,5cm) on y joint 
une salière en porcelaine

40 € 60 € 40 €

1335 Cafetière ancienne noire avec un lion (H25cm) 20 € 30 € 10 €

1336 Petite soupière en faïence de style Tournai, probable-
ment Boch (L18cm)

40 € 60 € 10 €

1337 Cache-pot en Gien (Ht.17 x 16 x 16cm) 40 € 60 € 10 €

1338 Lot composé de 4 assiettes, 2 soucoupes et 6 pochons 
en Tournai

80 € 120 € 60 €

1339 Cafetière en terre noire de Namur (H30cm) 80 € 120 € 80 €

1340 Cafetière en terre noire de Namur (H28cm) 80 € 120 € 60 €

1341 Fresque en carreaux 18è (38 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

1342 Corbeille à fruits en barbotine italienne (H42cm) 60 € 80 € 50 €

1343 Cafetière en terre noire de Namur (H32cm) 80 € 120 € 80 €

1344 Cafetière en terre noire de Namur (H29cm) 80 € 120 € 80 €

1345 Assiette encadrée signée Damien Hirst (Ø26cm) 100 € 160 € 100 €
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1346 Pot à tabac St Omer en faïene, 20e (bord fêlé) 40 € 60 € 40 €

1347 Pot à tabac " Tabac Fin" en faïence 19e (H36cm) 60 € 80 € 40 €

1348 Pot à tabac "Tabac de la Semois" en faïence (H31cm) 60 € 80 € 40 €

1349 Pot à tabac St Omer, 20e (H29cm) 60 € 80 € 40 €

1350 Lot de 2 paires de chiens en faïence anglaise (H12cm) 60 € 80 € 20 €

1351 Lot de 2 plats ovales en faïence Boch Luxembourg 
(L.40cm)

80 € 120 € 80 €

1352 Vache en faïence de Delft 18e (L20cm, H18cm) 100 € 160 € 100 €

1353 Série de 25 petits carrelages (4X4cm) 60 € 80 € 10 €

1354 Vache en porcelaine de Delft (H15X22cm) 200 € 300 € 200 €

1355 Assiette en faïence de Rouen 18ème (Ø 22cm) 10 € 20 € 10 €

1356 Lot de 2 pichets en faïence de Strasbourg (H18cm) 50 € 70 € 50 €

1357 Cruche en faïence Boch à décor de Napoléon (H26cm) 60 € 80 € 20 €

1358 Saucière et plat à barbe en faïence de l'Est 40 € 60 € 30 €

1359 Paire de plats en faïence de Gien signés Soufflot Jacques 
'Paysage animé' (10X12cm), 1 restauré

20 € 40 € 10 €

1360 2 assiettes 18ème Saint Amand 40 € 60 € 20 €

1361 Cruche en faïence Boch, décor vieux Bruxelles (H26cm) 60 € 80 € 10 €

1362 3 carreaux de Delft anciens, 18ème (13 x 13cm) 60 € 80 € 60 €

1363 Pichet en faïence de Bruxelles (H22cm) 40 € 60 € 10 €

1364 Lot de plats et assiettes en faïence diverse (Ø de 22 à 
35cm)

60 € 80 € 10 €

1365 4 assiettes en faïence 18ème 60 € 80 € 10 €

1366 7 pièces en terre de Namur 140 € 200 € 80 €

1367 Garniture en Regout, 3 pièces (H30cm) 80 € 120 € 50 €

1368 Pot à tabac fin 19e (H29cm) 100 € 140 € 80 €

1369 Pot à tabac en faïence (H totale 35cm) 60 € 80 € 10 €

1370 Lot de douze anciens carrelages 17è, Delft , Espagnol.... + 
terra cotta ancienne

240 € 300 € 160 €

1371 Série de 3 litrons en Vieux Bruxelles (H18cm) 140 € 200 € 140 €

1372 Plat Delft 18è, bleu, fendu + 1 manque (Ø39cm) 40 € 60 € 10 €

1373 Paire de vases Boch frères en faïence, décor Delft 
(Ht.26cm)

80 € 120 € 40 €

1374 Pichet et pot à tabac en faïence de Bruxelles fin 18e/dé-
but 19e

160 € 240 € 40 €

1375 4 anciens carrelages espagnols 18è (13,5X13,5cm) 60 € 80 € 10 €

1376 Encrier en faïence française (L.22cm) 80 € 120 € 80 €

1377 Cage à oiseau en faïence (H28cm) 60 € 80 € 30 €

1378 Lot de 2 plats Boch Haine St Paul 1946, A. Legrand 
Brouwet (H32cm et Ø36cm)

80 € 120 € 50 €
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1379 Jardinière en faïence française et un plateau en Rouen 80 € 120 € 50 €

1380 Jardinière en faïence, cassée (L52cm) 30 € 40 € 10 €

1381 Lot de 5 pièces en céramique Desvres, Fourmaintraux 
frères

20 € 30 € 10 €

1382 Assiette décor sanglier en Gien (Ø34cm) 60 € 80 € 40 €

1383 Vase couvert au perroquet en Rouen (H42cm) 60 € 80 € 20 €

1384 Lot de métal argenté 80 € 120 € 50 €

1385 Lot de couverts Christofle, 7 pièces, modèle Art Déco 40 € 60 € 40 €

1386 Boite contenant 12 couteaux avec manche en os 30 € 50 € 10 €

1387 Lot de métal argenté, légumiers et réchauds (4 pièces) 40 € 60 € 10 €

1388 Ménagère Wiskemann en métal argenté (+/-75 pièces) 80 € 120 € 60 €

1389 Lot de couverts en métal argenté 80 € 120 € 40 €

1390 Service à café + plateau en métal argenté Christofle (4 
pièces) 

80 € 120 € 50 €

1391 2 écrins de 36 couteaux, manches en nacre 80 € 120 € 40 €

1392 Théière en métal argenté, 20e (H35cm) 40 € 60 € 40 €

1395 Seau à champagne porte bouteille et plateau en métal 
argenté

40 € 60 € 40 €

1396 Lot de 90 couverts varia en métal argenté + couteaux 
manches en iviorine 

60 € 80 € 20 €

1397 Plateau en métal argenté monogrammé (Ø 36cm) 20 € 30 € 10 €

1399 Lot de couteaux manches en nacre + autres  (+/- 62 
pièces)

40 € 60 € 10 €

1400 Plateau et 2 candélabres en métal argenté 20 € 30 € 10 €

1401 Lot de 6 plats en métal argenté Christofle 100 € 140 € 20 €

1402 Paire de candélabres en métal argenté à 3 bougies, 
marque St Médard (H25cm)

80 € 120 € 60 €

1404 Grande terrine et son plateau en métal argenté Wiske-
mann (L33cm)

80 € 120 € 40 €

1405 Couple de faisans en métal argenté (H30cm) 30 € 50 € 30 €

1406 Deux plats en métal argenté + cruche en cristal et 6 
portes couverts

60 € 80 € 10 €

1408 Lot d'anciens couverts belges Eternum à destination des 
cantines de l'armée état neuf, style Art Nouveau

80 € 100 € 20 €

1409 2 oiseaux en métal argenté (L35cm) 100 € 160 € 50 €

1410 Boîte en argent, cadeau royal (Ø14cm) 200 € 300 € 200 €

1411 Lot de 50 couverts en métal argenté, armoriés 80 € 120 € 80 €

1412 Tasse pour le thé en métal argenté, poinçonné (14cm) 50 € 60 € 20 €

1413 Canne à système, avec une lame et un pommeau en 
argent

100 € 160 € 100 €
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1414 Série de 12 couteaux Christofle + autres pièces, total 25 
pièces

40 € 60 € 10 €

1415 Ecrin de couverts de service et écrin de 12 couverts en 
métal argenté

40 € 60 € 10 €

1416 3 écrins de couverts en métal argenté (46 pièces) 60 € 80 € 20 €

1417 Service à café en métal argenté (4 pièces) 60 € 80 € 20 €

1418 Paire de seaux à champagne en métal argenté mono-
grammés

140 € 200 € 80 €

1419 Vide poche argenté "Sirène", art nouveau 80 € 120 € 50 €

1420 Lot de petites cuillères souvenir et autres en argent et 
métal

80 € 120 € 50 €

1421 Terrine en métal argenté et terre cuite 80 € 120 € 50 €

1423 Lot de 4 boîtes à priser en argent et clouté argent, dont 2 
en mauvais état

200 € 300 € 100 €

1424 Ménagère de 128 couverts en métal argenté, décor au 
ruban croisé 

140 € 200 € 100 €

1425 Présentoir à condiments en métal argenté (H29cm) 80 € 120 € 30 €

1426 Lot de 20 couteaux Solingen + 32 couverts en métal 
argenté + manche à gigot

60 € 80 € 10 €

1427 Série de 24 couteaux à lame d'argent 100 € 160 € 80 €

1429 Lot de 10 couteaux à manche d'argent Wolfers 60 € 80 € 30 €

1430 Lot de 2 coffrets en métal argenté (H10 x 20 x 15cm) 60 € 80 € 30 €

1431 Lot de 5 pièces: Couvert à salade, pelle à tarte et deux 
couteaux à beurre manches en argent

40 € 60 € 30 €

1432 Ménagère de +/- 110 couverts en métal argenté François 
Frionnet

100 € 160 € 100 €

1433 Lot d'objets et couverts divers en métal argenté 60 € 80 € 10 €

1434 Paire de bougeoirs en métal argenté (H28cm) 60 € 80 € 20 €

1437 Série de 10 porte-couverts à décor animalier 40 € 60 € 10 €

1438 10 couteaux à dessert en argent 60 € 80 € 40 €

1439 Série de 12 portes couverts Christofle 80 € 120 € 40 €

1440 Service à café anglais 4 pièces en métal argenté 100 € 160 € 80 €

1441 Paire de coqs de table en métal argenté 60 € 80 € 10 €

1442 Lot de 2 verseuses à double bec en métal argenté 80 € 120 € 50 €

1443 Lot de 24 couteaux à manches en argent 100 € 120 € 100 €

1444 Paire de faisans de table en métal argenté (L34cm) 140 € 200 € 100 €

1445 Lot de 48 couteaux Delheid, manches en argent 200 € 300 € 150 €

1447 18 grands couteaux et 13 petits, manches en argent 
800/1000è

200 € 300 € 200 €

1448 Paire de bougeoirs Charles X en bronze 80 € 120 € 40 €

1449 Vase en bronze Art Nouveau (H23cm) 40 € 60 € 20 €

28 Mars › 07 Avril 2024   59



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 L

U
N

D
I 0

1 
AV

R
IL

 2
02

4

1450 Paire de bougeoirs en laiton 80 € 120 € 30 €

1451 René Prinz 'Bord de Meuse', aquarelle (28X20cm) 60 € 80 € 10 €

1452 Paire de bougeoirs en bronze doré (H22cm) 60 € 80 € 40 €

1453 Paire de coupes en bronze 19è, d'après l'antique (Ø16cm) 80 € 120 € 80 €

1454 Buste en bronze d'après Duquesnoy sur socle marbre (H 
totale 29cm)

80 € 120 € 50 €

1455 Casse-noix en métal argenté (H10cm) 10 € 20 € 10 €

1456 Pendule de table en marbre blanc et bronze, vers 1900 
(H19cm)

80 € 120 € 60 €

1457 Baguier en argent à décor de Poisson (H7cm) 50 € 70 € 50 €

1458 Sculpture en métal " Discobole" (H31,5cm) 80 € 120 € 60 €

1459 Paire de bougeoirs en cuivre jaune (H15cm) 40 € 60 € 20 €

1460 Ensemble de 3 objets en laiton (Dé, bouteille et masque 
vénitien)

40 € 60 € 20 €

1461 Encrier en bronze 30 € 50 € 10 €

1463 2 coffrets en bronze 80 € 120 € 50 €

1464 6 verres à liqueur et sous verres en laiton, Inde 10 € 20 € 10 €

1465 Paire de bougeoirs en laiton haute époque (H16cm, 
Ø20cm)

300 € 500 € 200 €

1466 Lot de 4 têtes en bronze (H11cm) 40 € 60 € 10 €

1467 Mortier en bronze (H9cm et Ø11cm) 140 € 200 € 100 €

1468 Poudrier islamique maghrébin Jezail, Afrique du Nord 
19e (H15cm, Ø11cm)

30 € 40 € 10 €

1469 Cloche des Alpages en bronze, marque Suisse (Ø:16cm) 40 € 60 € 10 €

1470 Mortier et pilon avec son support 60 € 80 € 40 €

1471 Lot de 4 embrases en bronze 80 € 120 € 40 €

1472 Ancien bronze africain (H24cm) 20 € 40 € 10 €

1473 Paire de bougeoirs en laiton (HT.21cm) 60 € 80 € 20 €

1474 Paire d'angelots musiciens en bronze sur socle en 
marbre signés Moreau + cachet du fondeur (H31cm)

100 € 160 € 40 €

1475 Paire de bougeoirs en laiton 80 € 120 € 50 €

1476 Paire de bougeoirs en bronze de style (H26cm) 60 € 80 € 10 €

1477 Petit Pierrot en bronze 19e (H11cm) 30 € 40 € 30 €

1478 Crevettier en bronze sur socle et marbre (H totale 19cm) 60 € 80 € 40 €

1479 Statuette "Vendeur d'eau" en bronze doré (H22cm) 50 € 80 € 50 €

1480 Bronze 'David' (H25cm) 80 € 120 € 80 €

1481 Bustes, le grand-duc de Kiev Vladimir Vsevolodovich 
Monomakh avec sa première épouse Gita de Wessex (2) - 
Bronze (patiné) - Seconde moitié du XIXe siècle

400 € 600 € 400 €

1482 Ortega J.L., sculpture en bronze "Antonia XV" sur socle en 
travertin  (H totale 30cm)

100 € 160 € 60 €
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1483 Boucle de ceinture en bronze (L.15cm) 30 € 40 € 10 €

1484 Boule de rampe d'escalier en cristal (H14,5cm, Ø8,5cm) 60 € 80 € 40 €

1485 Bronze "Jeune femme" (H25cm) 80 € 120 € 50 €

1486 Coffret en bronze à décor de scènes galantes (H6.5x13x-
11cm)

80 € 120 € 60 €

1487 Statuette, Duo d'encensoirs en bronze portés par le 
diable, circa 1900 - 16 cm - Bois, Bronze (doré), Marbre - 
Esotérique - Franc maçonnerie ? 

400 € 600 € 400 €

1488 Lot de 2 anciennes boîtes reliquaires + mortier en bronze 40 € 60 € 10 €

1489 Nécessaire de bureau en bronze (5 pièces) 80 € 120 € 50 €

1490 2 mortiers en bronze (H11cm) 80 € 120 € 50 €

1491 3 mortiers en bronze (H10,5cm) 140 € 200 € 80 €

1492 3 plaques en bronze 60 € 80 € 30 €

1493 Chaudron tripode en bronze (H21cm) 140 € 200 € 100 €

1494 Paire de bougeoirs en bronze (H22cm) 140 € 200 € 100 €

1495 Mortier en marbre ancien (H11cm) 40 € 60 € 10 €

1496 Coupe en laiton (H12cm, Ø22cm) 60 € 80 € 20 €

1497 Mortier en bronze (H13cm) 80 € 120 € 40 €

1498 Paire de serre-livres vintage "Ours polaire" en bois sculp-
té (H11x20cm) 

20 € 30 € 20 €

1499 Paire de serre-livres de style art déco 60 € 80 € 30 €

1500 Serre-livres "Têtes de chevaux" en onyx (H20cm) 40 € 60 € 40 €

1501 Sculpture du sanglier de Florence en pierre serpentine, 
école italienne, 19e (H11,5X13X7,5cm)

80 € 100 € 60 €

1502 Sculpture en bronze "Lévrier" sur socle en marbre 200 € 300 € 160 €

1503 Coq en laiton 'Wallons toujours' (H20cm + socle) 80 € 120 € 40 €

1504 Pierre Jules Mène, bronze 'Cheval' signé  (20X19cm) 80 € 120 € 40 €

1505 Paire de serre-livres "Toucans" 80 € 120 € 50 €

1506 Auguste Moreau, bronze ancien signé (H25cm) 120 € 160 € 100 €

1507 Paire d'échassiers en bronze à 2 patines sur socle en 
marbre (H27cm)

60 € 80 € 40 €

1508 Pyrogène en métal " Singe sonnant une cloche" (H16cm) 60 € 80 € 40 €

1509 Lampe en bronze "Escargot", manque dôme en verre 40 € 60 € 30 €

1510 Pyrogène en bronze " Ours au tonneau" (H12cm) 60 € 80 € 40 €

1511 Tirelire en fonte "Cochon" (H16cm) 60 € 80 € 10 €

1512 Statuette en bronze " Singe à la casquette" (H11cm + 
socle en plexi)

60 € 80 € 40 €

1513 Statue en bronze de singe 100 € 160 € 70 €

1514 Cochon en bronze reposant sur un socle de marbre (H 
totale 10cm)

40 € 60 € 10 €
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1515 Porte-allumettes en bronze " Singe" tête ouvrante 
(H14cm)

60 € 80 € 40 €

1516 Vide poche en bronze signé P. Delaune "Lion couché" 
(L15cm)

80 € 120 € 40 €

1517  Porte-boîte d'allumettes " Singe" en bois, yeux en verre 
(H18cm)

60 € 80 € 40 €

1518 Cendrier "Hérisson" gigognes en bronze par Walter 
Bosse 1950, 5 pièces (L12cm)

80 € 100 € 80 €

1519 Bronze de Vienne "Aigle" (H4cm + socle 3cm) 60 € 80 € 10 €

1520 Petit bronze bouc 60 € 80 € 20 €

1521 Encrier ancien en marbre blanc (H5,5X18X10cm) 80 € 120 € 50 €

1522 Milo Martin (1893-1970) Bronze d'époque Art Déco 
signé sur la terrasse 'Saute-Mouton', cachet du fon-
deur. 'Bronze garnati Paris JB' (H23cm hors terrasse en 
marbre), école Suisse

200 € 300 € 100 €

1523 Lot de volailles en bronze (5 pièces) 80 € 120 € 80 €

1524 Sculpture en bronze "Joueur de trompe de chasse" 
(H18cm)

80 € 120 € 60 €

1525 Sculpture en laiton "Coq français" (H15,5cm) 20 € 30 € 10 €

1526 Chien de chasse en régule (H16 x 32cm) 40 € 60 € 40 €

1527 Lot de 2 coffrets en bois de Spa  (L.30cm et 22cm) 100 € 160 € 80 €

1528 Nécessaire de bureau: encrier et boîte en acajou (L25cm) 60 € 80 € 40 €

1529 FORTINI, buste d'enfant signé (H27.5cm) vers 1900 30 € 40 € 30 €

1530 Buste en albâtre vers 1900 (H19cm) 60 € 80 € 60 €

1531 Sculpture en albâtre 'Femme' (H18cm) 60 € 80 € 40 €

1532 Petit cendrier Art déco décor au faon + 1 autre 20 € 40 € 20 €

1533 Eléphant en bronze patiné monogrammé FM (24 x 21cm) 40 € 50 € 10 €

1534 Encrier en bronze (H18cm) 80 € 120 € 50 €

1535 Petit réveil d'officier de marque Bayard 80 € 120 € 50 €

1536 Deux statuettes en onyx vert et noir " Canard" et "Ours" 
(H11cm et H6cm)

40 € 60 € 20 €

1537 Lion en terre cuite signé A.Hager 1928 (H16X34cm) 60 € 80 € 40 €

1538 MOREAU Auguste sculpture en bronze signée (Ht.25cm) 100 € 160 € 80 €

1539 Plaque Art Nouveau bronze argenté 40 € 60 € 20 €

1540 Vermeiren Arlette 1937, technique mixte 2011 (25X25cm) 20 € 30 € 20 €

1542 Vase art nouveau en étain signé H. Luppens (H22,5cm) 40 € 60 € 40 €

1543 Porte-lettres Art nouveau en laiton (Ht.18 x 30 x 20cm) 40 € 60 € 20 €

1544 Mascotte de camion Bulldog 1932 + mascotte gazelle 
anglaise 

240 € 360 € 200 €

1545 2 boîtes et un carnet de bal Spa, 19è 200 € 300 € 200 €

1546 Lot de 3 sculptures en bronze (H de la plus grande 20cm) 40 € 60 € 20 €
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1547 Lot de 2 porte-bougies dragons (H15cm, L.18cm) 60 € 80 € 50 €

1548 Mascotte de voiture "Singe" Biliken 1920 et un jaguar 300 € 400 € 240 €

1549 Boite de Spa ancienne, à restaurer (13X22X30cm) 600 € 800 € 400 €

1550 Boussole de marine dans sa boîte 40 € 60 € 30 €

1551 2 coffrets 19è 60 € 80 € 10 €

1554 Jan De schutter 1910-1986 'Jeune danseuse', bronze 
(H29cm) 8/8

600 € 800 € 600 €

1555 Lot de 3 boites de Spa anciennes (6,5X19X11cm) 100 € 160 € 10 €

1556 Lot de 4 miniatures 100 € 160 € 80 €

1557 Cadre en bronze (H19X14cm) 40 € 60 € 10 €

1558 Coffret à secrets, travail du 19e (12x23x13cm) 80 € 120 € 60 €

1559 Série de 4 boîtes de Spa anciennes, sur plateau, un éclat 
(Dim. plateau 26X20cm)

100 € 160 € 10 €

1560 Reliquaire " St Joseph, Sainte Thérese, Sancta Coletta, 
agnus dei" 

80 € 120 € 80 €

1561 Lot de 15 étuis et coupe papiers de Spa, anciens 100 € 160 € 10 €

1562 Boite de Spa à quadrille (H6X28X16cm) 80 € 120 € 50 €

1563 Bronze 20e " Jeune femme au lévrier" (H29cm) 80 € 120 € 80 €

1564 Bronze " Minerve" (Ht.totale 24cm) 140 € 200 € 100 €

1565 Encrier en bronze doré de style Rocaille, 19e (L30cm) 80 € 120 € 80 €

1566 Porte-lettres en laiton 19ème (Ht.36cm) 80 € 120 € 70 €

1567 Sculpture" Musicien" en bronze (Ht.33cm) 80 € 120 € 60 €

1569 3 coffrets en bois de Spa 80 € 120 € 40 €

1570 Miroir de table en bronze argenté (30X23cm) 40 € 60 € 40 €

1571 Paire de chats en faïence anglaise (H18cm) 60 € 80 € 20 €

1572 3 boites de Spa à décor floral 80 € 120 € 40 €

1573 Cadre avec 10 papillons (24x50cm) 40 € 60 € 30 €

1574 Encrier en bronze 60 € 80 € 40 €

1575 Lot de 7 boites diverses dont SPA, accidents, dans l'état 20 € 30 € 10 €

1576 Cave à liqueurs (25x25x25cm) 100 € 160 € 80 €

1577 Sculpture en bois 'chamois' (H43cm) 100 € 160 € 100 €

1578 Microscope ancien Ernst Leitz Wetzlar (H35cm) 100 € 160 € 50 €

1579 Coffret en chêne, 1ère moitié du 18e (L18.8cm) 40 € 60 € 10 €

1580 Paire de couples de chiens en faïence anglaise (H22cm) 60 € 80 € 30 €

1581 Coffret début 19è (H17X17X17cm) 40 € 60 € 10 €

1583 Station météo, mercantile stores Ltd, Middelsbrough, 
Hezzanith (24x38cm)

60 € 80 € 60 €

1584 Ensemble de poids 60 € 80 € 10 €
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1585 Balance pour peser l'or et l'argent + 1 boîte de compas 60 € 80 € 20 €

1586 Boîte à bijoux Touareg en bois et métal (16x29x16cm) 200 € 300 € 160 €

1587 Balance pour or et argent 40 € 60 € 20 €

1588 Lot de 2 boîtes avec petites balances et poids (manque 1 
balance)

140 € 200 € 80 €

1589 Lot de 4 balances: pesons 60 € 80 € 10 €

1590 Balance de pharmacie en acajou + sa boîte 40 € 60 € 10 €

1592 Microscope binoculaire Jena (H35cm) 40 € 60 € 30 €

1593 Lot de 3 boites en bois (la plus grande 10,5X34X20cm) 30 € 50 € 10 €

1594 Encrier en bronze à décor de charrue 80 € 120 € 50 €

1595 Sextant London 140 € 200 € 100 €

1596 Lot de 4 cadres d'insectes naturalisés (40X25cm) 80 € 120 € 60 €

1597 Etourdisseur de boeufs ancien (L21cm) 70 € 90 € 30 €

1598 Paire de jumelles dans sa gaine 1914-1918 (11cm) 20 € 40 € 10 €

1599 Lot d'appareils photo, ampoules et pièces diverses 40 € 60 € 20 €

1600 Paire de jumelles Pentax (20X) 60 € 80 € 20 €

1601 Bas-relief  fin 19e en calcaire " Scène de ville" (12 x 16cm) 40 € 80 € 10 €

1602 Trébuchet 18e + 4 autres pièces 100 € 160 € 50 €

1603 Baromètre Maison AGATHE à Anvers (Ø17cm) 40 € 60 € 10 €

1604 Appareil de mesure 40 € 60 € 10 €

1605 Microscope industriel provenant d'une acierie (H28cm) 30 € 40 € 10 €

1606 Balance de précision pour diamantaire, marque Galiles 
à Milan

100 € 160 € 100 €

1607 Balance de pharmacie ancienne (40 x 30 x 20cm) 80 € 120 € 50 €

1608 Trompette dans son étui, Maison Pierre Pain 60 € 80 € 40 €

1609 Pendule de table avec phases de lune, 20è (H23cm) 30 € 50 € 10 €

1610 Baguette de chef d'orchestre (L37cm) 40 € 60 € 40 €

1611 Violon étiquette 'Antonios Stradivarius' 100 € 200 € 100 €

1612 Violon d'étude 4/4 60 € 80 € 10 €

1613 Violon 3/4 60 € 80 € 20 €

1614 Porte chapeau + 3 tonneaux en bois 60 € 80 € 20 €

1615 Saxophone Soprano 100 € 200 € 100 €

1616 Archet de violon (L.72cm) 60 € 80 € 10 €

1617 Saxophone Alto 200 € 300 € 200 €

1618 Appareil photo polaroid lande caméra diverse bobine 
leica et accessoires Leitz

60 € 80 € 10 €

1619 Lot de 4 archets de violon + 1 archet de violoncelle 40 € 60 € 20 €

1620 Lot de 5 archets portant des signatures 100 € 160 € 80 €
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1621 Poupée ancienne 'Armand Marseille Germany' (démon-
tée)

60 € 80 € 10 €

1622 Coffret en marqueterie ancienne (16X31X23cm) 140 € 220 € 10 €

1623 Classeur contenant 2 jeux de cartomancie anciens: 1 en 
flamand et 1 en français, édité par Geuns Willaert 19è

80 € 120 € 80 €

1624 Trois livres sur les uniformes belges, collection complète 
en 3 tomes, Editions SA Historia

30 € 40 € 10 €

1625 Etui comprenant 2 clarinettes Mahillon à Bruxelles, en si 
Bémol et la

140 € 200 € 120 €

1626 Lot de timbres Belgique et étranger 60 € 80 € 40 €

1627 Lot de 10 boîtes d'aiguilles pour gramophone 60 € 80 € 40 €

1628 Album de cartes postales de France 60 € 80 € 60 €

1629 Album de cartes postales essentiellement belges (+/- 
400 pièces)

200 € 300 € 140 €

1630 Album photo art nouveau (45x30cm) 60 € 80 € 40 €

1631 Farde comprenant une trentaine de gravures "Arts déco-
ratif et matériaux"

40 € 60 € 40 €

1632 Appareil médical ancien 80 € 120 € 50 €

1633 Lot de 2 albums photos dont 1 de 1902 Italie et Côte 
d'Azur et 1 de 1903 (42 x 30 et 38 x 25cm)

100 € 200 € 100 €

1634 Paire de pots à tabac en grès de Bruges (H21cm) 60 € 80 € 50 €

1635 Vase Art Nouveau monogramme VD (H20cm) 80 € 120 € 60 €

1636 Angelot en terre cuite (H27cm) 20 € 30 € 10 €

1637 Lot de 3 chopes 60 € 80 € 30 €

1638 Vase en porcelaine à décor de jeune femme (H32cm), 
pas de fond

80 € 120 € 10 €

1639 Vase en porcelaine de Limoges bleu et doré (H31cm) + 1 
coupe

40 € 60 € 10 €

1640 3 mortiers en bronze (H7cm) 80 € 120 € 50 €

1641 Quatre pots à biere 18è en vieux Bruxelles 100 € 160 € 80 €

1642 Cruche en barbotine à décor de papillon 40 € 60 € 10 €

1643 4 mortiers en bronze (H de 7 à 10cm) 80 € 120 € 50 €

1644 Lampe copie Moreau 40 € 60 € 40 €

1645 Pose-plat avec boîte à musique à décor de chien (27 x 
27cm)

40 € 60 € 10 €

1646 Vase en porcelaine allemande fleurie (H27cm) 60 € 80 € 10 €

1647 Lot de 5 vases en grès émaillés du 20è, provenances 
diverses (H de 8 à 40cm)

100 € 160 € 10 €

1648 Peinture sur palette de peintre signée Duyk 'Attelage' 
(44X32cm), cassée et recollée

80 € 120 € 60 €

1649 Lot de 3 pièces en bequet 60 € 80 € 10 €

1650 Pichet en faïence, Belgique 19è (H28cm), fêles 60 € 80 € 10 €
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1651 Adolphe Armand TRUFFIER (Actif entre 1890 et 1930), 
Statue en régule et biscuit faisant lampe " La Geisha au 
lampion" signée (H50cm)

200 € 300 € 200 €

1652 Lot de 2 couples de personnages anciens en porcelaine 
(H36cm et H24cm)

60 € 80 € 40 €

1654 Paire de cache-pot en faïence Boch Kéramis (H19cm) 40 € 60 € 10 €

1655 Deux bougeoirs en cuivre (H21cm) 40 € 60 € 10 €

1656 Vase céramique signé Bogaert 'Fleurs mauves' (H21c-
m,Ø15cm)

40 € 60 € 20 €

1657 Buste en bronze signé Henri Dumaige (44cm) 60 € 80 € 60 €

1658 Paire de chiens en faïence anglaise (H24cm) 60 € 80 € 30 €

1659 Groupe en céramique signé Gustave Oppel n°19 " Nuit de 
folie" (Ht.28cm, petit recollage à 1 doigt)

300 € 400 € 300 €

1660 Lot de 2 cruches Angelo Royal zuid holland Gouda, n° 
3178 et 4308

40 € 60 € 40 €

1661 Paire de cornets en porcelaine (H25cm) 120 € 140 € 100 €

1662 Présentoir milieu de table en faïence de Gien (42cm) 60 € 80 € 60 €

1663 Série de 11 moules en résine 60 € 80 € 10 €

1664 Paire de statues en Royal Dux (H35cm) 1 accidentée 60 € 80 € 10 €

1665 Cafetière en étain (H34cm) 10 € 20 € 10 €

1666 Petite lampe de table avec Coq en faïence (H40cm) 20 € 40 € 10 €

1667 Paire de vases allemands, début 20e (H28cm) 30 € 40 € 30 €

1668 Paire de vases en porcelaine de Limoges à décor anima-
lier (H35cm)

80 € 120 € 50 €

1669 Statue porcelaine italienne 'Joueuse de flûte' (34X18X-
16cm)

40 € 60 € 20 €

1670 Cache-pot en majolique, décor fleuri ( Ø26cm, H19cm) 20 € 30 € 10 €

1671 Vase style Art Nouveau céramique à décor floral (H33cm) 40 € 60 € 20 €

1672 Statue en porcelaine de Meissen "Le tailleur chinois"  
Alexander STRUCK (H21cm)

100 € 160 € 100 €

1673 Personnage en biscuit , Allemagne 20e (H35cm) 50 € 70 € 50 €

1674 6 vases Villeroy et Boch (H de 19 à 33cm) 40 € 60 € 40 €

1675 Paire de vases en porcelaine, Paris (H26cm) 100 € 160 € 100 €

1676 Paire de chiens en faïence anglaise (H23cm) 60 € 80 € 30 €

1677 Paire de bougeoirs anciens en laiton (H20cm) 80 € 120 € 10 €

1678 Pied de lampe en bronze en porcelaine 'décor aux putti' 
(H20cm)

60 € 80 € 10 €

1679 Vase en verre tricolore émaillé (H31cm) 80 € 120 € 10 €

1680 Bougeoir-Lampe avec cabochon Imari (H26cm) 20 € 40 € 10 €

1681 Puisette en bronze, ancienne 300 € 400 € 200 €

1682 Mortier et pilon en bronze (H8cm) 60 € 80 € 10 €
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1683 Christ en ivoire encadré (33 x 22cm) 0 € 0 € 0 €

1684 Cruche en grès allemand (H34cm) 40 € 60 € 10 €

1685 Jardinière en faïence signée (30 x 55cm) 60 € 80 € 60 €

1686 6 chopes surmontées d'un canon 140 € 200 € 100 €

1687 Paire de vases en opaline 19e (H30cm) 20 € 30 € 20 €

1688 Groupe en biscuit ancien (quelques manques) H23cm 60 € 80 € 60 €

1689 Calice en métal argenté et cruche en étain (H21cm et 
10,5cm)

30 € 40 € 10 €

1690 Lot de 4 bougeoirs mercurés (H29cm et 22cm) 80 € 120 € 60 €

1691 Crâne didactique en résine 80 € 120 € 10 €

1692 Bénitier en porcelaine d'Andenne signé Camille Henard - 
Steinbach (H35cm)

120 € 140 € 100 €

1693 Royal Dux 'Setter tenant un canard' Art Nouveau vers 
1910, cachet en triangle Royal Dux au dos (L32cm)

300 € 400 € 150 €

1694 Moule ancien en terre cuite (13X9cm) 80 € 120 € 60 €

1695 Deux bénitiers en porcelaine (H26cm et H21cm) 100 € 120 € 80 €

1696 Trois bénitiers (H26cm, H19,5cm et H18cm) 80 € 100 € 60 €

1697 6 corps de Christ 140 € 200 € 100 €

1698 Paire de chiens en faïence anglaise (H25cm) 1 accident à 
1 patte

60 € 80 € 20 €

1699 10 assiettes + 1 pichet en étain (Ht.28cm -  6, 5 kilos) 80 € 120 € 50 €

1700 2 pique-cierges en laiton (H34 et 32cm) 140 € 200 € 100 €

1701 Vierge en porcelaine (Lot de 5 Vierge H de 18 à 28cm) 80 € 120 € 60 €

1702 Lot de 4 statuettes religieuses (H de 14 à 22cm) 60 € 80 € 40 €

1703 Lot de 2 statuettes de Saint Joseph en porcelaine 
(H22cm)

80 € 120 € 40 €

1704 Lot de 2 petites vitrines (H18cm) 100 € 160 € 80 €

1705 Quatre statuettes en métal: 2 Saint Hubert, Saint Wil-
librord, Vierge ( H13,5cm, H13cm et H8,5cm)

80 € 100 € 60 €

1706 Paire de petis pique-cierges en bronze (H20cm), 1 pique 
à resouder

140 € 200 € 80 €

1707 Deux bénitiers en biscuit d'Andenne (H27cm et H23cm) 140 € 160 € 120 €

1708 Sainte Barbe en porcelaine (H21cm) 60 € 80 € 50 €

1709 Statuette religieuse en porcelaine dans sa niche en bois 
avec 3 autres statuettes en porcelaine

60 € 80 € 40 €

1710 Lot de 11 vierges en porcelaine 80 € 120 € 50 €

1711 Sceau ancien en cire, encadré (Ø14cm) 30 € 40 € 10 €

1712 Grès de Bensac, "Moine" plateau avec chopes 60 € 80 € 40 €

1713 Angelot en bois patiné (30X20cm) 80 € 120 € 50 €

1714 Autel portatif + bénitier (H du bénitier 22,5cm) 60 € 80 € 60 €
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1715 Crucifix signé HARTMANN (H du Christ 14cm) 40 € 60 € 30 €

1716 Deux bénitiers en porcelaine d'Andenne (H97cm) 40 € 60 € 30 €

1717 Lot religieux comprenant 1 seau à eau bénite, 1 ex-voto 
en argent encadré (H totale 8,5cm), des petites croix et 
autres (total 19 pièces)

40 € 60 € 20 €

1718 Lot de 4 plaques en céramique Iznik 400 € 600 € 200 €

1719 Statue en terre cuite Van Vorst à Leuven (H41cm), tête 
recollée

80 € 120 € 10 €

1720 Lot de reliques du 18e et 19e (Saint Vincent de Paul + 
Saint Donat + Saint Joseph + Melchior + Balthasar + Gas-
par + ruban relique) 

160 € 240 € 100 €

1721 Bénitier de table en porcelaine, Vierge à l'enfant (H29cm) 120 € 140 € 100 €

1722 Descente de croix en porcelaine d'Andenne (H24cm) 600 € 700 € 500 €

1723 Sculpture en argent encadré sur miroir, avec certificat, 
voir à l'arrière, titre 925/1000 (dimension de la sculpture 
18X13cm)

80 € 120 € 30 €

1724 Saint en bois 18è (H26cm) 80 € 120 € 50 €

1725 Vierge à l'enfant en bois peint (H42cm) 60 € 80 € 20 €

1726 Sculpture en bronze 'Madone et enfant' (H27cm) 100 € 160 € 100 €

1727 Vierge à l'enfant en porcelaine (H37cm) 260 € 280 € 240 €

1728 Lot de 6 Vierges en porcelaine (H de 22 à15cm) 80 € 120 € 30 €

1729 Icône ancienne monture en argent (31X27cm) ancienne 
restauration

200 € 400 € 160 €

1730 Bénitier 19e en verre pressé (H19cm) 30 € 40 € 30 €

1731 Notre-Dame de Pitié et ange en porcelaine d'Andenne 
(H18,5cm et H16,5cm)

60 € 80 € 40 €

1732 Vierge en porcelaine d'Andenne (H30,5cm) 260 € 280 € 220 €

1733 Peinture miniature sur pendentif XVIIème 100 € 200 € 100 €

1734 GENTILS Vic, triptyque en bronze signé et numéroté 
37/197 (13 x 13cm)

80 € 120 € 60 €

1735 Quatre miniatures religieuses en porcelaine d'Andenne 
(H11,5cm, H9cm et H7,5cm)

120 € 140 € 100 €

1736 Icône encadrée et brodée (22 x 15cm) 40 € 60 € 40 €

1737 Icône Russe 19è (21X17cm) 80 € 120 € 60 €

1738 Panneau sculpté 'couronne de laurier' (23X33cm) 80 € 120 € 40 €

1739 Bénitier en porcelaine (H43cm) 200 € 240 € 180 €

1740 Vierge à l'Enfant en métal, 'Sedes sapientae', copie de St 
Pieter

60 € 80 € 40 €

1741 ELSTROM Harry (1906-1993), sculpture en terre cuite " 
Vierge" (H48cm)

120 € 160 € 80 €

1742 Vierge à l'enfant en biscuit d'Andenne, socle signé Guil-
laume Jacobs (H54cm)

360 € 400 € 300 €

1743 Croix sur pied en fonte (H30cm)  + clé (L. 13cm) 40 € 60 € 10 €
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1744 Crucifix avec 2 anges en biscuit et porcelaine d'Andenne 
(H36cm)

80 € 100 € 60 €

1745 Crucifix avec 3 personnages en biscuit et porcelaine 
d'Andenne (Calvaire)

80 € 100 € 60 €

1746 Bénitier de table en porcelaine d'Andenne, Ange gardien 
(H26cm)

160 € 180 € 140 €

1747 Sainte Famille en porcelaine d'Andenne (H20cm) 160 € 180 € 140 €

1748 Icône de voyage à 4 volets en laiton, Russie 18e (17x40cm) 200 € 300 € 200 €

1749 Sainte en biscuit et porcelaine d'Andenne signée Jean 
Bapstiste Drouhin (H28cm)

140 € 160 € 120 €

1750 Vierge à l'enfant en vieux Bruxelles (H24cm) - cassure à 
l'arrière

60 € 80 € 20 €

1751 Christ en porcelaine d'Andenne (H28cm) 140 € 160 € 120 €

1752 Christ en biscuit (H30cm) 80 € 100 € 60 €

1753 Saint Donat en porcelaine d'Andenne (H25cm) 80 € 100 € 60 €

1754 Bénitier de table en biscuit d'Andenne (H16cm) 80 € 100 € 60 €

1755 Vierge en porcelaine (H30cm) 180 € 200 € 160 €

1756 Christ en biscuit (H25cm) 40 € 60 € 30 €

1757 Saint Joseph en biscuit, peint (H26,5cm) 40 € 50 € 20 €

1758 Deux Saint Roch en porcelaine d'Andenne (H23X18cm) 120 € 140 € 100 €

1759  Saint Régis et Saint Willibrord en porcelaine d'Andenne 
(16cm)

160 € 180 € 120 €

1760 Cinq statuettes: Leo XIII, Melchior, La Vierge, Ange gar-
dien, Saint Jacques (H9cm, H 8,5cm, H8cm et H6,5cm)

120 € 140 € 100 €

1761 Croix en bronze (14x14cm) 40 € 60 € 10 €

1762 Saint Hubert en porcelaine (H18cm) 60 € 80 € 40 €

1763 Saint Hubert en porcelaine d'Andenne (H18,5cm) 400 € 500 € 350 €

1764 Icône ancienne (27X23cm) 40 € 60 € 20 €

1765 Icône "Vierge à l'enfant" riza en métal argenté, Russie 
20e (39x32cm)

200 € 300 € 200 €

1766 Fuite en Egypte en biscuit d'Andenne (H13cm) 120 € 140 € 100 €

1767 Saint Lambert en porcelaine d'Andenne (H21cm) 200 € 220 € 180 €

1768 Deux statuettes Notre-Dame de la Salette en porcelaine 
d'Andenne (H18cm et H17cm)

220 € 240 € 180 €

1769 Deux groupes " La Sainte Famille" en biscuit d'Andenne 
(H15cm)

140 € 160 € 120 €

1770 Vierge en porcelaine (H41cm) 240 € 260 € 200 €

1771 Crucifix avec Saint Jean en biscuit et porcelaine 
d'Andenne (H42cm) calvaire

80 € 100 € 60 €

1772 Reliquaire venant d’une chapelle privée en Allemagne 
(H42cm)

160 € 240 € 160 €

1773 Christ en bois 18e (H28cm) 60 € 80 € 40 €
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1774 Vierge en céramique vernissée (H:31cm) 40 € 60 € 10 €

1775 Crucifix avec l'Adoration des anges (H42cm) calvaire 80 € 100 € 60 €

1776 Vierge à l'Enfant en biscuit et porcelaine, 19e, accidents 
(H:43cm)

40 € 60 € 10 €

1777 Bas relief ovale en terre de pipe 'Vierge à l'enfant' entou-
rée d'archanges (28X22cm)

60 € 80 € 30 €

1778 Service de verre en Val Saint Lambert  (+- 69 pièces) 400 € 600 € 300 €

1779 Lot de 18 verres Louis Philippe en verre (H10cm) 60 € 80 € 10 €

1780 Partie de service de verre en Val Saint Lambert (32 
pièces)

100 € 160 € 100 €

1781 Série de 10 flûtes à champagne (H21cm) 40 € 60 € 10 €

1783 Lot de verreries diverses (7 pièces) 10 € 20 € 10 €

1784 Ensemble de verres anciens gravés vers 1900 + 2 carafes 80 € 120 € 10 €

1785 Vase émaillé Art Déco (H17cm) 30 € 40 € 30 €

1786 2 carafes et autre en opaline 19è 60 € 80 € 50 €

1787 Nue en faïence craquelée signée à la base, début 20e 
(17x21cm)

30 € 40 € 30 €

1788 Mascotte de voiture "Lévrier" et " Lanceur de disque" 240 € 360 € 200 €

1789 Urne à couvercle, Becquet-Quaregon Belgique +/-1950, 
céramique d'Art peinte à la main

80 € 120 € 10 €

1790 Petite balance de pharmacie 20 € 40 € 10 €

1791 Boîte à poudre art déco à décor de femme, signée Aladin 
Made in France (13,5cm)

30 € 40 € 30 €

1792 Lampe de chevet en fer et cuivre dans le goût Serru-
rier-Bovy (H28cm)

100 € 160 € 50 €

1793 Statuette art déco "Jeune femme dansant" (H21cm) 60 € 80 € 10 €

1794 Bougeoir à main en céramique 40 € 60 € 10 €

1795 Vide poche en bronze argenté signé Dupont, vers 1900 
(L.36cm)

100 € 160 € 100 €

1796 Série de 3 bougeoirs Nagel (11cm de côté) 60 € 80 € 40 €

1797 Série , trio de vases en céramique vernisée signé Lam-
pecco (H de 8 à 10cm)

100 € 160 € 70 €

1798 Encrier en bronze 60 € 80 € 30 €

1799 Vases boules en céramique émaillée Lampecco couleur 
noire

60 € 80 € 40 €

1800 Statuette peinte en albâtre  (H35cm) 80 € 120 € 60 €

1801 Mortier en bronze (H14cm) 80 € 120 € 50 €

1802 Pot à tabac en terre cuite, accident (H30cm) 80 € 120 € 10 €

1803 Jozef Lorenzl, bronze ancien signé 'Angelot' (H34cm) 120 € 160 € 100 €

1804 Cadre en bronze et émaux cloisonnés (20X12cm) 60 € 80 € 10 €

1805 Plat en métal art nouveau (L.33,5cm) 10 € 20 € 10 €

70    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
LU

N
D

I 0
1 

AV
R

IL
 2

02
4

1806 Groupe en porcelaine "Enfants" (H26cm) 80 € 120 € 40 €

1807 Vide poche Art Nouveau 60 € 80 € 60 €

1808 Lot composé de 8 animaux en porcelaine, petits acci-
dents (H max 19cm)

50 € 70 € 50 €

1809 Lot de 4 pichets en barbotine (H +/- 15cm) 40 € 60 € 10 €

1810 Casse-noix "Ecureuil" en fonte 20 € 40 € 20 €

1811 Trois anciens sous-plats en fonte 140 € 200 € 80 €

1812 Lot composé de 11 animaux divers en porcelaine et bis-
cuit, petits accidents (H cloche 13cm)

50 € 70 € 50 €

1813 Paire de cadres en bronze de style néo-renaissance à 
décor de mascarons (H.total 34cm) un pied incomplet/
cassé.

80 € 120 € 10 €

1814 Lot de 2 boîtes en verre et en métal (10x12cm et Ø8,5cm) 10 € 20 € 10 €

1815 Lot de 5 pots à épices en porcelaine 10 € 20 € 10 €

1816 Cerf en porcelaine russe (H30cm) 60 € 100 € 10 €

1817 Moulin à café 80 € 120 € 40 €

1818 Cache-pot art déco en cuivre  (15x20cm) 10 € 20 € 10 €

1819 Carafe en cristal taillé, monture en métal (H28cm) 60 € 80 € 10 €

1820 Bas-relief en métal "Scène mythologique" (12x21cm) 60 € 80 € 10 €

1821 Plaque céramique signée C. Meunier (22X17cm) 40 € 60 € 20 €

1823 Statue 'Vieille dame' en chêne (H35cm) 30 € 40 € 20 €

1824 Lot de 7 statuettes en porcelaine diverse (H de 9 à 15cm) 
divers personnages

40 € 60 € 10 €

1825 Statue porcelaine Royal Dux (H23cm) 40 € 60 € 20 €

1826 Lot de 5 chiens en faïence 60 € 80 € 10 €

1827 Paire de pots de pharmacie en porcelaine 80 € 120 € 50 €

1828 2 groupes en porcelaine décor d'enfants (H20 et 14cm) 60 € 80 € 60 €

1829 Lot de 3 statues en porcelaine peintes 80 € 120 € 80 €

1830 Lot de 2 bougeoirs en grès + 6 autres objets 10 € 20 € 10 €

1831 Lot de 2 boites à bijoux (vides) 80 € 120 € 10 €

1832 Paire de bougeoirs en laiton (H23cm) 140 € 200 € 40 €

1833 Lot composé de 6 animaux en porcelaine (H singe 13cm) 50 € 70 € 50 €

1834 Plaque porcelaine style Art Déco 'Jeune femme' 
(13X18cm)

40 € 60 € 20 €

1835 Ange en porcelaine Hummel (12cm) 50 € 60 € 20 €

1836 Le ramoneur en porcelaine Hummel 50 € 60 € 20 €

1837 Lot de 6 porte-photos 30 € 40 € 30 €

1838 Pot à tabac en céramique avec motif représentant 'Saint 
Michel'

40 € 60 € 10 €

1839 Paire de plats en barbotine 40 € 60 € 40 €
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1840 Porte-allumettes mural en chêne peint 19e à décor de 
personnage (35cm)

80 € 120 € 20 €

1841 Cadre porte-photo en bois sculpté, une signature en bas 
à droite (H25cm)

40 € 60 € 10 €

1842 Femme assise en céramique (Ht.26cm) 80 € 120 € 80 €

1844 Lot de 3 coqs en métal argenté 80 € 120 € 10 €

1845 Lot de 11 statuettes en porcelaine 80 € 120 € 10 €

1846 Vase en céramique (H20cm) 40 € 60 € 10 €

1847 Lot de 2 clés médiévales (Lg: +/- 8cm) 80 € 120 € 80 €

1848 Lot de 4 objets divers 30 € 40 € 10 €

1849 Cruche en faïence et bougeoir en cuivre 30 € 50 € 10 €

1851 Paire de bougeoirs en biscuit vers 1900, égrenures 
(Ht.25cm)

20 € 40 € 10 €

1852 Cruche en cristal avec monture, 19e (H31cm) 20 € 30 € 20 €

1853 Petite locomotive en étain (L.10cm) 10 € 20 € 10 €

1854 Paire de douilles d'obus sculptées 'Florale' (H23cm) 40 € 60 € 10 €

1855 Masque en céramique dorée vintage, signé et situé à 
Faro (H18cm)

60 € 80 € 60 €

1856 Plumier 18e en chêne (8X26X18cm) 80 € 120 € 10 €

1857 Boite en céramique décor bleu avec bateaux, Delft 19e 
(H6,5cm, L12X17cm)

80 € 100 € 60 €

1858 Petit porte-photo en micro-mosaïque du 19e (L8cm) 40 € 60 € 20 €

1859 Paire de mâche-bouchons de pharmacie en fonte 
(L27cm)

100 € 160 € 80 €

1860 Chocolatière en porcelaine fleurie 60 € 80 € 10 €

1861 Lot d'objets divers de vitrine (missels, boule en verre, 
mètre, encrier...)

40 € 60 € 10 €

1862 Porte-allumettes transformé 1774 (H15x25cm) 40 € 60 € 20 €

1863 Bouche de fontaine en fonte de fer (L28cm) 40 € 60 € 10 €

1864 Reine Astrid, lot de 3 cartes postales + 1 boite à biscuits 
ancienne et 1 médaille en bronze sur pied

60 € 80 € 20 €

1865 Vase en céramique (H25cm) 40 € 60 € 10 €

1867 Statuette en porcelaine danoise "Jeune fille" (H21cm) 20 € 30 € 20 €

1868 Lot de 3 groupes divers 30 € 50 € 10 €

1869 2 Statues en porcelaine "perroquet et coq" (H20cm) 100 € 160 € 100 €

1870 Lot de 8 boites de Spa: boites, étuis et nanettes 60 € 80 € 50 €

1871 Lot de 2 oiseaux + 1 poule en porcelaine allemande 60 € 80 € 60 €

1872 Cadre avec photos d'enfants dans les champs (16x28cm) 20 € 40 € 10 €

1873 Petit réveil de voyage (H4,5cm) 40 € 60 € 10 €

1874 Paire de cadre en bronze (15X12cm) 40 € 60 € 40 €
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1875 Paire de statues anciennes en terre cuite (H23cm), 
manque 1 bras et 1 tête recollée, l'autre intacte

60 € 80 € 30 €

1876 Personnage en terre cuite italienne 19e (L.19cm) 40 € 60 € 30 €

1877 Chocolatière en cuivre ancienne (H16cm) 60 € 80 € 30 €

1878 Paire de vases en porcelaine à décor d'anges (un fêlé) 
H26cm

10 € 20 € 10 €

1879 Lot de 12 petites boîtes en porcelaine de Limoges 100 € 160 € 80 €

1880 Vieillard sur un banc en biscuit peint (H22cm) 60 € 80 € 40 €

1881 Pot à tabac en terre de pipe marque PV 1919 (L.19cm) 50 € 70 € 50 €

1882 7 petits cadres en bronze 60 € 80 € 10 €

1883 Vase cuivre signé Provins Ath de style Art Nouveau 
(H13cm, Ø20cm)

40 € 60 € 20 €

1884 Lot de poignées en bronze, anciennes et différentes, +/-
25 pièces

50 € 70 € 50 €

1886 Lot de médailles et bas-reliefs en bronze 20 € 30 € 20 €

1887 Lot de 14 bâtiments en faïence Delft pour KLM 80 € 120 € 60 €

1888 Lot de 10 cornets 80 € 100 € 60 €

1889 Porcelaine de Copenhague signée "Marchande de pois-
sons" (H22cm)

60 € 80 € 60 €

1890 Cendrier bleu publicitaire "Boch Belgique" à décor de 
femmes (26 x 14cm)

40 € 60 € 40 €

1891 Groupe en Herend (H22cm) 140 € 200 € 80 €

1892 Lambeaux J. galvanoplastie signée "Groupe érotique" (7 
x 12cm)

80 € 120 € 60 €

1893 Petit pot à tabac " Tabac de Paris" en grès (H20cm) 40 € 60 € 40 €

1894 Lot de chiens en porcelaine Royal Copenhagen (L.9cm) 
2 pièces

40 € 60 € 10 €

1896 Statue d'enfant à genoux en laiton sur marbre (boîte) 
(H19,5cm et L 11X11cm)

60 € 80 € 50 €

1897 4 objets en porcelaine peinte 60 € 80 € 60 €

1898 Lot de 8 porte-couverts + 2 salières et 2 poivriers, total 12 
pièces

40 € 60 € 10 €

1899 Chope en grès et porcelaine + cloche+tête en bois 
(H9cm)

80 € 120 € 40 €

1900 Lot de 2 bonbonnières en porcelaine Limoges (Ø12cm et 
6cm)

40 € 60 € 20 €

1901 Bouteille en forme de chaussure en terre cuite poly-
chrome, probablement 18e (18 x 9cm, restauration au 
talon)

40 € 60 € 20 €

1902 Bonbonnière en porcelaine Capodimonte, accidents 60 € 80 € 10 €

1903 Tirelire compagnie adriatique d'assurances branche vie 
(H5X11X9cm)

40 € 60 € 10 €

1904 1 assiette chauffante et 1 beurrier Villeroy et Boch 
(Ø20cm)

20 € 40 € 10 €

28 Mars › 07 Avril 2024   73



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 L

U
N

D
I 0

1 
AV

R
IL

 2
02

4

1905 Fourchette ancienne en fer forgé (L22cm) 60 € 80 € 20 €

1906 Lot de 6 hirondelles en barbotine 40 € 80 € 20 €

1907 Mortier en bronze (H12cm) 140 € 200 € 80 €

1908 Lot de 4 embrasures en bronze (H32cm) 20 € 30 € 10 €

1909 Coffret à bijoux en fer forgé avec clé (18X10X14cm) 140 € 240 € 120 €

1910 6 petites assiettes en Gien, France 80 € 120 € 50 €

1911 MEUNIER Constantin (1834-1905) plaque en bronze "Mi-
neur" (18 x 23cm)

0 € 0 € 0 €

1912 Lot de 6 porcelaines diverses 40 € 60 € 40 €

1913 Cruche chinoise ancienne (restauration au col) H24cm 40 € 60 € 40 €

1914 Série de 4 amours en porcelaine blanche (H18cm) 60 € 80 € 10 €

1915 Plateau (Ø17cm) et vase émaillé perse (H17cm) 80 € 120 € 40 €

1916 Théière anglaise en faïence (22cm) 20 € 30 € 10 €

1917 Buste de bébé en faïence signé (H25cm) 30 € 40 € 30 €

1918 Lot d'oiseau en porcelaine (20 pièces) 100 € 160 € 80 €

1919 Paire de statuettes en porcelaine (Ht.20cm) 40 € 60 € 10 €

1920 2 presse-papiers en bronze de l'artiste Emili Armengol, 
signés (4X2x3cm)

100 € 200 € 60 €

1921 Vase Rosenthal art déco 1923 Friederich Deusch N° 639 
(H19,5X18cm)

360 € 460 € 360 €

1922 Encrier en porcelaine vieux Bruxelles (éclats) 13cm 20 € 30 € 20 €

1923 Lampe en porcelaine Hummel, signée (H24,5cm) 50 € 60 € 40 €

1924 Gobelet en verre peint, 18è, un trou rebouché dans le 
fond (H11cm)

60 € 80 € 10 €

1925 Petite fille au parapluie, faïence, 'W.Goebel' 1951, restaura-
tions (20X20cm)

140 € 200 € 100 €

1926 Lampe veilleuse coquillage (H19cm) 20 € 40 € 10 €

1927 Série de 12 porte-couverts en faïence 60 € 80 € 10 €

1928 Lot de 7 chiens en porcelaine 80 € 120 € 40 €

1929 Lot de poignées, clenches de portes , garnitures diverses 
en bronze, +/-50pièces

180 € 200 € 100 €

1930 Coffret en bronze de style gothique (H11X16X17cm) 140 € 200 € 60 €

1931 Boules portées par les esclaves au Brésil, objet de curio-
sité

40 € 60 € 10 €

1932 Napoléon en porcelaine de Saxe (H24cm) 60 € 80 € 60 €

1933 Statue en biscuit "Le Tsar Nicolas II et le président Félix 
Faure" (H20cm)

140 € 200 € 80 €

1937 Deux bronzes: 1 bénitier + templier 160 € 240 € 60 €

1938 BOURET, statue en régule " Jeune chasseur" (H31cm) 80 € 120 € 40 €

1939 Lot de 3 statues napoléonienne en porcelaine (H30cm) 60 € 80 € 20 €
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1940 Lot de médailles et pièces de monnaies 60 € 80 € 10 €

1941 Lot d'objets maçonniques, 11 pièces 60 € 80 € 10 €

1942 Souvenir de guerre 1914-1918 en tôle émaillée (22X17cm) 60 € 80 € 40 €

1943 Statuette soldat (H31cm) + 1 autre statuette (1 éclat) 40 € 60 € 10 €

1944 Lot de 4 statuettes en porcelaine de Saxe (H26cm et 
H29cm)

40 € 60 € 40 €

1945 Petit canon en fonte et bronze (Lg.17cm) 60 € 80 € 30 €

1946 Encrier en bronze daté 1883 (L30cm, H21cm) 300 € 400 € 140 €

1947 Lot de 5 mortiers et pilon en  bronze 100 € 160 € 100 €

1948 Lot de 2 plaques en fonte peinte (25X50cm et 20X20cm) 100 € 160 € 60 €

1949 Crâne en pierre reconstituée 40 € 60 € 40 €

1952 Bronze, Victoire 14-18 Foch Alexis Rudier Fondeur Paris 100 € 200 € 100 €

1953 Ancien casque de pompiers 60 € 80 € 40 €

1954 Plaque émaillée allemande, reproduction (37X25cm) 160 € 240 € 100 €

1955 Lot de 20 médailles militaires, ordre d'Orange, ordre 
Léopold...

400 € 600 € 300 €

1956 Lot de 2 couteaux 10 € 20 € 10 €

1957 Lot de 2 bérets allemands 1941 + documents K.H Flauder 100 € 160 € 100 €

1958 Lot de décorations militaires + 1 médaille 80 € 120 € 100 €

1959 Matériel de communication militaire pour avion, 1940, 
dans son étui (Héliographe)

40 € 60 € 10 €

1960 Ceinture de sauvetage de l 'US NAVY 1943 100 € 200 € 100 €

1961 Encrier "Souvenir de guerre" (15,5cm) 20 € 30 € 20 €

1962 Lunette d'artillerie anglaise 60 € 80 € 40 €

1963 Grenade avec bouchon en bois (H10,5cm) 20 € 30 € 10 €

1965 Trompette "armée et conservatoires de Bruxelles" 80 € 120 € 60 €

1966 Glaive 140 € 200 € 70 €

1967 Sabre baïonnette du 19è (L:69cm) 40 € 60 € 10 €

1968 Lot de 3 douilles d'obus (H73cm, 38cm et 23cm) 60 € 80 € 10 €

1969 Lot de 3 baïonnettes Kalachnikov 200 € 300 € 140 €

1971 Casque allemand seconde guerre, restauré 60 € 80 € 20 €

1972 Poignard Jambiya yeménite, du Yemen (30cm), avec son 
fourreau

40 € 60 € 40 €

1973 Dague allemande, réplique 100 € 160 € 70 €

1974 Tasse et sous-tasse en porcelaine, Allemagne de la 
guerre 14-18 

50 € 70 € 50 €

1975 Lot de 3 médailles militaires allemandes (Croix de l'hon-
neur 14-18, croix du mérite 19-45 et un insigne du groupe 
Todt 39-45)

40 € 60 € 20 €

1976 Baïonnette suisse de 1918 30 € 50 € 30 €
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1977 Pistolet ancien 60 € 80 € 40 €

1978 Pistolet lance fusée marque Webley et Scott 60 € 80 € 50 €

1979 Lot de 2 pistolets anciens à poudre noire 200 € 300 € 200 €

1980 Révolver de poche avec son étui, poinçon de Liège, 19e 
(L:18cm)

240 € 300 € 120 €

1981 Lot de 4  baïonnettes 140 € 200 € 100 €

1982 Lot de 3 baïonnettes anciennes. 140 € 200 € 100 €

1983 Sabre ancien + canne à pointe 80 € 120 € 60 €

1984 Casque de pilote U.S. Air Force, années 50/60 600 € 800 € 240 €

1985 Casque espagnol ancien 300 € 400 € 300 €

1986 Casques de pompier 80 € 120 € 60 €

1987 Lot de 2 dagues anciennes (L72cm et 65cm) 100 € 160 € 50 €

1988 Couteau de chasse ancien (L72cm) 200 € 300 € 100 €

1989 Baïonnette allemande WW1 (Manque plaque du 
manche) Lg:30cm

100 € 160 € 100 €

1990 Lot de 2 couteaux de chasse 19e (Lg:72 et 60cm) 100 € 160 € 100 €

1991 Lot de +- 40 couteaux, divers modèles 100 € 120 € 80 €

1992 Lot de 5 sabres anciens 80 € 120 € 80 €

1993 Cafetière sans couvercle en porcelaine de Tournai + autre 
(4 pièces)

80 € 120 € 20 €

1994 Service de 28 verres en cristal taillé, décor étoiles 80 € 120 € 40 €

1995 Lot de 2 attrape-mouches en verre 40 € 60 € 40 €

1997 Lot de 13 pots à épices en faïence (égrenures) 40 € 60 € 10 €

1998 Service à café en porcelaine hollandaise fleurie 'Pro-
vence'

60 € 80 € 10 €

1999 Lot de 12 assiettes en faïence de l'Est, ébréchures 60 € 80 € 20 €

2000 Partie de service de verres gravés + 2 carafes en cristal 
(+/- 50 pièces)

80 € 120 € 50 €

2001 7 verres Roemer (H13cm) 20 € 40 € 10 €

2002 Série de 6 verres à vin blanc en cristal rouge + 2 autres 60 € 80 € 10 €

2003 6 verres à Wisky du Val St Lambert (Ht.10cm Ø 9cm) 60 € 80 € 40 €

2004 Série de 9 petits verres en cristal (H8,5cm) 30 € 50 € 10 €

2006 Service de 80 verres en verre 80 € 120 € 30 €

2007 Lot de 37 verres de Murano 100 € 120 € 80 €

2008 Lot de 7 assiettes en faïence française 60 € 80 € 30 €

2009 Plat avec égouttoir en faïence belge Supply & co 
(24x35cm)

40 € 60 € 20 €

2010 Partie de service Villeroy et Boch Burgenland, 40 pièces 200 € 300 € 100 €

2011 Série de 19 verres en cristal taillé Val St lambert 
(Ht.13,5cm)

100 € 160 € 80 €
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2012 Série de 14 verres colorés en cristal Val St Lambert 
(HT.10,5cm)

140 € 200 € 100 €

2013 6 verres à jus gravé pour le mémorial de la guerre '40/45 
(H12cm)

20 € 40 € 10 €

2014 Série de 9 verres Roemer (H14cm) 50 € 60 € 20 €

2015 Série de 40 verres en cristal 80 € 120 € 60 €

2016 Lot de verries 60 € 80 € 10 €

2017 Partie de service de verres en cristal Val Saint Lambert, 
32 pièces

100 € 160 € 100 €

2018 6 assiettes plates + 2 à dessert + compotier en porcelaine 
de Tournai décor à la mouche ( petits éclats)

60 € 80 € 30 €

2019 Service en porcelaine à décor de poissons, légumier 
couvert + 12 assiettes

60 € 80 € 40 €

2020 Lot de 6 assiettes à huître Vallauris 80 € 120 € 50 €

2021 Service de verre en cristal +/- 58 pièces 100 € 160 € 80 €

2022 Série de 26 verres en cristal taillé (H10,5cm) 160 € 240 € 70 €

2023 Lot de 29 verres en cristal 140 € 200 € 100 €

2024 Ensemble de verres vintage Roemer et verres à Whisky 60 € 80 € 10 €

2025 Service de 20 verres en cristal 80 € 120 € 10 €

2026 Lot de verreries diverses : 1 pique-fleurs en cristal et 3 
vases rouges

20 € 40 € 20 €

2027 Lot de 4 pièces en céramique anglaise 19è, accidents 60 € 80 € 10 €

2029 Série de 6 verres Eurydice Val St Lambert cristal clair 
doublé rouge (H14,2cm)

200 € 400 € 200 €

2030 7 verres festonnés de couleur (H15cm) + 1 autre (H23cm) 20 € 40 € 10 €

2031 Série de 6 verres Eurydice Val St lambert, cristal clair 
doublé vert (H14,2cm)

200 € 400 € 200 €

2032 Lot de 11 verres à eau Louis Philippe en verre (H15,5cm) 60 € 80 € 10 €

2033 6 verres à vin bleu cobalt (H17cm) 20 € 40 € 10 €

2034 Service de 22 verres en cristal du Val Saint Lambert 160 € 240 € 160 €

2035 Lot de 60 verres en cristal 160 € 200 € 160 €

2036 6 verres sur pied + carafe de couleur en Val Saint Lam-
bert

200 € 300 € 200 €

2037 Lot de carafe, 2 carafons et une salière doube en cristal 
taillé 

140 € 200 € 100 €

2038 Lot de 13 verres de couleur Herbatte et autre 40 € 60 € 30 €

2039 2 bougeoirs en verre signés Eisch (H18cm) 30 € 40 € 20 €

2040 Lot de 3 carafes dont 1 en cristal Baccara pour Martell 
(éclat à un bouchon)

80 € 120 € 80 €

2041 Série de 12 vases gravés 19è 60 € 80 € 50 €

2042 Série de 12 petits verres sur pied en cristal (H10cm) 60 € 80 € 20 €

2043 Bol à punch en cristal 80 € 120 € 60 €
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2044 Milieu de table en cristal (4 pièces) 60 € 80 € 30 €

2045 Nécessaire de toilette couleur urane, accidents 40 € 60 € 10 €

2046 Lot de 2 vases en cristal taillé (H25 et 27cm) 60 € 80 € 40 €

2048 Lot de 38 boîtes anciennes remplies de cigares 400 € 600 € 300 €

2049 Série de 13 verres, pieds torsadés 60 € 80 € 40 €

2050 Lot de 5 verres en cristal bleu taillé Val St Lambert 60 € 80 € 20 €

2051 Série de 6 verres sur pied en cristal couleur Val Saint 
Lambert

200 € 300 € 140 €

2052 Vase + verre + coupelles et cendrier en cristal Val St 
Lambert

60 € 80 € 10 €

2053 Série de 8 appliques murales dorées 100 € 160 € 100 €

2054 Petit lot de verrerie varia, 22 pièces 60 € 80 € 10 €

2055 2 vases (H20cm) et une coupe en verre vintage 60 € 80 € 10 €

2056 Lot de 3 carafes et 2 pique-fleurs 60 € 80 € 10 €

2059 Lot de magazine édition Hachette année 1930-40, Vie à 
la campagne

40 € 60 € 10 €

2060 3 coffrets de présentoirs de verres "The Moser club's" 80 € 120 € 20 €

2061 Service à vin vert et doré comprenant 1 carafe et 6 verres 20 € 30 € 10 €

2062 Lot de 5 carafes + 1 pichets ancien 60 € 80 € 50 €

2063 28 bouchons de carafes 80 € 120 € 50 €

2064 Lot de 5 vases en verre 60 € 80 € 10 €

2065 Guédoufle et 4 carafes 80 € 120 € 10 €

2066 4 boules de lampes à pétrole 20 € 30 € 10 €

2067 5 pots à moutarde de Dijon en faïence 60 € 80 € 10 €

2068 Lot de 6 trophées de chasse 40 € 60 € 10 €

2069 Lot de bougeoirs et coquilles en bronze 80 € 120 € 50 €

2070 Vases et autre en cristal taillé 80 € 120 € 20 €

2071 Vase en grès Guérin (H21cm) + 2 autres 60 € 80 € 30 €

2072 Lot de 2 pendules de bureau anciennes 40 € 60 € 20 €

2073 Lot de 28 balanciers anciens de pendules 80 € 120 € 10 €

2074 Lot de petits chaudrons, mortier et poids 80 € 120 € 50 €

2075 3 plateaux + 1 coupe en cristal taillé blanc de Bohême 80 € 120 € 40 €

2077 Paire de chiens en faïence anglaise (H19cm) 60 € 80 € 20 €

2078 Terrine en terre cuite et métal argenté (Ø24cm) 60 € 80 € 40 €

2079 Mortier en pierre de France (Ht.12cm) 80 € 120 € 30 €

2080 Paire d'éperons anciens 60 € 80 € 60 €

2081 Vase Kéramis (Ht.23cm, 1 éclat à la base) 80 € 120 € 50 €
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2082 Paire de drageoirs en cristal de Bohème, 19è (H30cm), 
petits éclats

100 € 160 € 100 €

2083 2 services à café en porcelaine (+/- 57 pièces) 80 € 120 € 50 €

2088 Cheval en résine (Ht.27cm, accidents aux oreilles) 40 € 60 € 10 €

2089 Paire de personnages en porcelaine de Saxe 'Les 
Vendengeurs', petits accidents à la dentelle (H24cm)

160 € 200 € 160 €

2090 Lot de 4 verres Baccarat bleu et blanc (H22.5cm) 80 € 120 € 80 €

2091 Paire de chiens en faïence anglaise (H30cm) 60 € 80 € 30 €

2092 Coupe de fruits en faïence (accidents) 40 € 60 € 10 €

2093 Service à café en métal argenté (4 pièces) 80 € 120 € 50 €

2095 Service de table + café en Limoges (68 pièces) 80 € 120 € 50 €

2096 2 bustes en pierre reconstituée (Ht.42cm, 1 cassé) 80 € 120 € 40 €

2097 Pierre des sables pétrifiée (L20cm) 20 € 30 € 10 €

2101 Verseuse en faïence émaillée (Ht.19cm) 60 € 80 € 30 €

2102 Huilier en cristal taillé 80 € 120 € 50 €

2103 Coupe Val St Lambert (HT.11cm Ø 22cm) + plateau (Ø 
17cm)

60 € 80 € 20 €

2104 8 assiettes et 2 plats en porcelaine de Sèvres 19è 300 € 400 € 200 €

2105 Mortier en bronze (H11cm) 60 € 80 € 10 €

2106 Icône ancienne sur bois (30 x 26,5cm) 100 € 160 € 100 €

2107 Icône ancienne, Rizza en cuivre argenté (40 x 30cm) 100 € 160 € 100 €

2108 Icône ancienne sur bois (17,5 x 14cm) 80 € 120 € 60 €

2109 Icône ancienne sur bois (18 x 13,5cm) 80 € 120 € 60 €

2110 Icône ancienne sur bois (13,5 x 11cm) 40 € 60 € 40 €

2111 Icône ancienne, Rizza en cuivre repoussé (22 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

2112 Icône ancienne sur bois (23 x 18cm) 80 € 120 € 60 €

2113 Applique murale en bronze à décor de main 80 € 120 € 30 €

2114 Ensemble de 4 salières et 2 moutardiers en cristal et 
argent 19è 

300 € 400 € 200 €

2115 Tranche de pierre sur socle (HT.20cm) 40 € 60 € 10 €

2116 Icône ancienne (37 x 28cm) 100 € 140 € 100 €

2117 Icône ancienne sur bois (33 x 21cm) 50 € 80 € 50 €

2118 Icône ancienne sur bois (30 x 25cm) 60 € 80 € 60 €

2119 Icône peinte sur métal, ancienne (30 x 26cm) 100 € 160 € 80 €

2120 Icône ancienne sur bois (29 x 23cm) 100 € 160 € 80 €

2121 Paire de drageoirs (HT.27cm, 1 avec accident) 40 € 60 € 40 €

2122 Lot de petits objets en argent ( boîtes, pyrogènes, carnet 
de bal, miroir et autres, 13 pièces)

240 € 360 € 200 €

2123 Cuisinière d'enfant Rauch 60 € 80 € 20 €
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2124 Miroir en cuivre repoussé (Ht.47 x 32cm) 40 € 60 € 10 €

2125 Paire de carafes en cristal taillé et gravé 19ème (Ht.33cm) 80 € 120 € 80 €

2126 Elément décoratif en bois sculpté 18è, redoré (H42cm) 30 € 40 € 20 €

2127 Icône ancienne (45 x 34cm) 140 € 200 € 140 €

2128 2 coupes Christofle (Ø 22cm Ht.6cm) 40 € 60 € 30 €

2129 Lot de 18 couverts en métal argenté Christofle, décor 
Marly

80 € 120 € 80 €

2130 Cartel à poser (H50cm) 40 € 60 € 20 €

2131 3 boules en sulfure (Ø 20 et 10cm) 60 € 80 € 30 €

2132 Horloge à poser en bois (H40cm) 40 € 60 € 10 €

2133 Mortier en pierre reconstituée (H18cm, Ø22cm) 80 € 120 € 30 €

2134 Mortier en pierre reconstituée à décor de personnages 
(Ht.15cm Ø 23cm)

60 € 80 € 10 €

2135 Paire de bustes en bronze sur socles en marbre(Ht.18cm) 60 € 80 € 50 €

2136 Icône ancienne sur bois (22,5 x 18cm) 100 € 160 € 80 €

2137 Icône ancienne, Rizza en cuivre doré (21,5 x 17cm) 80 € 120 € 60 €

2138 Icône ancienne, Rizza en cuivre doré (22 x 18cm) 80 € 120 € 80 €

2139 Icône ancienne sur bois (22 x 18cm) 80 € 120 € 60 €

2140 Paire de statuettes en porcelaine " Jeunes enfants" 
(H22cm), un accident

60 € 80 € 20 €

2141 Paire de chiens en faïence anglaise (H20cm) 60 € 80 € 20 €

2142 Lot de 2 plaques publicitaires " Super Noël et Export 
Chevalier Marin "

80 € 100 € 60 €

2143 Perruche en faïence (H22cm) 60 € 80 € 10 €

2144 Statuette en faïence " Dame dans son panier" (Ht.22cm) 140 € 200 € 80 €

2145 Lot de 3 plaques publicitaires pour la gueuze-bière de 
Malmédy et bière Grenier (L35cm)

60 € 80 € 40 €

2146 Cruche vintage " Emaux des glaciers" (H25cm) 60 € 80 € 20 €

2147 Angelot en terre cuite signée (1 aile recollée) 80 € 120 € 30 €

2148 Paire de bustes en biscuit " Marie Antoinettte et Napo-
léon II (marque à l'arrière, Ht.36 et 34cm)

100 € 160 € 100 €

2149 2 réchauds en laiton et cuivre repoussé 18ème et 19ème 80 € 120 € 30 €

2150 Lot de 2 panneaux "Ginger Ale" signés Julian Key et An-
toni, année 1962

100 € 120 € 80 €

2151 4 médailles commémoratives en bronze 80 € 120 € 30 €

2152 Sculpture en bronze tardif (HT.40cm) 40 € 60 € 10 €

2153 Vase Loetz (H11,5cm), petit éclat 30 € 40 € 20 €

2154 Faisan en Capo di Monte (Ht.41cm, accident) 40 € 60 € 40 €

2155 Veilleuse en Meissen (HT.18cm) 40 € 60 € 10 €

2156 Paire de statuettes en Andenne (H26cm), 1 tête recollée 60 € 80 € 10 €
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2157 Lampe Berger + 2 statuettes et terrine 60 € 80 € 10 €

2158 Saucière en Tournai, décor au laurier fleuri, 1 cheveu 60 € 80 € 10 €

2159 Paire de pots couverts en cristal taillé (Ht.16cm) + 1 pla-
teau 

60 € 80 € 10 €

2160 3 assiettes Delft 18ème 80 € 120 € 30 €

2161 Vierge à l'enfant en pierre reconstituée (HT.45cm) 140 € 200 € 50 €

2162 Carafe verte en cristal Val St Lambert (H41cm) 60 € 80 € 40 €

2163 Partie de service à café en porcelaine dorée 60 € 80 € 20 €
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Bronzes, 
Argenterie, Varia

Lot 4121

Lampe des années 50 en cuivre avec pampilles 
(H72cm)

  80 / 100 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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2500 Sculpture en marbre de Carrare d'après Clodion 'Pan 
jouant de la flûte et 2 jeunes fauves' (H50cm)

1200 € 1500 € 1100 €

2501 Canne-épée asiatique Klingenthal 80 € 120 € 50 €

2502 Canne 60 € 80 € 10 €

2504 Canne ancienne avec pommeau en argent 60 € 80 € 50 €

2505 Canne épée 'Toledo' 80 € 120 € 80 €

2506 Lot de 3 cannes dont 2 à systèmes 100 € 160 € 100 €

2507 Violon 19è étiquette à l'intérieur Jacobus Stainier et 
un archet à restaurer

200 € 300 € 160 €

2508 Violon allemand 140 € 200 € 140 €

2509 Violon ancien 200 € 300 € 100 €

2510 Violon ancien, porte une étiquette , avec étui et 
archet

200 € 300 € 100 €

2511 Pochette (Violon de maître à danser) début XIXème, 
estampillé Remy à Paris (Lg.44cm)

300 € 400 € 200 €

2512 Violon ancien, probablement 18ème 200 € 300 € 100 €

2513 Vielle 17ème (anciennes restaurations et transforma-
tions)

600 € 800 € 500 €

2514 Violon ancien, porte une étiquette 100 € 160 € 80 €

2515 Pochette (Violon de maître à danser) 19ème 
(Lg.58cm)

300 € 400 € 200 €

2516 Violon ancien, porte une étiquette 140 € 200 € 80 €

2517 Mandoline ancienne incrustée de nacre 140 € 200 € 100 €

2518 Clarinette en buis 19ème dans son étui en bois ( 
pièces à refixer)

80 € 120 € 40 €

2519 Flûte traversière ancienne dans son étui 80 € 120 € 40 €

2520 Clarinette 19ème dans son coffret 80 € 120 € 40 €

2521 Clarinette en buis, 19ème marquée H.Grenser 80 € 120 € 50 €

2522 Clarinette en buis, 19ème, estampillée Alexander In 
Mainz

80 € 120 € 50 €

2523 Clarinette en buis, 19ème, estampillée Martin Paris, 
plaque du pavillon cassée, sans embouchure 

60 € 80 € 20 €

2524 Flageolet en buis 19ème, estampillé Collinet 80 € 120 € 40 €

2525 Vielle à roue ancienne (manque la manivelle) 300 € 400 € 200 €

2526 Archet de violoncelle signé Cuniot-Hury 600 € 800 € 400 €

2527 Paire de pommes de pin en terre cuite (Ht.60cm, 
une recollée)

60 € 80 € 40 €

2531 Service de table en faïence hollandaise de 
Maastricht modèle Lanndscap (+/- 75 pièces)

100 € 160 € 100 €

2532 Service de 46 verres en cristal taillé Val St Lambert 400 € 600 € 400 €

2533 Série de 13 verres Rhoemer 140 € 200 € 80 €
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2534 Service de 48 verres en cristal taillé Val St lambert (12 
verts)

400 € 600 € 400 €

2535 Service de table Villeroy et Boch modèle Acapulco 
(109 pièces)

300 € 400 € 300 €

2536 Service de table en porcelaine fleurie, 50 pièces 140 € 200 € 60 €

2537 Service à dîner en porcelaine tchécoslovaque +/- 66 
pièces

200 € 300 € 140 €

2538 Service Boch des années 70 (50 pièces) 80 € 120 € 50 €

2539 Service en faïence 'Roxane' Longwy (+/- 48 pièces) 60 € 80 € 40 €

2540 Service de 60 pièces en faience de Gien 160 € 240 € 140 €

2541 Service à café de 28 pièces en porcelaine fleurie 
peinte à la main

80 € 120 € 60 €

2542 Sculpture en bronze 'Albert Durer' signée Albert. 
Carrier Belleuse (H63cm)

600 € 800 € 600 €

2543 Service de table, 50 pièces, en porcelaine blanche à 
bord doré 

80 € 120 € 50 €

2544 Service de table de 80 pièces en porcelaine blanche 
à bord doré, 19ème 

160 € 240 € 160 €

2545 Service de 52 verres en cristal d'Arques + 9 coupes à 
champagne en verre

80 € 120 € 60 €

2546 Lot de statuettes et autres porcelaines 80 € 120 € 50 €

2547 Lot de métal argenté varia 80 € 120 € 50 €

2548 Lot d'objets en bronze et autres 60 € 80 € 20 €

2549 Lot de 16 verres divers du Val St Lambert 40 € 60 € 10 €

2550 Service de table de 48 pièces en porcelaine de 
Baudour 

140 € 200 € 80 €

2551 Service de 26 pièces en porcelaine blanche et dorée 
19ème + tasses et sous-tasses 20ème

140 € 200 € 100 €

2552 Service de table en faïence Boch La Louvière, mo-
dèle MADIA (+/- 40 pièces)

80 € 120 € 80 €

2553 Colonne cache pot en faïence (H90cm) 160 € 240 € 140 €

2554 Vasque à l'antique en marbre rouge (H 600 € 700 € 600 €

2555 Trois appliques en bronze, 1 paire + 1 80 € 120 € 50 €

2556 BOISSEAU Emile, sculpture signée et cachet de fon-
deur de Paris " La défense du foyer" (H62cm, usure à 
la patine et manque l'épée)

600 € 800 € 600 €

2557 Service de 70 pièces en porcelaine fleurie 19ème 
(Quelques éclats)

200 € 300 € 160 €

2558 Bronze 'Le Galate mourant' (H30X56X30cm) 400 € 600 € 400 €

2559 Service en faïence anglaise, 41 pièces 100 € 160 € 100 €

2560 Partie de service varia à décor de fleurs (+/- 50 
pièces)

60 € 80 € 20 €

2561 Partie de service Boch, décor Nay (+/-30 piièces) 120 € 180 € 80 €
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2562 Applique de lecture en laiton 80 € 120 € 50 €

2563 Angelot baroque laqué et doré 18e (H80cm) 1200 € 1600 € 1100 €

2564 Charles Pierre VAN DER STAPPEN (1843-1910) , sculp-
ture en bronze signée "La mort d'Ompdrailles, le 
tombeau des lutteurs" (59x32x24cm)

6000 € 8000 € 6000 €

2565 Service de table en faïence Boch La Louvière, mo-
dèle Dragon (+/- 145 pièces)

140 € 200 € 140 €

2566 Statue de marbre blanc (H104cm) 1200 € 1500 € 1200 €

2567 Service en porcelaine de Limoges (+/- 65 pièces) 80 € 120 € 60 €

2568 MONNEHAYE, sculpture en bronze signée "Cerf pris 
par trois chiens" (51x38x15cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2569 Service de verres en cristal Val St Lambert (+/- 43 
pièces)

300 € 400 € 240 €

2570 Série de 10 verres Roemer 80 € 120 € 50 €

2571 Service en porcelaine cerabel, +/- 60 pièces 80 € 120 € 60 €

2572 Partie de service en faïence Boch-Keramis modèle 
Dordrecht brun, (+/-38 pièces)

200 € 300 € 200 €

2573 De Rudder I. bronze de style Art Nouveau  signé " 
Nymphe Daphné transformée en arbre " (H77cm 
hors socle)

1200 € 1500 € 850 €

2574 Bronze signé " Le forgeron" (Ht.55cm) 240 € 300 € 240 €

2576 Service de verres en cristal Val St Lambert (+/- 72 
pièces)

400 € 600 € 400 €

2577 Série de 12 verres gravés 80 € 120 € 50 €

2580 Grand ostensoir en argent, monstrance (H78cm, 
2500gr)

2000 € 2400 € 1400 €

2581 Service à dîner Cerabel en porcelaine (+/- 80 pièces) 100 € 160 € 100 €

2582 Grue en porcelaine de Limoges datée 1990 (H24cm) 40 € 60 € 20 €

2583 Carafe et 6 verres à anses, rose et vert (H42cm) 80 € 120 € 40 €

2584 Pendule en albâtre (H50cm) 200 € 300 € 160 €

2585 Important service en faïence anglaise 19e 200 € 300 € 200 €

2586 Carafe en cristal taillé rouge du Val St Lambert + 6 
verres

160 € 240 € 160 €

2587 Sculpture en faïence signée  Tay " Flamands roses 
enlacés"  (Ht.58cm)

200 € 300 € 200 €

2588 Vierge à l'enfant en terre cuite du 18e peinte en 
blanc, arrière évidé (H57cm)

400 € 600 € 280 €

2589 Paire d'appliques en métal doré (H25cm) 60 € 80 € 30 €

2590 Paire de plafonniers fleuris de Murano (Ø30cm) 60 € 80 € 60 €

2591 Pendule en bronze doré et albâtre, 19e (H28cm, 
L40cm)

200 € 300 € 160 €

2592 Paire de chandeliers en bronze doré de style rocaille 200 € 300 € 200 €

2593 Cache pot en terre cuite 'Tête d'éléphant', fêle 
(H30cm, Ø45cm)

60 € 80 € 10 €
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2594 Série de 12 et 6 verres en cristal du Val Saint Lambert 
colorés, modèle Metternich (H13cm)

200 € 300 € 200 €

2595 Service de 36 verres en cristal du Val Saint Lambert, 
modèle Metternich

300 € 400 € 300 €

2596 Lot de 7 fruits polychromes en marbre (H +/- 7cm) 20 € 30 € 10 €

2597 Miroir d'époque Louis XIV en bois rechampi (H54cm) 100 € 160 € 80 €

2598 Chapiteau en plâtre (H34x42x10cm) 40 € 60 € 40 €

2599 Nelson Alphonse 1854-1919, buste de jeune fille en 
bronze signé (H45cm)

300 € 500 € 300 €

2600 Important buste de jeune dame en marbre blanc 
de Carrare sculpté. Travail non signé datant de la fin 
du 18e / début 19e, période Louis XVI.  (Dim70X55X-
30cm)

1500 € 2000 € 1200 €

2601 Pomme de pin en bois sculpté (HT.32cm) 60 € 80 € 10 €

2602 Paire d'appliques de style Louis XVI (H70cm) 160 € 240 € 140 €

2603 Tête de Tibere en bronze sur socle (H41cm) 160 € 200 € 120 €

2604 Sculpture en bronze, " Tête de Vénus" (Ht.hors socle 
29cm)

200 € 400 € 200 €

2605 Panneau en bois sculpté peint (23 x 80cm) 80 € 120 € 60 €

2606 3 jardinières en fonte (Ht.20 à 24cm) 40 € 60 € 20 €

2607 Paire de vases en faïence (H44cm) 140 € 200 € 80 €

2608 Paire de personnages africains jouant de flûte en 
bronze (H28cm)

60 € 80 € 40 €

2609 Statue de Saint en bois polychrome (H66cm) 200 € 300 € 140 €

2610 Panneau marqueté " Femme orientale" (57 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

2611 Buste de jeune femme en terre cuite signé V. Vae-
renbergh

200 € 300 € 200 €

2612 Peinture florale sur bois, dessus de table (40x56cm) 60 € 80 € 20 €

2613 Miroir armorier français sculpté avec chapiteau 19e 
(H56X40cm)

200 € 300 € 180 €

2614 Porte-torchère vénitien en bois doré et peint 
(manque 1 bras) H90cm

200 € 300 € 140 €

2615 Lampe ananas en bois doré (H66cm) 60 € 80 € 50 €

2616 Lot comprenant 1 carafe et 11 verres art nouveau 100 € 160 € 80 €

2617 Charles Garnier, paire de bronzes signés "Musiciens" 
(H22cm)

300 € 400 € 240 €

2618 Sculpture en terre cuite émaillée 'Buste de femme' 
signée (43cm)

40 € 60 € 20 €

2619 Lot de 13 verres verts Val St Lambert (H14cm) 80 € 120 € 50 €

2620 Becquerel André Vincent (H totale 25X32X6cm) 'Oi-
seau sur la branche'

300 € 400 € 300 €

2621 Grande céramique "Tête aztèque", vase de +/-11kg 
(60X35cm), origine Mexique

120 € 140 € 80 €
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2622 Masque africain (H37cm) 80 € 120 € 50 €

2623 Vase Art déco en pâte de verre (H22cm) 60 € 80 € 10 €

2624 2 lézard en bronze (Lg.27cm) 40 € 60 € 10 €

2625 Vase orange, Italie (Ht.20cm) 30 € 40 € 10 €

2626 Paire de lions au repos en pierre reconstituée (H14 x 
30 x 10cm)

80 € 120 € 60 €

2627 Instrument de musique Indien 'Senna' avec incrus-
tations (L120cm)

140 € 200 € 140 €

2628 Fétiche africain (H34cm) 80 € 120 € 30 €

2629 Sculpture murale vintage en bronze signée " Couple" 
(60 x 60cm)

80 € 120 € 80 €

2630 Crocodile naturalisé (L.120cm) 120 € 160 € 80 €

2631 Lot de 18 verres à bord doré (H19cm) 60 € 80 € 40 €

2632 Lot de 11 verres en cristal à bord doré (H17cm, Ø 
6,5cm)

60 € 80 € 40 €

2633 Lot de 13 flûtes en cristal à bord doré (H17cm, Ø6cm) 60 € 80 € 40 €

2634 Lot de 14 verres à bord doré (H15cm, Ø6cm) 60 € 80 € 40 €

2635 Paire de lampes encastrables vintage (Ht.73cm) 30 € 50 € 30 €

2636 Applique murale Jules Wabbes en laiton doré circa 
1970 (30X35X20cm)

1500 € 2000 € 1500 €

2637 Miroir "Soleil" design (Ø50cm) 160 € 200 € 120 €

2638 Miroir soleil style Chaty Vallauris (Ø50cm) 100 € 120 € 100 €

2639 Arras en faïence d'Italie (H50cm), petits accidents 60 € 80 € 60 €

2640 Lampe Ananas en bois sculpté et polychromé, Mai-
son Jansen à Paris (H60cm)

200 € 300 € 140 €

2641 Lampe design en laiton (H pied 32cm) 60 € 80 € 40 €

2642 Lampe à l'oiseau Deliège Geroges (H65cm) 200 € 300 € 150 €

2643 Globe terrestre ancien signé Rand Mc Nally (56cm) 40 € 60 € 40 €

2644 Bras en bronze patiné , art Khmer (L40cm) 140 € 200 € 100 €

2645 MIGNON Léon (1847-1898), buste en bronze " Raga-
zzo Israelita" (H36cm)

400 € 600 € 360 €

2646 Figure de reliquaire, bois, laiton et cuivre, Kota, Ga-
bon (H44cm)

120 € 140 € 100 €

2647 Torse de femme en pierre reconstituée à patine de 
bronze signé

0 € 0 € 0 €

2648 Document maçonique (40X46cm) 30 € 50 € 20 €

2649 Statue stylisée en bronze (H54cm) 300 € 400 € 300 €

2650 Eléphant en bronze (H42x56cm) 300 € 400 € 260 €

2651 Paire de jarres en terre cuite asiatique (36cm et 
30cm)

40 € 60 € 20 €

2652 Goeis J, 1911, buste en bronze de jeune femme signé 
(H40cm)

200 € 300 € 200 €
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2653 Bronze sur colonne (H bronze 57cm, H colonne 
115cm)

600 € 800 € 500 €

2654 LE FAGUAYS Pierre (1892-1962)  sculpture en bronze 
signée "Le chasseur" 

600 € 800 € 600 €

2655 Bronze par Léon de Pas "Chat" (H36x28cm) 200 € 300 € 200 €

2656 Imposant crane de bélier sculpté, monté sur socle 
(H46X60cm)

300 € 400 € 280 €

2657 E. BOURET, statue en bronze "Adieu au village" 
(H47cm)

160 € 240 € 140 €

2658 Bronze Art Déco " Archer"  (Lg.50cm) 200 € 300 € 150 €

2659 Saxophone Alto  SML: "Le strama" 140 € 200 € 120 €

2660 Paire de bougeoirs en métal argenté de style Louis 
XVI (H34cm)

60 € 80 € 50 €

2661 Louis Riché 1877-1949, Bronze signé "Chien" 
(H28x26x9cm)

200 € 300 € 200 €

2662 Fétiche africain monté sur socle en fer 80 € 120 € 40 €

2663 Lot de 2 instruments de musique et un masque, 
Afrique ancien

140 € 200 € 80 €

2664 Bas-relief en bronze , Bénin Afrique (40 x 33cm) 80 € 120 € 60 €

2665 Lampe Maison Drimmer des années 70/80 (H75X-
50cm)

240 € 300 € 200 €

2666 Paire de lampes en métal 1960 DGL Matégot 
(Ht.55cm)

100 € 160 € 100 €

2667 Albérie Collin 1886-1962, bronze 'Cerf bramant' 
(H44X44X17cm), 1 défaut à un bois

800 € 1200 € 600 €

2668 Grande pendule d'époque art déco en bronze à 
patine verte, signée (47x57cm)

400 € 600 € 400 €

2669 Dessus de porte en bronze patinée, décor de musi-
ciens (80X80cm)

400 € 600 € 400 €

2670 Giulio Monteverde, groupe en bronze d'époque 
Napoléon III signé "Le jeune Christophe Colomb" 
(H60cm)

400 € 600 € 400 €

2671 Jan De Schutter 1910-1986 'Tête de jeune garçon', 
cachet de fondeur, bronze à patine verte (H totale 
43cm)

400 € 600 € 400 €

2672 Buste en bronze 200 € 300 € 200 €

2673 CLODION, groupe en bronze à patine brune "femme 
à l'antique" signé, monté sur socle en marbre rouge, 
travail du 19e (H52cm)

600 € 800 € 600 €

2674 Charles VALTON, Groupe équestre en régule avec 
son socle en marbre signé et cachet de l'éditeur à 
Paris, 19 (H50cm)

300 € 400 € 300 €

2675 Cheval en bronze sur socle signé Debut (H57 x 60 x 
20cm)

800 € 1200 € 800 €

2676 Statue en bronze, Jason Grand Tour (H66cm) 1200 € 1600 € 1100 €

2677 Partie de service à café 19ème en porcelaine à décor 
de profils (24 pièces)

300 € 400 € 240 €
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2678 Horloge Charles X en marbre de Mazy et bronze 
doré (H45cm)

400 € 600 € 400 €

2679 Fusill oriental 80 € 120 € 50 €

2680 CUVELIER Joseph, sculpture en bronze signée, 
'Jument de selle' éditeur Louis Luppens, manques 
(37X34X12cm)

600 € 800 € 400 €

2681 Paire de candélabres en bronze de style renaissance, 
1 branche cassée (H60cm)

140 € 200 € 100 €

2682 Pendule portique en bronze doré à 4 colonnes, 
époque Charles X (H54,5cm)

300 € 400 € 300 €

2683 Bronze tardif d'après Rancoulet 'Jeune femme' 
(H47cm)

200 € 300 € 100 €

2684 Groupe en bronze à patine brune de sujet mytho-
logique "Elfe avec grappes de raisin" signée Charles 
ANFRIE (accidents) H65cm

400 € 600 € 400 €

2685 Statue de procession en bois peint 18e (H45cm) 200 € 300 € 200 €

2686 Horloge ancienne ornée de coq et signé GROTTEN-
DICK en bronze (H75cm)

60 € 80 € 40 €

2687 Paire de chenets en bronze (HT.37cm) 120 € 160 € 100 €

2688 Cartel de style Boulle (H45m) 200 € 300 € 140 €

2689 Sculpture en bois polychrome " Christ aux liens" 
(Ht:52cm)

800 € 1000 € 500 €

2690 Cassolette en marbre et bronze (H57cm) 300 € 400 € 200 €

2691 Couple de jeunes musiciens en bronze XXè 140 € 200 € 100 €

2692 Série de 6 verres à Porto en cristal taillé (H14,5cm) 20 € 30 € 10 €

2693 Petit service en métal argenté, 4 pièces 60 € 80 € 20 €

2694 Groupe en bronze à patine brune "Nymphes de mu-
sique avec putti" signé, travail du 19e (H32cm)

600 € 800 € 600 €

2695 PINERCHI G., sculpture en albâtre signée " Femme 
souriante" (H42cm)

300 € 400 € 260 €

2696 Ange en bois sculpté (H36X26cm) 80 € 120 € 60 €

2697 Paire de vases Empire en porcelaine (H34cm) 160 € 240 € 140 €

2698 Sculpture en bronze doré et marbre blanc 'Venus ac-
croupie' d'après Coysevox, 1 moitié du 19ès (H43cm)

400 € 600 € 300 €

2699 Service à café et à thé en porcelaine 19e à décor 
chinois (40 pièces)

600 € 800 € 600 €

2700 Service de 39 verres, 12 de couleur verte, en verre, 
modèle Derby

160 € 240 € 120 €

2701 Paire de lampes en métal noir et laiton, années 70 
(H55cm)

100 € 160 € 100 €

2702 Jardinière en bronze à double patine (45X55cm) 1000 € 1500 € 1000 €

2703 Pendule en bronze doré époque Napoléon III 
(H56cm)

400 € 600 € 240 €
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2704 Paire de cariatides portant une horloge et un baro-
mètre sur un support mural en bois (H53cm)

100 € 160 € 100 €

2705 Crucifix sur pied (à refixer + éclat au pied) H75cm 60 € 80 € 40 €

2706 Série de 28 verres Val Saint Lambert Sainte Hélène 160 € 200 € 100 €

2707 Lot de +/- 19 verres en cristal taillé Vonèche? 60 € 80 € 50 €

2708 Série de 6 verres en cristal taillé Val St Lambert 
(H18cm)

60 € 80 € 50 €

2709 Ange en bois sculpté, école flamande 18ème 
(Ht.68cm)

600 € 800 € 600 €

2715 Plaque émaillée "Renault" double face (H120x80cm) 800 € 1200 € 600 €

2716 Service de verres taillés, 6 hauteurs +/-70 pièces 80 € 120 € 10 €

2717 Service de 28 verres en cristal 200 € 300 € 100 €

2720 Buste en marbre (H80cm) 3000 € 3600 € 2600 €

2721 Vase Médicis en porcelaine dorée (H37cm) 80 € 120 € 50 €

2722 Cartel en bronze doré 19e (H79cm) 1000 € 1500 € 100 €

2723 Encadrement en bois doré 18e avec miroir (H80x-
60cm)

200 € 300 € 200 €

2724 Panneau avec cordes en cuir (77x35cm) 60 € 80 € 40 €

2725 Maquette de bateau 19e (85 x 90 x 22cm) 160 € 240 € 140 €

2726 Sculpture en bois et couronne en argent " Vierge à 
l'Enfant" (Ht:85cm)

1500 € 2000 € 1200 €

2727 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres 
(Ht.46cm)

160 € 240 € 140 €

2728 Saint en bois sculpté 17e (H58cm) manque 1 bras 200 € 300 € 200 €

2729 Saint en bois 17e (H52cm) 60 € 80 € 60 €

2730 Sculpture bronze signée Leksur socle marbre 
(H60cm)

60 € 80 € 60 €

2731 Paire de vases en porcelaine, décor bleu Sèvres 
(H31cm)

80 € 120 € 60 €

2732 Huile sur cuivre 17e " Maternité" (22 x 17cm) 140 € 200 € 100 €

2733 Série de 4 verres Val St Lambert de couleur 80 € 120 € 60 €

2734 Bronze "Jeune dame avec colombe" (24x31cm) 60 € 80 € 40 €

2735 Pendule portique de style empire (H55cm) 300 € 400 € 300 €

2736 Sculpture en albâtre "Aigle" (H57cm) 300 € 500 € 300 €

2737 Sculpture en bronze 'Mouette sur la vague' signée J. 
Brault (55X48X19cm)

200 € 400 € 200 €

2738 Lustre à plaques en cristal (H75cm + chaîne;  Ø50cm) 
+ paire d'appliques (H30cm)

300 € 400 € 220 €

2739 Sculpture de Saint en bois sculpté, 19e, accidents 
(H:88cm)

140 € 200 € 100 €

2740 Pique-cierge en bronze doré (H:115cm) 80 € 120 € 20 €
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2741 Statue en bois (H80cm) 400 € 600 € 400 €

2742 Tête de Christ en bois sculpté (Ht:34cm) 400 € 600 € 300 €

2743 Statue de Saint en métal Miroy à Paris (H97cm + 
socle)

400 € 600 € 400 €

2744 Groupe en biscuit " Scène allégorique" (H35cm) 200 € 300 € 200 €

2745 Christ ancien en bois peint (H46cm) 80 € 120 € 30 €

2746 Paire de milieux de table en céramique à décor de 
satyrs portant des oiseaux et de sirènes portant des 
poissons attribués à Agathon Léonard 1841-1923, 
exemplaires au Victoria and Albert Museum (H55cm, 
Ø65cm)

2000 € 3000 € 1600 €

2747 Vierge à l'enfant en bois sculpté (H48cm) 100 € 160 € 80 €

2748 Vierge en bois (H50cm) 80 € 120 € 40 €

2749 Paire de vases en porcelaine cobalt, 20e, signés 
(H66cm)

120 € 160 € 120 €

2750 Vase porcelaine Sèvres (H50cm), accidents 80 € 120 € 10 €

2751 Baromètre en bois doré d'époque Louis XVI 
(H100cm)

300 € 400 € 220 €

2752 Garniture de cheminée, 3 pièces en bronze vers 1900 
(H60cm)

100 € 200 € 60 €

2753 Putto en bois sculpté 18e (H60cm) 460 € 550 € 360 €

2754 Christ en bois polychrome vers 1700 (H69cm) 200 € 400 € 160 €

2755 Grande garniture en porcelaine cobalt (3 pièces) 
H59cm et 36cm

200 € 300 € 200 €

2756 Putto en bois 17e (H46cm) 80 € 120 € 80 €

2757 Paire de candélabres en régule doré à décor de putti 
(H47cm), restaurations

160 € 240 € 100 €

2758 Reliquaire en bois patiné (H73cm) 100 € 160 € 100 €

2759 Chouette naturalisée 80 € 120 € 80 €

2760 Vase en faïence italien, ancien (H55cm), un éclat au 
pied

300 € 400 € 200 €

2761 Paire d'appliques en bronze doré à décor d'angelots, 
19e (H48cm)

80 € 120 € 80 €

2762 Garniture de cheminée en bronze et porcelaine 19e 
(H40cm)

300 € 400 € 300 €

2763 Paire de cassolettes en marbre, rehaussées de 
bronze (H42cm)

80 € 120 € 10 €

2764 Important cartel d'époque 18e estampillé JME 
Gende, cassure au pied arrière gauche (H97cm)

2000 € 3000 € 2000 €

2765 Paire de potiches couvertes en 3 pièces en porce-
laine à décor de fruits et cupidons ( H57cm sans 
marque sous les pièces), les couvercles sont à res-
taurer

400 € 600 € 360 €

2766 Coupe en porcelaine allemande, Sitzendort 19e 
(H34cm)

200 € 300 € 160 €
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2767 Sculpture en marbre représentant Aphrodite 
(H50cm), quelques manques

600 € 800 € 400 €

2769 Buste d'enfant en marbre ancien (H40cm) 400 € 600 € 300 €

2770 Statue en biscuit signée Mathurin Moreau 1822-1912 
(H61cm) 'Jeune fille à l'oiseau' pied et oiseau

300 € 400 € 240 €

2771 Milieu de table en verre, vers 1900 (H52cm) 200 € 300 € 200 €

2772 Cartel d'appliques et sa console, vernis Martin et 
bronzes dorés (H115cm)

2000 € 3000 € 1500 €

2773 Statue en terre cuite (H55cm) 700 € 900 € 700 €

2774 Cache-pot en faïence Boch Art Nouveau (H37cm) 240 € 300 € 240 €

2775 Garniture de cheminée 3 pièces en marbre, bronze 
et biscuit, style Louis XVI (H37 et 51cm)

300 € 500 € 300 €

2776 Paire d'appliques de style flambeaux (H80cm), en 
bois doré et albâtre 

80 € 120 € 80 €

2777 Groupe en biscuit d'après Carrier Belleuse " Nymphe  
drapée entourée de 2 amours" (H58cm)

200 € 300 € 200 €

2778 Paire de cassolettes en métal et faïence, style Sèvres, 
deuxième moitié du 20ième (Ht.72cm)

200 € 400 € 160 €

2779 Paire de vases en porcelaine de Samson armoriés 
(H40cm)

160 € 240 € 100 €

2780 Coupe de style en porcelaine de Limoges et bronze 
(49,5cm)

30 € 40 € 30 €

2781 Haut relief en bois 'Vierge à l'enfant' (H75cm) 1900 € 2400 € 1200 €

2782 Bougeoir ancien en bois polychrome fin 17e/début 
18e (petits manques) H72cm

100 € 200 € 80 €

2783 Sculpture en albâtre 'Danseuse' d'époque Art Nou-
veau signée (H48cm)

200 € 400 € 200 €

2784 Paire de candélabres en bronze à 2 patines, 19e 
(H58cm)

400 € 600 € 400 €

2785 Pendule portique en marbre blanc et bronze 
(H42cm), manque 1 pied à l'arrière

200 € 300 € 160 €

2786 Paire de chandeliers muraux en bronze avec miroirs, 
d'époque Napoléon (H40 x 26cm)

200 € 300 € 180 €

2787 Paire de vasques en régule sur socle en marbre 
(H46cm)

80 € 120 € 10 €

2788 Sculpture en bronze 19e "Femme à l'antique" 
(H49,5cm)

120 € 160 € 120 €

2789 Sculpture en bronze 'Samouraï à cheval' Japon 
époque Meiji, queue du cheval refixée (H43cm), 2 
petits manques au samouraï

600 € 800 € 500 €

2790 Lampe de style empire en bronze doré (H:65cm) 100 € 160 € 100 €

2791 Paire de candélabres de style empire en bronze doré 
marqués Thomire à Paris (H73cm)

6000 € 8000 € 5000 €

2792 Taasten J, sculpture en bronze "Zeus" (H94cm) 800 € 1200 € 600 €

2793 Statue en bronze 'Femme à l'antique' (H80cm) 160 € 260 € 160 €
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2794 Statue Saint Roch 18 sans tête (H90cm) 160 € 240 € 140 €

2795 Coupe à fruits en porcelaine à bord doré (H47cm) 100 € 160 € 80 €

2796 Service 12 verres vert et rouge en cristal taillé 
(H14cm)

120 € 160 € 120 €

2797 Série de 11 verres Val St Lambert verts en cristal taillé 
(H14cm)

160 € 240 € 160 €

2798 Miroir 19è en métal argenté (65X50X14cm) 100 € 160 € 100 €

2805 Publicité buste Dior (H58cm) 60 € 80 € 10 €

2806 Buste de femme, technique mixte signée Jan Siwek, 
pièce unique (82X42X23cm)

400 € 500 € 360 €

2807 Service de verres en verre gravé 60 € 80 € 60 €

2808 Lampe Berger en Limoges, en état de fonctionne-
ment ( H18cm)

50 € 70 € 30 €

2809 Accessoires de toilette en verre peint émaillé Art 
Nouveau, 5 pièces, éclats et manque un couvercle

80 € 120 € 80 €

2810 Coffret contenant des accessoires de pédicure, 19e, 
complet

30 € 40 € 10 €

2811 Série de 16 verres à liqueur en cristal 40 € 60 € 20 €

2812 Nécessaire de toilette en cristal bleu taillé Val St 
Lambert

80 € 120 € 40 €

2813 Lot de 2 carafes en cristal taillé et argent 140 € 200 € 80 €

2814 2 flacons à parfum en cristal (HT.14cm) 30 € 40 € 10 €

2815 Gering Jean, Lot de 6 verres Val St Lambert du ser-
vice Gering (H15cm)

400 € 600 € 220 €

2816 Lot de 7 cannes en bois et verre (cannes en verre 
abîmées)

60 € 80 € 10 €

2817 Buste de jeune fille sous globe (H55cm) 80 € 120 € 50 €

2818 Boîte à cigares en ronce de noyer (14X30X21cm) 40 € 60 € 20 €

2819 3 Coffrets de livres Louis Vuitton "City Guide, Villes 
d'Europe" 2011, 2012, 2013.

20 € 80 € 10 €

2820 Sculpture Jef Lambeaux 'La danseuse' signée 
(H63cm)

500 € 700 € 460 €

2821 Service de table en porcelaine de Limoges, modèle 
"Royal Antibes" (+/- 80 pièces)

200 € 300 € 200 €

2822 Vasque en porcelaine et biscuit (Ht.40cm) 200 € 300 € 200 €

2823 Carafe en cristal taillé et argent (H41cm) bouchon 
rapporté

80 € 120 € 60 €

2824 Vase en céramique Germany (H27cm) 40 € 60 € 40 €

2825 Deux pots couverts en porcelaine (H29cm et H35cm) 60 € 80 € 20 €

2826 Grand toucan en céramique par la poterie Van der 
Gucht, Belgium (35X35cm)

180 € 200 € 80 €

2827 Seau à glaçons en forme d'ananas (H38cm) 30 € 40 € 30 €
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2828 Vase en céramique moderne (H37 x 22cm) 20 € 30 € 10 €

2829 Lot de 3 vases en cristal de couleur du Val St Lam-
bert (H23cm, H22cm et H15cm)

120 € 160 € 100 €

2830 Cadre en argent de 1797 (45X45cm) 1500 € 2000 € 850 €

2831 Série de 6 verres colorés en cristal taillé (H20,5cm) 80 € 120 € 80 €

2832 Lot de 6 verres Val Saint Lambert (H18cm) 200 € 300 € 200 €

2833 Série de 12 verres colorés en cristal taillé, Val Saint 
Lambert (H17cm)

200 € 300 € 180 €

2834 Paire de miroirs en bois et stuc doré (Ht.105 x 34cm) 200 € 300 € 200 €

2835 Sculpture "Cheval" en métal (65x65cm) 100 € 200 € 80 €

2836 Vase Val St Lambert (H23cm) 60 € 80 € 60 €

2837 Sculpture de femme en papier maché (H36cm) 80 € 120 € 80 €

2838 Lot de 4 sculptures en papier mâché d'après Nikki 
de St Phalle (H de 15 à 37cm)

200 € 300 € 200 €

2839 Série de 6 sous assiettes en métal argenté Jean 
Gouzon orfèvre

80 € 120 € 40 €

2840 Statue en albâtre " Fille et garçon" (H63,5cm) 600 € 800 € 500 €

2841 Lampe en albâtre et métal doré (H66cm) 80 € 120 € 80 €

2842 Sculpture Art déco " Jeune femme au lévrier" en 
régule et ivoirine (H 33 x 40 x 13cm)

140 € 200 € 80 €

2843 Statue en béton patiné bronze (H76cm) 80 € 120 € 60 €

2844 Lampe d'appoint en métal argenté (H:40cm) 20 € 30 € 10 €

2845 Pot couvert en faïence craquelée à décor floral 
(H42cm)

60 € 80 € 10 €

2846 Sculpture en marbre blanc signé " Jeune femme" 
(H70cm)

300 € 400 € 300 €

2847 Sculpture en métal et marbre " Char romain" (52 x 78 
x 28cm)

100 € 200 € 100 €

2848 Paire d'appliques murales en laiton (H32cm) 100 € 200 € 80 €

2850 CECIONI Adriano, sculpture en bronze 19e (H51cm) + 
socle en marbre 

600 € 800 € 600 €

2851 Miroir peint à décor chinois, à poser (53x41cm) 80 € 120 € 50 €

2852 Paire de vases à pot-pourri en porcelaine de Dresde 
(H42cm)

200 € 300 € 200 €

2853 Horloge en marbre et bronze, époque Napoléon III 
(60x50x20cm)

1000 € 1500 € 750 €

2854 Garniture avec 3 coupes en verre et argent (45cm et 
25cm)

80 € 120 € 80 €

2855 Lampe bouillotte en métal argenté et tôle peinte à 
décor floral (H55cm)

80 € 120 € 50 €

2856 Paire de lampes en métal doré (H35cm) 40 € 60 € 10 €
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2857 Paire de chiens en faïence anglaise (H31cm) 60 € 80 € 30 €

2858 Paire de chiens en faïence anglaise (H27cm) 60 € 80 € 30 €

2859 Seau à champagne en faïence Royal Boch (H22cm) 60 € 80 € 60 €

2860 Applique peinte en matériaux composites (H80x-
30cm)

60 € 80 € 10 €

2863 Lot de 4 vases médicis en fonte (H20cm, Ø30cm) 60 € 80 € 40 €

2864 Clodion 1738-1814, groupe en terre cuite " Satyre et 
amours" (H56cm)

200 € 300 € 200 €

2865 Paire de girondole en métal et breloques (H28cm) 60 € 80 € 20 €

2866 Partie de service Villeroy & Boch "Vieux luxembourg" 
(+-119 pièces)

200 € 300 € 140 €

2867 Vierge à l'enfant en biscuit (H45cm) 80 € 120 € 50 €

2868 Cage à oiseau ancienne (110X60X40cm) 160 € 240 € 140 €

2869 Deux moutons en céramique (H24 et 18cm) 60 € 80 € 40 €

2870 Panier à oeufs vers 1900 en fer tressé (H25cm) 30 € 50 € 10 €

2871 Lampe d'atelier articulée Keiser (H47cm) à électrifier 60 € 80 € 60 €

2872 Lampe "Cobra" en céramique dorée par Tommasso 
Barbi, Italie 1970 (H60cm)

800 € 1200 € 800 €

2873 Paire de vases art nouveau en verre (H35cm) 80 € 120 € 80 €

2874 Composition de papillons bleus, sous globe (H30cm) 
pas d'expédition pour ce lot

100 € 120 € 50 €

2875 Ensemble de 4 panneaux en bois recouverts de 
laque et incrustations, travail du Sud Est asiatique 
(Dim totale 80X160cm)

140 € 200 € 120 €

2876 Service en porcelaine de Limoges liseré bleu et or 
(+/- 69 pièces)

200 € 300 € 140 €

2877 Hérons en céramique Armani (H40cm) 40 € 60 € 30 €

2878 Grand plat B.F.K Keramis 53/127 (Ø62cm, H8,5cm) 500 € 600 € 500 €

2879 Vase en céramique (H30cm et Ø35cm) 80 € 120 € 40 €

2880 AJACQUES, sculpture en métal signée et datée 1975 
"Perdix" (H62cm, à restaurer)

200 € 300 € 100 €

2881 Vase en faïence glaçure de Vallauris(H54cm), petits 
éclats

60 € 80 € 60 €

2882 Lampe d'appoint des années 50 60 € 80 € 20 €

2883 Lot de 2 plafonniers italiens en métal doré (Ø30cm 
et 17cm)

80 € 120 € 60 €

2884 Série de 35 verres en cristal 200 € 300 € 100 €

2885 Série de 6 verres de couleur Val St Lambert taillé 
(H19cm)

200 € 300 € 160 €

2886 Série de 7 verres sur pied en cristal taillé de bohème 100 € 160 € 80 €

2887 Série de 10 rince-doigts en Val Saint Lambert 80 € 120 € 50 €

2888 Six verres en cristal taillé Villeroy et Boch 100 € 160 € 60 €
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2889 Série de 46 verres, motif arlequin 80 € 120 € 60 €

2890 Lot de 17 verres et 1 carafe en Val St Lambert 60 € 80 € 60 €

2891 Service de +/- 59 verres en cristal taillé 60 € 80 € 10 €

2892 Paire de chenets en bronze à décor de tête en mé-
daillon (H70cm)

100 € 160 € 100 €

2893 Un baromètre anglais à restaurer (L93cm) 20 € 40 € 10 €

2894 Paire de lampes en laiton argenté 60 € 80 € 30 €

2895 Série de verres en cristal (+/- 57 pièces) 100 € 160 € 10 €

2896 Lot de 2 chiens en fonte et un bas relief 10 € 30 € 10 €

2897 2 statues en porcelaine peintes Murat et La Fayette 
(H23cm)

60 € 80 € 60 €

2898 Horloge 400 jours (H23cm) 60 € 80 € 20 €

2899 Lot de 6 verres en cristal taillé Val St Lambert 
(H10,3cm)

50 € 60 € 40 €

2900 Série de 6 obélisques en marbre (H de 15 à 25cm) 100 € 160 € 80 €

2901 Lot de 2 boîtes russes peintes à décor d'ours 
(H5x20x15cm)

80 € 120 € 50 €

2902 Cheval en cuir ancien (H28cm, L35cm) 80 € 120 € 50 €

2903 Lampe de bureau en cuivre (H77cm) 100 € 160 € 100 €

2904 Miroir Audemars Piguet, collection royale AOK en 
métal doré (32cm)

300 € 400 € 300 €

2905 Barre de foyer à décor de chiens (L.74cm) 50 € 70 € 50 €

2906 Pendule en bronze doré de style Empire (H40cm) 200 € 300 € 140 €

2907 Cave à liqueurs marquetée Napoléon III, intérieur 
incomplet

140 € 200 € 80 €

2908 Crâne didactique 160 € 240 € 120 €

2909 Balance trébuchet ancienne (H60cm) 60 € 80 € 10 €

2910 Ménagère métal argenté, 84 pièces, différents mo-
dèles

80 € 100 € 60 €

2911 Service 'Rambouillet', cristal d'Arques, 62 pièces 100 € 140 € 90 €

2912 Escallier de maîtrise (H63X35X35cm) 200 € 300 € 200 €

2913 Cave à liqueur anglaise 80 € 120 € 40 €

2914 Lampe vers 1900 en régule à décor oriental (H48cm) 160 € 240 € 100 €

2915 Service de 39 pièces en porcelaine de Paris à décor 
de volailles

200 € 300 € 200 €

2916 Cloche de restauration en métal argenté (Ht.30 x 
50cm)

200 € 400 € 200 €

2917 Série de 6 verres en cristal Val St Lambert (H18cm) 200 € 300 € 160 €

2918 Série de 9 petits verres en cristal Val St Lambert 
(H13cm et H15cm)

80 € 120 € 80 €
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2919 Lot de 9 verres 18e (H13cm) 400 € 600 € 400 €

2920 Service à café anglais en métal argenté, 5 pièces 80 € 120 € 50 €

2921 Carafe doublée en cristal du Val saint Lambert 
(H36cm)

100 € 160 € 100 €

2922 Siphon en cristal avec 6 verres Val Saint Lambert 60 € 80 € 60 €

2923 Verre en cristal gravé (H13,5cm) + 8 petits (H8,5cm) 140 € 200 € 80 €

2924 Carafe et ses 6 verres et plateau Saint Louis (H carafe 
33cm, verres 15cm, plateau Ø 29cm)

200 € 260 € 200 €

2925 Service à thé, 31 pièces en porcelaine de Limoges 
à décor asiatique doré sur fonds bleus, manque 
théière

80 € 120 € 50 €

2926 Paire de chats en faïence émaillée, yeux en verre 
(H32cm)

50 € 70 € 50 €

2927 Deux plateaux à anses et 1 présentoir à fruits en 
métal argenté

40 € 60 € 20 €

2928 Ensemble de 4 pièces de forme en métal argenté 
Christofle modèle Malmaison: légumier+ légumier 
couvert + plat + saucière

600 € 800 € 600 €

2929 Paire de perdreaux en métal argenté monté en 
lampe (H37cm)

20 € 40 € 20 €

2930 Paire de chandeliers en bois torsadés, anglais 
(H37cm)

40 € 60 € 20 €

2931 Seau à champagne vintage en métal argenté et cuir 40 € 60 € 10 €

2932 Pendule Charles X, sous globe (H60cm) pas d'expé-
dition pour ce lot

200 € 300 € 160 €

2934 Globe terrestre (H60cm) 140 € 200 € 100 €

2935 Lampadaire de salon de la marque Flamant, pied 
rond en marbre et tube doré (H140cm)

100 € 160 € 80 €

2936 Ventilateur AEG (H52cm) 60 € 80 € 50 €

2937 Service à café Ercuis en métal argenté, 5 pièces 140 € 200 € 100 €

2938 Boîte à thé marquetée 80 € 120 € 50 €

2939 Globe ancien (63cm) pas d'expédition pour ce lot 60 € 80 € 60 €

2940 Deux livres factices montés en lampe (H58cm) 30 € 50 € 30 €

2941 Paire d'appliques style Louis XVI en laiton (48cm) 40 € 60 € 40 €

2942 Garniture d'horloge 3 pièces de style Louis XVI en 
marbre (H40cm)

200 € 300 € 160 €

2943 Pendule à colonnes en marqueterie, 19e (H60cm) 140 € 200 € 120 €

2944 Cafetière en terre de Namur et argent (HT.31cm) 140 € 200 € 100 €

2945 Cafetière en terre de Namur et argent (HT.31cm) 140 € 200 € 100 €

2946 Lampe de bureau en métal 1930 (Ht.40cm) 50 € 100 € 50 €
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2947 Paire de bougeoirs Charles X (H40cm) 140 € 200 € 120 €

2948 Pendule en marbre et bronze doré (42 x 35cm) 200 € 300 € 200 €

2950 Paire d'appliques en bronze style Louis XVI (H40cm) 60 € 80 € 10 €

2951 Lampe bouillotte (H56cm) 100 € 160 € 80 €

2952 Service de verres en cristal Val St Lambert, modèle 
Nestor (+/- 68 pièces)

500 € 700 € 400 €

2953 Chien en plâtre peint (H36cm) 100 € 160 € 100 €

2954 Ancien Globe terrestre vers 1880 Lebègue & Cie 
Bruxelles (Ø40cm)

300 € 400 € 300 €

2955 Service de 40 verres en cristal taillé du Val Saint 
Lambert, modèle Mery, taille Esneux

200 € 300 € 160 €

2956 10 flûtes à champagne pied en forme d'arbre 
(H31cm), 1 recollé

60 € 80 € 30 €

2957 Horloge 3 pièces en marbre blanc et bronze (H50cm 
et H25cm)

600 € 800 € 600 €

2958 Boîte à lettres en acajou marquetée 80 € 120 € 50 €

2959 Paire de lampes en porcelaine polychrome à décor 
de jeux d'enfants chinois, piètement en bronze doré. 
Bayeux XIXème (H70cm)

400 € 600 € 280 €

2960 Clodion, bronze signé " Les chérubins" (45 x 35cm) 800 € 1200 € 600 €

2961 Buste en marbre blanc et de couleur, base restaurée 
(H72cm)

1500 € 2000 € 1200 €

2962 Buste en marbre blanc et de couleur (H75cm) 1500 € 2000 € 1200 €

2963 Groupe mythologique en porcelaine 19e (quelques 
restaurations) 45x48cm

80 € 120 € 80 €

2964 2 sculptures de pyramides en marbre (H79 et 60cm) 80 € 120 € 80 €

2965 Cartel anglais à poser (H49cm) 160 € 240 € 160 €

2966 Pierrot en faïence (H32cm) 60 € 80 € 10 €

2967 Chandelier en laiton monté en lampe (H50cm) 40 € 60 € 30 €

2968 Partie de service en porcelaine de Limoges à bord 
doré, +/- 63 pièces

100 € 160 € 80 €

2969 Lot de 6 verres en cristal du Val Saint Lambert 
(H19cm)

300 € 400 € 200 €

2970 Partie de service à dîner Bavaria (+/- 64 pièces) 60 € 80 € 50 €

2971 Série de 6 verres de couleur en Val Saint Lambert 
(H20cm)

140 € 200 € 140 €

2972 Perroquet en porcelaine (H39cm) 60 € 80 € 60 €

2973 Vase cloisonné monté en lampe (H50cm) 80 € 120 € 60 €

2974 Plateau anglais en acajou et laiton 100 € 160 € 80 €

2975 Pendule ancienne 19è en régule doré, sous globe (H 
pendule 31cm), petit accident

140 € 200 € 140 €
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2976 Garniture de cheminée, 3 pièces, en marbre et 
bronze (H37cm)

200 € 300 € 160 €

2977 Service de verres Val St Lambert (41 pièces) 100 € 160 € 100 €

2978 Série de 12 verres en cristal coloré du Val Saint Lam-
bert, modèle Metternich (H13,5cm), 1 éclat

200 € 300 € 160 €

2979 Garniture 3 pièces en porcelaine et métal doré de 
style, 20e (H candélabres 55cm)

200 € 300 € 200 €

2980 Lot de 11 verres pieds verts (H20cm) 60 € 80 € 40 €

2981 Lot de 14 verres en cristal 30 € 40 € 10 €

2982 Lot de rince-doigts verts (H6cmxØ12cm) 60 € 80 € 40 €

2983 Lampe lithophane en porcelaine "Von Schierholz's" 
1967 (H56X35cm)

160 € 200 € 120 €

2984 SECONDO, sculpture en bronze Art déco signée " 
Panthère", Italie 20e ( L.86cm, petis accidents à la 
patine)

1500 € 2000 € 1500 €

2985 Sculpture en bronze "Canards" (25x70x14cm) 100 € 160 € 100 €

2986 Pendule en bonze doré (H40cm) 100 € 160 € 100 €

2987 Service de verres en cristal, 36 pièces 300 € 400 € 200 €

2988 37 verres en cristal de couleur verte (H de 20 à 13cm) 160 € 180 € 100 €

2989 Lot de 19 verres en cristal du Val Saint Lambert 140 € 200 € 100 €

2990 Lot de +/- 16 pièces diverses en cristal 60 € 80 € 40 €

2991 Paire de bustes en biscuit (H41cm) 160 € 240 € 160 €

2992 Vase en porcelaine asiatique monté en lampe 
(H50cm)

80 € 120 € 60 €

2993 Paire de cassolettes en faïence et bronze dans le 
goût de Sèvres , 20ème (Ht46cm)

140 € 200 € 140 €

2995 Service de table en faïence de Nimy à décor floral 
bleu, 122 pièces

160 € 240 € 100 €

2996 Lot de 11 verres de couleur 60 € 80 € 40 €

2997 Service de table en Limoges Bernardaud (+/- 72 
pièces) 

100 € 160 € 100 €

2998 Service de 20 verres en cristal taillé Val St Lambert 100 € 160 € 70 €

2999 Service en porcelaine Villeroy et Boch 'Vieux Luxem-
bourg' (+/-70 pièces)

200 € 300 € 200 €

3000 Léon Spilliaert, buste de femme en bronze (H53cm) 200 € 300 € 200 €

3001 Pendule Charles X marquetée (Ht.55cm manques) 100 € 160 € 80 €

3002 Groupe en porcelaine "Putti et chèvre" en Capodi-
monte (L42cm)

200 € 300 € 180 €

3003 Pendule ancienne en bronze (H50cm) 100 € 160 € 50 €

3005 Garniture d'horloge en bronze 3 pièces d'après Clo-
dion (H48cm et H22cm), fonctionne

700 € 1000 € 500 €

3006 Coq en faïence craquelée (H58cm) 100 € 160 € 60 €
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3007 Lampe en porcelaine de Chine monture en bronze 
(H26cm)

50 € 70 € 50 €

3008 Paire d'appliques à breloques surmontées d'un poi-
gnard (H40cm)

100 € 160 € 50 €

3009 Paire de vases Ernest Lombart 1934 (H31X25cm) 800 € 1000 € 800 €

3010 ROCHARD, sculpture signée sur le socle "Mouettes" 
(79cm)

200 € 300 € 200 €

3500 Lot de 2 vases montés en lampes (H48cm) 100 € 160 € 100 €

3501 Service à poisson en porcelaine allemande, 15 pièces 80 € 120 € 20 €

3502 3 canards  dont 2 terrines 60 € 80 € 10 €

3503 Lot de porcelaines diverses 80 € 120 € 50 €

3504 Lot de pichets et tirelires à décor de têtes (13 pièces) 80 € 120 € 40 €

3505 Lot de 6 pièces en terre noire de Namur (H de 12 à 
16cm)

120 € 180 € 100 €

3506 Lot de 16 animaux en verre 60 € 80 € 20 €

3507 Lot de pots de pharmacie, 13 pièces, fêlés 200 € 300 € 180 €

3508 Lot de pots de pharmacie, 17 pièces 200 € 300 € 180 €

3509 Lot de 12 verreries (vases et coupes) 80 € 120 € 20 €

3510 Lot de pots de pharmacie, 10 pièces 200 € 300 € 180 €

3511 Lot de +/-15 pièces varia en porcelaine de Limoges 60 € 80 € 50 €

3512 Lot de verrerie varia (verres et autre) 60 € 80 € 20 €

3513 Paire de grands cornets en faïence (H38cm), acci-
dent

100 € 160 € 50 €

3514 Hublot avec couvercle (Ø30cm) 140 € 200 € 100 €

3515 Service à café, 28 pièces en porcelaine à décor ro-
mantique et bord mauve, pas de cafetière

50 € 70 € 10 €

3516 Lot de livres sur l'Art, l'Histoire et les antiquités 80 € 120 € 10 €

3517 Paire d'appliques en bronze à 3 lumières (H40 x 40 
x 40cm)

100 € 160 € 100 €

3518 Grande terrine à poisson en terre cuite (L52cm) 40 € 60 € 10 €

3519 Service à café vieux Bruxelles, (+/- 40 pièces) 100 € 200 € 100 €

3520 Vitrail ancien "Tête d'Apôtre" (40x35cm) 40 € 60 € 40 €

3521 Lot de 2 vitraux colorés (25X50cm) 60 € 80 € 40 €

3522 Peinture sur verre, vitrail "Intérieur d'église" 
(19x28cm)

20 € 40 € 10 €

3523 7 chopes surmontées d'un canon 140 € 200 € 100 €

3524 Lot divers en faïence (12 pièces) 40 € 60 € 10 €

3525 Vitrail peint signé et daté 1960 (140X50cm) 60 € 80 € 20 €

3526 Service à dîner et à café Bavaria, 80 pièces 60 € 80 € 40 €

3527 Lot de coquillages et coraux différents 60 € 80 € 60 €
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3528 Chauffe-plat africain en cuivre (H30cm) 60 € 80 € 40 €

3529 Service à café vert en porcelaine, +/- 25 pièces 100 € 160 € 100 €

3530 Service à dîner en céramique de Maastricht (+/- 80 
pièces)

100 € 160 € 100 €

3531 Service à café en porcelaine blanche (+/- 45 pièces) 80 € 120 € 60 €

3532 Lot de 7 assiettes en porcelaine de Tournai, divers 
décors

30 € 40 € 30 €

3533 Lot composé d'une lance, d'une hache et d'un poi-
gnard africain

80 € 120 € 80 €

3534 Sabre, hache et bouclier Kadjar en métal nickelé, 18e 
et 19e

400 € 600 € 400 €

3535 Service en porcelaine bourgeois Paris  (+/- 100 
pièces)

80 € 100 € 60 €

3536 Lot de porcelaines de Tournai à divers décors, 12 
pièces (pochons, plat, soucoupes)

60 € 80 € 40 €

3537 Lampe en cristal Val Saint Lambert (Petit éclat au 
talon) H vase 30cm

60 € 80 € 10 €

3538 Lot de deux plateaux 20 € 30 € 10 €

3539 Coupe de bois fossilisé sur socle (31X41cm) 200 € 300 € 180 €

3540 Lot de 20 assiettes, 2 plats et 1 saladier en porcelaine 
de Tournai 

200 € 300 € 160 €

3541 Service à café + thé en porcelaine fleurie, 13 pièces 80 € 120 € 50 €

3542 Partie de service en porcelaine, 9 pièces 40 € 60 € 10 €

3543 Service à dîner en porcelaine fleurie (+/- 54 pièces) 80 € 120 € 30 €

3544 Lot de 2 carafes et 3 cruches en opaline bleue 80 € 120 € 50 €

3545 Carafe en cristal de Bohême pour le marché Otto-
man (H68cm)

200 € 300 € 200 €

3546 Lampe d'appoint en verre de Murano rouge (H:30cm 
+ abat-jour)

80 € 120 € 50 €

3548 Lot de 2 plateaux orientaux en cuivre ciselé (Ø 60cm) 140 € 200 € 50 €

3549 Collection de coquillage divers 80 € 120 € 50 €

3550 Partie de service à dîner décor Clara, céramique de 
Maastricht (+/-170 pièces)

120 € 160 € 60 €

3551 Service à dîner en Limoges peint main (72 pièces) 160 € 200 € 160 €

3552 Série de 10 appliques en verre style Marie-Thérèse 
(Lg.25cm)

100 € 160 € 100 €

3553 Céramique murale en 3 parties " Silhouette hu-
maine"

100 € 200 € 100 €

3554 Pendule en faïence vers 1900 (H37cm) 60 € 80 € 50 €

3555 Lot de 6 cache-pot en porcelaine 80 € 120 € 40 €

3556 Lot de 12 assiettes en porcelaine de Tournai, décor à 
l'épi suivi de 3 au ruban croisé dévernie 

60 € 80 € 20 €
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3557 Partie de service Art déco Boch La Louvière (36 
pièces)

60 € 80 € 40 €

3558 Lot de 4 plats en Tournai décor laurier fleuri 100 € 160 € 60 €

3559 Service à café anglais Roy Kirkham modèle Alpine 
Strawberry, (+/-36 pièces)

140 € 200 € 140 €

3560 Lot de 4 assiettes en Delft 60 € 80 € 20 €

3561 Lot de +/- 11 assiettes et plats en faïence de l'Est 80 € 120 € 60 €

3562 Partie de service en faïence Boch style Tournai 20 € 30 € 10 €

3563 Partie de service en faïence de Nimy 20 € 30 € 10 €

3564 Verseuse (H13cm) + 2 soucoupes, 1 tasse et 1 bol en 
Tournai

60 € 80 € 10 €

3565 Partie de service en porcelaine de Saxe (+/-75 pièces) 80 € 120 € 80 €

3566 Partie de service en porcelaine Epiny (+/- 40 pièces) 60 € 80 € 60 €

3567 Lot de 6 pièces en terre noire de Namur (H de 13 à 
24cm)

120 € 180 € 100 €

3568 Lot de 5 lampes (H de 26 à 67cm) 60 € 80 € 10 €

3569 Partie de service en porcelaine à décor fleuri  (44 
pièces) 

100 € 160 € 50 €

3570 Lot de 12 assiettes profondes en porcelaine de Tour-
nai, décor au laurier fleuri

80 € 120 € 50 €

3571 Présentoir à asperges en faïence Villeroy & Boch vers 
1900 (L35cm)

40 € 60 € 10 €

3572 Partie de service Bavaria (+/-45 pièces) 60 € 80 € 60 €

3573 Service à café en porcelaine (+/-25 pièces) 40 € 60 € 40 €

3574 Lot de 6 pochons avec soucoupe (1 pochon différent 
avec soucoiupe) en faïence de style Tournai

40 € 60 € 10 €

3575 Lot de 14 assiettes et plats en Boch Luxembourg, 
décor chinois (dont 4 d'une fabrication différente)

40 € 60 € 10 €

3576 48 assiettes octogonales en porcelaine Renastrid, 
Belgique

60 € 100 € 40 €

3577 Lot de 13 assiettes et plats en faïence de Delft, divers 
décors

60 € 80 € 50 €

3578 Partie de service à café en vieux Bruxelles 80 € 120 € 50 €

3579 Service à moka en porcelaine Royal Copenhagen 
Danmark, 16 pièces

20 € 30 € 10 €

3580 Important lot de porcelaines diverses 60 € 80 € 10 €

3581 Plat + 14 assiettes et petits plats en Quimper 60 € 80 € 20 €

3582 Lot de 24 assiettes en Tournai, décor au laurier fleuri 140 € 200 € 80 €

3583 Service à poisson Bareuther Bavaria (15 pièces) 80 € 100 € 20 €

3584 Lot de 6 cache-pot en porcelaine (1 restauré) 80 € 120 € 20 €

3585 Partie de service en faïence Boch La Louvière,15 
pièces

20 € 30 € 10 €
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3586 Série de 6 assiettes à dessert Haviland Limoges 
(Ø19cm)

20 € 30 € 10 €

3587 Plat en faïence art nouveau (Ø 41cm) 60 € 80 € 60 €

3588 Partie de service à dîner et à café en porcelaine Guy 
Degrenne (+/- 54 pièces)

200 € 300 € 160 €

3589 Lot de 7 assiettes anciennes (Ø23cm) dont 2 as-
siettes CREIL (Ø20cm et Ø21cm) petit éclat

100 € 160 € 80 €

3590 Série de 12 assiettes plates en Tournai, décor à l'an-
neau

80 € 120 € 40 €

3591 Partie de service à dîner+ café Boch (+/- 90 pièces) 80 € 120 € 80 €

3592 Service à diner + café en porcelaine Royal Copen-
hague +/-115 pièces

200 € 300 € 160 €

3593 Service de table en porcelaine, marque CT, 54 pièces 80 € 120 € 50 €

3594 Partie de service Boch Copenhague (42 pièces) 80 € 120 € 60 €

3595 Service à café en porcelaine dorée, 28 pièces 80 € 120 € 50 €

3596 Lot de 5 pièces de forme en faïence Boch Luxem-
bourg

80 € 120 € 80 €

3597 Lot de 3 services à café et thé + autres en porcelaine, 
(+/- 80 pièces)

60 € 80 € 40 €

3598 Série de 12 assiettes profondes en Tournai, décor à 
l'anneau

80 € 120 € 40 €

3599 Service à dîner en porcelaine à décor floral, (+/-72 
pièces)

100 € 160 € 100 €

3600 Lot de 24 assiettes en porcelaine de Limoges à décor 
animalier

60 € 80 € 40 €

3601 Partie de service à dîner + café en porcelaine de 
Baudour (+/- 60 pièces)

100 € 160 € 100 €

3602 Série de 12 assiettes à dessert en Tournai, décor à 
l'anneau

140 € 200 € 80 €

3603 Service à dîner en porcelaine de Limoges à décor 
fleuri (+/- 83 pièces)

100 € 160 € 100 €

3604 Lot de 3 bougeoirs + 1 pique cierge en laiton (H23cm) 80 € 120 € 50 €

3605 Service à dîner en porcelaine de Limoges, scènes 
élégantes, 43 pièces

80 € 120 € 50 €

3606 Service à dîner + café à bord doré en porcelaine de 
Limoges, 73 pièces

200 € 300 € 160 €

3607 Lot de 4 plats et 14 assiettes en porcelaine de Tour-
nai, décor au laurier fleuri

80 € 120 € 50 €

3608 Lot divers céramiques: 13 tasses, 1 cornet, 1 verseuse 60 € 80 € 30 €

3609 Service à café en porcelaine blanche, bleue et dorée 
Christofle, 16 pièces

80 € 120 € 30 €

3610 Service à café en porcelaine fleurie (+/- 28 pièces) 100 € 160 € 100 €

3611 Service à café en porcelaine à bord doré (+/- 30 
pièces)

100 € 160 € 100 €

3612 Lot de 2 plats et 5 assiettes en faïence 60 € 80 € 30 €
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3613 Service en porcelaine fleuri 80 € 120 € 60 €

3614 Paire d'appliques Louis XV 300 € 400 € 300 €

3615 Console murale en pierre reconstituée à décor de 
tête (HT.37cm)

80 € 120 € 40 €

3616 Tête de cerf naturalisée (H120cm) 100 € 160 € 100 €

3617 Lot de deux miroirs de table montés argent (H35 et 
28cm et 30 et 23 cm)

200 € 300 € 200 €

3619 4 cafetières en terre de Namur (pas de couvercle) 140 € 200 € 80 €

3622 Lot de 8 terrines en forme d'animaux (2 petits éclats) 60 € 80 € 40 €

3623 Lot de verreries 60 € 80 € 10 €

3624 Cartel mural Louis XV en bronze doré ( Ht : 60cm ) 200 € 300 € 150 €

3625 Sculpture en régule et marbre 'Homme soulevant 
une pierre' (H35X75X17cm), pierre à refixer

140 € 200 € 100 €

3626 2 consoles en plâtre (Ht.40cm Lg.17cm, 1 avec 
manque)

40 € 60 € 40 €

3627 4 bouteilles anciennes , vides 30 € 50 € 10 €

3628 Moreau Auguste (1834-1917), Bronze ancien à patine 
mordorée 'Les enfants aux bouquets' signé sur la 
terrasse à l'arrière (H36cm hors socle)

300 € 400 € 150 €

3629 2 psychés marquetés à poser (H35 et 25cm) 40 € 60 € 10 €

3630 Coupe sur pied, Art Nouveau (H44cm, Ø35cm), 
recollée au col

80 € 120 € 50 €

3631 Lot de 4 moulins à café anciens 40 € 60 € 20 €

3632 HAUCHECORNE Gaston, sculpture en terre cuite 
signée " Autour de la grand-mère" (27 x 42 x 20cm)

140 € 180 € 120 €

3633 Lot de métal argenté 80 € 120 € 10 €

3634 Lot de 15 cadres photo en argent et autre (H de 7 à 
32cm)

400 € 600 € 400 €

3635 Lot de 2 miroirs + 1 vase en pierre et 1 cadre chinois 20 € 30 € 20 €

3636 Plateau Art Nouveau en métal (24X32cm) + encrier 
et double cadre en bronze

60 € 80 € 30 €

3637 Porte documents, chevalet et autre en bois de Spa 60 € 80 € 30 €

3639 Service à dîner en porcelaine bleu et blanc à décor 
de paysage chinois (+/- 110 pièces) 

0 € 0 € 0 €

3640 Vase Médicis en porcelaine + 1 cache pot en porce-
laine, Limoges (H23 et 19cm)

70 € 90 € 60 €

3641 Partie de service composé de 12 assiettes à dessert 
et 4 coupes sur pied en porcelaine à bord rose et 
décor floral peint, 19e, petits accidents

80 € 120 € 10 €

3642 Cruche, vases et autres verres de couleur et autre 80 € 120 € 40 €

3643 Service à café en porcelaine fine de Nymphenburg, 
20 pièces, manque 1 assiette à dessert

100 € 160 € 80 €

3644 3 petites verseuses en terre de Namur (HT.17 et 
20cm)

80 € 120 € 60 €

106    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

A
R

D
I 0

2 
AV

R
IL

 2
02

4

3646 Service à café 3 pièces en porcelaine blanche et or 
de Baudour 

40 € 60 € 10 €

3647 Lot de 6 pièces en terre noire de Namur (H de 10 à 
22cm)

120 € 180 € 100 €

3648 Série de 4 appliques Marie-Thèrése 40 € 60 € 10 €

3649 Paire de bougeoirs mercurés (H22cm) 60 € 80 € 40 €

3650 Petit service de poupée en porcelaine 19e 60 € 80 € 40 €

3651 Lot de 6 coquetiers en porcelaine de Tournai 60 € 80 € 10 €

3654 Partie de service Carlotta (31 pièces) 80 € 120 € 40 €

3655 Lot de 3 pièces en terre noire de Namur (Ht.15 à 
17cm)

60 € 80 € 50 €

3656 Série de 6 petites assiettes + 1 en porcelaine anglaise 60 € 80 € 10 €

3657 Partie de service à dessert en porcelaine de Limoges 
à bord doré (18 pièces)

60 € 80 € 10 €

3658 Lot de 48 assiettes + 1 souscoupe en Tournai de diffé-
rentes époques

300 € 400 € 200 €

3659 Paire de bougeoirs en laiton (H26cm) + lampe à 
huile 

60 € 80 € 10 €

3660 Tête de bouc naturalisée (H40cm) 20 € 30 € 10 €

3661 Tête de renard naturalisée (H35cm) 20 € 30 € 10 €

3662 Sculpture en bronze 'cheval de Marly' signé Guil-
laume Constant reposant sur une pendule en 
marbre noire, restauration à la queue (H60cm, 
L50cm)

200 € 300 € 200 €

3663 Statue en régule " Le siffleur" (H54cm) 80 € 120 € 50 €

3664 Paire d'appliques en bronze 60 € 80 € 20 €

3665 Statue en pierre signée et datée 1979 " Folklore" 
(Ht.62cm)

40 € 60 € 40 €

3666 Buste en plâtre sur socle en marbre 'Fifi' pour Louis 
Mascre 1916 (H totale 40cm)

80 € 120 € 10 €

3667 Ensemble de grès 'Dubois Bouffioulx' comprenant 
2 cafetières, 1 théière et un pot couvert (H de 45 à 
23cm)

120 € 160 € 70 €

3668 Service à thé en Boch, modèle Copenhague, (+/-51 
pièces)

100 € 160 € 100 €

3669 Partie de service à dîner en faïence de Saint Ghislain, 
26 pièces

80 € 120 € 50 €

3670 Pendule en marbre 80 € 120 € 50 €

3671 Cheval en métal peint sur socle en marbre (30 x 
40cm)

60 € 80 € 60 €

3672 Paire d'appliques lyres en bronze (Ht.22cm) 80 € 120 € 30 €

3673 Lot de bustes de poupée en porcelaine (40 pièces) 200 € 300 € 140 €

3674 Lot de porte-menu en porcelaine (35 pièces) 100 € 160 € 60 €
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3675 Lot de buste en porcelaine (60 pièces) 100 € 160 € 60 €

3676 Lot de verrerie de mariage (23 pièces) 80 € 120 € 40 €

3678 Service à café en porcelaine de Limoges, vers 1900 
(19 pièces)

40 € 60 € 20 €

3679 Service de table en porcelaine de Kjobenhaun Dan-
mark B&G ( 69 pièces)

80 € 120 € 80 €

3680 Plat à poissons, Limoges (60X24cm) 30 € 40 € 30 €

3681 Lot de 8 assiettes à dessert en porcelaine de Tournai, 
décor au laurier fleuri + 3 raviers

140 € 200 € 140 €

3682 Lot de 7 assiettes Tournai dont 4 en mille côtes 80 € 120 € 60 €

3683 Paire d'appliques en bois peint (H30cm) 60 € 80 € 10 €

3684 Paire de bras de lumière en laiton 60 € 80 € 40 €

3685 Pendule en marbre et bronze Louis XVI (60 x 35cm) 300 € 400 € 300 €

3686 Paire de cassolettes en marbre à têtes de béliers 
(H42cm)

200 € 300 € 160 €

3687 Pot à 2 anses en métal cuivré (H18,5cm, Ø16cm) 60 € 80 € 20 €

3688 Masque africain (40 x 20cm) 60 € 80 € 40 €

3689 Lot de 3 casse-têtes et une lance, africains anciens 60 € 80 € 10 €

3690 Masque africain sur socle (H62cm) 200 € 300 € 200 €

3691 Statue africaine " Divinité" (H87cm) 100 € 160 € 100 €

3692 Masque africain (H32cm) 80 € 120 € 50 €

3693 Masque africain peint 80 € 120 € 10 €

3694 Petit siège en bois sculpté, Afrique ancien (L45cm) 80 € 120 € 10 €

3695 Masque Dan, Côte d'Ivoire, ancien (H masque 24cm) 200 € 300 € 10 €

3696 Sculpture africaine en bois à double tête (H40cm) 80 € 120 € 50 €

3697 Masque africain (H60cm) 80 € 120 € 40 €

3698 Sculpture africaine en bois (H40cm) 60 € 80 € 40 €

3699 Statue africaine en bois (H48cm) 20 € 30 € 10 €

3700 Grand masque en bois sculpté, Cameroun ancien 
Bamileke

100 € 160 € 10 €

3701 Masque africain (H:35cm) 40 € 60 € 40 €

3702 Masque de sarcophage égyptien, période Ptolé-
maïque (Ht.56cm)

1200 € 1800 € 1200 €

3703 Boite africaine + bonnet et arme blanche 80 € 120 € 50 €

3704 Deux instruments de musique africains 100 € 140 € 70 €

3705 Sculpture en terre cuite " Tête avec bonnet africain" 
(H30cm)

120 € 180 € 120 €

3706 Tête africaine en bronze (H32cm) 80 € 120 € 80 €

3707 Lot de masques africains 80 € 120 € 60 €

3708 Lot de 3 sulptures africaines en bois (H40cm) 80 € 120 € 10 €
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3709 Masque en bois Gabon ancien (H31cm) 80 € 120 € 10 €

3710 Masque en bois africain (H30cm) 60 € 80 € 40 €

3711 Lot d'armes africaines, lances et couteaux 60 € 80 € 40 €

3712 Statue africaine" Personnage à double têtes" 
(H92cm)

100 € 160 € 100 €

3714 Masque africain (H35cm) 60 € 80 € 10 €

3715 Statue en bois à 3 têtes Fang (H80cm) 80 € 120 € 80 €

3716 Lot de 5 sculptures en ébène, Afriique 20ème 
(HT.47cm.max.)

40 € 60 € 10 €

3717 Lot de 7 sculptures en ébène, Afrique 20ème 
(Ht.49cm max.)

40 € 60 € 10 €

3718 Masque Luba Songye, Congo ancien (H48cm) 100 € 160 € 10 €

3719 Statue africaine  (H42cm) 80 € 120 € 10 €

3720 2 statues africaines (H49 et 30cm) + 1 petite 80 € 120 € 20 €

3721 Grand masque ethnique (60cm) 60 € 80 € 30 €

3722 Statue en bois Fang (H62cm) 60 € 80 € 60 €

3723 Tam-tam moderne africain 20 € 30 € 10 €

3724 Sculpture africaine "Femme agenouillée" en bois et 
métal, YOUROUBA (Nigéria) H48cm

140 € 200 € 140 €

3725 Lot de 2 masques et 3 statuettes africains (Ht.de 21 
à 28cm)

40 € 60 € 10 €

3726 Paire de vases à libation en terre cuite (H37cm et 
33cm)

80 € 100 € 40 €

3727 Statue "Figure de singe Boulou, Bulu" (H56cm) 40 € 60 € 10 €

3728 Sculpture africaine en bois (H71cm) 80 € 120 € 80 €

3729 Maque 'Helmet Mask' Gabon ancien (H60cm) 100 € 160 € 10 €

3730 Panneau en bois sculpté de style indonésien 
(50X30cm)

60 € 80 € 10 €

3731 Masque africain (H36cm) 20 € 40 € 60 €

3732 Statue en bois Songye, Congo, ancien (H75cm) 100 € 160 € 10 €

3733 Masque Songye Congo ancien (H30cm) 100 € 160 € 10 €

3734 Lanterne ancienne en laiton (H38cm) 40 € 60 € 10 €

3735 Paire de plats en faïence française (Ø 40cm) 80 € 120 € 50 €

3736 Service métal argenté, important 40 € 60 € 10 €

3737 Lot de 29 flacons en cristal et argent 200 € 300 € 160 €

3738 Lot de 28 flacons en cristal et autres, surmontés d'un 
bouchon en argent dont 1 en or

200 € 300 € 200 €

3739 Plat oriental en métal argenté ciselé (50 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

3740 Garniture 3 pièces en faïence Boch, modèle Delft (H 
max 40cm)

80 € 120 € 80 €
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3741 Planche à découper "Poisson" en métal argenté et 
bois (L90cm)

40 € 60 € 10 €

3742 Bougeoir Art nouveau monté en lampe (H30cm) 80 € 120 € 50 €

3743 Lampe de bureau en bronze, bobèche verre de 
France (Ht.43cm)

100 € 160 € 100 €

3744 Bronze tardif 'Le vieux pêcheur et son chien' (H25X-
37cm)

160 € 240 € 40 €

3745 Sculpture de cheval en régule de Marly par G. Cus-
tom (H54cm)

80 € 120 € 60 €

3746 Vase en faïence Art Nouveau (H39cm) 80 € 120 € 50 €

3747 Série de 3 oiseaux naturalisés (H+/- 23cm) 20 € 30 € 10 €

3748 Bougeoir en laiton électrifié (H18cm à restaurer) 20 € 40 € 10 €

3749 Lampe canard en bronze (H35cm) 80 € 120 € 60 €

3750 Lampe ancienne en bronze doré et ciselé (H53cm) 100 € 160 € 100 €

3751 Soupière en vieux Bruxelles, 18e (Ø 30cm) 140 € 200 € 140 €

3752 Cache-pot en faïence ( H21cm, Ø24cm) 10 € 20 € 10 €

3753 Médaillon en bronze Gils.A 'Portrait d'homme' (37 x 
35cm)

100 € 140 € 10 €

3754 Lot de 23 boîtes remplies de cigares ( manques 2 ou 
3 cigares) + 23 boîtes anciennes vides 

100 € 160 € 80 €

3755 Statue en bois sculpté et peint " Jeune femme" 
(Ht.46cm)

200 € 300 € 140 €

3756 Faucon et alouette des champs 80 € 120 € 80 €

3757 Garniture de cheminée, 3 pièces en bronze vers 1900 
(H54cm)

200 € 300 € 140 €

3758 Tête de mouflon 140 € 200 € 80 €

3759 Faisan en grès Benedetti (L.46cm, H34cm) 60 € 100 € 10 €

3760 Moulin à café 19è (H35cm) 60 € 80 € 30 €

3761 Lot de 2 jardinières en barbotine, vers 1900  (L40cm 
et L27cm)

50 € 70 € 10 €

3762 Lot d'une applique et une lanterne en laiton vers 
1900 (L applique 44cm, H lanterne 70cm)

50 € 70 € 50 €

3763 Lampe à poser en Limoges (H75cm) 80 € 120 € 60 €

3764 Globe en verre avec base en bois noirci, 19e (H:52cm) 60 € 80 € 60 €

3765 Paire de pots couverts en terre cuite peinte à décor 
d'oiseaux (H35cm), éclats à 1 couvercle

300 € 400 € 140 €

3766 Soupière + plateau en porcelaine, fêle et restauration 
(H30cm)

40 € 60 € 10 €

3767 Canard naturalisé (75 x 80cm) 40 € 60 € 10 €

3768 Paire de vases en opaline peinte 19e (H30cm) 100 € 160 € 100 €

3770 Buste en bronze, 'Jeune femme', signé Paul Van De 
Kerckhove (H45cm)

200 € 300 € 160 €
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3771 Vitrine en chêne à suspendre (H50 x 35 x 10cm) 40 € 60 € 10 €

3772 Console en bois sculpté à décor d'angelot (H42cm) 40 € 60 € 40 €

3773 Pendule 19è en bronze doré (H42 x 48cm) 500 € 700 € 400 €

3774 Statue en barbotine de fabrication italienne " Cava-
lier" (Ht.69cm)

40 € 60 € 10 €

3775 Vase cornet en porcelaine à décor de trophée de 
chasse (H38,5cm)

80 € 120 € 40 €

3776 Wasterlain Georges (1889-1963) plaque Borinage 
signée "Buste de trois femmes" à patine médaille sur 
plâtre (36X53cm)

200 € 300 € 80 €

3777 Jardinière en bronze (H18X40X20cm) 200 € 300 € 90 €

3778 Perroquet naturalisé (H30cm) 20 € 30 € 10 €

3779 Petite vitrine dorée (55X35X15cm) 40 € 60 € 10 €

3780 Série de 18 verres colorés en cristal du Val St Lam-
bert (H18cm)

300 € 400 € 240 €

3781 Paire de statues en biscuit (H23cm), restaurée au 
cou

60 € 80 € 10 €

3782 Paire de soliflores en bronze et cristal (H:18cm) 60 € 80 € 10 €

3783 Attrape-mouche 19e en verre 40 € 60 € 10 €

3784 Plat oriental en bronze émaillé + poisson et 2 cloches 40 € 60 € 10 €

3785 Sculpture en bois "Pélerin" (H56cm) 40 € 60 € 40 €

3786 12 assiettes plates en Tournai, décor à l'épi en bleu 
camaïeu

80 € 120 € 60 €

3787 Paire de candélabres actuels en métal peint à 4 
branches (H35cm)

20 € 30 € 10 €

3788 Paire de plats ovales en étain 4,7 kilos (36 x 47cm) 80 € 120 € 30 €

3789 13 fruits décoratifs 40 € 60 € 10 €

3790 Série de 3 oiseaux naturalisés 40 € 60 € 10 €

3791 Coq de Bruyère 80 € 120 € 50 €

3792 Service de table anglais (50 pièces) 140 € 200 € 60 €

3793 Ant. AMORGASTI 1920, sculpture "Faisan" en bronze 
(queue restaurée) H35x48cm

100 € 160 € 80 €

3794 7 plats en métal argenté 80 € 120 € 20 €

3795 Paire d'appliques en fer forgé (Ht.55cm) 80 € 120 € 50 €

3796 Partie de service à dîner 'Laurier', 33 pièces 40 € 60 € 10 €

3797 Pendule de Neuchâtel (H30x30cm) 60 € 80 € 10 €

3798 Vase en porcelaine décor médaillon (H49cm) 100 € 160 € 100 €

3799 Petite soupière en porcelaine de Sceaux, décor peint 40 € 60 € 40 €

3800 Cache-pot en barbotine à décor de fleurs (H25cm,  
Ø30cm)

80 € 120 € 20 €

3801 Lot de 2 oiseaux naturalisés (H47cm et H39cm) 60 € 80 € 10 €
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3802 Paire de vases en faïence 'Joséphine et Napoléon' 
(H36cm)

100 € 160 € 40 €

3803 Bourdalou en faïence vernissée à décor de fleurs de 
Lys vers 1700 (L. 48cm)

60 € 80 € 60 €

3804 Série de 3 faisans naturalisés 40 € 60 € 10 €

3805 Bougeoir en bronze (H57cm) 80 € 100 € 60 €

3806 Hure du sanglier naturalisée (H60cm) 60 € 80 € 40 €

3807 Gramophone ancien 20 € 30 € 20 €

3808 Moule à spéculoos double face (H60x21cm) 100 € 160 € 80 €

3809 Jardinière en barbotine à décor de bateaux (L. 36cm) 30 € 40 € 10 €

3810 Lampe en porcelaine à décor de canard, sur pierre 20 € 30 € 20 €

3811 Moule à couques sculpté (42 x 17cm) 40 € 60 € 20 €

3812 Sculpture en plâtre peint 'Bergère en prière' d'après 
un modèle d'Henry Chapu (H42cm), petit accident à 
la coiffe

60 € 80 € 10 €

3813 Bas-relief en bronze Art Nouveau (H30cm) 40 € 60 € 40 €

3814 Buste africain en bronze Art Déco (H38cm) 40 € 60 € 20 €

3816 Sculpture 'Amazone' en Zamak patiné et socle en 
pierre bleue signée Mélo (L73cm)

500 € 700 € 500 €

3817 Horloge murale "Oeil de boeuf" avec incrustations 
de nacre (60 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

3818 Canard naturalisé (H23cm) 20 € 30 € 10 €

3819 Coupe ajourée en porcelaine (28X40X25cm) 120 € 180 € 60 €

3820 Boîte à sel en métal peint "Fuite en Egypte" (H35cm) 60 € 80 € 20 €

3821 DE HAEN Victor (1866-1934), buste de jeune fille en 
terre cuite (H28cm + socle)

160 € 240 € 100 €

3822 Cartel avec socle (H50cm + socle) 100 € 160 € 50 €

3823 Lot de soupières et autres faïences 60 € 80 € 10 €

3824 Miroir triptyque de style Louis XV en chêne (H60X-
85cm)

60 € 80 € 30 €

3825 Milieu de table en régule et en bronze, 19ème 
(Ht.39cm, Ø 28cm)

160 € 200 € 160 €

3826 Horloge en bronze (H50cm) 100 € 160 € 80 €

3827 Hanap en étain (Ht.50cm) 140 € 200 € 100 €

3828 Série de 3 appliques en bronze (H28 x 26cm) 100 € 140 € 20 €

3829 Horloge à poser en noyer (Ht.40 x 25 x 15cm) 80 € 120 € 60 €

3830 Lot de 5 lampes de mineur anciennes 50 € 80 € 30 €

3831 Lampe de bureau en bronze et cristal (Tardif, 
ht.44cm)

80 € 120 € 80 €

3832 Masque mortuaire en plâtre " Noyée de la Seine" 30 € 40 € 30 €
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3802 Paire de vases en faïence 'Joséphine et Napoléon' 
(H36cm)

100 € 160 € 40 €

3803 Bourdalou en faïence vernissée à décor de fleurs de 
Lys vers 1700 (L. 48cm)

60 € 80 € 60 €

3804 Série de 3 faisans naturalisés 40 € 60 € 10 €

3805 Bougeoir en bronze (H57cm) 80 € 100 € 60 €

3806 Hure du sanglier naturalisée (H60cm) 60 € 80 € 40 €

3807 Gramophone ancien 20 € 30 € 20 €

3808 Moule à spéculoos double face (H60x21cm) 100 € 160 € 80 €

3809 Jardinière en barbotine à décor de bateaux (L. 36cm) 30 € 40 € 10 €

3810 Lampe en porcelaine à décor de canard, sur pierre 20 € 30 € 20 €

3811 Moule à couques sculpté (42 x 17cm) 40 € 60 € 20 €

3812 Sculpture en plâtre peint 'Bergère en prière' d'après 
un modèle d'Henry Chapu (H42cm), petit accident à 
la coiffe

60 € 80 € 10 €

3813 Bas-relief en bronze Art Nouveau (H30cm) 40 € 60 € 40 €

3814 Buste africain en bronze Art Déco (H38cm) 40 € 60 € 20 €

3816 Sculpture 'Amazone' en Zamak patiné et socle en 
pierre bleue signée Mélo (L73cm)

500 € 700 € 500 €

3817 Horloge murale "Oeil de boeuf" avec incrustations 
de nacre (60 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

3818 Canard naturalisé (H23cm) 20 € 30 € 10 €

3819 Coupe ajourée en porcelaine (28X40X25cm) 120 € 180 € 60 €

3820 Boîte à sel en métal peint "Fuite en Egypte" (H35cm) 60 € 80 € 20 €

3821 DE HAEN Victor (1866-1934), buste de jeune fille en 
terre cuite (H28cm + socle)

160 € 240 € 100 €

3822 Cartel avec socle (H50cm + socle) 100 € 160 € 50 €

3823 Lot de soupières et autres faïences 60 € 80 € 10 €

3824 Miroir triptyque de style Louis XV en chêne (H60X-
85cm)

60 € 80 € 30 €

3825 Milieu de table en régule et en bronze, 19ème 
(Ht.39cm, Ø 28cm)

160 € 200 € 160 €

3826 Horloge en bronze (H50cm) 100 € 160 € 80 €

3827 Hanap en étain (Ht.50cm) 140 € 200 € 100 €

3828 Série de 3 appliques en bronze (H28 x 26cm) 100 € 140 € 20 €

3829 Horloge à poser en noyer (Ht.40 x 25 x 15cm) 80 € 120 € 60 €

3830 Lot de 5 lampes de mineur anciennes 50 € 80 € 30 €

3831 Lampe de bureau en bronze et cristal (Tardif, 
ht.44cm)

80 € 120 € 80 €

3832 Masque mortuaire en plâtre " Noyée de la Seine" 30 € 40 € 30 €

3833 Boite en bois avec décors en stuc de style Louis XVI 
(13X34X22cm)

60 € 80 € 10 €

3835 Paire de lampes de table pieds bougeoirs (H55cm) 60 € 80 € 20 €

3836 Partie de service Boch Carlotta, 13 pièces 40 € 60 € 10 €

3837 Lampe en métal (H52cm) 60 € 80 € 40 €

3838 Couple de faisans naturalisés (Ht.40cm) 60 € 80 € 20 €

3839 Lampe de style empire (H63cm) 30 € 40 € 30 €

3840 Buste en plâtre "Homme au chapeau" (H48cm) 40 € 60 € 20 €

3841 Nappe en coton brodée 'Scène de chasse à courre' 
avec 12 serviettes (300X164cm), quelques taches

60 € 80 € 40 €

3842 Tête en pierre de France sculptée (H20cm + socle) 140 € 200 € 80 €

3843 Lanterne en bronze et cristal taillé (Ht.45cm) 140 € 200 € 60 €

3844 2 mortiers en pierre (Ht.11,5 et 14cm) 80 € 120 € 40 €

3845 Pied de lampe en bronze (H40cm) 20 € 40 € 10 €

3846 Buste en terre cuite représentant Madame Récamier 
d'après Joseph Chinard, petits accidents (H55cm)

800 € 1200 € 800 €

3847 Lampe de bureau en bronze, socle en marbre, 
19ème (Ht.39cm)

100 € 160 € 100 €

3848 Vase en barbotine becquet (H39cm) 30 € 50 € 10 €

3849 Lampe à huile (H54cm) 140 € 200 € 100 €

3850 Sculpture en plâtre "Vénus et putti" 
(H37x50.5x28.5cm)

100 € 160 € 100 €

3851 Lampe quinquet (H72cm) 20 € 30 € 10 €

3852 Deux appliques en métal peint 60 € 80 € 10 €

3853 Lot de terrines + moule savarin (6 pièces) 60 € 80 € 40 €

3854 Service 30 pièces Villeroy et Boch, modèle 'Izmir' '70 80 € 100 € 60 €

3855 Lot de faïence (vases, pots couverts, cruche et 
autres)

60 € 80 € 10 €

3856 Ménagères de couverts en métal argenté 80 € 120 € 50 €

3857 Vase en porcelaine monté en lampe sur bronze 
(H45cm)

40 € 60 € 20 €

3858 Bougeoir en bronze (H41cm) 80 € 120 € 60 €

3859 Ménagère de couverts en métal argenté 100 € 160 € 100 €

3860 Vase en porcelaine monté en lampe (H39cm) 20 € 40 € 10 €

3861 Lot de 4 faïences 40 € 60 € 10 €

3862 2 saucières + plat en métal argenté de style Louis XV 60 € 80 € 30 €

3863 Lampe d'appoint en bronze de style empire 
(H80cm)

100 € 160 € 100 €

3864 Plateau à 2 poignées en métal argenté ciselé, à 
réargenter (50x70cm)

80 € 120 € 50 €
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3865 Lampe en faïence et métal à décor de gazelles (H 
vase 30cm)

80 € 120 € 40 €

3866 Service en métal argenté Christofle (4 pièces) 80 € 120 € 80 €

3867 Miroir de table + service à café 4 pièces en métal 
argenté 

60 € 80 € 30 €

3868 Lot de 4 plateaux de service Royal BB (Bouillet-Bour-
delle) Long de 30 à 56cm

40 € 60 € 10 €

3869 Coupe milieu de table en verre avec monture 
(H44cm)

40 € 60 € 40 €

3870 Paire de candélabres en bronze argenté (H47cm) 120 € 160 € 100 €

3872 Service à diner en porcelaine de Baudour, +/- 95 
pièces

100 € 160 € 10 €

3873 Jardinière sur plateau avec miroir (H53cm) 80 € 120 € 80 €

3874 Lot de 3 corbeilles et leurs dormants en faïence 
Boch Luxembourg (Ø de 17 à 20cm)

100 € 160 € 100 €

3875 Soupière et son dormant en porcelaine de Tournai, 
décor à la mouche 

80 € 120 € 60 €

3876 Ensemble d'objets et plateaux en métal argenté 100 € 160 € 10 €

3877 Lot de diverses pièces de service en Tournai (34 
pièces) 

200 € 300 € 200 €

3878 Service à café en métal argenté, 5 pièces 80 € 120 € 50 €

3879 Ménagère Solingen plaquée or dans sa valise, 70 
pièces

60 € 80 € 60 €

3880 Menagère de couverts complète, Christoffle, +/- 140 
pièces, Etat presque neuf

600 € 800 € 600 €

3881 Ménagère Solingen 18/10, 70 pièces 200 € 300 € 160 €

3882 Ménagère Solingen plaquée or dans sa valise, 82 
pièces

60 € 80 € 60 €

3883 Ménagère en métal argenté de style Louis XVI, +/-96 
pièces

60 € 80 € 50 €

3884 Ménagère de +/- 120 couverts (2 modèles) en métal 
argenté

60 € 80 € 30 €

3885 Ménagère Christofle modèle perle, dans sa boîte 
d'origine, 3 boîtes de pièces complémentaires, total 
+/- 175 pièces, manque 1 cuillère dans la boîte

800 € 1200 € 800 €

3886 Collection de cochons 80 € 120 € 50 €

3887 Collection de petits flacons de parfum: Lalique, Car-
tier, Chanel, Dali, Yves Saint Laurent....+/- 110 pièces 

200 € 300 € 200 €

3888 Cloche en cristal + diverses pièces en métal argenté 40 € 60 € 10 €

3889 Lot de métal argenté 60 € 80 € 20 €

3890 Pot couvert en Delft (H40cm) 80 € 120 € 50 €

3891 Pot couvert en faïence Boch (H55cm) 80 € 120 € 60 €

3892 Pot à tabac en faïence de Delft, 20e (H32cm) 60 € 80 € 50 €

3893 Paire d'appliques en fer forgé et cristal (H45cm) 80 € 120 € 20 €
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3865 Lampe en faïence et métal à décor de gazelles (H 
vase 30cm)

80 € 120 € 40 €

3866 Service en métal argenté Christofle (4 pièces) 80 € 120 € 80 €

3867 Miroir de table + service à café 4 pièces en métal 
argenté 

60 € 80 € 30 €

3868 Lot de 4 plateaux de service Royal BB (Bouillet-Bour-
delle) Long de 30 à 56cm

40 € 60 € 10 €

3869 Coupe milieu de table en verre avec monture 
(H44cm)

40 € 60 € 40 €

3870 Paire de candélabres en bronze argenté (H47cm) 120 € 160 € 100 €

3872 Service à diner en porcelaine de Baudour, +/- 95 
pièces

100 € 160 € 10 €

3873 Jardinière sur plateau avec miroir (H53cm) 80 € 120 € 80 €

3874 Lot de 3 corbeilles et leurs dormants en faïence 
Boch Luxembourg (Ø de 17 à 20cm)

100 € 160 € 100 €

3875 Soupière et son dormant en porcelaine de Tournai, 
décor à la mouche 

80 € 120 € 60 €

3876 Ensemble d'objets et plateaux en métal argenté 100 € 160 € 10 €

3877 Lot de diverses pièces de service en Tournai (34 
pièces) 

200 € 300 € 200 €

3878 Service à café en métal argenté, 5 pièces 80 € 120 € 50 €

3879 Ménagère Solingen plaquée or dans sa valise, 70 
pièces

60 € 80 € 60 €

3880 Menagère de couverts complète, Christoffle, +/- 140 
pièces, Etat presque neuf

600 € 800 € 600 €

3881 Ménagère Solingen 18/10, 70 pièces 200 € 300 € 160 €

3882 Ménagère Solingen plaquée or dans sa valise, 82 
pièces

60 € 80 € 60 €

3883 Ménagère en métal argenté de style Louis XVI, +/-96 
pièces

60 € 80 € 50 €

3884 Ménagère de +/- 120 couverts (2 modèles) en métal 
argenté

60 € 80 € 30 €

3885 Ménagère Christofle modèle perle, dans sa boîte 
d'origine, 3 boîtes de pièces complémentaires, total 
+/- 175 pièces, manque 1 cuillère dans la boîte

800 € 1200 € 800 €

3886 Collection de cochons 80 € 120 € 50 €

3887 Collection de petits flacons de parfum: Lalique, Car-
tier, Chanel, Dali, Yves Saint Laurent....+/- 110 pièces 

200 € 300 € 200 €

3888 Cloche en cristal + diverses pièces en métal argenté 40 € 60 € 10 €

3889 Lot de métal argenté 60 € 80 € 20 €

3890 Pot couvert en Delft (H40cm) 80 € 120 € 50 €

3891 Pot couvert en faïence Boch (H55cm) 80 € 120 € 60 €

3892 Pot à tabac en faïence de Delft, 20e (H32cm) 60 € 80 € 50 €

3893 Paire d'appliques en fer forgé et cristal (H45cm) 80 € 120 € 20 €

3894 Paire d'appliques murales en métal et bronze 
(H22cm)

60 € 80 € 10 €

3895 Paire d'appliques en bronze, bras de lumière 
(L26cm)

80 € 120 € 50 €

3896 Garniture de cheminée 3 pièces en marbre et régule 
vers 1900 (H77 X68cm), manque

80 € 120 € 20 €

3897 Partie de service à dîner bleu et blanc (36 pièces) 60 € 80 € 40 €

3898 Partie de service à café et à thé, décor Saxe, 18 pièces 60 € 80 € 30 €

3900 Lot de porcelaines de Tournai, décor à la mouche (1 
plat, 7 assiettes et 2 raviers)

80 € 120 € 50 €

3901 Série de 15 assiettes plates + 1 plat en céramique de 
Maastricht

40 € 60 € 10 €

3902 Partie de service à dîner Boch Keralux à bord doré, 
28 pièces

60 € 80 € 20 €

3903 Paire d'appliques de style directoire (H37cm) 70 € 90 € 20 €

3904 Paire d'appliques en bronze et cristal avec pointes 
(H40cm)

60 € 80 € 20 €

3905 Pied de lampe empire en bronze doré (H35cm) 100 € 160 € 80 €

3906 Cartel Boulle 19e (H65cm) 600 € 800 € 430 €

3907 Applique en bronze doré, décor au cygne (H40cm) 80 € 120 € 80 €

3908 Série de 6 appliques bronze et cristal 19ème 
(Lg.26cm)

80 € 120 € 80 €

3909 Série de 6 appliques en bronze et cristal (Lg.30cm) 80 € 120 € 80 €

3910 Perroquet en faïence (H43cm) 40 € 60 € 10 €

3911 Girandole en cristal à 3 lumières 60 € 80 € 20 €

3912 Mortier en bronze (H22cm) 140 € 200 € 100 €

3913 Lot de 2 lampes à pétrole montées à l'électricité, 
datant du 19e

80 € 120 € 30 €

3914 Cruche Art Nouveau en grès, Atelier Maes à Gand 
(H25cm)

60 € 80 € 10 €

3915 Pendule en faïence émaillée, fabrication Royal Bonn, 
égrenures (53cm)

80 € 120 € 80 €

3916 Cartel en bronze à suspendre, mécanisme à quartz 
(H50cm)

60 € 80 € 20 €

3917 Garniture de cheminée en faïence, 3 pièces (H50cm) 80 € 120 € 50 €

3918 Paire de cornets fleuris en porcelaine (H42cm, éclats 
à la base) 

60 € 80 € 30 €

3919 Lampe de lecture murale à bras pliant 40 € 60 € 10 €

3920 Pendule capucine ancienne (H38cm) 200 € 300 € 200 €

3921 Garniture de cheminée 3 pièces en bronze (H47cm) 140 € 200 € 100 €

3922 Milieu de table en bronze cloisonné, époque Napo-
léon III (Ht.49cm)

140 € 200 € 140 €

3923 Pot à tabac en grès français, 19è (H25cm) 40 € 60 € 10 €
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3924 Pendule en bronze doré et patiné à décor renais-
sance, vitre cassée (H66cm)

140 € 200 € 140 €

3926 Vase Rosenthal Germany (H43x28cm) 300 € 400 € 300 €

3927 Série de 6 grandes appliques en bronze et cristal 
(Lg.45cm)

60 € 80 € 60 €

3928 Horloge en faïence Art Nouveau (H62cm) 60 € 80 € 50 €

3929 4 bougeoirs en laiton et bois 30 € 50 € 10 €

3930 Vase en porcelaine médaillon fleurs (H47cm) 100 € 160 € 100 €

3931 Chevaux en albâtre (H22 X 30cm), accidents 60 € 80 € 40 €

3932 Buste signé Denys Puch, Rome 1924 (H48cm) 120 € 160 € 120 €

3933 2 anciennes lampes d'appoint (+/- 40cm) 80 € 120 € 80 €

3934 Statue en barbotine de fabrication italienne "Don 
Quichotte" (H80cm, égrenures)

40 € 60 € 10 €

3935 Paire d'appliques en métal argenté 40 € 60 € 10 €

3936 Lot de 3 pichets en faïence de Mettlach (H49cm et 
H17cm)

300 € 400 € 300 €

3937 Horloge en régule (35X48cm) 80 € 120 € 30 €

3938 Lampe style Tiffani, pied en bronze (H48cm) 100 € 160 € 80 €

3939 Vase en grès flammé, fabrique belge (H25cm) 30 € 40 € 10 €

3940 Sculpture en plâtre 'Lion' (H40cm) 40 € 60 € 10 €

3941 Vase en grès Aubry (18X11cm) 80 € 100 € 80 €

3942 Pendule 1900 en chêne (34 x 45cm, en état de fonc-
tionnement)

60 € 80 € 60 €

3943 Deux trophées de chasse, cervidés 40 € 60 € 20 €

3944 Tête de bouc 60 € 80 € 10 €

3945 Paire d'appliques en bronze (Ht.40cm) 80 € 120 € 50 €

3946 Cartel sur socle, corne verte et bronze (H totale 
40cm)

300 € 400 € 200 €

3947 Lot de +/- 21 figurines en étain 'Les métiers' 60 € 80 € 10 €

3948 Sculpture en terre cuite "Tête" (H24cm) 40 € 60 € 10 €

3949 GUILLARD Marcel / Etling Richard (1900-1952), sculp-
ture en terre cuite "Jeune fille au lévrier" (H28x38x-
15cm)

120 € 160 € 80 €

3950 Set de bureau en marbre 20 € 30 € 20 €

3951 Tête en terre cuite signée Bargas Henri (H38cm) 80 € 120 € 50 €

3952 Garniture d'horloge en marbre noir (3 pièces) 60 € 80 € 10 €

3953 Paire de grands vases en métal argenté, signés 
(Ht.80cm)

400 € 600 € 400 €

3954 Paire de lampes à huile en faïence et bronze 
(H68cm)

100 € 160 € 100 €

3955 Pendule romantique en bronze doré (H48cm) 200 € 400 € 200 €
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3924 Pendule en bronze doré et patiné à décor renais-
sance, vitre cassée (H66cm)

140 € 200 € 140 €

3926 Vase Rosenthal Germany (H43x28cm) 300 € 400 € 300 €

3927 Série de 6 grandes appliques en bronze et cristal 
(Lg.45cm)

60 € 80 € 60 €

3928 Horloge en faïence Art Nouveau (H62cm) 60 € 80 € 50 €

3929 4 bougeoirs en laiton et bois 30 € 50 € 10 €

3930 Vase en porcelaine médaillon fleurs (H47cm) 100 € 160 € 100 €

3931 Chevaux en albâtre (H22 X 30cm), accidents 60 € 80 € 40 €

3932 Buste signé Denys Puch, Rome 1924 (H48cm) 120 € 160 € 120 €

3933 2 anciennes lampes d'appoint (+/- 40cm) 80 € 120 € 80 €

3934 Statue en barbotine de fabrication italienne "Don 
Quichotte" (H80cm, égrenures)

40 € 60 € 10 €

3935 Paire d'appliques en métal argenté 40 € 60 € 10 €

3936 Lot de 3 pichets en faïence de Mettlach (H49cm et 
H17cm)

300 € 400 € 300 €

3937 Horloge en régule (35X48cm) 80 € 120 € 30 €

3938 Lampe style Tiffani, pied en bronze (H48cm) 100 € 160 € 80 €

3939 Vase en grès flammé, fabrique belge (H25cm) 30 € 40 € 10 €

3940 Sculpture en plâtre 'Lion' (H40cm) 40 € 60 € 10 €

3941 Vase en grès Aubry (18X11cm) 80 € 100 € 80 €

3942 Pendule 1900 en chêne (34 x 45cm, en état de fonc-
tionnement)

60 € 80 € 60 €

3943 Deux trophées de chasse, cervidés 40 € 60 € 20 €

3944 Tête de bouc 60 € 80 € 10 €

3945 Paire d'appliques en bronze (Ht.40cm) 80 € 120 € 50 €

3946 Cartel sur socle, corne verte et bronze (H totale 
40cm)

300 € 400 € 200 €

3947 Lot de +/- 21 figurines en étain 'Les métiers' 60 € 80 € 10 €

3948 Sculpture en terre cuite "Tête" (H24cm) 40 € 60 € 10 €

3949 GUILLARD Marcel / Etling Richard (1900-1952), sculp-
ture en terre cuite "Jeune fille au lévrier" (H28x38x-
15cm)

120 € 160 € 80 €

3950 Set de bureau en marbre 20 € 30 € 20 €

3951 Tête en terre cuite signée Bargas Henri (H38cm) 80 € 120 € 50 €

3952 Garniture d'horloge en marbre noir (3 pièces) 60 € 80 € 10 €

3953 Paire de grands vases en métal argenté, signés 
(Ht.80cm)

400 € 600 € 400 €

3954 Paire de lampes à huile en faïence et bronze 
(H68cm)

100 € 160 € 100 €

3955 Pendule romantique en bronze doré (H48cm) 200 € 400 € 200 €

3956 Statue en régule "Gardien de but" (H53cm) 60 € 80 € 10 €

3957 Pendule portique Grandvoinnet à Paris en marbre et 
bronze doré (H 52 x 38cm)

400 € 600 € 300 €

3958 Sculpture en régule 'La Cueillette' signée A. Moreau 
(H42cm)

80 € 120 € 50 €

3959 Porte-parapluies en céramique en forme d'hibou 
(H45cm)

20 € 30 € 10 €

3960 Vase céramique, Italie (H62cm) 80 € 120 € 40 €

3961 Garniture d'horloge 3 pièces en marbre noir (H30cm) 60 € 80 € 10 €

3963 Garniture d'horloge 3 pièces en régule (H63cm), 
accidents

60 € 80 € 10 €

3964 Milieu de table en cristal et régule 19ème (Ht.35cm 
Ø 23cm)

100 € 160 € 80 €

3965 Lot de 2 lampes en laiton 60 € 80 € 10 €

3966 Lampe dans le style Tiffany à décor de libellules 
(H48cm)

80 € 120 € 80 €

3967 Pendule en bronze doré " Joueur de musique" 
(H35cm)

100 € 160 € 100 €

3968 2 lampes de bureau, manque 1 opaline verte 80 € 120 € 40 €

3969 E. FIASCHI, relief en marbre signé "Couple" 
(28x27cm)

300 € 400 € 200 €

3970 lampe de bureau Art Déco signée le verre Français 
(H45cm)

40 € 60 € 20 €

3971 Lampe d'appoint en bronze et porcelaine 80 € 120 € 50 €

3972 Pendule Charles X marquetée (H40cm) 100 € 160 € 100 €

3973 Lampe 1900 en cuivre (H43cm) 40 € 60 € 10 €

3974 Lampe de lecture en bronze (H35cm) 80 € 120 € 50 €

3975 Lot de 3 bustes en chêne (H43cm) 100 € 200 € 60 €

3976 Paire de lampes (H totale 38cm) 80 € 120 € 50 €

3977 Sculpture en bronze signée " Faneuse" (ht.60cm) 80 € 120 € 80 €

3978 Pendule Charles X à colonnes en bois noirci et laiton 
(H52cm)

100 € 160 € 100 €

3980 Petite vitrine en laiton et verre, dessus arrondi 
(H64x30x20cm)

10 € 160 € 100 €

3981 Vase Jean de l'Espinasse (Ht.53cm, cassé) 200 € 300 € 200 €

3982 Pot à tabac en faïence (H totale 45cm) 60 € 80 € 10 €

3983 Paire de vases en porcelaine à décor de personnages 
(H38x28cm),1 cassé

200 € 300 € 100 €

3984 Vase en Sèvres, monture en bronze, 19ème siècle 
(HT:66cm)

800 € 1200 € 400 €

3985 Sculpture en bronze 'Jeune fille ailée' (H44cm) sur 
socle en marbre noir + cachet de fondeur

80 € 120 € 30 €
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3987 5 tasses et 6 bols à anses en porcelaine de Limoges 
de style Empire 

80 € 120 € 30 €

3988 9 assiettes en porcelaine de Tournai 60 € 80 € 40 €

3989 Paire de plats, faïence lustrée, Espagne, 16è/17è, 
fêlures (Ø32cm)

220 € 240 € 200 €

3990 Série de 24 assiettes en porcelaine blanche et or, 
usagées

60 € 80 € 10 €

3991 Lot de 2 coupes en faïence ajourée (L23cm) 40 € 60 € 10 €

3992 Soupière et 3 plats en porcelaine de Tournai, décor à 
la mouche

140 € 200 € 100 €

3993 Lot de 3 soupières en faïence blanche 40 € 60 € 10 €

3994 Lot de pièces en porcelaine de Tournai à la guirlande 
(+/- 35 pièces)

200 € 300 € 140 €

3995 Partie de service en faïence de Maastricht, 21 pièces 40 € 60 € 10 €

3996 Lot de 7 assiettes en Tournai 40 € 60 € 20 €

3997 Service à café en porcelaine française 60 € 80 € 20 €

3998 Baromètre de style Forêt noire en bois sculpté 
(H50cm)

60 € 80 € 10 €

3999 Paire de chiens en faïence anglaise (H31cm) 60 € 80 € 30 €

4000 Maquette de bateau en bois (L 70cm, H67cm) 80 € 120 € 40 €

4001 Garniture d' horloge 3 pièces en marbre et bronze 
doré de style Louis XVI (H34cm)

100 € 160 € 100 €

4002 Maquette de bateau "Louise" (H60x75cm) 80 € 120 € 50 €

4003 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres, 
montures bronze (Ht.50cm)

300 € 400 € 300 €

4004 Paire de cassolettes en bronze à 3 pieds griffes 
(H45cm)

140 € 200 € 40 €

4005 3 pots couverts + 2 vases Delft et Boch (6 oièces) 60 € 80 € 10 €

4006 Sirène en plâtre signée Alloing 1951 (H52cm) 60 € 80 € 10 €

4007 Plateau en acajou (55x40cm) 60 € 80 € 10 €

4008 Partie de service à café en porcelaine à décor d'oi-
seaux

80 € 120 € 40 €

4009 Mappemonde (H35cm) 80 € 120 € 50 €

4010 Boite à sel en chêne sculpté (H35cm) 80 € 120 € 10 €

4011 Maquette de bateau (HT.105 x 90cm) 140 € 200 € 80 €

4012 Groupe en bronze " Cheval avec jockey" (H43cm, 
L.40cm)

200 € 300 € 140 €

4013 Pendule en albâtre (Ht.33cm, accidents) 60 € 80 € 40 €

4014 Pendule portique en bois marqueté, époque Charles 
X (H44cm)

100 € 160 € 100 €

4015 Lot de 17 clarinettes 300 € 400 € 300 €
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3987 5 tasses et 6 bols à anses en porcelaine de Limoges 
de style Empire 

80 € 120 € 30 €

3988 9 assiettes en porcelaine de Tournai 60 € 80 € 40 €

3989 Paire de plats, faïence lustrée, Espagne, 16è/17è, 
fêlures (Ø32cm)

220 € 240 € 200 €

3990 Série de 24 assiettes en porcelaine blanche et or, 
usagées

60 € 80 € 10 €

3991 Lot de 2 coupes en faïence ajourée (L23cm) 40 € 60 € 10 €

3992 Soupière et 3 plats en porcelaine de Tournai, décor à 
la mouche

140 € 200 € 100 €

3993 Lot de 3 soupières en faïence blanche 40 € 60 € 10 €

3994 Lot de pièces en porcelaine de Tournai à la guirlande 
(+/- 35 pièces)

200 € 300 € 140 €

3995 Partie de service en faïence de Maastricht, 21 pièces 40 € 60 € 10 €

3996 Lot de 7 assiettes en Tournai 40 € 60 € 20 €

3997 Service à café en porcelaine française 60 € 80 € 20 €

3998 Baromètre de style Forêt noire en bois sculpté 
(H50cm)

60 € 80 € 10 €

3999 Paire de chiens en faïence anglaise (H31cm) 60 € 80 € 30 €

4000 Maquette de bateau en bois (L 70cm, H67cm) 80 € 120 € 40 €

4001 Garniture d' horloge 3 pièces en marbre et bronze 
doré de style Louis XVI (H34cm)

100 € 160 € 100 €

4002 Maquette de bateau "Louise" (H60x75cm) 80 € 120 € 50 €

4003 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres, 
montures bronze (Ht.50cm)

300 € 400 € 300 €

4004 Paire de cassolettes en bronze à 3 pieds griffes 
(H45cm)

140 € 200 € 40 €

4005 3 pots couverts + 2 vases Delft et Boch (6 oièces) 60 € 80 € 10 €

4006 Sirène en plâtre signée Alloing 1951 (H52cm) 60 € 80 € 10 €

4007 Plateau en acajou (55x40cm) 60 € 80 € 10 €

4008 Partie de service à café en porcelaine à décor d'oi-
seaux

80 € 120 € 40 €

4009 Mappemonde (H35cm) 80 € 120 € 50 €

4010 Boite à sel en chêne sculpté (H35cm) 80 € 120 € 10 €

4011 Maquette de bateau (HT.105 x 90cm) 140 € 200 € 80 €

4012 Groupe en bronze " Cheval avec jockey" (H43cm, 
L.40cm)

200 € 300 € 140 €

4013 Pendule en albâtre (Ht.33cm, accidents) 60 € 80 € 40 €

4014 Pendule portique en bois marqueté, époque Charles 
X (H44cm)

100 € 160 € 100 €

4015 Lot de 17 clarinettes 300 € 400 € 300 €

4016 Horloge à colonnes marquetée (H50cm) 40 € 80 € 10 €

4017 Ancienne machine à écrire Remington 80 € 120 € 30 €

4018 Coffret en acajou 19ème à secrets (Ht.14 x 36 x 26cm) 80 € 120 € 50 €

4019 Balance de ménage en fonte et cuivre (10 kilos) pas 
d'aiguille centrale

40 € 60 € 10 €

4021 Guitare de marque Egmond 20 € 30 € 10 €

4022 Guitare Stagg avec sa housse 60 € 80 € 40 €

4023 Violon avec étui et archet (accidents) 80 € 120 € 20 €

4024 Violon dans un étui 80 € 120 € 20 €

4025 Violon 4/4 300 € 400 € 260 €

4026 Violon compagnon et archet dans son étui 80 € 120 € 50 €

4027 Violon ancien dans son étui (accident) 80 € 120 € 40 €

4028 Guitare sèche de marque Palma 40 € 60 € 40 €

4029 Violon portant étiquette 'Antonios Stradivarius cre-
monenlis facieba anno 1728" + archet + étui

200 € 300 € 200 €

4030 Violon 4/4 etiquette J.B Vuillaume 180 € 240 € 160 €

4031 Mandoline ancienne 60 € 80 € 10 €

4032 Violon et archet dans sa boîte, daté 1910 100 € 160 € 100 €

4033 Violon 4/4 etiquette Antonius Stradivarius 240 € 360 € 200 €

4034 Malette de médecin en cuir, vers 1950 30 € 50 € 10 €

4035 Accordéon "Super Sabatini" 100 € 160 € 80 €

4036 Coffret en acajou (H11X35X40cm) 20 € 40 € 20 €

4037 Coffret à liqueur en chêne avec 3 carafes sur 4 80 € 120 € 50 €

4038 Ecritoire de voyage en acajou Napoléon III (20X50X-
25cm)

60 € 80 € 30 €

4039 Balance de pharmacie (34X36X18cm) 60 € 80 € 40 €

4040 Machine électrique (téléphonie) ancienne 30 € 40 € 10 €

4041 Jeu de Backgammon syrien 60 € 80 € 30 €

4042 Globe avec chauve-souris naturalisée (H globe 32cm) 200 € 300 € 160 €

4043 Coffret en placage (18x40x36cm) 60 € 80 € 10 €

4044 Balance de pharmacie 60 € 80 € 40 €

4045 Balance de pharmacie 60 € 80 € 30 €

4046 Balance de pharmacie 40 € 60 € 10 €

4047 Gramophone marque Edephone (35X40X45cm) 60 € 80 € 50 €

4048 Globe (H55x30cm) - pas d'expédition pour ce lot 60 € 80 € 40 €

4049 Paire de candélabres à décor de statues en bronze, 
les branches sont en régule

200 € 300 € 100 €
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4050 Coffret de diligence avec tiroir secret + clé (21 x 41 x 
27cm)

120 € 180 € 100 €

4051 Service anglais "Royal Tudor" 60 € 80 € 20 €

4052 Sculpture en bronze 'La porteuse d'eau' signée Ko-
walczewski Paul (H45cm)

100 € 160 € 50 €

4053 Lot de 12 assiettes à huîtres 30 € 40 € 10 €

4054 Grande boîte à musique Napoléon III, mouvement 
fonctionne

400 € 600 € 10 €

4055 Valisette en cuir vert (30 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

4056 Lampe de bureau en laiton (H50cm) 60 € 80 € 40 €

4057 Grande boîte à musique Napoléon III, mouvement 
fonctionne

400 € 600 € 10 €

4058 Lampe bouillotte (H45cm) 60 € 80 € 40 €

4059 Mécanisme d'horloge à poids avec phases de lune, 
20è

50 € 70 € 20 €

4060 Lampe d'appoint à décor de grappes de raisin, Mu-
rano des années 70 (H57cm)

160 € 240 € 100 €

4061 Paire de chiens en faïence anglaise (H28cm) 60 € 80 € 30 €

4062 Grand encrier en bronze représentant un cerf qui 
brame signé F.O.M. (H21x46x16cm)

100 € 160 € 100 €

4063 Lot de 4 coffrets en bois sculpté oriental 60 € 80 € 40 €

4064 Cave à liqueurs Napoléon III (Vide) 300 € 400 € 200 €

4065 Sculpture en bronze "Joueur de mandoline" T.Car-
rier, (H40cm)

200 € 300 € 100 €

4066 Lampe bouillotte 80 € 120 € 40 €

4067 Hublot avec couvercle (Ø32cm) 140 € 200 € 100 €

4068 Service Bosch fleuri, 70 pièces 100 € 200 € 100 €

4069 Plateau en tôle peinte (56x72cm) 100 € 160 € 100 €

4070 Lot de 2 vases + 1 lampe en cristal Daum 60 € 80 € 10 €

4071 Lot de 3 châles en cachemire (1 abîmé) 180x140cm, 
140x140cm et 80x80cm)

100 € 160 € 50 €

4073 Partie de service en porcelaine allemande (+/-25 
pièces)

30 € 40 € 10 €

4074 Oiseau en faïence (H35cm) 80 € 120 € 50 €

4075 Lampe moderne signée (H42cm), absence d'abat-
jour

100 € 160 € 100 €

4076 Jardinière de Rouen, restaurée à 1 anse (H14X45X-
25cm)

60 € 80 € 10 €

4077 Chandelier en laiton de style (H58cm) 80 € 120 € 80 €

4078 Chevalet art nouveau (H59cm) 30 € 40 € 30 €

4079 Paire de lampes de style Tiphanie (H40cm), acci-
dents

80 € 120 € 50 €
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4050 Coffret de diligence avec tiroir secret + clé (21 x 41 x 
27cm)

120 € 180 € 100 €

4051 Service anglais "Royal Tudor" 60 € 80 € 20 €

4052 Sculpture en bronze 'La porteuse d'eau' signée Ko-
walczewski Paul (H45cm)

100 € 160 € 50 €

4053 Lot de 12 assiettes à huîtres 30 € 40 € 10 €

4054 Grande boîte à musique Napoléon III, mouvement 
fonctionne

400 € 600 € 10 €

4055 Valisette en cuir vert (30 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

4056 Lampe de bureau en laiton (H50cm) 60 € 80 € 40 €

4057 Grande boîte à musique Napoléon III, mouvement 
fonctionne

400 € 600 € 10 €

4058 Lampe bouillotte (H45cm) 60 € 80 € 40 €

4059 Mécanisme d'horloge à poids avec phases de lune, 
20è

50 € 70 € 20 €

4060 Lampe d'appoint à décor de grappes de raisin, Mu-
rano des années 70 (H57cm)

160 € 240 € 100 €

4061 Paire de chiens en faïence anglaise (H28cm) 60 € 80 € 30 €

4062 Grand encrier en bronze représentant un cerf qui 
brame signé F.O.M. (H21x46x16cm)

100 € 160 € 100 €

4063 Lot de 4 coffrets en bois sculpté oriental 60 € 80 € 40 €

4064 Cave à liqueurs Napoléon III (Vide) 300 € 400 € 200 €

4065 Sculpture en bronze "Joueur de mandoline" T.Car-
rier, (H40cm)

200 € 300 € 100 €

4066 Lampe bouillotte 80 € 120 € 40 €

4067 Hublot avec couvercle (Ø32cm) 140 € 200 € 100 €

4068 Service Bosch fleuri, 70 pièces 100 € 200 € 100 €

4069 Plateau en tôle peinte (56x72cm) 100 € 160 € 100 €

4070 Lot de 2 vases + 1 lampe en cristal Daum 60 € 80 € 10 €

4071 Lot de 3 châles en cachemire (1 abîmé) 180x140cm, 
140x140cm et 80x80cm)

100 € 160 € 50 €

4073 Partie de service en porcelaine allemande (+/-25 
pièces)

30 € 40 € 10 €

4074 Oiseau en faïence (H35cm) 80 € 120 € 50 €

4075 Lampe moderne signée (H42cm), absence d'abat-
jour

100 € 160 € 100 €

4076 Jardinière de Rouen, restaurée à 1 anse (H14X45X-
25cm)

60 € 80 € 10 €

4077 Chandelier en laiton de style (H58cm) 80 € 120 € 80 €

4078 Chevalet art nouveau (H59cm) 30 € 40 € 30 €

4079 Paire de lampes de style Tiphanie (H40cm), acci-
dents

80 € 120 € 50 €

4080 Sculpture en régule 'Le Devoir' signée Moreau 
(H77cm)

100 € 200 € 80 €

4081 Lustre à breloques rouges (H50cm) + 1 applique 140 € 200 € 80 €

4082 Lustre de hall en verre taillé et breloques (Ø25cm) 40 € 60 € 20 €

4083 Téléphone en serpentine vintage 40 € 60 € 30 €

4084 Farde d'estampes et dessins 80 € 120 € 60 €

4085 Support mural en porcelaine italienne " Angelot" 
(H40cm)

80 € 120 € 80 €

4086 Boite en bois à décor d'iris (13X30X42cm) 60 € 80 € 40 €

4087 Lampe bouillotte en bronze (H48cm) 40 € 60 € 40 €

4088 Paire de bougeoirs montés en lampes en laiton 
torsadé (H36cm)

60 € 80 € 20 €

4089 Lampe à écran de style Louis XV en bronze doré 
(H54cm)

60 € 80 € 50 €

4090 Jardinière en cuivre repoussé (L28cm) 20 € 30 € 10 €

4091 Vase signé, numéroté W Germany (H47cm) 160 € 200 € 160 €

4092 Lampe bouillotte en laiton et tôle peinte 80 € 120 € 40 €

4093 Plafonnier en bronze et verre, pointe en forme de 
pomme de pin

40 € 60 € 10 €

4094 Service à dessert en porcelaine fleurie de Limoges, 
+/- 35 pièces

140 € 200 € 100 €

4095 Groupe 'Flamands roses' en faïence, accident 
(H58cm)

60 € 80 € 60 €

4096 Lampe d'appoint en bronze Art Déco 60 € 80 € 10 €

4097 Lampe avec pied balustre en marbre (H40cm) 40 € 60 € 10 €

4098 Coupe à l'antique en bronze et socle en marbre, res-
taurée, marque Maison Giroux à Paris (H25X43cm)

140 € 200 € 100 €

4099 Plat à offrande en cuivre, Flandres 16e représentant 
l'Annonciation (Ø42cm)

80 € 120 € 80 €

4100 Jardinière en laiton 17e (H20x44x30cm) 80 € 120 € 80 €

4101 Lampe en cuivre et bronze de style Art Nouveau 
(H55cm)

100 € 160 € 80 €

4102 Moulin à café 18è (H33cm) 60 € 100 € 30 €

4103 Grand vase en céramique, anses en forme de perro-
quet (H53cm)

100 € 200 € 100 €

4104 Garniture de cheminée 3 pièces vers 1900 (H53cm et 
49cm)

100 € 160 € 100 €

4105 Grappe de fruits en porcelaine (H37cm) 30 € 40 € 10 €

4106 Pique cierge en laiton (HT.55cm) 80 € 120 € 30 €

4107 Cruche en grès émaillé de Bouffioulx (H33cm) 30 € 40 € 10 €

4108 Lampe d'appoint en laiton (H100cm) 60 € 80 € 20 €

4109 Service à café en métal argenté avec plateau 60 € 80 € 10 €
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4110 Miroir de table à poser en bronze doré Louis XV, 
Rocaille 19e (H44cm) miroir biseauté

200 € 300 € 200 €

4111 Paire de bougeoirs en bronze à 4 branches (H70cm) 200 € 300 € 200 €

4113 Potiche en céramique italienne Perugia (H55cm) 100 € 200 € 100 €

4114 Sculpture en plâtre " La baigneuse" (HT.86cm) 100 € 160 € 50 €

4115 Suspension en verre (H20cm) 40 € 60 € 10 €

4116 Lampe de bureau en bronze et marbre (H pied 
34cm)

60 € 80 € 40 €

4117 30 assiettes et 7 pièces de forme en porcelaine de 
Tournai, décor au ruban croisé

300 € 400 € 220 €

4118 Terre cuite Art Nouveau signée et cachetée " La 
cruche cassée" (H64cm)

200 € 300 € 200 €

4119 Vase en Royal Dux (H38cm) 60 € 80 € 30 €

4120 Vitrail publicitaire "Old Parr Scotch Whisky" 
(42x40cm)

30 € 40 € 30 €

4121 Lampe des années 50 en cuivre avec pampilles 
(H72cm)

80 € 100 € 80 €

4122 Renard endormi naturalisé 180 € 200 € 100 €

4123 Horloge Eluxa, vers 1970 (H43cm) 30 € 50 € 10 €

4125 Lot de 10 appliques dorées 140 € 200 € 100 €

4127 Service à café en faïence modèle Strasbourg (+/- 38 
pièces)

60 € 80 € 60 €

4128 Service de verres Val St.Lambert blancs, dont 1 carafe 
(+/- 64 pièces)

400 € 600 € 400 €

4129 Service de 32 verres en demi cristal 80 € 120 € 40 €

4130 Lot de 3 chopes et 1 gobelet en Bohème, petits 
éclats

100 € 160 € 80 €

4131 Service de +/- 46 verres en verre avec décor doré 160 € 240 € 160 €

4132 Pendule 19e en bronze " Peintre et admiratrice" 
(H46cm) mouvement à revoir

300 € 400 € 240 €

4133 Buste en régule de Villanis (H40cm) 100 € 160 € 100 €

4134 Buste en bronze 'Fillette' d'après Houdon (H48cm) 200 € 300 € 200 €

4135 Lampe en bronze avec 3 bobèches en verre et socle 
en marbre (Ht.98cm)

200 € 300 € 200 €

4136 Garniture 3 pièces en régule " Christ portant sa croix" 
(H60cm)

80 € 120 € 80 €

4137 Chandelier en laiton, au lion (H53cm) 40 € 60 € 40 €

4138 Plateau en faïence (40x30cm) 30 € 50 € 10 €

4139 Lampe à pétrole en porcelaine 60 € 80 € 20 €

4140 Bronze " Aigle" (H84cm) 200 € 300 € 200 €

4141 Pendule mystérieuse en régule (H68cm) 160 € 240 € 160 €

4142 Série de 4 appliques en bronze doré (H30cm) 100 € 160 € 50 €
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4143 Service à café en porcelaine de Limoges +/-37 pièces 80 € 120 € 10 €

4144 Pied de lampe (H40cm) 30 € 50 € 10 €

4145 Michel Haillard, lampe Karmagnole, composée de 
dents de phacochère, cuir de veau, le pied en bronze 
à tête de dragon, signée (H82cm)

1300 € 1500 € 1200 €

4146 Service à café en porcelaine de Limoges 100 € 160 € 50 €

4147 Sculpture en laiton vintage " Cerf couché" (L.32cm 
Ht.32cm)

100 € 160 € 100 €

4148 Paire de lampes en albâtre (H50cm) 40 € 60 € 20 €

4149 Paire de pique-cierge en cuivre repoussé à décor 
religieux (H55cm)

80 € 120 € 20 €

4150 Lampe coq Jean Touret (HT.54cm) 100 € 160 € 100 €

4151 Lampe en bronze (H59cm) 40 € 60 € 40 €

4152 2 plateaux en métal argenté 80 € 120 € 20 €

4153 Singe en bronze sur socle en marbre (H35cm), 
queue restaurée

200 € 300 € 140 €

4154 Lampe en faïence craquelée à décor d'oiseaux 40 € 60 € 10 €

4155 Groupe en terre cuite signé (33X40cm) 100 € 160 € 50 €

4156  Gustave Fontaine (1877-1952), buste en plâtre 
'Femme' signé  (H45cm), petit accident

100 € 160 € 20 €

4157 Lot de 3 lampes et un bougeoir en laiton 50 € 70 € 10 €

4158 Lot de +/- 17 objets variés de Spa, anciens 100 € 160 € 10 €

4159 Lot de 7 boites et un cadre photos de Spa, anciennes 
(Max 6cm)

100 € 160 € 10 €

4160 Lot de 6 boîtes et objets de Spa, anciennes 100 € 160 € 10 €

4161 Garniture de cheminée 3 pièces en onyx et régule 
(H48cm)

100 € 160 € 100 €

4162 Lot de 5 cruches en grès anciennes + 4 autres 
(H19cm et H11cm)

120 € 160 € 100 €

4163 Paire d'appliques en bronze (H16cm) 60 € 80 € 10 €

4164 Sculpture en plâtre peint "Jeune femme et sirène"  
signée et datée (Ht.60cm)

200 € 300 € 160 €

4165 Mouvement d'horloge Comtoise (HT.145 x30cm) 40 € 60 € 20 €

4166 Plat et 12 raviers en porcelaine de Limoges en forme 
de feuilles

60 € 80 € 40 €

4167 Lot de 2 vases en faïence peinte (H39cm et 48cm) 
accidents

120 € 160 € 100 €

4168 Garniture en marbre blanc et bronze vers 1900 
(H40cm)

80 € 120 € 80 €

4169 Pied de lampe en bronze de style directoire 60 € 80 € 20 €

4170 Lampe d'appoint en laiton et onyx (H55cm) 60 € 80 € 10 €

4171 Tinel Frans, profil en bois signé "Jeune femme" 
(40x30cm)

60 € 80 € 20 €
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4173 Cadre en bois sculpté représentant ' tailleur' 40 € 60 € 10 €

4174 Lampe d'appoint en laiton réglable 60 € 80 € 10 €

4175 Horloge murale Forêt noire (H82cm), fonctionne 100 € 160 € 60 €

4176 Paire d'appliques Louis XV dorées (H40cm) 80 € 120 € 80 €

4177 Paire d'appliques fleuries en métal doré (H40cm) 80 € 120 € 50 €

4178 Partie de service à dîner + café Boch La Louviere, 80 
pièces

100 € 160 € 60 €

4179 Deux tasses et deux sous-tasses en porcelaine 
peinte à décor de paysages (une anse recollée)

40 € 60 € 10 €

4180 Lot de 20 assiettes plates en porcelaine de Tournai 100 € 160 € 100 €

4181 Lot de 14 assiettes en porcelaine de Tournai 100 € 160 € 100 €

4182 Plat en Quimper (30 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

4183 Paire d'appliques à 3 branches en bois sculpté et 
bronze (L35cm)

80 € 120 € 80 €

4184 Lot de pièces de forme et assiettes en faïence Boch 
(9 pièces)

30 € 40 € 30 €

4185 Partie de service 9 pièces de Paris, égrenure 40 € 80 € 10 €

4186 Lot de 2 appliques argentées Art déco (H35cm) 160 € 200 € 160 €

4187 Importante garniture d'horloge 3 pièces en bronze 
doré et marbre (H68cm)

200 € 300 € 100 €

4188 Thermomètre émaillé "Chocolat Révillon" (96x19cm) 600 € 800 € 500 €

4189 Horloge murale 19e en métal peint (Ø 37cm) 140 € 200 € 40 €

4190 Plateau en bronze ajouré (565X40cm) 80 € 120 € 40 €

4191 Maquette de bateau dans un gouvernail (Ø48cm) 20 € 30 € 20 €

4193 Buste en albâtre " Jeune fille" (H40cm, accidents) 80 € 120 € 60 €

4194 Horloge murale 'Oeil de boeuf en forêt noir, à restau-
rer (H89cm)

100 € 200 € 100 €

4195 Baromètre en bois sculpté, début 20e (H:70cm) 60 € 80 € 60 €

4196  Thermomètre/baromètre Forêt noire en bois (H71c-
m),quelques manques

60 € 80 € 20 €

4197 Coq de bruyère naturalisé (H60cm) 80 € 120 € 60 €

4199 Moule-séchoir à cigares 60 € 80 € 10 €

4200 Lot de 10 carreaux en céramique 18è et 20è, diverses 
dimensions

60 € 80 € 10 €

4201 Lot de 5 moules à spéculoos anciens 60 € 80 € 60 €

4202 Lot de 7 moules à spéculoos 80 € 120 € 80 €

4203 Lot de 2 moules à spéculoos 1883 (50x20cm) 140 € 200 € 140 €

4204 Lot de 7 moules anciens à spéculoos 80 € 120 € 80 €

4205 Lampe de bureau en métal noir, des années 50 
(H42cm)

40 € 60 € 10 €

4206 Lampe design en forme de globe (H66cm) 30 € 40 € 30 €
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4207 Groupe Boch Kéramis "Patineurs" signé Charles 
Catteau (éclat, fêlure) H32cm

40 € 60 € 10 €

4208 Paire de spots vintage Artémide Milano Italy, Design 
Mi De Lucchi et G. Fassina, modèle Toloméo 

100 € 120 € 30 €

4209 Paire d'appliques en métal et porcelaine Carpyen, 
Espagne

40 € 60 € 20 €

4210 Statue en céramique italienne signée Ceccheto " 
Femme à la cruche (H58cm)

140 € 200 € 100 €

4211 Plateau 1900 à décor de jeunes hollandaises + 
plaques émaillée Art Nouveau

60 € 80 € 30 €

4212 Statuette Tiziano Galli "Pellerossa" un chef Indien 
(H58cm)

160 € 260 € 120 €

4213 Plateau en métal argenté italien (32X48cm) 40 € 60 € 10 €

4214 Plat en faïence "Don Quichotte" Salins France et 
signature Picasso (Ø34cm) 

60 € 80 € 60 €

4215 Lampe vintage modèle Phillips par Louis Kalf vers 
1950

100 € 160 € 100 €

4216 Biches en céramique signée Lemanceau (21 x 34cm) 60 € 80 € 40 €

4217 Vase en grès, Andenne Losson (H31X11cm) 80 € 100 € 80 €

4218 Vase Art Déco en grès signé Ch.Catteau décor D773 200 € 300 € 200 €

4219 Vase en céramique de Fratelli Fanciullaci (H22cm) 120 € 180 € 100 €

4220 Cruche en céramique signée Alexandre (H20cm) 40 € 60 € 10 €

4221 DELPORTE Charles, sculpture "Têtes" en résine, titrée 
" Vue de lumière" (H20cm)

60 € 80 € 60 €

4222 Vase en céramique de  Fratelli Fanciullac (H18cm, 
égrenures)

120 € 180 € 100 €

4223 Vase en céramique de Fratelli Fanciullac (H27cm) 120 € 180 € 100 €

4224 Vase en céramique de Fratelli Fanciullaci (H10cm) 80 € 120 € 60 €

4225 Bauscher Weiden, théière, cafetière, pot à lait et 
sucrier WMF, rare

160 € 200 € 80 €

4226 Lot de 4 vases en céramique dont 1 signé à la base 
(H de 14,5cm à 24cm)

40 € 60 € 40 €

4227 Vase en céramique de  Fratelli Fanciullac (H30cm, 
éclat à la base)

140 € 180 € 140 €

4228 Coupe asiatique (Ø23,5cm) 40 € 60 € 10 €

4229 Assiette en céramique Ruscha à Paris (Ø35cm) 40 € 60 € 10 €

4230 Sculpture en grès, triple soliflore (H20cm, Ø24cm) 80 € 120 € 40 €

4231 Coupe en galvanoplastie en forme de feuille (25 x 
42cm)

80 € 120 € 80 €

4232 Lampe Kaiser Idell Leuchten n°6775 par Christian 
Dell (45X73X37cm)

600 € 800 € 600 €

4233 Lot de 2 vitrines de table contenant des minéraux de 
collection (dim la plus grande 54X38cm)

60 € 80 € 60 €

4234 Vase en grès 1933  Ponsart (H42cm) 60 € 100 € 10 €
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4235 Cruche en céramique de Fratelli Fanciullac (H32cm, 
félure et éclats)

140 € 180 € 140 €

4237 Trois céramiques de Bruxelles Art Déco (H de 12 à 
20cm)

120 € 140 € 70 €

4238 Série de 8 pots de pharmacie (H20cm) 140 € 200 € 80 €

4239 8 pots de pharmacie varia 80 € 120 € 60 €

4240 Lampe vintage des années 70 100 € 160 € 10 €

4241 Cruche en grès de Bouffioulx 40 € 60 € 30 €

4242 Coupe en porcelaine signée Capron Vallauris (L 
13.5cm)

20 € 30 € 20 €

4243 Pot couvert art nouveau en verre (H19cm) 20 € 30 € 20 €

4244 Vase italien en céramique " Cléopatre"(Ht.29cm) 20 € 30 € 20 €

4245 Assiette Lurçat Jean (Ø25cm) 100 € 200 € 100 €

4246 Plat en faïence à décor d'oiseau signé Somville (15 x 
22cm)

80 € 120 € 80 €

4247 Lot de 6 céramiques belges vintage 60 € 80 € 10 €

4248 Deux livres : Delporte Charles 1928-2012, par Walde-
man George + les dessins par Alain Bosquet

60 € 80 € 10 €

4249 Hannah Arnup C56 Irlande (H31X30cm) 160 € 260 € 160 €

4250 Lampe vintage (35cm) 20 € 30 € 20 €

4251 Sablier + vase en bois (Ht.24 et 32cm) 60 € 80 € 20 €

4252 Lot de 5 lampes de bureau vintage 80 € 120 € 80 €

4253 Vase en bois tourné attribué à Maurice Bonami 
(H40cm)

60 € 80 € 10 €

4254 Deux éléments décoratifs en bois sur socle (H58 et 
H24cm)

40 € 60 € 10 €

4255 Vintage West Germany Vase de Bay Ceramics 1960 
(H35cm)

60 € 80 € 60 €

4256 Lot de 8 céramiques vintage 60 € 80 € 30 €

4257 Partie de service à dessert en métal argenté Wiske-
mann, réalisé pour la compagnie SABENA (1923-
2001), portant le logo des années 50 gravé sur les 
bords (+/- 46 pièces)

300 € 500 € 300 €

4258 Lot de 8 céramiques vintage, Allemagne 60 € 80 € 20 €

4259 Lampe de bureau style industriel (H45cm) 80 € 120 € 50 €

4260 Lampe de bureau vintage (H50cm) 60 € 80 € 10 €

4261 Sculpture en petit granit poncé sans titre (H34cm) 160 € 240 € 140 €

4262 Vase en biscuit, porcelaine de Siegmund Schütz 
Berlin (H21X14cm)

200 € 300 € 200 €

4263 Plat en céramique vernissée de Dour, signé M.H. 
Bataille (33x23cm)

200 € 300 € 160 €

4264 Seau à glaçons Mauro Manetti (H17cm) 200 € 300 € 200 €

4265 4 pièces en albâtre (H de 15 à 23cm) 20 € 30 € 10 €
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4266 Lot d'une trentaine de chapeaux et sabots en por-
celaine 

40 € 60 € 20 €

4267 Service 55 pièces Villeroy et Boch modèle Acapulco 100 € 160 € 100 €

4268 Lot vintage des années 70 (réveil, lampe chauffante, 
porte-bics de bureau Arlac, grille pain et autres) +/- 
18 pièces

40 € 60 € 30 €

4269 Paire d'appliques en métal chromé Spring, Italie 
1970 (H28cm)

140 € 200 € 60 €

4270 Bougeoir vintage à 5 bras 30 € 50 € 30 €

4271 Plat Vallauris Annette Roux (50X22cm) 30 € 50 € 20 €

4272 Vase art déco en cuivre signé Majan (H28cm) 20 € 30 € 20 €

4273 Magic Puppy design Eero Tarnia (H35 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

4274 Milieu de table pour fleurs de marque Gruppo. 100 € 200 € 70 €

4275 Horloge vintage 40 € 60 € 20 €

4276 Série de 5 appliques murales en laiton par Fratelli 
Martini années '80 (H17cm)

500 € 600 € 500 €

4277 Poisson porcelaine, grande manufacture artistique 
porcelaine, édition limitée (34cm)

300 € 400 € 200 €

4279 Globe terrestre en carton (46cm, Ø35cm) 60 € 80 € 30 €

4280 Globe terrestre lumineux (H39cm, Ø25cm) 40 € 60 € 20 €

4281 Lot de 16 pyrogènes en faïence 60 € 80 € 20 €

4282 2 mappemondes en plastique (H34 et 29cm) 30 € 40 € 20 €

4283 PRODING Austin, buste de femme en terre 1969 
(H35cm)

80 € 120 € 40 €

4284 Christ en papier mâché cassant une mitraillette 
"Amérique du Sud" (H73cm)

80 € 120 € 20 €

4285 Vase en grès flamand à décor de pélicans (H40cm) 80 € 120 € 50 €

4286 Chat en céramique vernissée de Dour, attribué à 
M.H. Bataille, accident au nez et à la base (H:62cm)

240 € 300 € 240 €

4287 Boîte d'anciennes clés 40 € 60 € 30 €

4288 1 Crocodile en polyester (65cmX15cm) 40 € 60 € 20 €

4289 Lot de 4 bustes africains vintage des années 70 dont 
3 en plâtre signés (H du plus grand 38cm) et 1 en 
faïence à suspendre (H16cm)

40 € 60 € 40 €

4290 Ancienne boussole Pioneer rare de la seconde 
guerre 1940-1945, Bendix aviation, New Jersey USA

260 € 300 € 40 €

4291 Vases-boules en céramique émaillée Lampecco, 
couleur vert pomme

60 € 80 € 40 €

4292 Boules en céramique émaillée Lampecco, couleur 
bleu ciel 

60 € 80 € 40 €

4293 Appareil photo submersible Sealife et fonctionnel 
avec caisson étanche autour et mode d'emploi

80 € 120 € 60 €
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4294 Lot de 8 photographies de James Stewart et Grace 
Kelly, technicolor, films d'Alfred Hitchcokc's 1954, 
collector 

60 € 80 € 40 €

4295 Lot de 7 photographies de Charlie Chaplin collector 
1931

60 € 80 € 40 €

4296 Vintage laser disque simple : 'Alien le 8è passager' 
Fox vidéo 1989, film couleur

40 € 60 € 10 €

4297 8 anciennes photos collector de films avec Jamex 
Stewart + Kim Novak, Paramount technicolor 1954

60 € 80 € 40 €

4298 Marlboro, farde à documents en imitation daim 40 € 60 € 20 €

4299 Lot de 2 paires d'appliques vintage des années 70 
(26x17cm et 40x11cm)

160 € 240 € 100 €

4300 Lampe design des années 70 en laiton avec amé-
thyste (48cm)

160 € 240 € 160 €

4301 Mappemonde Girard Barrère et Thomas à Paris 
(H45cm)

60 € 80 € 60 €

4302 Globe céleste lumineux vers 1965 (Ø25cm) 40 € 60 € 10 €

4303 Lampe de bureau 'Ananas' style Maison Janssen 
(H64cm)

200 € 300 € 120 €

4304 Lampe de bureau vintage (H50cm) 40 € 60 € 40 €

4305 Lampe de bureau vintage 'Manade' France (L95cm) 30 € 50 € 10 €

4306 Lampe design Kartell Easy rouge, en bon état 
(H33cm, Ø13cm)

60 € 100 € 40 €

4307 Paire de plafonniers design (30 x 30cm) 100 € 160 € 40 €

4308 Suspension vintage Philips (Ø30cm) 60 € 80 € 10 €

4309 Lampe de bureau de marque Cevoli (H pliée 32cm) 40 € 60 € 10 €

4310 Paire de lampes vintage Martinelli 300 € 400 € 160 €

4311 Grande ancienne bouteille Whisky Bell's (H55cm) 20 € 40 € 10 €

4312 Vase en céramique vintage West Germany (H30cm) 20 € 30 € 10 €

4313 Vase en céramique vintage (H32cm) 20 € 30 € 10 €

4314 Lampe 'Palmière' (H57cm) 40 € 60 € 40 €

4315 Paire de lampes en faïence verte 80 € 120 € 20 €

4316 Grand vase rectangulaire vert (Ht.36cm) 30 € 40 € 10 €

4317 4 lampes de bureau accordéon des années 50, 
manque un support

60 € 80 € 30 €

4318 Lampe de bureau vintage design (H50cm) 60 € 80 € 20 €

4319 Plafonnier Art Déco en verre pressé, moulé ( Ø40cm) 40 € 60 € 10 €

4320 Lot de 4 bouteilles en verre coloré 80 € 120 € 50 €

4321 Lampe Philips Kalf 140 € 200 € 100 €

4322 Lampe de bureau vintage (H51cm) 80 € 120 € 60 €

4323 Cadre en plexi comprenant 13 ex-votos (70x53cm) 80 € 120 € 50 €

4324 2 lampes design (H93cm et 83cm) 60 € 80 € 10 €
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4325 Lampe de bureau design des années 70 (H pied 
35cm)

60 € 80 € 40 €

4326 Lampe de chevet vintage années '70 (H33cm) 40 € 60 € 10 €

4327 Lampe vintage par Samuel Parker vers 1975 (H67cm) 200 € 300 € 100 €

4328 Série de 8 assiettes à dessert en Gien + 6 assiettes 
décor fromages de France

10 € 20 € 10 €

4329 Miroir rond de Venise (Ø75cm) 80 € 120 € 50 €

4330 Série de 6 gobelets en terre cuite + plateau 10 € 20 € 10 €

4331 Service à café en grès (6 tasses et 6 sous-tasses) 10 € 20 € 10 €

4332 Lot divers d'assiettes en faïence dont 2 en Delft (total 
5 pièces)

20 € 40 € 10 €

4333 Série de 6 bols en grès Saint Clauvert + série 6 bols 
en porcelaine de Maastricht

10 € 20 € 10 €

4334 Lot de 12 tasses et sous-tasses, décor floral 20 € 40 € 10 €

4335 Partie de service Boch, décor aux anneaux (+/- 60 
pièces)

100 € 160 € 40 €

4336 Service Royal Copenhagen (55 pièces) 80 € 120 € 50 €

4337 Service à dîner en porcelaine fleurie de 64 pièces 
(pas d'assiettes profondes)

140 € 200 € 80 €

4338 Lampe "Palmier" en métal doré et chromé (H74cm) 60 € 80 € 60 €

4339 Paire de lampes de bureau "Ananas" des années 70 
de style mMison Janssen (H70cm)

160 € 200 € 120 €

4340 Lampe à poser en terre cuite  des années 70 
(H127cm)

80 € 120 € 60 €

4341 Plat marocain décoratif (Ø40cm) 30 € 40 € 20 €

4342 Applique vintage Philips (H28cm) 60 € 80 € 10 €

4343 Cache-pot Villeroy & Boch Luxembourg, série 
187/2076 (H22cm) André FAV

160 € 240 € 160 €

4344 2 vases en grès de Bouffioulx signés Guerin (H42 et 
36cm)

60 € 80 € 60 €

4345 Lampe en faïence craquelé (H40cm + abat jour) 40 € 60 € 20 €

4346 Sculpture en cuivre non signée (H17cm) 100 € 160 € 30 €

4347 Lot de 4 suspensions vintage 80 € 120 € 50 €

4348 Paire de lampes en faïence de style asiatique (H 
totale: 60cm)

100 € 160 € 100 €

4349 Lustre vintage de style brutaliste en céramique 
(H21cm)

40 € 60 € 40 €

4350 2 miroirs vintage orange (Ø40cm) 40 € 60 € 40 €

4351 Cruche en céramique de Fratelli Fanciullaci, vers 
1960 (H29cm)

120 € 180 € 100 €

4352 Porte-menu en fonte avec cale-page 60 € 80 € 60 €

4353 DALI Salvador, série de 5 carreaux de céramique 400 € 600 € 400 €
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4354 Livre d'or Johnny Hallyday limité à 999 exemplaires 
(67 x 48cm)

80 € 120 € 80 €

4355 Machine à écrire Olivetti, modèle Valentine 100 € 160 € 80 €

4356 Lot de 11 céramiques vintage 60 € 80 € 20 €

4357 Série de 12 sous assiettes en métal Couzon 80 € 120 € 50 €

4358 Série de 3 suspensions modernes (H30cm, Ø11cm) 40 € 60 € 10 €

4359 Sculpture africaine en grès, signée (H46cm), tête 
recollée

30 € 40 € 20 €

4360 8 sous assiettes en métal (Ø 30cm) 60 € 80 € 30 €

4361 Vallauris, 2 plats en céramique (40 x 26cm) 40 € 60 € 10 €

4362 Plat en céramique, Dour, non marqué " Marie Hen-
riette Bataille " (Ø39cm)

60 € 100 € 40 €

4363 Vase chiffonné Venini (H28cm), signé 600 € 800 € 500 €

4364 Plat + vide poche signé Capron, Vallauris 160 € 200 € 160 €

4365 Lot de 3 plateaux à fomages vintage dont un Vallau-
ris

40 € 60 € 10 €

4366 Vase céramique 1930 (H28cm, Ø30cm) 60 € 100 € 0 €

4367 Lampe Philips Louis Kalff (H34cm) 120 € 180 € 100 €

4368 Couple de faisans craquelés marque Rade-
gonde(36X60cm)

60 € 80 € 40 €

4369 Bouteille Mercedes (H19cm) 20 € 40 € 10 €

4370 Lot de 6 seaux à champagne en plexi et métal dont 1 
chapeau buse

60 € 80 € 10 €

4371 Paire de miroir soleil en métal ( Ø44cm) 40 € 60 € 20 €

4372 Plat en terre vernissée signée Rocco, Italie vers 1980 
(Ø31cm)

40 € 60 € 10 €

4373 Lampe de bureau vintage en métal brun 40 € 60 € 20 €

4374 Machine à bonbons vintage (H40cm) 60 € 80 € 40 €

4375 Lampe 'Pharaon' (H46cm) 80 € 120 € 50 €

4376 Lot de 3 globes terrestres (H de 20 à 32cm) 60 € 80 € 40 €

4377 Canard décoratif en bois (H50cm) 40 € 60 € 20 €

4378 Compresseur vintage de marque Rijeka, fonctionnel 80 € 120 € 50 €

4379 Ancienne bobine de film 'Colonel March, Boris Kar-
loff, Mr Z et crime volé, noir et blanc, Mono

40 € 60 € 20 €

4380 Ancienne bobine de film, noir et blanc 16mm 'Le 
Saint: le feu de la mort' et 'Le Baron: pour usage de 
faux', 50 min chacun

40 € 60 € 20 €

4381 Ancienne bobine de film Lucky Lucciano version 
couleur 16mm

40 € 60 € 20 €

4382 Ancienne bobine de film 'Un pasteur très adroit', noir 
et blanc, version FR

40 € 60 € 20 €

4383 Colombe stylisée en pierre sur socle (L36 x15cm) 200 € 300 € 100 €
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4384 Boîte à chewing-gums, moderne (H38cm) 20 € 40 € 10 €

4385 Sculpture en bois signée G. Marchal (H28cm) 40 € 60 € 10 €

4386 Important service Villeroy & Boch, modèle Cadiz (96 
pièces)

200 € 300 € 200 €

4387 Lampe en laiton en forme de pilier 40 € 60 € 10 €

4388 Lot de 2 miroirs sorcières en métal doré (40cm) 40 € 60 € 20 €

4389 Lampe artisanale fabriquée à partir d'embauchoirs, 
fonctionne (Ht.50cm)

60 € 80 € 30 €

4390 Cruche en céramique (H30cm) 60 € 80 € 10 €

4391 Lampe moderne (Ht.39cm) 40 € 60 € 10 €

4392 Plateau danois en teck et verrerie " Lazy Susan" 60 € 100 € 40 €

4393 Cruche en grès de Berlin (H40cm) 40 € 60 € 10 €

4394 Paire de lampes de style Art déco (HT.92cm) 240 € 300 € 200 €

4395 Bain d'oiseaux (Ø30cm) 40 € 60 € 20 €

4396 Lot de +/- 1100 photos anciennes, aviation, Sabena 120 € 160 € 120 €

4397 Balance de ménage en fonte et cuivre 40 € 60 € 10 €

4398 Sculpture volume "Buste d'homme" (Int. 17X12cm, 
Ext. 40X30cm)

60 € 80 € 10 €

4399 Coq en bois flotté (H60 x 50 x 28cm) 100 € 160 € 60 €

4400 Lampe en bois flotté (H115cm) 100 € 160 € 100 €

4401 Bateau en céramique craquelée vintage (Ht.41cm) 50 € 100 € 50 €

4402 Globe terrestre vintage (H:28 et Ø:19cm) 60 € 80 € 30 €

4403 Paire de pieds de lampes Art Déco (H67cm) 80 € 120 € 80 €

4404 Masque d'Amérique du Sud en bois peint (H50cm) 60 € 80 € 10 €

4405 Radio transitor vintage, en état de fonctionnement 30 € 40 € 10 €

4406 Statue en grès émaillé " Couple" (H65cm) 80 € 120 € 40 €

4407 Vase en céramique de Fratelli Fanciullaci (H36cm) 160 € 240 € 140 €

4408 Bas-relief en terre cuite peinte, forme de poissons, 
probablement de Dour (40 x 21cm)

120 € 160 € 120 €

4409 Chien en faïence anglaise (H98cm) 40 € 60 € 10 €

4410 Série de 10 assiettes à compartiments Boch La 
louviere

20 € 40 € 10 €

4411 Lot de 4 paires de chiens en faïence anglaise 60 € 80 € 50 €

4412 Lot de 12 assiettes Franklin Mint à décor d'oiseaux 160 € 240 € 140 €

4413 Lot de +/- 44 assiettes, 3 séries et manufactures diffé-
rentes, 2 abîmées

100 € 160 € 100 €

4414 Sculpture "Coq" en métal signé (43x33cm) 80 € 100 € 60 €

4415 Lampe chromée Art Déco tulipe (Ht.55cm) 80 € 120 € 50 €

4416 Lampe Geode d'ametyste montée sur laiton 
(H32cm)

300 € 400 € 300 €
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4417 Lampe de bureau de style ancien 60 € 80 € 20 €

4419 Lampe Philips vintage par Louis Kalff (H42cm) 100 € 160 € 100 €

4420 Lampe fusée vintage (H48cm) 60 € 80 € 20 €

4421 Lampe vintage "Fleur ouverte" 30 € 50 € 10 €

4422 Paire de lampes de bureau vintage (H40cm) 160 € 240 € 160 €

4423 Lampe design des années 70 en laiton avec miné-
raux

160 € 240 € 160 €

4424 Lampe à poser au plantain des années 70' en bronze 
et laiton doré attribué à Maison Charles (H56 cm)

1000 € 1200 € 800 €

4425 2 serre-livres en céramique, éléphants (H20cm) 20 € 30 € 10 €

4426  Eisch, vase bocal à décor de pingouins (H 21 cm) 40 € 60 € 10 €

4427 Lampe cygne 'Verceram France' 1960 (H26cm X 
35cm)

60 € 80 € 40 €

4428 Vase en grès vernissé à 3 anses et excroissances, 
Tamgroute (H30cm, Ø15cm)

100 € 160 € 40 €

4429 Cruche en céramique 40 € 60 € 10 €

4430 Vase au perroquet art nouveau, signé DKP Dordre-
cht Holland (H31cm)

60 € 80 € 60 €

4431 Bol oriental en grès (H22cm) 40 € 60 € 40 €

4432 2 appliques en verre moucheté (H26cm) 60 € 80 € 40 €

4433 Lampe berger en céramique bleu vintage (H14cm) 40 € 60 € 30 €

4434 Vase en céramique (H17cm) 40 € 60 € 10 €

4435 Grappe de citrons et de légumes en faïence 60 € 80 € 10 €

4436 Tableau en céramique 'composition' signée Belarti 
(77X70cm)

40 € 60 € 30 €

4437 Lot de vases et cruches vintage (15 pièces) 80 € 120 € 40 €

4438 Lampe liseuse de marque Lumina 60 € 80 € 40 €

4439 Paire de chiens en faïence anglaise (H26cm) 60 € 80 € 30 €

4440 Spot de marque Cremer, vintage (H40cm) 60 € 80 € 60 €

4441 Paire de chiens en faïence anglaise (H32cm), 1 che-
veu

60 € 80 € 30 €

4442 Chien vintage en faïence (H22 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

4443 Miroir crocodile promotionnel Lacoste 1990, 
(100X50cm)

80 € 120 € 60 €

4444 Raquette de tennis avec cadre au nom de Joyce 
Whitbread et marqué D sur le bout du manche, vers 
1900

60 € 80 € 10 €

4445 Paire de lampes des années 50 (H40cm) 60 € 80 € 60 €

4446 Globe terrestre lumineux en plastique des années 70 
(H55cm)

80 € 120 € 40 €

4447 Lot de 2 globes terrestres (H30cm et H70cm) 60 € 80 € 60 €

4448 Lot de métal argenté 80 € 120 € 50 €
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4449 Partie de ménagère Christofle, 60 pièces 120 € 160 € 100 €

4450 Lampe vintage à décor d'avions (H40cm) 60 € 80 € 10 €

4451 Paire d'appliques en bronze (43cm) 20 € 30 € 20 €

4452 Pendule en régule (H60cm) 80 € 120 € 50 €

4453 Paire de pique cierges néogothiques en laiton 
(H55cm)

80 € 120 € 50 €

4454 Christ encadré (H25cm) 40 € 60 € 20 €

4455 Vierge en plâtre (H53cm) 30 € 50 € 10 €

4456 Vierge à l'enfant en terre cuite émaillée, une marque 
au dos (H30cm)

60 € 80 € 10 €

4457 Bas-relief en noyer sculpté (H48cm) 40 € 60 € 10 €

4458 Croix (H22cm) + bénitier en grès de Guérin (H28cm) 40 € 60 € 10 €

4459 Série de 4 panneaux gothiques (44 x 18cm) 200 € 300 € 140 €

4460 Lot de 2 statues en bois sculpté "Vierge à l'enfant" 
(H50cm et H40cm)

60 € 80 € 30 €

4461 Crucifix en céramique signé Roger Guérin (H32cm) 140 € 200 € 140 €

4462 Croix Art Nouveau (H57cm) 40 € 60 € 10 €

4464 Christ sur croix en chêne sculpté (70x45cm) 60 € 80 € 10 €

4465 Paire d'appliques en bois sculpté et fer forgé 
(H45cm)

100 € 160 € 100 €

4466 Paire appliques en Murano 60 € 80 € 10 €

4467 Fontaine murale en faïence fleurie 160 € 240 € 50 €

4468 Balance ancienne 140 € 200 € 140 €

4469 Lot de 5 moules anciens à spéculoos 80 € 120 € 80 €

4470 Lot de 5 moules à spéculoos anciens 80 € 120 € 80 €

4471 Milieu de table, paire, 1 vitre manquante 200 € 300 € 200 €

4472 Collection de 26 tire-bouchons 200 € 260 € 140 €

4473 Christ en bronze  (H21x19cm) 80 € 120 € 80 €

4474 Croix de procession en bronze (H75cm) 60 € 80 € 40 €

4475 Quatre piques-cierge en laiton (H56cm) 100 € 200 € 80 €

4476 Paire de pique-cierge en laiton (H60cm) 80 € 120 € 30 €

4477 Paire de candélabres en bronze à 3 branches 
(H27cm)

160 € 240 € 90 €

4478 Globe contenant une vierge à l'enfant en porcelaine 
19è (30X22cm)

40 € 60 € 40 €

4479 Christ en bois et bronze (H72cm) 80 € 120 € 80 €

4480 Paire de pique-cierges en laiton (H37cm) 160 € 240 € 100 €

4481 Sculpture en terre cuite 'Saint Eloy' du 18è (H48cm), 
plusieurs restaurations 

400 € 600 € 360 €

4482 Paire de seaux à eau bénite (H40cm) 80 € 120 € 40 €
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4483 Globe (H74cm) - pas d'expédition pour ce lot 60 € 80 € 40 €

4484 Pique cierge en bronze ancien (H32cm) 80 € 120 € 10 €

4485 Paire pique-cierges en laiton (H31cm) 140 € 200 € 120 €

4486 Vierge à l'enfant en plâtre patiné (H44cm) 40 € 60 € 10 €

4487 Bougeoir 1699 (H37cm) 60 € 80 € 30 €

4488 Petit lutrin en bois (H29 x 15cm) 80 € 120 € 60 €

4489 Vierge en plâtre peint (H66cm) + 2 couronnes, 
manque 1 main et 1 autre main cassée

140 € 200 € 80 €

4490 Vierge en porcelaine italienne de Paolo Marioni 
(Ht.50cm)

140 € 200 € 140 €

4491 Paire de globes 19è (H41cm) 60 € 80 € 10 €

4492 Sculpture en bois 'Madonne à l'enfant' (H36cm) 40 € 60 € 10 €

4493 Pique-cierge en bronze 17e (H48cm) 300 € 400 € 100 €

4494 Pique-cierge en bronze (H45cm) 140 € 200 € 40 €

4495 Globe en verre (H54cm) sans socle, pas d'envoi pour 
ce lot

20 € 40 € 10 €

4496 Globe contenant une vierge à l'enfant en biscuit 19è 
(H totale 48cm)

60 € 80 € 60 €

4497 Vierge à l'enfant sous globe (H45cm) 80 € 120 € 60 €

4498 Lot de 6 pique-cierges 80 € 120 € 40 €

4499 Christ en croix, bois sculpté du 19è (H55cm) 60 € 80 € 50 €

4500 Pique cierges en laiton (Ht.32cm) 80 € 120 € 40 €

4501 Statue religieuse murale " Christ aux liens" (H45cm) 200 € 300 € 200 €

4502 Lot religieux (8 pièces) 60 € 80 € 20 €

4503 Saint Guibert " Gembloux" (H35cm) 60 € 80 € 20 €

4504 Globe de mariage  (Ht.55cm) 80 € 120 € 50 €

4505 Lot de 4 carreaux du 17è (20X20cm) 200 € 300 € 200 €

4506 Plâtre 'Saint Hubert', accident (H52cm) 50 € 70 € 50 €

4507 Paire d'appliques de style Louis XVI (H45cm) 40 € 60 € 40 €

4508 Cloche en bronze ancienne (H25cm) 60 € 80 € 40 €

4509 Vierge à l'enfant en porcelaine italienne de Paolo 
Marioni (H85cm)

300 € 400 € 260 €

4510 Sculpture en bronze 'Le perron de Liège' emblème 
de St laurent (H48cm)

140 € 200 € 80 €

4511 Globe de mariage (H50cm) 80 € 120 € 50 €

4512 2 cruches + verreries de Biot 140 € 200 € 100 €

4513 Lot de 27 verres à décor d'épées 40 € 60 € 30 €

4514 Lot de +/- 21 verres Val Saint Lambert blanc et vert 60 € 80 € 40 €

4515 Lot divers de porcelaine fine (+-30 pièces) 80 € 120 € 50 €
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4516 Plafonnier vintage Sciolari à neuf luminaires 
(30/30cm)

80 € 120 € 40 €

4517 Coupe tripode en céramique Mealha Jorge 1934-2021 
(H22cm, Ø45cm)

200 € 300 € 100 €

4518 Lot de 7 papyrus peints 60 € 80 € 10 €

4519 Plateau peint (Ø 40cm) 60 € 80 € 10 €

4520 Paire d'assiettes en porcelaine fleurie 40 € 60 € 10 €

4521 6 assiettes, 1 plat, 1 tasse et 1 pochon en porcelaine 
de Tournai, décor à l'épi

80 € 120 € 50 €

4522 5 assiettes en porcelaine de Tournai décor Ronda 60 € 80 € 20 €

4523 Lampe bouillotte (Ht.54cm) 40 € 60 € 20 €

4524 Lampe d'appoint en laiton (H45cm) 40 € 60 € 20 €

4525 43 assiettes plates et 16 profondes en porcelaine de 
Tournai décor au laurier fleuri 

300 € 400 € 240 €

4526 Lot de 3 pièces en faïence ancienne 40 € 60 € 20 €

4527 Série de 6 plats en porcelaine de Tournai décor au 
laurier fleuri + 3 raviers et autre

200 € 300 € 160 €

4528 Armure pour enfant (H:140cm) 600 € 800 € 300 €

4529 Arbalète de rampart ou chasse (L157cm) 500 € 600 € 430 €

4530 Casque en cuir de pilote 80 € 120 € 60 €

4531 Lot de 12 couteaux divers (Laguiole et autre) 60 € 80 € 30 €

4532 Arbalète de chasse circa 1800 avec couronne cen-
trale sur la crosse (L104cm)

400 € 500 € 330 €

4533 Chasuble + étole 80 € 120 € 50 €

4534 Fusil à décoration 100 € 160 € 50 €

4535 Carabine à plomb Diana 25 (L.87cm) 80 € 120 € 60 €

4536 Fusil début 19e avec 2 baïonnettes 240 € 360 € 200 €

4537 Carabine à plomb de marque Diana modèle nr 27 100 € 160 € 100 €

4538 Fusil de parade, gaine d'argent, Maroc 200 € 300 € 180 €

4539 Fusil de chasse ancien 140 € 200 € 100 €

4540 Fusil ancien (L124cm) 100 € 160 € 100 €

4541 Lot de 2 sabres militaires dans leur fourreau 300 € 400 € 300 €

4542 Fusil ancien (L124cm) 100 € 160 € 100 €

4543 Fusil ancien (L128cm) 100 € 160 € 100 €

4544 Fusil de chasse, milieu du 19e 100 € 160 € 80 €

4545 Canne siège militaire 60 € 80 € 40 €

4546 Canne à système 240 € 360 € 200 €

4547 Lot de 2 chapeaux anciens et une casquette 30 € 50 € 10 €

4548 Frigo box "Corona Extra" de voyage avec autre, bou-
teille intégrée (25X30X35cm)

60 € 80 € 40 €
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4549 Drapeau belge, Bastogne 10 septembre 1944 (110 x 
160cm)

100 € 160 € 100 €

4550 Cuirasse de troupe des cuirassiers, modèle 1825 700 € 900 € 600 €

4551 Reproduction d'un casque militaire (H38cm) 100 € 200 € 80 €

4552 Foëne à anguilles en fer forgé 80 € 120 € 30 €

4553 Lot de 3 épées diverses anciennes 200 € 300 € 10 €

4554 Epée de combat africaine à lame courbée (L80cm) 40 € 60 € 10 €

4556 Lot de 2 épées anciennes 100 € 200 € 100 €

4557 Epée ancienne marquée ASE 100 € 160 € 100 €

4558 Casque de policier colonial, ancien 30 € 40 € 10 €

4559 Casque de pilote de chasse 40 € 60 € 10 €

4560 Lot de 2 casques de métier 30 € 40 € 10 €

4561 Lot de 2 habits d'enfants de Gilles de Binche + 4 
bavettes, 4 cintres avec cloches + 2 paires et sabots 
et 1 panier

200 € 300 € 160 €

4562 Plateau miroir en Murano (35 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

4563 Boîte pour casque à pointe 19e (H26cm) 100 € 160 € 100 €

4564 Pendule Napoléon III en bronze doré et écaille 80 € 120 € 80 €

4565 Radio officier de la Wehrmacht allemande de la 
seconde guerre mondiale, Philips 156UBV de 1942 
(38X39X23cm)

300 € 400 € 250 €

4566 Une lampe en faïence France ADR (H37cm) 40 € 60 € 10 €

4567 Groupe en biscuit signé Madrassi (H70cm) 60 € 80 € 10 €

4568 Paires d'appliques en bois 40 € 60 € 10 €

4569 Lot de 5 vases en verre de couleur et blanc 60 € 80 € 10 €

4570 Plat en céramique vintage Dour" Bataille" (32 x 
22cm)

60 € 80 € 20 €

4571 Hublot (Ø32cm) 140 € 200 € 100 €

4572 Pierre d'imprimerie (36X26cm) 40 € 60 € 20 €

4573 Lampe d'appoint faite de 3 baïonnettes 60 € 80 € 30 €

4574 Garniture de lavabo en faïence anglaise (3 pièces) 
bassin fêlé

40 € 60 € 10 €

4575 Cache-pot en faïence (H28cm, Ø32cm), accidents 40 € 60 € 10 €

4576 Mortier en fonte et son pilon (Ht.17cm) 80 € 120 € 50 €

4577 Service à café en porcelaine de Baudour (manques) 20 € 40 € 10 €

4578 Plat ancien en bronze avec inscriptions (Ø41cm) 60 € 80 € 60 €

4579 Lot de 3 appliques de style Louis XV en bronze avec 1 
médaillon central en porcelaine

80 € 120 € 10 €

4580 Lot de 3 lampes en cuivre et objets divers 10 € 20 € 10 €

4581 Lot de 2 assiettes papales Copeland Angleterre 
Spode (H27cm)

60 € 80 € 40 €
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4582 Paire d'étriers africains anciens 20 € 30 € 10 €

4583 Série de 8 appliques en bronze (H26cm) 80 € 120 € 10 €

4584 Paire de cornets fleuris en porcelaine 19ème 
(HT.32cm)

80 € 120 € 40 €

4585 Vase Art nouveau en plâtre patiné, vers 1920 signé 
Eg.Everaerts (Ht:38cm)

40 € 60 € 10 €

4586 Service de table en porcelaine de Limoges (+/- 60 
pièces)

140 € 200 € 100 €

4587 Mortier et pilon en fonte (Ht.15cm) 80 € 120 € 50 €

4588 4 cloches pour troïkos 80 € 120 € 80 €

4589 Nécessaire de lavabo en faïence de Maastricht à 
décor floral mauve

60 € 80 € 20 €

4590 Lot de 8 embrasses en bronze 19è, 6 + 2 différentes 80 € 120 € 80 €

4591 Chaudron en laiton 60 € 80 € 40 €

4592 Lot de 2 plateaux de service anciens 30 € 40 € 10 €

4593 Bassin et aiguière en Maastricht 20 € 30 € 10 €

4594 6 globes (Ht.55cm) 140 € 200 € 120 €

4595 Cage à oiseau automate 80 € 120 € 60 €

4596 Plat en étain (Ø:40cm) 20 € 30 € 10 €

4597 Panoplie de cuirasse et épées 200 € 300 € 160 €

4598 Putto en bois sculpté polychrome (H51cm) 100 € 160 € 100 €

4599 Plat à offrandes 200 € 300 € 200 €

4600 2 tourne-disques de marque Duval et disques 40 € 60 € 10 €

4601 2 cruches en grès bleu (H35 et 40cm) 60 € 80 € 20 €

4602 Epée de parade d'officier belge avec son fourreau 
19e (L104cm)

80 € 120 € 60 €

4603 Plateau en cuivre repoussé " Gladiateur" Ø 52cm) 50 € 100 € 50 €

4604 Paire de vases en cuivre, fabriqués à partir d'obus de 
la guerre 14-18 (H56cm)

40 € 60 € 10 €

4605 Epée ancienne 800 € 1200 € 800 €

4606 Epée ancienne 800 € 1200 € 800 €

4607 Sabre 100 € 160 € 100 €

4608 Service en faïence anglaise Booths à décor chinois 
(+/- 88 pièces)

100 € 160 € 100 €

4609 Clairon, pas d'embout et trompe de chasse 60 € 80 € 30 €

4610 2 mortiers en fonte (Ht.11 et 14cm) 60 € 80 € 40 €

4611 Epée ancienne, manche nacre 100 € 160 € 100 €

4612 Casque de chevalier gravés 60 € 80 € 50 €

4613 Epée 100 € 200 € 100 €
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4614 Plat Boch Frère Kéramis "Portrait d'homme" par E. 
Tondeur (Ø60cm)

300 € 400 € 200 €

4615 Vase Art Déco et cache pot en grès, marque TL 
(H45cm et33cm), 1 éclat au talon

60 € 80 € 10 €

4616 Drapeau anglais 'Union Jack' ancien (300X200cm) 240 € 300 € 100 €

4617 Important lot de clés anciennes 80 € 120 € 80 €

4618 Sculpture en pierre reconstituée "Grenouille" 
(bouche en fontaine)

40 € 60 € 20 €

4619 Cygne en bronze patiné (33X46cm) 200 € 300 € 140 €

4620 Grenouille en fonte (H23cm) 60 € 80 € 10 €

4621 Petite cage en bois sculpté (40X30X15cm) 40 € 60 € 10 €

4622 Paire de couronne de déco en fer forgé (H35cm) 40 € 60 € 10 €

4623 Tire botte en fonte "le grillon du foyer" (27cm) 60 € 80 € 30 €

4624 Statue d' archange en fonte patinée 80 € 120 € 60 €

4625 Chat en fonte (L29cm) 60 € 80 € 20 €

4626 Vasque en fonte 80 € 120 € 60 €

4627 Fronton à décor de putti en fonte 80 € 120 € 60 €

4628 Statue de cheval en fonte 60 € 80 € 40 €

4629 Fraise ou vrille de vigneron (H40cm) 80 € 120 € 30 €

4630 Nécessaire de feu ouvert en laiton 60 € 80 € 30 €

4631 Partie de poële en céramique 80 € 120 € 20 €

4632 Paire de lions en fonte de fer (L31cm) 60 € 80 € 10 €

4633 Paire de lampes de fiacre (H:45cm) 40 € 60 € 40 €

4634 Paire d'appliques en bronze (H32X37cm) 80 € 120 € 10 €

4635 Tirelire en fonte " Cochon ailé" (L34cm) 100 € 160 € 50 €

4636 Cloche en bronze (H27cm) 60 € 80 € 40 €

4637 Cache-pot en faïence (H33cm, petits aciidents) 60 € 80 € 20 €

4638 Coupe à fruit en métal vintage chaîne de bateau 50 € 80 € 50 €

4640 Lot de 3 animaux naturalisés 60 € 80 € 30 €

4641 Cloche en fonte à décor de coq 100 € 140 € 60 €

138    28 Mars › 07 Avril 2024



MERCREDI
03 AVRIL 2024

Peintures

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne

Lot 6653 

Sam Middelton, école américaine, technique mixte 
sur papier (50X63cm), 1989, avec certificat d'origine

   1 800 / 2 000 €
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5000 Mancho, pseudo de Marcel Michiels, né en 1921, série de 
3 huiles sur papier 'Lopins blancs et autres' (40X50cm)

140 € 200 € 60 €

5001 Tableau 18è 'L'Education de la Vierge' d'après Rubens, 
huile sur toile (160X115cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5002 Lithographie signée Eloy 76 (70x55cm) 60 € 80 € 20 €

5003 Gravure 'L'oiseau' signée Jean Michel Folon (40X60cm) 80 € 120 € 60 €

5004 Folon Jean Miche,l lithographie offset " Hommes dans 
le désert" (63 x 85cm)

60 € 80 € 40 €

5005 Corneille lithographie signée et datée 175 pour Be-
verloo (1922-2010) et numéroté 100/100  " Femmes au 
léopard" (35x 64cm)

200 € 300 € 100 €

5006 Panamarenko (1940-2019), affiche pour exposition à 
Berlin en 1978, signée au feutre par l'artiste (58x83cm)

50 € 70 € 50 €

5007 Corneille, lithographie 'Femme au chat' signé et numé-
roté '97 et 34/250, pour Cornélis Van Beverloo 1922-2010 
(60X54cm)

160 € 200 € 160 €

5008 TIELLENS A.huile sur toile signée " Composition aux 
fleurs"(75 x 100cm)

600 € 800 € 600 €

5009 Huile sur toile 'Paysage' signée William Richard Stone 
(75X127cm)

200 € 300 € 140 €

5010 Paire de gravures 'Vue d'Anvers et de Flandres' 
(55X75cm)

80 € 120 € 40 €

5011 Paire de gravures de chasse anglaise (34X75cm) 80 € 120 € 10 €

5012 Deux reproductions représentant des marines an-
glaises (dim totale 72X91cm et 68X90cm)

80 € 120 € 10 €

5013 Dudant Roger huile sur toile signée " Composition" 
1985 (89 x 146cm)

300 € 400 € 300 €

5014 DUDANT Roger, aquarelle signée " Composition" (30 x 
41cm)

60 € 80 € 40 €

5015 Dudant Roger huile sur toile  signée "  Composition 
1986 (114 x 162cm)

400 € 600 € 400 €

5016 Portrait ovale huile sur toile (H60 x 48cm) 140 € 200 € 80 €

5017 Pastel 'Jeune homme' signé JF Schat? (50X40cm) 100 € 160 € 100 €

5018 Pastel, "Portrait d'une élégante" (53x40cm) 80 € 120 € 60 €

5019 Tapisserie ancienne (220X140cm) 300 € 400 € 240 €

5020 Tapisserie décorative " Paysage" (170 x 200cm) 80 € 120 € 50 €

5021 Tapisserie preinte à décor d'oiseaux (Ht.140 x 200cm) 140 € 200 € 80 €

5025 Tapisserie 19è (208X355cm) attribuée à l'atelier Jac-
quard 'Paysage arboré'

1000 € 1500 € 800 €

5026 Tapisserie décorative " Scène de chasse" (H200x140cm) 80 € 120 € 40 €

5027 Panoramique en papier peint vers 1840 (200 x 280cm, 
accidents)

200 € 300 € 200 €
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5028 Série de 3 huiles sur toile marouflées " Vues de Rome" 
école italienne 18ème (dim.de chaque panneau 115 x 
86cm)

200 € 300 € 200 €

5029 Stappers Julien 1875-1960, huile sur toile signée " Fleurs 
dans une vasque" (190 x 105cm)

600 € 800 € 600 €

5030 Miodrag Dordevic né en 1936 'Composition moderne', 
acrylique sur carton (34X53cm)

80 € 120 € 50 €

5031 Miodrag Dordevic né en 1936 'Composition moderne', 
acrylique sur carton (34X53cm)

80 € 120 € 50 €

5032 Miodrag Dordevic né en 1936 'Composition moderne', 
acrylique sur carton (34X53cm)

80 € 120 € 50 €

5033 Miodrag Dordevic né en 1936 'Composition moderne', 
acrylique sur carton (34X53cm)

80 € 120 € 50 €

5034 Miodrag Dordevic né en 1936 'Composition moderne', 
acrylique sur carton (34X53cm)

80 € 120 € 50 €

5037 Lot de +/- 14 aquarelles et dessins non encadrés par H. 
Misonnne

160 € 240 € 160 €

5038 Lot de 2 lithographies signées Roger Emile Greisch et 
Gilbert Decock ( 74 x 55cm et 71 x 50cm)

100 € 160 € 50 €

5039 Paire de panneaux ornithologiques (55x85cm) 40 € 60 € 10 €

5040 Wesson Edward 1910-1983, 3 aquarelles 'Paysages' 
(32X50cm)

140 € 200 € 50 €

5041 Lot de 2 gravures 'La ville de Malines' vue du côté sud I. 
Hunin 1801 (17X53cm) + 'La sérénade' d'après W. Geets 
1838-1919 (31X24cm)

10 € 20 € 10 €

5042 Dessin à l'encre signé Charles Counhaye daté 1942 "La 
Cathédrale (34x49cm)

80 € 120 € 10 €

5044 Dessin à l'encre monogrammé FM pour Franz Mazereel 
(47x31cm)

100 € 160 € 100 €

5045 Lot de 17 cartes sur Namur et Hainaut du 16e,17e et 18e 300 € 400 € 200 €

5046 Peinture sur papier "Paysage de coucher de soleil" 
(46x61cm)

10 € 50 € 10 €

5047 Huile sur carton 'Le Clown' signée D. Martens 
(50X40cm)

10 € 30 € 10 €

5048 Farde d'aquarelles diverses 50 € 80 € 30 €

5049 Thomas Gilberte 'Têtes de coqs', aquarelle non signée 
(55X75cm)

40 € 60 € 10 €

5052 Série de 12 aquarelles de Pierre Cambier d'après Ed-
ward Wesson (32X50cm)

80 € 120 € 20 €

5053 Vue d'optique du 18è avec des découpes doublées de 
tissu permettant de voir un éclairage arrière. On joint 5 
gravures anciennes (30 x 42cm)

80 € 120 € 50 €

5054 Thomas Gilberte 'Paysages', 18 aquarelles (40X50cm) 80 € 120 € 20 €

5055 Dessin signé Brumiaux "Homme assis" (55x73cm) 10 € 20 € 10 €

5056 Aquarelle 'Filette et son singe' 40 € 60 € 10 €

5057 Thomas Gilberte, 14 portraits, techniques mixtes 
(60X50cm)

80 € 120 € 10 €
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5058 Thomas Gilberte 'Portraits', 6 aquarelles (50X70cm) 80 € 120 € 20 €

5059 Thomas Gilberte, 14 aquarelles 'Paysages et scènes de 
marché' (55X75cm)

140 € 200 € 40 €

5060 Thomas Gilberte, 10 aquarelles de fleurs (55X75cm) 80 € 120 € 20 €

5061 Thomas Gilberte 'vol de canards', aquarelle (55X75cm) 60 € 80 € 20 €

5062 Huile sur toile " Paysage de collines " signée G van de 
Velde (100X150cm)

240 € 280 € 200 €

5066 Scoriel Jean Baptiste 1883-1956 huile sur toile " Nature 
morte à la guitare et au buste" (130 x 95cm)

300 € 400 € 200 €

5067 Huile sur toile 'Sous bois' signée (100X45cm) 40 € 60 € 20 €

5068 Huile sur toile signée "Paysage au coucher du soleil" 
(100x135cm)

140 € 240 € 100 €

5069 Sebrgts Lode 1906-2002, huile sur panneau "Scène de 
folie" (120x150cm) + scène onirique à l'arrière

300 € 400 € 300 €

5070 Gravure polychrome d'Anvers (H55X220cm) 200 € 300 € 160 €

5071 Peinture 17e religieuse, huile sur toile (57x170cm) 600 € 800 € 300 €

5072 Vital Keuller (1866-1945), huile sur panneau "La Semois à 
Chiny" signée et datée 1931 (108x148cm)

400 € 600 € 300 €

5073 Daens Antoine 1871-1946, huile sur toile " Paysage en-
neigé avec roulotte éclairée" (80 x 140cm)

240 € 300 € 180 €

5074 Huile sur papier " Femme des années 30" monogram-
mée 

60 € 80 € 60 €

5075 Huile sur panneau 'Dans l'atelier' signée Maurice Musin 
(90X70cm)

800 € 1200 € 800 €

5076 Huile sur toile signée 'Eglise' (70X80cm) 140 € 200 € 50 €

5077 Peinture signée 'Paysage fantastique', huile sur toile 
(60X82)

80 € 120 € 40 €

5078 Thibert Richard, huile sur toile 'Mer du Nord: Impres-
sions lumineuses' (80X100cm)

100 € 160 € 40 €

5079 Huile sur toile 'Allée d'arbres' signée L. Garot (H140X-
75cm)

20 € 30 € 20 €

5080 Huile sur panneau "Vue de port" signée René Clarot 
(H59X90cm)

60 € 80 € 60 €

5081 Faille Louis 1878-1964, huile sur toile "Arlequin et balle-
rines" (55x100cm)

200 € 300 € 160 €

5082 Huile sur panneau signée, 19è " Nature morte aux rai-
sins" (57 x 37cm)

30 € 50 € 20 €

5083 Huile sur toile 'Bateau à la mer' signée Agnès Galland 
(60X90cm)

80 € 160 € 50 €

5084 Van de Sande R.1889-1946 "Nature morte aux fleurs" 
huile sur toile signée (90x80cm)

160 € 240 € 160 €

5085 Van de Sande R., huile sur toile "Pot de fleurs" signée 
(80x65cm)

100 € 160 € 100 €

5086 Trois reproductions de Delvaux dont une signée 20 € 30 € 20 €
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5087 Hocq Marcel 1933-2021, huile sur toile (70X60cm) 'l'In-
dien' 1957

90 € 140 € 90 €

5088 Huile sur toile signée "Fleurs" (70 x 60cm) 70 € 90 € 30 €

5089 Huile sur toile 'Jeunes garçons au cuivres' (80X105cm) 460 € 650 € 400 €

5090 RAETS Eric, huile sur toile " Vue d'un salon fleuri" (100 x 
90cm)

140 € 200 € 80 €

5091 Huile sur toile, 'Femme accoudée' (H120X100cm) 80 € 120 € 80 €

5092 Huile sur toile signée " Moulin à eau" (53 x 77cm) 100 € 160 € 80 €

5093 Aquarelle signée Jacques Courtens 'Seine de fête', 
aquarelle (105X70cm)

80 € 120 € 80 €

5094 Huile sur toile intitulé 'Rêve immobile' signé Mackowiak 
(115X150cm)

400 € 600 € 300 €

5095 Huile sur toile 'Femme' signée Godin (H120X100cm) 80 € 120 € 60 €

5096 Huile sur toile 'Jeunes filles' signée Aleksandra Miarc-
zynski 1991 (100X100cm)

160 € 200 € 120 €

5097 Scoriel Jean-Baptiste, huile sur toile "Vue hivernale 
d'Aiseau"  (155x190cm)

950 € 1400 € 950 €

5098 Lithographie 'Vue de Venise' (55X80cm) 60 € 80 € 50 €

5099 Tournay Roger 1884-1969, huile sur toile 'Paysage' 
(75X100)

200 € 300 € 200 €

5100 BERTY, peinture signée "Bouquet de lilas" (72x89cm) 100 € 160 € 60 €

5101 Lot de 2 encadrements (intérieur 44 x 38cm et 40 x 
30cm)

60 € 80 € 20 €

5102 Cadre en bois doré 19ème (35 x 54cm, montage à clés) 200 € 300 € 140 €

5103 Cadre doré (mesures intérieures 28 x 35cm) 60 € 80 € 20 €

5104 Encadrement 19è doré (mesures intérieures 40 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

5105 Trois encadrements dorés (intérieur 65X55cm) 200 € 300 € 100 €

5106 Grand cadre en bois doré non stucké fin 19ème (84 x 
66cm, montage à clés)

160 € 240 € 60 €

5107 Cadre doré (intérieur 59X42cm) 80 € 120 € 30 €

5108 Peinture signée et datée 1917 "Charge de cavalerie", 
huile sur toile (70x135cm)

200 € 300 € 200 €

5109 Cadre doré (intérieur 54X40cm) 80 € 120 € 30 €

5110 Paire d'encadrements ovales dorés (66cm) 60 € 80 € 60 €

5111 Peinture 19e signée "Chemin campagnard animé", 
huile sur toile (83x105cm)

300 € 400 € 300 €

5112 Cadre doré du 19è (33X28cm) 40 € 60 € 20 €

5113 Encadrement Barbizon en bois doré 19e, montage à 
clés (28X23cm)

100 € 160 € 50 €

5114 Encadrement en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €

5115 Encadrement empire 19e doré à canaux et à feuilles 
d'acanthe, montage à clés (31X45cm)

200 € 300 € 80 €

5116 Encadrement doré (mesures intérieures 117x70,50cm) 60 € 80 € 10 €
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5118 Encadrement en chêne sculpté (100x87cm) 200 € 300 € 100 €

5119 Encadrement ancien en bois finement sculpté (dimen-
sions intérieurs 68x84 cm)

200 € 300 € 160 €

5120 Encadrement doré (intérieur 119 x 91cm), petits 
manques

10 € 20 € 10 €

5121 Cadre en bois et stuc doré, style Empire (111X78cm), on 
y joint au autre cadre abîmé

30 € 40 € 20 €

5122 Encadrement en bois stuqué (H100X75cm) 40 € 60 € 10 €

5123 Encadrement peint (intérieur 100 x 65cm) 30 € 50 € 10 €

5124 Miroir en bois sculpté de style Louis XV (H120 X90cm) 70 € 100 € 70 €

5125 Encadrement en bois stuqué doré avec photographie 
"Les deux soeurs" (83x73cm)

60 € 80 € 40 €

5126 Tapisserie d'Aubusson 19ème (275 x 375cm) 600 € 800 € 400 €

5127 Miroir oval, cadre en bois sculpté et polychromé vers 
1920 (H120cm)

60 € 80 € 50 €

5128 Encadrement doré de style empire (69x57cm) 80 € 120 € 50 €

5129 Cadre doré (Intérieur 60X72cm) 60 € 80 € 30 €

5130 Encadrement doré (81x65cm) 100 € 160 € 10 €

5132 Cadre doré, 102/123cm intérieur 40 € 60 € 10 €

5133 Cadre, 82/111 intérieur 40 € 60 € 10 €

5134 Encadrement (65x54cm) quelques manques 60 € 80 € 10 €

5135 Encadrement doré (74x54cm) 60 € 80 € 10 €

5136 Encadrement en stuc doré (75x102cm), accidents 140 € 200 € 10 €

5137 Encadrement en bois, (dimensions intérieures 
90x110cm)

60 € 80 € 10 €

5138 Encadrement en bois, (dimensions intérieures 
90x110cm)

60 € 80 € 10 €

5139 Encadrement doré (62x38cm) 30 € 50 € 10 €

5140 Encadrement doré à canaux début 19e, montage à clés 
(40X52cm)

200 € 300 € 80 €

5141 Encadrement en stuc doré (110x80cm), accidents 20 € 50 € 20 €

5142 Encadrement doré (69x137cm) 80 € 120 € 10 €

5143 Grand encadrement doré (125x167cm) 200 € 300 € 100 €

5144 Grand encadrement doré (121x163cm) 200 € 300 € 100 €

5145 Encadrement doré (105x64cm) 100 € 160 € 10 €

5146 Cadre Montparnasse ne bois doré non stucké début 
20è, montage à clés (70X60cm)

100 € 160 € 50 €

5147 Encadrement doré (intérieur 46 x 64cm) 80 € 120 € 50 €

5148 Paire d'encadrements stuckés, à restaurer (intérieur 
92X76cm)

80 € 120 € 50 €

5151 Miroir doré de style Louis XV (230X130cm) 200 € 300 € 200 €
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5152 Huile sur toile 'bouquet' signé Florent Vanderwee 
(75X125cm)

200 € 300 € 200 €

5153 Important miroir en bois et stuc doré (H196X136cm) 300 € 500 € 300 €

5154 Libert J 'Caisse de marguerittes', huile sur toile 
(50X75cm)

160 € 240 € 100 €

5155 Bas relief décor d'un Saint polychromé (130X70cm) 400 € 600 € 300 €

5156 Huile sur toile 'Portrait de femme' signée Gustave 
Camus 1914-1984 et datée 1960 (122X56cm)

600 € 800 € 600 €

5157 Aquarelle 'vue de Londres' signée gustave Camus 1914-
1984 et datée 1957 (36X43cm), trace d'humidité

200 € 400 € 160 €

5158 Anto Carte 1886-1954, technique mixte signée 'Vierge à 
l'enfant' (39x27cm)

8000 € 12000 
€

8000 €

5159 Huile sur panneau 'Le Réveil' signée Henri Rudaux 
1870-1927 (31X21cm)

100 € 200 € 80 €

5160 Miroir d'époque Louis XIV (80x51cm) 300 € 400 € 300 €

5161 Peinture italienne vers 1930 'La Grâce' (huile sur toile 
70X100cm)

200 € 300 € 160 €

5162 Miroir en bois sculpté doré d'époque Louis XVI 
(87X46cm)

100 € 160 € 100 €

5163 MOUCHEL B., peinture signée "Bouquet de pavots" 
(huile sur toile 74,5x60cm)

200 € 300 € 200 €

5164 Gilis Pierre 19/20è, huile sur toile signée et datée 1914 " 
Famille de chiens devant l'âtre" 

200 € 300 € 120 €

5165 Peinture espagnole 17e "Adoration des bergers"  (huile 
sur toile 85x135cm)

1500 € 2000 € 1400 €

5166 Peinture signée R.D'Aubreby 'Portrait d'homme barbu', 
huile sur toile (60X50cm)

140 € 200 € 80 €

5167 VAN DER MEULEN Ed., huile sur toile signée "Portrait 
de chien" (45 x 37cm)

400 € 600 € 400 €

5168 Peinture huile sur toile 'Portrait de chien' signé N.Na-
rinx (100X77cm)

60 € 80 € 10 €

5169 Misonne Léonard, Photographie ancienne signée et 
datée 1913 en bas à gauche (29x38cm)

800 € 1200 € 700 €

5170 Misonne Léonard, photographie ancienne signée et 
datée 1941 au crayon en bas à gauche (28x39cm)

800 € 1200 € 700 €

5171 Huile sur toile, 'Le repas', signée Simon Van Gelderen 
(65X80cm)

200 € 300 € 140 €

5172 Miroir en bois sculpté de style Louis XVI peint 
(130X75cm)

160 € 240 € 100 €

5173 Paire de portraits ovales (huiles sur toile H95cm) 300 € 400 € 300 €

5174 Peinture ancienne, école de Pierre de Cortone 1596-
1669 'David vainqueur de Goliath', huile sur toile 
(116X172cm)

1500 € 2000 € 1200 €

5175 Miroir de style Louis XVI 400 € 600 € 360 €

5176 Peinture ancienne, école de Jacopo Bassano 1510-1592 
'Scène animée à la fontaine', huile sur toile (102X176cm)

1500 € 2000 € 1500 €
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5177 LAME Jules huile sur toile 1865 signée " Nature morte 
au lièvre" (95 x 75cm)

300 € 400 € 240 €

5178 Tableau portant la signature d'Hendrik Willem Mesdag 
(huile sut toile 77x127cm) à restaurer

1200 € 1700 € 1200 €

5179 FELIX Jean-Pierre, dessin signé J.P. Félix et daté 
02/2024 "Le nid" (29x40cm)

1400 € 1800 € 1200 €

5180 Peinture, huile sur toile 'Deux amis' signée Jean Pierre 
Félix (50X60cm)

4000 € 6000 € 3500 €

5181 Hallet andré, huile sur toile "Marché à Kisenyi" 
(80x100cm)

1200 € 1400 € 1200 €

5182 BURTIN L., huile sur toile signée et datée 1900 " La 
garde du bébé" (37 x 26cm)

140 € 200 € 100 €

5183 BOURSON Amédée (1833-1905), peinture "Portrait de 
jeune garçon" (huile sur panneau 23x25cm)

160 € 240 € 140 €

5184 Huile sur toile 19è signée " La laitière" (40 x 31cm) 200 € 300 € 140 €

5185 Huile sur toile marouflée sur panneau " Le prisonnier 
nu" (216 x 82cm)

400 € 600 € 400 €

5186 Brueghel le Jeune (1565-1636), atelier 'Scène de Cruci-
fixion', huile sur toile (105X153cm), petits accidents

8000 € 12000 
€

6000 €

5187 Huile sur toile 'Portrait de noble' (220X124cm) 800 € 1000 € 800 €

5188 KREVEL Ludwig (1801-1876), huile sur toile " Portrait de 
dame" (65 x 53cm)

400 € 600 € 400 €

5189 Peinture 17e "Portrait d'homme" (huile sur panneau 
64x56cm)

300 € 500 € 300 €

5190 Huile sur toile 'Portrait d'homme au chapeau' 18e, acci-
dents (60X47cm)

200 € 300 € 200 €

5191 Peinture huile sur toile 'Portrait d'une écrivain' vers 
1800 (60X48cm)

500 € 700 € 400 €

5192 ROUSSEAU Jean, huile sur toile 19/20ème non signée 
"Portrait de son père" (45 x 35cm)

80 € 120 € 60 €

5193 Peinture 18è 'Scène biblique' (120X200cm) 2000 € 3000 € 2000 €

5194 Huile sur panneau, tableau 'Scène d'intérieur' signé 
P.Godding (65X80cm)

1500 € 1800 € 1500 €

5195 Portrait de Mr de Terwangne et de son fils à Anvers par 
Barthélémy Vieillevoye 1887, huile sur toile (135X117cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5196 Huile sur panneau "Erasme" par Leys Henri (65x48cm) 200 € 300 € 200 €

5197 Guy Maubert, peinture, huile sur toile 'Paysage Mosan' 
signée (60X80cm)

80 € 120 € 10 €

5198 Brasseur Christian, Huile sur toile signée 'Ferme arde-
naise sous la neige' (65X80cm)

300 € 400 € 200 €

5199 LOGELAIN Marie, peinture d'après Van Gogh (huile sur 
toile 70x90cm)

200 € 300 € 160 €

5201 NEM G., peinture moderne signée (huile sur toile 68 x 
100cm)

140 € 200 € 80 €

5202 NEM G., peinture moderne signée (huile sur toile 65 x 
85cm)

140 € 200 € 80 €
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5203 NEM G., peinture moderne signée (huile sur toile 65 x 
85cm)

80 € 120 € 50 €

5204 NEM G., peinture signée " Mer de couleur" (huile sur 
toile 60 x 74cm)

140 € 200 € 80 €

5205 Pastel signé Loutchinsky "Jeune fille" (60x80cm) 70 € 100 € 70 €

5206 Gouart Marie Claire 'Fluor', huile sur toile (75X100cm) 140 € 200 € 100 €

5207 Technique mixte signée à l'arrière (54 x 100cm) 80 € 120 € 10 €

5208 Peinture sur toile 'Nu au féminin' (110X75cm), signée 
Stéphanie Fontaine

200 € 300 € 100 €

5209 Lithographie signée Fred Thieler 1983 'Composition 
abstraite' (92X64cm)

80 € 120 € 40 €

5210 Bona J., peinture, huile sur toile signée 'Marchande 
d'oranges'

50 € 80 € 50 €

5211 Miroir en bois stuqué (120X80cm) 60 € 80 € 10 €

5212 Plaque en cuivre repoussé Art déco signé " Tête de 
cheval" (79 x 83cm)

80 € 120 € 80 €

5213 VAN CAMPENHOUT Jan (1907-1972), huile sur toile 'Ate-
lier d'artiste" signée et datée 1956 (100X80cm)

400 € 600 € 100 €

5214 Miroir à décor d'angelots (H71cm) 30 € 40 € 30 €

5215 Adrien Dupagne (1889-1980), huile sur toile, 'Village 
espagnol', signée et datée 1955 (92X72cm)

200 € 300 € 100 €

5216 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile " 
L'arbre blanc" (120 x 100cm)

50 € 80 € 50 €

5217 Huile sur toile 'Famille de cerfs' signé Bodson (Dim 
90X175cm)

80 € 120 € 10 €

5218 Lucien Hock (1899-1972), huile sur toile 'Paysage des 
Fagnes' signée et datée 1958 (74X74cm)

200 € 300 € 100 €

5219 Huile sur toile " Paysan rentrant des champs" (75 x 
120cm)

200 € 300 € 200 €

5220 Cassiers Henri, grande lithographie 'Les paysannes' 
(50X100cm)

60 € 80 € 60 €

5221 Tapisserie orientale à décor d'oiseaux (90X65cm) 90 € 140 € 50 €

5222 Tapisserie (163x190cm) 40 € 60 € 20 €

5223 Peinture 19e, huile sur toile signée "Vue campagnarde" 
(100x150cm)

300 € 400 € 300 €

5224 Tapisserie au cygne (180X225cm) 300 € 460 € 300 €

5225 Miroir design (83 x 83cm) 10 € 20 € 10 €

5226 Miroir de style (115X70cm) 80 € 120 € 10 €

5227 Miroir doré de style (150X40cm) 90 € 140 € 90 €

5228 STRAGIER Jin, huile sur panneau signée (70 x 60cm) 140 € 200 € 100 €

5229 Miroir, ancien vitrail en fer forgé (110x76cm) 140 € 200 € 20 €

5230 Boseret, importante huile sur panneau "Femme nue 
dans un paysage fantasmagorique" (170 x 122cm)

300 € 400 € 200 €
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5231 Cambier Louis-Gustave 1874-1949, huile sur toile "A 
l'orée de la forêt en automne" (60x115cm)

140 € 200 € 80 €

5232 Huile sur toile 'Paysage lacustre' signée (60X90cm) 100 € 160 € 50 €

5233 Huile sur toile " Nus allongés" (110 x 200cm) 60 € 80 € 50 €

5234 Huile sur panneau 'Intérieur d'église' signée Paul Hage-
mans 1884-1959 (68X58cm)

100 € 120 € 100 €

5235 Composition peint sur aluminium signé Jean Luc 
Bertrand (200X100cm)

100 € 160 € 50 €

5236 Portrait cubiste signé Fatos Pahli 1985, huile sur toile 
(75X55cm)

200 € 300 € 200 €

5237 Janssen Robert (1934-2003), peinture  'Tommorow mor-
ning' datée 1986 (huile sur toile 120X100cm)

50 € 60 € 50 €

5238 Miroir de style Renaissance en cuivre repoussé 
(85x50cm)

70 € 100 € 70 €

5239 Travail de couture et broderie des Soeurs de la Provi-
dence, Champion 1898 (134 x 94cm)

100 € 160 € 40 €

5240 Smets Charles-Ernest, né 1909, pastel sur papier 'Nu' 
signé (80X65cm)

100 € 140 € 100 €

5242 Tapisserie décorative à décor d'un couple oriental 
(125X125cm)

50 € 80 € 20 €

5243 Tapisserie décorative "Scène médiévale" (200x225cm) 80 € 120 € 50 €

5244 Elément de tapisserie encadré (dimensions totales 
87x82cm)

400 € 600 € 400 €

5245 Huile sur toile 'Chinoiserie' de Fernand Basecq 
(99X120cm)

200 € 400 € 160 €

5246 Huile sur toile 'Villers la ville enneigé' de Fernand Ba-
secq (100X120cm)

200 € 300 € 140 €

5247 Panneau sculpté (65X80cm) 100 € 200 € 100 €

5248 Technique mixte cubiste sur papier " Femme au divan" 
(80 x 110cm)

200 € 300 € 200 €

5249 Cantineau, huile sur toile signée " Portrait à la corbeille 
de fruits" (120 x 100cm)

100 € 160 € 100 €

5250 Huile sur toile 'Rue de Malines' signée à l'arrière de 
Fernand Basecq (100X80cm)

200 € 300 € 140 €

5251 Huile sur toile 'Rue de ruelle Bruxelloise' de Fernand 
Basecq (100X78xm)

200 € 300 € 160 €

5252 Lot de 3 cartes (70X100cm et 75X90cm) 80 € 120 € 50 €

5253 Paire d'actes encadrés (H70X85cm) 200 € 300 € 120 €

5254 Gravure 'Willam Limig Junior 1888' 'H80X55cm) 80 € 120 € 40 €

5255 Peinture publicitaire pour Haecht 'Cycliste et suppor-
ters', huile sur panneau (120X180cm)

600 € 800 € 500 €

5256 Huile sur toile 'Paysage Suisse' signé (105X135cm) 3000 € 3600 € 3000 €

5257 Miroir Louis XV doré (H227X130cm) 200 € 300 € 200 €

5258 Miroir en bois sculpté doré d'époque régence (H77cm) 70 € 120 € 70 €
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5259 Miroir en bois sculpté et doré 18è (intérieur 82 x 66cm), 
petits manques

200 € 300 € 160 €

5260 RUL Henry, huile sur toile " Rivière en automne" (86 x 
64cm)

600 € 800 € 400 €

5261 Peinture attribuée à Jan Van der Stoffe (1611-1682) 
'Scène de bataille', 17e (huile sur panneau 55X80cm) 

1000 € 1500 € 950 €

5262 Miroir en bois sculpté et stuc doré 19e (145x110cm) 600 € 800 € 600 €

5263 Miroir doré de style Louis XVI sculpté (120x64cm) 900 € 1200 € 900 €

5264 Miroir de style Louis XV en résine dorée (95X65cm) 80 € 120 € 10 €

5265 Miroir en bois sculpté patiné (55X60cm) 100 € 160 € 60 €

5266 Pastel, 'jeune fille avec chien' (64X47cm) 900 € 1000 € 900 €

5267 Paire d'huiles sur toile 'Portrait d'ancêtre' (64X47cm) 100 € 160 € 100 €

5268 Huile sur toile, paire de portraits 18ème (Ht.totale 80 x 
65cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5269 Gosselin H, portrait d'homme, huile sur toile signée 
(71X50)

240 € 400 € 240 €

5270 WN Hendrikse Fevri, huile sur toile 1900 "Portrait d'an-
cêtre" signée (H70X50cm)

30 € 50 € 20 €

5272 Miroir en écaille de tortue (60x50cm) 100 € 160 € 100 €

5273 Icône 19e dans son emboîtage, rare riza en perles de 
verre (43 x 36cm)

300 € 400 € 200 €

5274 WAGEMAEKERS V.(1876-1953), lot de 2 peintures si-
gnées "Cour de ferme fleurie" (30 x 40cm et 25 x 35cm)

80 € 120 € 60 €

5275 Portrait d'homme, huile sur toile (90X78cm) 200 € 300 € 200 €

5276 Tableau ovale (H60X50cm) 200 € 300 € 200 €

5277 Huile sur toile 'Portrait de dame' 19è signée et datée 
1858 (75X60cm)

60 € 120 € 10 €

5278 Huile sur toile, Ecole Française 'Jeune Fille à la basse 
cour' réentoilée (105X80cm)

240 € 360 € 240 €

5279 Huile sur toile 2 'Portraits de Dames' (70X57cm)signée & 
datée 1862, déchirures

200 € 300 € 200 €

5280 WAGEMAEKERS Victor (1876-1953), huile sur toile ma-
rouflée sur carton signée " Vue de fermette animée" (64 
x 54cm)

400 € 600 € 300 €

5281 Huile sur toile 'Femme élégante' signé A Brouhon 
(100X80cm)

100 € 160 € 100 €

5283 Tableau ancien d'après Rubens (60 x 65cm) 140 € 240 € 140 €

5284 F. Gurnet, huile sur toile "Paysage" signée  (à nettoyer) 
65x84cm

800 € 1200 € 800 €

5285 Adrienne Mols 1851-1927, peinture "Nature morte aux 
raisins  et noix", huile sur panneau (75x60cm) Acheté 
chez Berko à Knokke

300 € 400 € 240 €

5286 Huile sur toile, 'Concert privé', signée Rodo Boulanger, 
1981 (73X60cm)

3000 € 4000 € 2800 €
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5287 De Boeck Augustin, 20è, huile sur toile "Nature morte 
au lièvre" (80x68cm)

80 € 120 € 60 €

5288 Van Genegen Joseph (1857-1936) peinture 'Nature 
morte au lièvre' (huile sur toile 60X40cm)

200 € 300 € 200 €

5289 Loch Andreas (1817-1882), huile sur toile " Trophée de 
chasse" (H56 x 68cm) à restaurer

650 € 950 € 400 €

5291 Huile sur toile marouflée 'Tête de Christ' (29X22cm) 40 € 80 € 30 €

5292 Broderie sous verre, religieux (30X25cm) 40 € 60 € 40 €

5293 Miroir au mercure, cadre en bois (38x33cm) 40 € 60 € 20 €

5294 Van Den Eycken Jean-Baptiste huile sur panneau 
signée " Descente de croix" (22X26cm)

400 € 600 € 300 €

5295 Van Steenwijk Hendrik, huile sur panneau "Intérieur 
d'église" signée (30x35cm)

1000 € 1500 € 800 €

5296 Série de 3 huiles sur toile 'Scènes de processions' si-
gnées (30X24cm)

60 € 80 € 60 €

5297 Bas-relief ancien à sujet religieux (14x9,5cm) 20 € 30 € 20 €

5298 Paire de gouaches allemandes 'Saints' du 15è sur velin 
(Ø12cm)

2000 € 3000 € 800 €

5299 Huile sur cuivre " St Joseph et l'enfant" (H21 x 15cm) 400 € 600 € 400 €

5300 Médaillon " Profil d'un pape" (Cadre 23 x 21cm) 60 € 80 € 10 €

5301 Miroir en bois sculpté 18è (32x28cm) 140 € 200 € 80 €

5302 Petit miroir ancien en stuc doré (40x28cm) 140 € 200 € 20 €

5303 Bas-relief en pierre calcaire " Scène paysanne avec 
vaches" (6 x 9cm)

40 € 60 € 10 €

5304 Ph. TROQUET, huile sur toile 'Portrait d'homme' signée 
(61X46cm)

100 € 160 € 50 €

5305 Peinture d'après Jean De Mabuse, huile sur panneau 
"La crucifixion" (45x30cm)

500 € 700 € 500 €

5307 Huile sur cuivre attribué à Van Der Lanen J. "Thisbé et 
pyrame" (70x85cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5308 Huile sur toile 'Scène côtière animée', non signée da-
tant du 19e (66X86cm)

240 € 300 € 240 €

5309 Adrian de Gryef (1657-1722), peinture attribuée à de 
Gryef  'Nature morte au chasseur', (huile sur toile 
50X75cm)

1200 € 1700 € 1200 €

5310 Cadre doré avec Christ, 19e (cadre 60 x 42cm) 100 € 160 € 10 €

5312 Caron Joseph 1866-1944, huile  sur toile "Moisson à 
Anderlecht en 1915" (75x100cm)

200 € 300 € 160 €

5313 Huile sur toile 'Sainte Barbe' du 17e, école flamande, 
ancienne restauration (95X76cm)

800 € 1200 € 600 €

5314 Romeyn,  huile sur toile attribuée à G. Romeyn "Scène 
pastorale" (50x62cm)

200 € 300 € 200 €

5315 Huile sur panneau 'Scène portuaire' école flamande 19e 
(42X48cm)

300 € 400 € 200 €
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5316 Lauters Emile, 19é, huile sur toile marouflée " Cardiinal 
faisant la sieste" (50 x 40cm)

200 € 300 € 140 €

5317 Huile sur toile, 'La missive aux prélats', signée Henri 
Bispot 1846-1928 (54X65cm)

400 € 600 € 400 €

5318 SMITH, huile sur toile signée " Portrait du Pape" (80 x 
65cm)

300 € 400 € 160 €

5319 ZIMERMAN, huile sur toile signée " Jeune paysan ita-
lien" (46 x 38cm)

140 € 200 € 80 €

5320 Huile sur toile " Sculpteur dans son atelier" (32 x 40cm) 300 € 400 € 240 €

5321 Huile sur panneau signée "Soldats au pied d'un arbre" 
(52x44cm)

300 € 400 € 300 €

5322 Berchère Narcisse 1819-1891, peinture signée " Cavaliers 
arabe (50 x 60cm), 1 trou

1200 € 1700 € 1200 €

5323 Huile sur panneau 'Dans la montagne de Sepulveda' 
signée Ch. Bisschops (50X60cm)

200 € 300 € 180 €

5324 Peinture, huile sur toile marouflée 'Portrait de Jean 
Baptiste Albert du Mont' 1767-1859 (28X23cm)

200 € 300 € 200 €

5325 Huile sur panneau 'Marine' monogrammé P.J.C 
(16X18cm)

160 € 240 € 120 €

5326 Paire de miniatures (7X6cm) 300 € 400 € 200 €

5327 Huile sur cuivre 'Bouquet de fleurs' 19e (25X19cm) 200 € 300 € 160 €

5328 Huile sur panneau, 'Le concert de famille', d'après Jor-
daens (28X38cm)

300 € 400 € 300 €

5329 Huile sur panneau attribuée à Elias Nicolas "Portrait 
d'homme", école hollandaise 

160 € 240 € 100 €

5330 Ecole flamande 17/18è, huile sur panneau "Paysage 
italiannisant animé" (19x29cm)

300 € 400 € 200 €

5331 Shouman Marinus " Marine" signée (22 x 28cm) 600 € 800 € 600 €

5332 Plaque en porcelaine 'Femme et angelot' (10X15cm) 40 € 60 € 10 €

5333 Dessin à la plume et lavis "Hercule et le lion de Némée", 
Italie vers 1700 (20x13cm)

80 € 120 € 80 €

5334 Huile sur panneau " Paysage" (15 x 20cm) 200 € 300 € 200 €

5335 Huile sur toile 19e " Paysage champêtre" (25 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

5336 Huile sur cuivre "Paysage avec château" (16 x 24cm) 300 € 400 € 300 €

5337 Huile sur toile 18e " Halte à l'auberge" (12 x 15cm) 200 € 300 € 160 €

5338 Document original de Saint Hélène (18x28cm) 100 € 160 € 80 €

5339 Harpignies Henri Joseph 1819-1916 'Portrait de chasseur 
en plaine' 1963, aquarelle (10X6cm)

80 € 120 € 40 €

5340 Bachmann Karoly 1874-1924, huile sur panneau "Nature 
morte" (12x16cm)

100 € 160 € 100 €

5341 Verlat Charles 1824-1890, huile sur panneau "Renard à 
l'affut", daté 1859 (27x35cm)

300 € 400 € 240 €

5342 Huile sur panneau, peinture ancienne " Mère et en-
fants" (20 x 24cm)

140 € 200 € 60 €
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5343 Huile sur panneau signée " Vue de Séville" (20 x 12cm) 140 € 200 € 100 €

5344 Huile sur panneau attribuée à Jos de MOMPER (1559-
1634) et J.BREUGHELS (1568-1625)  " Paysage animé" (56 
x 71cm)

6000 € 8000 € 6000 €

5345 Jean Charles Carpentero (1784-1823), huile sur panneau 
1805 'Paysage champêtre animé'

1700 € 2400 € 1700 €

5346 Huile sur panneau 18è 'Halte de cavaliers' (80X60cm) 1200 € 1500 € 1200 €

5347 Leonor Fini, paire de lithographies (cadres 28x34cm) 60 € 80 € 20 €

5348 Huile sur panneau signée et datée 1921 "Scène de plage 
animée" (13x21cm)

40 € 60 € 40 €

5349 Huile sur toile " Bord de Meuse" (24 x 35cm) 60 € 80 € 40 €

5350 Huile sur panneau signée et datée 1921 "Scène de plage 
animée" (13x21cm)

40 € 60 € 40 €

5351 Gasquis Willy technique mixte signée (17 x 23cm) 80 € 120 € 80 €

5352 Paire de dessins signés (17 x 13cm) 60 € 80 € 10 €

5353 Heerbrant Henri 1912-1982 dessin 1953 (11 x 17cm) 140 € 200 € 60 €

5354 Tschaggeny ED, dessin aquarelle monogrammé " Mou-
tons" (8 x 11cm)

100 € 160 € 60 €

5357 Aquarelle " Vue de ruelle" encadrement de forme ovale 
(32 x 24cm)

60 € 80 € 40 €

5358 Pendule à l'Arlequin en bronze doré et patiné, Dema-
net frères à Bruxelles (H38cm)

6000 € 8000 € 6000 €

5359 KOEKKOEK Barend (1803-1962), huile sur panneau " 
Scène champêtre" (41 x 50cm)

200 € 300 € 180 €

5360 Peinture huile sur toile 'Sous bois' signé John Brown 
(60X50cm)

140 € 200 € 100 €

5361 Huile sur toile ancienne " Fleurs et fruits" (75 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

5362 Huile sur toile du 17e 'Scène de putti avec un agneau' 
(61X74cm)

700 € 1000 € 650 €

5363 Huile sur toile, "Louis XIV à cheval", 17e, toile imprégnée 
(107x91cm)

1200 € 1500 € 1000 €

5364 De Hem Louise 1906, paire de pastels signés " Couple 
de la faimille Lunden"(88 x 70cm) Cadres en bois doré 

1800 € 2000 € 1800 €

5365 Sonje Gabrielsz huile sur panneau, paire de peintures 
(60X40cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5366 Huile sur panneau 'Paysage animé' signé Pierre 
Vauthier (24X36cm), on y joint une facture d'achat et un 
certificat, ancien cachet d'atelier au dos

300 € 500 € 300 €

5367 Peinture école flamande 19e "Perroquet", (huile sur toile 
35x45cm)

400 € 600 € 400 €

5368 Huile sur panneau signée et datée 1862 " La femme au 
collier" (40 x 30cm)

200 € 300 € 200 €

5369 Stevens Alfred (1823-1906) peinture 'Jeune Femme au 
bouquet', (huile sur toile 55X40cm)

400 € 600 € 300 €

5370 Huile sur toile, 'Paysage', signée August Delfosse (1832-
1899) (40X55cm)

400 € 600 € 400 €
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5371 Herremans Lievin (1858-1931), huile sur toile "Portrait 
d'un sénateur" (110x85cm)

240 € 300 € 180 €

5372 Miroir en bois sculpté et doré, ancien (71X52cm) 800 € 1200 € 500 €

5373 Correns Jozef Cornélius 1814-1907 'Portrait de 
femme'1964, éclat (H80X60cm)

200 € 300 € 120 €

5374 Miroir 19è en bois sculpté redoré (114X93cm) 140 € 200 € 140 €

5375 Lucien Hock 1899-1972, huile sur toile, 'Pivoines 
blanches', signée et datée 1951 (80X65cm)

100 € 160 € 100 €

5376 Composition moderne sur papier, signée et datée 1968 
(18X25,5cm)

100 € 200 € 80 €

5377 Huile sur toile dans le goût de Poncelet, lévrier, signé 
(42X32cm)

600 € 700 € 550 €

5378 J. VAN DE VEEGAETE, début 20e, peinture "Scène de 
nymphes" signée (37,5x26,5cm)

60 € 80 € 60 €

5379 Frank Lucien 1857-1920, huile sur panneau "Marine" 
(15,5x24,5cm)

200 € 300 € 160 €

5380 Defaux Alexandre, peinture signée et datée 1860 "Rue 
animée"  (90x55cm)

500 € 700 € 500 €

5381 Huile sur toile 'Paysage en bord de lac' (60X80cm) 80 € 120 € 50 €

5382 Ribbing Sofie (1835-1894), huile sur panneau 'Portrait de 
dame âgée' signée et datée 1864 (66X52cm)

200 € 300 € 200 €

5383 Huile sur toile 'La Mort de Marat' d'après David, repro-
duction signée et datée 1894, nombreux accidents 
invisibles (105X112cm)

140 € 200 € 100 €

5384 Emile Wauters (1846-1933), peinture signée "Portrait de 
dame" (huile sur toile 65x55cm)

300 € 400 € 160 €

5385 Miroir rond Regency (Ø35cm) 60 € 80 € 60 €

5386 Pils Isidore 1913-1875, aquarelle 'Place animée dans le 
Jura' signé (H25X19cm)

100 € 160 € 100 €

5388 Paire d'huiles sur panneau "Marine" (22x34cm) 140 € 200 € 100 €

5389 Peinture monogrammée C.D., huile sur panneau "Pay-
sage orageux" datée 1906 (12x20,5cm)

100 € 160 € 80 €

5390 M. Bollé (1912-1968), huile sur panneau 'Clown joueur de 
violon' signée  (30X20cm)

200 € 300 € 200 €

5391 Miroir des années 60, tour en mosaïque (L23,5cm) 60 € 80 € 40 €

5392 MECHELYNCK Edouard, aquarelle signée Ed.M. et da-
tée 1899 " Paysage avec maison" (18 x 26cm)

60 € 80 € 10 €

5393 Huile sur panneau 'Femmes nues dans un paysage' 
signée Marcel Riffet (15X22cm)

60 € 80 € 40 €

5395 Huile sur panneau signée " Fleurs" (9 x 13cm) 80 € 120 € 40 €

5397 Miroir soleil (Ø 30cm) 60 € 80 € 40 €

5398 Gravure signée (29 x 16cm) 60 € 80 € 10 €

5399 Huile sur panneau  "Portrait d'homme" (10 x 8cm) cadre 
doré 30 x 28cm)

80 € 120 € 50 €
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5400 Huile sur toile 19e " Portrait d'un jeune Noble" (32 x 
25cm)

200 € 300 € 200 €

5401 Auguste Serrure 1825-1903, huile sur panneau 'La sieste 
au perroquet' signée (27X21cm)

300 € 400 € 200 €

5402 Huile sur toile Homme à la collerette en armure 17è, 
ancienne restauration (79X65cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5403 Huile sur panneau Paul Désiré Trouillebert (1829-1900), 
'Paysage de ferme et lac', signée (55X38cm)

600 € 800 € 500 €

5404 Miroir doré 'Rococo' (H150X82cm) 260 € 300 € 240 €

5405 Huile sur toile 'Pigeon' signée Jos Fraiture (40X56cm) 80 € 120 € 60 €

5406 Huile sur toile Wielockx, jeune fille sur canapé 
(60X50cm)

140 € 200 € 100 €

5407 Cattaert Antoine 1835-1898,huile sur toille " Nature 
morte aux fleurs" datée 1892 (54 x 37cm)

140 € 200 € 140 €

5408 Peinture ancienne "Maternité" (huile sur toile réentoilée 
115x85cm)

1500 € 2000 € 1500 €

5409 Miroir 'Sorcière' (Ø80cm) 140 € 200 € 100 €

5410 GOUWELOOS Jean Léon (1868-1943), huile sur toile 
signée " Portrait  de jeune femme" (70 x 55cm)

800 € 1200 € 800 €

5411 Peinture 19è 'Jeune femme se recueillant sur une 
tombe', huile sur panneau (40X34cm)

160 € 240 € 80 €

5412 Tableau ancien " Fleurs" (huile sur bois 30 x 23cm) 60 € 80 € 60 €

5413 Miroir de style rocaille (139X83cm) 80 € 120 € 80 €

5414 BELLIS Hubert, huile sur toile " Nature morte aux 
poires" (40x56cm)

140 € 200 € 80 €

5415 Hanotiaux Ernest 1903-1970, huile sur toile 'Fleurs des 
champs' (70X50cm)

80 € 120 € 30 €

5416 Huile sur panneau 'Sambo' Cheval vainqueur en 1891, 
signée Alexandre Clarys 1857-1920 (32X43cm)

140 € 200 € 140 €

5417 Huile sur panneau, ancienne école flamande " Scène 
d'intérieur" (30x41cm)

400 € 600 € 300 €

5418 Huile sur toile "Cheval à l'écurie" (35x45cm) 100 € 160 € 100 €

5419 Vernet, huile sur toile attribuée" Tempête en mer" 
(60x75cm)

2000 € 3000 € 2000 €

5420 Huile sur toile 18è " Paysage allemand (60 x 100cm) 1500 € 2000 € 1500 €

5421 P. Schouten, huile sur toile 'Vaches au pré' signée  
(50X60cm)

200 € 300 € 140 €

5422 LIEBLYS S., huile sur toile 19e signée " Paysage"  
(80x120cm)

200 € 400 € 200 €

5423 Huile sur toile 'Portrait de noble' du 19e (76X62cm), 
manque, à réstaurer

140 € 240 € 120 €

5424 TOSSYN J.,"Portrait de dame", huile sur toile signée et 
datée 1872 (86x72cm)

100 € 160 € 20 €

5425 Huile sur toile réentoilée, non signée, 'Etalon devant ou 
cheval Hergé' (55x68cm)

240 € 300 € 180 €
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5426 Carlier, lot de 2 huiles sur toile "Nature morte" signées 
(93x37cm) 

200 € 300 € 180 €

5427 Huile sur toile,"Campement militaire", Ecole flamande 
17e (75x107cm)

1200 € 1500 € 800 €

5428 Van Caulaert Jean Dominique 1897-1979 daté 1944, 
huile sur toile 'Portrait d'une élégante' (80X65cm), pe-
tite restauration

140 € 200 € 140 €

5429 Huile sur toile " Marine" (80 x 100cm) 160 € 240 € 120 €

5430 BROGNEAUX Floréal, aquarelle " Portrait de dame" 1956 
(70 x 55cm)

120 € 160 € 60 €

5431 Gaghs V., huile sur toile signée " Marine" (65 x 100cm) 240 € 300 € 180 €

5432 Deux huiles sur toile 'Paysages' signées (18X23cm et 
21X30cm)

20 € 40 € 10 €

5433 Gudin Théodore 1802-1880, peinture "Bord de mer ani-
mé", huile sur panneau (14x22cm)

500 € 700 € 500 €

5434 Van Goyen J,  huile sur panneau signée "Marine" 
(22x36cm)

100 € 160 € 100 €

5435 Gravure encadrée 'L'Ermite du Vésuve' par Ferdinand 
de Braekeleer 1792-1883 (11X16cm)

40 € 60 € 30 €

5436 Huile sur panneau 'Léopard' 19è (16X24cm) 40 € 60 € 10 €

5437 Peinture 19e "Marine" signée (huile sur panneau 
21x31cm)

80 € 120 € 80 €

5438 Clays Paul Jean 1819-1900, aquarelle "Marine" signée et 
datée 1860 (15x21cm)

100 € 160 € 100 €

5439 Peinture ancienne " Pêche au harpon" (huile sur pan-
neau 15 x 21cm)

200 € 300 € 160 €

5440 Deroy Laurent 1797-1886, lavis sur papier "Paysage ani-
mé" signé (12x17cm)

80 € 120 € 60 €

5441 Artan de St Martin Louis 1837-1890, dessin aquarellé 
"Marine" signé et daté 1979 (13x21cm)

80 € 120 € 80 €

5442 Dessin monogrammé (16X10cm) 80 € 120 € 30 €

5443 Paire de gravures de couleur ancienne, Prince Léopold, 
Princesse Charlotte (18X22cm)

40 € 60 € 10 €

5444 Garneray Louis 1783-1857, lavis sur papier "Marine" signé 
(10x16cm)

100 € 160 € 80 €

5445 Peinture 18e "Scène avec animaux" (55x68cm) 60 € 80 € 60 €

5446 Hunin, peinture Huile sur panneau " Scène d'interieur", 
signée et datée 1838. (53 x 47cm)

160 € 240 € 160 €

5447 Huile sur toile réentoilé 'Scène d'auberge' d'après Te-
niers, école flamande 17è ou 18è (57X86cm)

300 € 400 € 200 €

5448 Miroir en bois et stuc doré (195x95cm) 200 € 300 € 200 €

5449 Huiles sur panneau 'Paire de paysages aux champs' 
signées Antoine Jean Bai (27X60cm)

600 € 800 € 600 €

5450 Fischer P. 1860  aquarelle signée " Bachanales" (6 x 
20cm)

40 € 60 € 10 €

5451 Miroir design à facettes 600 € 800 € 400 €
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5452 Tapisserie décorative "Scène de chasse à courre" 
(300x220cm) 1 tache

80 € 120 € 30 €

5455 Dessin signé "Portrait d'homme à la pipe" 
(H26,5x21,5cm)

10 € 20 € 10 €

5456 Paire d'huiles sur toile 'Les fleurs' (26X20cm) 80 € 120 € 80 €

5457 Moreau, huile sur panneau signée " Peinture de fleurs" 
20è (20 x 25cm)

140 € 200 € 80 €

5458 Portrait ovale, huile sur toile " Jeune femme" (28 x 
22cm)

160 € 240 € 100 €

5459 Peinture "Portrait d'un jeune aristocrate" (20x15cm) 140 € 200 € 100 €

5460 Geoffroy Jean dit Géo 1853-1924, aquarelle (9X13cm) 
'Enfants au jouet'

60 € 80 € 50 €

5461 Dessin "Vue de plage" (10.5x13.5cm) 20 € 30 € 20 €

5462 Gouache signée Crespin Adolphe 1926 "Portrait d'en-
fant" (28x18cm)

60 € 80 € 40 €

5464 Huile sur carton, 2 trompes l'oeil " Fruits et " chasse" 
(H42 x 32cm)

40 € 60 € 20 €

5466 Feyen Eugène 1815-1908, huile sur panneau 'Retour de 
pêche' (16X22cm), Ecole Française

400 € 500 € 200 €

5467 Frey, huile sur panneau 'Jeux d'enfants' (18X41cm) 80 € 120 € 10 €

5472 Huile sur toile 'Nature morte au canard avec oranges' 
signée Simon Van Gelderen (60X90cm)

200 € 300 € 160 €

5473 Huile sur panneau 'Les Pavois' signée Jacques Yan-
kel (56X48cm), on y joint un certificat et une facture 
d'achat

300 € 500 € 300 €

5476 Huile sur panneau 'Au bord de la rivière'signée L. Mar-
kov (20X26cm)

40 € 60 € 10 €

5477 Peinture, huile sur panneau 'Marine', 19è (18X24cm) 200 € 300 € 140 €

5478 Peinture, huile sur panneau 'Paysage animé, passage 
du pont', 19è (22X30cm)

140 € 200 € 100 €

5479 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977), huile sur toile " Pay-
sage rural" (22 x 26cm)

40 € 60 € 10 €

5480 Peinture, huile sur panneau, 'Paysage à la tour', 19è 
(18X24cm)

140 € 200 € 100 €

5481 Broedelet,  huile sur panneau signée " Deux enfants" 
(22 x 27cm)

200 € 300 € 140 €

5482 Huile sur toile " Paysage rhénan" (30 x 40cm) 500 € 700 € 500 €

5483 CLAUS Emile, huile sur panneau monogrammée EC " 
Paysage lacustre" (19 x 26cm)

600 € 800 € 500 €

5484 Charles MERTENS (1865-1919), dessin monogram-
mé CH.M.à Londres "Aan de Theems" (vitre cassée) 
32,5x20,5cm

200 € 300 € 120 €

5485 Huile sur panneau " Paysage avec pêcheurs et barque" 
(20 x 30cm)

60 € 80 € 40 €

5486 SCHMALZIGANG Jules (1882-1917), gouache sur carton 
"Composition géométrique" (45x28cm)

600 € 800 € 500 €
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5487 Gouache sur papier 'Vase aux fleurs" signée Ramah 
(42X30cm), déchirure

60 € 80 € 10 €

5488 Huile sur panneau 'Vase aux fleurs' signée Simone Lie-
nard 1912-1988 (34X26cm)

40 € 60 € 10 €

5489 Dessin ancien, sanguine, France 18è, allégorie 
(14x26cm)

140 € 200 € 140 €

5490 Peinture "Vierge à l'enfant" école anversoise vers 1520, 
(huile sur panneau 30,3x15,8cm), cintré dans le haut

1800 € 2400 € 1700 €

5491 Hoste Constant Pr. 1873-1917,  huile sur panneau " Por-
trait de jeune garçon"(32 x 24cm)

300 € 400 € 140 €

5492 Huile sur panneau 'Paysage' signée Fernand Basecq 
(25X34cm)

40 € 60 € 40 €

5493 BLOMME Alfons 1915, huile sur toile signée " Jeune 
femme assise" (48 x 32cm)

80 € 120 € 40 €

5494 Peinture "Paysage hivernal", huile sur panneau 
(24x28cm)

70 € 100 € 70 €

5495 Huile sur toile 'vue de maison' signée Simone Lienard 
1912-1988 (26X35cm)

20 € 40 € 10 €

5496 Dessin signé S. Van Dalle 'Nu' (35X27cm) 60 € 80 € 20 €

5497 Aquarelle signée italienne, 19e (18X32cm) 60 € 80 € 40 €

5498 Huile sur panneau 'Portrait d'officier' du 19e (15,5X13cm) 200 € 300 € 200 €

5499 Peinture dans le goût de Teniers, huile sur toile marou-
flée (37x44cm)

300 € 400 € 100 €

5500 Pieter Jansz. Saenredam 1565-1607 " Scène de fête en 
été"  (30 x 40cm)

650 € 950 € 260 €

5501 2 photos réhaussées d'enfants (cadres 45X40cm) 60 € 80 € 40 €

5502 Pastel ancien 'Dame de qualité' (28X21cm) 200 € 300 € 200 €

5503 Clays Albert, huile sur toile signée ' Bouquet de fleurs'  
(88X123cm)

300 € 500 € 100 €

5504 Kees VAN BOHEMEN, peinture signée "Composition" 1200 € 1700 € 850 €

5505 Rops héligravure 'Vachère' (11X7cm) 80 € 120 € 30 €

5506 Martin Alfred 1888-1950, Eau forte située et numérotée 
'Liège ' Le Mont Saint Martin' (16X12cm)

60 € 80 € 20 €

5507 BERNIER Charles, gravure rehaussée, 1914, Au Kursaal 
d'Ostende (11X19cm)

60 € 80 € 40 €

5508 Dandoy Albert 1885-1977, huile sur panneau "Bateau de 
pêche amarré" signée et datée 1927 (29x40cm)

60 € 80 € 40 €

5509 Jacob G. huile sur toile signée " Pont sur la Sambre à 
Namur" (22 x 30cm)

40 € 60 € 20 €

5510 GOMMAERTS Fernand, 'Crucifixion', dessin signé 
(24X20cm)

60 € 80 € 40 €

5511 Victor GILSOUL, huile sur panneau "Paysage d'hiver" 
signée (10x18cm)

20 € 30 € 20 €

5512 Huile sur toile signée " Monument russe" (39 x 29cm) 40 € 60 € 40 €

5513 Huile sur panneau 'Paysage de neige' signée (19X25cm) 60 € 80 € 10 €
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5514 Huile sur panneau 'Meules de foin' signée Pierre Abat-
tucci 1871-1942 (22X27cm)

60 € 80 € 40 €

5515 Paire d'huiles sur toile 'Place animée' signées Nicolas 
Edward Gabe (25X19cm)

300 € 500 € 300 €

5516 Patel Pierre-Antoine (1648-1707), Huile sur toile attri-
buée à Patel "Paysage champêtre animé sur un fonds 
de châteaux" (27x37cm)

850 € 1200 € 650 €

5517 Demesmaeker Louis 1906-1989, huiles sur panneau et 
sur toile (22x27cm), 'Vue de fermette' et 'vue d'église'

60 € 80 € 30 €

5518 Huile sur panneau 'Paysage au moulin enneigé' signée 
(16X21cm)

100 € 160 € 50 €

5519 Quittelier Henri 1884-1980, huile sur toile (44X36cm), 
double face 'Portrait de famille', 'La terre l'air et l'eau'

90 € 100 € 90 €

5520 Huile sur panneau 'Vue d'un étang' signée Joseph 
Caron (22X35cm)

40 € 60 € 10 €

5521 De Baerdemaeker Félix 1836-1878, huile sur panneau " 
Maison au pied des rochers" (30 x 24cm)

140 € 200 € 100 €

5522 Brouwers J. (1869-1955), huile sur panneau "Femme à la 
robe bleu" signée (35x30cm)

300 € 400 € 240 €

5523 Huile sur panneau "Portrait de jeune italienne" (33 x 
27cm)

100 € 160 € 50 €

5524 Brouwers J. (1869-1955), huile sur panneau "Nature 
morte aux fleurs" signée (22x27cm)

100 € 160 € 100 €

5525 Dessin à la plume et lavis 'choc de cavalerie', 18è, 
quelques rousseurs (20X31cm)

140 € 200 € 100 €

5526 Vankerkhoven F., huile sur toile "Sous-bois animé" 
signée et dédicasée, 19è (40x26cm)

80 € 120 € 60 €

5527 Peinture signée "Couple" (huile sur toile 40x30cm) 30 € 40 € 30 €

5528 Dessin signé "Portrait d'homme" (32.5x25cm) 20 € 30 € 20 €

5529 Cadre avec gravure de Guillaume Ier, Rois des Pays-Bas 
(28 x 22cm)

30 € 40 € 10 €

5530 Jaspar Marcel (1886-1952), huile sur toile 'Paysage val-
lonné' (33X40cm)

60 € 80 € 50 €

5531 Gravure couleur "Scène intérieure animée" (24x21cm) 60 € 80 € 30 €

5532 Huile sur panneau " Bateau" (26 x 45cm) 200 € 300 € 200 €

5533 WYTSMAN Rodolphe (1860-2927), huile sur toile 'vue 
Campagnarde' signée (80X100cm)

5000 € 6000 € 2000 €

5534 Huile sur panneau 'Jeune fille caucasienne' (78X64cm) 400 € 600 € 400 €

5535 Très grand encadrement vintage avec un magnifique 
papyrus géant signé et en parfait état (Ext 195X87cm, 
Int 76X184cm, dim papyrus 65X172cm)

800 € 1000 € 400 €

5536 Madiol Jacques, huile sur panneau 'Bord de mer' 
(H30X40cm)

200 € 300 € 100 €

5537 Huile sur toile marouflée sur carton " Paysage enneigé" 
monogrammée (15 x 22cm)

40 € 60 € 20 €

5538 Delporte charles, huile sur toile 'Petite fée' (24X18cm) 140 € 200 € 80 €
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5539 Scoriel Jean Baptiste aquarelle " Paysage" (16 x 16cm) 60 € 80 € 40 €

5540 Scoriel Jean Baptiste, 3 tableaux (20 x 25cm) 300 € 400 € 260 €

5541 Peinture 19è 'Paysage lacustre animé' huile sur pan-
neau (24X29cm)

300 € 400 € 300 €

5542 Victor Uytterschaut (1847-1917), aquarelle sur papier 
(30X22cm)

60 € 100 € 50 €

5543 Clays P.J huile sur panneau signée " Marine" (25 x 18cm) 180 € 240 € 180 €

5544 Huile sur panneau Créer la moisson signé G. Van Ze-
venbergen (31X20cm)

100 € 200 € 80 €

5545 FRANK Lucien, huile sur panneau signée " Rue de vil-
lage animé" (21 x 26,5cm)

400 € 600 € 400 €

5546 Huile sur panneau 'Cavaliers à la charge' signé Gustave 
Flasschoen 1868-1940 (26X35cm)

300 € 500 € 300 €

5547 Vandeverdonck François 1848-1875, paire de scènes de 
basse-cour, huile sur panneau (18X24cm)

400 € 600 € 400 €

5548 Huile sur panneau ancienne (18x25cm) 60 € 80 € 60 €

5549 Paire de huile sur panneau 'Vue de la Meuse' et 'Vue de 
Namur' René Prinz 1883-1973 (24X30cm)

100 € 160 € 100 €

5550 Huile sur toile, "Portrait de dame" (21x18cm) 140 € 220 € 100 €

5551 Peinture "Intérieur de cuisine" , huile sur toile 
(44x36cm)

200 € 300 € 100 €

5552 Aquarelle signée CGI " Salon fleuri "(30 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

5553 Deux huiles sur toile 'Natures mortes'' signée Mireille 
Bastin, née 1943 (16X16cm)

50 € 70 € 50 €

5554 Huile sur toile " Passage du troupeau" (23 x 30cm) 100 € 160 € 80 €

5555 DE VOS Marine, technique mixte sur papier signée " 
Scène religieuse" (29 x 33cm)

200 € 300 € 100 €

5556 Huile sur toile 'Vue de l'église Saint Loup à Namur' si-
gnée Albert Dandoy 1885-1977 et datée 1945 (40X26cm)

200 € 300 € 200 €

5557 Dessin signé Henriette Ronner daté 1896 (16X10cm) 200 € 300 € 200 €

5558 Peinture, toile 'Enfant' 17e/18e, restaurations (26X20cm) 100 € 200 € 80 €

5559 BARON Théodore, huile sur toile signée " Paysage" (33 
x 50cm)

100 € 160 € 50 €

5560 Vasilije Jordan (1934-2019), huile sur panneau titrée et 
datée à l'arrière 77  "Les pyramides incandescentes" 
(25x41cm)

300 € 460 € 300 €

5561 Gouache signée " Composition géométrique" (27 x 
17cm, trouée)

80 € 120 € 40 €

5562 Umberto Martina (1880-1945), dessin au crayon " 
Homme en habit 17ème" (32 x 23cm)

30 € 40 € 10 €

5563 Pastel marouflé sur toile signé Edouard Gelhay 
(54X66cm), on y joint un certificat d'expertise

400 € 600 € 400 €

5564 Aquarelle signée et datée 1947 " Vue de Venise" (85 x 
112cm)

400 € 600 € 400 €
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5565 P.J. DECLERCQ, huile sur carton signée "La Procession" 
(14x17cm)

30 € 40 € 30 €

5566 Peinture 'Voiliers', (huile sur toile marouflée 18X35cm) 140 € 200 € 80 €

5567 Huile sur toile " maison dans la vallée" (24 x 32cm) 80 € 120 € 50 €

5568 Frans VANDAMME, huile sur panneau signée "Etang 
avec pêcheur" (11x20cm)

30 € 40 € 30 €

5569 Peereboom Victor, peinture signée  "Paysage", huile sur 
panneau (20x25cm)

10 € 20 € 10 €

5570 Peinture "Moutons", huile sur panneau (15x24cm) 100 € 160 € 100 €

5571 Huile sur papier marouflée sur panneau 'Bateau au 
port' signée Estelle Juste (26X33cm)

100 € 200 € 80 €

5572 Valkenburg, huile sur panneau 19e signée "Maternité" 
(26x20cm)

40 € 60 € 40 €

5573 Huile sur panneau 'Barque sur la rivière' sgnée Louis 
Clesse 1889-1961 (20X27cm)

80 € 120 € 50 €

5574 Paire de peintures signées J. Estève 'Mousquetaires', 
huile sur toile (25X40cm)

160 € 240 € 160 €

5575 VERHEYDEN Isidore (1846-1905),  huile sur toile signée " 
Paysage de campagne en été"  (27 x 41cm)

400 € 600 € 300 €

5576 Paul-Auguste Masui 1888-1981, huile sur panneau 'Pay-
sage' signée (21X25cm)

60 € 80 € 60 €

5577 Paul Auguste Masui 1888-1981, huile sur panneau 'Vue 
côtière' signée (21X23cm)

60 € 80 € 60 €

5578 Joseph Zabeau (1901-1978), huile sur panneau, 'Clown 
au cirque', signée et datée 1949 (41X25cm)

100 € 160 € 50 €

5579 Huile sur panneau, 'Le peintre' signée Henri Grégoir 
(32X26cm)

300 € 400 € 300 €

5580 Huile sur panneau 'Jeune fille lisant' attribuée à 
Langenscheid Emile (36X29cm)

200 € 400 € 180 €

5581 Pastel 'Portrait de femme' signée Marguerite Putsage 
(39X30cm)

100 € 200 € 60 €

5582 Van Biesbroeck Jules 1873-1965, Portrait en pied, pastel 
sur carton (47X29cm)

120 € 140 € 120 €

5583 Eau-forte Norbin d'après Rembrandt "La prédication de 
Saint Baptiste" 1808

50 € 80 € 50 €

5584 Peinture 'Entrée de port' huile sur panneau 80 € 120 € 50 €

5585 Huile sur panneau signée "Chien et singe jouant au 
dominos" (26 x 19cm)

200 € 300 € 140 €

5586 Scoriel Jean Baptiste 1883-1956 huile sur panneau " 
Paysage avec rivière" (30 x 35cm)

100 € 160 € 80 €

5587 Huile sur toile 'Barrage' signée (38X55cm) 40 € 60 € 10 €

5588 Peinture 19e "Marine" (huile sur panneau 15x23cm) 30 € 40 € 30 €

5589 SCHNEIDER P., huile sur panneau contresigné à l'ar-
rière daté 1877  (38 x 22cm)

80 € 120 € 60 €

5590 Huile sur toile 'Paysage' signée (32X25cm) 60 € 80 € 10 €
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5591 Peinture, huile sur panneau, 'Paysage au moulin', 19è 
(23X30cm)

140 € 200 € 100 €

5592 Huile sur panneau "Puttis" (45x40cm) 100 € 160 € 100 €

5593 Peinture de syle Louis XV "Paysage maritime avec 
rochers" (180x100cm)

600 € 800 € 400 €

5594 3 miroirs dorés anciens (40 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

5596 BONET Jacques Louis, paire de portraits, signés (huiles 
sur toile 100 x 72cm)

400 € 500 € 200 €

5597 Ghislain M, huile sur toile 'Bouquet de fleurs' (70x60cm) 
avec cadre style "Tramp-Art" (122x115cm)

550 € 650 € 460 €

5598 Suzanne Coox (1922-2004), huile sur toile, 'Jeune 
femme au tricot', signée et datée 1976 (95X80cm)

100 € 160 € 100 €

5602 Huile sur toile 'Jeune fille au chapeau' signée Emile 
Bulcke 1875-1963 (95X75cm)

140 € 240 € 100 €

5603 Huile sur toile ancienne "Sainte famille", école italienne  
(45x34cm)

500 € 700 € 400 €

5604 Huile sur panneau XIXè " Angelot" (44 x 34cm) 100 € 160 € 100 €

5605 J. PORTA, huile sur métal "Dieu le père" (40x30cm) 300 € 400 € 300 €

5606 Huile sur toile "Grisaille" 18è (40x93cm) 160 € 180 € 140 €

5607 Deckers Emile 1885-1968 huile sur toile " Vierge entou-
rée d'angelots".Esquisse pour la fresque St.Charles de 
l'Agha en Algérie (100 x 80cm)

200 € 300 € 100 €

5608 Huile sur toile,  première moitié 19e " Madone à l'enfant" 
(83 x 56cm)

600 € 800 € 500 €

5609 Saey, peinture signée à l'arrière Saey et datée 1890 
"Femme au perroquet" (126x56cm)

300 € 400 € 300 €

5610 Huile sur toile doublée, Ecole du Sud du 17ème " Vierge 
à l'enfant" (70 x 55cm)

300 € 400 € 200 €

5611 Huile sur toile "Vierge à l'enfant", école italienne  
(75x60cm)

500 € 700 € 500 €

5612 Peinture, huile sur toile marouflée (67X50cm) 'Person-
nage mythologique assis'

140 € 200 € 80 €

5613 Huile sur panneau 16e " L'Adoration" (64 x 48cm) 800 € 1200 € 800 €

5614 Ecole flamande, huile sur panneau "Bouquet de fleurs" 
(49x39cm)

360 € 500 € 360 €

5615 Huile sur panneau, école hollandaise vers 1700 "Astro-
nome et sa famille"  (82 x 55cm)

1200 € 1500 € 1200 €

5616 Pastel signé et daté 1847 " Visage de Vierge" (50 x 
40cm)

140 € 200 € 100 €

5617 Huile sur panneau  ancienne "Présentation de Jésus" 
(71 x 48cm, totalement restaurée)

200 € 300 € 200 €

5618 Peinture, huile sur toile 'Moïse sauvé des eaux' 18è 
(95X67cm)

800 € 1200 € 800 €

5619 Henno Louis 1907-1990, huile sur toile 'Nature morte 
aux chrysantèmes' signé et daté 1941 (H80X57cm)

200 € 300 € 100 €
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5621 Peinture ancienne attribuée à Claessens le vieux, huile 
sur panneau (70X45cm), peinture à l'arrière

300 € 400 € 300 €

5622 Peinture 18e 'Vierge à l'enfant' (huile sur toile 62X52cm) 140 € 200 € 100 €

5623 Lot de 4 miroirs "Soleil" (Ø25cm et Ø24cm) 240 € 300 € 240 €

5624 MARINUS Ferdinand (1808-1890), huile sur panneau 
"Scène de famille" 1856 (40 x 34cm)

800 € 1200 € 700 €

5625 Peinture "Jeune femme jouant à la pelote de laine avec 
un chat" (70 x 42cm)

600 € 800 € 500 €

5626 Peinture 19e "Portrait d'homme" (huile sur toile 
57x48cm)

300 € 500 € 300 €

5627 Huile sur toile d'après un modèle daté de 1580 "Portrait 
de chanoine" (56 x 40cm)

60 € 80 € 40 €

5628 Huile sur toile 'Portrait de dame lisant' (67X55cm) 50 € 80 € 40 €

5629 Peinture "Homme au chapeau" ancienne (trouée) 
67x52cm

40 € 60 € 40 €

5630 HERBO Léon (1850-1907)  huile sur panneau " Portrait 
de dame" (40 x 33cm)

400 € 600 € 400 €

5631 Huile sur toile marouflée 18è " Le gentilhomme" (38 x 
32cm)

80 € 120 € 80 €

5632 Peinture 'Portrait d'officier' (22X17cm) 80 € 120 € 80 €

5633 Peinture école de Teniers, huile sur panneau "Scène de 
taverne"  (62.5x45cm)

180 € 240 € 90 €

5634 Huile sur panneau signée " Nature morte aux fruits" (40 
x 30cm)

300 € 400 € 240 €

5635 Brunin Léon, peinture signée "Nature morte aux 
fraises",huile sur toile (38x30cm)

60 € 80 € 60 €

5636 Vase de fleurs, huile sur carton signé illisible (35X27cm) 10 € 20 € 10 €

5637 Tableau " Jeune fille au panier" (45 x 30cm) 100 € 200 € 80 €

5638 Huile sur toile marouflée sur carton " Scène biblique" 
(36 x 29cm)

200 € 300 € 160 €

5639 Huile sur toile 'Portrait oval de jeune fille' (70X55cm) 100 € 160 € 100 €

5640 Huile sur panneau " Jeune fille au chat"  (64 x 44cm) à 
restaurer

100 € 160 € 100 €

5641 Portrait signé Chevreau 'La grande bourgeoise', huile 
sur toile (90X60cm)

160 € 240 € 100 €

5642 Gillis Van Valckenborch (1570-1622), huile sur panneau 
d'après " Le festin de Balthazar " (69 x 101cm), panneau 
fendu et petits manques

1600 € 2400 € 1400 €

5643 Carl Schmitz Pleis, huile sur toile signée 'Scène d'inté-
rieur' (71X81cm)

140 € 240 € 140 €

5644 Portrait de Jeune femme armorié, huile sur toile 
(88X62cm), Yvonne de Tornaco

80 € 120 € 20 €

5645 Paire de portraits de jeunes gens, huile sur toile marou-
flées (47X37cm)

300 € 400 € 300 €

5646 Huile sur toile 'Portrait d'un jeune garçon' signée 
(100X60cm)

80 € 120 € 80 €
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5647 Huile sur toile " Portrait ancien" (92 x 74cm) 300 € 400 € 300 €

5648 Huile sur toile 'Paysage hivernal' signé Haase 
(40X65cm)

80 € 120 € 50 €

5649 Paire de portraits d'ancêtres anciens (80X58cm), petits 
accidents

800 € 1200 € 800 €

5650 Huile sur toile " Portrait d'homme" (90 x 70cm à restau-
rer)

100 € 160 € 50 €

5651 Huile sur toile 'Portrait de jeune homme' début 19è 
(60X50cm), restaurée et réentoilée

200 € 300 € 140 €

5652 Huile sur toile 'Portrait de Notable' 19è (93X73cm) 80 € 120 € 80 €

5653 Huile sur toile d'après Titien " Salomé portant la tête de 
Jean-Baptiste" (85 x 80cm)

200 € 300 € 160 €

5654 Portrait de jeune fille, huile sur toile (64X48cm) 1000 € 1300 € 1000 €

5655 Edouard Van Ryswyck 'Coffret de bijoux et iris', huile sur 
panneau (45X55cm)

80 € 120 € 80 €

5656 Huile sur toile "Portrait de fillette" signée (Manque sur 
la peinture et 100x67cm)

60 € 80 € 10 €

5657 Huile sur toile 'Portrait d'homme', accidents (95X80cm) 80 € 120 € 50 €

5658 Peinture 19e "Portrait de jeune fille", huile sur toile 
(64x52cm)

200 € 300 € 160 €

5659 Huile sur toile "Vue de la Cathédrale Notre-Dame 
d'Anvers"

300 € 400 € 200 €

5660 Pauwels Henry Jean, huile sur toile signée " Paysage 
hivernal" (65 x 80cm)

120 € 200 € 50 €

5661 Huile sur toile 'Jeune fille aux fleurs', 19è (78X60cm) 400 € 600 € 200 €

5662 François Namur 1857-1902 Huile sur toile " Evêque dans 
l'atelier" (78 x 61cm)

600 € 800 € 600 €

5663 MARTIN Alfred (1888-1950), huile sur toile signée et 
datée 1934 "Portrait d'élégante" (80 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

5664 PIETERS Evert (1856-1932), huile sur toile signée " Le 
ramasseur de moules" (56 x 46cm)

600 € 800 € 500 €

5665 ROFFIAEN Jean François (1820-1898),  huile sur toile 
signée (29 x 50cm) à restaurer, écaillures

600 € 800 € 500 €

5666 Huile sur toile 19e signée " Sur la plage" (37 x 48cm) 600 € 800 € 500 €

5667 Mareels Maurice 1893-1976, huile sur toile signée " Pay-
sage breton animé" (33 x 40cm)

300 € 400 € 200 €

5668 Heyndels Lydia 'Nature morte aux oeufs', huile sur pan-
neau (40X30cm)

80 € 120 € 30 €

5669 Delvaux Paul 1897-1994, aquarelle signée et datée 1936 
en août "Vue de Huy"  (100x80cm)

3000 € 5000 € 2500 €

5670 VAN GELDEREN Simon (1905-1986), huile sur toile 
signée " Mer agitée"

600 € 800 € 500 €

5671 Heyndels Lydia 'Nature morte au collier de perles', huile 
sur panneau (40X30cm)

80 € 120 € 30 €

5672 Gouache napolitaine 19è 'Vue de Nisita' (44X64cm) 300 € 400 € 300 €
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5647 Huile sur toile " Portrait ancien" (92 x 74cm) 300 € 400 € 300 €

5648 Huile sur toile 'Paysage hivernal' signé Haase 
(40X65cm)

80 € 120 € 50 €

5649 Paire de portraits d'ancêtres anciens (80X58cm), petits 
accidents

800 € 1200 € 800 €

5650 Huile sur toile " Portrait d'homme" (90 x 70cm à restau-
rer)

100 € 160 € 50 €

5651 Huile sur toile 'Portrait de jeune homme' début 19è 
(60X50cm), restaurée et réentoilée

200 € 300 € 140 €

5652 Huile sur toile 'Portrait de Notable' 19è (93X73cm) 80 € 120 € 80 €

5653 Huile sur toile d'après Titien " Salomé portant la tête de 
Jean-Baptiste" (85 x 80cm)

200 € 300 € 160 €

5654 Portrait de jeune fille, huile sur toile (64X48cm) 1000 € 1300 € 1000 €

5655 Edouard Van Ryswyck 'Coffret de bijoux et iris', huile sur 
panneau (45X55cm)

80 € 120 € 80 €

5656 Huile sur toile "Portrait de fillette" signée (Manque sur 
la peinture et 100x67cm)

60 € 80 € 10 €

5657 Huile sur toile 'Portrait d'homme', accidents (95X80cm) 80 € 120 € 50 €

5658 Peinture 19e "Portrait de jeune fille", huile sur toile 
(64x52cm)

200 € 300 € 160 €

5659 Huile sur toile "Vue de la Cathédrale Notre-Dame 
d'Anvers"

300 € 400 € 200 €

5660 Pauwels Henry Jean, huile sur toile signée " Paysage 
hivernal" (65 x 80cm)

120 € 200 € 50 €

5661 Huile sur toile 'Jeune fille aux fleurs', 19è (78X60cm) 400 € 600 € 200 €

5662 François Namur 1857-1902 Huile sur toile " Evêque dans 
l'atelier" (78 x 61cm)

600 € 800 € 600 €

5663 MARTIN Alfred (1888-1950), huile sur toile signée et 
datée 1934 "Portrait d'élégante" (80 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

5664 PIETERS Evert (1856-1932), huile sur toile signée " Le 
ramasseur de moules" (56 x 46cm)

600 € 800 € 500 €

5665 ROFFIAEN Jean François (1820-1898),  huile sur toile 
signée (29 x 50cm) à restaurer, écaillures

600 € 800 € 500 €

5666 Huile sur toile 19e signée " Sur la plage" (37 x 48cm) 600 € 800 € 500 €

5667 Mareels Maurice 1893-1976, huile sur toile signée " Pay-
sage breton animé" (33 x 40cm)

300 € 400 € 200 €

5668 Heyndels Lydia 'Nature morte aux oeufs', huile sur pan-
neau (40X30cm)

80 € 120 € 30 €

5669 Delvaux Paul 1897-1994, aquarelle signée et datée 1936 
en août "Vue de Huy"  (100x80cm)

3000 € 5000 € 2500 €

5670 VAN GELDEREN Simon (1905-1986), huile sur toile 
signée " Mer agitée"

600 € 800 € 500 €

5671 Heyndels Lydia 'Nature morte au collier de perles', huile 
sur panneau (40X30cm)

80 € 120 € 30 €

5672 Gouache napolitaine 19è 'Vue de Nisita' (44X64cm) 300 € 400 € 300 €

5673 Huile sur toile " Grisaille avec Putti" (52 x 82cm) 200 € 300 € 160 €

5674 VAN GELDEREN Simon (1905-1986), huile sur toile 
signée "Course de chevaux"  (60 x 80cm)

400 € 600 € 400 €

5675 Huile sur toile 'L'arbre' de Fernand Basecq (77X70cm) 80 € 120 € 60 €

5676 Huile sur toile 'Port d'Anvers' de Fernand Basecq 
(80X70cm)

100 € 200 € 80 €

5677 Huile sur toile signée " Fontaine de la Vierge à Liège" 
(60 x 50cm)

100 € 160 € 50 €

5678 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signée L. Re-
gnart (65X50cm)

100 € 160 € 100 €

5679 CAMBIER Juliette, huile sur toile " Bouquet de fleurs" 
(65 x 50cm)

200 € 300 € 160 €

5680 Piet VOLCKAERT, huile sur toile 'Vue d'un port' signée 
(60X48cm)

200 € 400 € 100 €

5681 SCHOUTEN Paul Henry (1860-1922), huile sur toile " 
Poules et coq" (60 x 40cm)

120 € 160 € 120 €

5682 Huile sur toile 'Bergère et son troupeau au bord de 
l'étang' (80x100cm)

140 € 240 € 140 €

5683 Schouten Henry 1857-1927 huile sur toile signée Diel-
man pour " Ane et mouton" (67 x 113cm)

400 € 600 € 300 €

5684 Peinture, huile sur toile 'Scène champêtre', signé Gus-
tave Halbart (57X90cm), accidents, à restaurer

300 € 460 € 240 €

5685 Huile sur toile signée " Scène de campagne animée" (55 
x 75cm)

300 € 400 € 300 €

5686 Huile sur toile 'Vaches en campagne' signée Paul 
Schouten 1860-1922 (45X60cm)

200 € 300 € 160 €

5687 Schouten Henry 1857-1927 huile sur toile signée "Coq et 
poule" (60 x 40cm)

300 € 400 € 200 €

5688 Peinture 19e "Scène avec des animaux", huile sur toile 
(29x42cm)

80 € 120 € 80 €

5690 Miroir Louis XV en bois doré 18è (110x50cm) 400 € 600 € 400 €

5691 Huile sur toile, 'Vache au champs', école hollandaise du 
19e (39X48cm)

140 € 240 € 120 €

5692 Peinture 19e signée "Paysage avec moutons"  (huile sur 
panneau 19x24.5cm)

30 € 40 € 30 €

5693 Huile sur panneau 19e "Moutons" (26x31cm) 100 € 160 € 100 €

5694 Duguet Théodore huile sur panneau signée " Enfants 
jouant à la plage" (40 x 50cm)

100 € 160 € 100 €

5695 L. Muller, huile sur toile "Bergère et son troupeau" 
signée, datée 1848 (51.5x62.5cm)

180 € 240 € 180 €

5696 Huile sur toile attribuée à Dutry Edmond 'Les glaïeuls' 
(115x95cm)

80 € 120 € 30 €

5697 Van Spiegele Louis 1912-1971, huile sur toile  "Paysage 
campagnard" signée (70x80cm)

70 € 100 € 50 €

5698 Peinture 19e "Scène avec buveurs" (huile sur toile 
58x44cm)

20 € 30 € 20 €
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5699 Miroir rond style Louis XVI (Ø46cm) 20 € 40 € 10 €

5700 VIROT P., tableau signé "Jeune femme dans un inté-
rieur" (50x25cm)

300 € 400 € 300 €

5701 KELLER Adolphe (1880-1968), huile sur toile signée (60 
x 92cm)

200 € 300 € 100 €

5702 VERSCHUUR Cornélis (1888-1966),  huile sur toile  si-
gnée "Verger au printemps" (61 x 81cm)

400 € 600 € 300 €

5703 Huile sur toile 'Pêcheur sur l'étang' signé August De 
Bats 1856-1937 (35X60cm), petite restauration

200 € 300 € 160 €

5704 De Paepe Jules, huile sur panneau "Pont à Bruges" 
(28x40cm)

80 € 120 € 50 €

5705 HELEWAUT Maurice 1920,  huile sur panneau signée " 
Le marché au bord du canal" (40 x 50cm)

200 € 300 € 100 €

5706 Huile sur toile 'Table aux poires' signée Meyers, acci-
dent (39X50cm)

80 € 120 € 80 €

5707 Huile sur toile " Scène d'intérieur" (27 x 34cm) 200 € 300 € 140 €

5708 Huile sur carton signée et datée 1935 " Nu féminin" (30 
x 25cm)

140 € 200 € 100 €

5709 Huile sur toile ancienne, "Panier de fleurs et de fruits", 
dessus de porte (55x135cm)

300 € 400 € 200 €

5710 Fabry Suzanne (1904-1985), huile sur toile 'Jeune dame 
au chignon et au collier bleu' (60X50cm)

200 € 300 € 80 €

5711 Paire de peintures " Jeunes filles " Une signée Duval ? 
vers 1880 ( 29 x 11cm) 

200 € 300 € 200 €

5712 Cauchois Henri, 19e, huile sur toile signée "Nature 
morte aux myrtilles" (32x42cm)

60 € 80 € 60 €

5713 Adolf Heinrich-Hansen (1859-1925), peinture "Intérieur 
de château avec jeune élégante"  (huile sur toile 45x55 
cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5714 Meertz Franz (1836-1896), huile sur toile 'Jeune pay-
sanne et son enfant' (43X54cm)

300 € 400 € 260 €

5715 Jamar Armand (1870-1946), huile sur toile 'Vue du port' 
signée et datée 1925 (75X55cm)

300 € 400 € 300 €

5716 Kindt Marie Adelaide 1804-1884  'Portrait de jeune fille 
accoudée à la fenêtre, huile sur toile

800 € 1200 € 800 €

5717 Jolly Jean Baptiste (1812-1853), huile sur panneau 
'Jeunes femmes dans un intérieur' (46X38cm)

400 € 600 € 300 €

5718 De Tiege, huile sur toile "Nature morte avec chat jouant 
avec un papillon "  (40x60cm)

80 € 120 € 80 €

5719 Huile sur toile 'Bateau sur le fleuve' signée (28X44cm) 200 € 300 € 140 €

5720 Huile sur toile signée "Nature morte" (40x50cm) 160 € 240 € 160 €

5721 De Clercq Pieter Jan 1891-1964, huile sur toile signée 
'Marine' (55X70cm)

80 € 120 € 40 €

5722 Huile sur toile sous verre 'Nature morte' aux pommes, 
signée (50X44cm)

20 € 40 € 20 €
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5699 Miroir rond style Louis XVI (Ø46cm) 20 € 40 € 10 €

5700 VIROT P., tableau signé "Jeune femme dans un inté-
rieur" (50x25cm)

300 € 400 € 300 €

5701 KELLER Adolphe (1880-1968), huile sur toile signée (60 
x 92cm)

200 € 300 € 100 €

5702 VERSCHUUR Cornélis (1888-1966),  huile sur toile  si-
gnée "Verger au printemps" (61 x 81cm)

400 € 600 € 300 €

5703 Huile sur toile 'Pêcheur sur l'étang' signé August De 
Bats 1856-1937 (35X60cm), petite restauration

200 € 300 € 160 €

5704 De Paepe Jules, huile sur panneau "Pont à Bruges" 
(28x40cm)

80 € 120 € 50 €

5705 HELEWAUT Maurice 1920,  huile sur panneau signée " 
Le marché au bord du canal" (40 x 50cm)

200 € 300 € 100 €

5706 Huile sur toile 'Table aux poires' signée Meyers, acci-
dent (39X50cm)

80 € 120 € 80 €

5707 Huile sur toile " Scène d'intérieur" (27 x 34cm) 200 € 300 € 140 €

5708 Huile sur carton signée et datée 1935 " Nu féminin" (30 
x 25cm)

140 € 200 € 100 €

5709 Huile sur toile ancienne, "Panier de fleurs et de fruits", 
dessus de porte (55x135cm)

300 € 400 € 200 €

5710 Fabry Suzanne (1904-1985), huile sur toile 'Jeune dame 
au chignon et au collier bleu' (60X50cm)

200 € 300 € 80 €

5711 Paire de peintures " Jeunes filles " Une signée Duval ? 
vers 1880 ( 29 x 11cm) 

200 € 300 € 200 €

5712 Cauchois Henri, 19e, huile sur toile signée "Nature 
morte aux myrtilles" (32x42cm)

60 € 80 € 60 €

5713 Adolf Heinrich-Hansen (1859-1925), peinture "Intérieur 
de château avec jeune élégante"  (huile sur toile 45x55 
cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5714 Meertz Franz (1836-1896), huile sur toile 'Jeune pay-
sanne et son enfant' (43X54cm)

300 € 400 € 260 €

5715 Jamar Armand (1870-1946), huile sur toile 'Vue du port' 
signée et datée 1925 (75X55cm)

300 € 400 € 300 €

5716 Kindt Marie Adelaide 1804-1884  'Portrait de jeune fille 
accoudée à la fenêtre, huile sur toile

800 € 1200 € 800 €

5717 Jolly Jean Baptiste (1812-1853), huile sur panneau 
'Jeunes femmes dans un intérieur' (46X38cm)

400 € 600 € 300 €

5718 De Tiege, huile sur toile "Nature morte avec chat jouant 
avec un papillon "  (40x60cm)

80 € 120 € 80 €

5719 Huile sur toile 'Bateau sur le fleuve' signée (28X44cm) 200 € 300 € 140 €

5720 Huile sur toile signée "Nature morte" (40x50cm) 160 € 240 € 160 €

5721 De Clercq Pieter Jan 1891-1964, huile sur toile signée 
'Marine' (55X70cm)

80 € 120 € 40 €

5722 Huile sur toile sous verre 'Nature morte' aux pommes, 
signée (50X44cm)

20 € 40 € 20 €

5723 Keuller Vital 1866-1945, huile sur toile 'Verger sous le 
soleil' (52X41cm)

100 € 160 € 40 €

5724 Huile sur toile, Zamman, jeune fille pensive (50X40cm) 60 € 80 € 40 €

5725 Huile sur toile marouflée ancienne " Vase de fleurs" (54 
x 36cm)

300 € 400 € 200 €

5726 Peinture 'Coup de vent en mer' (huile sur panneau 
37X45cm)

140 € 200 € 80 €

5727 Huile sur toile signée, signatures illisibles 'Vaches et 
arbres' (46X57cm)

1500 € 2000 € 1000 €

5728 Huile sur panneau 19e signée " Scène de genre" 
(40X30cm)

100 € 160 € 80 €

5729 Huile sur toile  'Maison de la corporation des tanneurs à 
Grand' ou 'het Torcken' (46X34cm)

200 € 300 € 160 €

5730 Gouache napolitaine (26x35cm) 200 € 300 € 200 €

5731 Huile sur panneau 'Femme à la colombe' 19è (43X30cm) 200 € 300 € 200 €

5732 Jean Gabriel Domergue 1889-1962, huile sur panneau 
signée "Elégante" (75x61cm)

5000 € 7000 € 5000 €

5733 Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962), huile sur pan-
neau signée "Elégante au bistrot" (72x59cm)

5000 € 7000 € 5000 €

5734 HANOTIAUX E. (1903-1970), huile sur panneau, 'Meule 
de foin' (50X230cm)

80 € 120 € 50 €

5735 Miroir en verre de Venise, fin 19e, pointe cassée 
(H94cm)

50 € 80 € 50 €

5737 Jean Baptiste Scoriel (1883-1956), huile sur panneau 
signée  'Paysage au bord de lac avec barque' (H55X-
100cm)

140 € 240 € 140 €

5738 Huile sur toile symboliste signée Jean Delvin (H62X-
83cm) "Femme contre un arbre"  

80 € 120 € 80 €

5739 Mahaux Eugène (1874-1946), huile sur toile 'Menace 
d'orage sur le village' 1923 (52X74cm)

200 € 300 € 60 €

5740 Houben Charles (1871-1931), huile sur toile 'Les Andelys 
en Normandie: Château Gaillard vue du quartier de 
l'église Saint Sauveur' (49X72cm)

200 € 300 € 100 €

5741 PERMEKE Paul (1918-1990), huile sur toile signée " Cou-
cher de soleil sur la mer du Nord" (60 x 80cm)

600 € 800 € 500 €

5742 Huile sur toile 'Paysage" signée René de Baugnies 
(65X82cm)

200 € 300 € 180 €

5743 Huile sur carton 'Vue de Meuse' signée Paul Mathieu 
1872-1932 (40X54cm)

300 € 400 € 300 €

5744 Peinture signée "Route bordée d'arbres", huile sur toile 
(60x45cm)

80 € 120 € 40 €

5745 BEAUCK François (1876-1946), huile sur toile " Le soir sur 
canal" (60 x 80cm contresigné au dos)

300 € 400 € 240 €

5746 Stappers J.1875-1960, huile sur toile "Voiliers au port"  
signée (70x90cm)

300 € 400 € 300 €

5747 Huile sur toile signée " Vue de port" (55 x 65cm) 200 € 300 € 100 €
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5748 Renson Toussaint 1898-1986, huile sur panneau ' Pay-
sage Mosan en automne' (48X77cm)

160 € 240 € 60 €

5749 Huile sur toile signée " Port de plaisance" de style im-
pressioniste (50 x 40cm)

140 € 200 € 80 €

5750 J. De Hemptinne, huile sur toile signée 'Bouquet de 
glaïeuls' (75x53cm)

200 € 300 € 160 €

5751 Fernand Marie, huile sur toile "Vase de fleurs jaunes" 
(100 x 80cm)

90 € 140 € 50 €

5752 Huile sur panneau 'Barque sur le rivière' signée Ado-
lphe Keller (45X55cm)

200 € 300 € 180 €

5753 Paul Permeke, technique mixte sur papier signée 
(48x66cm)

200 € 300 € 200 €

5754 Maréchal 'Place Royale à Bruxelles', huile sur toile 
(50X60cm)

160 € 240 € 160 €

5755 Paire de peintures, 1 signée Rossy 1864 'Canards', huile 
sur toile (38X45cm)

80 € 120 € 50 €

5756 Permeke Paul 1918-1990 huile sur panneau " La 
chambre" (30 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

5757 Peinture signée et datée 1881 "Les Sables-d'Olonne" 
(35x46cm)

100 € 160 € 100 €

5758 Huile sur toile anonyme " Jeunes femmes sur la plage" 
(32 x 36cm)

60 € 80 € 10 €

5759 Duvivier A., huile sur toile "Nature morte" (60x90cm) 160 € 240 € 100 €

5760 PERMEKE Paul (1918-1990), huile sur toile signée " Pay-
sage d'hiver" (80 x 100cm)

600 € 800 € 500 €

5761 Huile sur toile 'Eglise' (45X35cm) 40 € 60 € 10 €

5762 Clarot René 1882-1972, huile sur panneau "Canal à Ve-
nise" (48 x 36cm)

140 € 200 € 80 €

5763 Huile sur toile, 'Femme en tenue traditionelle', signée 
(50X36cm)

80 € 100 € 60 €

5764 Maertens Médard, huile sur toile signée " Portrait de 
femme" (58 x 43cm)

300 € 500 € 100 €

5765 Huile sur toile 'Bouquet de printemps' de De Meuse 
Elian (75X60cm)

80 € 140 € 60 €

5766 Fernand Verhaegen 1883-1975, huile sur toile signée 
"Gilles de Binche" (80x70cm)

1200 € 1600 € 1200 €

5767 A.Delvigne, huile sur toile "Table dressée pour un dîner 
à la truite" signée à l'arrière du tableau "Etangs de Bois-
fort" (H47x55cm) 

100 € 160 € 80 €

5768 Huile sur toile 'Paysage' signée (50X70cm) 60 € 80 € 60 €

5769 Van Noort, huile sur toile 'Scène de plage animée' 
(60X80cm)

300 € 400 € 240 €

5770 Peinture, huile sur toile 'Paysage Mosan' signée J. Dan-
doy (61X90cm)

60 € 80 € 40 €

5771 Huile sur toile 'Reines-Marguerittes' signée De Meuse 
Elian (75X58cm)

100 € 180 € 80 €
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5748 Renson Toussaint 1898-1986, huile sur panneau ' Pay-
sage Mosan en automne' (48X77cm)

160 € 240 € 60 €

5749 Huile sur toile signée " Port de plaisance" de style im-
pressioniste (50 x 40cm)

140 € 200 € 80 €

5750 J. De Hemptinne, huile sur toile signée 'Bouquet de 
glaïeuls' (75x53cm)

200 € 300 € 160 €

5751 Fernand Marie, huile sur toile "Vase de fleurs jaunes" 
(100 x 80cm)

90 € 140 € 50 €

5752 Huile sur panneau 'Barque sur le rivière' signée Ado-
lphe Keller (45X55cm)

200 € 300 € 180 €

5753 Paul Permeke, technique mixte sur papier signée 
(48x66cm)

200 € 300 € 200 €

5754 Maréchal 'Place Royale à Bruxelles', huile sur toile 
(50X60cm)

160 € 240 € 160 €

5755 Paire de peintures, 1 signée Rossy 1864 'Canards', huile 
sur toile (38X45cm)

80 € 120 € 50 €

5756 Permeke Paul 1918-1990 huile sur panneau " La 
chambre" (30 x 40cm)

200 € 300 € 200 €

5757 Peinture signée et datée 1881 "Les Sables-d'Olonne" 
(35x46cm)

100 € 160 € 100 €

5758 Huile sur toile anonyme " Jeunes femmes sur la plage" 
(32 x 36cm)

60 € 80 € 10 €

5759 Duvivier A., huile sur toile "Nature morte" (60x90cm) 160 € 240 € 100 €

5760 PERMEKE Paul (1918-1990), huile sur toile signée " Pay-
sage d'hiver" (80 x 100cm)

600 € 800 € 500 €

5761 Huile sur toile 'Eglise' (45X35cm) 40 € 60 € 10 €

5762 Clarot René 1882-1972, huile sur panneau "Canal à Ve-
nise" (48 x 36cm)

140 € 200 € 80 €

5763 Huile sur toile, 'Femme en tenue traditionelle', signée 
(50X36cm)

80 € 100 € 60 €

5764 Maertens Médard, huile sur toile signée " Portrait de 
femme" (58 x 43cm)

300 € 500 € 100 €

5765 Huile sur toile 'Bouquet de printemps' de De Meuse 
Elian (75X60cm)

80 € 140 € 60 €

5766 Fernand Verhaegen 1883-1975, huile sur toile signée 
"Gilles de Binche" (80x70cm)

1200 € 1600 € 1200 €

5767 A.Delvigne, huile sur toile "Table dressée pour un dîner 
à la truite" signée à l'arrière du tableau "Etangs de Bois-
fort" (H47x55cm) 

100 € 160 € 80 €

5768 Huile sur toile 'Paysage' signée (50X70cm) 60 € 80 € 60 €

5769 Van Noort, huile sur toile 'Scène de plage animée' 
(60X80cm)

300 € 400 € 240 €

5770 Peinture, huile sur toile 'Paysage Mosan' signée J. Dan-
doy (61X90cm)

60 € 80 € 40 €

5771 Huile sur toile 'Reines-Marguerittes' signée De Meuse 
Elian (75X58cm)

100 € 180 € 80 €

5772 Bisschops J., Aquarelle (60x50) 100 € 200 € 100 €

5773 Jena Baptiste Scoriel 1883-1956, huile sur toile 'Paysage 
rural' signée (42X70cm), un petit accident

60 € 100 € 40 €

5774 Renée Prinz, huile sur toile signée (55x65cm) 200 € 300 € 200 €

5775 Peinture, huile sur toile 'Entrée de ferme' signée Au-
guste Dandoy (37X53cm)

300 € 400 € 260 €

5776 Jespers  Floris 1889-1965, huile sur toile  "2 figures et 
bateau" 1946 (50 x 60cm)

330 € 400 € 300 €

5777 Huile sur toile 'Vase aux fleurs' signée Simone Lienard 
(55X45cm)

60 € 80 € 40 €

5778 Huile sur toile Porte Vannetaise à Guérande signée 
Jean Chagniot (55X46cm)

60 € 80 € 40 €

5779 Aquarelle 'Vue d'église' signée Louis Titz 1859-1932 
(35X25cm)

30 € 50 € 10 €

5780 Huile sur panneau, 'Vue de fermette' signée Demoulin 
1938 (45X55cm)

60 € 80 € 10 €

5781 Rombaut, peinture signée "Portrait de jeune fille", huile 
sur panneau (48x39cm)

30 € 40 € 30 €

5782 Dierickx Raymond 1904-198,  huile sur panneau signée " 
Paysage d'hiver animé" (30 x 38cm)

200 € 300 € 100 €

5783 Huile sur panneau 'Rue de port' signée Ch. Bisschops 
(37X47cm)

160 € 240 € 140 €

5784 Huile sur panneau 'Splendeur de l'été' signée Ch. 
Bisschops (37X47cm)

200 € 300 € 180 €

5785 Huile sur panneau 'Rue de ruelle' signée Ch. Bisschops 
(37X47cm)

200 € 300 € 180 €

5786 Huile sur toile " Scène d'intérieur" (54 x 33cm) 60 € 80 € 40 €

5787 Huile sur toile 'Village en bord de Meuse l'hiver' signée 
Eugène Collignon 1876-1961 (55X45cm)

200 € 300 € 200 €

5788 Pastel signé " Jeune danseuse" (68x50cm) 140 € 200 € 80 €

5789 Felix Jean-Pierre 1969, "Les 3 chauves au garde à vous" 
(25x30cm)

140 € 240 € 100 €

5790 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile 
"Paysage arboré" (40 x 60cm)

30 € 50 € 10 €

5791 Mathieu Paul 1872-1932,  huile sur toile " Vue de port" 
(42 x 56cm)

1000 € 1500 € 1000 €

5792 Scoriel Jean Baptiste 1883-1956 huile sur toile " Paysage 
enneigé" 1942 (35 x 45cm)

140 € 200 € 140 €

5793 Marguerite AERS, dessin au crayon et encre (manque 
vitre) 40x32cm

100 € 200 € 80 €

5794 Lecompte Emile (1866-1938), huile sur panneau 'Vue de 
forêt' signée (45X50cm)

100 € 160 € 100 €

5795 Dandoy Albert (1885-1977), huile sur toile 'Procession à 
Wierde' (50X65cm)

400 € 600 € 400 €

5796 VAN GOOL, Huile sur toile 'Vue de village' signée 
(60X80cm)

80 € 120 € 40 €
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5797 Van Vinckenroy Monique (1937-2023),  huile sur toile " 
Les banderolles" (50 x 40cm)

30 € 50 € 10 €

5798 Huile sur toile 'Marché animé' signée (33X41cm) 40 € 60 € 10 €

5799 Scauflaire Edgard (1893-1960) peinture signée " Nu à la 
nuisette" (58 x 32cm)

1000 € 1500 € 800 €

5800 Lucien Hock (1899-1972), huile sur toile marouflée, 'Na-
ture morte aux fruits', signée et datée '56 (30X40cm)

100 € 160 € 50 €

5801 Peinture huile sur toile 'La famille' signée Gustave 
Camus, étiquette d'exposition à l'arrière, Palais des 
Beaux Arts de Charleroi 1944 (65X80cm)

800 € 1200 € 600 €

5802 Technique mixte Savery 'Rue de village' signée 
(48X67cm)

200 € 400 € 200 €

5845 ART Berthe (1857-1934), pastel  signé "Nature morte aux 
lièvres" (107 x 70cm)

200 € 300 € 200 €

5846 Carte de la Belgique 'Anvers' d'après Ferraris (47X61cm) 70 € 100 € 50 €

5847 Tableau 'La Cage' d'après Boucher, huile sur toile 
(60X50cm)

80 € 120 € 20 €

5848 Gravure 'Rebecca à la fontaine' (cadre 120X90xcm) 80 € 120 € 20 €

5849 Paire de gravures " Vue de la porte Guillaume" et " Vue 
du palais des états généraux à Bruxelles" (78 x 102cm)

140 € 200 € 40 €

5850 Pauwels, huile sur toile signée "Scène orientale" 
(52x80cm)

60 € 80 € 60 €

5851 Sim Liénart, huile sur toile 'Bouquet de fleurs' signée 
(47X38cm)

80 € 120 € 60 €

5852 Santkin P. 1961 'Arlequin', huile sur toile marouflée sur 
panneau (122X50cm)

140 € 200 € 60 €

5853 Huile sur toile 'Paysage' signée Truye (80X120cm) 80 € 120 € 60 €

5854 Noelanders Gaston 1910-1987 ' Bouquet de roses', huile 
sur toile (80X60cm)

140 € 200 € 80 €

5855 Huile sur toile 'Grand Place de Bruxelles' signée Flochet 
(80X60cm)

80 € 120 € 10 €

5856 Gravures de chasse (H70X50cm) 50 € 80 € 50 €

5861 Huile sur panneau dans l'esprit de Marthe Donas 
(194X54cm)

300 € 400 € 300 €

5864 Huile sur panneau signée " Fleurs" (70 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

5865 Duyver B.'La Meuse' huile sur toile (37X50cm) 80 € 120 € 30 €

5866 M de Groot, huile sur toile signée 'Paysage hollandais' 
(30x40cm)

80 € 120 € 30 €

5867 Huile sur toile " Arbres" (44 x 33cm) 80 € 100 € 80 €

5868 Huile sur toile signée " Fermette" (40 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

5869 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977), huile sur toile " Vue de 
fleuve" (27 x 45cm)

60 € 80 € 40 €

5870 Lucien Hock (1899-1972), huile sur toile marouflée 'Pay-
sage' signée et datée '53 (35X49cm)

100 € 160 € 50 €
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5797 Van Vinckenroy Monique (1937-2023),  huile sur toile " 
Les banderolles" (50 x 40cm)

30 € 50 € 10 €

5798 Huile sur toile 'Marché animé' signée (33X41cm) 40 € 60 € 10 €

5799 Scauflaire Edgard (1893-1960) peinture signée " Nu à la 
nuisette" (58 x 32cm)

1000 € 1500 € 800 €

5800 Lucien Hock (1899-1972), huile sur toile marouflée, 'Na-
ture morte aux fruits', signée et datée '56 (30X40cm)

100 € 160 € 50 €

5801 Peinture huile sur toile 'La famille' signée Gustave 
Camus, étiquette d'exposition à l'arrière, Palais des 
Beaux Arts de Charleroi 1944 (65X80cm)

800 € 1200 € 600 €

5802 Technique mixte Savery 'Rue de village' signée 
(48X67cm)

200 € 400 € 200 €

5845 ART Berthe (1857-1934), pastel  signé "Nature morte aux 
lièvres" (107 x 70cm)

200 € 300 € 200 €

5846 Carte de la Belgique 'Anvers' d'après Ferraris (47X61cm) 70 € 100 € 50 €

5847 Tableau 'La Cage' d'après Boucher, huile sur toile 
(60X50cm)

80 € 120 € 20 €

5848 Gravure 'Rebecca à la fontaine' (cadre 120X90xcm) 80 € 120 € 20 €

5849 Paire de gravures " Vue de la porte Guillaume" et " Vue 
du palais des états généraux à Bruxelles" (78 x 102cm)

140 € 200 € 40 €

5850 Pauwels, huile sur toile signée "Scène orientale" 
(52x80cm)

60 € 80 € 60 €

5851 Sim Liénart, huile sur toile 'Bouquet de fleurs' signée 
(47X38cm)

80 € 120 € 60 €

5852 Santkin P. 1961 'Arlequin', huile sur toile marouflée sur 
panneau (122X50cm)

140 € 200 € 60 €

5853 Huile sur toile 'Paysage' signée Truye (80X120cm) 80 € 120 € 60 €

5854 Noelanders Gaston 1910-1987 ' Bouquet de roses', huile 
sur toile (80X60cm)

140 € 200 € 80 €

5855 Huile sur toile 'Grand Place de Bruxelles' signée Flochet 
(80X60cm)

80 € 120 € 10 €

5856 Gravures de chasse (H70X50cm) 50 € 80 € 50 €

5861 Huile sur panneau dans l'esprit de Marthe Donas 
(194X54cm)

300 € 400 € 300 €

5864 Huile sur panneau signée " Fleurs" (70 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

5865 Duyver B.'La Meuse' huile sur toile (37X50cm) 80 € 120 € 30 €

5866 M de Groot, huile sur toile signée 'Paysage hollandais' 
(30x40cm)

80 € 120 € 30 €

5867 Huile sur toile " Arbres" (44 x 33cm) 80 € 100 € 80 €

5868 Huile sur toile signée " Fermette" (40 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

5869 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977), huile sur toile " Vue de 
fleuve" (27 x 45cm)

60 € 80 € 40 €

5870 Lucien Hock (1899-1972), huile sur toile marouflée 'Pay-
sage' signée et datée '53 (35X49cm)

100 € 160 € 50 €

5871 VAN ASBROECK  huile  sur toile signée "Entrée de pro-
priété" Grand Duché de Luxembourg. (43 x 52cm)

80 € 120 € 50 €

5872 FRANCOIS Joseph (1851-1940), huile sur toile " Mère et 
fille ramassant du bois en hiver" (54 x 32cm)

140 € 200 € 80 €

5873 Peinture ancienne 'Tireurs à l'arc', huile sur toile 
(46X40cm)

140 € 200 € 80 €

5874 Peinture signée 'Homme suppliant', huile sur panneau 
(50X38cm)

60 € 80 € 20 €

5875 Huile sur panneau " Etang" (50 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

5876 VAN DER LOO, huile sur panneau signée "Nature morte 
aux fleurs" (40x32cm)

40 € 60 € 10 €

5877 Huile sur panneau signée " Nature morte" (40 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

5878 GALLARD Agnès, huile sur toile signée " Vase fleuri" (50 
x 40cm)

60 € 80 € 40 €

5879 Huile sur panneau 20e signée " Nature morte au fleurs" 
(34 x 27cm)

20 € 40 € 10 €

5880 Bruyère M 1932, huile sur panneau 'Paysage hivernal 
avec fagoteuse' (30x40)

10 € 20 € 10 €

5881 DEQUESNE W.,  huile sur panneau monogrammée 
WD, datée 1925, de style impressionniste " Vue de vil-
lage" (48 x 44cm)

100 € 160 € 80 €

5882 Masui Paul 1888-1981 "Paysage" (36x45cm) 200 € 300 € 160 €

5883 Huile sur panneau " Paysage ardennais" (40 x 46cm) 40 € 60 € 10 €

5884 Huile sur toile 'Scène avec chats' d'après Henriette 
Ronner (45X60cm)

300 € 400 € 300 €

5885 SWYNCOP Charles, huile sur toile " Marché à Ronda"  
(38 x 47cm)

100 € 160 € 100 €

5886 Friesz Emile Othon 1879-1949, huile sur toile  ' Paysans 
aux champs' (42 x 52cm)

1500 € 2000 € 1000 €

5887 Seroy?, huile sur panneau, 'Au bord du lac' (20x30) 40 € 70 € 10 €

5888 Lithographie A. Buzin 'Héron Chasseur' (35X40cm) 60 € 80 € 40 €

5889 Huile sur panneau 'Pont' signée? (45X53,5cm) 60 € 80 € 40 €

5890 Technique mixte 'Paysage Lacustre' signé Paul Per-
reaut (32X40cm)

60 € 80 € 10 €

5891 Huile sur toile 'Paysage lac' signée Kerhofs (40X60cm) 80 € 120 € 10 €

5892 MARQUE Jean,  huile sur panneau signée " Nature 
morte" (55 x 46cm)

80 € 120 € 80 €

5893 Huile sur panneau "Scène de bataille", peinture naïve 
(39x39cm)

100 € 200 € 40 €

5894 THELU Thérèse 20e, aquarelle 'Paysage de vignes' 
(33X41cm)

140 € 200 € 140 €

5895 Van de Sande R., huile sur toile "Moisson" signée 
(30x36cm)

160 € 240 € 120 €

5896 Marthe Van de Poel, huile sur panneau 'Bouquet dans 
un vase blanc' (38.5x44.5cm)

70 € 100 € 10 €
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5897 Dessin asiatique "Oiseau" 60 € 80 € 20 €

5898 Van de Sande R., huile sur toile "Nature morte aux 
fleurs" signée (50x35cm)

80 € 120 € 50 €

5899 Van de Sande R., huile sur toile "Bord de rivière" signée 
(40x30cm)

80 € 120 € 40 €

5901 Petit miroir de Venise (35X35cm) 60 € 80 € 30 €

5902 Tillier J. huile sur panneau signée " Paysage enneigé" 
(24  x 35cm)

100 € 160 € 80 €

5903 Carion J 1946, huile sur toile 'Paysage arboré' 60 € 90 € 10 €

5905 Huile sur toile "Fleurs" peinture moderne (52 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

5906 Huile sur panneau "Paysage hivernal" signée (46x66cm) 40 € 60 € 20 €

5907 Van de Sande R., huile sur toile "Le faucheur" signée 
(55x45cm)

80 € 120 € 50 €

5908 Vercruysse Roger 1914-1980 dit Rover, huile sur pan-
neau 'Couple de paysans' signé et daté 1943 (48X30cm)

80 € 120 € 50 €

5909 Van de Sande R., huile sur toile "Bord de lac boisé" 
signée (60x55cm)

80 € 120 € 80 €

5910 Duruisseau Pol, huile sur toile, 'Femmes à la porte de 
Sambre à Namur' (40x50)

80 € 120 € 50 €

5911 Van de Sande R., huile sur toile "Paysage aux maisons 
blanches" signée (33x46cm)

80 € 120 € 50 €

5912 Van de Sande R., huile sur toile "Nature morte" signée 
(65x55cm)

60 € 80 € 60 €

5913 Van de Sande R., huile sur toile "Berger et ses moutons" 
signée (50x40cm)

80 € 120 € 80 €

5914 Dierickx Omer 1862-1939 'Hymne à Albert', huile sur 
toile (58X40cm)

120 € 180 € 120 €

5915 Micha, huile sur panneau "Vase de fleurs" (60x50cm) 80 € 120 € 60 €

5916 KLEIN Paul (1909-1994), huile sur panneau signée " Les 
Baux de Provence" (30 x 60cm)

100 € 160 € 80 €

5917 SANTAMARINA, lot de 4  huiles sur toile signées (30 x 
40cm) "Paysages"

20 € 40 € 10 €

5918 Lammers E. " Marine" signée (48 x 38cm) 80 € 120 € 80 €

5919 Robert Ziarel (1911-1988), aquarelle 'Kevalà Grèce' signée 
(35X55cm)

80 € 120 € 10 €

5920 E. MORTIER, huile sur panneau 'Marine' signée 
(40X60cm)

100 € 160 € 80 €

5921 Henriette Coffez, huile sur toile 'Pierrot et Colombine' 
signée XXè (60X50cm)

140 € 200 € 30 €

5922 Roosbreckx J 'Rhododendrons', huile sur toile 
(44X52cm)

80 € 120 € 60 €

5923 Huile sur toile signée en russe 1984 "Paysage enneigé" 
(35x42cm)

200 € 300 € 200 €

5924 Van de Sande R., huile sur toile "Vue d"église" signée 
(50x60cm)

80 € 120 € 60 €
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5925 HARDY André (1887-1986), huile sur toile "Vue de fer-
mette" (30 x 40cm)

10 € 20 € 10 €

5926 Van de Sande R., huile sur toile "Paysage en bord de 
lac" signée (60x50cm)

80 € 120 € 50 €

5927 Van de Sande R., huile sur toile "Paysage au bord d'un 
lac" signée (50x60cm)

60 € 80 € 40 €

5928 Van de Sande R., huile sur toile "Pêniche sur le fleuve" 
signée (35x45cm)

80 € 120 € 50 €

5929 Honings R., huile sur toile "Façade de maisons de vil-
lage" (55x44cm)

40 € 60 € 20 €

5930 BURLLUK David (1882-1967) huile sur panneau " Che-
min fleuri" (50 x 40cm)

800 € 1200 € 600 €

5931 Dutry, huile sur toile 'Maisons en campagne' signée 
(35x55cm)

60 € 80 € 10 €

5932 Paire de gravures "Vue du parc St Jacques à Londres" 
(28X42cm)

120 € 180 € 80 €

5933 Peinture religieuse signée 'Mise au tombeau' (huile sur 
toile 28X37cm)

80 € 120 € 40 €

5934 Huile sur toile 'Promenade romantique' signée Soun-
doukov V. (30X35cm)

60 € 80 € 40 €

5935 VAN GELDEREN Simon (1905-1986), huile sur toile 
signée (40 x 30cm)

100 € 160 € 80 €

5936 Gavagnin Natale aquarelle signée " Canal à Venise" (32 
x 15,5cm)

300 € 400 € 100 €

5937 Klien, gouache "Visage de colombe" 1923 (50x50cm) 200 € 300 € 140 €

5938 Auguste Dandoy 'Vue à Fallise', huile sur toile signée au 
dos (35X25cm)

200 € 240 € 80 €

5939 Huile sur toile signée 'Vue de Venise le grand canal' (41 
x 33cm)

200 € 300 € 200 €

5940 Conrad Kickert Jean Théodore, huile sur toile 'Nature 
morte' signée au dos (50X39cm)

100 € 160 € 100 €

5941 Paire de peintures monogrammées et datées 89, huiles 
sur papier (24x17cm)

140 € 200 € 80 €

5942 Peinture 'La cabane au lac' de Jansen (Ext 40,5X50cm, 
Int 30X40cm)

60 € 80 € 60 €

5943 Tarrion A. aquarelle signée " Jeune danseuse" 
(30x47cm)

60 € 80 € 60 €

5944 Tarrion A. aquarelle signée " Jeune fille lisant" (30 x 
47cm)

60 € 80 € 60 €

5945 Huile sur toile signée " Vue de Venise" (41x 33cm) 200 € 300 € 200 €

5946 Huile sur toile, signé 'Luc Hueber' 1888-1974, vue de 
village enneigé (H65X55cm)

200 € 300 € 200 €

5947 Huile sur toile signée 'Paysage' (50x25cm) 40 € 60 € 20 €

5948 Van de Sande R., huile sur toile "Paysage en bord de 
rivière" signée (60x50cm)

80 € 120 € 50 €

5949 Hocquet christian 1935-2014, huile sur panneau "Nu au 
vêtement bleu" signée et datée 1982

100 € 160 € 100 €
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5950 Van de Sande R., paire de peintures "Couple de paysan 
au champs" signées (60x50cm)

80 € 120 € 80 €

5951 Carte du Congo et du pays des cafares (50X65cm) 80 € 120 € 50 €

5952 Peter Van Tongerloo, huile sur panneau "Avion" 
(50x60cm)

200 € 400 € 180 €

5953 DE SAEDELEER Valerius lithographie " Paysage hiver-
nal" (55 x 57cm)

60 € 80 € 30 €

5954 LIBERT Emile 20e, huile sur toile 'Ciel d'orage' signée 
(60X48cm)

100 € 160 € 100 €

5955 PETERCELIE Alfred (1879-1955), huile sur toile 'Matin à 
Heze', 1935 (71X92cm)

200 € 300 € 60 €

5956 Terechkovitch Constantin 1902-1978, lithographie "Tran-
sats sur terrasse" 8/120 (95x55cm)

80 € 120 € 20 €

5957 Huile sur toile 'Concert de jazz' signée Van Hamme? 
(60X50cm)

100 € 160 € 50 €

5958 Peinture 19e "La halte", huile sur toile (57x73cm), petits 
manques

240 € 300 € 180 €

5959 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977),  huile sur toile " Vil-
lage en bord de mer"  (55 x 65cm)

80 € 120 € 50 €

5960 Gaston Parison, huile sur toile signée "Paysage africain 
animé" (72x115cm)

100 € 160 € 100 €

5961 Lucien Hock (1899-1972), huile sur toile, 'Souvenir du 
Midi', signée et datée 1942 (62X62cm)

200 € 300 € 100 €

5962 Huile sur toile, 'Le ferronnier', signée Jules Van Bie-
broeck (57X85cm)

600 € 800 € 500 €

5963 De Loustal Jacques dessin " Statues africaines sur fond 
de mer " signé Loustal (60 x 80cm)

600 € 1100 € 500 €

5964 Huile sur panneau 'Marchande du Congo' signée Guil-
herme Marques (90X68cm)

300 € 500 € 300 €

5965 DESOPPER L., huile sur panneau "Africain assis" signée 
(79X99cm)

100 € 120 € 80 €

5966 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Paysage lunaire" (80 x 120cm)

140 € 200 € 60 €

5967 Huile sur toile 'Marché africain' signée Raymond 
Likumbe (35X40cm)

20 € 40 € 20 €

5968 Huile sur toile signée "Paysage africain" (60x45cm) 160 € 240 € 160 €

5969 Roche Camille (1894-1948), dessin " Panthère" (26 x 
35cm)

200 € 300 € 50 €

5970 Gouache africaine " Guerrier avec lances" (26 x 33cm) 20 € 30 € 10 €

5971 Dessin 'Paysage de la méditerrannée' signé F. Magnée 
1969 (72X55cm)

60 € 80 € 10 €

5972 Cornelissen Rémy, lithographie, édition 4/15, signée et 
numérotée (38X26cm) + pierre lithographique

60 € 80 € 60 €

5973 Bogaert Agnès 1985, aquarelle signée 'Vue de place' 
(H21x28cm)

80 € 100 € 60 €

5974 Berden deux pages du livre d'or offert à l'occasion du 
conseil Européen, gravé par Berden, vitre fêlée

60 € 80 € 40 €
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5975 Gravure ancienne 17è (31X20cm) 100 € 160 € 70 €

5976 Paire de gravures anciennes 'Etude de portraits' 80 € 120 € 60 €

5977 G. CAMPS, lot de 3 gravures de mode 'Elegantes' si-
gnées  (50X30cm, 30X15cm, 22X16cm)

60 € 80 € 40 €

5978 Stenne Robert 1931-1988 série de 3 aquarelles (27 x 
21cm)

140 € 200 € 140 €

5980 Van Mens Isidore gravure " Porte marocaine" (26X19cm) 20 € 30 € 10 €

5981 Van Mens Is. gravure " Entrée", épreuve d'artiste (10 x 
12cm)

20 € 30 € 10 €

5982 Pann Abel, dessin représentant 7 personnes 'Conversa-
tion arabe' (28X18cm)

100 € 160 € 100 €

5983 Van Mens Isidore gravure " Marché aux chameaux" (16 
x 22cm)

20 € 30 € 10 €

5984 Imprimé sur tissu 'Porteuse d'eau' signé J.M Strebelle 
(90X90cm)

80 € 120 € 80 €

5985 Huile sur toile 'Marché africain' signée Albert Dombe et 
daté 19è, petite déchirure (50X68cm)

140 € 200 € 120 €

5986 Van de Sande R., huile sur toile "Vue d'un château rose" 
signée (50x60cm)

80 € 120 € 10 €

5987 Lucien Hock (1899-1972), huile sur panneau 'Ruelle ani-
mée' signée (45X37cm)

100 € 160 € 50 €

5988 Peinture "Coq combattant" signée  (96x143cm) 100 € 200 € 100 €

5989 Delat R, 19è, huile sur toile 'Vue campagnarde' 
(80X100cm)

100 € 160 € 100 €

5990 Garot L, huile sur toile signée "Sous-bois" (97x128cm) 40 € 60 € 40 €

5991 Martin Mona, huile sur toile signée " Sous bois" (78 x 
110cm)

80 € 160 € 60 €

5992 Miroir de style empire en bois et stuc doré (H90cm) 200 € 300 € 140 €

5993 Huile sur panneau " Portrait de jeune garçon" (17,5 x 
14cm)

140 € 200 € 100 €

5994 Huile sur toile signée " Vaches" (62 x 92cm) 300 € 400 € 240 €

5995 Claessens A, huile sur toile signée "Paysage d'hiver avec 
cerfs" 129e (77,5x104cm)

120 € 160 € 120 €

5996 PEISER Kurt (1887-1962)  lithographie signée et numé-
rotée 75/150 " A la sablonnière" (27 x 19cm)

80 € 120 € 60 €

5997 Lithographie vers 1900 ' Bouquet de fleurs" (35 x 29cm) 40 € 60 € 10 €

5998 Huile sur toile 'Femme à la poule' (92 x 71cm) 40 € 60 € 30 €

5999 Dupagne Adrien 1889-1980, huile sur toile 'La belle 
espagnole aux seins nus (73X61cm)

240 € 330 € 100 €

6000 Huile sur toile 'A la carrière' signée JB Dawance 
(80X140cm)

300 € 500 € 300 €

6001 Peinture sur bois "Faune sauvage" signée "Bat" 
(100x165cm), craquelure au niveau du serpent

200 € 300 € 80 €

6002 Rops Félicien 1833-1898, gravure 'Seule' (18X15,5cm) 100 € 160 € 100 €
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6003 Lithographie " Jeune fille au bain" (20 x 12cm) 60 € 80 € 20 €

6004 Rassenfosse Armand 1862-1934, "Jeune ouvrière" 
(24x17cm)

80 € 120 € 80 €

6005 Rops Félicien 1833-1898, gravure 'Hypocrisie (17X13cm) 140 € 200 € 140 €

6006 Rops Félicien 1833-1898, gravure 'Le message' 
(18X12,5cm)

100 € 160 € 100 €

6007 Maarten Langbroek, lithographie "Femme nue" 
(30x18cm)

40 € 60 € 10 €

6008 Paire de gravures anglaises " Scènes de chasse" (23 x 
30cm)

40 € 60 € 10 €

6009 Ancien plan, gravure de Paris (30X40cm) 40 € 60 € 20 €

6010 Plan de Namur 1581, Brouwn et Hogenberg (35X43cm) 100 € 160 € 80 €

6011 Ancien plan, gravure d'Anvers (28X36cm) 40 € 60 € 20 €

6012 Gravure colorée, vue optique "Tremblement de terre à 
Messine en 1783" (30x42cm)

60 € 80 € 60 €

6013 Carte ancienne de la mer du Nord (90x57cm), réhaus-
sée

100 € 160 € 100 €

6014 Série de 8 vues d'optique 200 € 300 € 140 €

6015 Lot de 3 gravures anciennes (28X40cm) 60 € 80 € 40 €

6016 Vue optique "Vue de la ville de Lucerne en Suisse" 
(30x40cm)

60 € 80 € 20 €

6017 Lithographie 'Gare de chemin de fer' par Mr Formigé: 
prix Duc et médaille de 2è classe au salon de 1876 J. 
Hacquart autographe (Ext 80X80cm, Int 45X65cm)

80 € 120 € 60 €

6018 Paire de gravures anciennes "La Mer de Gascogne" et 
"Mappemonde" (47x65cm)

200 € 300 € 100 €

6019 Carte ancienne (45x60cm) gravure réhaussée 60 € 80 € 40 €

6020 Gravure de la ville d'Anvers 17è par Visseher (47X55cm) 100 € 160 € 80 €

6021 Carte ancienne 'Leuven' (45X55cm) 80 € 120 € 80 €

6022 Paire de gravures couleur 'Jardins de Versailles', cadres 
dorés (55X63cm)

80 € 120 € 50 €

6023 Gravure "Plan de Charleroi" (70x50cm) 40 € 60 € 30 €

6024 Carte du Comté du Hainaut et de Namur (50X65cm) 80 € 120 € 60 €

6025 Lot de 4 gravures de Liège 60 € 80 € 20 €

6026 Gravure vue du Théâtre Royal par Madou (H51X80cm) 40 € 60 € 20 €

6027 Gravure Les Enfants de Paris devant Witepsk, cadre en 
acajou (84X106cm), piquée

80 € 120 € 30 €

6028 Paire de gravures "Scènes de chasse" (40x50cm) 60 € 80 € 10 €

6029 Paire de gravures 'Scène d'intérieur médiévale' 40 € 60 € 10 €

6030 Gravure 'Ancien Port de Gêne' (50X65cm) 100 € 160 € 40 €

6031 Gravure 19e " Rivage près de Tivoli" (Cadre en palis-
sandre 65 x 80cm)

40 € 60 € 10 €

6032 Gravure 'Napoléon blessé à Ratisbonne' (50X65cm) 80 € 120 € 50 €
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6033 Gravure de Tourbai (50 x 135cm) 160 € 240 € 140 €

6034 Gravure "Lisbonne" (120x40cm) 60 € 80 € 50 €

6035 Plan de Bruges, année 1562 (71 x 120cm) 20 € 30 € 20 €

6036 Gravure 'Le passage du Rhin en 1677' (33X43cm) 80 € 120 € 50 €

6037 Malfliet Romain, aquarelle signée "Scène de marché" 
(40,5x32cm)

30 € 40 € 30 €

6038 Gravure, 'Hôtel de ville de Gand' (52X40cm) 60 € 80 € 10 €

6039 Dessin "Portrait de jeune fille" 19è (52x40cm) 140 € 200 € 60 €

6040 Gravure "Scène de chasse" (38x52cm) 80 € 120 € 10 €

6041 Gravure 'Raphaël présenté à Léonard de Vinci' 
(52X48cm), accident

40 € 60 € 10 €

6042 Gravure 'Canal enneigé' signée A. Baertsoen (50X60cm) 40 € 60 € 10 €

6043 Paire de gravures 'La Bataille de Jenna' et 'La Bataille 
d'Eylau', cadres en acajou (73X898cm)

140 € 200 € 80 €

6044 Gravure 18è 'Char attelé' (33X70cm) 140 € 200 € 100 €

6045 Gravure 'Napoléon' (60X80cm) 30 € 50 € 10 €

6046 Gravure vernis mou signée " Le duel" (33 x 34cm) 100 € 160 € 80 €

6047 Paire de gravures 'L'accordée de village, embarque-
ment pour cythère (45X60cm)

60 € 80 € 30 €

6048 Lot de 2 gravures " Marche de Silene" et " Paysage ani-
mé avec mendiante" (55 x 60cm)

40 € 60 € 10 €

6049 Gravure 'Revue aux Tuileries', cadre doré (53X65cm) 80 € 120 € 30 €

6050 Paire de gravures romantiques anglaises, cadres 
(54X58cm)

60 € 80 € 30 €

6051 Gravure ancienne 16è "Junius" (30 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

6052 Paire de gravures " Marines" (60 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

6054 2 miroirs 50 € 80 € 50 €

6055 Gravure panoramique 'Palais de l'Industrie aux Champs 
Elysée de Paris (50X110cm)

80 € 120 € 50 €

6056 Paire de gravures "Scènes d'intérieur" avec encadre-
ment (50x40cm)

80 € 120 € 60 €

6057 Gravure 'scène navale à Vista de Cadiz' (50X65cm) 60 € 80 € 20 €

6058 Smits Jakob, grande gravure signée (59x71cm) 40 € 60 € 40 €

6059 Lot de 3 gravures de DANCHIN "Croquis de chiens de 
chasse" (cadres 38x30cm)

80 € 120 € 60 €

6060 Deux gravures par Charles Le Brun (47x87cm), 1 déchi-
rée

70 € 100 € 30 €

6061 VAN SEVERDONCK Frans (1809-1889)  paire de pein-
tures signées, huiles sur panneau " Moutons " et " Basse 
cour" (18 x 24cm)

600 € 800 € 600 €

6062 Masui Paul Auguste 1888-1981, Eau forte signée dans et 
hors plaque 'Marine' (29X39cm)

60 € 80 € 30 €
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6063 Bisschops Ch. dessin signé " Porteuse d'eau"  (30 x 
22cm)

40 € 60 € 10 €

6064 5 gravures Henri Bodart 'Namur' (23X19cm à 37cm à 
27cm)

40 € 60 € 10 €

6065 7 lithographies d'oiseaux exotiques, by Hullmandel 
(40X30cm)

40 € 80 € 20 €

6066 Paire de gravures d'après les peintures de Théodore de 
Heuvel (cadres 60X50cm)

60 € 80 € 10 €

6067 Gravure de Camille Barthélémy 1890-1961, 24/100 
'L'Eglise d'Attert' (44X34cm)

80 € 120 € 10 €

6068 Gravure 'Montmartre' signé Louis Icart (52X35cm) 100 € 160 € 100 €

6069 Peiser Kurt gravure " Gamin de pêcheurs" (40 x 30cm) 60 € 80 € 20 €

6070 Van Dick Ch. gravure signée (60 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

6071 Pierre Paulus (1881-1959), gravure ''Le mineur' 
(40X50cm)

80 € 120 € 50 €

6072 Lithographie, "La laitière" (45x55cm) 30 € 50 € 10 €

6074 Josef ISRAELS, gravure signée (42x27cm) 30 € 40 € 30 €

6075 Gravure signée " Paysage arboré" (33 x 42cm) 40 € 60 € 10 €

6076 Cadre en acajou avec scène galante anglaise (64 x  
52cm)

30 € 40 € 10 €

6077 Paire de lithographies (41x28cm) 100 € 160 € 40 €

6078 Kurt PEISER, gravure "Enfants au port" (39x29cm) 60 € 80 € 40 €

6079 Lithographie 'Vue d'un canal' signée (49X59cm) 60 € 80 € 10 €

6080 Cécil Aldin (1870-1935) paire d'estampes en couleur 'Les 
petits Bretons' signées (27X80cm)

80 € 120 € 80 €

6081 Paire de gravures 'Scènes de famille' cadres dorés 
(65X75cm)

80 € 120 € 30 €

6082 Gravure "Scène de chasse" (38x52cm) 60 € 80 € 10 €

6083 Tryptique gouache chinoise (27X30cm) 80 € 120 € 80 €

6084 Pastel 'Portrait d'aristocrate', école anglaise daté 1849, 
voir étiquette à l'arrière (32X27cm)

100 € 160 € 100 €

6085 Deux gravures anglaise Saint James square & Graveson 
Square (30X50cm)

80 € 120 € 50 €

6086 PEISER Kurt (1887-1962), lithographie signée " Idylle" 
(épreuve d'artiste 30 x 40cm)

60 € 80 € 60 €

6087 Bytebier Edgar 1875-1940 'L'entrée du Château', dessin 
(50X55cm)

80 € 120 € 50 €

6088 Gravure de cerf et biches ou Idylle (36X48cm), gros 
cadre doré

60 € 80 € 20 €

6089 Lithographie numérotée d'après Saverys " Paysage  
hivernal"  (50 x 60cm), taches d'humidité, pas de vitre

20 € 30 € 10 €

6090 Léo Gestel 1881-1941 'fillettes', dessin (42X52cm) 140 € 200 € 100 €

6091 Aquarelle signée " Fermette et meules" (30 x 38cm) 40 € 60 € 20 €
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6092 3 gravures anciennes 18è 100 € 160 € 60 €

6093 2 gravures anciennes (40X50cm et 38X53cm) 60 € 80 € 40 €

6094 Gravure 'Les grands arbres' d'après Valérius de Saede-
leer par Apol Armand (60X70cm)

60 € 80 € 30 €

6095 Lithographie 77/250 de Valerius de Sadeleer par Ar-
mand Apol 'Les grands arbres' (55X57cm)

60 € 80 € 20 €

6096 Gravure 19è 'Chasse au marais' (52X70cm) 100 € 160 € 60 €

6097 Lithographie 'Paysage hivernal' Savery (50X60cm) 60 € 80 € 10 €

6098 Deux gravures Henri Bodart 'Namur' (50X18cm) 20 € 40 € 10 €

6099 Anto Carte litho signée et numérotée " Maternité" (45 x 
60cm)

60 € 80 € 40 €

6100 Epreuve d'artiste de Danse "Repas" (cadre 50x60cm),1 
vitre cassée

40 € 60 € 10 €

6101 Gravure de Riab b 'Chien au faisan' (50X35cm) 60 € 80 € 30 €

6102 Lot de 4 oeuvres signées Vermeer, datées '67 80 € 120 € 10 €

6103 Léon Danchin 'Portrait de chien' (H28X21cm) 50 € 80 € 50 €

6104 Danchin Léon, eau forte signée et numérotée 'Setter 
tenant sa proie' (40X30cm)

100 € 160 € 50 €

6105 Dieu Victor, paire de gravures 'Paysages hivernaux', 
cadres en chêne (55X65cm)

40 € 60 € 10 €

6106 Litho 'Le paysan en hiver' signé Regnart (85X62cm) 20 € 30 € 20 €

6107 Gravure "Vue d'uccle" signée Henri Suittelier (37x46cm) 20 € 40 € 10 €

6108 Série de 4 gravures de chasse (cadres 56X67cm), 1 vitre 
cassée

100 € 160 € 80 €

6109 Série de 4 gravures de chasse en couleur (cadres 58 x 
68cm)

140 € 200 € 80 €

6110 Lot de 4 gravures et scènes diverses 60 € 80 € 10 €

6111 Gravure de Léon Danchin 'Cockers' (38X48cm) 80 € 120 € 50 €

6112 Moerenhout Jozef 1801-1875, paire d'aquarelles signées 
et datées 1834 'Retour et départ à la chasse' (32X48cm)

400 € 600 € 400 €

6113 Lot de petits cadres 20 € 30 € 10 €

6114 Cinq gravures d'oiseaux (cadres 38X33cm) 60 € 80 € 40 €

6115 5 gravures de mode française (cadres 35 x 27cm) 60 € 80 € 10 €

6116 Paire de gravures anglaises Dorothy Hardy (34X54cm), 
piqûres

60 € 80 € 40 €

6117 Riad 'Chien et faisan' gravure couleur (50X34cm) 80 € 120 € 30 €

6118 Gravure de Léon Danchin "Chien avec perdrix"' 
(40X45cm)

80 € 100 € 60 €

6119 Léon DANCHIN, lithographie 'Chiens de chasse' signée 
(27X40cm)

30 € 40 € 10 €

6120 Gravure 'Cocker et bécasse' signée Léon Danchin 
(30X45cm)

80 € 120 € 50 €

6121 Gravure 'Léopold Ier', Roi des Belges (60X40cm) 40 € 60 € 10 €
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6122 Lot de 9 gravures de Huy (cadres 20x30cm) 30 € 50 € 10 €

6123 Paire de gravures de Carle Vernet "Têtes de chevaux" 
n°2 et n°5 (31x22cm)

80 € 120 € 50 €

6124 Gravure "La Calèche" (H45x60cm) 20 € 30 € 20 €

6125 DANCHIN Léon (1887-1938), gravure, 'Canards en vol' 
(40X60cm)

80 € 120 € 50 €

6126 Danchin Léon gravure " Vol de canards" (37 x 57cm) 60 € 80 € 40 €

6127 Gravure anglaise 19ème "Fox Hunting" (cadre 70 x 
86cm)

20 € 30 € 10 €

6128 Thomas Gilberte 'Canard en vol', aquarelle (50X72cm) 60 € 80 € 10 €

6129 Gravure couleur 'Cavaliers' signée K Wagner 140 € 200 € 100 €

6130 Danchin Léon, lithographie "Deux chiens" signée 
(29x38cm)

30 € 40 € 10 €

6131 Série de 4 lithographies offset et militaires, cadres 
(44X62cm)

80 € 120 € 50 €

6132 3 gravures d'oiseaux (40 x 30cm) 20 € 30 € 20 €

6133 Gravure de chiens de Nigel Hemming (30X40cm) 40 € 60 € 20 €

6134 Deux affiches anglaises 'Oiseaux' (50X30cm) 40 € 60 € 10 €

6135 Gravure anglaise 19e (60x80cm) 80 € 120 € 50 €

6136 Gouache napolitaine 19è (32 x 46cm) 200 € 300 € 100 €

6137 Gravure anglaise 'Cavalier avec chien"' (21X29cm) 20 € 40 € 10 €

6138 ALDIN Cecil,  lithographie couleur monogrammée "La 
calèche" (36 x 46cm)

60 € 80 € 60 €

6139 Gravure "Chasse à courre" (Cadre 39x43cm) 60 € 80 € 10 €

6140 Gravure d'après Carle Vernet "Cavalier" (cadre 46x52cm) 20 € 30 € 10 €

6141 Fernand Vetcour 1908-2001, huile sur toile 'Bord du 
Heurlot' signée et datée 1933 (59X73cm)

200 € 300 € 100 €

6142 Miroir 18e en bois doré (115x68cm) 80 € 120 € 80 €

6143 Cardon Victor 1863-1942 huile sur toile " Port italien 
animé" (60 x 80cm)

300 € 400 € 240 €

6144 Verhaegen Fernand 1883-1975, huile sur toile 'Nature 
morte aux fleurs' (75X55cm)

140 € 200 € 100 €

6145 Huile sur toile 'Paysage hivernal' signé M. Van Eys 
(70X100cm)

80 € 120 € 50 €

6146 Huile sur toile 'Mer agitée' signée Flochet (70X90cm) 80 € 120 € 10 €

6147 Huile sur panneau signée " Nature morte aux fruits" (21 
x 16cm)

140 € 200 € 100 €

6148 Lithographie 'Le Bonhomme' signée Rick Vermeersch 
(30X20cm)

40 € 60 € 20 €

6149 WAGGEMAAR JC, peinture sur bois signée au dos " 
Moulin à eau" (21 x 23cm)

80 € 120 € 80 €

6150 Aquarelle signée Albert Dandoy (22x29cm) 100 € 160 € 100 €

180    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

ER
CR

ED
I 0

3 
AV

R
IL

 2
02

4

6151 Dessin couleur (24X17cm) 'L'attente' 40 € 60 € 40 €

6152 Malfray Ch, dessin couleur 'L'attente' (26X20cm) 40 € 60 € 40 €

6153 ENSOR James, lithographie numérotée 94/450 (25 x 
17cm)

140 € 200 € 100 €

6154 Paire de peintures monogrammées AD ou AP " Rues 
animées", huile sur panneau (33 x 45cm)

200 € 300 € 100 €

6155 Fretchiko gravure 'Combat de cocq' 1952 (17X26cm), 
signé et daté crayon

40 € 60 € 40 €

6156 Huile sur toile 'Marine' signée (30X40cm) 40 € 60 € 10 €

6157 Gravure "Vue de Jéricho" (21x30cm) 40 € 60 € 10 €

6158 Gravure couleur "Eglise Sainte Gudule" (19,5x13,5cm) 60 € 80 € 10 €

6159 Huile sur toile 'Paysage hollandais' signée et datée 1914 20 € 40 € 10 €

6160 Huile sur toile, paire de petits tableaux signés " Chevaux 
et vaches" (27 x 21cm)

80 € 120 € 20 €

6161 Jean Vyboud, gravure signée "Nu de dos" (14x11cm) 20 € 40 € 10 €

6162 du Monceau de Bergendal, huile sur panneau signée  " 
Vue hivernal du canal à Châtelet" (50 x 60cm)

140 € 200 € 100 €

6163 Coenraets Paul 1896-1964 'Paysage de campagne', huile 
sur toile (55X65cm)

140 € 200 € 100 €

6164 Aquarelle 'Nature morte' signée (55X70cm) 100 € 160 € 70 €

6165 Lucien Hock (1899-1972), huile sur toile marouflée 'Pay-
sage espagnol' signée et datée 1956 (49X54cm)

100 € 160 € 50 €

6166 Mahaux huile sur toile signée " Paysage à la rivière" (65 
x 50cm)

60 € 80 € 50 €

6167 Cantineau,  huile sur toile signée " Nature morte"  (65 x 
80cm)

100 € 160 € 50 €

6168 Deglume H. huile sur panneau signée (60 x 85cm) 80 € 120 € 80 €

6169 V.D.BERGHE J.R, huile sur panneau signée et datée 
1964 " Paysage"

60 € 80 € 60 €

6170 Huile sur toile 'Clown marionettiste' signée Jean 
Jacques Capron (72X60cm)

60 € 80 € 60 €

6171 Huile sur toile 'La famille' signée Mireille Bastin, née en 
1943 (30X20cm)

50 € 70 € 50 €

6172 Paire de gravures de chasses à courre (17X23cm) 20 € 40 € 10 €

6173 Huile sur toile monogrammée, "Vue de Bali"  (22x27cm) 30 € 40 € 20 €

6174 Dingelstadt Jean-Claude, huile sur toile "Portrait de 
jeune femme" (22x16cm)

140 € 200 € 80 €

6175 Dessin signé et daté 48 'Personnage Inca' (27x35cm) 40 € 60 € 10 €

6176 Dessin 'Homme nu' (12,5X19,5cm) 40 € 60 € 10 €

6177 Heliogravure de Rops originale signée 'Le doigt dans 
l'oeil' (19X10,5cm)

100 € 160 € 100 €

6178 Litho 'Jardin d'Eden' Claude Lyr (25X30cm) 40 € 60 € 40 €
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6179 Rassenfosse, lithographie 'Maternité' signée (25X18cm) 80 € 120 € 60 €

6180 ANTO CARTE, dessin attribué à Anton Carte " Nu" (32 x 
21cm)

1000 € 1500 € 800 €

6181 Huile sur toile signée " Paysage forestier avec rivière" 
(95 x 110cm)

200 € 300 € 200 €

6182 Rivière, aquarelle 'Paysage montagneux' (40X28cm) 80 € 120 € 10 €

6183 Huile sur toile 'Paysage au moulin' signée Garnis? 
(60X90cm)

100 € 160 € 50 €

6184 Van den Eeden Nicolas (1856-1918), peinture 'Intérieur 
d'église animé à Gand', (huile sur toile 80X65cm)

300 € 460 € 100 €

6185 Huile sur toile "Marine" signée (80x60cm) 100 € 200 € 100 €

6186 PEISER Kurt, lithographie signée et numérotée 42/80 " 
Les petites baraques" (16 x 11,5cm)

40 € 60 € 40 €

6187 Fermeuse Victor 1894-1963 "Maison avec arbres", huile 
sur panneau (27x36cm)

50 € 80 € 20 €

6188 PEISER Kurt (1887-1962)  lithographie signée et numé-
rotée 41/50  " Au faubourg" (10 x 9cm)

30 € 40 € 10 €

6189 PEISER Kurt (1887-1962)  lithographie signée et numé-
rotée 45/80 " Fumées" (20 x 15cm)

40 € 60 € 40 €

6190 PEISER Kurt (1887-1962) lithographie signée et numéro-
tée 80/100 " Marine" (9 x 10cm)

30 € 40 € 10 €

6191 PEISER Kurt (1887-1962)  lithographie signée et numé-
rotée 2/150 " La colporteuse" (13 x 9 m)

30 € 40 € 10 €

6192 PEISER Kurt (1887-1962),  lithographie signée " Départ 
du steamer" ( 12 x 8,5cm)

30 € 40 € 10 €

6193 PEISER Kurt (1887-1962) lithographie signée "Cheval de 
chantier" (13 x 9cm)

30 € 40 € 10 €

6194 PEISER Kurt (1887-1962)  lithographie signée " Femmes 
de marin" (12 x 9cm)

30 € 40 € 10 €

6195 TOUSSAINT Fernand (1873-1955), aquarelle sur carton 
signée (26X33cm)

300 € 400 € 100 €

6196 Jules Postel, huile sur toile signée "Meules de foin" 
(50x60cm)

200 € 300 € 200 €

6197 Paire de cadres ovales dorés (40X32cm) 'Portraits', pho-
tos rehaussées, signées

80 € 120 € 40 €

6199 Gravures 'Les Baignets' d'après Fragonard (27X30cm) 20 € 40 € 10 €

6200 Fusain signé 'Voiliers' (52 x 72cm) 80 € 120 € 50 €

6201 J. Frans SIMONS, huile sur toile 'Bateau à quai' signée 
(50X70cm)

100 € 160 € 100 €

6202 Heymans Adrien Joseph 1939-1921, huile sur pan-
neau 'Hiver, temps de gel et de givre sur le moulin' 
(46X64cm)

300 € 400 € 60 €

6203 Pauwels Henri Joseph 1903-1983, huile sur toile "Pay-
sage" signée (50x60cm)

200 € 300 € 10 €

6204 Modeste Jean LHOMME 1883-1946 " Paysage fluvial 
avec rochers"

140 € 200 € 80 €
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6205 Peinture 'Paysage bord de mer', huile sur toile 
(50X65cm)

140 € 200 € 100 €

6206 De Bievre Ernest, huile sur toile "Marine" (60x45cm), 
trouée

240 € 300 € 140 €

6207 FRANCOIS, huile sur toile signée " Bateau" (45 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

6208 Huile sur toile 'Bateau au port' signé Madiol (60X40cm) 200 € 300 € 100 €

6209 Hst vue de Saint-Tropez vers 1930, signé Calot, 
39/48,5cm 

80 € 120 € 80 €

6210 Huile sur carton "Port animé" (43x53cm) 20 € 30 € 20 €

6211 Huile sur toile 'soldats au repos' signé Jean Delvin 
(39/57cm)

40 € 60 € 40 €

6212 Huile sur toile, 'Vue Marine' signée (30x65cm) 100 € 200 € 80 €

6213 Huile sur panneau vers 1900 "Marine" (36x56cm) 30 € 40 € 30 €

6214 Decort Jules 1918-1999 huile sur panneau signée " Ma-
rine" (34 x 44cm)

40 € 60 € 40 €

6215 WUST Alexander (1837-1876), huile sur panneau signée " 
Mer agitée" (23 x 39cm)

200 € 300 € 200 €

6216 Huile sur panneau 'Vue côtière' signée et datée '61 
(27X37cm)

50 € 80 € 50 €

6217 Decort Jules 1918-1999 huile sur panneau signée "Ma-
rine" (34 x 44cm)

40 € 60 € 40 €

6218 Huile sur toile moderne 'Départ de voiliers' signé 
Seanan (40X50cm)

80 € 120 € 50 €

6219 Coenrats Paul 1896-1964 'Paysage fluvial', huile sur toile 
(50X60cm)

140 € 200 € 100 €

6220 Huile sur toile "Marine" signée (50x60cm) 40 € 60 € 20 €

6221 Peinture XIXè signé 'Naufrage', huile sur toile 
(40X65cm)

200 € 300 € 160 €

6222 Huile sur toile 'Pêcheur en bord de mer' signé J. Van de 
Venne (50X75cm)

100 € 160 € 100 €

6223 Huile sur panneau 'Bord de mer' signé Grewy? 80 € 120 € 50 €

6224 Blomme Alfons, gravure rehaussée signée 'Ostende' 
(36X32cm)

40 € 60 € 40 €

6225 Kaisin Luc 'Vue de port', huile sur panneau (32X40cm), 
non signé

80 € 120 € 50 €

6226 Huile sur panneau 'Paysage hivernal' signée? 
(25X40cm)

100 € 160 € 100 €

6227 Huile sur toile 'Vue de mer' signé (40X50cm) 60 € 80 € 40 €

6228 Van Gingelen Jacques, peinture "Le retour des pê-
cheurs au coucher de soleil" signée en bas à gauche 
(34.5x44cm)

500 € 800 € 500 €

6229 Huile sur toile 'Fenaison' signé Simon Vangelderen 
(H60X80cm)

100 € 200 € 100 €

6230 Van Genesen Frans (1887-1945), "Marine", (huile sur toile 
65x105cm)

140 € 240 € 140 €
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6231 BOMHALS Charles fin 19e/début 20e,  paire de pein-
tures signées " Marines" (40 x 60cm, un petit trou)

140 € 200 € 140 €

6232  M. Debaeke, huile sur panneau 'Bateau' signée M. De-
baeker (58X50cm)

20 € 40 € 20 €

6233 Gouache signée Suzanne Cocq "Paysage" (28x44cm) 100 € 160 € 100 €

6234 Huile sur toile 'Peniche' signée J. de Taizegnies 
(30X40cm)

80 € 120 € 50 €

6235 Wolters Eugène 1844-1905, huile sur toile signée et 
datée 1883 " Marine" ( 65 x 85cm)

300 € 400 € 200 €

6236 Tableau "Rivière" (58x98cm) encadrement abîmé 80 € 120 € 40 €

6237 COCKELBERGHS, huile sur toile signée " Bateaux au 
port" (50 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

6238 Gravure d'après Teniers 'Les délices de la Tabagie' 
(31X24cm), tâches d'humidité

30 € 50 € 10 €

6239 Janssaus Mathurin 1857-1940, pastel sur papier "Pay-
sage" (18x23cm)

100 € 160 € 100 €

6240 Huile sur toile 'Bâteau' signée Charles Ortega (51X61cm) 60 € 80 € 60 €

6242 Miroir en bois doré de style Louis XV, cachet Ducreau à 
l'arrière (H80x50cm)

30 € 50 € 10 €

6243 Dessin 'Le Moine musicien' signé A. Bastien (30X20cm) 100 € 160 € 100 €

6244 Miroir 19è (50x 35cm) accident au tain 20 € 30 € 10 €

6245 Série de 6 gravures " Scènes galantes" (25 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

6246 Aquarelle "Vue de Château" signée (31x40cm) 20 € 40 € 10 €

6247 Ligny Charles, 2 aquarelles signées " Paysages" (32 x 48 
et 28 x 48cm)

100 € 160 € 10 €

6248 JANSSENS G., dessin signé " De maark te meerle" (40 x 
50cm)

60 € 80 € 40 €

6249 Dessin double face, fermoir rehaussé signé Vallin 
(35X25cm)

200 € 300 € 140 €

6250 Paire de gravures couleur romantiques (cadres 60 x 
50cm)

40 € 60 € 10 €

6251 Swoden John 1838-1926, aquarelle "Paysage" signée et 
datée 1926 (25x35cm)

60 € 80 € 60 €

6252 8 gravures de fleurs et d'oiseaux Redouté et autres 60 € 80 € 10 €

6253 Coenraets Ferdinand 1860-1939 aquarelle sur papier 
signée " Etang aux cygnes" (52 x 29cm)

140 € 200 € 100 €

6254 Grand fusain signé 'La lecture' (50X40cm) 20 € 40 € 20 €

6255 Coenraets Ferdinand 1860-1939 aquarelle sur papier 
attribuée " Vue de Bruxelles" (47 x 28cm)

80 € 100 € 80 €

6256 12 gravures anglaises anciennes, 12 mois de l'année 
(40X33cm), W. Hamilton

100 € 160 € 80 €

6257 Aquarelle signée " Paysage avec mulet" (25 x 35cm) 40 € 60 € 10 €

6258 Jules Pascin (1885-1930), dessin au crayon 'Jeune fille 
lascive' signé (33X25cm)

140 € 200 € 100 €
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6259 Foerster dessin signé 'Pont' (29X39cm) 20 € 30 € 10 €

6260 Gravure " Suzanne au bain" d'après Santerre (54 x 
40cm)

20 € 30 € 10 €

6261 Aquarelle 'Route de Bédarieux' signée et datée Michel 
des Rochers 1976, né en 1938 (26X37cm)

60 € 80 € 40 €

6262 Aquarelle 'Maison' monogrammé en bas à gauche 
(35X25cm)

20 € 40 € 10 €

6263 NAEYAERT Désiré (1909-1990), gravure signée " Le ca-
nal" (20 x 35cm)

60 € 80 € 40 €

6264 Paire de gravures d'après Fragonard,époque 18è (37 x 
27cm)

20 € 30 € 20 €

6265 COMBAZ Gisbert, aquarelle signée (37 x 26cm) 20 € 30 € 20 €

6266 Dessin fusain 'Jeune nigérienne' signée Théodor 
Ohlsen (38X21cm)

100 € 160 € 80 €

6267 Gravure 'Le boulanger' Elisa Meiler 1898 (24X30cm) 20 € 40 € 10 €

6268 Litho E. d'Artiste 'Les poissons' Taf Wallet (26X30cm) 40 € 60 € 40 €

6269 Langaskens gravure " L'ami des oiseaux" (22 x 28cm) 20 € 30 € 10 €

6270 Gravure de boucher (32x36cm) 20 € 30 € 10 €

6271 Donnay Jean gravure, épreuve d'artiste " Christ" (35 x 
21cm)

20 € 30 € 10 €

6272 Miroir ovale doré à décor floral (60 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

6273 Miroir en bois de Spa à décor chinoisant laqué, milieu 
du 18e (50x37cm)

140 € 200 € 100 €

6274 Série de 10 dessins (20X16cm), 'Scènes journalières' 360 € 500 € 300 €

6275 Gravure d'après Dürer "Congrès des 3 souverains" 
(22x22cm)

20 € 30 € 10 €

6276 Dessin, crayon noir et rouge 18è, école française dans le 
style de Jeaurat (28X22cm)

330 € 400 € 260 €

6277 Langaskens Maurice épreuve d'artiste signée (25 x 
20cm)

20 € 30 € 20 €

6278 Langaskens gravure signée " Le braconnier" (34 x 27cm) 20 € 30 € 10 €

6279 Litho signée Rik Slabbinck (35X52cm) 40 € 60 € 40 €

6280 Technique mixte 'Le port' signé Paul Maurice 
(33X40cm)

60 € 80 € 40 €

6281 Trois pastels signés Halleux (37X27cm et 28X38cm) 60 € 80 € 10 €

6282 Litho 'Les Saltimbanques' signée Taf Wallet (25X20cm) 20 € 40 € 20 €

6283 Rassenfosse Armand 1862-1934 'Jeune femme allaitant 
son enfant' (40X30cm), lithographie

160 € 240 € 100 €

6284 Buisseret Louis 1888-1956, gravure, épreuve d'ar-
tiste,'Portrait féminin' (35X27cm)

20 € 30 € 20 €

6285 Rassenfosse Armand 1862-1934, lithographie rehaussée 
octobre 1914 'Jeune femme nue agenouillée' (42X30cm)

200 € 300 € 160 €

6286 Cadre avec reproduction offset de dessins anciens 
"Soupières" (dimensions du cadre 74 x 55cm)

10 € 20 € 10 €
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6287 Gravure de Félicien Rops 'Crucifixion' (26X33cm) 200 € 300 € 160 €

6288 Deux reproductions offset d'après Léonard Misonne 
(44X59cm et 60X46cm)

80 € 120 € 10 €

6289 Gravure ancienne colorée "Scène d'escrime" 
(39.5x52cm)

30 € 40 € 30 €

6290 Robbe Marcel, gravure "Le marché" (33x45cm) 60 € 80 € 10 €

6291 Cadre avec gravure de Rops, Danse et autre (34x57cm) 40 € 60 € 10 €

6292 Lot de 3 gravures "Scènes diverses" (30x40cm) 60 € 80 € 30 €

6293 Photo ancienne d'un château dans la basse Sambre 
(30x40cm)

40 € 60 € 10 €

6294 Mels René 1909-1977, aquarelle 'Le labour" signé et daté 
1944 (H 46X57cm)

140 € 200 € 140 €

6295 Louis Cardinaals, technique mixte signée et datée 1929 
"Vue d'une terrasse Art Déco" (43x31cm)

0 € 0 € 0 €

6296 Lot de 2 lithographies (31x45cm et 55x42cm) 60 € 80 € 60 €

6297 Lemmen Georges (1865-1916),  dessin "Petit Pierre", vers 
1900 (31.5x27.5cm)

1200 € 1700 € 950 €

6298 Canivet 19e (21 x 26cm) 40 € 60 € 20 €

6299 Série de 3 gravures encadrées, taches de rousseur et 
une vitre cassée (46X62cm)

20 € 30 € 10 €

6300 Lot de 3 oeuvres dont 1 gouache (25X30cm), 1 pastel 
(30X45cm) et 1 litho originale (25x35cm)

60 € 80 € 40 €

6301 Carle Vernet 1758-1836, dessin à l'encre aquarellé signé 
"Les musiciens ambulants" (24x35cm)

300 € 400 € 300 €

6302 Vanlint L. gouache sur papier signée " L'homme" (50 x 
38cm)

200 € 300 € 200 €

6303 Lithographie signée " Femme cueillant des roses" (56 x 
42cm)

20 € 40 € 20 €

6304 Portrait de jeune femme, mine de plomb, FA Hadin 
(50X37cm)

10 € 30 € 10 €

6305 Gravure 18e, 'Circonsision de Jésus' (40X30cm) 80 € 120 € 50 €

6306 PEISER Kurt (1887-1962), gravure signée " Enfants au 
quai" (40 x 30cm)

80 € 120 € 40 €

6307 A.J. Alexander, technique mixte signée "Personnages 
dans la neige" (29x21cm)

30 € 40 € 30 €

6308 Affiche James Ensor 'Salon des Cent' (25X40cm) 40 € 60 € 20 €

6309 Gravure Heist signée Félicien rops (22X26cm) 40 € 60 € 20 €

6310 Fusain sur papier 'Femme nue', signé (47X32cm) 80 € 100 € 60 €

6311 Frans MASEREEL, gravure "Anvers" signée et datée 1955 
(35x27cm)

30 € 40 € 30 €

6312 Gravure 'Falaise' signée Edmond Van Dooren 
(50X25cm)

60 € 80 € 10 €

6313 Rops, 'La feuille de vigne', héligravure (20X14cm) 80 € 120 € 30 €
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6314 Rops 'l'Appel aux masses', héligravure (21,5X16cm) 80 € 120 € 30 €

6315 Paire de gravures couleur 'Le poisson pris' et 'Le calme 
après la pêche (cadres 47X55cm)

60 € 80 € 20 €

6316 Lithographie 'Port' signée F. Desmet (47X62cm) 20 € 40 € 10 €

6317 Gravure 'Portrait d'enfant' signée (34X25cm) 100 € 160 € 50 €

6318 Giotard J., gouache sur papier "L'église" signée 
(45x65cm)

40 € 60 € 10 €

6319 Laurencin Marie, Eau forte couleurs, signée et numé-
rotée 21/100 'Portrait de femme', timbre sec Jacquart 
Editeur Paris (41X32cm)

80 € 120 € 80 €

6320 Lithographie 'Port de pêche' signé (32X42cm) 60 € 80 € 10 €

6321 Lithographie  intitulée 'Les chamoines de bilidis'  si-
gnée (40X25cm)

60 € 80 € 10 €

6322 Gravure 'L'enfant Jésus écrasant le serpent du mal' 
d'après Van Dijck (49X36cm)

60 € 80 € 50 €

6323 Série de 4 gravures 18è encadrées (43X51cm) 100 € 200 € 100 €

6324 Miroir en bois doré de style Louis XVI 120 € 160 € 100 €

6325 Gravure ovale 50 € 80 € 50 €

6326 Dessin 'Portrait de femme' signé J.Carlier 40 € 60 € 10 €

6327 Toulouse-Lautrec Henri, lithographie, "La Toilette", édit 
30/500

50 € 80 € 50 €

6328 Dessin signé Ed. Agneessens 'Jeune Femme' (52X42cm) 100 € 160 € 80 €

6329 Dessin 'Volupté' signé et daté 1927 (57X29cm) 60 € 80 € 10 €

6330 Dessin "Nu" (53x42cm) 50 € 80 € 20 €

6331 Nu signé Roland Fonck , dessin (44X34cm), daté 1990 60 € 80 € 20 €

6332 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), encre de Chine " 
Le fourneau St.Michel" (21 x 30cm)

10 € 30 € 10 €

6333 Carte de Mons 18e (50X60cm) 60 € 80 € 60 €

6334 Clesse Louis (1889-1961) 'Vieux coin à Boondael' 1937 
(35X42cm)

60 € 90 € 10 €

6335 Miroir vénitien (80X60cm) 60 € 80 € 40 €

6336 Gravure avec cadre d'origine assorti " La Famille Royale 
Belge" (62 x 70cm)

40 € 60 € 40 €

6337 Gravure " Lion" (43 x 55cm) 60 € 80 € 30 €

6338 Ida Pissard 1911, huile sur panneau 'Portrait' signée 
(35X27cm)

100 € 160 € 50 €

6339 Rops, 'Le sacrifice', héligravure (23X16cm) 80 € 120 € 30 €

6340 Ensor 'Salon des cent', affiche (40X25cm) 60 € 80 € 20 €

6341 BAKSTEEN Dirk (1886-1971), paire de lithographies 
signées et numérotées 99/100 et 79/100 " Paysages 
flamands" (8 x 8,5cm)

40 € 60 € 10 €

6342 Portrait présumé de Verhaeren Emilie par Jean Deham 
1933 (36X27cm)

40 € 60 € 10 €
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6343 KLEIN Paul (1909-1994), huile sur panneau signée BàD " 
Les Baux de Provence" (12 x 14,5cm)

40 € 60 € 30 €

6344 Cadre ovale en bois doré à la feuille non stucké fin 
19ème . Dessin au crayon postérieur signé (47 x 39cm)

100 € 160 € 50 €

6345 Marcel Delmotte, peinture "Autoportrait à 15 ans", 
signée et datée 1916, contresignée à l'arrière "Mon por-
trait" et dédicacé à Daniel, son filleul, huile sur panneau 
(61x45cm), figure dans le livre 'Delmotte'

400 € 600 € 400 €

6346 BUYLE F., pastel ovale " Jeune fille" (75 x 60cm) 200 € 240 € 160 €

6347 Fusain " Nu" (58 x 40cm) 140 € 240 € 120 €

6348 Leo Gestel 1881-1941 ' Femmes et fillette', dessin 
(55X37cm)

140 € 200 € 100 €

6349 Cadre 'Portrait de dame' (40X30cm) 40 € 60 € 20 €

6350 SMITS, aquarelle 19e signée "Femme au panier fleuri" 
(26x27cm)

20 € 30 € 20 €

6351 Dessin "Portrait d'enfant" (35x29cm) 10 € 30 € 10 €

6352 Moreau Max (1902-1992), huile sur toile 'Portrait 
d'Homme' signée et datée 1930 (50X40cm)

300 € 400 € 300 €

6353 Dessin rehaussé 'Autoportrait d'Hippolyte de la charle-
rie' signé (55X43cm)

140 € 200 € 100 €

6354 THOMAS Henry, gravure signée "Dame" (50 x 40cm) 80 € 120 € 10 €

6355 Vandereycken Robert, technique mixte "Portrait", 
(50x40cm)

300 € 460 € 300 €

6356 Dessin monogrammé et daté " Portrait de dame" (28 x 
21cm)

60 € 80 € 20 €

6357 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977), deux portraits (huiles 
sur toile 40 x 35cm)

80 € 120 € 10 €

6358 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977),  huiles sur toile, série 
de 3 portraits (65 x 55cm)

80 € 120 € 20 €

6359 Farde l'indépendance de la Belgique et autres 60 € 80 € 20 €

6360 Saverijs Albert 1886-1964, aquarelle "Fleurs" (70x50cm) 300 € 400 € 260 €

6361 Duchateau Olivier 1876-1939 "La porteuse d'eau" 
(85x65cm)

140 € 200 € 100 €

6362 Lithographie de Picasso "Maternité", période bleue 
(48x36cm)

60 € 80 € 40 €

6363 RAYMONICZ A., aquarelle signée " Nu féminin" (36 x 
26cm)

60 € 80 € 40 €

6364 Aquarelle " Nu féminin de dos" 60 € 80 € 60 €

6365 Eladi Duch Mosteiro, huile sur toile "Portrait de jeune 
fille"  (45x37cm)

90 € 140 € 90 €

6366 CLESSE  Louis lithographie " Paysage" (70 x 60cm) 20 € 40 € 20 €

6367 Saverys, lithographie 'Molen aan de Leie', signée 
(80X60cm)

10 € 30 € 10 €

6369 Van der Linden Frédéric (1852-1926), huile sur toile, 'Gui-
tariste vénitienne' 1914 (65x42), trouée

180 € 260 € 80 €
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6370 Herman Baert, technique mixte, encre de Chine 'Com-
position avec femme' signée et datée 1972 (52X33cm), 
rousseurs

80 € 120 € 60 €

6371 MAFIA Tony (1931-1999), dessin " Portrait d'hommes" 
1968 (30 x 30cm)

80 € 120 € 50 €

6372 Aquarelle signée Wurth 'Bord de rivière' (H22X31cm) 60 € 80 € 40 €

6373 Huile sur toile 'Portrait de femme' signée Dirk Ocker, 
école hollandaise (44/36cm)

30 € 50 € 30 €

6374 SCAUFLAIRE Edgard, technique mixte sur papier si-
gnée et datée 1921 (45 x 31cm)

300 € 500 € 300 €

6375 Suzanne Van Damme (1901-1986), Technique mixte 'Nu 
féminin' signée, déchirure et taches (64X42cm)

80 € 120 € 60 €

6376 Gravure 'Juliette au bol' signé Alix Antoine (70X34cm) 30 € 40 € 20 €

6377 Tytgat Edgar gravure couleur sur bois (42 x 40cm) 20 € 30 € 20 €

6378 Dessin signé Mommen 'Nu couché' (55X80cm) 80 € 120 € 10 €

6379 DECARIS Albert (1901-1988), aquarelle " Entrée de parc" 
(54 x 42cm)

60 € 80 € 40 €

6380 Huile sur toile 'Nature morte' signée Carl Werlemann 
1880-1937 (46X68cm)

400 € 600 € 400 €

6381 SCOTT Georges, fusain signé et datée Bucarest 1912 " 
Portrait de jeune femme" (58 x 43cm)

400 € 600 € 300 €

6382 Dessin ancien signé "Barbu pensif" (48x36cm), troué 80 € 120 € 10 €

6383 Huile sur toile signée "Fermette" (40x50cm) 100 € 160 € 100 €

6384 Herbert J. 5 gravures " Pêcheur et autre" (24 x 20cm) 80 € 120 € 40 €

6385 Anto Carte, épreuve d'artiste dédicacée (57X55cm) 'Por-
trait de Beethoven'

140 € 200 € 80 €

6386 Gustave CAMUS, lithographie signée "Bateaux" 
(45x52cm)

40 € 60 € 40 €

6387 Carl Olof Larsson Lithographie Sankt Göran (45X33cm) 80 € 120 € 20 €

6388 Helian, Holvoet Eliane (1936-2013)  'Ancienne église de 
Vercorin', huile sur toile (50X70cm)

60 € 90 € 20 €

6389 Somers Henri 1990, huile sur toile 'Place du Marché aux 
légumes à Namur' (50X60cm)

240 € 300 € 240 €

6390 MARTIN Alfred (1888-1950), huile sur toile " Vue de cam-
pagne" (77 x 61cm)

60 € 80 € 40 €

6391 Huile sur toile 'Paysage brabonçon' de Fernad Basecq 
(50X60cm)

40 € 60 € 20 €

6392 Brasseur Henri 1918-1981, huile sur panneau 'Fleurs 
blanches resplendissantes' (46X55cm)

160 € 240 € 80 €

6393 Huile sur toile 'Vue sur le pont' signé Hecht (55X65cm) 80 € 120 € 50 €

6394 Peinture signée "Chemin boisé" (huile sur toile 
40x50cm)

30 € 50 € 10 €

6395 Peinture huile sur toile marouflée 'Paysage du midi' 
(39X50cm)

100 € 160 € 100 €
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6396 Peinture anonyme huile sur toile " La ferme rose" (38 x 
50cm)

140 € 200 € 80 €

6397 Wesson Edward 1910-1983 'Snow on the river', aquarelle 
(32X50cm)

80 € 120 € 30 €

6398 Huile sur toile 'Paysage enneigé' de Fernand Basecq 
(40X60cm)

80 € 120 € 60 €

6399 Aquarelle signée Robert Montgomery (1839-1893), 'Vue 
de Montagne' (H30X45cm)

120 € 160 € 80 €

6400 Huile sur toile signée " Paysage hivernal" (30 x 38cm) 80 € 120 € 60 €

6401 Huile sur toile marouflée sur panneau 'Ancienne vue de 
Namur en 1911', place d'Armes?, anonyme (30X37cm)

60 € 80 € 40 €

6402 Buyssen G, XXè, huile sur toile 'Plage à Palma de Mallor-
ca en 1995 (32X45cm), on y joint une deuxième vue de 
Mallorca par le même artiste

100 € 160 € 80 €

6403 Henri Ottevaere 1939, huile sur toile marouflée signée et 
datée "Paysage" (33x43cm)

100 € 160 € 100 €

6404 Gouache" Paysage champêtre" étiquette F.Bender au 
dos (30 x 44cm)

40 € 60 € 40 €

6405 Luypaert Jean (1893-1954), huile sur toile "Vue de la 
Grand Place" (45x35cm)

200 € 300 € 160 €

6406  Van den Broucke, huile sur toile 'Vue de rue obscure' 
signée (60x50cm)

30 € 50 € 20 €

6407 JACOBS, huile sur panneau signée " Arbre en fleurs" (50 
x 35cm)

40 € 60 € 10 €

6408 Peinture signée "Rue animée à Quimper" (huile sur 
panneau 55x45cm)

90 € 140 € 50 €

6409 D'après Picasso, la marchande de fleurs, huile sur car-
ton (24X53cm)

10 € 20 € 10 €

6410 Jules PostelL, huile sur toile signée "Fermette" 
(30x40cm)

100 € 160 € 100 €

6411 Huile sur panneau 'Paysage' signée Ernest De 
Vleeschouwer (46X36cm)

80 € 120 € 10 €

6412 Huile sur panneau 'Sous bois' signé. (40X25cm) 60 € 80 € 10 €

6413 Crahay Albert (1881-1914), huile sur toile "Pêcheur de 
crevettes" (50x35cm)

100 € 180 € 80 €

6414 Klem Paul (1909-1994), tableau " Trophée à la licorne"  
(huile sur toile 40 x 38cm)

50 € 80 € 20 €

6415 Piers, huile sur toile signée " Portrait de jeune garçon 
au noeud papillon" ( 36 x 26cm)

80 € 120 € 50 €

6416 STIENTJES Staf, peinture églomisée signée " Autopor-
trait" (25 x 20cm)

80 € 120 € 50 €

6417  Kurt PEISER (1887-1962), lithographie 'La percée rue 
Pacheco' signée et numérotée 22/150 (31X25cm)

60 € 80 € 10 €

6418 Tielens Alexandre (1868-1959), huile sur panneau, 'Mai-
sonette fleurie' (H25X30cm)

120 € 160 € 60 €

6419 Huile sur toile monogrammée " Paysage" (25 x 30cm) 90 € 140 € 50 €
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6420 Vogels Guillaume huile sur toile " Paysage de cam-
pagne" (28 x 36cm)

200 € 300 € 160 €

6421 Roidot Henry (1877-1960) peinture 'Labourage', (huile 
sur panneau 30X120cm)

200 € 300 € 160 €

6422 Gommaerts Fernand 1894-1975 'paysage hivernal', huile 
sur toile (70X64cm)

200 € 300 € 160 €

6423 Huile sur toile 'Le lac' cadre doré de L. Garot (60X50cm) 20 € 30 € 20 €

6424 GAMY Marguerite, lithographie signée  "Grand prix de 
l'Aéro club" (28 x 72cm)

100 € 200 € 80 €

6426 Aquarelle signée Firmin Verhevick (29x39cm) 60 € 80 € 30 €

6427 Huile sur panneau 'Dame au paysage' signée Moreau 
(18X30cm)

40 € 60 € 10 €

6428 Olver Kate Elizabeth (1881-1960), huile sur panneau 
attribuée à Olver " Paysage enneigé" (24 x 32cm)

240 € 300 € 140 €

6429 Gouache 'Fleurs de printemps' signée Monique 
Bertrand 93 (40X50cm)

20 € 40 € 20 €

6430 Bergmans E. 'Homme et femme' ou "Fièvre" (22x19cm) 70 € 100 € 70 €

6431 Lot de 2 gouaches cubistes (21 x 14cm) 20 € 30 € 10 €

6432 Huile sur panneau 'Cour de ferme' signée I. Saeys 1911-
1983 (25X35cm)

80 € 120 € 50 €

6433 WAGEMAEKERS V.(1876-1953), huile sur panneau si-
gnée (30 x 40cm)

80 € 120 € 40 €

6434 Huile sur panneau signée " Paysage avec barque (27 x 
21cm), 1 éclat

80 € 120 € 10 €

6435 Huile sur panneau 'Lever de soleil' signé Gaston Geleyn 60 € 80 € 10 €

6436 Huile sur panneau 'Printemps à Bois de Villers' signée I. 
Saeys 1911-1989 (32X22cm)

80 € 120 € 50 €

6437 Cocq Suzanne 1953, gouache " Bouquet de fleurs" (32 x 
24cm)

80 € 120 € 10 €

6438 PONTHIER F.,  huile sur toile signée " Paysage de la 
vallée de l'Aisne" (24 x 32cm)

100 € 160 € 50 €

6439 Huile sur toile, peinture moderne " Fleurs" (40 x 30cm) 60 € 80 € 40 €

6440 Huile sur panneau signée et datée 1872 " Sous bois" (37 
x 28cm)

80 € 120 € 10 €

6441 Huile sur toile signée 'Fermette' (38X46cm) 30 € 50 € 10 €

6442 Série de 3 gravures armoriées (cadres 50 x 30cm) 80 € 120 € 80 €

6443 Portrait de jeune homme, huile sur panneau 
(50X40cm) signée R. Wauters 

140 € 200 € 80 €

6444 Huile sur panneau 'Saint Jean à Anseremme' signée I. 
Saeys 1911-1989 (25X30cm)

80 € 120 € 50 €

6445 Huile sur papier "Visages" signée (35x26cm) 100 € 160 € 50 €

6446 Huile sur panneau 'Chenal de Nieuwpoort' signée I. 
Saeys 1911-1989

80 € 120 € 50 €

6447 Photo de Marilyn Monroe (40X30cm) 30 € 50 € 10 €
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6449 Huile sur toile "Vue de New-York" (Publicité Coca-Cola) 100 € 160 € 80 €

6450  Médard Verburgh (1886-1957), huile sur toile signée 
"Nature morte aux fleurs" (H80X65cm)

650 € 950 € 650 €

6451 Plaque encadrée en étain représentant une scène de 
marins (54 x 44cm)

60 € 80 € 40 €

6452 Paire de gravures, cadres Louis XVI (Ø30cm) 100 € 160 € 100 €

6453 Van Doom Hypolite huile sur toile signée "Fjord en 
Norvège" (70 x 90cm)

800 € 1200 € 800 €

6454 Dardenne Léon 1865-1912, huile sur toile 'Vue de fer-
mette avec meule de foin' (85X60cm)

300 € 460 € 300 €

6455 John Simpson Fraser (1840-1900), aquarelle 'L'Approche 
de la tempête' signée (60X90cm)

140 € 200 € 140 €

6457 Vereecke Armand 1912-1990, huile sur panneau 
(30X35cm), 'Paysage fleuri'

80 € 120 € 30 €

6458 Aquarelle 'Homme à la flûte' signée H. Misonne 
(30X20cm)

30 € 40 € 20 €

6459 Aquarelle signée Firmin Verhevick (24x31cm) 40 € 60 € 10 €

6460 Gravure signée Honoré Daumier (28x23cm) 40 € 60 € 10 €

6461 Lionel Walden 1861-1933, huile sur panneau 'Le train de 
marchandises' monogrammée (16,5X23,5cm)

60 € 80 € 50 €

6462 Dessin religieux daté 1859 60 € 80 € 10 €

6463 Kurt Peiser, gravure signée, invitant à visiter son atelier 
(15X8cm)

40 € 60 € 20 €

6464 Willem L, 2 huiles sur panneaux signées " Paysages" (20 
x 30cm et 40 x 25cm)

60 € 80 € 50 €

6465 PEISER Kurt (1887-1962), lithographie signée et numé-
rotée 37/100 " Voyou" (15 x 20cm)

40 € 60 € 40 €

6466 Illisible 'Portrait féminin' pastel (23X17cm) 10 € 20 € 10 €

6467 Smits Engène 1826-1912 'Femme et enfant', crayon sur 
papier (30X19cm)

50 € 60 € 50 €

6468 De Guinhald Bernard, lot de 6 gravures signées 
(6x15cm)

60 € 80 € 60 €

6469 PEISER Kurt (1887-1962) lithographie signée  "L'attente 
des crevettiers" (14 x 10cm)

30 € 40 € 10 €

6470 PEISER Kurt (1887-1962) lithographie signée et numéro-
tée 12/150 " La colporteuse" (13 x 9cm)

30 € 40 € 10 €

6471 Huile sur panneau 'Scène de basse cour' signée 
(19,5X29,5cm)

60 € 80 € 10 €

6472 PEISER Kurt (1887-1962) lithographie signée " Pauvres 
sur un banc" (14 x 9cm)

30 € 40 € 10 €

6473 Massin Monique, lot de 42 aquarelles (14x18cm) 80 € 120 € 20 €

6474 Gravure 'G 0 B' signée E.T (18X13cm) 10 € 30 € 10 €

6475 COUTURE, huile sur panneau 'Paysage au clocher' 
signée (28X35cm)

60 € 80 € 10 €

6476 Huile sur toile marouflée, signée " Marine" (11 x 15cm) 20 € 30 € 10 €
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6477 Gravure de la ruine de Caltellum Strijen (12X18cm) 40 € 60 € 10 €

6478 Peinture "Scène de bagarre entre joueurs de cartes" 
(huile sur panneau 13x17cm)

20 € 30 € 20 €

6479 Valérie de Malotau, huile sur panneau "Ramassage de 
bois" signée 1875

40 € 60 € 10 €

6480 Lacour A, huile sur panneau "Bouquet de fleurs" 
(24x18cm)

40 € 60 € 10 €

6481 Peinture, huile sur panneau signée Pieter Stobbaerts 
(17X22cm)

40 € 60 € 20 €

6482 Thielens, huile sur panneau "Paysage" signée (14x17cm) 20 € 40 € 10 €

6483 Lot de 2 aquarelles 'Nu de dos" signé H.Misonne 
(30X20cm)

40 € 60 € 30 €

6484 Paire de gravures rehaussées 'Abbaye et collège de 
Louvain' (14X20cm)

20 € 40 € 10 €

6485 Bouvier Paul 1857-1940, huile sur toile marouflée 'Mai-
son en bord de mer' (18X33cm)

100 € 160 € 100 €

6486 PEISER Kurt (1887-1962)  lithographie signée et numé-
rotée 10/20 " Cheval au port" (16 x 22cm)

40 € 60 € 40 €

6487 4 Portraits caricaturés signés Kam (20X16cm) 60 € 80 € 30 €

6488 Massin, lot de 8 petits tableaux signés 140 € 200 € 40 €

6489 Jacob Rossels (1828-1912), aquarelle sur papier 'Paysage 
lacustre' signée (21X27cm)

100 € 160 € 50 €

6490 Aquarelle sur papier dans les style de Jan Sluijters signé 
J.S. et '12 (35X25cm)

60 € 80 € 50 €

6491 Quatre gravures 'Femmes élégantes' (35X25cm) 60 € 80 € 10 €

6492 Estampe 14e " Madonna Valtaistuimella" avec marque 
non identifiée figurant sur des estampes anciennes  
(18,4cm x 13,5 cm)

80 € 120 € 60 €

6493 De Bruycker Jules, gravure signée (24x17.5cm) 30 € 40 € 30 €

6494 Huile sur panneau "Nu de femme" avec un livre Warel 
Lernout (18x13cm)

100 € 160 € 100 €

6495 Lot de 2 gravures signées (15X19cm et 20X14cm) 40 € 60 € 10 €

6496 Huile sur toile 'Bateaux au port' signée (90X70cm) 100 € 140 € 80 €

6497 Peinture signée "Marine" (huile sur toile 100x69cm) 30 € 40 € 30 €

6498 Vandamme, huile sur toile signée "Vue de port animé" 
(55x100cm)

200 € 300 € 200 €

6499 Litho offset Tadashi Asoma 'Lily Pod in Summer' 
(70X70cm)

80 € 120 € 20 €

6500 Technique mixte 'Bouquet de fleurs' signé (68X48cm) 60 € 80 € 10 €

6501 Maillen A., huile sur toile signée et datée 1937 "Sous-
bois avec rocher" (70x55cm)

40 € 60 € 10 €

6502 Paire de gravures allemandes du 18ème, " Vues de 
Namur" (17 x 27cm)

40 € 60 € 10 €

6503 Lot de 2 petits paysages (huiles sur panneau 25x20cm) 60 € 80 € 20 €
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6504 Dufrane Paul 1922-1999, huile sur panneau signée " 
Lilliput " (19 x 59cm)

80 € 120 € 40 €

6505 Dessin à l'encre signé Roger Somville (39.5x26cm) 100 € 160 € 100 €

6506 Salkin-Lambiotte Maria Dessin rehaussé d'aquarelle 
signé (32X22cm)

80 € 120 € 80 €

6507 Huile sur panneau 20e " Paysage" (16 x 12cm) 20 € 30 € 10 €

6508 Aquarelle signée " Lever de soleil sur la mer" (18 x 25cm) 100 € 160 € 100 €

6509 TOUSSAINT Fernand (1873-1955), aquarelle et crayons 
gras signé (20X23cm)

200 € 300 € 100 €

6510 Huile sur panneau 20e " Marine" (12 x 18cm) 20 € 30 € 10 €

6511 Houbiers Lucien (1878-1943), huile sur panneau "Clai-
rière à Angleur" (27x21cm)

60 € 80 € 30 €

6512 HERMANS Toon, paire de gouaches et crayons mo-
nogrammés et contre-signés au dos, datés 1971 (26 x 
15cm)

80 € 120 € 80 €

6513 Paire de gravures, les roses de Redouté (23X17cm) 60 € 80 € 40 €

6514 Huile sur toile "Fleurs" signée (26X21cm) 60 € 80 € 10 €

6515 Portrait caricatural (20 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

6516 Dessin "Chat et souris" (34 x 34cm) 40 € 60 € 10 €

6517 WARIE Edm., huile sur toile " Cour de ferme" (50 x 
40cm)

40 € 50 € 20 €

6518 CARABAIN Jacques (1834-1933),  huile sur toile " Vue de 
Menton" (70 x 50cm)

1500 € 2000 € 1500 €

6519 TOURAIN Yves, huile sur toile signée " Vue de village" 
(120 x 100cm)

200 € 300 € 100 €

6520 L. Robbe, huile sur toile "Fleurs" (60x50cm) 60 € 80 € 60 €

6521 Paire d'huiles sur panneau "Paysages boisés" 
(30X40cm)

100 € 180 € 70 €

6522 Huile sur panneau 20è " Bouquet de fleurs" (45 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

6523 Castermans H 'Nature morte aux oranges', huile sur 
toile (45X60cm)

140 € 200 € 80 €

6524 Francis Jean 1903-1977, huile sur toile 'Fagnes sous la 
neige 1935' (51X75cm)

100 € 160 € 50 €

6525 Louis Clesse, huile sur panneau 'Sous bois enneigé' 
signée (55X65cm)

200 € 300 € 160 €

6526 Martens P, huile sur toile signée " Paysage boisé avec 
étang" (60 x 48cm)

90 € 140 € 50 €

6527 Frederic Léon 1856-1940, huile sur panneau " Vue de 
village et de son église"  (40 x 60cm)

500 € 700 € 500 €

6528 Huile sur toile signée "Elégante en bord d'étang" 
(45x65cm)

400 € 600 € 400 €

6529 DELBOVE Raoul, huile sur panneau signée " Fleurs" (45 
x 60cm)

40 € 60 € 20 €
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6530 Buyle Victor huile sur toile " Scène de campagne" si-
gnée  (60 x 75cm), traces de restauration

100 € 160 € 80 €

6531 Hock Lucien 1899-1972, huile sur toile 'Fagnes de Mont 
Rigi en automne (65X80cm)

200 € 300 € 100 €

6532 Huile sur toile " Personnages en forêt" (65 x 90cm) 200 € 300 € 200 €

6533 Omer Paul le Couvreur peinture 'La ferme d'en haut à 
Ligny', huile sur toile (60X70cm) 1968

160 € 240 € 100 €

6534 Mora Alphonse 1891-1977, huile sur toile " Paysage cré-
pusculaire" (50 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

6535 Verstraete Théodore (1850-1907), huile sur toile "Pay-
sage crépusculaire" (45x70cm)

400 € 600 € 400 €

6536 LE COSTY J., huile sur toile signée " Nature morte aux 
fleurs et fruits" (46 x 59cm)

200 € 300 € 160 €

6537 Tableau signé Jean Boeyens (1901-1987) 'Marins Hollan-
dais' (H40X35cm), déchirure

140 € 240 € 140 €

6538 Heyndels Lydia 'Nature morte au faisan', huile sur pan-
neau (60X50cm)

100 € 160 € 30 €

6539 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signée J.Claes 
1874-1956 (60X45cm)

80 € 120 € 60 €

6540 Huile sur panneau 'Scène de genre' (39X49cm) 40 € 60 € 20 €

6541 Médaillon ovale romantique, huile sur toile marouflée 
(55X110cm)

100 € 160 € 100 €

6542 Huile sur toile 'Vue de ruelle de Venise' signée J. Ca-
rabain (70X50cm)

300 € 500 € 280 €

6543 DUBOIS Jules, huile sur toile impressioniste signée 
"Sous bois" (70 x 50cm)

300 € 400 € 300 €

6544 Arnegger Alois (1879-1963), peinture " Paysage boisé 
avec rivière" (58 x 78cm), un éclat dans la peinture

300 € 460 € 240 €

6545 Gorge Paul 1856-1941, huile sur toile, 19è signée (55 x 
69cm)

60 € 80 € 40 €

6546 Buysse Georges, huile sur toile non signée " Paysage" 
(25 x 75cm)

600 € 800 € 100 €

6547 Miroir soleil vintage résine (Ø44cm) 80 € 120 € 40 €

6548 Miroir soleil en métal doré (Ø40cm) 60 € 80 € 20 €

6549 Roidot Henry (1877-1960) peinture 'Vaches dans la prai-
rie', (huile sur panneau 80X60cm)

200 € 300 € 160 €

6550 Van Belle Karel (1884-1959), huile sur toile 'Jeune 
femme endormie sur son piano' (75 x 60cm)

140 € 240 € 140 €

6551 Ganz Edwin (1871-1957),  huile sur toile " Portrait de 
dame" (48 x 34cm) Rétrospective au Château de Meise 
en 1986

300 € 460 € 240 €

6552 de Cort Jules (1918-1999), huile sur panneau "Eglise" 
(55x40cm)

60 € 80 € 20 €

6553 Gravure de Folon (14X10cm) 30 € 50 € 10 €

6554 Deux lithographies signées Har Sanders (30x21cm) 10 € 20 € 10 €
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6555 Charlot Raymond né en 1879 'Paysage forestier avec 
étang', huile sur toile (60X50cm)

80 € 120 € 50 €

6556 Huile sur panneau, peinture 18e, " Paysage animé" (60 
x 90cm)

1000 € 2000 € 360 €

6557 Huile sur panneau 'Bouquet de fleurs' signé (50X40cm) 80 € 120 € 50 €

6558 Huile sur panneau 'Portrait d'un homme de la Renais-
sance' signée et datée 1878 (39X32cm)

80 € 120 € 60 €

6559 Huile sur toile 'Le Melon' de Hubert Bellis (62X52cm), 
déchirure

20 € 40 € 20 €

6560 Huile sur toile 'Paysage au moulin' signé Vandirst? 
(40X60cm)

100 € 160 € 80 €

6561 Huile sur toile 'Fermière et ses poules' signée Vandirst? 
(40X60cm)

100 € 160 € 80 €

6562 De Coene H, huile sur toile 'Nature morte' (50X40) 360 € 500 € 240 €

6563 Gravure "Portrait d'ancêtre" (H40x28cm) 10 € 30 € 10 €

6565 Huile sur toile signée "Composition moderne" (61x51cm) 100 € 200 € 80 €

6566 2 cadres avec impression de portraits d'enfants 10 € 20 € 10 €

6567 Mancho, pseudo de Marcel Michiels, né en 1921, huile 
sur toile (120X110cm) 'Composition'

140 € 200 € 40 €

6568 Bruniaux Daniel 1939 'l'Oeil Compositeur', huile sur toile 
(120X100cm)

100 € 160 € 100 €

6569 Encre 'Femme avec le drapeau Belge' signée Bernard 
Crab (62X43cm)

40 € 60 € 40 €

6570 Litho signé Haleuria (33X50cm) 60 € 80 € 60 €

6571 Van Hecke 1893-1976 huile sur panneau " Portrait" 1965 
(36 x 26cm)

400 € 600 € 400 €

6572 Boris Mardesic, gouache "La vie fantastique de la 
pierre" 1974

40 € 60 € 40 €

6573 Trois lithographies industrielles de Camus (+/-28X20cm) 40 € 60 € 20 €

6574 GiLLIS Marcel, lot de 2 dessins au crayon 1943 "Deux 
portraits de Roger Masquelier"  (H+/- 34 x 25cm)           

40 € 60 € 10 €

6575 Paire d'aquarelles signées (20 x 20cm) 60 € 80 € 10 €

6576 Perrin Yvonne 1905-1967, gouache 'La lecture' 
(35X25cm)

160 € 240 € 50 €

6577 Dessin aquarélé 'Homme à la trompette' (13X10cm) 60 € 80 € 10 €

6578 Peinture "Composition moderne" signature illisible 
(huile sur toile 30x24cm)

100 € 200 € 60 €

6579 Aquarelle " Bouquet de fleurs" (40 x 29cm) 60 € 80 € 60 €

6580 Fini Leonor 1907-1996 lithographie signée et numérotée 
15/200 (42 x 30cm)

20 € 30 € 10 €

6581 Litho signé Albert Daniels (50X38cm) 60 € 80 € 60 €

6582 Gilbert Laloux 'Composition géométrique' (36X27cm) 140 € 200 € 80 €
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6583 D'après Georges Braque, la tranche de potiron 
(59X44cm), huile sur fond lithographique par Aeply vers 
1950

40 € 50 € 40 €

6584 Gouache signée Louis Wattiez (Mirage' (28X39cm) 40 € 60 € 40 €

6585 LEMAIRE Claude farde comprenant plusieurs dessins 
signés (90 x 65cm)

30 € 50 € 10 €

6586 Walter VAES, lot de 2 gravures signées 40 € 60 € 40 €

6587 Walter VAES, lot de 3 gravures signées 60 € 80 € 60 €

6588 BUISSERET Louis (1888-1956) dessin au crayon signé et 
datée 1936 (37 x 28cm)

100 € 160 € 80 €

6589 Magritte René, lithographie 24/100 'La belle prome-
nade' (40X30cm)

160 € 240 € 120 €

6590 Litho signé Jan Cobbaert (60X40cm) 60 € 80 € 60 €

6591 Miodrag Dordevic né en 1936 'composition moderne', 
huile sur carton (78X62cm), encadré

140 € 200 € 60 €

6592 Photo 'Portrait d'Homme' non signé (50X50cm) 20 € 40 € 20 €

6593 Nakabayashi Tadayoshi, lithographie 28/50 (45x65cm) 100 € 140 € 70 €

6594 De Potere Jean Luc, technique mixte sur papier 2010 
(114X83cm)

100 € 200 € 100 €

6595 Huile sur toile 'Composition moderne' monogrammé 
Vic (62X82cm)

200 € 400 € 160 €

6596 Lithographie signée Vereecke (58x44cm) 40 € 60 € 10 €

6597 Dali lithographie signée (62 x 44cm) 160 € 200 € 140 €

6598 Retzing H, huile sur toile "Sans titre" (55x46cm) 60 € 80 € 60 €

6599 Miodrag Dordevic né en 1936 'composition moderne', 
huile sur carton (50X100cm), encadré

140 € 200 € 60 €

6600 Desmedt Jos, huile sur toile "Portrait cubiste" 
(90x70cm)

200 € 300 € 140 €

6601 Wilhelm Morgner Einzug in Jerusalem, photographie 
ancienne (33X46cm)

200 € 300 € 200 €

6602 Technique mixte sur papier, 'Composition moderne', 
signée et datée (32X27cm)

60 € 100 € 60 €

6603 Neuville R.1995  aquarelle Art Déco signée " La dame à 
l'éventail" (41 x 21cm)

80 € 100 € 60 €

6604 Affiche pour Roméo et Juliette signée Manfred Hürrig 
(40 x 30cm)

30 € 40 € 20 €

6605 Miro Joan, lithographie originale " Le disque rouge " 
1960 (38 x 55,5cm). Originale imprimée en 1960, pas une 
réimpression ni une copie.

160 € 240 € 120 €

6606 Leger Fernand, gravure "Acrobates et musiciens" 
1960, signée dans la planche Imprimée par Mourlot 
(36x58cm)

160 € 240 € 100 €

6607 Lot de 2 dessins de nus, signés (55X35cm) 20 € 30 € 10 €

6608 Gouache d'après Henri de Toulouse Lautrec 1894, mu-
sée d'Albi  " Femme qui tire son bas" (64 x 42cm)

200 € 300 € 140 €
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6609 Gouache 'Bouquet de fleurs' (54X34cm) 20 € 40 € 20 €

6610 Litho 'Les Rosaces' signée Claude Lyr (25X31cm) 40 € 60 € 40 €

6611 Litho 'La femme verte' de M. Cockx (42X28cm) 40 € 60 € 40 €

6612  Thienpont, composition moderne sur papier si-
gnée(23x33cm)

60 € 80 € 10 €

6613 Paire de portraits signés Hélène Misonne (40X30cm) 50 € 80 € 30 €

6614 Technique mixte de Hélène Misonne (40X55cm) 20 € 40 € 10 €

6615 Pastel 'Vue de ruelle' Hélène Misonne (50X35cm) 20 € 40 € 10 €

6616 Aquarelle 'Femme à la baignade' signée Hélène Mi-
sonne (65X50cm)

20 € 40 € 10 €

6617 Aquarelle 'Hommes à la rédaction' signée Hélène Mi-
sonne (96X45cm)

10 € 30 € 10 €

6618 Alechinsky Pierre né en 1927 lithographie 97/99 " Com-
position" (32 x 38cm)

300 € 400 € 240 €

6619 Saey R. dessin " Portrait de jeune femme" (58 x 42cm) 60 € 80 € 10 €

6620 Lithographie Offset Miro  (52X40cm) 40 € 60 € 40 €

6621 Cornelissen Rémy, lithographie 'Don Quichotte', signée 
et numérotée 14/100 (90X70cm)

30 € 50 € 30 €

6622 Miroir soleil paon (Ø82cm) 200 € 300 € 100 €

6623 Gravure d'un chat au chapeau, par Léonor Fini 
(16x16cm)

240 € 300 € 60 €

6624 Gravure d'un chat énervé, par Léonor Fini (18cm) 240 € 300 € 60 €

6625 Reproduction d'une peinture de Paul Delvaux numéro-
tée, datée et signée (62X47cm)

100 € 160 € 100 €

6626 Gouache de Smet 'Dans la forêt' (62X46cm) 20 € 40 € 20 €

6627 Dali Salvador 1904-1989, lithographie 'Nymphe', épreuve 
d'artiste (52X34cm)

140 € 200 € 80 €

6628 Léonor Fini (1907-1996), lithographie 'Portrait' signée et 
numérotée 11/276 (55X39cm)

50 € 80 € 40 €

6629 Litho signée Lise Brachet 'Vers la lumière' (63X55cm) 40 € 60 € 20 €

6630 Vasilije Jordan 1934-2019, peinture signée 400 € 600 € 400 €

6631 KARIN, 2 tableaux abstraits signés (100 x 80cm) 20 € 30 € 10 €

6632 Offset de Somville 'Le Dormeur' (50X60cm) 40 € 60 € 40 €

6633 Pastel monogrammé " Musulmane" (70 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

6634 SOMVILLE, lithographie 'Arlequin' signée et  numérotée 
121/125 (80X57cm)

200 € 300 € 200 €

6635 Technique mixte signée " Composition moderne" (45 x 
60cm)

60 € 100 € 30 €

6636 Tremois Charles lithographie 38/80 " Chien et femme" 
(40 x 54cm)

80 € 120 € 30 €

6637 Gravure 'Composition' signée Perry Olivier (49X39cm) 40 € 60 € 20 €

6638 Jan Hoover 'Paire d'aquarelles modernes' (38X46cm) 80 € 120 € 30 €
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6639 Lange André (1923-1999), huile sur panneau "Composi-
tion fantastique" signée (88x88cm)

60 € 80 € 40 €

6640 Fusain, vélo pour enfant, signé et daté 76. 70/107cm 80 € 100 € 40 €

6641 Technique mixte signée "Femme" (36x30cm) 100 € 160 € 80 €

6643 Shoichi Hasegawa 1929, lithographie couleur (52x66cm) 40 € 60 € 10 €

6644 Cornelissen, lithographie 'Le Rêve' (62X51cm) 40 € 60 € 40 €

6645 Haring Keith, lithographie Andy Mouse, édition 36/150 
(70X50cm)

100 € 160 € 100 €

6646 Banksy, lithographie Bulldog Pudel XL édition 44/60 
(70X50cm)

100 € 160 € 100 €

6647 Pons Jean, huile sur carton 'Abstraction' (50X40cm), 
signée au dos

60 € 80 € 60 €

6648 Plaque émaillée belge " Bière Hoegaarden" (84x45cm) 80 € 120 € 50 €

6649 Plaque émaillée belge "Vieux-temps" (150x50cm) 100 € 160 € 100 €

6650 Deux gravures: Vue de jardin des tuileries signé 
Wagner (39x31cm) + Deux personnages signé Dacov 
(22x14.5cm)

40 € 60 € 10 €

6651 Sam Middelton, composition moderne, technique 
mixte sur papier (50X64cm), 1989, certificat d'origine

2000 € 3000 € 1200 €

6652 Composition moderne sur papier, technique mixte 
monogrammée A (76X76cm)

200 € 300 € 100 €

6653 Sam Middelton, école américaine, technique mixte sur 
papier (50X63cm), 1989, avec certificat d'origine

1800 € 2000 € 1100 €

6654 Lithographie 'Composition abstraite' signée et datée 
1970 (75X110cm)

80 € 120 € 10 €

6656 Foulard en soie encadré Gigue (100x100cm) 80 € 120 € 50 €

6657 CROONENBERGHE, technique mixte signée "Vue de 
toits" (30x30cm)

20 € 30 € 20 €

6658 Dubigeon Loïc (1934-2003), gouache " Composition mo-
derne" (65 x 50cm)

60 € 80 € 10 €

6659 Banksy , Lithographie Jack and Jill, édition 24/60 
(70X50cm)

100 € 160 € 100 €

6660 Affiche encadrée 'Braderie à Houdeng-Goegnies' en 
1927 (110X72cm), quelques taches

140 € 240 € 140 €

6661 Miroir soleil design (Ø75cm) 200 € 300 € 160 €

6662 Van Bur huile sur panneau signée " Souvenance ou 
femme à la ville" (92 x 92cm)

80 € 120 € 80 €

6663 Thibert Richard, huile sur toile 'Jardins d'été' (80X80cm) 80 € 120 € 30 €

6664 Composition moderne sur papier, technique mixte 
(85X80cm)

100 € 200 € 100 €

6665 Corneille gravure signée" La reine du monde" (75 x 
53cm)

400 € 600 € 300 €

6666 Picasso, Lthographie 96/200 avec cachet de la fonda-
tion 'Femme au bouquet' (43X35cm)

160 € 240 € 140 €
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6667 Keith Haring, lithographie 75/150 'The Political line' 
(70X50cm)

200 € 300 € 160 €

6668 Jean Ray 1927-1986, acrylique (48X62cm) 'L'origine du 
pépin'

400 € 600 € 400 €

6669 Technique mixte 'Cheval cabré' signé Edouard Bestgen 
1978 (24X35cm)

60 € 80 € 50 €

6670 Gouache "Composition géométrique" anonyme ( 
70x70cm, traces de moisissure) 

140 € 200 € 80 €

6671 Marcel Delmotte, huile sur panneau signée et datée 
1962 "Arlequin jouant" (60x80cm)

1500 € 2000 € 1300 €

6672 Luypaert Patrick XXè, acrylique sur toile (80X100cm) 20 € 30 € 20 €

6673 Paul Klein, huile sur toile signée "Pierrot musicien" 
(120x80cm)

600 € 800 € 600 €

6674 DUNOYER DE SEGONZAC (1884-1974)  lithographie " 
Vase de fleurs sur une table" (50 x 70cm)

80 € 120 € 10 €

6675 Gaston BOGAERT, lithographie 'Le violoncelle au pied 
du lit' numérotée 24/120 signée  (53X65cm)

80 € 120 € 70 €

6676 Huile sur toile " Rue animée à Hong Kong" (46 x 56cm) 200 € 300 € 120 €

6677 GREISCH Roger,  lithographie signée et datée 89 (52,5 
x 36,5cm)

100 € 160 € 100 €

6678 Tremois Charles lithographie 73/85 " Couple enlacé" (64 
x 42cm)

80 € 120 € 30 €

6679 Huile sur panneau, abstrait attribuée René Mels 
(82X60cm)

260 € 300 € 240 €

6680 Lithographie signée Pol Mara "Jeune femme et son 
chaton" (36x53cm)

100 € 160 € 10 €

6681 Shoichi Hasegawa 1929,  lithographie couleur 
(66x53cm)

40 € 60 € 10 €

6682 Gravure signée "Personnages fantastiques" (40x48cm) 20 € 30 € 20 €

6683 Cadre Vasarely (53.5x54cm) 30 € 40 € 30 €

6684 Sérigraphie de Mario Ceroli (51X31cm) 20 € 50 € 20 €

6685 CORNEILLE (1922-2010), épreuve d'artiste 1990 "Hom-
mage à Van Gogh" (55 x 70cm)

160 € 200 € 140 €

6686 Pentti Kaskipuro, lithographie "Les champignons" 25/50 
(22x38cm)

80 € 120 € 40 €

6687 Willequet André 1921-1998 empreinte sur papier signée 
au crayon " Forme géométrique" (32 x 25cm)

100 € 160 € 40 €

6688 Offset 'visage' de O. Landuyt (20X28cm) 40 € 60 € 40 €

6689 Dominguez Oscar 1906-1957, dessin 'Les horreurs de la 
guerre' signé et daté 1945 (27X21cm)

200 € 300 € 140 €

6690 Litho 'Les mariés' signée (30X20cm) 40 € 60 € 40 €

6691 RUPPOL Martine, huile sur toile " Nu aux chats" (30 x 
24cm)

140 € 200 € 140 €

6692 Huile sur panneau signée et datée 75 " paysage imagi-
naire animé" (40 x 32cm)

80 € 120 € 50 €
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6693 Luypaert Patrick XXè, acrylique sur toile 2010 
(40X30cm)

20 € 40 € 20 €

6694 Aquarelle 'Femme abstraite' signée Misonne (37X11cm) 10 € 30 € 10 €

6695 Composition sur papier signée Trémois (24x26cm) 60 € 80 € 10 €

6696 Dessin technique mixte "Couple assis" signé (27x30cm) 10 € 30 € 10 €

6697 Lithographie de Miodrag 60 € 80 € 40 €

6698 Somville Magar, reproduction offset signée par l'artiste 
(cadre 42X32cm)

60 € 80 € 20 €

6699 Gravure réhaussée de Christophe Laloux 70 € 100 € 50 €

6700 Dessin couleur 'Ante mortem' signé (18X24cm) 40 € 60 € 40 €

6701 Dessin signé Paul Permeke (33X23cm) 80 € 120 € 80 €

6702 Gravure "Venise" de Maribel Thuret Arrieta (H26x30cm) 70 € 100 € 50 €

6703 Falise Catherine, XXè, technique mixte sur toile 
(36X36cm)

10 € 20 € 10 €

6704 Swoon caledonia dance Curry 1977 'Miss Rockaway' 
43/85 (32x39cm)

20 € 40 € 10 €

6705 Joseph Van den Bergh, technique mixte signée et 
datée 1917 (23x17cm)

40 € 60 € 40 €

6707 Jeroen Krabbé, lithographie (35X20cm) 100 € 140 € 60 €

6708 Fini Leonor 1907-1996 dessin non signé " Femmes et 
jeune fille" (30 x 20cm)

600 € 800 € 400 €

6709 Lithographie d'après Basquiat Jean Michel, signature et 
cachet sec -, numérotée à la main, édition 76/300

160 € 200 € 160 €

6710 Composition sur papier signée Trémois (65x50cm) 40 € 60 € 10 €

6711 CASSANI Gianni, huile sur toile "Abstraction" (80 x 
65cm)

200 € 300 € 160 €

6712 Tremois, lithographie E A 4/5 signée (26 x 18cm) 100 € 160 € 100 €

6713 Gouache signée 'Femme nue de dos et de face' 
(48X36cm)

60 € 80 € 60 €

6714 Offset 'Medusa' signé Grade (19X24cm) 60 € 80 € 60 €

6715 Gravure 'Composition' signée Zao Wou Ki (32X25cm), 
numéroté 73/150

200 € 300 € 200 €

6716 2 gouaches sur papier (50 x 38cm) 20 € 30 € 10 €

6717 SERU20P huile sur aluminium signée "Oisaeu" (60 x 
50cm)

20 € 30 € 20 €

6718 Nakhaï Parviz né en 1954 (80X70cm), huile sur toile 
'Composition moderne'

600 € 800 € 300 €

6719 Quinet Mig (1906-2001), huile sur toile 'Quatre mains' 
1980 (58.5x76.5cm)

1200 € 1700 € 1200 €

6720 Caras, lithographie signée et numérotée 223/285 
"Scène de port" (54 x 75cm)

10 € 20 € 10 €

6721 Litho 'Femme Nue' 6/20 signée Svodro (38X27cm) 40 € 60 € 40 €
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6722 Picasso Pablo 'L'homme au chapeau', collage d'après 
Picasso, étiquette au dos (58X45cm)

100 € 140 € 100 €

6723 Technique mixte sur papier, signée, étiquette Galerie 
Vyncke-Van Euck à l'arrière (32X24cm)

80 € 100 € 60 €

6724 Huile sur toile 'Paysage surréaliste' signé (40X30cm) 100 € 160 € 50 €

6725 Technique mixte signée "Composition géométrique 
moderne, Croix, étoiles et autre" (40x30cm)

60 € 80 € 10 €

6727 Rouault Georges, pochoir 'face à face' édition Jeanne 
Bucher à Paris / John Becker à New-York, 1933 
(30x28cm)

50 € 80 € 50 €

6728 Lurcat Jean, pochoir 'Baigneuse' édition Jeanne Bucher 
à Paris / John Becker à New-York, 1933 (30x20.5cm)

80 € 120 € 80 €

6730 Dessin 'Nu érotique' signé et daté '73 (23X28cm) 80 € 120 € 30 €

6731 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's De-
sign - Editeur Comme Chez Vous Art - Miroir en forme 
d'hippocampe  en verre doré, vert, gris (121x71cm) signé 
et numéroté 10/24

800 € 1200 € 700 €

6732 Lithographie 'Composition' signée (15X12cm) 30 € 40 € 10 €

6733 Alex Douvere, huile sur toile signée 'Paysage Lacustre 
brumeaux' (50X60cm)

60 € 100 € 30 €

6734 L. GHYSEBRECHTS, lithographie abstraite signée et 
datée 1976 (50x38cm)

30 € 40 € 30 €

6735 Eau forte 'Le peintre' de Somville (25X30cm) 60 € 80 € 50 €

6736 Delfaux Christian, peinture, huile sur panneau 'trompé 
par un CRS' (80X60)

140 € 240 € 100 €

6737 Delhaye José (1921-1991), aquarelle abstraite (48 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

6738 Jacques Hote 1966, gouache 'Composition ' signée 
(50X62cm)

70 € 100 € 30 €

6739 DELPORTE Charles (1928-2012), lithographie 101/145 " 
Femme dans un paysage fantastique" (50 x 60cm)

80 € 120 € 30 €

6740 Dessin signé " Nu couché" (30 x 40cm) 80 € 120 € 30 €

6741 MORTIER Antoon (1919-2016), sérigraphie sur papier 
Steinbach en couleur 57/100 signée " Clown musical " 
1974  avec certificat d'authenticité

40 € 60 € 20 €

6742 MORTIER Antoon (1919-2016), sérigraphie signée sur 
papier Steinbach en noir et blanc  57/100 " Le farceur" 
1974 , avec certificat d'authenticité

40 € 60 € 20 €

6743 Composition cinétique (50x50cm) 20 € 40 € 20 €

6744 Soichi Hasegawa 1929, lithographie couleur (63x53cm) 40 € 60 € 10 €

6745 Banksy, lithographie signée au crayon sceau sec 'Pow' 
et puce au dos, édition 55/150

400 € 600 € 400 €

6746 Delporte, technique mixte signée " Christ " (50 x 50cm) 20 € 40 € 20 €

6747 Litho 'Arlequin et la danseuse endormie' (H29X22cm) 20 € 40 € 20 €

6748 Composition abstraite signée Vereecke (33x25cm) 40 € 60 € 10 €

6749 Lithographie 25/50 signée et datée 86 (65x46cm) 40 € 60 € 10 €
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6750 Lithographie 'Le serment antifaciste' 101/200 signée R. 
Salme?

60 € 80 € 50 €

6751 Huile sur toile "Manhattan, joueur de saxophone" 
signée

200 € 300 € 160 €

6752 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's 
Design - Editeur Comme Chez Vous Art  - Miroir "Hom-
mage à Line 30 nuances de rouge" signé et numéroté 
6/24  (Ø90cm)

800 € 1200 € 750 €

6753 Tissu en Ikat chaîne, soie de St.Markand-Ouzbekistan 
19e, fait main (100 x 80cm)

60 € 80 € 60 €

6754 ENSOR James, lithographie " Musiciens" (30 x 20cm) 140 € 200 € 100 €

6755 ZINI Umberto (1878-1964), peinture 'Canal à Venise' 
signée (29X21cm)

80 € 120 € 50 €

6756 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977) huile sur toile " Vue de 
port"  (75 x 95cm)

80 € 120 € 50 €

6757 Lebon Charles, huile sur panneau " Paysage estival" (30 
x 40cm)

140 € 200 € 60 €

6758 Huile sur panneau 19è " Sous bois " (22 x 16cm) 100 € 160 € 80 €

6759 Peinture nature morte P.W, Jansen datée de 1916 'Roses 
en vase'

60 € 80 € 40 €

6760 Peinture nature morte P.W, Jansen datée de 1916 'Roses 
en vase'

60 € 80 € 40 €

6761 ENSOR James, lithographie " Homme assis" (8 x 6cm) 200 € 300 € 200 €

6762 CESAR, dessin " Poulette" (23 x 20cm) 800 € 1200 € 800 €

6763 JESPERS, gravure "Clown" signée et datée 1928 
(23,5x14,5cm)

30 € 40 € 30 €

6764 Lithographie signée Jean Michel Folon et contresignée 
E.A. 6/91 (21X28cm)

40 € 60 € 20 €

6765 Affiche offset de James Ensor (38 x 25cm) 30 € 50 € 10 €

6766 KLOD, huile marouflée sur papier " Oiseaux du paradis" 
(80 x 60cm)

60 € 80 € 60 €

6767 Prévost Ac, huile sur panneau 'Paysage avec rivière' ou 
'le village' (24X19cm)

90 € 140 € 50 €

6768 Huile sur toile 'Les pensées' signée Wens (31X39cm) 100 € 160 € 100 €

6769 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile "Vue 
de Linthout au 16è siècle" '(40 x 50cm)

60 € 80 € 40 €

6770 Deux dessins anciens (37X24cm) 20 € 50 € 20 €

6771 Lot de 2 peintures 'paysage' signées Bronfort 
(20X28cm)

80 € 120 € 40 €

6772 Lithographie signée Bernard Buffet (20X29cm) 40 € 60 € 20 €

6773 Ancienne peinture +/-1850-1900, 'Vieil homme' dans sa 
chaumière

60 € 80 € 40 €

6774 Huile sur panneau 'Vue de canal' signé (24X33cm) 100 € 160 € 10 €

6775 Gravure de Rassenfosse 'Mère et  enfant' (30X20cm), 
cadre abîmé

40 € 60 € 20 €
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6776 COLOT R., huile sur panneau signée " Maisons la nuit" 
(50 x 34cm)

80 € 120 € 60 €

6777 Huile sur toile marouflée 'Bouquet de fleurs' (H30X-
40cm)

10 € 20 € 10 €

6778 Mora Alphonse, peinture signée "Vue de La Lyse à Sint-
Martens-Latem", huile sur panneau (29x38cm)

40 € 60 € 40 €

6780 Miroir vintage en bambou 40 € 60 € 20 €

6781 Gouache signée Suzanne Cocq "Paysage" (41x30cm) 100 € 160 € 100 €

6782 Brouwers Jules 'Intérieur', huile sur panneau (48X36cm) 80 € 120 € 80 €

6783 Mortier Marcel (1919-2005), huile sur toile 'Paris: Fleurs à 
la fenêtre' (51X40cm)

200 € 300 € 60 €

6784 Hanotiaux Ernest (1903-1970), huile sur toile 'Mortehan 
sur Semois sous la neige' (50X60cm)

160 € 240 € 50 €

6785 Soultanbeieff Alexandre huile sur toile "Paysage" (40 x 
50cm)

60 € 80 € 40 €

6786 GOETHALS Albert, huile sur panneau signée " Pont de 
Bruges" (40 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

6787 De Baugnies René (1869-1962), huile sur toile 'Paysage 
de sablière ensoleillée (46X61cm)

100 € 160 € 40 €

6788 Paire de tableaux, huiles sur panneau " Vues de Bruges" 
(30 x 22cm)

140 € 200 € 100 €

6789 Van Lerberghe, huile sur toile signée 'Beguinage' 
(80x100cm)

80 € 120 € 50 €

6790 BINAME Camille, huile sur toile signée " Poisson" (80 x 
100cm)

140 € 240 € 160 €

6791 VAN SOENS Eric, huile sur toile " Le tablier rose" (50 x 
40cm, collection Paul Benheim)

60 € 80 € 60 €

6792 Laurent Moonens, huile sur panneau signée "Nature 
morte" (49x59cm)

100 € 160 € 100 €

6793 Bulcke emile (1875-1963), huile sur toile 'Nature morte 
aux lilas' (41X50cm)

200 € 300 € 80 €

6794 Paire de peinture 'Intérieur de bistrot' signé Calarco D 
(40X50cm)

80 € 120 € 50 €

6795 PAUWELS H.J., huile sur toile " Intérieur de maison" (60 
x 80cm)

100 € 160 € 80 €

6796 Huile sur toile 'Paysage' signée (60X80cm) 20 € 40 € 10 €

6797 Barsin Irène, huile sur toile 'Marais en Campine' 
(65X80cm)

200 € 300 € 60 €

6798 Huile sur toile R. Lensen 'Bord de canal' (40X50cm) 20 € 40 € 20 €

6799 Henri Ottevaere 1935, huile sur toile marouflée signée et 
datée "Meules de foin" (35x57cm)

100 € 160 € 100 €

6800 Huile sur toile 'Prêcheur' signé Maximinus, né en 1903 
(54X64cm)

140 € 200 € 100 €

6801 Huile sur toile 'Les cascades' signée Maurice Blieck  
(70X40cm)

300 € 400 € 200 €
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6802 Soubre Ch. huile sur toile signée " Les joueurs de mu-
sique" (32 x 38cm)

90 € 140 € 90 €

6803 Huile sur panneau signée Jan Delanghe (né en 1933 ) 
"Paysage hivernal" (45x50cm)

80 € 120 € 60 €

6804  O. Boseret, peinture signée 'Nu aux fleurs'  (huile sur 
toile 80X60cm)

70 € 100 € 20 €

6805 Huile sur toile " Portrait de dame" (84 x 56cm) 140 € 240 € 90 €

6806 Huile sur toile  signée " Hommes en marche" (55 x 
85cm)

160 € 240 € 100 €

6807 Peinture signée "Rivière" (huile sur toile 49x59cm) 20 € 30 € 20 €

6808 Ernest Albert (1900-1976),  huile sur toile 'Vue de village 
la nuit' signée  (60X70cm)

100 € 160 € 80 €

6809 Sohie Albert, huile sur toile signée "Paysage aux 
bruyères" (61x80cm)

200 € 300 € 140 €

6810 Lithographie signée "Maternité" (76x56cm) 60 € 80 € 10 €

6811 Lithographie épreuve d'artiste signée Jansen 
(76x56cm)

80 € 120 € 10 €

6812 Guitry, dessin couleur "Caricature" 60 € 80 € 40 €

6813 Huile sur toile 'Déjeuner sur herbe' godin (70X80cm) 40 € 60 € 40 €

6814 Wauters Jef 1927-2013, huile sur panneau "Enfants" 
(108x72cm)

300 € 400 € 300 €

6815 Peinture signée "Paysage lacustre sur fond de moulin à 
vent", huile sur panneau (34x56cm)

60 € 80 € 10 €

6816 Huile sur toile, scène galante d'après Watteau 
(40X30cm)

90 € 120 € 80 €

6817 Huile sur toile signée Collin (30 x 40cm) 60 € 80 € 50 €

6818 De Saegher Rodolphe  1871-1941 aquarelle monogram-
mée RDS pour (26 x 36cm)

100 € 160 € 60 €

6819 Plaque émaillée " Fédération Automobile Club de Bel-
gique" (90 x 70cm)

300 € 400 € 250 €

6820 Plaque en tôle émaillée 'Kleber colombes V 10' de A. 
Molusson (64X97cm)

240 € 300 € 200 €

6821 Plaque publicitaire Trading premium motor oil 1953 
(47x160cm)

80 € 120 € 20 €

6822 Noël Géo (1893-1969), huile sur toile 'Midi chez l'ouvrier' 
signée et datée 1928 (80X150cm)

300 € 600 € 300 €

6823 Buffet Bernard, Gravure, gravé par Ch. Sorlier, 'Cathé-
drale' (38X30cm)

60 € 80 € 40 €

6824 2 gravures salle à manger (H60X90cm) 200 € 300 € 200 €

6825 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile 
"Forêt noyée" (80 x 100cm)

50 € 80 € 50 €

6826 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile 
"Balade en chameau" (65 x 100cm)

50 € 80 € 30 €

6827 Paire de gravures 'Joseph et Jacob, scènes bibliques' 
(cadres en chêne sculpté 80x95cm)

90 € 140 € 50 €
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6828 Peinture sur panneau 'Christ sur la croix' signé Robert 
Van De Velde 1895-1978 (60X44cm)

140 € 200 € 140 €

6829 Lucien Desmedt (1919-1993), gouache sur papier 'Tête 
de Christ' signée (62X42cm) vitre cassée

50 € 80 € 30 €

6830 Christ 18e en bois sculpté présenté sous verre, encadre-
ment postérieur (23cmX12cm  hors cadre)

300 € 400 € 150 €

6831 Reliquaire de Saint Clément (40 x 30cm) 140 € 200 € 100 €

6832 Huile sur panneau,'Vierge en prière', avec armoiries 
peintes au dos, école du sud de l'Europe 17e (43X35cm)

600 € 800 € 200 €

6833 Huile sur toile 'Paysage' signée Jacobs (50X35cm) 60 € 80 € 10 €

6834 Bas-relief en bois sculpté (45 x 45cm) 60 € 80 € 30 €

6835 Paire de cadres ovales en chêne sculpté (intérieur 34 x 
23cm, 1 carreau et 1 fond)

60 € 80 € 40 €

6837 Une impression " Femme et enfant" et 1 cuivre repous-
sé "Chemin de croix"

20 € 40 € 20 €

6838 Photo attribuée à Léonard Misonne 'Paysage avec che-
min et carriole'

300 € 400 € 300 €

6839 Paire de dessins sur papier à l'encre et lavis 'Tourelle 
des guetteurs' et 'Rue du Séminaire' à Namur signés 
Romain Carion (25X19cm)

40 € 60 € 30 €

6841 Gravure encadrée du 19è par Rembrandt (27X21cm) 80 € 100 € 40 €

6842 Série de 4 gouaches dans un cadre 'Scènes de vie asia-
tique' monogrammées G (dimension totale 36X26cm)

100 € 160 € 60 €

6843 Lalauze Alphonse, gouache, "Chevalier" (30x18cm) 70 € 140 € 70 €

6844 Lot de 2 encadrements acajou dont 1 avec gravure 60 € 80 € 50 €

6845 Lot de 18 cadres militaires 60 € 80 € 10 €

6846 Photo "Banquet offert à Maître James Ensor 1929" (17 x 
23cm)

40 € 60 € 10 €

6847 Luypaert Patrick, XXè, acrylique sur toile (30X55cm) 20 € 30 € 20 €

6848 Huile sur panneau 'Marine' signée? (15X10cm) 80 € 120 € 10 €

6849 Dessin et lavis fin18e signé " Soldats" (17 x 15cm) 40 € 60 € 10 €

6850 Lithographie Jacques Brel 1977 (35X45cm) 60 € 80 € 20 €

6851 Crozier William gouache sur papier (36X48cm) 40 € 60 € 40 €

6852 Berman Eugène Gustavovitch (1899-1972),  huile sur 
toile 'Crucifixion', Paris 1929 (Pas d'encadrement)

850 € 950 € 850 €

6853 Toile indienne tissée Paon, velours, coton, paillettes 
(70X70cm)

80 € 120 € 60 €

6854 Huile sur toile "Scène orientaliste" (60x90cm) 200 € 300 € 160 €

6855 Lot de 10 gravures encadrées 18è "Ordres religieux" (+/- 
20 x 14cm)

50 € 70 € 10 €

6856 Huile sur toile 'Gentilhomme faisant la cour' Scène de 
genre du 19è, accidents à la toile (H38X46cm)

100 € 160 € 100 €

6857 Vierge à l'enfant en tissu dans un cadre ancien 
(39X30cm)

40 € 60 € 20 €
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6858 Page d'antiphonaire italien du 16e sur parchemin 
(57.5x41cm)

160 € 240 € 160 €

6859 Cadre religieux (86x51cm) 20 € 30 € 20 €

6860 Aquarelle ancienne "Crucifixion" (35x22cm) 30 € 50 € 10 €

6861 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977), huile sur toile " Co-
quelicots" (60 x 20cm)

20 € 30 € 10 €

6862 Dessin encre de Chine Pierre Louis Flouquet de 1931 
(47,5X62cm)

240 € 280 € 200 €

6863 Huile sur toile, paire de peintures signées " Paysage de 
Nouvelle-Zélande", achetées à Christchurch en 1892 
(17x34cm)

200 € 300 € 140 €

6864 Gravure rehaussée 'Scène biblique', 17e (14X17cm) 60 € 80 € 50 €

6865 Willequet Piet né en 1950 'Paysage hivernal', huile sur 
panneau (13X18cm)

80 € 120 € 50 €

6866 Peinture signée "Scène hivernale animée", huile sur 
panneau (16x16cm)

30 € 50 € 10 €

6867 Panorama couleur de Gand, gravé par Perelle 
(11x15,5cm)

50 € 80 € 10 €

6868 Huile sur panneau 'Personnages' signée à l'arrière 
(20X24cm)

60 € 80 € 10 €

6869 Cadre en paperolles dorées, le centre orné d'une 
gouache représentant un bouquet de fleurs, fin 18e 
(cadre 22x27cm)

400 € 600 € 280 €

6870 Paire de petites aquarelles " Paysages" signées (15 x 
10cm)

40 € 60 € 10 €

6871 A.Ludovici, huile sur toile signée "Elégante" (13,5x9,5cm) 200 € 300 € 200 €

6872 Dessin 'Femme et enfant' (13X10cm) signé Counhaye 
Charles

20 € 40 € 10 €

6873 Cadre oval (40X33cm) 10 € 20 € 10 €

6874 Broderie religieuse 19e (26X18cm) 60 € 80 € 10 €

6875 Gravure encadrée du 17è 'Sainte Anne et la Vierge' 
(29X20cm)

60 € 80 € 30 €

6876 Icone 'Vierge à l'enfant' (20X15cm) 40 € 70 € 20 €

6877 Huile sur toile ' Le Christ' signée H. Potemberg 
(30X20cm)

80 € 120 € 10 €

6878 Tapisserie encadrée (105x68cm) 20 € 30 € 20 €

6879 Tableau en marqueterie et pyrogravure (60x90cm) 60 € 80 € 50 €

6880 Peinture sur soie 'Homme avec serpent' signée  in ... 
Bali (24X37cm)

20 € 40 € 10 €

6883 Paire d'églominés 'Sainte Marie' et 'Ecce Homo' fin 18e 
(23X17cm)

80 € 120 € 80 €

6884 Eglomisé 'Saint Mathieu' (24X17cm) 60 € 80 € 60 €

6885 Oeuvre unique en 3 dimensions par J. Goris 2003, Ar-
change Gabriel

40 € 60 € 20 €

6886 Aquarelle 'Saint Guy' (24X15cm) 60 € 80 € 10 €
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6887 Lithographie "DUCUMENTA" numérotée 19/50, signée 
et datée 82 (80x58cm)

60 € 80 € 60 €

6888 Série de 6 gravures d'après Carle Vernet "Les métiers" 
(cadres 25x19cm)

80 € 120 € 50 €

6889 Cahier comprenant des gravures de 'Jehan Frison' 80 € 120 € 50 €

6890 Van Vlasselaer Julien, huile sur panneau 'Insectes' 
(82X150cm)

200 € 300 € 200 €

6891 Karabitian Enrike, technique mixte sur papier 
(73X110cm)

120 € 140 € 120 €

6892 Lithographie épreuve d'artiste signée Somville 
(76x56cm)

100 € 160 € 100 €

6893 Dessin au crayon 1971 'Iris' signé Marcel Delmotte 1901-
1984 (27X36cm)

100 € 160 € 100 €

6894 Lithographie couleur signée Hemeret (56x75cm) 40 € 60 € 10 €

6895 KLEIN Paul (1909-1994), lithographie signée, dédicacée 
et numérotée 6/125 " Georges Brassens"

40 € 60 € 30 €

6896 Collage, technique mixte 'The Cliffs of Dover' (46X36cm) 100 € 200 € 40 €

6897 Estampe V. Adami 'Homme aux  lunettes' 67/150 
(50X60cm)

200 € 300 € 140 €

6898 Mancho (né 1921), lot de 2 huiles sur toile 'Compositions 
abstraites' (102X80cm)

80 € 120 € 20 €

6899 Lithographie de Picasso " Femme d'Espagne" (67 x 51 
cm, points d'humidité)

60 € 80 € 40 €

6900 Lithographie signée (65x50cm) 60 € 80 € 10 €

6901 MANGOURANDZA Sylvestre, huile sur toile " Musicien" 
(95 x 65cm)

80 € 120 € 50 €

6902 Obiit Alexandre Laurent POUSSIELGUE 1811 (H120x-
120cm)

140 € 200 € 100 €

6903  W. Brunet, huile sur panneau 'Femme' signée 
(60X50cm)

60 € 80 € 10 €

6904 Bastin huile sur panneau signée " Portrait de profil" (58 
x 48cm)

20 € 40 € 10 €

6905 Affiche "BEER" avec Homer Simpson (80x60cm) 80 € 120 € 60 €

6907 COMPTON Edward Théodore (1849-1921), aquarelle " 
Paysage montagneux hivernal" (55 x 41cm)

300 € 400 € 260 €

6908 Servais André, huile sur toile 'Jeune femme à la co-
lombe' (40X50cm)

200 € 300 € 100 €

6909 Roger Hebbelinck 1912-1987, huile sur panneau "Fond 
de mer"  (46x37cm)

100 € 160 € 40 €

6910 Pastel cubiste monogrammé MD (110x59cm) 200 € 300 € 200 €

6911 Huile sur panneau signée " Table avec fruits" (90 x 
55cm)

30 € 40 € 10 €

6912 Sérigraphie couleurs '56 signée Jan Dibbets  et numé-
rotée "17/500", trace d'humidité (99x64cm)

100 € 160 € 10 €

6913 Miroir ovale, encadrement en chêne sculpté (H105x-
85cm)

140 € 240 € 140 €
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6914 Miroir en bois sculpté, en coin recollé (H85X103cm) 100 € 160 € 10 €

6915 PELTIER Léonard, lot de 2 tableaux avec collage signés 
(H100x50cm)

60 € 80 € 50 €

6916 Lot de 25 gravures architecturales, monuments 60 € 80 € 20 €

6917 Farde d'aquarelles, Thomas Gilberte "Portraits, fleurs et 
autre"

80 € 120 € 20 €

6918 Peinture signée "Femme en robe bleue assise" (huile 
sur toile 70x40cm)

30 € 40 € 30 €

6919 Anonyme, carton de tapisserie, 3 jeunes femmes 
(33X23cm), provenance Manufactures Gaspard Dewit

20 € 30 € 20 €

6920 Anonyme, carton de tapisserie, jeune femme (31X12cm), 
provenance Manufactures Gaspard Dewit

20 € 30 € 20 €

6921 MESDACH, huile sur toile signée et datée 1889 " Pa-
tineurs" 

200 € 300 € 160 €

6922 Huile sur toile 'Rue animéel' signée (60X70cm) 80 € 120 € 10 €

6923 Huile sur toile 'Femme et enfant' signée (60X50cm) 80 € 120 € 10 €

6924 Peinture 'Portrait de musicienne' école parisienne 
vers 1930 dans le style Van Dongen, huile sur toile 
(70X60cm)

300 € 400 € 240 €

6925 Lithographie signée et numérotée 165/170 " Vase à la 
fleur rouge" (70 x 56cm)

10 € 20 € 10 €

6926 Peinture "Jeune Femme au piano" (huile sur panneau 
60X80cm)

80 € 120 € 40 €

6927 Chaidron Jacques 1938, huile sur panneau 'Paysage 
fantastique' (60X70cm)

200 € 300 € 200 €

6928 Herbin Luc, huile sur carton "Portrait de femme" 
(92x65cm)

200 € 300 € 160 €

6929 Peinture signée Claude 1963 'Jeune fille assise dans 
l'herbe', huile sur toile (55X45cm)

80 € 120 € 50 €

6930 Carte de Suisse double face, début XXè (98X120cm) 60 € 80 € 30 €

6931 Saint Cyr Yvonne, huile sur panneau signée " Elégante 
dans la neige" (93 x 47cm)

1000 € 1500 € 1000 €

6932 Lot de deux lithographies signées et numérotées 
Mireille Bastin (38X48cm et 38X38cm)

40 € 60 € 10 €

6933 Lambillotte George, huile sur toile "Les marionnettes au 
Bongo" (70x80cm)

80 € 120 € 10 €

6934 Médard Tytgat 1871-1948 'Portrait de jeune femme' août 
1914, dessin (90X64cm)

140 € 200 € 80 €

6935 Peinture signée "Deux fillettes assises" (huile sur pan-
neau 56x67cm)

30 € 40 € 30 €

6936 August Audenaert, huile sur toile "Fillette avec chien" 
signée (124x85cm)

600 € 800 € 400 €

6937 Hebbelinck Roger 'Vue de Venise' aquarelle (50X60cm) 140 € 200 € 100 €

6938 Peinture signée 'Vue de Liège' 1955, huile sur toile 
(60X75cm)

80 € 120 € 50 €
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6939 Lithographie sur fond bleu '9 panneaux avec signes de 
couleur' 8/33 (60X75cm)

80 € 120 € 20 €

6940 Huile sur toile 'Paysage rural' signée (70X60cm) 80 € 120 € 10 €

6941 Huile sur toile 'Nature morte aux fruits' (60X95cm), 
signée

100 € 160 € 100 €

6942 de Vigneron B., peinture "Héron mort", huile sur toile 
(65x85cm)

140 € 200 € 50 €

6943 Flachet M 'Nature morte au homard et aux huitres', 
huile sur toile (70X100cm)

160 € 240 € 100 €

6944 Naval André (né en 1949), huile sur panneau 'Vue ani-
mée de la jungle' signée et datée 80 (48X59cm)

100 € 160 € 80 €

6945 Aquarelle signée Gilbert Thomas 'Chopin' (55X75cm) 30 € 50 € 10 €

6946 Miniature, dessin "Paysage avec pêcheur et château" 
(Ø11cm)

60 € 80 € 10 €

6947 Deux toiles tissées " Ibis rouge et couronne royale" -  Cie 
aérienne d'Amérique du Sud (57x66cm et 28x69cm)

60 € 80 € 60 €

6948 Miroir de Venise (H105 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

6949 Lot de 4 petits encadrements 40 € 60 € 10 €

6950 Série de 11 encadrements contenant des écrits et lettres 
militaires, époque fin 18è et Empire, avec pour chaque 
lettre une explication (cadres 53X42cm)

240 € 300 € 240 €

6951 Dessin 19è 'Jeune fille au lapin' (32X24cm) 60 € 80 € 10 €

6952 Lot d'encadrements divers, 9 pièces 20 € 30 € 10 €

6953 Massin E., lot de 10 peintures "Paysages divers", huiles 
sur panneau (50x40cm)

140 € 200 € 20 €

6954 Lot de 5 affiches "offset" de la propagande russe 
(45x30cm)

10 € 30 € 10 €

6955 Eslamian Mehdi, huile sur bois "Réception royale du 
Shah Abbas Kabir"  période Qadjar signée (33x52cm)

300 € 460 € 300 €

6956 Lithographie rehaussée, portrait de Léopold 1er roi des 
Belges (50 x 42cm)

50 € 80 € 10 €

6957 Huile sur toile 'Portrait Jeune fille' signée J. Malcorps 
(55X40cm)

60 € 80 € 10 €

6958 Huile sur panneau 'Les 3 soeurs' signée Mason et datée 
1954 (35X58cm)

40 € 60 € 20 €

6959 Affiche encadrée 'Holland gouda' vers 1950 (86X59cm) 100 € 140 € 100 €

6960 Romain Malfliet, huile sur carton signée "Scène de 
marché" (42x29cm)

40 € 60 € 40 €

6961 J. CARLIER, lithographie art déco ovale signée "Jeune 
femme jouant aux cartes" (43x32cm)

80 € 120 € 60 €

6962 Malfliet Romain, aquarelle signée "Scène religieuse" 
(39x22,5cm)

30 € 40 € 0 €

6963 Miroir oval de style Louis XVI en bois stuqué et doré 
(H88X50cm)

80 € 120 € 30 €
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6939 Lithographie sur fond bleu '9 panneaux avec signes de 
couleur' 8/33 (60X75cm)

80 € 120 € 20 €

6940 Huile sur toile 'Paysage rural' signée (70X60cm) 80 € 120 € 10 €

6941 Huile sur toile 'Nature morte aux fruits' (60X95cm), 
signée

100 € 160 € 100 €

6942 de Vigneron B., peinture "Héron mort", huile sur toile 
(65x85cm)

140 € 200 € 50 €

6943 Flachet M 'Nature morte au homard et aux huitres', 
huile sur toile (70X100cm)

160 € 240 € 100 €

6944 Naval André (né en 1949), huile sur panneau 'Vue ani-
mée de la jungle' signée et datée 80 (48X59cm)

100 € 160 € 80 €

6945 Aquarelle signée Gilbert Thomas 'Chopin' (55X75cm) 30 € 50 € 10 €

6946 Miniature, dessin "Paysage avec pêcheur et château" 
(Ø11cm)

60 € 80 € 10 €

6947 Deux toiles tissées " Ibis rouge et couronne royale" -  Cie 
aérienne d'Amérique du Sud (57x66cm et 28x69cm)

60 € 80 € 60 €

6948 Miroir de Venise (H105 x 70cm) 100 € 160 € 100 €

6949 Lot de 4 petits encadrements 40 € 60 € 10 €

6950 Série de 11 encadrements contenant des écrits et lettres 
militaires, époque fin 18è et Empire, avec pour chaque 
lettre une explication (cadres 53X42cm)

240 € 300 € 240 €

6951 Dessin 19è 'Jeune fille au lapin' (32X24cm) 60 € 80 € 10 €

6952 Lot d'encadrements divers, 9 pièces 20 € 30 € 10 €

6953 Massin E., lot de 10 peintures "Paysages divers", huiles 
sur panneau (50x40cm)

140 € 200 € 20 €

6954 Lot de 5 affiches "offset" de la propagande russe 
(45x30cm)

10 € 30 € 10 €

6955 Eslamian Mehdi, huile sur bois "Réception royale du 
Shah Abbas Kabir"  période Qadjar signée (33x52cm)

300 € 460 € 300 €

6956 Lithographie rehaussée, portrait de Léopold 1er roi des 
Belges (50 x 42cm)

50 € 80 € 10 €

6957 Huile sur toile 'Portrait Jeune fille' signée J. Malcorps 
(55X40cm)

60 € 80 € 10 €

6958 Huile sur panneau 'Les 3 soeurs' signée Mason et datée 
1954 (35X58cm)

40 € 60 € 20 €

6959 Affiche encadrée 'Holland gouda' vers 1950 (86X59cm) 100 € 140 € 100 €

6960 Romain Malfliet, huile sur carton signée "Scène de 
marché" (42x29cm)

40 € 60 € 40 €

6961 J. CARLIER, lithographie art déco ovale signée "Jeune 
femme jouant aux cartes" (43x32cm)

80 € 120 € 60 €

6962 Malfliet Romain, aquarelle signée "Scène religieuse" 
(39x22,5cm)

30 € 40 € 0 €

6963 Miroir oval de style Louis XVI en bois stuqué et doré 
(H88X50cm)

80 € 120 € 30 €

6964 Aquarelle de G. Koller (1829-1884) 'Portrait de Mathae 
Ekert' signée et daté 1883. Provenance Adolphe Foulon 
(36x25cm)

40 € 70 € 40 €

6965 Pastel représentant un portrait de jeune femme 
(40x32cm)  

90 € 140 € 70 €

6966 Pastel représentant le portrait d'Isabelle Gillot 
(40x32cm)

140 € 200 € 80 €

6967 Dufour Bernard 'Fontaine en provence' technique 
mixte (60X40cm)

70 € 90 € 40 €

6968 Massin Monique, lot de 6 peintures "Paysages", huiles 
sur toile (32x40cm)

140 € 200 € 40 €

6969 Laloux Gilbert, aquarelle 'Cerisiers à Prades' (25x35cm) 30 € 50 € 10 €

6970 Bas-relief en argent 925 de style Art nouveau signé, 
certificat au dos (Sous cadre 36 x 13cm)

80 € 120 € 80 €

6971 Dratz Jean, affiche Bruxelles 1958 au bon vieux temps 
(45X28cm) contre signée par l'artiste

140 € 200 € 100 €

6972 Huile sur toile 'Paysage de neige' signée (54X40,5cm) 100 € 160 € 50 €

6973 Huile sur panneau "Enfant au lit" (25x35cm) 100 € 200 € 60 €

6974 Panneau publicitaire en zinc 'Bières du Lion', Brasserie 
Van Nieuwenhuyse (95X44cm)

300 € 400 € 300 €

6975 Van Huysem (A la manière de), huile sur toile "Nature 
morte aux raisins et fleurs" (40x32cm)

100 € 160 € 80 €

6976 Huile sur toile signée Gies Cosyns (1920-1997) "Paysage 
hivernal" (30x33cm)

200 € 300 € 160 €

6977 VANDERFEESTEN Mathys 1971, dessin à l'encre de 
Chine signé " Lissenwege" (20 x 31cm)

40 € 60 € 10 €

6978 Aquarelle ancienne signée " Paysage animé à décor de 
moulin à eau" (22 x 28cm)

240 € 300 € 240 €

6979 Smets Charles Ernest huile sur panneau 'L'académie de 
danse à Séville' (49X64cm)

300 € 400 € 100 €

6980 Série de 4 images d'Epinal (Bataille de Waterloo, Siège 
de Toulon, Moscou et Napoléon de retour de l'île d'Elbe) 
cadres 56x72cm

90 € 140 € 30 €

6981 Huile sur toile marouflée attribuée à Jean Baptiste 
Scoriel 'Paysage de campagne enneigé' (78X32cm), 1 
trou de balle

90 € 140 € 50 €

6982 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile " La 
traversée" (65 x 100cm)

90 € 140 € 50 €

6983 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile " 
Vol d'oiseaux" (70 x 90cm)

50 € 80 € 50 €

6984 Hubinont Monique, huile sur panneau "Paysage" si-
gnée (45x55cm)

80 € 120 € 60 €

6985 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile " 
Les arbres bleus" (H100 x 80cm)

50 € 80 € 50 €

6986 3 sculptures vintage avec clous (50 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

6987 ROUSSEAU Jean 19/20ème, huile sur toile marouflée 
non signée " Portrait de Madame Michaux" (45 x 36cm)

80 € 120 € 60 €
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6988  M. Van Opdorp, huile sur toile 'Napoléon' signée  
(60X50cm)

100 € 160 € 50 €

6989 Depauw Guy 85, huile sur panneau "Adoration du soleil"  
(50x60cm)

60 € 90 € 20 €

6990 Felix EYSKENS, huile sur toile signée (51x60cm) 20 € 30 € 20 €

6991 J. COURCELLES, dessin et collage 'Gentleman' signé 
(100X65cm)

80 € 120 € 80 €

6992 Miroir publicitaire Tana vintage (48  x 36cm) 30 € 40 € 10 €

6993 Lot de gravures et dessins anciens 60 € 80 € 10 €

6994 Aquarelle signée " Oiseau" (30 x 20cm) 20 € 30 € 20 €

6995 Ancienne carte postale recouverte de porcelaine Gent/
Gand 1840-1860. Carte publicitaire luxueusement 
encadrée 

40 € 60 € 20 €

6996 Peinture signée Claudine Dauriac "Drammen", paysage 
arboré, huile sur toile (40x50cm)

60 € 80 € 10 €

6997 Deux cadres avec reproductions offset du Capitole et 
de l'Acropole (72x90cm et 72x105cm)

60 € 80 € 20 €

6998 Plaque en pierre reconstituée du 20è, inscription Fran-
çois Duquesnoy, Paris 1892 et médaillon du fabricant à 
l'arrière (30X40cm)

100 € 160 € 100 €

6999 Dessins, paire de portrait 'Gentleman' (33X26cm et 
40X28cm)

60 € 80 € 60 €

7000 Flameng François héliogravure signée " Dame de quali-
té" (54 x 40cm)

20 € 30 € 10 €

7001 Helian (Holvoet Eliane 1936-2013), 'Conversation 1977', 
huile sur toile (60X55cm) + 1 livre

90 € 140 € 50 €

7002 Mortier Antoon 1919-2016 aquarelle sur papier japonais 
signée " Rêverie concupiscente " 1976 (28,5 x 37,5cm) 
avec certificat d'authenticité

80 € 120 € 30 €

7003 Lot de 10 affiches publicitaires 100 € 200 € 100 €

7004 Paire d'encadrements de style Louis XV en bois et stuc 
doré (60X50cm)

60 € 80 € 30 €

7005 Aquarelle 'Fleurs' signée et datée '83 (48X45cm) 80 € 120 € 10 €

7006 Tanka tibétain (102x58cm) 40 € 60 € 40 €

7007 Tapisserie "Sainte Famille" encadrée (65x50cm) 30 € 50 € 10 €

7008 FOLON, lithographie "L'oeil" signée (65x90cm) 80 € 120 € 10 €

7009 Peinture d'après Rudolph August Lehmann "Jeune 
femme au caraco rouge", huile sur toile (62x50cm), 
trouée

600 € 800 € 400 €

7010 Barthaldot Dodonne huile sur panneau " Le bateau aux 
sirènes" (65 x 80cm)

140 € 200 € 50 €

7011 Chromo " Enfants et mouton" (48 x 68cm) 20 € 30 € 10 €

7012 Perot Luc 1922-1985, sanguine "Accoudée" (40x54cm) 140 € 240 € 100 €

7013 Composition moderne sur papier, école japonaise? 
signée (57X76cm), vitre cassée

200 € 300 € 100 €
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6988  M. Van Opdorp, huile sur toile 'Napoléon' signée  
(60X50cm)

100 € 160 € 50 €

6989 Depauw Guy 85, huile sur panneau "Adoration du soleil"  
(50x60cm)

60 € 90 € 20 €

6990 Felix EYSKENS, huile sur toile signée (51x60cm) 20 € 30 € 20 €

6991 J. COURCELLES, dessin et collage 'Gentleman' signé 
(100X65cm)

80 € 120 € 80 €

6992 Miroir publicitaire Tana vintage (48  x 36cm) 30 € 40 € 10 €

6993 Lot de gravures et dessins anciens 60 € 80 € 10 €

6994 Aquarelle signée " Oiseau" (30 x 20cm) 20 € 30 € 20 €

6995 Ancienne carte postale recouverte de porcelaine Gent/
Gand 1840-1860. Carte publicitaire luxueusement 
encadrée 

40 € 60 € 20 €

6996 Peinture signée Claudine Dauriac "Drammen", paysage 
arboré, huile sur toile (40x50cm)

60 € 80 € 10 €

6997 Deux cadres avec reproductions offset du Capitole et 
de l'Acropole (72x90cm et 72x105cm)

60 € 80 € 20 €

6998 Plaque en pierre reconstituée du 20è, inscription Fran-
çois Duquesnoy, Paris 1892 et médaillon du fabricant à 
l'arrière (30X40cm)

100 € 160 € 100 €

6999 Dessins, paire de portrait 'Gentleman' (33X26cm et 
40X28cm)

60 € 80 € 60 €

7000 Flameng François héliogravure signée " Dame de quali-
té" (54 x 40cm)

20 € 30 € 10 €

7001 Helian (Holvoet Eliane 1936-2013), 'Conversation 1977', 
huile sur toile (60X55cm) + 1 livre

90 € 140 € 50 €

7002 Mortier Antoon 1919-2016 aquarelle sur papier japonais 
signée " Rêverie concupiscente " 1976 (28,5 x 37,5cm) 
avec certificat d'authenticité

80 € 120 € 30 €

7003 Lot de 10 affiches publicitaires 100 € 200 € 100 €

7004 Paire d'encadrements de style Louis XV en bois et stuc 
doré (60X50cm)

60 € 80 € 30 €

7005 Aquarelle 'Fleurs' signée et datée '83 (48X45cm) 80 € 120 € 10 €

7006 Tanka tibétain (102x58cm) 40 € 60 € 40 €

7007 Tapisserie "Sainte Famille" encadrée (65x50cm) 30 € 50 € 10 €

7008 FOLON, lithographie "L'oeil" signée (65x90cm) 80 € 120 € 10 €

7009 Peinture d'après Rudolph August Lehmann "Jeune 
femme au caraco rouge", huile sur toile (62x50cm), 
trouée

600 € 800 € 400 €

7010 Barthaldot Dodonne huile sur panneau " Le bateau aux 
sirènes" (65 x 80cm)

140 € 200 € 50 €

7011 Chromo " Enfants et mouton" (48 x 68cm) 20 € 30 € 10 €

7012 Perot Luc 1922-1985, sanguine "Accoudée" (40x54cm) 140 € 240 € 100 €

7013 Composition moderne sur papier, école japonaise? 
signée (57X76cm), vitre cassée

200 € 300 € 100 €

7014 Keuller Renée 'Arlequin endormi', huile sur panneau 
(60X96cm)

80 € 120 € 10 €

7015 Miroir octogonale (83X69cm) 80 € 100 € 60 €

7016 Nu de Luc Genot, artiste Hutois, lithographie numéro-
tée 33/35 (58,5X48,5cm)

80 € 120 € 60 €

7017 Miroir style Charles X (80X56cm) 40 € 60 € 10 €

7018 Fini Leonor lithographie 161/275 " Portrait de jeune 
femme" (60 x 46cm)

80 € 120 € 30 €

7019 Miroir ovale ancien en bois sculpté de style Louis XVI 
(H80x67cm)

80 € 120 € 80 €

7020 Plaque Vallauris (H50X20cm) 50 € 70 € 10 €

7021 Miroir publicitaire Pernod (80X52cm) 40 € 60 € 30 €

7022 Miroir publicitaire Pernod (80X52cm) 40 € 60 € 30 €

7023 Loose 1917 'Composition', huile sur panneau (62X122cm) 140 € 200 € 60 €

7024 Plaque en tôle décorative (200x145cm) 200 € 300 € 160 €

7025 Miroir en acajou (130 x 70cm) 80 € 120 € 40 €

7026 Miroir en bois surmonté d'un tissu brodé au fil d'argent 
(123 x 55cm)

100 € 160 € 80 €

7027 Ancienne affiche 'Café Oréal', les arts graphiques du 
Hainaut (90X60cm)

80 € 100 € 40 €

7028 Affiche "Exposition des humoristes 1911" imp. Bernard, 
affiche en deux couleurs (85x62cm)

100 € 160 € 100 €

7029 Dessin 'Marin' signé (98X48cm) 60 € 80 € 50 €

7030 Affiche de carburateur "Solex" (86 x 62cm) 90 € 140 € 90 €

7031 Broderie religieuse, fil d'argent et or, encadrée (60 x 
55cm)

100 € 160 € 80 €

7032 Cadre en cuivre repoussé (Int 69x43cm et ext 98x66cm) 40 € 60 € 20 €

7033 Miroir en bois peint (60x75cm) 40 € 60 € 10 €

7035 Aquarelle " Vasque de fleurs" (100 x 70cm) 80 € 120 € 20 €

7036 Van Meerbeeck R. 'Poissons', huile sur panneau 
(74X58cm)

80 € 120 € 20 €

7037 Aquarelle impressionniste, signée à droite (48X68cm) 80 € 120 € 10 €

7038 Huile sur toile 'Cheval de trait' signé, (60X75cm)1 déchi-
rure 

40 € 60 € 40 €

7039 Miroir doré (90x75cm) 80 € 120 € 50 €

7040 Huile sur panneau 'Le baiser' Ecole française 20e, non 
signée (88X108cm), petit accident

20 € 40 € 20 €

7041 Huile sur toile 'Marine' signée Juul Keppens 1910-1992 et 
datée 1972 (60X50cm)

200 € 300 € 200 €

7042 Portrait de jeune femme, pastel, signé (60X40cm) 80 € 120 € 40 €

7043 Pablo Picasso, affiche ancienne 1981 (86X56cm) 100 € 160 € 100 €

7044 Partition médiévale sur parchemin (65X50cm) 90 € 180 € 50 €
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7045 Peinture, huile sur toile 'Couple à la bouteille' signée 
Labisse (77X60cm)

80 € 120 € 10 €

7046  Mungolo Mwenze, huile sur carton 'Antilopes' signées 
(60X80cm)

140 € 200 € 140 €

7047 Affichage année 60, dédicacée 'les surfs' (120X80cm) 20 € 50 € 20 €

7048 Peinture africaine 2003, signée, sur toile, encadrement 
miroir

80 € 100 € 40 €

7049 Photographie classe de Rhétorique Notre Dame de la 
Paix à Namur 1917-1978 (70X50cm)

60 € 80 € 10 €

7050 Lot de 2 peintures " Nature morte" et " Paysage" 20 € 40 € 10 €

7051 Miroir de Venise (68 x 48cm) 30 € 50 € 10 €

7052 Miroir ovale à décor de fleurs (85X60cm) 20 € 30 € 20 €

7053 Miroir en bois doré d'époque Art Déco (135X91cm) 100 € 200 € 100 €

7054 Portrait des années 20, huile sur panneau (Ø58cm) 100 € 160 € 100 €

7055 CHARLES, huile sur toile signée " Vue de Venise" (60 x 
90cm)

140 € 200 € 100 €

7056 Somers Henri 1990, huile sur toile 'Eglise Saint Jean à 
Namur' (50X60cm)

240 € 300 € 240 €

7057 Aquarelle et gouache signée 'Mer et dunes' (55X75cm) 30 € 50 € 30 €

7058 LEMMERS Georges (1871-1944) aquarelle " Portrait de 
vieille dame"

80 € 120 € 50 €

7059 VAN DE VANDEL J.V, huile sur panneau signée " La 
chapelle" (35 x 40cm)

40 € 60 € 10 €

7060 Huile sur panneau signée " Paysage de neige" (50 x 
60cm)

100 € 160 € 50 €

7061 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977), huile sur toile " Nature 
morte aux fleurs" 1968 (65 x 50cm)

40 € 60 € 20 €

7062 Langaskens gravure colorée "Le guitariste" (55 x 42cm) 20 € 30 € 10 €

7063 Relens Gaston (1909-2011), huile sur toile 'L'Adieu-het 
afscheid' (70X55cm)

160 € 240 € 80 €

7064 Catton Pierre, huile sur panneau 'Les Clowns musiciens' 
(57X46cm), Ecole Française

160 € 240 € 80 €

7065 Peinture 'Paysage avec arbres et cours d'eau', huile sur 
toile (50X70cm)

80 € 120 € 40 €

7066 Millière Maurice, gravure couleur 'La récompense' 
(40X53cm)

80 € 120 € 80 €

7067 Guillemot Thierry, huile sur papier "Procession à Sainte 
Anne la Palud en Bretagne"  (40x56cm)

200 € 300 € 120 €

7068 Huile sur toile 19è signée (46 x 72cm) 100 € 160 € 10 €

7069 Lithographie 'Paysage hivernal' Savery (50X60cm) 60 € 80 € 10 €

7070 Eugène Verdyen 1836-1903, aquarelle 'La loi' (57X79cm) 800 € 1200 € 800 €

7071 Gille G., huile sur toile signée " Nature morte aux fruits" 
(50 x 60cm)

50 € 80 € 20 €
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7045 Peinture, huile sur toile 'Couple à la bouteille' signée 
Labisse (77X60cm)

80 € 120 € 10 €

7046  Mungolo Mwenze, huile sur carton 'Antilopes' signées 
(60X80cm)

140 € 200 € 140 €

7047 Affichage année 60, dédicacée 'les surfs' (120X80cm) 20 € 50 € 20 €

7048 Peinture africaine 2003, signée, sur toile, encadrement 
miroir

80 € 100 € 40 €

7049 Photographie classe de Rhétorique Notre Dame de la 
Paix à Namur 1917-1978 (70X50cm)

60 € 80 € 10 €

7050 Lot de 2 peintures " Nature morte" et " Paysage" 20 € 40 € 10 €

7051 Miroir de Venise (68 x 48cm) 30 € 50 € 10 €

7052 Miroir ovale à décor de fleurs (85X60cm) 20 € 30 € 20 €

7053 Miroir en bois doré d'époque Art Déco (135X91cm) 100 € 200 € 100 €

7054 Portrait des années 20, huile sur panneau (Ø58cm) 100 € 160 € 100 €

7055 CHARLES, huile sur toile signée " Vue de Venise" (60 x 
90cm)

140 € 200 € 100 €

7056 Somers Henri 1990, huile sur toile 'Eglise Saint Jean à 
Namur' (50X60cm)

240 € 300 € 240 €

7057 Aquarelle et gouache signée 'Mer et dunes' (55X75cm) 30 € 50 € 30 €

7058 LEMMERS Georges (1871-1944) aquarelle " Portrait de 
vieille dame"

80 € 120 € 50 €

7059 VAN DE VANDEL J.V, huile sur panneau signée " La 
chapelle" (35 x 40cm)

40 € 60 € 10 €

7060 Huile sur panneau signée " Paysage de neige" (50 x 
60cm)

100 € 160 € 50 €

7061 STRAHIMIR Hrkalovic (1907-1977), huile sur toile " Nature 
morte aux fleurs" 1968 (65 x 50cm)

40 € 60 € 20 €

7062 Langaskens gravure colorée "Le guitariste" (55 x 42cm) 20 € 30 € 10 €

7063 Relens Gaston (1909-2011), huile sur toile 'L'Adieu-het 
afscheid' (70X55cm)

160 € 240 € 80 €

7064 Catton Pierre, huile sur panneau 'Les Clowns musiciens' 
(57X46cm), Ecole Française

160 € 240 € 80 €

7065 Peinture 'Paysage avec arbres et cours d'eau', huile sur 
toile (50X70cm)

80 € 120 € 40 €

7066 Millière Maurice, gravure couleur 'La récompense' 
(40X53cm)

80 € 120 € 80 €

7067 Guillemot Thierry, huile sur papier "Procession à Sainte 
Anne la Palud en Bretagne"  (40x56cm)

200 € 300 € 120 €

7068 Huile sur toile 19è signée (46 x 72cm) 100 € 160 € 10 €

7069 Lithographie 'Paysage hivernal' Savery (50X60cm) 60 € 80 € 10 €

7070 Eugène Verdyen 1836-1903, aquarelle 'La loi' (57X79cm) 800 € 1200 € 800 €

7071 Gille G., huile sur toile signée " Nature morte aux fruits" 
(50 x 60cm)

50 € 80 € 20 €

7072 Pietercelie A., huile sur toile "Route à Ruy" titré au dos, 
Ardennes 1936 (50x60cm)

100 € 120 € 100 €

7073 Gevers René, crayon sur papier 'Meules de foin' 
(40X65cm)

40 € 60 € 40 €

7074 De Meulenaere Edmond 1884-1963, huile sur pan-
neau 'Place communale de Linkebeek sous la neige' 
(41X49cm)

160 € 240 € 60 €

7075 CARZOU Jean (1907-2000)  lithographie " Voiliers" 1958 
(50 x 64cm)

80 € 120 € 10 €

7076 Composition mixte signée Waxweiler 'Le paysage éva-
nouit' (50X70cm)

100 € 160 € 100 €

7077 Aquarelle signée " Poissons-chats" (69 x 87cm) 40 € 60 € 30 €

7078 Photographie sous plexi dianec (75x60cm) 20 € 50 € 10 €

7079 Paire de miroirs en chêne (75 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

7080 Peinture moderne (80x60cm) 10 € 20 € 10 €

7081 Huile sur toile signé 'Portrait de Dame' (H50X40cm) 300 € 400 € 300 €

7082 Peinture sur tissu, Inde du sud  (70x50cm) 60 € 80 € 20 €

7083 Miroir doré en bois pressé à tête d'aigle (H130 x 55cm) 60 € 80 € 10 €

7084 Miroir avec miroir bombé au centre (121X157cm) (Ø 
centre 50cm) manque 2 miroirs supérieurs

30 € 40 € 10 €

7085 Carte de Flandres (82 x 106cm), traces d'humidité dans 
le bas vitre cassée

80 € 120 € 30 €

7086 Huile sur toile 'La baignade' signée Hecht P (80X110cm) 200 € 300 € 100 €

7087 Stroobant Adeline (1830-1908), aquarelle 'Nature morte 
au melon' (47X57cm)

100 € 160 € 100 €

7088 Edouard Louis Cottart, Ecole française, huile sur toile 
signée "Paysage animé"  (toile trouée) 48x74cm

80 € 120 € 80 €

7089 Cadre céramique avec 2 masques signé KR (120x62cm) 100 € 200 € 100 €

7090 Carte de Belgique (116 x 142cm) 10 € 30 € 10 €

7091 Peinture signée + 1 cadre 20 € 40 € 20 €

7092 Tableau en tissu 'Composition géométrique' (90X70cm) 80 € 120 € 50 €

7093 Howet Marie, grande gouache (62x48cm) 300 € 400 € 200 €

7094 Anna Boch 1848-1936  'Vase de fleurs', aquarelle 
(61X45cm)

600 € 800 € 600 €

7095 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile " 
Les maisons blanches" ( 65 x 100cm)

50 € 80 € 50 €

7096 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile " 
Maisons et bouleaux" (100 x 80cm)

90 € 140 € 50 €

7097 Van Vinckenroy Monique (1937-2023), huile sur toile "La 
rivière" (60 x 90cm)

50 € 80 € 10 €

7099 Miroir doré 19e (60X75cm) 60 € 80 € 40 €

28 Mars › 07 Avril 2024   217



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 0
4 

AV
R

IL
 2

02
4

7100 Kerfs Charles Louis 1921-2007, huile sur panneau 'Vue 
de village' (44X68cm)

80 € 120 € 40 €

7101 J. VAN ROOTEN, huile sur toile signée "Paysage" 
(50x60cm) à restaurer

20 € 40 € 10 €

7102 Huile sur panneau 'Vue de Paris' signé Bayer (L60cmX-
50cm)

200 € 300 € 200 €

7103 Peinture signée 'Vue de Venise', huile sur panneau 140 € 200 € 80 €

7104 Miroir de style moderne (140x90cm) 100 € 160 € 80 €

7105 Miroir en bois et stuc peint (150x120cm) 40 € 60 € 40 €

7106 Luc GENOT, lithographie "Visage femme avec oiseaux" 
numérotée 43/120 (71X61cm)

240 € 280 € 200 €

7107 Dulieu Pierre, huile sur panneau 'Epioux: la maison du 
garde' (58X85cm)

160 € 240 € 40 €

7108 Gérard Jean 'Chasse à courre', huile sur panneau 
(50X60cm)

120 € 160 € 120 €

7109 Brasseur Christian, huile sur toile 'Vieilles maisons ar-
dennaises de la vallée de la Semois' (65X80cm)

240 € 330 € 120 €

7110 Huile sur toile " Eglise et personnages " (60 x 72cm) 200 € 300 € 140 €

7112 Huile de toile "Mer" signée (80x130cm) 200 € 300 € 100 €

7113 Huile sur toile, 'Visage' (130X160cm) 100 € 200 € 50 €

7114 Miroir en acajou (54 x 38cm) 40 € 60 € 10 €

7115 Panneau pour menu en bois, moderne (60X40cm) 20 € 40 € 10 €

7116 Boerewaard Door (1893-1972), aquarelle "Paysage" 
signée (35x50cm)

80 € 120 € 50 €

7117 Huile sur toile 'Sous bois' signé Raittert (40X65cm) 60 € 80 € 10 €

7118 Delsaux willem (1862-1945), huile sur toile (104X70cm) 200 € 300 € 120 €

7119 Depauw A., huile sur toile signée et datée 1945 'Fer-
mette' (80x95cm)

70 € 100 € 20 €

7120 Huile sur toile 'Paysage' signée Albert Sirtaine 
(90X70cm)

200 € 300 € 140 €

7121 Alfons van Meirvenne, huile sur toile "L'orée du bois " 70 € 100 € 70 €

7122 Kindermans J.B, huile sur toile signée 'Paysage' 
(55x42cm)

50 € 80 € 30 €

7123 Miroir en bois noirci et doré (90X75cm) 80 € 120 € 50 €

7124 Huile sur panneau 'Vase aux fleurs' signée Auguste 
Oleffe (60X50cm) et datée 1920

300 € 500 € 300 €

7125 Leutenez Richard 1881-1963 'Intérieur', huile sur toile 
(80X70cm)

80 € 120 € 50 €

7126 Huile sur toile 'Sous bois' signée Emile Lammers 1914-
1990 (80X100cm)

100 € 160 € 60 €

7127 Huile sur toile signée 'Paysage de campagne' 
(50X70cm)

80 € 120 € 40 €

7128 Huile sur toile signée 'Paysage avec rivière'(50X70cm), 
1 trou

80 € 120 € 40 €
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7100 Kerfs Charles Louis 1921-2007, huile sur panneau 'Vue 
de village' (44X68cm)

80 € 120 € 40 €

7101 J. VAN ROOTEN, huile sur toile signée "Paysage" 
(50x60cm) à restaurer

20 € 40 € 10 €

7102 Huile sur panneau 'Vue de Paris' signé Bayer (L60cmX-
50cm)

200 € 300 € 200 €

7103 Peinture signée 'Vue de Venise', huile sur panneau 140 € 200 € 80 €

7104 Miroir de style moderne (140x90cm) 100 € 160 € 80 €

7105 Miroir en bois et stuc peint (150x120cm) 40 € 60 € 40 €

7106 Luc GENOT, lithographie "Visage femme avec oiseaux" 
numérotée 43/120 (71X61cm)

240 € 280 € 200 €

7107 Dulieu Pierre, huile sur panneau 'Epioux: la maison du 
garde' (58X85cm)

160 € 240 € 40 €

7108 Gérard Jean 'Chasse à courre', huile sur panneau 
(50X60cm)

120 € 160 € 120 €

7109 Brasseur Christian, huile sur toile 'Vieilles maisons ar-
dennaises de la vallée de la Semois' (65X80cm)

240 € 330 € 120 €

7110 Huile sur toile " Eglise et personnages " (60 x 72cm) 200 € 300 € 140 €

7112 Huile de toile "Mer" signée (80x130cm) 200 € 300 € 100 €

7113 Huile sur toile, 'Visage' (130X160cm) 100 € 200 € 50 €

7114 Miroir en acajou (54 x 38cm) 40 € 60 € 10 €

7115 Panneau pour menu en bois, moderne (60X40cm) 20 € 40 € 10 €

7116 Boerewaard Door (1893-1972), aquarelle "Paysage" 
signée (35x50cm)

80 € 120 € 50 €

7117 Huile sur toile 'Sous bois' signé Raittert (40X65cm) 60 € 80 € 10 €

7118 Delsaux willem (1862-1945), huile sur toile (104X70cm) 200 € 300 € 120 €

7119 Depauw A., huile sur toile signée et datée 1945 'Fer-
mette' (80x95cm)

70 € 100 € 20 €

7120 Huile sur toile 'Paysage' signée Albert Sirtaine 
(90X70cm)

200 € 300 € 140 €

7121 Alfons van Meirvenne, huile sur toile "L'orée du bois " 70 € 100 € 70 €

7122 Kindermans J.B, huile sur toile signée 'Paysage' 
(55x42cm)

50 € 80 € 30 €

7123 Miroir en bois noirci et doré (90X75cm) 80 € 120 € 50 €

7124 Huile sur panneau 'Vase aux fleurs' signée Auguste 
Oleffe (60X50cm) et datée 1920

300 € 500 € 300 €

7125 Leutenez Richard 1881-1963 'Intérieur', huile sur toile 
(80X70cm)

80 € 120 € 50 €

7126 Huile sur toile 'Sous bois' signée Emile Lammers 1914-
1990 (80X100cm)

100 € 160 € 60 €

7127 Huile sur toile signée 'Paysage de campagne' 
(50X70cm)

80 € 120 € 40 €

7128 Huile sur toile signée 'Paysage avec rivière'(50X70cm), 
1 trou

80 € 120 € 40 €

7129 Huile sur panneau 'Paysage hivernal animé' (50X70cm) 80 € 120 € 40 €

7130 Dhaenens Marc, fresque en aluminium repoussé si-
gnée (60 x 310cm)

300 € 400 € 300 €

7131 Miroir ouvrant en teck (90X80cm) 80 € 120 € 50 €

7132 Miroir doré (50 x 44cm) 60 € 80 € 30 €

7133 Huile sur bois signée 'Femmes nues' (69X56cm) 50 € 80 € 50 €

7134 Huile sur toile 'La conversation' signée (60X50cm) 60 € 80 € 60 €

7135 E.D Heirman, huile sur panneau "Vue de ferme" signée 
(45x55cm)

80 € 120 € 50 €

7136 Radice A, huile sur toile 'Promenade au parc' (37X54cm) 140 € 240 € 140 €

7137 Huile sur toile datée 1790, réentoilée fin 1964 et restau-
rée en 1965 " Famille Vander Mensbrugghe" (82 x 62cm)

140 € 200 € 100 €

7138 Miroir avec encadrement en bois sculpté 10 € 30 € 10 €

7139 Miroir avec encadrement (H75X55cm) 20 € 30 € 20 €

7140 Huile sur toile, 'Nu' (50x60cm) 40 € 60 € 40 €

7141 Tableau vietnamien signé, aquarelle sur papier 'Nature 
morte' (70X48cm)

30 € 50 € 30 €

7142 Huile sur toile, Barton D, Paysage urbain animé 
(50X60cm)

70 € 100 € 70 €

7143 DEVOS Paul 1902, aquarelle " Route arborée" (45 x 
55cm)

40 € 60 € 10 €

7144 Paire d'encadrements dorés avec photos d'aquarelles 
représentant le château et le parc de Laeken (70x91cm)

100 € 180 € 90 €

7145 La Pipe ( Ostende) huile sur toile " Paysage animé en-
neigé" ( 70 x 80cm)

140 € 240 € 80 €

7146 De Baugnies René huile sur toile "Vus de Bruges"  (45 x 
60cm)

100 € 160 € 100 €

7147 Miroir en fer forgé (100 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

7148 Miroir en acajou 19ème (dim.totale 72 x 86cm) 40 € 60 € 30 €

7149 Miroir de style Louis XV doré en résine (110X90cm) 80 € 120 € 50 €

7150 Miroir en fer forgé (105X70cm) 60 € 80 € 30 €

7151 Miroir argenté (105x80cm) 60 € 80 € 50 €

7152 Miroir ovale peint (H75x60cm) 30 € 50 € 30 €

7153 Miroir en bois cérusé et sculpté (70x70cm) 60 € 80 € 30 €

7154 Miroir Louis XVI (H72X63cm),18è 140 € 200 € 140 €

7155 Miroir Empire (90X52cm) 60 € 80 € 10 €

7156 Important bas-relief ancien en plâtre patiné repré-
sentant des attributs de musique (144x165cm), petits 
accidents

800 € 1200 € 600 €

7157 Huile sur toile 'Paysage au moulin' signée (80X120cm) 80 € 120 € 60 €
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7158 Huile sur toile 'Bord de rivière' signée M. Van Eys 
(70X110cm)

80 € 120 € 50 €

7159 Affiche d'Alfred Choubrac " Les Ambassadeurs" (120 x 
81cm), trace d'humidité

430 € 600 € 400 €

7160 Hocq Marcel (1933-2021), huile sur toile 'Les jeunes ma-
riés' 1977 (80X90cm)

140 € 240 € 100 €

7161 Miroir doré (75 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

7162 Miroir ancien en bois sculpté (67X47cm) 80 € 120 € 40 €

7163 Miroir empire doré (95X63cm) 80 € 120 € 20 €

7164 Miroir ovale, encadrement peint ajouré (100X60cm) 60 € 80 € 20 €

7165 Miroir en bois sculpté à décor floral, 20è (80 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

7166 Miroir en chêne (94x90cm) 30 € 50 € 10 €

7167 Peintre signée Armand Cultrera, "Vue de Eze", tech-
nique mixes (70x105cm)

200 € 300 € 160 €

7168 Huile sur toile signée " Paysage arboré" (75 x 100cm) 50 € 80 € 20 €

7169 Huile sur toile 'Paysage hivernal' signé A. Delbeke 
(70X100cm)

80 € 120 € 40 €

7170 Van de Sande R., aquarelle "Vue de fermette en hiver" 
signée (55x64cm)

80 € 120 € 10 €

7171 Bruneaud Jean-Pierre, huile sur panneau "Territoires 
occupés 1" 1993 signée, datée et cachet

160 € 240 € 160 €

7172 Miroir en acajou (74X56cm) 40 € 60 € 20 €

7173 Miroir style Louis XV (100 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

7174 Peinture 19è 'Paysage boisé', huile sur toile (110X85cm) 140 € 200 € 100 €

7175 Plan indicateur de Bruxelles (H84x84cm) 40 € 60 € 40 €

7176 Miroir en cuivre repoussé (60 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

7177 Miroir ovale à décor de fleurs (155 x 80cm) 80 € 120 € 40 €

7178 Miroir rond (Ø100cm) 80 € 120 € 60 €

7179 Van Meerbeeck R. 1976, aquarelle (70X50cm) 'L'Eau' 80 € 120 € 10 €

7180 Paire de reproductions, encadrements en stuc doré 
(60X70cm)

100 € 160 € 50 €

7181 Van de Sande R., aquarelle "Vue de fermette" signée 
(55x69cm)

80 € 120 € 10 €

7182 Van Meerbeeck R.1975 'Le Naufrage' (75X55cm), aqua-
relle

80 € 120 € 10 €

7183 Bootte F, huile sur toile marouflée signée 'Couple' 
(155x75cm)

200 € 300 € 200 €

7184 Lot de 17 vitraux, accidents (100X60cm) 100 € 180 € 100 €

7185 Saye 2016, "The Cage", huile sur toile (120x80cm) 160 € 240 € 100 €

7186 Van Meerbeeck R 'Portrait', Aquarelle (75X55cm) 80 € 120 € 10 €

7187 Miroir écaille (H65X60cm) 200 € 300 € 200 €
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7158 Huile sur toile 'Bord de rivière' signée M. Van Eys 
(70X110cm)

80 € 120 € 50 €

7159 Affiche d'Alfred Choubrac " Les Ambassadeurs" (120 x 
81cm), trace d'humidité

430 € 600 € 400 €

7160 Hocq Marcel (1933-2021), huile sur toile 'Les jeunes ma-
riés' 1977 (80X90cm)

140 € 240 € 100 €

7161 Miroir doré (75 x 65cm) 60 € 80 € 20 €

7162 Miroir ancien en bois sculpté (67X47cm) 80 € 120 € 40 €

7163 Miroir empire doré (95X63cm) 80 € 120 € 20 €

7164 Miroir ovale, encadrement peint ajouré (100X60cm) 60 € 80 € 20 €

7165 Miroir en bois sculpté à décor floral, 20è (80 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

7166 Miroir en chêne (94x90cm) 30 € 50 € 10 €

7167 Peintre signée Armand Cultrera, "Vue de Eze", tech-
nique mixes (70x105cm)

200 € 300 € 160 €

7168 Huile sur toile signée " Paysage arboré" (75 x 100cm) 50 € 80 € 20 €

7169 Huile sur toile 'Paysage hivernal' signé A. Delbeke 
(70X100cm)

80 € 120 € 40 €

7170 Van de Sande R., aquarelle "Vue de fermette en hiver" 
signée (55x64cm)

80 € 120 € 10 €

7171 Bruneaud Jean-Pierre, huile sur panneau "Territoires 
occupés 1" 1993 signée, datée et cachet

160 € 240 € 160 €

7172 Miroir en acajou (74X56cm) 40 € 60 € 20 €

7173 Miroir style Louis XV (100 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

7174 Peinture 19è 'Paysage boisé', huile sur toile (110X85cm) 140 € 200 € 100 €

7175 Plan indicateur de Bruxelles (H84x84cm) 40 € 60 € 40 €

7176 Miroir en cuivre repoussé (60 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

7177 Miroir ovale à décor de fleurs (155 x 80cm) 80 € 120 € 40 €

7178 Miroir rond (Ø100cm) 80 € 120 € 60 €

7179 Van Meerbeeck R. 1976, aquarelle (70X50cm) 'L'Eau' 80 € 120 € 10 €

7180 Paire de reproductions, encadrements en stuc doré 
(60X70cm)

100 € 160 € 50 €

7181 Van de Sande R., aquarelle "Vue de fermette" signée 
(55x69cm)

80 € 120 € 10 €

7182 Van Meerbeeck R.1975 'Le Naufrage' (75X55cm), aqua-
relle

80 € 120 € 10 €

7183 Bootte F, huile sur toile marouflée signée 'Couple' 
(155x75cm)

200 € 300 € 200 €

7184 Lot de 17 vitraux, accidents (100X60cm) 100 € 180 € 100 €

7185 Saye 2016, "The Cage", huile sur toile (120x80cm) 160 € 240 € 100 €

7186 Van Meerbeeck R 'Portrait', Aquarelle (75X55cm) 80 € 120 € 10 €

7187 Miroir écaille (H65X60cm) 200 € 300 € 200 €

7188 Miroir doré (H65x58cm) 140 € 240 € 140 €

7189 Donadio Serge, "Jeune femme endormie", huile sur 
toile (H92x74cm)

100 € 180 € 70 €

7190 Goezu 1939, peinture datée 1967 "Nu au chapeau", huile 
sur toile (105x90cm)

200 € 300 € 100 €

7191 Miroir de style Louis XV patiné (110X90cm) 80 € 120 € 50 €

7192 Miroir doré (100x65cm) 80 € 120 € 50 €

7193 Miroir encadré 19è (100X71cm) 40 € 60 € 40 €

7194 Miroir en bois sculpté (H70x55cm) 40 € 60 € 30 €

7195 Miroir en stuc doré de style italien (H100cm) 80 € 120 € 40 €

7500 Importante vasque en pierre reconstituée à décor de 
femmes (H120cm, Ø85cm)

140 € 200 € 80 €

7501 Vase en pierre reconstituée (H50cm, Ø70cm) 80 € 120 € 40 €

7502 Paire de pieds de colonnes en pierre reconstituée 
(H50cm, Ø40cm)

60 € 80 € 20 €

7503 Deux pieds de colonnes différents en pierre reconsti-
tuée (H76cm, H60cm)

80 € 120 € 40 €

7504 Balustrade en pierre reconstituée (H68x110x25cm) 100 € 160 € 60 €

7505 Lot varia d'éléments de colonnes en pierre reconstituée 
(5 éléments)

60 € 80 € 20 €

7506 Fontaine en pierre reconstituée (vasque fendue) 3 élé-
ments (H110cm, Ø110cm)

140 € 200 € 80 €

7507 Banc à décor de dauphins en pierre reconstituée 
(H85cm, L 125cm)

100 € 140 € 80 €

7508 Statue de femme en pierre reconstituée (H165cm) 160 € 240 € 120 €

7509 Petite vasque à décor d'enfant et dauphin en pierre 
reconstituée (H72cm)

80 € 120 € 40 €

7510 Lot de 5 éléments en pierre reconstituée 60 € 80 € 20 €

7511 Fontaine murale en pierre de France (Ht.130cm) 300 € 400 € 240 €

7512 Table en fer forgé et pierre (H80 x 260 x 90cm) 400 € 600 € 360 €

7513 Hippomobile de type cabriolet à 2 places 300 € 400 € 200 €

7514 Vasque de jardin en béton (H30cm, Ø100cm) 140 € 200 € 80 €

7515 Traineau ancien 200 € 300 € 100 €

7516 Table (110 x 110cm) + 2 sièges de jardin (tabourets) à 
décor de poissons 

200 € 300 € 200 €

7517 Vasque en pierre reconstituée à décor de guirlandes 
(Ht.90cm Ø 80cm)

600 € 800 € 500 €

7518 Jarre en terre cuite (Ht.110cm) 300 € 400 € 300 €

7519 Jarre en terre cuite (Ht.110cm) 300 € 400 € 300 €

7520 Pot en terre cuite (Ht.90cm) 300 € 400 € 300 €

7521 Paire de sellettes en fonte (Ht.104cm) 200 € 400 € 200 €

28 Mars › 07 Avril 2024   221



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 0
4 

AV
R

IL
 2

02
4

7522 Porte manteau en fonte Napoléon III (H220X90cm), un 
crochet cassé

400 € 500 € 400 €

7523 Table ronde en teck et pied en fer forgé peint (H75cm, 
Ø120cm)

300 € 400 € 200 €

7524 Banc d'extérieur en bois vernis (L180cm) 80 € 120 € 50 €

7525 Banc de jardin à lattes et pieds en fonte (L 200cm) 200 € 300 € 200 €

7526 Banc de jardin à col de cygnes en fonte peint (L210cm) 800 € 1200 € 800 €

7527 Vasque en fonte avec anses (H75cm, Ø80cm) 200 € 300 € 140 €

7528 Paire de vasques en pierre (Ht.55cm Ø80cm, 1 éclat à la 
base)

1000 € 1500 € 800 €

7529 Statue de jardin sur socle  " Jeune femme" (Ht.160cm) 300 € 400 € 200 €

7530 Paire de vasques médicis en pierre reconstituée 
(Ht.55cm Ø 80cm)

400 € 600 € 400 €

7531 Banc de jardin (L 140cm) 80 € 120 € 60 €

7532 Banc en fonte (L 150cm) 100 € 160 € 100 €

7533 Banc de jardin à col de cygnes en fonte peint (L210cm) 800 € 1200 € 800 €

7534 Paire de vasques Médicis en fonte (H76cm, Ø58cm) 600 € 800 € 400 €

7535 Porte manteau en fonte patiné (H206cm) 200 € 300 € 200 €

7536 Série de 3 lions en pierre reconstituée (H38 x 70 x 
30cm)

200 € 300 € 200 €

7537 Plateau africain (H200cm) 2400 € 3000 € 2400 €

7538 Colonne et cache pot en grès (Ht.118cm) 200 € 300 € 160 €

7539 Horloge gaine Louis XVI en chêne sculpté (H:250cm) 160 € 240 € 140 €

7540 Canne africaine à 2 figures (H120cm), 1 éclat à l'arrière 240 € 300 € 240 €

7541 Maternité africaine (H65cm) 1200 € 1500 € 1100 €

7542 Statue africaine Songey (H92cm) 2400 € 3000 € 2400 €

7543 Masque Songey 600 € 800 € 600 €

7544 Masque ventral makond, Tanzanie 360 € 400 € 330 €

7545 Statue Songey à barbe (H100cm) 2000 € 3000 € 2000 €

7546 Siège africain Shakadi (H40cm) 1000 € 1500 € 1000 €

7547 Sceptre africain (H38cm) 100 € 160 € 100 €

7548 Tambour à fente africain (H65 x 95 x 8cm) 300 € 400 € 300 €

7549 Paire de totems africains (H225cm) 200 € 300 € 160 €

7550 Piano 1/4 queue Pleyel (160x145cm), manque les vis de 
la lyre

100 € 200 € 50 €

7551 Horloge gaine en chêne sculpté, mouvement Nicolas 
de Beefe à Malines (H260cm)

400 € 600 € 220 €

7552 Horloge gaine en chêne sculpté (H245cm) 80 € 120 € 60 €

7553 Horloge gaine en chêne sculpté 100 € 160 € 50 €
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7522 Porte manteau en fonte Napoléon III (H220X90cm), un 
crochet cassé

400 € 500 € 400 €

7523 Table ronde en teck et pied en fer forgé peint (H75cm, 
Ø120cm)

300 € 400 € 200 €

7524 Banc d'extérieur en bois vernis (L180cm) 80 € 120 € 50 €

7525 Banc de jardin à lattes et pieds en fonte (L 200cm) 200 € 300 € 200 €

7526 Banc de jardin à col de cygnes en fonte peint (L210cm) 800 € 1200 € 800 €

7527 Vasque en fonte avec anses (H75cm, Ø80cm) 200 € 300 € 140 €

7528 Paire de vasques en pierre (Ht.55cm Ø80cm, 1 éclat à la 
base)

1000 € 1500 € 800 €

7529 Statue de jardin sur socle  " Jeune femme" (Ht.160cm) 300 € 400 € 200 €

7530 Paire de vasques médicis en pierre reconstituée 
(Ht.55cm Ø 80cm)

400 € 600 € 400 €

7531 Banc de jardin (L 140cm) 80 € 120 € 60 €

7532 Banc en fonte (L 150cm) 100 € 160 € 100 €

7533 Banc de jardin à col de cygnes en fonte peint (L210cm) 800 € 1200 € 800 €

7534 Paire de vasques Médicis en fonte (H76cm, Ø58cm) 600 € 800 € 400 €

7535 Porte manteau en fonte patiné (H206cm) 200 € 300 € 200 €

7536 Série de 3 lions en pierre reconstituée (H38 x 70 x 
30cm)

200 € 300 € 200 €

7537 Plateau africain (H200cm) 2400 € 3000 € 2400 €

7538 Colonne et cache pot en grès (Ht.118cm) 200 € 300 € 160 €

7539 Horloge gaine Louis XVI en chêne sculpté (H:250cm) 160 € 240 € 140 €

7540 Canne africaine à 2 figures (H120cm), 1 éclat à l'arrière 240 € 300 € 240 €

7541 Maternité africaine (H65cm) 1200 € 1500 € 1100 €

7542 Statue africaine Songey (H92cm) 2400 € 3000 € 2400 €

7543 Masque Songey 600 € 800 € 600 €

7544 Masque ventral makond, Tanzanie 360 € 400 € 330 €

7545 Statue Songey à barbe (H100cm) 2000 € 3000 € 2000 €

7546 Siège africain Shakadi (H40cm) 1000 € 1500 € 1000 €

7547 Sceptre africain (H38cm) 100 € 160 € 100 €

7548 Tambour à fente africain (H65 x 95 x 8cm) 300 € 400 € 300 €

7549 Paire de totems africains (H225cm) 200 € 300 € 160 €

7550 Piano 1/4 queue Pleyel (160x145cm), manque les vis de 
la lyre

100 € 200 € 50 €

7551 Horloge gaine en chêne sculpté, mouvement Nicolas 
de Beefe à Malines (H260cm)

400 € 600 € 220 €

7552 Horloge gaine en chêne sculpté (H245cm) 80 € 120 € 60 €

7553 Horloge gaine en chêne sculpté 100 € 160 € 50 €

7554 Commode d'époque transition Louis XVI en bois de 
placage à 7 tiroirs, dessus en marbre veiné gris, rehaus-
sée de bronze dorés et ciselés à décor de feuillage de 
chêne, travail parisien du 18e (H97x127x65cm)

2400 € 3000 € 2400 €

7555 Table de salle à manger vintage chrome et verre fumé 
(H75 x 180 x 100cm)

100 € 160 € 100 €

7556 Série de 6 chaises vintage attribué à Gaston Rinaldi 200 € 300 € 100 €

7557 Table de salon en travertin (Ø 120cm Ht.41cm) 300 € 400 € 200 €

7558 'Coffee Table' de forme libre (L156X35cm) 500 € 1000 € 300 €

7559 Fauteuil design Martin Visser pour 'T Spectrum en 
wengé et cuir noir

60 € 80 € 60 €

7560 Paire de fauteuils vintage en cuir noir 200 € 300 € 200 €

7561 Paire de fauteuil club italien en cuir noir 300 € 400 € 260 €

7562 Lampe en métal chromé des années '70 (H190cm) 300 € 400 € 200 €

7563 Table de salon métal et verre Pierre Vandel (34X105X-
55cm)

60 € 80 € 20 €

7565 Serviteur en bois peint (H136cm) 200 € 300 € 200 €

7566 Table basse de salon à plateau carré signée Christian 
Krekels (90X90cm)

1000 € 2000 € 800 €

7568 Armoire liégeoise en chêne sculpté, 4 portes (235 x 340 
x 50cm)

2400 € 3000 € 2400 €

7595 Vitrine hollandaise 19ème (Ht.220 x 170 x 55cm) 400 € 600 € 300 €

7599 Table bouillotte en acajou, dessus marbre blanc 
(H55cm Ø60cm)

100 € 160 € 100 €

7600 Armoire de mariage en chêne sculpté, chapeau man-
quant  (Ht.230 x 140 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

7601 Paire de statues en pierre reconstituée "Jeunes 
femmes" (H115cm)

140 € 200 € 100 €

7602 Coffre ancien en noyer (75x200x60cm) 160 € 240 € 160 €

7603 Dressoir régional en chêne sculpté (H155X200X55cm) 100 € 160 € 100 €

7604 Grande table de drapier à 4 tiroirs (77X344X80cm) 300 € 400 € 300 €

7605 Série de 6 fauteuils en chêne 300 € 400 € 140 €

7606 Dressoir anglais vitré 4 portes, 4 tiroirs (H120 x 220 x 
40cm)

140 € 200 € 10 €

7607 Confessionnal en bois polychrome (H180 x 90 x 85cm) 500 € 700 € 500 €

7608 Série de 9 chaises de style Liégeoise à haut dossier 
sculpté à décor d'oiseaux, en hêtre foncé

300 € 400 € 240 €

7609 Table de salle à manger marquetée de style Louis XV 
(H72X170X110cm)

100 € 160 € 100 €

7610 Garde-robe namuroise en chêne sculpté (H240 x 190 x 
65cm)

400 € 600 € 300 €

7611 Importante vitrine en bois sculpté (240X225X50cm) 200 € 300 € 160 €

7612 Table en chêne sculpté à entretoise (H75X145X115cm) 100 € 160 € 80 €
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7613 Série de 6 chaises en acajou, anglaises 120 € 160 € 120 €

7614 Dresse 3 portes et 3 tiroirs fin 17è en chêne sculpté 
(98X206X59cm)

200 € 300 € 160 €

7615 Dresse en chêne de style Louis XV à 4 portes et 3 tiroirs 
(H95x350x50cm)

200 € 300 € 200 €

7616 Deux colonnes en marbre (H120cm et H118cm) 2000 € 2600 € 1500 €

7617 Vaisselier en noyer de style Henri II (H210 x 190 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

7618 Deux-corps en noyer sculpté (H220X180X55cm) 100 € 160 € 100 €

7619 Dresse 2 portes et 4 tiroirs 18è en chêne sculpté à pans 
coupés (H125X160X70cm)

200 € 300 € 160 €

7620 Table espagnole en chêne et fer forgé (H70X140X75cm) 100 € 160 € 100 €

7621 Paire de chauffeuses de style Louis XVI en noyer 80 € 120 € 50 €

7622 Importante vitrine en teck (H235 x 305 x 45cm) 500 € 700 € 500 €

7623 Bibliothèque vitrée de style Louis XV en chêne sculpté 
(ne se démonte pas) H230x120x45cm

300 € 400 € 200 €

7624 Table en teck avec piétement en fer (H75X180X90cm) 200 € 300 € 200 €

7625 Paire de banc en teck, piétement en fer (L180cm) 200 € 300 € 200 €

7626 Armoire sculptée tombeau hollandaise (H194X187X-
60cm)

300 € 400 € 200 €

7627 Paire de bibliothèques vitrées de style renaissance 
(210x195x30cm)

300 € 400 € 300 €

7628 Deux-corps vitré en chêne (Ht.260 x 285 x 60cm) 400 € 500 € 300 €

7629 Table en teck et fer forgé (H75X160X120cm) 300 € 400 € 200 €

7630 Banc en teck, piétement en fer patiné (L125cm) 160 € 240 € 100 €

7631 Horloge anglaise en acajou (Ht.225cm) 200 € 300 € 140 €

7632 Banc de hall (H90 x 80 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

7633 Colonne en marbre rouge et noir (H200cm) 600 € 800 € 400 €

7635 Table espagnol en fruitier 17e (L217 x 71 x 76cm) 600 € 1200 € 600 €

7636 Deux-corps vitré en chêne (H230x160x55cm) 200 € 300 € 100 €

7637 Bibliothèque anglaise double corps en acajou (Ht.235 x 
265 x 55cm)

300 € 400 € 240 €

7638 6 chaises design de marque Meredew 200 € 300 € 200 €

7639 Table de ferme en chêne (80 x 295 x 90cm) 200 € 300 € 100 €

7640 Série de 8 chaises en chêne 100 € 160 € 50 €

7641 Piano quart queue 'Pleyel' 300 € 400 € 200 €

7642 Banc de jardin en fonte et bois à cols de cygne 800 € 1200 € 800 €

7643 Piano quart queue V.Gevaert 200 € 300 € 100 €

7644 Meuble de hall Art nouveau en chêne (Ht.100 x 107 x 
37cm)

100 € 160 € 80 €

7645 Petit coffre 18e en chêne (H60 x 90 x 40cm) 140 € 200 € 80 €
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7613 Série de 6 chaises en acajou, anglaises 120 € 160 € 120 €

7614 Dresse 3 portes et 3 tiroirs fin 17è en chêne sculpté 
(98X206X59cm)

200 € 300 € 160 €

7615 Dresse en chêne de style Louis XV à 4 portes et 3 tiroirs 
(H95x350x50cm)

200 € 300 € 200 €

7616 Deux colonnes en marbre (H120cm et H118cm) 2000 € 2600 € 1500 €

7617 Vaisselier en noyer de style Henri II (H210 x 190 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

7618 Deux-corps en noyer sculpté (H220X180X55cm) 100 € 160 € 100 €

7619 Dresse 2 portes et 4 tiroirs 18è en chêne sculpté à pans 
coupés (H125X160X70cm)

200 € 300 € 160 €

7620 Table espagnole en chêne et fer forgé (H70X140X75cm) 100 € 160 € 100 €

7621 Paire de chauffeuses de style Louis XVI en noyer 80 € 120 € 50 €

7622 Importante vitrine en teck (H235 x 305 x 45cm) 500 € 700 € 500 €

7623 Bibliothèque vitrée de style Louis XV en chêne sculpté 
(ne se démonte pas) H230x120x45cm

300 € 400 € 200 €

7624 Table en teck avec piétement en fer (H75X180X90cm) 200 € 300 € 200 €

7625 Paire de banc en teck, piétement en fer (L180cm) 200 € 300 € 200 €

7626 Armoire sculptée tombeau hollandaise (H194X187X-
60cm)

300 € 400 € 200 €

7627 Paire de bibliothèques vitrées de style renaissance 
(210x195x30cm)

300 € 400 € 300 €

7628 Deux-corps vitré en chêne (Ht.260 x 285 x 60cm) 400 € 500 € 300 €

7629 Table en teck et fer forgé (H75X160X120cm) 300 € 400 € 200 €

7630 Banc en teck, piétement en fer patiné (L125cm) 160 € 240 € 100 €

7631 Horloge anglaise en acajou (Ht.225cm) 200 € 300 € 140 €

7632 Banc de hall (H90 x 80 x 35cm) 100 € 160 € 80 €

7633 Colonne en marbre rouge et noir (H200cm) 600 € 800 € 400 €

7635 Table espagnol en fruitier 17e (L217 x 71 x 76cm) 600 € 1200 € 600 €

7636 Deux-corps vitré en chêne (H230x160x55cm) 200 € 300 € 100 €

7637 Bibliothèque anglaise double corps en acajou (Ht.235 x 
265 x 55cm)

300 € 400 € 240 €

7638 6 chaises design de marque Meredew 200 € 300 € 200 €

7639 Table de ferme en chêne (80 x 295 x 90cm) 200 € 300 € 100 €

7640 Série de 8 chaises en chêne 100 € 160 € 50 €

7641 Piano quart queue 'Pleyel' 300 € 400 € 200 €

7642 Banc de jardin en fonte et bois à cols de cygne 800 € 1200 € 800 €

7643 Piano quart queue V.Gevaert 200 € 300 € 100 €

7644 Meuble de hall Art nouveau en chêne (Ht.100 x 107 x 
37cm)

100 € 160 € 80 €

7645 Petit coffre 18e en chêne (H60 x 90 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

7646 Meuble de style espagnol (93 x 103 x 48cm) 20 € 40 € 10 €

7647 Deux-corps vitré en chêne sculpté (255 x 140 x 55cm) 120 € 160 € 100 €

7648 Canapé Charles X marqueté 400 € 600 € 400 €

7649 Canapé Charles X en bois clair marqueté 400 € 600 € 400 €

7650 Pique-cierge en métal argenté monté en lampe (H 
totale 165cm)

80 € 120 € 50 €

7651 Bahut flamand 17è en chêne sculpté (H200 x 135 x 
55cm)

300 € 500 € 200 €

7652 Armoire hollandaise (H215x200x80cm) 200 € 400 € 80 €

7653 Coffre 18è en chêne marqueté (H80 x 135 x 50cm) 100 € 160 € 60 €

7654 Bahut 4 portes, 2 tiroirs en noyer (190X155X60cm) 200 € 300 € 160 €

7655 Armoire 20e en bois sculpté (H190X165X55cm) 100 € 160 € 10 €

7656 Armoire liégeoise 19e en chêne sculpté (215X155X50cm) 300 € 400 € 240 €

7657 Horloge gaine en chêne sculpté de style Louis XVI 
(H265xm)

200 € 300 € 160 €

7658 Deux corps Louis XIII (H195 x 155 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

7659 Série de 10 chaises en chêne et cuir, dessus gueules de 
lion

140 € 200 € 80 €

7660 Table espagnole avec tiroirs, 17e (H77 x 166 x 75cm) 400 € 800 € 360 €

7661 Crédence flamande (H150x140x50cm) 300 € 400 € 300 €

7662 Comptoir en noyer sculpté (115X215X65cm) 300 € 400 € 300 €

7663 Deux corps Louis XIII (H200 x 140 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

7664 Armoire en fruitier 18è (H210X140X65cm) 160 € 240 € 80 €

7665 Deux-corps vitré en acajou (210X200X35cm) 200 € 300 € 160 €

7666 Bonnetière Louis XIII en noyer (230x140x75cm) 100 € 160 € 100 €

7667 Table bureau en chêne (H75X150X85cm) 140 € 200 € 80 €

7668 Fauteuil à haut dossier en chêne sculpté 50 € 100 € 30 €

7669 Deux-corps vitré Louis XV en chêne sculpté (235x120x-
50cm)

200 € 300 € 200 €

7670 Fauteuil en noyer sculpté et tapisserie aux points 140 € 200 € 140 €

7671 Canapé + 1 fauteuil et 1 chaise de style 80 € 120 € 60 €

7672 Armoire liégeoise en chêne (210x155x60cm) 200 € 300 € 160 €

7673 Deux-corps vitré en chêne peint (265x140x50cm) 200 € 300 € 200 €

7675 Commode anglaise en chêne (H100X100X50cm) 160 € 240 € 100 €

7676 Armoire tombeau sculpté, fin 17e (H200X150X70cm) 400 € 600 € 300 €

7677 Potale avec colonne en pierre de France (H200cm) 400 € 600 € 300 €

7678 Vitrine en chêne (H235x140x45cm) 200 € 300 € 200 €

7679 Série de 10 chaises en chêne de style Louis XV Liègeois 100 € 160 € 100 €
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7680 Table à allonge Henri II en chêne + 4 allonges (75X145X-
125cm)

100 € 160 € 100 €

7681 Bibliothèque à 3 portes vitrées dans la partie haute et 3 
portes dans la partie basse (H245x185x57cm)

200 € 300 € 200 €

7682 Deux corps vitré liégeois 19ème en chêne sculpté 
(HT.240 x 120 x 45cm)

600 € 800 € 500 €

7683 Deux corps liégeois vitré, 18e (H220 x 160 x 55cm) 1500 € 2000 € 1000 €

7684 Deux corps vitré en acajou (H250 x 140 x 50cm) 200 € 300 € 80 €

7685 Deux-corps vitré en chêne (H250x180x70cm) 200 € 300 € 100 €

7686 Série de 8 chaises Louis XIII 200 € 300 € 200 €

7687 Table à allonges à 6 pieds en acajou avec 2 allonges 
(75x150x120cm)

300 € 400 € 300 €

7688 Buffet en chêne sculpté de style Louis XVI incrusté de 
marbre (185X200X55cm)

200 € 300 € 200 €

7689 Deux corps vitré en acajou poli 19è (H300 x 170 x 55cm), 
1 vitre cassée

300 € 400 € 200 €

7690 Bahut 18è en chêne 4 portes deux tiroirs 400 € 600 € 300 €

7691 Pied de lampe Colonne Corinthienne en cuir (H178cm) 200 € 300 € 200 €

7692 Table espagnole (H80x158x80cm) 1800 € 2200 € 1600 €

7693 Douze chaises de style Louis XVI, tissu vert 400 € 600 € 300 €

7694 Canapé Charles X en acajou sculpté 200 € 300 € 200 €

7695 Dressoir Empire en acajou poli et bronzes, côtés arron-
dis, dessus marbre cassé (H110X220X55cm)

200 € 300 € 160 €

7696 Bureau/secrétaire anglais en chêne (H230x110x50cm) 0 € 0 € 0 €

7697 Porte-torchère 20e (H215cm) 300 € 400 € 260 €

7698 Meuble anglais en acajou à éléments 200 € 300 € 200 €

7705 Horloge gaine Louis XVI en chêne (H255cm) 100 € 160 € 100 €

7706 Bergère corbeille Louis XV patinée 100 € 160 € 100 €

7707 Statue 18è en bois (H150cm) 600 € 800 € 400 €

7708 Paire d'anges en bronze peint signés (55X40X17cm) 400 € 600 € 300 €

7709 Jardinière de style Louis XV en fonte (H24X66cm) 80 € 120 € 80 €

7710 Vitrine Louis XV en loupe de noyer 18e (H240x190x-
48cm)

2600 € 3000 € 2000 €

7711 Série de 3 cache-pots en terre cuite italienne (H45cm, 
Ø50cm)

300 € 400 € 200 €

7712 Paire d'angelots, haut-relief en plâtre (74x33cm) 200 € 300 € 200 €

7713 Paire de bergères de style Louis XV en bois peint 140 € 200 € 100 €

7714 Console en bois doré Napoléon III, dessus marbre blanc 
(95x140x60cm)

800 € 1200 € 800 €

7715 Paire de vasques en béton (H38cm) 80 € 120 € 10 €

7716 Bois sculpté à décor de fruits (H65cm) 80 € 120 € 50 €
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7717 Bain d'oiseaux en pierre reconstituée 40 € 60 € 40 €

7718 Vitrine hollandaise en acajou (230 x 210 x 40cm) 800 € 1200 € 800 €

7719 Petite chaise d'enfant de style Louis XVI en bois peint 
et doré

60 € 80 € 40 €

7720 Porte manteau de hall en chêne (210X110X30cm) 80 € 120 € 50 €

7721 Canapé corbeille de style Louis XV en bois peint recou-
vert de soie

300 € 400 € 240 €

7722 Paire de vasques sur socles en béton peint France 
(H150cm)

700 € 900 € 500 €

7723 Table de milieu de style Louis XV peinte, dessus marbre 
(65X85X60cm)

100 € 160 € 100 €

7724 Cage à oiseau oriental (H75cm, Ø35cm) 80 € 120 € 60 €

7725 Table d'appoint de style Louis XV en bois poli rehaussé 
de bronzes et dessus marbre (H70 x 55 x 35cm)

80 € 120 € 50 €

7726 Fauteuil d'époque Louis XV en frêne recouvert de 
tapisserie

140 € 200 € 80 €

7727 Colonne Art Nouveau en plâtre peint (H97cm) 60 € 80 € 40 €

7728 Paire de caches radiateur en fer forgé peint (114X85X-
30cm)

200 € 300 € 200 €

7729 Série de 3 fauteuils peints 80 € 120 € 60 €

7730 Dresse de style Louis XVI peinte, dessus marbre 
(95X100X50cm)

200 € 300 € 200 €

7731 Ensemble de mobilier en fer forgé comprenant une 
table et 6 chaises, petit coup sur le verre (H75x200x-
100cm)

200 € 300 € 160 €

7732 Paire de fauteuils de style Louis XVI peints 140 € 200 € 80 €

7733 Table de chasse Louis XV patiné, d"époque (H70X110X-
70cm)

1000 € 1500 € 1000 €

7734 Vase en plâtre à 2 anses à décor de femmes ailées 
(Ht.70cm)

80 € 120 € 80 €

7735 Paire de sellettes en bois peint (H76cm) 100 € 160 € 80 €

7736 Paire de sellettes en bois peint (H45cm) 60 € 80 € 40 €

7737 Salon 2+1 de style Louis XVI en  bois patiné 100 € 160 € 100 €

7738 Chien en faïence italienne (H63cm) 60 € 80 € 50 €

7739 Paire de bois sculptés et patinés (H90cm) 100 € 160 € 80 €

7740 Sellette de style Louis XVI, peinte (H100cm) 80 € 120 € 20 €

7741 Colonne cache-pot en terre cuite (H totale 130cm et Ø 
cache-pot 35cm)

80 € 120 € 60 €

7742 Petit banc d'enfant en teck peint (L80cm) 60 € 80 € 40 €

7743 Vitrine de style Louis XV, rehaussée de bronzes 
(170X80X40cm)

300 € 400 € 300 €

7744 Important bureau double corps en acajou rehaussé de 
bronzes (H220 x 115 x 55cm)

400 € 600 € 400 €
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7745 Paire de fauteuils gondole en acajou 100 € 160 € 80 €

7746 Bureau à cylindre marqueté, dessus marbre 300 € 400 € 240 €

7747 Colonne 19è en bois peint, motifs Empire, quelques 
accidents (H208cm)

400 € 600 € 300 €

7748 Table d'appoint en bois doré (H59cm, Ø54cm) 100 € 160 € 100 €

7749 Pique-cierge monté en lampe (H80cm) 40 € 60 € 20 €

7750 Table demi-lune en acajou (H:70cm) 60 € 80 € 40 €

7751 Table d'appoint dessus marbre blanc (H67cm) 80 € 120 € 50 €

7752 Chaise longue en teck (200X60cm) 100 € 160 € 100 €

7753 Lot de 2 bois sculptés (H50cm) 80 € 120 € 60 €

7754 Plateau marqueté, 1 marque (95X70cm) 80 € 120 € 50 €

7755 Vasque de jardin ancienne en fonte (H41cm, Ø53cm) 200 € 300 € 140 €

7756 Vasque Médicis en fonte patinée (H78cm Ø58cm) 300 € 400 € 300 €

7757 Paire de piques cierges en métal argenté (H103cm) 140 € 200 € 140 €

7758 Console en chêne avec tiroirs et dessus marbre, à res-
taurer (210X95X40cm)

200 € 400 € 180 €

7759 Paire de fauteuils de style Louis XV, garniture et re-
couvrement en bon état

80 € 120 € 10 €

7760 Table d'appoint peinte à décor d'oiseaux (70x55x40cm) 80 € 120 € 50 €

7761 Table de salon en teck, piétement en fonte (40X140X-
80cm)

200 € 300 € 200 €

7762 Fauteuils rotin modèle Gulte vintage x 3 200 € 300 € 200 €

7763 Lot de 3 tabourets tripodes brutalistes (H35cm) 100 € 160 € 80 €

7764 Tabouret vintage scandinave, recouvert d'une peau de 
mouton (H:48cm)

200 € 300 € 200 €

7765 Guéridon en bois sciulpté de style rocaille, vers 1900 
(ht.67cm Ø 38cm)

60 € 80 € 20 €

7766 Vaque Médicis en fonte (H96cm, Ø66cm) 200 € 300 € 200 €

7767 Brasero décoratif (H37x70cm) 20 € 30 € 10 €

7768 Jarre en terre cuite (H100cm), percée à la base 80 € 120 € 50 €

7769 Canapé de style Louis XVI canné (Lg:110cm) 100 € 160 € 100 €

7770 Table à thé vitrée de style Louis XVI en noyer sculpté 
(H85x75x55cm)

160 € 240 € 140 €

7771 Guéridon à plateau basculant d'époque Napoléon III 
avec incrustations de nacre (H68cm, Ø51cm) quelques 
manques

140 € 200 € 80 €

7772 Paire de meubles Napoléon III (H202X90X50cm) 1600 € 2000 € 1600 €

7773 Vitrine en loupe de noyer (H235x185x45cm) 400 € 600 € 360 €

7774 Panier de fruits en bois peint, début XXème (Ht:55cm 
et  Ø:60cm)

1000 € 1500 € 800 €

7775 Tête de buffle naturalisé (H130x115cm) 600 € 800 € 400 €
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7745 Paire de fauteuils gondole en acajou 100 € 160 € 80 €

7746 Bureau à cylindre marqueté, dessus marbre 300 € 400 € 240 €

7747 Colonne 19è en bois peint, motifs Empire, quelques 
accidents (H208cm)

400 € 600 € 300 €

7748 Table d'appoint en bois doré (H59cm, Ø54cm) 100 € 160 € 100 €

7749 Pique-cierge monté en lampe (H80cm) 40 € 60 € 20 €

7750 Table demi-lune en acajou (H:70cm) 60 € 80 € 40 €

7751 Table d'appoint dessus marbre blanc (H67cm) 80 € 120 € 50 €

7752 Chaise longue en teck (200X60cm) 100 € 160 € 100 €

7753 Lot de 2 bois sculptés (H50cm) 80 € 120 € 60 €

7754 Plateau marqueté, 1 marque (95X70cm) 80 € 120 € 50 €

7755 Vasque de jardin ancienne en fonte (H41cm, Ø53cm) 200 € 300 € 140 €

7756 Vasque Médicis en fonte patinée (H78cm Ø58cm) 300 € 400 € 300 €

7757 Paire de piques cierges en métal argenté (H103cm) 140 € 200 € 140 €

7758 Console en chêne avec tiroirs et dessus marbre, à res-
taurer (210X95X40cm)

200 € 400 € 180 €

7759 Paire de fauteuils de style Louis XV, garniture et re-
couvrement en bon état

80 € 120 € 10 €

7760 Table d'appoint peinte à décor d'oiseaux (70x55x40cm) 80 € 120 € 50 €

7761 Table de salon en teck, piétement en fonte (40X140X-
80cm)

200 € 300 € 200 €

7762 Fauteuils rotin modèle Gulte vintage x 3 200 € 300 € 200 €

7763 Lot de 3 tabourets tripodes brutalistes (H35cm) 100 € 160 € 80 €

7764 Tabouret vintage scandinave, recouvert d'une peau de 
mouton (H:48cm)

200 € 300 € 200 €

7765 Guéridon en bois sciulpté de style rocaille, vers 1900 
(ht.67cm Ø 38cm)

60 € 80 € 20 €

7766 Vaque Médicis en fonte (H96cm, Ø66cm) 200 € 300 € 200 €

7767 Brasero décoratif (H37x70cm) 20 € 30 € 10 €

7768 Jarre en terre cuite (H100cm), percée à la base 80 € 120 € 50 €

7769 Canapé de style Louis XVI canné (Lg:110cm) 100 € 160 € 100 €

7770 Table à thé vitrée de style Louis XVI en noyer sculpté 
(H85x75x55cm)

160 € 240 € 140 €

7771 Guéridon à plateau basculant d'époque Napoléon III 
avec incrustations de nacre (H68cm, Ø51cm) quelques 
manques

140 € 200 € 80 €

7772 Paire de meubles Napoléon III (H202X90X50cm) 1600 € 2000 € 1600 €

7773 Vitrine en loupe de noyer (H235x185x45cm) 400 € 600 € 360 €

7774 Panier de fruits en bois peint, début XXème (Ht:55cm 
et  Ø:60cm)

1000 € 1500 € 800 €

7775 Tête de buffle naturalisé (H130x115cm) 600 € 800 € 400 €

7776 Bureau de pente (H110 x 50 x 50cm) 120 € 160 € 100 €

7777 Lampe vintage noire sur pied (H150cm) 40 € 60 € 40 €

7778 Table de bistrot en teck (H75X70X70cm) 100 € 160 € 100 €

7779 Bibliothèque anglaise en acajou (180X85X45cm) 80 € 120 € 50 €

7780 Table en teck, piétement en métal (H75X19X100cm) 200 € 300 € 200 €

7781 Paire de banc en teck, piétement en fer (L190cm) 200 € 300 € 200 €

7782 Banquette en fer forgé (L65cm, Ø22cm) 40 € 60 € 10 €

7783 Table à 3 étages Napoléon III (H70X60X40cm) 60 € 80 € 40 €

7784 Banquette cannée 80 € 120 € 60 €

7785 Lanterne tôle, main (H100cm) 800 € 1000 € 800 €

7786 Vitrine Art déco (HT.150 x 120 x 40cm, manque 1 vitre + 
1 rayon)

140 € 200 € 80 €

7787 Morceau d'hélice d'avion (H125cm) 300 € 400 € 200 €

7788 Dressoir Art déco en acajou 3 portes, 3 tiroirs (Ht.100 x 
220 x 55cm)

160 € 240 € 100 €

7789 Paire de consoles d'appoint en bois peint (H45cm) 200 € 300 € 160 €

7790 Lampadaire Art déco (H185cm) 400 € 500 € 400 €

7791 Totem en bois peint, Amérique du Sud (H140cm) 140 € 200 € 50 €

7792 Table Art déco (Ht.77 x 200 x 110cm) + 6 fauteuils 500 € 700 € 500 €

7793 Chevalet en bois 60 € 80 € 60 €

7794 Tabouret de bar en acajou, assise en cuir 60 € 80 € 30 €

7795 Paire de banquettes Art Déco en bois poli et cuir vert 
(H50X82X60cm)

100 € 160 € 100 €

7796 Guéridon en bronze vintage (H56cm) 200 € 300 € 180 €

7797 Fauteuil design en cuir brun des années 60, scandinave 
(H71X93X71cm)

140 € 180 € 120 €

7798 Paire de tables de nuit Art déco en noyer (HT.55 x 
60cm)

80 € 120 € 10 €

7799 Bureau Art déco arrondi (Ht.75 x 200 x 70cm) 200 € 300 € 160 €

7800 Escalier de maîtrise en colimaçon en bois massif, varié-
té d'acajou (H95cm)

800 € 1200 € 600 €

7801 fauteuil art deco 80 € 100 € 80 €

7802 Sculpture africaine en bois (H185cm) 80 € 120 € 50 €

7803 Paire de fauteuils design en bois exotique et cuir clouté 
(parfait état)

600 € 800 € 500 €

7804 Table d'appoint Syrienne 80 € 120 € 50 €

7805 Table basse en bambou (35X180X120cm) 100 € 160 € 100 €

7806 Table de voyage (46 x 64 x 33cm) 80 € 120 € 80 €

7807 Torchère italienne en bois à 5 lumières (H200cm), res-
tauration

240 € 300 € 200 €
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7808 2 fauteuils vintage (Ht.110cm) 200 € 300 € 160 €

7809 Table basse marquetée à 3 éléments (H50cm, Ø90cm) 100 € 160 € 100 €

7810 Table 18è en marqueterie 200 € 300 € 80 €

7811 Guéridon Art Déco à 3 plateaux amovibles (H70 x 60 x 
60cm)

300 € 400 € 300 €

7812 Etagère en acajou 19e (H102x45x45cm) 140 € 200 € 80 €

7813 Lot de 2 petites tables à éléphants (H30cm, Ø30cm) 40 € 60 € 20 €

7814 Canapé 2 places en cuir brun (L150cm) 200 € 300 € 200 €

7815 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's De-
sign - Editeur Comme Chez Vous Art - Fauteuil chauf-
feuse "Los Angeles" en cuir noir et bois acajou teinté 
noir, signé et numéroté 14/240

400 € 600 € 360 €

7816 Tabouret africain (H22cm, Ø26cm) 60 € 80 € 30 €

7817 Console design Hollywood Regency des années 70, 
attribuée à Christian Krekels (78x150x40cm)

700 € 800 € 700 €

7818 Paire de chaises " Mewil's Corner" 120 € 160 € 100 €

7819 Guéridon en forme de trèfle d'époque Art Nou-
veau avec plateau marqueté signé Louis Majorelle 
(75X53cm), quelques manques à la marqueterie

1000 € 1500 € 900 €

7820 Guéridon Napoléon III (H80cm) 80 € 120 € 50 €

7821 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's De-
sign - Editeur Comme Chez Vous Art - Banc Orléans en 
cuir naturel style Chesterfield signé et numéroté 6/500

700 € 900 € 600 €

7822 Table de salon moderne en chêne et métal (40 x 180 x 
65cm)

160 € 240 € 120 €

7823 Banquette de cheminée en laiton et cuir (H48X150X-
65cm)

200 € 300 € 200 €

7824 Guéridon anglais en acajou, dessus cuir (H75cm, 
Ø90cm)

80 € 120 € 40 €

7825 Bronze 'Enfants portant une vasque' signé Barrias, fon-
deur Susse à Paris (H100cm)

2000 € 3000 € 2000 €

7826 Paire de colonnes-vis (H132cm) 400 € 600 € 300 €

7827 Canapé Chesterfield en cuir, 3 places ( bon état ) 1200 € 1600 € 1000 €

7828 Table d'appoint en métal au pied d'autruche (H51cm) 60 € 80 € 60 €

7829 Bergère de style Louis XV, tissu beige et brun ligné 80 € 120 € 40 €

7830 Guéridon marqueté Napoléon III (H60cm et Ø60cm) 80 € 120 € 50 €

7831 Paire de lampes Belgochrome ( H180cm),2 différentes 
couleurs

700 € 900 € 600 €

7832 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's 
Design - Editeur Comme Chez Vous Art  - Lot de 2 fau-
teuils "Brighton" en bois massif teinté noir et cuir brun 
naturel, signés et numérotés 34-35/240

700 € 900 € 600 €

7833 Table de milieu de style Louis XVI, dessus marbre 
(H73cm, Ø77cm)

800 € 1200 € 600 €
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7808 2 fauteuils vintage (Ht.110cm) 200 € 300 € 160 €

7809 Table basse marquetée à 3 éléments (H50cm, Ø90cm) 100 € 160 € 100 €

7810 Table 18è en marqueterie 200 € 300 € 80 €

7811 Guéridon Art Déco à 3 plateaux amovibles (H70 x 60 x 
60cm)

300 € 400 € 300 €

7812 Etagère en acajou 19e (H102x45x45cm) 140 € 200 € 80 €

7813 Lot de 2 petites tables à éléphants (H30cm, Ø30cm) 40 € 60 € 20 €

7814 Canapé 2 places en cuir brun (L150cm) 200 € 300 € 200 €

7815 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's De-
sign - Editeur Comme Chez Vous Art - Fauteuil chauf-
feuse "Los Angeles" en cuir noir et bois acajou teinté 
noir, signé et numéroté 14/240

400 € 600 € 360 €

7816 Tabouret africain (H22cm, Ø26cm) 60 € 80 € 30 €

7817 Console design Hollywood Regency des années 70, 
attribuée à Christian Krekels (78x150x40cm)

700 € 800 € 700 €

7818 Paire de chaises " Mewil's Corner" 120 € 160 € 100 €

7819 Guéridon en forme de trèfle d'époque Art Nou-
veau avec plateau marqueté signé Louis Majorelle 
(75X53cm), quelques manques à la marqueterie

1000 € 1500 € 900 €

7820 Guéridon Napoléon III (H80cm) 80 € 120 € 50 €

7821 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's De-
sign - Editeur Comme Chez Vous Art - Banc Orléans en 
cuir naturel style Chesterfield signé et numéroté 6/500

700 € 900 € 600 €

7822 Table de salon moderne en chêne et métal (40 x 180 x 
65cm)

160 € 240 € 120 €

7823 Banquette de cheminée en laiton et cuir (H48X150X-
65cm)

200 € 300 € 200 €

7824 Guéridon anglais en acajou, dessus cuir (H75cm, 
Ø90cm)

80 € 120 € 40 €

7825 Bronze 'Enfants portant une vasque' signé Barrias, fon-
deur Susse à Paris (H100cm)

2000 € 3000 € 2000 €

7826 Paire de colonnes-vis (H132cm) 400 € 600 € 300 €

7827 Canapé Chesterfield en cuir, 3 places ( bon état ) 1200 € 1600 € 1000 €

7828 Table d'appoint en métal au pied d'autruche (H51cm) 60 € 80 € 60 €

7829 Bergère de style Louis XV, tissu beige et brun ligné 80 € 120 € 40 €

7830 Guéridon marqueté Napoléon III (H60cm et Ø60cm) 80 € 120 € 50 €

7831 Paire de lampes Belgochrome ( H180cm),2 différentes 
couleurs

700 € 900 € 600 €

7832 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's 
Design - Editeur Comme Chez Vous Art  - Lot de 2 fau-
teuils "Brighton" en bois massif teinté noir et cuir brun 
naturel, signés et numérotés 34-35/240

700 € 900 € 600 €

7833 Table de milieu de style Louis XVI, dessus marbre 
(H73cm, Ø77cm)

800 € 1200 € 600 €

7834 Table d'appoint marquetée (H73cm, Ø50cm) 80 € 120 € 50 €

7835 Sellette de style Art Déco en bois et métal doré à décor 
de tête de béliers (H107cm)

80 € 120 € 50 €

7836 Table de couture en bois noirci et filet de laiton 
(70X50X37cm)

100 € 160 € 100 €

7837 Vénitien en bois (H138cm) manque 1 bras et 1 main 160 € 240 € 140 €

7838 Canapé moderne, tissu beige, 2 places 80 € 120 € 40 €

7839 Table à jeux ronde, 19è (H74cm Ø 57cm) 400 € 600 € 360 €

7840 Table en marqueterie à un tiroir (70x85x55cm) 200 € 300 € 160 €

7841 Table d'appoint ronde en acajou, dessus marbre Ste 
Anne (H52cm, Ø60cm)

80 € 120 € 60 €

7842 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's 
Design - Editeur Comme Chez Vous Art  - Fauteuil "Be-
verly Hills" en teck et cuir brun naturel signé et numé-
roté 16/240

600 € 800 € 500 €

7843 Table de milieu marquetée (H78X140X92cm) 300 € 400 € 300 €

7845 Bureau plat en marqueterie d'époque Louis XVI 
(71X129X69cm)

400 € 600 € 400 €

7846 Table ovale Art Déco (H70X70X50cm) 50 € 80 € 50 €

7847 Dresse de style Empire, dessus marbre (100x245x60cm) 200 € 300 € 160 €

7848 Paire de décoration murales en bois polychromés, dé-
cor instruments de musique (H110cm)

100 € 160 € 100 €

7849 Table d'appoint de style Louis XVI  marquetée, 1 tiroir 
central (70 x 55 x 40cm)

80 € 120 € 60 €

7850 Colonne en bois peint, chapiteau corinthien (H136cm) 140 € 200 € 100 €

7851 Vitrine galbée en bronze et marqueterie d'époque 
Napoléon III (170X80X45cm)

300 € 500 € 300 €

7852 Paire de fauteuils de style Louis XVI en bois peint recou-
verts de tapisserie

200 € 300 € 160 €

7853 Commode d'époque Louis XVI estampillée de 3 fleurs 
de Lys, dessus marbre gris Sainte Anne (H80x116x48cm)

140 € 200 € 140 €

7854 Série de 6 chaises en acajou 100 € 160 € 60 €

7855 Console marquetée à décor floral, dessus marbre 
(90X170X50cm)

300 € 400 € 300 €

7856 Vitrine hollandaise marquetée (H230 x 160 x 35cm) 1400 € 1600 € 1200 €

7857 Chien en céramique (H76cm + socle) 500 € 700 € 500 €

7858 Sculpture en bronze sur colonne en marbre 19e 
(H202cm)

600 € 800 € 600 €

7859 Commode marqueterie dessus marbre de style Louis 
XV (90X60X130)

400 € 600 € 400 €

7860 Colonne en terre cuite trompe l'oeil (H114cm), égre-
nures à la tablette

200 € 300 € 120 €

7861 Meuble vitrine en noyer et bronze de style Louis XVI 
vers 1900 (141X130X40cm)

600 € 800 € 500 €
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7862 Bureau 18e, incrustations maçonniques (99X99X50cm) 1200 € 1500 € 1200 €

7863 Chevet de style Louis XV 4 tiroirs (H75x40x30cm) 60 € 80 € 40 €

7864 Console de style Louis XVI en acajou, dessus marbre (95 
x 140 x 155cm)

200 € 300 € 160 €

7865 Commode en acajou massif d'époque Louis XVI 
(87X123X62cm)

400 € 600 € 400 €

7866 vitrine galbée en marqueterie et bronzes, dessus 
marbre, vers 1920 (170x75x40cm)

600 € 800 € 500 €

7867 Colonne en chêne sculptée torsadée et surmontée d'un 
chapiteau corynthien (H110cm)

140 € 200 € 140 €

7868 Bureau de style Louis XV marqueté, dessus cuir (H80 x 
125 x 75cm)

200 € 300 € 160 €

7869 Jésus, plaque en bois et bronze (H81 x 50cm) 200 € 300 € 140 €

7870 Commode de forme galbée d'époque Régence, en 
marqueterie. Rehaussée de bronzes dorés, dessus 
marbre, France 18è (H83 x 125 x 60cm)

1000 € 1500 € 1000 €

7871 Commode d'époque Louis XV bombée en marqueterie 
de bois de rose, rehaussée de bronzes dorés et ciselés, 
dessus marbre. Travail français (H83x140x60cm)

3000 € 4000 € 3000 €

7872 Bureau plat de style Louis XV (H80x160x85cm) 500 € 700 € 500 €

7873 Bergère gondole en acajou de style Empire 200 € 300 € 100 €

7874 Horloge gaine de style Louis XVI en chêne sculpté 
(H250cm)

160 € 240 € 80 €

7875 Paire de bergères Louis XV 200 € 300 € 200 €

7876 Commode Louis XV 18e en bois poli, dessus marbre 
(H87X130X65cm)

2000 € 3000 € 1800 €

7877 Bureau plat Napoléon III (78X140X73cm) 1600 € 2000 € 1600 €

7878 Colonne en chêne sculptée torsadée et surmontée d'un 
chapiteau corynthien (H110cm)

140 € 200 € 140 €

7879 Semainier secrétaire marqueté (127x65x35cm) 300 € 400 € 200 €

7880 Commode Louis XV marquetée (Ht.90 x 85 x 45cm) 400 € 600 € 300 €

7881 Vasque en marbre (H52cm, Ø40cm) 300 € 400 € 200 €

7882 Colonne en marbre (H101X27X27cm) 200 € 300 € 140 €

7883 Petit bureau en marqueterie  (H76 x 85 x 45cm) 160 € 240 € 120 €

7884 Deux vases Médicis en marbre, anciens 2000 € 2600 € 1800 €

7885 Coupe de fruits en pierre reconstituée (H70cm) 60 € 80 € 40 €

7886 Sculpture Louis XV dorée (H105cm) 1000 € 1500 € 1000 €

7887 Console Louis XVI en bois doré, dessus marbre 
(H80X130X65cm)

600 € 800 € 500 €

7888 Table de style Louis XV dessus marbre (H77cm, Ø80cm) 100 € 160 € 50 €

7889 Paire de colonnes torsadées en marbre (HT.85cm) 300 € 400 € 300 €

7890 Paire de fauteuils style Louis XV 40 € 60 € 20 €
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7862 Bureau 18e, incrustations maçonniques (99X99X50cm) 1200 € 1500 € 1200 €

7863 Chevet de style Louis XV 4 tiroirs (H75x40x30cm) 60 € 80 € 40 €

7864 Console de style Louis XVI en acajou, dessus marbre (95 
x 140 x 155cm)

200 € 300 € 160 €

7865 Commode en acajou massif d'époque Louis XVI 
(87X123X62cm)

400 € 600 € 400 €

7866 vitrine galbée en marqueterie et bronzes, dessus 
marbre, vers 1920 (170x75x40cm)

600 € 800 € 500 €

7867 Colonne en chêne sculptée torsadée et surmontée d'un 
chapiteau corynthien (H110cm)

140 € 200 € 140 €

7868 Bureau de style Louis XV marqueté, dessus cuir (H80 x 
125 x 75cm)

200 € 300 € 160 €

7869 Jésus, plaque en bois et bronze (H81 x 50cm) 200 € 300 € 140 €

7870 Commode de forme galbée d'époque Régence, en 
marqueterie. Rehaussée de bronzes dorés, dessus 
marbre, France 18è (H83 x 125 x 60cm)

1000 € 1500 € 1000 €

7871 Commode d'époque Louis XV bombée en marqueterie 
de bois de rose, rehaussée de bronzes dorés et ciselés, 
dessus marbre. Travail français (H83x140x60cm)

3000 € 4000 € 3000 €

7872 Bureau plat de style Louis XV (H80x160x85cm) 500 € 700 € 500 €

7873 Bergère gondole en acajou de style Empire 200 € 300 € 100 €

7874 Horloge gaine de style Louis XVI en chêne sculpté 
(H250cm)

160 € 240 € 80 €

7875 Paire de bergères Louis XV 200 € 300 € 200 €

7876 Commode Louis XV 18e en bois poli, dessus marbre 
(H87X130X65cm)

2000 € 3000 € 1800 €

7877 Bureau plat Napoléon III (78X140X73cm) 1600 € 2000 € 1600 €

7878 Colonne en chêne sculptée torsadée et surmontée d'un 
chapiteau corynthien (H110cm)

140 € 200 € 140 €

7879 Semainier secrétaire marqueté (127x65x35cm) 300 € 400 € 200 €

7880 Commode Louis XV marquetée (Ht.90 x 85 x 45cm) 400 € 600 € 300 €

7881 Vasque en marbre (H52cm, Ø40cm) 300 € 400 € 200 €

7882 Colonne en marbre (H101X27X27cm) 200 € 300 € 140 €

7883 Petit bureau en marqueterie  (H76 x 85 x 45cm) 160 € 240 € 120 €

7884 Deux vases Médicis en marbre, anciens 2000 € 2600 € 1800 €

7885 Coupe de fruits en pierre reconstituée (H70cm) 60 € 80 € 40 €

7886 Sculpture Louis XV dorée (H105cm) 1000 € 1500 € 1000 €

7887 Console Louis XVI en bois doré, dessus marbre 
(H80X130X65cm)

600 € 800 € 500 €

7888 Table de style Louis XV dessus marbre (H77cm, Ø80cm) 100 € 160 € 50 €

7889 Paire de colonnes torsadées en marbre (HT.85cm) 300 € 400 € 300 €

7890 Paire de fauteuils style Louis XV 40 € 60 € 20 €

7891 Table de salon en marbre (H40cm, Ø90cm) 140 € 200 € 80 €

7892 Paire de fauteuils arrondis 100 € 160 € 100 €

7893 Paire de fauteuils Louis XVI cannés 100 € 160 € 80 €

7894 Paire de pommes de pin en pierre reconstituée, cas-
sées à la base (H40cm)

80 € 120 € 50 €

7896 Canapé en teck (Lg.250cm) 300 € 400 € 200 €

7897 Bureau de pente Louis XVI en chêne (115 x 130 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

7898 Dresse Louis XVI sculptée à décor de guirlandes (120 x 
140 x 45cm)

200 € 300 € 200 €

7899 Table marquetée Napoléon III à 1 tiroir (Ht.76 x 120 x 
66cm)

400 € 600 € 400 €

7900 Table basse vintage en métal doré, dessus verre (H30 x 
140 x 140cm)

400 € 600 € 400 €

7901 Paire de fauteuils Louis XVI 80 € 120 € 60 €

7902 Bureau de pente galbé Louis XV en chêne sculpté (120 
x 125 x 65cm)

300 € 400 € 300 €

7903 Table à jeux marquetée de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

7904 Paire de vasques sur socles en fonte (H94cm) 300 € 400 € 300 €

7905 Fauteuil corbeille de style Louis XVI en bois doré à 
recouvrir

140 € 200 € 80 €

7906 Paire de bergères Louis XV recouvertes de cuir beige 300 € 400 € 300 €

7907 Table de salon vintage en travertin et laiton (Ht.34 x 13 
x 80 cm)

200 € 300 € 200 €

7908 Paire de chevets de style Louis XV en bois peint, dessus 
marbre

200 € 300 € 200 €

7909 Miroir à parcloses de style Louis XVI d'époque Napoléon 
III (H171X110cm), petits accidents

600 € 800 € 400 €

7910 Meuble noir laqué 2 portes (85 x 67 x 44cm) 100 € 160 € 100 €

7911 Paire de fauteuil cocktail vintage 100 € 160 € 100 €

7912 Paire de fauteuils cocktail, expo 58, déchirure 80 € 120 € 40 €

7926 Guéridon de style Louis XVI en bois doré et marbre 
(H60cm, Ø50cm)

80 € 100 € 80 €

7927 Commode Louis XV arbalète à 3 tiroirs en marqueterie 
fleurie et instruments de musique (H95X130X73cm)

400 € 600 € 300 €

7929 Fauteuil de bureau 19ème en acajou poli 140 € 200 € 80 €

7930 Colonne en plâtre (H97cm) 60 € 80 € 20 €

7931 Ensemble de 2 fauteuils et 2 chaises de style rocaille, 
19e

200 € 300 € 140 €

7932 Table ronde de salle à manger en travertin (H75cm et 
Ø120cm)

300 € 400 € 300 €

7933 Commode galbée de style Louis XV marqueté, dessus 
marbre (85X110X50cm)

200 € 300 € 160 €
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7934 Chaise dorée à la feuille d'or Napoléon III 80 € 120 € 50 €

7935 Commode marqueterie d'époque Louis XIV, dessus 
marbre (80X108X50cm)

800 € 1200 € 800 €

7936 Sellette en bois doré (H120cm) 60 € 80 € 10 €

7937 Paire de meubles d'appoint 19e en marqueterie 
(105x75x40cm)

2000 € 3000 € 1600 €

7939 Commode Louis XV, 18e (H90x130x70cm) 1600 € 2000 € 1200 €

7940 Table basse vintage par Hans Kögl 1970 (H57 x 145 x 
80cm)

300 € 400 € 300 €

7941 Commode marquetée 19è (95 x 67 x 128cm), marbre à 
restaurer

800 € 1200 € 800 €

7942 Tabouret de piano de style Louis XVI en bois doré 100 € 160 € 100 €

7943 Commode de style Louis XV en marqueterie, dessus 
marbre (87X118X53cm)

200 € 300 € 200 €

7944 Paire de fauteuils Louis XVI doré 200 € 300 € 160 €

7945 Guéridon à 4 pieds à entretoise Louis XVI doré avec 
marbre (H83cm Ø63cm)

120 € 160 € 120 €

7946 Encoignure galbée marquetée, dessus marbre 
(90X70X50cm)

100 € 160 € 100 €

7947 Bergère à oreilles en bois sculpté et patiné or, vers 1900 60 € 80 € 60 €

7949 Canapé Louis Philippe en palissandre poli 100 € 160 € 30 €

7950 Ancienne paire de colonnes salomoniques en bois 
sculpté patiné et doré, à décor de vignes, probable-
ment 17è (H165cm)

1200 € 1500 € 1000 €

7951 Table Napoléon III marquetée 900 € 1200 € 900 €

7952 Vitrine Napoléon III en poirier noirci (H110X80X55cm) 300 € 400 € 200 €

7953 Grand trumeau en bois sculpté à patine beige et dorée 
, manque le miroir (300x165cm)

200 € 300 € 200 €

7954 Table basse italienne 1970 vintage attribuée à Roméo 
REGA

180 € 200 € 80 €

7955 Table de salon en marbre 'Jeu d'échec' (40X80X60cm) 100 € 200 € 80 €

7956 Fauteuil de bureau, tête de lion acajou et bronze doré, 
époque Empire

1000 € 1200 € 800 €

7957 Barbier en bois ancien (70x75x30cm) 160 € 200 € 100 €

7958 Vitrine arrondie en acajou (160X70X25cm) 100 € 160 € 100 €

7959 Console Napoléon III en acajou rehaussé de laiton 
(80x80x35cm)

100 € 160 € 100 €

7960 Série de 3 tables gigognes (40 x 51 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

7961 Série de 4 chaises de style directoire en acajou 200 € 300 € 200 €

7962 Paire de stèles en bronze et marbre d'après Thomire 
(H105cm, Ø60cm)

4000 € 6000 € 4000 €

7964 Console Louis XV en chêne, dessus marbre (85x100x-
50cm)

200 € 300 € 140 €
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7934 Chaise dorée à la feuille d'or Napoléon III 80 € 120 € 50 €

7935 Commode marqueterie d'époque Louis XIV, dessus 
marbre (80X108X50cm)

800 € 1200 € 800 €

7936 Sellette en bois doré (H120cm) 60 € 80 € 10 €

7937 Paire de meubles d'appoint 19e en marqueterie 
(105x75x40cm)

2000 € 3000 € 1600 €

7939 Commode Louis XV, 18e (H90x130x70cm) 1600 € 2000 € 1200 €

7940 Table basse vintage par Hans Kögl 1970 (H57 x 145 x 
80cm)

300 € 400 € 300 €

7941 Commode marquetée 19è (95 x 67 x 128cm), marbre à 
restaurer

800 € 1200 € 800 €

7942 Tabouret de piano de style Louis XVI en bois doré 100 € 160 € 100 €

7943 Commode de style Louis XV en marqueterie, dessus 
marbre (87X118X53cm)

200 € 300 € 200 €

7944 Paire de fauteuils Louis XVI doré 200 € 300 € 160 €

7945 Guéridon à 4 pieds à entretoise Louis XVI doré avec 
marbre (H83cm Ø63cm)

120 € 160 € 120 €

7946 Encoignure galbée marquetée, dessus marbre 
(90X70X50cm)

100 € 160 € 100 €

7947 Bergère à oreilles en bois sculpté et patiné or, vers 1900 60 € 80 € 60 €

7949 Canapé Louis Philippe en palissandre poli 100 € 160 € 30 €

7950 Ancienne paire de colonnes salomoniques en bois 
sculpté patiné et doré, à décor de vignes, probable-
ment 17è (H165cm)

1200 € 1500 € 1000 €

7951 Table Napoléon III marquetée 900 € 1200 € 900 €

7952 Vitrine Napoléon III en poirier noirci (H110X80X55cm) 300 € 400 € 200 €

7953 Grand trumeau en bois sculpté à patine beige et dorée 
, manque le miroir (300x165cm)

200 € 300 € 200 €

7954 Table basse italienne 1970 vintage attribuée à Roméo 
REGA

180 € 200 € 80 €

7955 Table de salon en marbre 'Jeu d'échec' (40X80X60cm) 100 € 200 € 80 €

7956 Fauteuil de bureau, tête de lion acajou et bronze doré, 
époque Empire

1000 € 1200 € 800 €

7957 Barbier en bois ancien (70x75x30cm) 160 € 200 € 100 €

7958 Vitrine arrondie en acajou (160X70X25cm) 100 € 160 € 100 €

7959 Console Napoléon III en acajou rehaussé de laiton 
(80x80x35cm)

100 € 160 € 100 €

7960 Série de 3 tables gigognes (40 x 51 x 34cm) 40 € 60 € 20 €

7961 Série de 4 chaises de style directoire en acajou 200 € 300 € 200 €

7962 Paire de stèles en bronze et marbre d'après Thomire 
(H105cm, Ø60cm)

4000 € 6000 € 4000 €

7964 Console Louis XV en chêne, dessus marbre (85x100x-
50cm)

200 € 300 € 140 €

7965 Cabinet hollandais 18è en acajou poli (H200 x 190 x 
60cm)

800 € 1200 € 500 €

7966 Table basse peinte, dessus marbre floral (H34cm 
Ø90cm)

140 € 200 € 100 €

7967 Horloge de parquet en chêne sculpté (H265cm) mou-
vement Jann Wintmill

300 € 400 € 300 €

7968 Console de style Louis XVI patiné, dessus marbre (H85 X 
100 X30cm)

100 € 160 € 100 €

7969 Bureau de pente marqueté (H95 x 65 x 45cm) 140 € 160 € 120 €

7970 Guéridon tripode peint de style Napoléon III (H65cm, 
Ø80cm)

100 € 160 € 80 €

7971 Vitrine marqueté Napoléon III (H141x64x35cm) 100 € 160 € 10 €

7972 Canapé de style Empire en acajou (L125cm) 200 € 300 € 200 €

7973 Miroir en chêne (177 x 53cm) 60 € 80 € 40 €

7974 Paire de fauteuils Art Déco en teck et rotin 800 € 1000 € 400 €

7975 Meuble laqué noir à 4 portes (85 x 130 x 42cm) 100 € 160 € 100 €

7976 Meuble noir à 2 portes (66 x 67 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

7977 Ensemble de 3 meubles laqués noir (Ht.146 x 315 x 
45cm)

300 € 400 € 300 €

7978 Fauteuil Maco Zanuso pour Artflex 200 € 300 € 200 €

7979 4 chaises de Charles Eames modèle DKR, usure et 
manque

400 € 600 € 330 €

7980 Table ronde en granit (Ø 140cm ht.70cm) 200 € 300 € 160 €

7981 Bout de canapé Baguès (H54X50X25cm) 300 € 400 € 300 €

7982 Petite desserte roulante en laiton 40 € 60 € 10 €

7983 Psyché à poser en marqueterie de style Louis XVI 
(H70cm)

100 € 160 € 60 €

7984 Vitrine d'exposition (H180X105X25cm) 200 € 300 € 140 €

7986 Colonne cache-pot Vallauris à décor de fleurs "Pierre 
Perret" (H125cm, Ø40cm)

200 € 300 € 200 €

7987 Commode miroir à 5 tiroirs, pied métallique (80x120x-
40cm)

100 € 160 € 100 €

7988 Table de salon en bronze, cachet sur le coussin 
(55x170x85cm)

1400 € 1800 € 1000 €

7989 Table ovale imitation marbre en métal et céramique 
(H80 x 220 x 100cm)

400 € 600 € 300 €

7990 Série de 12 chaises et 2 fauteuils Louis XVI patinés 400 € 600 € 400 €

7991 Psyché empire en acajou (H85cm) 80 € 120 € 50 €

7992 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's 
Design - Editeur Comme Chez Vous Art  - Lot de 2 
fauteuils chauffeuses "Los Angeles" en jacinthe d'eau et 
bois massif teinté noir, signés et numérotés 14-15/240

800 € 1200 € 800 €

7993 Paire d'étagères en chrome et verre (H180x80x35cm) 200 € 300 € 200 €
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7994 Console design en verre (75x80x45cm) 200 € 300 € 200 €

7995 Table vintage pied chromé, dessus verre  (75x130x-
60cm)

100 € 160 € 100 €

7996 Table Fossil Heinz Lilienthal 1970 (HT.48cm Ø 110cm) 300 € 400 € 300 €

7997 Paire de fauteuils design B&B Italia 160 € 240 € 100 €

7998 Colonne en pierre (H95cm) 100 € 200 € 100 €

7999 lampadaire en albâtre et fer forgé doré, style Art Déco 
(H172cm)

140 € 200 € 140 €

8000 Barbière sur pied en acajou 19e 140 € 200 € 80 €

8001 Bout de canapé en albâtre et métal doré (58X60X60cm) 140 € 200 € 140 €

8002 Canapé avec deux chaises de style Louis XVI 120 € 160 € 100 €

8003 Paire de fauteuils club en tissu jaune 100 € 160 € 100 €

8004 Petit meuble secrétaire du 19è (76X67X42cm), à restau-
rer

200 € 400 € 180 €

8005 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

8006 Table de salon vitrine en verre et laiton peint  
(H40x110x110cm)

200 € 300 € 160 €

8007 Commode arrondie marquetée de style, dessus marbre 
(75 x 60 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

8008 Coiffeuse de style Louis XV en bois de placage poli 140 € 200 € 60 €

8009 Paire de cabriolets Louis XVI en bois peint, nouveau 
garnissage

200 € 300 € 100 €

8010 Armoire Napoléon III en marqueterie, dessus marbre 
blanc (105x70x40cm)

400 € 600 € 400 €

8011 Commode de style, dessus marbre (90X130X50cm) 200 € 300 € 160 €

8012 Meuble à 2 portes et volet dans le bas (H135x66x40cm) 80 € 120 € 80 €

8013 Paire de bergère à oreille de style Louis XVI, peinte 200 € 300 € 200 €

8014 Lit canné de style Louis XVI peint (L180cm) 100 € 160 € 100 €

8015 Vasque en fonte (H65cm, Ø50cm) 100 € 160 € 50 €

8016 Table de salon en fer forgé et bois peint (H45X130X-
80cm)

140 € 200 € 100 €

8017 Paire de vasques Médicis en fonte peinte (H60cm, 
Ø40cm)

160 € 240 € 100 €

8018 Harpe ancienne en bois sculpté doré et peint 
(HT.143cm)

500 € 700 € 400 €

8019 1 Fauteuil Louis XVI 100 € 200 € 100 €

8020 Paire de table d'appoint patiné 60 € 80 € 40 €

8021 Fauteuil à décor fleuri 40 € 60 € 40 €

8022 2 fauteuils Louis XV, 18è 300 € 400 € 300 €

8023 Chevalet à manivelle (H128x35cm) 60 € 80 € 40 €
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7994 Console design en verre (75x80x45cm) 200 € 300 € 200 €

7995 Table vintage pied chromé, dessus verre  (75x130x-
60cm)

100 € 160 € 100 €

7996 Table Fossil Heinz Lilienthal 1970 (HT.48cm Ø 110cm) 300 € 400 € 300 €

7997 Paire de fauteuils design B&B Italia 160 € 240 € 100 €

7998 Colonne en pierre (H95cm) 100 € 200 € 100 €

7999 lampadaire en albâtre et fer forgé doré, style Art Déco 
(H172cm)

140 € 200 € 140 €

8000 Barbière sur pied en acajou 19e 140 € 200 € 80 €

8001 Bout de canapé en albâtre et métal doré (58X60X60cm) 140 € 200 € 140 €

8002 Canapé avec deux chaises de style Louis XVI 120 € 160 € 100 €

8003 Paire de fauteuils club en tissu jaune 100 € 160 € 100 €

8004 Petit meuble secrétaire du 19è (76X67X42cm), à restau-
rer

200 € 400 € 180 €

8005 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

8006 Table de salon vitrine en verre et laiton peint  
(H40x110x110cm)

200 € 300 € 160 €

8007 Commode arrondie marquetée de style, dessus marbre 
(75 x 60 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

8008 Coiffeuse de style Louis XV en bois de placage poli 140 € 200 € 60 €

8009 Paire de cabriolets Louis XVI en bois peint, nouveau 
garnissage

200 € 300 € 100 €

8010 Armoire Napoléon III en marqueterie, dessus marbre 
blanc (105x70x40cm)

400 € 600 € 400 €

8011 Commode de style, dessus marbre (90X130X50cm) 200 € 300 € 160 €

8012 Meuble à 2 portes et volet dans le bas (H135x66x40cm) 80 € 120 € 80 €

8013 Paire de bergère à oreille de style Louis XVI, peinte 200 € 300 € 200 €

8014 Lit canné de style Louis XVI peint (L180cm) 100 € 160 € 100 €

8015 Vasque en fonte (H65cm, Ø50cm) 100 € 160 € 50 €

8016 Table de salon en fer forgé et bois peint (H45X130X-
80cm)

140 € 200 € 100 €

8017 Paire de vasques Médicis en fonte peinte (H60cm, 
Ø40cm)

160 € 240 € 100 €

8018 Harpe ancienne en bois sculpté doré et peint 
(HT.143cm)

500 € 700 € 400 €

8019 1 Fauteuil Louis XVI 100 € 200 € 100 €

8020 Paire de table d'appoint patiné 60 € 80 € 40 €

8021 Fauteuil à décor fleuri 40 € 60 € 40 €

8022 2 fauteuils Louis XV, 18è 300 € 400 € 300 €

8023 Chevalet à manivelle (H128x35cm) 60 € 80 € 40 €

8025 Vitrine deux corps peinte, une vitre manquante 
(220x120x50cm)

200 € 300 € 100 €

8026 Deux corps (H230X230X50cm) 200 € 300 € 200 €

8027 Lit breton (217x92x180cm) 100 € 200 € 40 €

8028 Fauteuil cabriolet en bois patiné 60 € 80 € 40 €

8029 Table de salon en chêne coligène contemporaine 
(H45X130X70cm)

80 € 120 € 50 €

8030 Canapé moderne en nubuck beige (Lg:170cm) 100 € 160 € 100 €

8031 Banquette de style Louis XVI, patiné (L100cm) 80 € 120 € 50 €

8032 Vitriine à poser de style LouisXVI 19ème peinte (Ht.75 x 
70 x 30cm)

140 € 200 € 80 €

8033 Fauteuil Louis XVI patiné, nouveau garnissage 100 € 160 € 80 €

8034 Lavabo en fer forgé peint 60 € 80 € 20 €

8035 Deux tables d'appoint en fer patinés et verre (H50X60X-
20cm)

60 € 80 € 40 €

8036 Série de 12 chaises cannées Marcel Breuer 1000 € 1500 € 1000 €

8037 Console loupe de frêne Willy Rizzo 1970 (80 x 120 x 
40cm)

400 € 600 € 400 €

8038 Etagère en plexiglass et métal doré vers 1970 (H214 X 
95cm)

200 € 300 € 140 €

8039 Table loupe d'orme et frêne Willy Rizzo (90 x 200 x 
100cm)

400 € 600 € 400 €

8040 Enfilade loupe d'orme Willy Rizzo 1970(90 x 185 x 65cm) 600 € 800 € 600 €

8041 Etagère vintage Belgo-Chrome (éclats à 1 planche en 
verre) H185x197x45cm

400 € 600 € 400 €

8043 Console marquetée (H97X90X47cm) 80 € 120 € 80 €

8044 Chaise en laiton, design italien 60 € 80 € 10 €

8045 Deux-corps vitré en acajou 19e (H210x120x50cm) 300 € 400 € 240 €

8046 Escalier de bibliothèque en acajou 100 € 160 € 100 €

8047 Deux-corps grillagé en acajou poli 19e (H220 x 995 x 
40cm)

160 € 240 € 160 €

8048 Paire de fauteuils de style directoire en teck, assise 
cannée

60 € 80 € 20 €

8049 Longue enfilade vintage en teck 1970 (100 x 265 x 
45cm)

800 € 1200 € 800 €

8050 Bibliothèque vitrée en acajou (190X140X40cm) 100 € 160 € 80 €

8051 Console en acajou 500 € 700 € 430 €

8052 Lampadaire halogène en laiton (H180cm) 80 € 120 € 50 €

8053 Lot de 2 guéridons en acajou (H:70, Ø:60 et H:50, 
Ø:30cm)

80 € 120 € 60 €

8054 Chevet en acajou (90x50x30cm) 60 € 80 € 50 €
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8055 Lot de 2 fauteuils empire en acajou 500 € 600 € 460 €

8056 Vitrine anglaise en acajou (H185X125X45cm) 200 € 300 € 160 €

8057 Sellette tripode en acajou (H65cm) 60 € 80 € 40 €

8058 Série de 4 chaises en acajou 80 € 120 € 40 €

8059 Table demi-lune à rabat marqueté (78X132cm) 100 € 160 € 100 €

8060 Série de 6 tabourets haut en teck 200 € 300 € 160 €

8061 Paire de chaises en bois 20 € 30 € 20 €

8062 Table en pierre, piétement en fer (H75X200X100cm) 400 € 600 € 300 €

8063 Bibliothèque tournante en acajou marqueté (H70cm et 
Ø60cm)

100 € 160 € 80 €

8064 Fauteuil de bureau Chesterfield 400 € 600 € 360 €

8065 Etagère en acajou (H94X38X38cm) 140 € 200 € 100 €

8066 Table à écrire en acajou 19è (74X75X43cm) 100 € 160 € 80 €

8067 Petit meuble avec décor de faux livres (77x40cm) 100 € 200 € 100 €

8068 2 tables gigognes (70X39X34cm) 40 € 60 € 10 €

8069 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's De-
sign - Editeur Comme Chez Vous Art  - Canapé 2 places 
"You & Me Hollywood" en paille sauvage bois teck, signé 
et numéroté 19/120

800 € 1200 € 800 €

8070 Paire de rames (L120cm) 40 € 60 € 10 €

8071 Longue vue décorative (H100cm) 80 € 120 € 60 €

8072 Table basse de salon, tablette en verre portée par deux 
Nubiens en bois sculpté, Italie 20e (H48 x 160 x 80cm)

400 € 600 € 300 €

8073 Escabeau de bibliothèque (H71cm) 200 € 300 € 200 €

8074 Contrebasse ancienne (H190cm) 800 € 1200 € 650 €

8075 Console 3 tiroirs anglaise, ancienne (H81X135X57cm) 100 € 200 € 100 €

8076 2 lampadaires en laiton 60 € 80 € 10 €

8077 Série de 3 tables gigognes anglaises (H57x52x36cm) 60 € 80 € 40 €

8078 Escabeau de bibliothèque (H80cm) 200 € 300 € 200 €

8079 Spot de cinéma 200 € 300 € 160 €

8080 Violoncelle, porte une étiquette Laumann Robert 1907, 
REP

3000 € 4000 € 2000 €

8081 Chesterfield 3 places en cuir cognac 800 € 1200 € 800 €

8082 Table basse à rabat en merisier marqueté (40x100x-
100cm)

80 € 120 € 50 €

8083 Coffre en cuir peint à décor de cartes (30x75x40cm) 60 € 80 € 40 €

8084 Secrétaire ou bureau 18e hollandais en loupe de noyer 
(110X1113X63cm)

1000 € 1300 € 1000 €

8085 Chiffonnière d'époque Louis XVI en acajou (H145x80x-
40cm)

1000 € 1500 € 800 €

8086 Paire de bout de canapé en laiton et cuir 100 € 160 € 100 €

238    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 0
4 

AV
R

IL
 2

02
4

8055 Lot de 2 fauteuils empire en acajou 500 € 600 € 460 €

8056 Vitrine anglaise en acajou (H185X125X45cm) 200 € 300 € 160 €

8057 Sellette tripode en acajou (H65cm) 60 € 80 € 40 €

8058 Série de 4 chaises en acajou 80 € 120 € 40 €

8059 Table demi-lune à rabat marqueté (78X132cm) 100 € 160 € 100 €

8060 Série de 6 tabourets haut en teck 200 € 300 € 160 €

8061 Paire de chaises en bois 20 € 30 € 20 €

8062 Table en pierre, piétement en fer (H75X200X100cm) 400 € 600 € 300 €

8063 Bibliothèque tournante en acajou marqueté (H70cm et 
Ø60cm)

100 € 160 € 80 €

8064 Fauteuil de bureau Chesterfield 400 € 600 € 360 €

8065 Etagère en acajou (H94X38X38cm) 140 € 200 € 100 €

8066 Table à écrire en acajou 19è (74X75X43cm) 100 € 160 € 80 €

8067 Petit meuble avec décor de faux livres (77x40cm) 100 € 200 € 100 €

8068 2 tables gigognes (70X39X34cm) 40 € 60 € 10 €

8069 Olivier De Schrijver (né en 1958), école belge, Ode's De-
sign - Editeur Comme Chez Vous Art  - Canapé 2 places 
"You & Me Hollywood" en paille sauvage bois teck, signé 
et numéroté 19/120

800 € 1200 € 800 €

8070 Paire de rames (L120cm) 40 € 60 € 10 €

8071 Longue vue décorative (H100cm) 80 € 120 € 60 €

8072 Table basse de salon, tablette en verre portée par deux 
Nubiens en bois sculpté, Italie 20e (H48 x 160 x 80cm)

400 € 600 € 300 €

8073 Escabeau de bibliothèque (H71cm) 200 € 300 € 200 €

8074 Contrebasse ancienne (H190cm) 800 € 1200 € 650 €

8075 Console 3 tiroirs anglaise, ancienne (H81X135X57cm) 100 € 200 € 100 €

8076 2 lampadaires en laiton 60 € 80 € 10 €

8077 Série de 3 tables gigognes anglaises (H57x52x36cm) 60 € 80 € 40 €

8078 Escabeau de bibliothèque (H80cm) 200 € 300 € 200 €

8079 Spot de cinéma 200 € 300 € 160 €

8080 Violoncelle, porte une étiquette Laumann Robert 1907, 
REP

3000 € 4000 € 2000 €

8081 Chesterfield 3 places en cuir cognac 800 € 1200 € 800 €

8082 Table basse à rabat en merisier marqueté (40x100x-
100cm)

80 € 120 € 50 €

8083 Coffre en cuir peint à décor de cartes (30x75x40cm) 60 € 80 € 40 €

8084 Secrétaire ou bureau 18e hollandais en loupe de noyer 
(110X1113X63cm)

1000 € 1300 € 1000 €

8085 Chiffonnière d'époque Louis XVI en acajou (H145x80x-
40cm)

1000 € 1500 € 800 €

8086 Paire de bout de canapé en laiton et cuir 100 € 160 € 100 €

8087 Dressoir Louis XVI en acajou dessus marbre et côtés 
arrondis (H100 x 170 x 60cm)

1000 € 1500 € 1000 €

8088 Vitrine de style Empire (176X106X34cm) 200 € 300 € 80 €

8089 Commode d'époque Louis XVI en acajou poli dessus 
marbre (H85X110X50cm)

300 € 400 € 300 €

8090 Vitrine 2 portes en acajou (190X120X45cm) 200 € 300 € 200 €

8091 Table à ouvrage en acajou 80 € 120 € 50 €

8095 Bureau à cylindre Louis-Philippe (H110x90x56cm) 80 € 120 € 60 €

8096 Commode Louis XV marquetée, dessus marbre 
(80x60x35cm)

200 € 300 € 200 €

8097 Chaise Chiavarine vintage par Giuseppe Descalzi 100 € 140 € 10 €

8099 Paire de chevets marquetés de style 100 € 160 € 100 €

8100 Cabinet secrétaire anglais (165x110x55cm) 100 € 200 € 60 €

8101 Série de 6 chaises 19e en acajou poli 400 € 600 € 300 €

8102 Commode marquetée de style (H90x80x40cm) 140 € 200 € 80 €

8103 Fauteuil de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

8104 Commode d'époque Louis XVI , marbre gris St. Anne 
cerisier (H85 x 113 x 52cm)

600 € 800 € 400 €

8105 Dresse marquetée à volets, manque une partie au dos 
(30X110X100cm)

100 € 160 € 100 €

8106 Commode à 4 tiroirs de style directoire, dessus marbre 
(100x125x60cm)

80 € 120 € 40 €

8107 Paire de tables d'appoints anglaises en acajou + 1 autre 60 € 80 € 30 €

8108 Desserte marquetée vers 1950, pièce unique 
(H74,50X90X51,5cm)

700 € 800 € 600 €

8109 Bergère à oreilles en tissu ligné 100 € 160 € 100 €

8110 Tabouret Julia Zsolnay 1856-1950 model 3698 lotus 
cachet Zsolnay Pecs (H44cm), égrenure

400 € 600 € 300 €

8111 Chevet marqueté, dessus marbre 160 € 240 € 140 €

8112 Banquette de style Louis XV (48X115X40cm) 60 € 80 € 10 €

8113 Série de 6 chaises de style Louis XVI peintes et recou-
vertes de cuir beige, 1 cannage plus clair

300 € 500 € 200 €

8114 Table de salle à manger en acajou poli (80X155X110cm) 200 € 300 € 100 €

8115 Table demi-lune marqueté (H75cm, Ø90cm) 80 € 120 € 60 €

8116 Série de 6 fauteuils en acajou 200 € 300 € 200 €

8117 Table demi lune avec 2 allonges en merisier 100 € 160 € 100 €

8118 Dresse 18è liégeoise en chêne (H125x160x55cm) 400 € 600 € 300 €

8119 Bureau à cylindre en marqueterie (105X90X50cm) 160 € 240 € 80 €

8120 Cabinet d'époque Louis XV en marqueterie de bois de 
rose et bois noirci, rehaussé de bronzes dorés (intérieur 
en velours bleu) travail de la fin du 18e probablement 
allemand (95 x 120 x 40cm)

600 € 800 € 600 €
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8121 Console Louis XV en bois doré, dessus marbre 
(85x110x45)

500 € 700 € 500 €

8122 Fauteuil cabriolet de style Louis XVI 80 € 120 € 10 €

8123 Meuble galbé de style Louis XV en placage dessus 
marbre

140 € 200 € 40 €

8124 Vitrine galbée Napoléon III (H165X75X50cm) 300 € 400 € 160 €

8125 Commode de style Louis XV (H87x100x45cm) 140 € 200 € 80 €

8126 Vitrine galbée Napoléon III (H165X75X50cm), 1 coin du 
carreau avant cassé

300 € 400 € 180 €

8127 Commode galbée de style Louis XV marqueté, dessus 
marbre (85X80X40cm)

100 € 160 € 100 €

8128 Commode de style Louis XV en bois poli dessus marbre 
(H87 x 110 x 55cm)

300 € 400 € 160 €

8129 Sellette de style Louis XVI (H83cm) 80 € 120 € 50 €

8130 Console miroir en acajou dessus marbre 19è (89X132X-
52cm)

300 € 400 € 200 €

8131 Tabouret en noyer recouvert de tapisserie 30 € 50 € 10 €

8132 Cabinet 18è en chêne (H123X125X45cm) 400 € 600 € 200 €

8133 Bureau à cylindre Louis XV en chêne sculpté (H100 x 80 
x 45cm)

400 € 600 € 360 €

8134 Fauteuil gondole en noyer sculpté 80 € 120 € 60 €

8136 Paire de fauteuils de style directoire marqueté 100 € 160 € 100 €

8137 Commode arbalette en noyer (97X135X70cm) 1800 € 2000 € 1800 €

8138 Baromètre en bois doré 18è (H95cm), plus de thermo-
mètre

160 € 240 € 120 €

8139 Commode Liégeoise (H100X125X66cm) 800 € 1000 € 800 €

8140 Lot de 5 chaises et un fauteuil en chêne sculpté 100 € 160 € 80 €

8141 Table à rabats en chêne, 1 tiroir latéral (75X115X110cm) 80 € 120 € 50 €

8142 Banquette anglaise 100 € 160 € 100 €

8143 Série de 4 chaises de style Louis XVI en chêne sculpté 100 € 160 € 80 €

8144 Table 18e dessus schiste (H72X105X80cm) 100 € 160 € 100 €

8145 Série de 6 chaises cannées de style Louis XVI en chêne 
sculpté avec bronzes

40 € 60 € 10 €

8146 Table gate-leg 18e (H70 x 140 x 55cm fermée) 140 € 200 € 100 €

8147 Canapé corbeille et fauteuil canné 100 € 160 € 80 €

8148 Fauteuil canné en chêne sculpté de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

8149 Commode Louis XVI en chêne (90X115X60cm) 200 € 300 € 160 €

8150 Paire de consoles de coin italiennes 18è (H96X110X-
75cm)

3000 € 4000 € 1600 €

8151 Commode galbée liégeoise 4 tiroirs (105X130X55cm) 500 € 700 € 300 €

8152 Fauteuil de bureau en chêne sculpté, pied tourné 60 € 80 € 10 €
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8153 Bureau de pente anglais en chêne (H100x105x50cm) 100 € 160 € 100 €

8154 Commode en chêne sculpté à 3 tiroirs, d'époque Louis 
XVI (H98x129x57cm)

200 € 300 € 200 €

8155 Console de style Louis XV en noyer sculpté, dessus 
marbre

80 € 120 € 50 €

8156 Commode 3 tiroirs en chêne (H90x125x65cm) 200 € 300 € 160 €

8157 Bahut flamand en chêne sculpté 17è (160x130x60cm), 2 
parties

300 € 400 € 240 €

8158 Table de ferme en chêne, 2 tiroirs (80x200x90cm) 200 € 300 € 200 €

8159 Série de 4 chaises Louis XVI cannées 120 € 160 € 100 €

8160 Fauteuil liégeois paillé 60 € 80 € 30 €

8161 Porte bouteille en noyer et laiton (55x50x30cm) 60 € 80 € 40 €

8162 Un fauteuil style Louis XVI 40 € 60 € 10 €

8163 Fauteuil régional paillé 60 € 80 € 20 €

8164 Horloge gaine en chêne à ponts coupés (H260cm) 100 € 160 € 80 €

8165 Horloge gaine en chêne sculpté, pays de Herve 
(Ht.240cm)

100 € 160 € 100 €

8166 Bahut flamand, 4 portes en chêne sculpté 17è 
(160x140x60cm), 2 parties

300 € 400 € 240 €

8167 Horloge gaine liégeoise en chêne (H240cm) 100 € 160 € 60 €

8180 Coffre en chêne ancien (H40x70x50cm) 80 € 120 € 50 €

8181 Meuble de style espagnol (H172 x 80 x 41cm) 40 € 60 € 10 €

8182 Meuble néogothique en chêne sculpté (H140x120x-
50cm)

200 € 300 € 200 €

8183 Deux-corps en noyer sculpté (H120 x 140 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

8184 Horloge gaine en chêne sculpté (Ht.235cm) 80 € 120 € 50 €

8185 Encoignure en noyer sculpté (H220X90X60cm) 80 € 120 € 50 €

8186 Horloge gaine en chêne (H230cm) 60 € 80 € 50 €

8187 Bahut Renaissance flamande en chêne 17è 
(H200X160X70cm)

600 € 800 € 300 €

8188 Armoire en chêne sculpté à losanges 18e (H185X175X-
60cm)

100 € 160 € 100 €

8189 Armoire 18e en chêne sculpté (H210X150X65cm) 300 € 400 € 200 €

8191 Deux corps vitré en acajou (Ht.205 x 95 x 50cm) 140 € 200 € 60 €

8192 Vitrine de style hollandaise en chêne sculpté (210X100X-
45cm)

100 € 160 € 100 €

8193 Deux corps vitré en merisier (230X190X50cm) 100 € 160 € 100 €

8194 Meuble espagnol (H164 x 93 x 44cm) 60 € 80 € 10 €

8195 Horloge gaine en chêne 80 € 120 € 40 €

8196 Bonnetière en chêne 18e (114x90x60cm) 1200 € 1600 € 1100 €
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8197 Dresse d'époque Renaissance flamande en chêne 
(H108X150X65cm)

140 € 200 € 10 €

8198 Bureau Mazarin en chêne (H80X120X60cm) 200 € 300 € 200 €

8199 Dresse en chêne panneauté à 2 portes, 2 tiroirs 
(120X140X60cm)

100 € 160 € 100 €

8200 Horloge gaine de style Louis XVI (H230cm) 80 € 120 € 50 €

8201 Horloge de parquet 18è en chêne sculpté (H240cm) 200 € 300 € 120 €

8202 Guéridon en acajou (H72cm Ø112cm) 140 € 200 € 100 €

8203 Table de salle à manger en bois naturel, pieds parapluie 
avec roulettes (75 x 93 x 115cm)

40 € 60 € 10 €

8204 Table à entretoise en chêne (80X210X70cm) 100 € 160 € 100 €

8205 Série de 6 chaises paillées en chêne 80 € 120 € 50 €

8206 Petit guéridon à décor oriental (H55cm, Ø43cm) 60 € 80 € 10 €

8207 Enfilade brutaliste africaine (Ht.86 x 200 x 45cm) 300 € 400 € 300 €

8208 Paire de fauteuils avec 4 chaises en  noyer sculpté de 
style Louis XV

200 € 300 € 160 €

8210 Table en cuivre, Maroc (H59cm, Ø48cm) 80 € 120 € 80 €

8211 Table flamande à allonges en chêne (80x140x90cm) 140 € 200 € 60 €

8212 Lot de 6 chaises brutalistes 300 € 400 € 300 €

8213 Sculpture ancienne africaine en bois peint (H105cm) 80 € 120 € 60 €

8214 Tabouret de douche turc (H28cm) 80 € 120 € 50 €

8215 4 chaises de style rural en bois massif en bon état 80 € 140 € 20 €

8216 table en chêne sculpté, pied griffe (77X150X95cm) 80 € 120 € 50 €

8217 Table flamande en chêne à allonges (fermée 
80x160x100)

140 € 200 € 60 €

8218 Série de 6 chaises Louis-Philippe 140 € 200 € 80 €

8219 Paire de fauteuils ethniques en bois exotique sculpté 
(H98cm)

140 € 200 € 100 €

8220 Table en chêne avec 2 allonges (H77cm, Ø120cm) 120 € 160 € 100 €

8221 Série de 6 chaises et 2 fauteuils Louis XV cannés 200 € 300 € 120 €

8222 Table de ferme en chêne (H73X185X75cm) 100 € 160 € 80 €

8223 Table avec 4 chaises de style Louis XV 120 € 160 € 100 €

8224 Paire de fauteuils paillés et série de 6 chaises 19e pail-
lées

200 € 300 € 160 €

8225 Table en chêne (H80 x 180 x 75cm) 300 € 400 € 300 €

8226 Table à allonges en chêne sculpté (80X150X115cm) 100 € 160 € 100 €

8227 Série de 7 chaises + 1 fauteuil de style empire en acajou 200 € 300 € 140 €

8228 Table en chêne (H75X175X85cm) 120 € 160 € 100 €

8229 Série de 6 chaises Henri II en chêne et cuir 80 € 120 € 50 €

8230 Table à gueules de lion en chêne sculpté (80X140X100) 80 € 120 € 50 €
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8231 Coffre 18è en noyer sculpté (60X110X40cm) 100 € 160 € 100 €

8232 Table à entretoise en chêne (H78x150x80cm) 80 € 120 € 50 €

8233 Fauteuil dagobert en noyer 200 € 300 € 200 €

8234 Fauteuil Dagobert + 2 chaises sculptées en noyer 160 € 240 € 100 €

8235 Table de ferme en chêne (H75x200x80cm) 100 € 160 € 80 €

8236 Série de 6 chaises en acajou poli 200 € 300 € 100 €

8237 Banc en chêne sculpté (L125cm) 100 € 160 € 100 €

8238 Chaise dagobert 40 € 60 € 30 €

8239 Meuble en chêne (133 x 116 x 38cm) 20 € 40 € 10 €

8240 Bureau de pente hollandais, pieds griffes (H105X83X-
42cm)

80 € 120 € 60 €

8241 Meuble espagnol (H138 x 120 x 52cm) 40 € 80 € 10 €

8242 Miroir de style Louis XVI patiné (H85X120cm) 100 € 160 € 80 €

8243 Vitrine 4 portes Louis XV en chêne sculpté (155X200X-
50cm)

300 € 400 € 300 €

8244 Bureau de pente en chêne sculpté (115X125X65cm) 160 € 240 € 120 €

8245 Dresse en chêne (H120x150x67cm) 100 € 160 € 70 €

8246 Vitrine 2 portes en chêne panneauté (190x150x40cm) 100 € 160 € 100 €

8247 Grande commode (H85 x 200 x 60cm) 400 € 600 € 400 €

8248 Commode liégeoise 18e (98X125X58cm) 900 € 1200 € 900 €

8249 Petit meuble néogothique (H113x58x33cm) 160 € 240 € 140 €

8250 Dresse namuroise 18è en chêne (H110X170X60cm) 300 € 400 € 160 €

8251 Vitrine de style Louis XV en bois peint (H185x80x40cm) 80 € 120 € 60 €

8252 Table de ferme en chêne (H75x215x80cm) 100 € 160 € 100 €

8253 6 chaises rustiques de style néogothique 160 € 240 € 100 €

8254 Console Charles X en acajou poli, dessus marbre 
(H75x95x40cm)

160 € 240 € 120 €

8255 Deux-corps vitré en acajou (185x115x40cm) 100 € 160 € 100 €

8256 Dresse 2 portes, 2 tiroirs en chêne (110X160X55cm) 200 € 300 € 80 €

8257 Secrétaire liégeois en chêne sculpté (H110 x 130 x 60cm) 200 € 300 € 200 €

8258 Bureau étoilé (H100X115X60cm) 50 € 80 € 50 €

8259 Bureau de pente en chêne sculpté, de style Louis XV 
(100X90X40cm)

80 € 120 € 50 €

8260 Vitrine de style Louis XVI en chêne (165X90X40cm) 100 € 160 € 100 €

8261 Meuble 2 portes, 2 tiroirs en chêne sculpté (170X115X-
45cm)

100 € 160 € 100 €

8262 Dresse en chêne (H110X120X45cm) 60 € 80 € 50 €

8263 Petit meuble 2 portes Néogothique en chêne (130X50X-
35cm)

100 € 160 € 100 €

8264 Bureau de pente en placage de noyer (H100X110X45cm) 80 € 120 € 30 €
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8265 Bahut flamand en chêne sculpté daté 1673, 4 portes 
(128x142x62cm)

200 € 300 € 100 €

8266 Meuble renaissance flamande 1 porte en chêne et bois 
noirci (H165 x 95 x 50cm)

200 € 300 € 140 €

8267 Dresse en chêne, 2 portes, 3 tiroirs (130X150X55cm) 100 € 160 € 50 €

8268 Commode 3 tiroirs de style Louis XVI en chêne sculpté 
(90X130X68cm)

200 € 300 € 200 €

8269 Scriban en chêne de style liégeois (H97 x 97 x 45cm) 100 € 120 € 10 €

8270 Commode galbée en chêne (H85 x 115 x 55cm) 200 € 300 € 160 €

8271 Encoignure vitrée en chêne (H190x105x65cm) 140 € 200 € 80 €

8272 Meuble d'appoint en chêne, 1 tiroir central (55X55X-
30cm)

60 € 80 € 10 €

8273 Table basse en laiton et onyx (H45cm, Ø80cm) 60 € 80 € 40 €

8274 Table en noyer (H80 x 115 x 75cm) 80 € 120 € 60 €

8275 Fauteuil de style Régence en chêne sculpté, assise en 
bois

80 € 120 € 50 €

8276 Fauteuil de style régence en hêtre sculpté, dossier 
canné

80 € 120 € 50 €

8277 Trois tables gigognes en bois sculpté style asiatique 40 € 60 € 10 €

8278 Table en noyer sculpté de style Louis XVI (70x90x55cm) 80 € 120 € 50 €

8279 2 chaises anciennes 80 € 120 € 40 €

8280 Dresse 2 portes rustique en chêne (85X160X50cm) 100 € 160 € 60 €

8281 Table en chêne Louis XV (78 x 98cm) 120 € 160 € 80 €

8282 Dresse en chêne, 2 portes et 3 tiroirs (H105 x 145 x 
45cm)

120 € 160 € 100 €

8283 Table de salon de style Louis XVI (H55x110x70cm) 80 € 120 € 10 €

8284 Commode liégeoise sculptée à 4 tiroirs (110X140X70cm) 300 € 400 € 200 €

8285 Table basse vintage en bronze et marbre 60 € 80 € 20 €

8286 Commode en chêne (H90 x 125 x 55cm) 160 € 240 € 80 €

8287 Paire de fauteuils cabriolet en chêne sculpté 100 € 160 € 100 €

8288 Bureau de pente en chêne sculpté (95x100x45cm) 100 € 160 € 100 €

8289 Bureau en marqueterie 18e travail italien (98x92x48cm) 1600 € 2400 € 1500 €

8290 Fauteuil dagobert 40 € 60 € 20 €

8291 Table basse en chêne, pieds griffes en bronze 
(H25X120X65cm)

80 € 120 € 60 €

8292 Série de 6 chaises médaillon en acajou 100 € 160 € 100 €

8293 Table de style Louis XVI en chêne, un tiroir central 
(75x120x80cm)

100 € 160 € 80 €

8294 Bureau de pente en chêne massif Louis XV (100x135x-
50cm)

300 € 400 € 200 €

8295 Paire de fauteuils en chêne, recouverts de tapisserie 80 € 120 € 50 €
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8296 Série de 4 chaises 18ème en frêne sculpté 140 € 200 € 80 €

8297 Table rustique 17è (82X168X66cm) 1000 € 1300 € 1000 €

8298 Table de salon vintage en fer forgé, peint, dessus scène 
féodale

100 € 140 € 80 €

8299 Lot de 2 repose-pieds 19è 80 € 120 € 60 €

8300 Fauteuil d'enfant de marque Thonet (H34cm) 60 € 80 € 10 €

8301 Bureau en chêne (105X120X62cm) 400 € 500 € 400 €

8302 Commode Chippendale (H75 x 110 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

8303 Commode de style hollandais en chêne (80X90X50cm) 100 € 160 € 100 €

8304 Etagère à bouteille de vin, imitation tonneau (60x45x-
30cm)

60 € 80 € 20 €

8305 8 chaises rustiques en chêne massif, avec effet rappor-
té de trous de vers à bois, une chaise est légèrement 
cérusée.

160 € 240 € 60 €

8306 Guéridon ovale en acajou (H70 x 130 x 110cm) 100 € 160 € 60 €

8307 Chaise Louis XV en chêne sculpté et peint 60 € 80 € 30 €

8308 Série de 6 chaises Louis-Philippe en acajou sculpté 300 € 400 € 200 €

8309 Bureau plat en acajou (H75x140x65cm) 140 € 200 € 50 €

8310 Bureau plat double face en acajou (75X200X140cm) 400 € 500 € 300 €

8311 Table de salon Art déco ronde (HT.65cm Ø80cm) 80 € 120 € 50 €

8312 Table Art Nouveau en chêne sculpté (H75 x 100 x 58cm) 140 € 200 € 100 €

8314 Série de 6 chaises directoire en hêtre poli ,fond paille 200 € 300 € 100 €

8315 Table en bois poli, filets clairs dans la base (H75x110x-
75cm)

80 € 120 € 40 €

8316 Bureau en chêne (H78 x 133 x 73cm) 40 € 60 € 10 €

8317 Table de salle à manger de style (H75 x 180 x 105cm) 60 € 80 € 10 €

8318 Guéridon tripode en acajou poli (H75cm, Ø100cm) 80 € 120 € 30 €

8319 Paire de fauteuils de style Louis XVI patinés 60 € 80 € 50 €

8320 Guéridon violon en acajou (75 x 120 x 75cm) 80 € 120 € 10 €

8321 Paire de fauteuils cabriolet estampillés D.F. 18e 200 € 300 € 160 €

8322 Bureau de style Louis XV en chêne (75 x 155 x 85cm) 120 € 160 € 100 €

8323 Paire de colonnes en barbotine, décor de perroquets, 
coups (H110cm, Ø40cm)

600 € 800 € 600 €

8324 Vitrine en acajou 19è (135X77X36cm) 100 € 160 € 100 €

8325 Vitrine de style Louis XVI marquetée (H160 x 100 x 
40cm)

200 € 300 € 200 €

8326 Panneau de carreaux de Delft (60x70cm) 60 € 80 € 30 €

8327 Bureau de style louis XVI en acajou (80X100X55cm) 100 € 160 € 100 €

8328 Console en acajou dessus marbre 19è(88X114X46cm) 100 € 160 € 100 €

8329 Guéridon en chêne (H70 x 140 x 120cm) 100 € 160 € 60 €
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8330 Console de style Louis XV en bois doré (Ht.82 x 110 x 
33cm)

140 € 200 € 80 €

8331 Dresse sculptée 18è (H105X160X52cm) 200 € 300 € 120 €

8332 Commode arbalette en chêne (80X105X60cm) 1100 € 1300 € 1100 €

8333 Dresse à 2 portes, 2 tiroirs en chêne sculpté (105X135X-
45cm)

100 € 160 € 50 €

8334 Bureau de pente Louis XV en chêne (100X100X50cm) 160 € 240 € 140 €

8335 Armoire flamande en chêne (175X145X62cm) 200 € 300 € 140 €

8336 Dresse 3 portes, 3 tiroirs en chêne (115X180X55cm) 100 € 160 € 50 €

8337 Dresse en chêne à 2 portes et 1 tiroir (95x135x45cm) 100 € 160 € 50 €

8338 Dresse anglaise (H86X154X55cm) 400 € 500 € 400 €

8339 Commode galbée en chêne, Louis XV (H95X135X70cm) 140 € 240 € 80 €

8340 Dresse en chêne à 2 portes et 2 tiroirs (H120 x 175 x 
50cm)

120 € 160 € 100 €

8341 Bureau de pente hollandais (H103X99X57cm) 80 € 120 € 60 €

8342 Meuble flamand 80 € 120 € 60 €

8344 Table à rabats (H75 x 170 x 120cm) 40 € 60 € 20 €

8345 Lot de 6 chaises de style 60 € 80 € 40 €

8346 Coffre en chêne sculpté (H70X135X50cm) 140 € 200 € 100 €

8347 Départ d'escalier en chêne sculpté (H110cm) 200 € 300 € 120 €

8348 Vitrine de style Louis XVI en noyer sculpté (H180x120x-
35cm)

300 € 400 € 300 €

8349 Bureau à abattant 1930 (H135x70x44cm) 140 € 200 € 80 €

8350 Bureau à abbattant Louis Philippe, dessus marbre, 
abattant à restaurer(H150x100x40cm)

80 € 120 € 50 €

8351 Chevet et guéridon en bois doré de style vénitien 80 € 120 € 30 €

8352 Sellette en marbre vert (Ht.96cm, accidents) 100 € 160 € 100 €

8353 Commode à 5 tiroirs en acajou, dessus marbre (H75 x 
125 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

8354 Commode en chêne avec dessus en marbre (95X115X-
50cm)

160 € 240 € 120 €

8355 Guéridon en marbre (H45cm et Ø30cm) 60 € 80 € 40 €

8356 Colonne cache-pot en faïence, recollage (H130cm) 60 € 80 € 30 €

8357 Colonne cache-pot en grès à décor de bateaux 
(L.100cm,  Ø35cm, restauraion )

120 € 160 € 100 €

8358 Lavabo en acajou, dessus marbre (85X105X50cm) 60 € 80 € 30 €

8359 Semainier en acajou dessus marbre (135X110X50cm) 200 € 300 € 100 €

8360 Commode de style empire en acajou, dessus marbre 
(100x125x60cm)

200 € 300 € 140 €

8361 Commode arbalète Louis XV à 3 tiroirs, dessus marbre 
(90x125x65cm)

300 € 400 € 300 €
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8362 Bureau à volet en noyer (H123X126X70cm) 100 € 160 € 80 €

8363 Meuble à tiroirs à colonnes torsadés, anglais (130X100X-
50cm)

100 € 160 € 60 €

8364 Colonne en onyx et bronze (H94cm) 200 € 300 € 60 €

8365 Table d'appoint de style Louis XV, dessus marbre 
(H50cm)

80 € 120 € 40 €

8366 Bureau à abattant 19è en acajou (H145X95X45cm), des-
sus marbre blanc

60 € 80 € 20 €

8367 Table de ferme en chêne (Ht.76 x 220 x 83cm) 200 € 300 € 100 €

8368 Série de 12 chaises à médaillon Louis XVI, peintes 400 € 600 € 400 €

8369 Cabinet allemand 18è, dessous arbalète (H170 x 125 x 
70cm)

600 € 800 € 500 €

8370 Secrétaire d'époque empire en acajou (H148cm) 80 € 120 € 40 €

8371 Lavabo en acajou avec miroir (H200X100X50cm) 200 € 300 € 200 €

8372 Commode secrétaire Louis XVI en acajou dessus 
marbre (H95 x 125 x 60cm)

200 € 300 € 100 €

8373 Bureau à volet de style Louis XVI (H110X145X80cm) 100 € 160 € 50 €

8374 Bureau à abattant (H150x95x40cm) 100 € 160 € 100 €

8375 Console anglaise à tiroirs (H95X155X55cm) 60 € 100 € 50 €

8376 Bureau anglais (100x90x50cm) 60 € 80 € 40 €

8377 Commode vers 1900 (85x80x41cm) 60 € 80 € 60 €

8378 Bureau plat de style Louis XVI en acajou, dessus cuir 
(H78 x 130 x 70cm)

200 € 300 € 100 €

8379 Table ovale à allonges en merisier + 4 allonges et 4 
pieds rentrants (H76 x 125 x 175cm fermée, et 125 x 
385cm ouverte)

300 € 500 € 240 €

8380 Série de 3 chaises gondoles en acajou 60 € 80 € 20 €

8381 Paire de fauteuils empire en acajou (H90cm) 120 € 160 € 100 €

8382 Appareil de mesure de fortitude d'un fil de lin (L128cm) 100 € 160 € 100 €

8383 Table ronde à allonges à 8 pieds (H75cm, Ø100cm), 1 
allonge

100 € 160 € 60 €

8384 Meuble d'opticien à volet, complet 300 € 400 € 240 €

8385 Chevet à 2 tiroirs en acajou (H80x55x40cm) 60 € 80 € 20 €

8386 Table à allonges en acajou + 2 allonges (H75cm, 
Ø120cm)

100 € 160 € 50 €

8387 Meuble boîte à couture en palissandre époque Charles 
X (80x40x29cm)

80 € 120 € 80 €

8388 Petit bac en bois et faïence (H43cm) 60 € 80 € 30 €

8389 Guéridon de style Louis XVI dessus marbre (H55cm 
Ø45cm)

60 € 80 € 40 €

8390 Table en acajou à 1 tiroir (H70x90x55cm) 50 € 70 € 50 €

8391 Paire de guéridons en acajou (HT.60cm Ø 35cm) 80 € 120 € 40 €
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8392 Paire de fauteuils 19e en acajou, à recouvrir 80 € 120 € 60 €

8393 Table anglaise à allonges en acajou (75X110X105cm) 80 € 120 € 10 €

8394 Table de couture en marqueterie 19è (76X47X36cm) 100 € 160 € 100 €

8395 Canapé Charles X 1600 € 2400 € 1300 €

8396 Dressoir de style Empire en acajou, dessus marbre 
(95X220X50cm)

100 € 160 € 50 €

8397 Commode de style empire en acajou, dessus marbre 
(H100X120X60cm)

100 € 160 € 80 €

8398 Petite table Louis XVI à 1 tiroir, dessus cuir (HT.68 x 54 x 
37cm)

140 € 200 € 80 €

8399 Bureau à caisson anglais en acajou, dessus cuir 
(75x140x80cm)

100 € 160 € 60 €

8400 2 projecteurs de films avec films 40 € 60 € 10 €

8401 Lampadaire en laiton (H160cm) 40 € 60 € 10 €

8402 Paire de chevets en marqueterie et bronze avec tiroir 
(H73x62x30cm)

60 € 80 € 40 €

8403 Bureau plat (H75x115x60cm) 200 € 300 € 200 €

8404 Porte-journaux en acajou 500 € 600 € 500 €

8405 Fauteuil de bureau en cuir vert Chesterfield 140 € 200 € 80 €

8406 Table à allonges en chêne sculpté de style Louis XV, 
liégeois (H75X130X100cm)

100 € 160 € 80 €

8407 Table anglaise en acajou avec 2 allonges (70x170x-
100cm)

120 € 160 € 60 €

8408 Série de 6 chaises cannées en acajou 80 € 120 € 50 €

8409 Lampadaire en bronze 160 € 240 € 80 €

8410 Salon 4 pièces de style Louis XVI 200 € 300 € 180 €

8411 Commode de style Louis XV dessus marbre (Ht.80 x 70 
x 40cm)

200 € 300 € 140 €

8412 Porte-parapluie en faïence (H60cm) 80 € 120 € 50 €

8413 Commode galbée marquetée de style (85X90X50cm) 100 € 160 € 100 €

8414 Commode galbée de style Louis XV marqueté 
(80X100X50cm)

100 € 160 € 100 €

8415 Chevet-bidet en acajou poli Louis XVI (H72X48X30cm) 140 € 200 € 60 €

8416 Table de salon de style Louis XVI en noyer sculpté, des-
sus onyx (H58x100x75cm)

160 € 240 € 140 €

8417 Morceau de balustrade (H75x200cm) 60 € 80 € 40 €

8418 Armoire murale en chêne avec ferrures en laiton 
(H46X34X18cm)

60 € 80 € 20 €

8420 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV en bois 
peint

80 € 120 € 80 €

8421 Table en fonte dessus verre (H75cm, Ø60cm) 80 € 120 € 40 €

8422 Paire de console à suspendre en merisier 80 € 120 € 50 €
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8423 Paire de bergères de style Louis XV 140 € 200 € 140 €

8424 Jardinière en marqueterie de style Louis XVI (50x30x-
30cm)

60 € 80 € 40 €

8425 Coffre fort Charles X (H43X38X37cm) 200 € 300 € 200 €

8426 Table cannée de style Louis XVI cannage en bon état 100 € 140 € 30 €

8427 Banc canné de style Louis XVI 140 € 200 € 100 €

8428 Desserte roulante en laiton doré (58 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

8429 Repose pied de style Louis XV 60 € 80 € 40 €

8430 Lot de 2 plaques de marbre et onyx résiné pour sous 
plat, tablettes de meuble (44X35X2,5cm)

60 € 80 € 40 €

8431 Table ronde en chêne sculpté dessus marbre, entre-
toise cassée (Ht.75cm Ø 85cm)

80 € 120 € 30 €

8432 Guéridon en laiton doré, tablette en bakélite Catalin ( 
H58cm, Ø44cm)

160 € 240 € 160 €

8433 Table bouillotte de style Louis XVI dessus marbre 
(H75cm, Ø75cm)

200 € 300 € 100 €

8434 Trois tables gigognes en bois (53X55X38cm) 40 € 60 € 10 €

8435 Table ronde en onyx, pied bronze (H50cm Ø75cm) 80 € 120 € 50 €

8436 Série de 3 tables gigognes avec marbre (manque 1 
marbre)

60 € 80 € 60 €

8437 Miroir psyché ovale en bois sculpté et polychrome 
(H185cm)

200 € 300 € 160 €

8438 Table de salon de style Louis XVI, dessus marbre vert 
(H45x100x50cm)

60 € 80 € 20 €

8439 Ecorché en plâtre ancien (H83cm) 700 € 800 € 700 €

8440 Petit coffre bombé (35x70x40cm) 60 € 80 € 40 €

8441 Tabouret de piano à vis 20 € 30 € 10 €

8442 Table de salon 100 € 200 € 100 €

8443 Table de salon en bronze et onyx (H50cm, Ø80cm) 60 € 80 € 60 €

8444 Paire de fauteuils de style Louis XV sculpté 100 € 160 € 80 €

8445 Guéridon en acajou dessus marbre de style (H72cm, 
Ø65cm)

100 € 160 € 100 €

8446 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XVI 60 € 80 € 10 €

8447 Guéridon peint à décor de cariatides (H60cm Ø50cm) 60 € 80 € 40 €

8448 Paire de fauteuils + 4 chaises en chêne sculpté 'Tête de 
béliers'

200 € 300 € 160 €

8449 Tables à rabats 19è en érable (H74X95X60cm) 140 € 200 € 60 €

8450 Chevet en marqueterie à 4 tiroirs de style (75X42X32cm) 100 € 160 € 60 €

8451 Commode galbée avec 2 chevets et un miroir de style 
florentin

200 € 300 € 160 €

8452 Colonne torsadée en chêne (H110cm) 100 € 160 € 80 €

8453 Fauteuil d'époque Louis XVI 140 € 200 € 50 €

28 Mars › 07 Avril 2024   249



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 0
4 

AV
R

IL
 2

02
4

8454 Table à jeux anglaise 100 € 160 € 80 €

8455 Petite commode de maîtrise fin 17e/début 18e marque-
tée (H27 x 31cm)

120 € 160 € 120 €

8456 Guéridon de style empire en acajou et bronzes dorés, 
dessus galerie en laiton et marbre vert (Ht.77cm Ø 
50cm)

400 € 600 € 400 €

8457 Chauffeuse Napoléon III, tissu jaune 80 € 120 € 20 €

8458 Petite couseuse anglaise 19è (67X42X32cm) 60 € 80 € 10 €

8459 Table bureau à rabats en acajou (70x140x60cm) 120 € 160 € 100 €

8460 Petit meuble à 3 tiroirs, 20e (80 x 65 x 51cm) 200 € 300 € 140 €

8461 Table en onyx et  laiton massif doré (47X62X135cm) 120 € 160 € 80 €

8462 Petit meuble d'appoint de style Louis XVI (86x62x44cm) 100 € 160 € 60 €

8463 Paire de chevets en merisier, 20e (48x48x34cm) 140 € 200 € 60 €

8464 Table à jeux de style Louis XV en acajou 80 € 120 € 20 €

8465 Table de nuit empire 80 € 120 € 50 €

8466 Table basse ronde pieds à décor de chevaux, dessus 
onyx ( H40cm Ø 100cm)

80 € 120 € 60 €

8467 Chandelier d'église monté en lampe (H160cm) 100 € 160 € 100 €

8468 Paire de lampadaires colonnes torsadées (H150cm) 140 € 200 € 100 €

8469 Encoignure galbée en acajou de style Louis-Philippe, 
dessus marbre, 1 coin abîmé (H95X110X80cm)

80 € 120 € 50 €

8470 Commode de style du 20e (H80X119X53cm) 100 € 200 € 80 €

8471 Porte-lettres en acajou (35 x 56 x 20cm) 40 € 60 € 10 €

8472 Commode 19è en acajou, dessus marbre (H102X15X-
50cm)

80 € 120 € 50 €

8473 Horloge en chêne sculpté de style Louis XV (H250cm) 100 € 160 € 70 €

8474 Colonne en bois sculpté, ancien départ d'escalier 
(H135cm)

140 € 200 € 80 €

8475 Commode Louis-Philippe en acajou, dessus marbre 
(100X85X45cm)

80 € 120 € 50 €

8476 Bibliothèque d'appui en acajou (Ht.118 x 180 x 32cm) 140 € 200 € 50 €

8477 Tonneau bar (H56cm, Ø57cm) 20 € 30 € 10 €

8478 Semainier en acajou, dessus marbre (135x85x40cm) 100 € 160 € 100 €

8479 Chevet en acajou dessus marbre 19è (75X41cm) 100 € 160 € 100 €

8480 Commode d'époque Louis XVI en merisier marqueté, 
dessus marbre (H120X80X60cm)

200 € 300 € 100 €

8481 Vitrine galbée en bois poli et rehaussée de bronzes 
(Ht.135 x 65 x 35cm)

200 € 300 € 200 €

8482 Commode arbalète Louis XV à 3 tiroirs en chêne (H105 
x 130 x 70cm)

300 € 400 € 300 €

8483 Bar mappemonde sur roulette (H100cm, Ø75cm) 100 € 160 € 80 €

8484 Desserte roulante marquetée 100 € 160 € 100 €
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8485 Guéridon d'appoint 20e dessus marbre (H75cm 
Ø42cm)

40 € 60 € 10 €

8486 Meuble 4 portes Louis Philippe en acajou, dessus 
marbre (148X105X50cm)

80 € 120 € 50 €

8487 3 tables gigognes en laiton et verre fumé 60 € 80 € 30 €

8488 Colonne de cache pot en céramique Villeroy et Boch 
Dresden (H76cm), pied cassé et recollé

60 € 80 € 60 €

8489 Grand vase en faïence blanche et bleue (H64cm) 30 € 40 € 20 €

8490 Lot de 2 tables d'appoints ou bouts de canapé dorés, 
dessus verre 

100 € 160 € 80 €

8491 Dresse en fruitier, dessus marbre (110X115X55cm) 80 € 120 € 50 €

8492 Horloge gaine en acajou de style anglais (H:220cm) 100 € 160 € 100 €

8493 Vitrine en chêne à poser (H47cm) 80 € 120 € 40 €

8494 Cabinet 19è en placage noirci, à restaurer 300 € 400 € 240 €

8495 Lampe de lecture en bronze 60 € 80 € 40 €

8496 Console et son miroir italien en noyer de style baroque 
(H234x120x43cm)

100 € 160 € 100 €

8497 Console murale en chêne sculpté (H60X70X38cm) 140 € 200 € 60 €

8498 Meuble d'appoint marqueté en acajou, à décor de faux 
livres (70x50x35cm)

100 € 160 € 60 €

8499 Meuble empire en acajou (Ht.105 x 55 x 35cm) 140 € 200 € 100 €

8500 Deux plaques de marbre (127X70cm) 80 € 120 € 50 €

8501 Balance ancienne de marque Avery 60 € 80 € 50 €

8502 Paire de volets patinés ancien (H215cm) 20 € 30 € 10 €

8503 Tôle publicitaire 'Piedboeuf' (L198X47cm) 40 € 80 € 20 €

8504 Meuble de rangement métallique à 60 tiroirs (H180 x 
135 x 48cm)

300 € 400 € 240 €

8505 Meuble en teck avec vitrine (H130x110x34cm) 80 € 120 € 80 €

8506 Console en palissandre double plateaux 80 € 120 € 60 €

8507 Meuble radio de marque Phillips (H71X36X108cm) 140 € 180 € 120 €

8508 Deux-corps Art déco vitré en noyer poli (H180 x 120 x 
50cm)

140 € 200 € 80 €

8509 Console vintage (H81  x 150 x 45cm) 140 € 200 € 100 €

8510 Meuble TV et tables gigognes en verre vintage 80 € 120 € 40 €

8511 Balance de magasin AVERY 1931 80 € 120 € 80 €

8512 Bibliothèque à élément en acajou (135x88x30cm) 100 € 160 € 100 €

8513 Vitrine d'exposition (170 x 60 x 30cm) 80 € 120 € 50 €

8514 Classeur à vlolet en chêne (H133 x 44 x 42cm) 80 € 120 € 50 €

8516 Desserte vintage chrome et formica jaune 80 € 120 € 80 €

8517 Bureau à volet en chêne (H70 x 85 x 50cm) 80 € 120 € 60 €
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8518 Lot de 2 trépieds en bois à hauteur variable 80 € 100 € 40 €

8519 Armoire médicale 'Manu Belge Gembloux' (H180X80X-
40cm)

200 € 300 € 100 €

8520 Série de 3 chaises tressées noires 40 € 60 € 10 €

8521 Canapé en cuir noir de marque Machalke & Machalke 
(Lg:180cm)

200 € 300 € 100 €

8522 Banc d'écolier Casala + 2 chaises 140 € 200 € 80 €

8523 Petite chaise Eibe 40 € 60 € 30 €

8524 Meuble vitré en teck par Alfred Hendrickx pour Bel-
form, modèle 424  année 60 (125 x 160 x 42cm)

400 € 600 € 360 €

8525 Paire de lampadaires tulipe Deknudt en laiton 100 € 160 € 100 €

8526 Console vintage Belga chrome (Ht.74 x 113 x 38cm) 100 € 160 € 10 €

8527 Fauteuil Eame Pac rouge 200 € 300 € 200 €

8528 Enfilade en palissandre 140 € 200 € 80 €

8529 Dressoir vintage (115X180X45cm) 100 € 160 € 80 €

8530 Desserte vintage en teck à double plateaux 120 € 160 € 100 €

8531 Série de 5 chaises design par Svante Schöblom pour 
Overman

100 € 160 € 60 €

8532 Pointe décorative en bois flotté (H:160cm) 80 € 120 € 50 €

8533 Porte parapluies artemidedecledalo (ht.36cm) 60 € 80 € 50 €

8534 Desserte vintage 40 € 60 € 10 €

8535 Buffet Art Déco en placage de palissandre et incrusta-
tions, dessus de marbre vert, vers 1925-1930 (H99x220x-
65cm)

200 € 300 € 200 €

8536 Table basse vintage chromée (H40 x 125 x 75cm) 100 € 160 € 80 €

8537 Petit enfilade vintage en teck (Ht : 75x100x40cm) 80 € 120 € 50 €

8538 Fauteuil relax en suédine 200 € 300 € 100 €

8540 Bureau anglais à caissons style bateau (80X150X75cm) 80 € 120 € 50 €

8541 Table vintage en bois brutaliste (40 x 88 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

8542 Table basse vintage en laiton, dessus miroir (H35X130X-
70cm)

80 € 120 € 50 €

8543 Sofa 4 éléments modulables Herman Milller 400 € 600 € 400 €

8544 Paire de tables d'appoint en bronze et verre à décor 
de têtes de chevaux, Maison Charles (H37X65X65cm), 
manque un bouchon et une vitre

1000 € 1500 € 600 €

8545 Porte-journaux vintage 60 € 80 € 20 €

8546 Porte-essuies de style ancien en métal 80 € 120 € 30 €

8547 Portemanteau Velca " Roberto Lucci and Paolo Orlandi-
ni Legrano, Milan (H190cm)

80 € 100 € 50 €

8548 Lampadaire vintage laiton (Ht.190cm) 100 € 160 € 100 €

8549 Table en verre et laiton à double plateaux( petit éclat) 140 € 200 € 120 €
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8550 Lot de 6 fauteuils design dans le goût de Boris Tabacoff 400 € 600 € 300 €

8551 Lampe Hanovia Bikini 100 € 160 € 100 €

8552 Cheval en papier mâché peint, vintage (H92x80cm) 160 € 240 € 100 €

8554 Lampe sur pied Space Age en fibre de verre (Ht.150cm 
réglable)

140 € 200 € 140 €

8555 Lampe vintage des années 50 80 € 120 € 80 €

8556 Fauteuil Martin Stoll Giroflex 300 € 400 € 300 €

8557 Radio vintage 60 € 80 € 10 €

8558 Bout de canapé design (35X53X60cm) 60 € 80 € 10 €

8559 Table de salon en travertin (H35X130X70cm) 300 € 400 € 200 €

8560 Paire de fauteuils relax en bois des années 60, transfor-
mables en transat (103X62X58cm)

200 € 300 € 180 €

8561 Table gigogne métal et verre fumé 60 € 80 € 20 €

8562 Table de salon vintage en teck et céramique attribué 
à Louis Van Teeffelen pour Wébé, Pays-Bas vers 1960 
(44x118x50cm)

200 € 300 € 200 €

8563 Pouf Panton Verner 140 € 200 € 140 €

8564 Table basse en travertin par Willy Ballez (H35X130X-
70cm)

200 € 300 € 140 €

8565 Jouet "Voiture" (40 x 70cm) 60 € 80 € 50 €

8566 Lot de 3 tables gigognes, pieds en bronze,1 éclat au 
verre (H45cm)

60 € 100 € 10 €

8567 Chaise de bureau Snille Ikea, griffée 10 € 20 € 10 €

8568 Chaise B32 4L de Robby & Francesca Cantarutti pour 
Arrmet

160 € 200 € 120 €

8569 Lot de 4 chaises de créateur, ligne de Roche Bobois, 
assise en hêtre et dossier en plexi, épais riveté

1500 € 1800 € 100 €

8570 Table dessus verre sur pietement curule (75x190x85cm) 100 € 160 € 10 €

8571 Desserte vintage ronde et tube chromé (H63cm, 
Ø42cm)

60 € 80 € 40 €

8572 Porte-parapluie émaillé publicitaire de cigarettes "Du-
cal FILTRE" (H56cm) 

100 € 160 € 100 €

8573 Tricot Jean luc, 1976, plexi et néon 'Anthropocène 1", 
numéroté I / VI, 2018 (79x80cm)

70 € 100 € 10 €

8574 Miroir triptyque design (H42cm) 40 € 60 € 20 €

8575 Série de 4 chaises design en métal noir et cuir Arrben 
Italy

400 € 600 € 240 €

8576 Table-bureau, pied en inox et dessus verre 80 € 120 € 50 €

8577 Paire de tables de nuit Art déco  (Ht.52 x 44 x 44cm) 100 € 160 € 100 €

8578 Fauteuil vintage 40 € 60 € 10 €

8579 Table de salon vintage (55X80X80cm) 100 € 160 € 50 €

8580 Table basse à double plateau en chêne clair (50x140x-
90cm)

100 € 160 € 100 €
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8581 Table basse Chelini en bois doré, dessus verre 
(H45x135x80cm)

100 € 160 € 100 €

8582 Deux chaises Marcel Breuer 100 € 140 € 80 €

8583 Chaise vintage 30 € 50 € 10 €

8584 Petite table d'appoint design en métal et verre (H55cm, 
Ø55cm)

80 € 120 € 40 €

8585 Série de 6 chaises scandinaves vintage (90X43cm) 200 € 240 € 160 €

8586 Table Art Déco en palissandre à 2 allonges (H77X180X-
100cm)

300 € 400 € 180 €

8587 Table en laiton et verre 80 € 120 € 60 €

8588 Table basse en verre et bronze doré Peter Ghyczy  (H40 
x 150 x 65cm)

140 € 200 € 140 €

8589 Hollywood Regency "Cheval" 160 € 200 € 120 €

8590 Fauteuil réglable en cuir noir JORI 100 € 160 € 100 €

8591 Fauteuil vintage tournant en skaï et métal chromé 60 € 80 € 30 €

8592 Desserte chromée et verres fumés des années 70 
(H66,5X42,5X87cm)

80 € 120 € 60 €

8593 Lot vintage en plexi (Table roulante, plateau sur tréteau, 
porte-revue)

80 € 120 € 50 €

8594 Table de salon en métal doré et verre des années 70 
(H35 x 160 x 80cm)

140 € 200 € 80 €

8595 Console en plexi (65x68x40cm) 40 € 60 € 40 €

8596 Table d'appoint vintage en verre (H48cm, Ø45cm) 60 € 80 € 30 €

8597 Bailleux Cesar sculpture signée "Techno-natuur" 1978 
(53 x 43 x 11cm) 

300 € 500 € 200 €

8598 Table en teck Alfred Hendrickx pour Belform 1960 (77 x 
200 x 90cm)

400 € 600 € 400 €

8599 Lot de 6 chaises Alfred Hendrickx, modèle 500 pour 
Belform 1960

400 € 600 € 400 €

8600 Fauteuil "Pastille" EEro Aarnio 140 € 200 € 140 €

8601 Table basse vintage en travertin (50x120x65cm) 100 € 160 € 100 €

8602 Fauteuil relax en cuir brun 140 € 200 € 80 €

8603 Lampadaire Art Déco en bois (H145cm) 60 € 80 € 40 €

8604 Table moderne en verre, pied métallique (75x220x-
105cm)

100 € 160 € 100 €

8605 Lot de 4 chaises vintage 'Dorisag' en bon état, Design 
by Roel Vandebeek, bois de hêtre

180 € 200 € 100 €

8606 Salon en cuir cognac  (canapé 2 places + 1 fauteuil)  300 € 400 € 250 €

8607 Table basse vintage en 3 éléments, en laiton et en verre 
(45X98X50cm)

140 € 200 € 140 €

8608 Porte-journaux vintage, carrelages émaillés signé 
Belarti

40 € 60 € 40 €

8609 Fauteuil moderne en tissu bleu 100 € 160 € 100 €

254    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 0
4 

AV
R

IL
 2

02
4

8610 Table Art Déco à double plateau 100 € 140 € 40 €

8611 Table de salon en ronce de noyer Paul Michel (H39 x 130 
x 79cm)

100 € 200 € 100 €

8612 Banquette vintage, à regarnir 400 € 600 € 200 €

8613 Porte revues Art Déco en laiton et verre (H42cm) 80 € 120 € 40 €

8614 Lampe halogène sur pied  Hollywood Regency, laiton 
doré + ampoule de rechange

160 € 260 € 100 €

8615 Table en verre (H73x190x100cm), 1 éclat dans le bas 400 € 600 € 300 €

8616 Console asiatique en acajou (H70x100x40cm) 30 € 40 € 10 €

8617 Une lampe de lecture (H130cm) 20 € 30 € 10 €

8618 Paire de socles en plexi (100cm) 60 € 80 € 60 €

8619 Eléphant en céramique (H42cm) 40 € 50 € 30 €

8620 Série de 6 chaises en palissandre et skaï ARNE VOD-
DER pour SIBAST

80 € 120 € 80 €

8621 Trois tables gigogne en laiton polychrome 80 € 120 € 40 €

8622 Table en palissandre à allonges ARNE VODDER pour 
SIBAST (trace de brûlure) H74x137x86cm + 2 allonges 
de 50cm

120 € 140 € 120 €

8623 Table vintage Mac Intosh avec 2 allonges (90 x 234cm) 160 € 200 € 160 €

8624 Lot de 6 chaises vintage en teck 120 € 160 € 120 €

8625 Série de 4 chaises de bar vintage en fonte et bois 100 € 160 € 100 €

8626 Dessertes plastiques thermoformé 1970 x 2 .DLG Joe 
Colombo Ht.75cm)

200 € 300 € 160 €

8627 Table basse de salon par Pierre Vandel 1939, signée 
(34X125X75cm)

200 € 300 € 140 €

8628 Porte-manteau Art Déco en laiton à fixer (151x18x24cm) 60 € 80 € 50 €

8629 Desserte en plexi, métal doré et verre 80 € 120 € 50 €

8630 Lampadaire en fer forgé (H152cm) 40 € 60 € 20 €

8631 Fauteuil vintage des années 70 orange 100 € 160 € 100 €

8632 Table flipper Matthew Hilton 300 € 500 € 300 €

8633 Une table de salon en teck par Pastoe (L110x48X40cm) 40 € 60 € 40 €

8634 Fauteuil design en skaï et métal chromé 80 € 120 € 50 €

8635 Meuble vintage en palissandre 100 € 140 € 80 €

8636 TV vintage Telefunken (H37x50x35cm) 60 € 80 € 20 €

8637 Table de salle à manger en travertin à pans coupés 
(H75x190x90cm)

80 € 120 € 40 €

8638 6 chaises design de marque Nathan 200 € 300 € 200 €

8639 Porte-journaux vintage 40 € 60 € 30 €

8640 Lot de 2 halogènes doré et argenté (H:180cm) 80 € 120 € 50 €

8641 Table de salle à manger ronde vintage en bois, pied 
métalique (H75cm, Ø150cm)

100 € 160 € 100 €
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8642 Lot de 4 chaises de style anglais 60 € 80 € 50 €

8643 Table basse carrée en fibre de verre par Mario Bellini 
vers 1960 (38 x 70 x 70cm)

140 € 200 € 100 €

8644 Table de salon en laiton et verre fumé (H40X115X60cm) 
+ paire de tables d'appoint (H410X60X60cm)

200 € 300 € 140 €

8645 Bureau design postal (71x157x80cm) 200 € 300 € 100 €

8646 Table octogonale en marbre (H78cm, Ø120cm) 100 € 160 € 100 €

8647 Porte manteaux vintage 100 € 140 € 80 €

8648 Dresse Art déco à 2 portes en chêne (Ht.68 x 140 x 
28cm)

80 € 120 € 40 €

8649 Fauteuil vintage des années 80 70 € 90 € 40 €

8650 Portemanteau mural métalique (L100cm) 80 € 120 € 40 €

8651 Meuble en métal de la poste 'Ribeauville' avec 54 tiroirs 
(H160X135X65cm)

700 € 900 € 650 €

8652 Stop-trottoir avec cornet de frites et ardoise (H200cm) 200 € 300 € 180 €

8653 Canapé design en cuir 3 places avec appui tête réglable 400 € 600 € 200 €

8654 Petit bureau en chêne Art Déco (75X115X55cm) 100 € 160 € 100 €

8655 Fauteuil de bureau Art déco, cuir vert (usagé) 140 € 200 € 80 €

8656 Soulier publicitaire en bois et cuir, vers 1930 (Lg.95cm) 300 € 400 € 300 €

8657 Enfilade en orme (85 x 170 x 50cm) 400 € 600 € 400 €

8658 Enseigne lumineuse de casino biface, chromée et rota-
tive ( fonctionnel, à fixer au plafond) (134X28X26cm)

600 € 1000 € 300 €

8659 Paire de chaises scandinaves 80 € 120 € 60 €

8660 Enfilade en palissandre danoise ARNE VODDER pour 
SIBAST (H88x224x47cm)

200 € 300 € 200 €

8661 Etagère en plexi (105 x 75 x 30cm) 80 € 120 € 10 €

8662 Machine à sous de marque Bally 200 € 300 € 160 €

8663 Tables gigognes vintage, chrome et verre 60 € 80 € 40 €

8664 Lampadaire en bronze 1970 (HT.130cm) 100 € 200 € 80 €

8665 Paire de fauteuils modernes, tissu orange 80 € 120 € 60 €

8666 Meuble 2 portes, modèle 426 par Alferd Hendrickx pour 
Belform, des années 60

400 € 600 € 300 €

8667 Tables gigognes chromées, dessus verre 40 € 60 € 20 €

8668 Lot de 3 tables gigogne vintage (L.54cm ht.43cm) 80 € 120 € 10 €

8669 Canapé Chesterfield en cuir beige marron (Lg:160cm) 300 € 400 € 300 €

8670 Enfilade des années 50 (H85 x 225 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

8671 Léopard en faïence vers 1960 (H79cm) 600 € 800 € 600 €

8672 Série de 4 chaises danoises vintage 140 € 200 € 140 €

8673 Fauteuil cocktail 1900 60 € 80 € 30 €
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8674 Armoire vintage 4 portes et 2 tiroirs (H180X220X65cm) 100 € 160 € 100 €

8675 Banquette scandinave Poul Jappesens 1600 € 1800 € 800 €

8676 Table basse 'T23' en orme, par Pierre Chapo 1927-1987 
(H34X63X63cm)

1400 € 1800 € 1000 €

8677 Lot de 3 tables gigognes design Gallotti et Radice 
(Ht.40cm)

60 € 100 € 10 €

8678 Bureau vintage en teck (75X120X75cm) 300 € 400 € 240 €

8679 Fauteuil Cesca Marcel Breuer 80 € 120 € 50 €

8680 Paire de chaises vintage 80 € 120 € 50 €

8681 Meuble classeur à 12 tiroirs en chêne (H155X120X45cm) 160 € 240 € 100 €

8682 Desserte roulante + table gigogne doré, dessus verre 80 € 120 € 50 €

8683 Deux corps vitrés hollandais en noyer poli vers 1900 
(H205X120X30cm)

300 € 400 € 200 €

8684 Table à rabats anglaise (H75cm, Ø140cm) 140 € 200 € 70 €

8685 Table de salon à épis Coco Chanel (H43cm) 400 € 600 € 400 €

8686 Table de salon vintage en inox et onyx (H48cm, 
Ø105cm)

300 € 400 € 300 €

8687 Table ovale en chêne sculpté (H70cm Ø130cm) 80 € 120 € 60 €

8688 Paire de personnages en bois peint (H60cm) 200 € 300 € 200 €

8689 Meuble bibliothèque en marqueterie et bronze doré 
19e (H163x170x40cm)

600 € 800 € 600 €

8690 Table Louis XVI (H70 x 80 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

8691 Deux fauteuils beiges chromés (H84cm) 100 € 160 € 100 €

8692 Table Gate Leg (H73X128X153cm ouverte) 360 € 400 € 360 €

8693 Fauteuil "Vitrer" 80 € 120 € 40 €

8694 Horloge anglaise en acajou (H:235cm) 100 € 160 € 100 €

8695 Série de 6 chaises en laqué noir 60 € 80 € 60 €

8696 Table de salon anglaise (H46X85X170cm) 200 € 300 € 160 €

8697 Rock in chair design 100 € 160 € 100 €

8698 Bureau plat de style Louis XV (H75x135x68cm) 200 € 300 € 140 €

8699 Paire de chevets en acajou à cols de cygnes 100 € 160 € 100 €

8700 Coiffeuse Art Nouveau en noyer (115 x 105 x 50cm) 200 € 300 € 160 €

8701 Paire de fauteuils scandinave 1960 200 € 300 € 160 €

8702 Paire de tables d'appoint en laiton peint (H40x60x-
60cm)

140 € 200 € 100 €

8703 Table ovale à allonges en acajou avec 2 allonges 
(78x200x100cm)

160 € 240 € 160 €

8704 Série de 6 fauteuils patinés de style Louis XVI 300 € 400 € 260 €

8705 Table basse vintage, pied inox, dessus carrelages 60 € 80 € 30 €

8706 Enfilade vintage à tiroir (H60X160X45cm) 160 € 240 € 150 €
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8707 3 tables gigognes G Plan avec cuivre martelé 100 € 160 € 100 €

8708 3 tables gigognes design G Plan 100 € 160 € 100 €

8709 3 tables gigognes G Plan 100 € 160 € 100 €

8710 Dressoir anglais (H93 x 180 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

8711 Léopard en faïence italienne (H82cm) 200 € 300 € 140 €

8712 Deux-corps vitré en acajou 19e (H210x130x50cm, 1 vitre 
cassée)

160 € 240 € 100 €

8713 Table ronde + 4 bancs (H70cm, Ø120cm) 200 € 300 € 200 €

8714 Meuble deux-corps de bureau à volets des années '50 
(H191x233x53cm)

140 € 200 € 100 €

8715 Table de salon vintage noire et dorée, laiton et verre 
fumé (H32X110X110cm)

100 € 200 € 30 €

8716 Buffet Joseph André Motte (130 x 185 x 50cm) 1500 € 2000 € 1500 €

8717 Table basse octogonale dessus verre (32X115X100cm) 200 € 300 € 200 €

8718 Table basse en granit (H40X120X75cm) 100 € 160 € 80 €

8719 Table design à décor de phoque (Ht.45cm Ø 115cm) 200 € 300 € 200 €

8720 Série de 6 chaises de bar design, Pedrali 200 € 300 € 120 €

8721 Table vintage pied alu, tablette en marbre (Ht.75 cm Ø 
120cm)

100 € 160 € 100 €

8722 Meuble bibliothèque Globe Wernick (183X86X30cm) 300 € 400 € 300 €

8723 Paire de consoles en acajou 19è (88X69cm) 200 € 300 € 100 €

8724 Série de 5 chaises 'Tublac' vintage 100 € 160 € 10 €

8725 Table en granit, pied central (H70 x 160 x 110cm) 200 € 300 € 80 €

8726 Saint Siméon en bois sculpté 18è (H132cm) 1500 € 2000 € 1500 €

8727 Statuette religieuse 19è en bois (H72cm) 200 € 300 € 200 €

8728 Moine en bois peint (H70cm) 200 € 300 € 160 €

8729 Saint en plâtre peint (H89cm) 100 € 160 € 50 €

8730 Saint Joseph à l'enfant en plâtre (H107cm) 120 € 160 € 80 €

8731 Christ en fonte, cachet de l'Union Artistique de Vaucou-
leurs (H143cm)

600 € 800 € 600 €

8732 Table Gateleg en chêne 18e (72X129X95cm) 100 € 160 € 60 €

8733 Console en acajou (H105X100X40cm) 100 € 160 € 80 €

8734 Paire de pique-cierges patinés en cuivre 19ème 
(Ht.94cm)

60 € 80 € 50 €

8735 Impressionnant Christ en marbre sur son 
socle(Ht.62cm, cassé)

600 € 800 € 600 €

8736 Table à entretoise en chêne (75x160x65cm) 80 € 120 € 50 €

8737 4 pique-cierges florentins en laiton (H55cm) 800 € 1200 € 800 €

8738 Ancien pique-cierge en métal (H110cm) 100 € 160 € 50 €

8739 Table de style Louis XV en acajou (75x100x65cm) 60 € 80 € 40 €
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8740 Saint Roch et son chien (H105cm) 600 € 800 € 500 €

8741 Sculpture en bois, "Mère à l'Enfant" (H100cm) 80 € 120 € 20 €

8742 Statue en bois (H70cm) 200 € 300 € 140 €

8743 Guéridon violoné en acajou sculpté de style louis XV 
(68X120X75cm)

80 € 120 € 40 €

8744 Lot de 4 pique-cierges en fonte et métal argenté 
(H70cm)

80 € 120 € 60 €

8745 Prie-Dieu néogothique 80 € 120 € 10 €

8746 Table de style renaissance en chêne sculpté, 1 tiroir 
central (75X105X70cm)

100 € 160 € 50 €

8747 Lanterne de procession 30 € 50 € 10 €

8748 Bas relief en plâtre peint (H95X50cm) 60 € 80 € 10 €

8749 2 candélabres d'église à 5 lampes (H120cm) 80 € 120 € 80 €

8750 Bas-relief en bois peint, 'Vierge à l'Enfant' (H68X40X-
15cm)

80 € 100 € 60 €

8751 Crucifix en bois (H Christ 80cm) 160 € 240 € 100 €

8752 Berger en bois peint (H165cm) 400 € 600 € 300 €

8753 Table/console en chêne sculpté de style Louis XVI 
(75X110X50cm)

80 € 120 € 50 €

8754 Vierge à l'enfant couronné en béton peint (H152cm) 600 € 800 € 500 €

8755 Série de 4 tabourets de bar en bambou 140 € 200 € 100 €

8756 Bar Art déco + 2 tabourets 500 € 700 € 500 €

8757 Banc de jardin, pied en fonte branches d'arbre (L 
160cm) 

100 € 160 € 100 €

8758 Banc en fonte (L 140cm) 100 € 160 € 100 €

8759 Commode vitrine en acajou (H80X80X35cm) 100 € 160 € 100 €

8760 Vitrine de style Empire (176X110X52cm) 100 € 160 € 100 €

8761 Console espagnole en chêne (H70X165X45cm) 200 € 300 € 160 €

8763 Table gaumaise en chêne (H75 x 165 x 70cm) 120 € 160 € 100 €

8764 Dressoir 3 portes, 3 tiroirs de style Louis XVI marquetée 
(H105 x 180 x 55cm)

200 € 300 € 160 €

8765 Paire de chaises en bois courbé de style thonet 80 € 120 € 20 €

8766 Vitrine en chêne sculpté (190X140X45cm) 60 € 80 € 40 €

8767 Bureau anglais, style bateau (80X150X75cm) 80 € 120 € 50 €

8768 Vitrine d'exposition (H96 x 105 x 52cm) 60 € 80 € 60 €

8769 Vierge en bois teinté 18e (H107cm) 200 € 300 € 140 €

8770 Saint en plâtre peint (H110cm) 120 € 160 € 80 €

8771 Crèche artisanale personnages en cire, avec support 
mural (Crèche H37X46X26cm)

140 € 200 € 140 €

8772 Statue de St Joseph en terre cuite (H110cm) 100 € 160 € 100 €
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8773 Saint en bois 17e (H90cm) 400 € 600 € 400 €

8774 Lot de 4 statues en plâtre 19e, Sainte Marie, Jésus, 
anges (H du plus grand 112cm)

140 € 200 € 100 €

8775 Table en chêne (H75X200X80cm) 200 € 300 € 160 €

8776 Christ en bois sculpté sur son socle, 19e (H135cm + 
H110cm= H totale 245cm)

300 € 400 € 200 €

8777 Paire de porte-torchères en terre cuite (H80cm) per-
sonnages religieux

600 € 800 € 600 €

8778 Vitrine présentoir de marque Puiforcat (H100X80X-
897cm)

400 € 600 € 300 €

8779 Table d'appoint des années '50 (H68X68X66cm) 80 € 120 € 50 €

8780 Table Gate leg vintage (H75X155X82cm) 200 € 300 € 160 €

8781 Table Gate leg vintage (H75X146X110cm) 200 € 300 € 160 €

8782 Horloge gaine en chêne sculpté (H255cm) photo erro-
née

100 € 160 € 80 €

8783 Fauteuil style Barcelona blanc 200 € 300 € 100 €

8784 Table de salle à manger vintage Meredew (H70X130X-
85cm)

100 € 160 € 100 €

8785 Table de salon céramique, décor animaux, vintage 
Danois (H40X85X85cm)

100 € 160 € 100 €

8786 Table vintage à rabat (115 x 158cm) 160 € 200 € 160 €

8787 Série de 6 chaises vintage en teck 120 € 160 € 120 €

8788 Horloge gaine sculptée (H220cm) 100 € 160 € 100 €

8789 Grand bananier en bois peint, des années 50 (petit 
manque) H135x70cm

80 € 120 € 60 €

8790 Table gigogne style florentin 80 € 120 € 50 €

8791 Fauteuil en bambou 40 € 60 € 10 €

8792 Paire de chaises en teck pliantes 20 € 30 € 10 €

8793 Lot de 4 fauteuils en rotin (H80cm) 60 € 80 € 40 €

8794 Fauteuil vintage en tissu et chrome style année '50 40 € 60 € 10 €

8795 Lot 2 fauteuils + 6 chaises pliables en fer forgé et teck 300 € 400 € 240 €

8796 Fauteuil à bascule en rotin 80 € 120 € 30 €

8797 Paire de tables d'appoint en rotin et 1 fauteuil 60 € 80 € 40 €

8798 Lot de 2 presse-fruits 19e 60 € 80 € 50 €

8799 Etagère de bureau, en métal (44X54X16cm) 40 € 60 € 10 €

8800 Etagère de coin en fer forgé (H75cm) 60 € 80 € 40 €

8801 Table en fer forgé et teck (H75X200X100cm) 160 € 240 € 140 €

8802 Salon de jardin en teck (Table à allonge incorporée, 6 
chaises pliables et 2 fauteuils) (table 75x240x90cm)

300 € 400 € 240 €

8803 Théâtre Blanche Neige en bois avec 4 décors de fond, 
vers 1950

100 € 120 € 80 €
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8804 Girouette ancienne en cuivre, décor au coq (H130cm) 200 € 300 € 160 €

8805 Servante d'extérieur en teck 50 € 70 € 50 €

8806 Salon de jardin à décor de poisson en fer forgé compre-
nant 2 chaises et 1 table

80 € 120 € 60 €

8807 Paire de tonneaux en grès anglais, Port Dundas Glas-
gow (H36cm)

80 € 120 € 60 €

8808 Lot de 6 fauteuils en rotin 60 € 80 € 40 €

8809 Plaque publicitaire 'Huiles sports Renault + bidons 
huiles Fina' (Ø65cm, H25cm)

50 € 70 € 50 €

8810 Paire de fauteuils en teck 80 € 120 € 50 €

8811 Chaise longue en teck 100 € 160 € 60 €

8812 Trancheuse électrique (professionnelle) 100 € 160 € 80 €

8813 Table à décor de mosaïque + 6 chaises en fer forgé (H 
75 x 200 x 100cm)

400 € 600 € 300 €

8814 Balance Bizerba 80 € 120 € 50 €

8815 Dame Jeanne (H70cm) 40 € 60 € 10 €

8816 Table basse pour jardin en bambou (Ht.40 Ø43cm) 40 € 60 € 10 €

8817 Paire de fauteuils en osier pour enfant 40 € 60 € 10 €

8818 2 éléments anciens en pierre de France (H20X65X-
60cm)

300 € 400 € 300 €

8819 Plaque en tôle émaillé 'Tabac Welta' (47X147cm) 240 € 300 € 200 €

8820 Table en teck avec allonges intégrées 100 € 140 € 80 €

8821 Banc de jardin en bois et fer (L200 X 80cm) 60 € 80 € 10 €

8822 Banc de jardin, pied en fonte (Lg:190cm) 100 € 160 € 100 €

8823 Selle de cheval 60 € 80 € 20 €

8824 Selle de cheval 60 € 80 € 20 €

8825 Série de 4 chaises de jardin en teck 140 € 200 € 80 €

8826 Cache-pot en fonte d'aluminium (H30cm, Ø30cm) 40 € 60 € 10 €

8827 Fontaine murale en fonte "Gueule de lion" (H75cm) 80 € 120 € 50 €

8828 Banc en fonte et latte en bois (L130cm) 100 € 160 € 100 €

8829 Banc de jardin pied en fonte, dossier et assise en bois 
(L190cm)

100 € 160 € 100 €

8830 2 fauteuils + petit guéridon 80 € 120 € 50 €

8831 Taque en fonte décor de Cupidon (58 x 56cm) 50 € 70 € 30 €

8832 Taque en fonte décor biblique (85 x 61cm) 80 € 120 € 80 €

8833 Table de bistrot ovale, dessus marbre (70x165x65cm) 100 € 160 € 100 €

8834 Guirlandes de bois 18e 140 € 200 € 60 €

8835 Paire de fauteuils et 4 chaises en fer forgé 200 € 300 € 200 €

8836 Paire de chaises en fonte d'aluminium 80 € 120 € 60 €

8837 Table d'extérieur en fonte ajouré (75X90X90cm) 200 € 300 € 160 €
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8838 Plaque en terre cuite à décor jardinière (37X48cm) 40 € 50 € 20 €

8839 4 fauteuils de jardin 160 € 240 € 160 €

8840 Table de bistrot en fonte, dessus marbre (75x120x60cm) 100 € 160 € 100 €

8841 Ange en béton (H95cm) 200 € 300 € 200 €

8842 Statue de chien de race "cocker" 80 € 120 € 50 €

8843 Porte-parapluies en laiton et fonte 80 € 120 € 50 €

8844 Paire de chaises anciennes en fonte, peintes 100 € 160 € 60 €

8845 Banc en fer forgé Arras usine S. Sauveur (H80x145x-
61cm)

700 € 900 € 600 €

8846 Taque en fonte décor de musicien (80 x 79cm) 80 € 120 € 80 €

8847 Paire de transats réglables en teck (Lg:205cm) 160 € 240 € 140 €

8848 Série de 8 fauteuils de jardin en teck 200 € 300 € 160 €

8849 Série de 6 fauteuils de jardin en fer forgé à patine verte 300 € 400 € 240 €

8850 Série de 6 chaises en fer forgé avec leurs coussins 200 € 300 € 160 €

8851 Table ronde de jardin en fonte (H75cm, Ø66cm) 100 € 160 € 80 €

8852 Statue de parc en plomb 'Jeune garçon en hiver' 
(H103cm)

1200 € 1500 € 550 €

8853 Couple de hérons en bronze (H80cm) 200 € 300 € 200 €

8854 Paire de vasques Médicis en fonte (H34cm) 80 € 120 € 60 €

8855 Paire de chiens en pierre reconstituée (H75cm) 300 € 400 € 300 €

8856 Lot composé d'une table et 2 chaises de jardin 100 € 140 € 100 €

8857 Salon jardin en fer forgé 200 € 300 € 200 €

8858 Ancien nain de jardin (H52cm) 100 € 160 € 60 €

8859 Table de bistrot ronde, pied en fonte dessus marbre 
(H70cm, Ø60cm)

80 € 120 € 60 €

8860 Paire de chaises anciennes ajourées en fonte 100 € 160 € 80 €

8861 Cadran solaire (H73cm, Ø41cm) 100 € 160 € 80 €

8862 Table de jardin en fer peint (H75cm, Ø60cm) 60 € 80 € 20 €

8863 Amphore de style précolombien (petit accident) 
H52cm

40 € 60 € 40 €

8864 Table en métal peint + 4 fauteuils (H80cm Ø 95cm) 80 € 120 € 60 €

8865 Héron cendré présenté en diorama avec roseaux 80 € 120 € 80 €

8866 Héron en bronze (H100cm) 200 € 300 € 160 €

8867 Egoutoire à bouteilles (H86cm) 40 € 60 € 20 €

8868 Taque en fonte décor de personnages biblique (79 x 
66cm)

60 € 80 € 50 €

8869 Taque en fonte décor d'anges (75 x 71cm) 80 € 120 € 80 €

8870 Lot de 3 plaques de marbre rouges, 2x106/32cm et 
1x121/23cm

40 € 60 € 10 €

262    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 J

EU
D

I 0
4 

AV
R

IL
 2

02
4

8871 Banc de jardin en fonte peint 60 € 80 € 50 €

8872 Porte-bouteilles en fer forgé (95x60x15cm) 30 € 50 € 10 €

8873 Grille Art Déco à 2 battants en fer forgé (H253x130cm) 300 € 500 € 180 €

8874 Plaque publicitaire en tôle émaillée "EKLA VANDEN-
HEUVEL" (73 x 95cm)

40 € 60 € 10 €

8875 Lot de 4 pièces de ferronnerie, soupirail et autres 80 € 120 € 60 €

8876 Banc en teck (Lg:240cm) 200 € 300 € 200 €

8877 Lot de 2 jardinières en fonte (H26x70x37cm) 100 € 160 € 80 €

8878 Banc de jardin en fonte (L 160cm) 30 € 50 € 10 €

8879 Colonne de style Art Nouveau en pierre reconstituée 
(Ht.105cm)

140 € 200 € 80 €

8880 Balance ancienne en bois et laiton (H59cm) 60 € 80 € 10 €

8881 Taque en fonte représentant un paon (57x67cm) 80 € 120 € 50 €

8882 Paire de bancs en fonte et lattes en bois (L90cm) 80 € 120 € 60 €

8883 Paire de bougeoirs anciens en bronze (H85cm) 60 € 80 € 10 €

8884 Chenets Louis XV en bronze (H42cm) 120 € 160 € 60 €

8885 Paire de chenets en fer forgé (H24 x 70cm) 80 € 120 € 40 €

8886 Paire de chenets 100 € 160 € 100 €

8887 Paire de chenets 'tête d'enfant' 60 € 80 € 20 €

8888 Table de bistrot, pied en fonte et dessus en bois 
(H70X100X40cm)

60 € 80 € 40 €

8889 Paire de chenets en fer forgé et laiton 40 € 60 € 20 €

8890 Paire de chenets en bronze (H20cm) 80 € 120 € 40 €

8891 Banc de jardin en teck (Lg:170cm) 200 € 300 € 140 €

8892 Paire de chenets en bronze de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

8893 Paire de chenets, boules en bronze 20 € 30 € 10 €

8894 Petit salon de jardin pour enfants en fer forgé, vers 
1920, 4 pièces

200 € 300 € 200 €

8895 Poêle à bois en fonte de marque Dovie 100 € 160 € 100 €

8896 Porte journaux en fer forgé 60 € 80 € 10 €

8897 Paire de chenets en fer forgé (H70X60cm) 140 € 200 € 50 €

8899 Cuisinière d'enfant en tôle (H53 x 60 x 35cm) 100 € 200 € 40 €

8900 Pare feu à 4 panneaux en laiton (H:68cm et Lg:150cm) 80 € 120 € 50 €

8901 Pare feu en fer forgé (H50 x 50 fermé) 20 € 30 € 10 €

8902 Paire de chenets et foyer en fonte 80 € 120 € 50 €

8903 Fauteuil de jardin en pierre reconstituée (H90cm) 60 € 80 € 40 €

8904 Pare feu en laiton (50x120cm) 60 € 80 € 40 €

8905 Paire de chenets en bronze 40 € 60 € 10 €

8906 Tabouret de cheminée britannique en laiton (H80cm) 80 € 120 € 80 €
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8907 Table Art Déco en fer patiné (H50 x 70 x 45cm) 400 € 600 € 400 €

8908 Paire de chenets et un foyer en fonte 80 € 120 € 50 €

8909 Corbeille de foyer d'époque renaissance avec boules en 
bronze 

1000 € 1500 € 1000 €

8910 Porte parapluie en fonte ancien (H72cm) 200 € 300 € 140 €

8911 Devanture de cheminée en laiton (90x64cm) 80 € 120 € 10 €

8912 Poêle à bois ardennais à 3 niveaux (H108cm) 140 € 180 € 100 €

8913 Grilles en fer forgé à double battants (H208X140cm) 200 € 300 € 100 €

8914 Taque en fonte à décor de Vierge (76 x 52cm) 60 € 80 € 50 €

8915 Banc de jardin, pied en fonte à décor de branche 
d'arbre et latte en bois (L160cm)

100 € 160 € 100 €

8916 Deux pieds de banc anciens en fonte 80 € 120 € 50 €

8917 Lot de 3 pots de fleurs en pierre reconstituée : 2 de 
20X20X20cm et 1 de 30X30X30cm

20 € 40 € 20 €

8918 Paire de pieds de table à décor de cygnes en fonte 
patinée (70x70cm)

300 € 400 € 240 €

8919 Banc en teck 100 € 160 € 80 €

8920 Banc en fonte d'aluminium (L.90cm, fissuré) 40 € 60 € 10 €

8921 Hélice en bronze (Ø50cm) 140 € 200 € 100 €

8922 Banc en fonte (L.125cm) 100 € 160 € 100 €

8923 Paire de chenets en forme de serpent en fer forgé 
(L50cm)

400 € 600 € 400 €

8924 Banc de jardin en teck (L160cm) 100 € 160 € 100 €

8925 Grille pare-feu en fonte 20 € 30 € 10 €

8927 Porte-plante en fer forgé (75x120x75cm) 80 € 120 € 50 €

8928 Série de 4 chaises pliables avec table en teck 80 € 120 € 50 €

8929 Applique Led en porcelaine (H28X45X24cm) 40 € 60 € 10 €

8930 Série de 2 fauteuils + 4 chaises en fer forgé 100 € 160 € 80 €

8931 Pare feu (56.5x91.5cm) 20 € 30 € 20 €

8932 Banc en fer forgé peint (L100cm) 60 € 80 € 40 €

8933 Paire de chenets Louis XV en bronze 80 € 120 € 50 €

8934 Table de bistrot, tablette marbre (120x60x70cm) 20 € 40 € 10 €

8935 Cariatide en plâtre patiné (H96cm) 100 € 160 € 100 €

8936 Lanterne vers 1950 (H64cm) 60 € 80 € 40 €

8937 Table d'extérieur en bois exotique (75X185X100cm) 100 € 160 € 60 €

8938 Lampadaire industriel 40 € 60 € 10 €

8939 Paire de bancs de jardin en teck (H45X130X42cm) 140 € 200 € 80 €

8940 Chaise longue en teck et 2 tables d'appoint 100 € 160 € 60 €
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8941 Jardinière en fer forgé attribuée à Jean Miche Franck 
1895-1941 (H90cm x58cm)

300 € 400 € 200 €

8942 Banc en teck 160 € 300 € 150 €

8943 Paire de colonnes en marbre vert (H100cm) 20 € 30 € 10 €

8944 Mère et enfant en pierre reconstituée, accidents 100 € 160 € 80 €

8945 Lot de 10 briques réfractaires du 18e avec armoiries 
diverses

100 € 160 € 80 €

8946 Mortier en pierre (H30cm, Ø36cm) 140 € 200 € 80 €

8947 Mortier en fonte (H30cm, Ø36cm) 300 € 400 € 160 €

8948 Banc de jardin (L210cm) 140 € 200 € 80 €

8949 Banc de jardin (L210 cm) 140 € 200 € 80 €

8950 Table de salle à manger, hexagonale en travertin 
(H70cm, Ø145cm)

80 € 120 € 10 €

8951 Paire d'aigles en pierre reconstituée(H60cm) 160 € 240 € 140 €

8952 Sculpture en bronze "Cupidon", tardif (H35cm) 200 € 300 € 160 €

8953 Aigle en pierre reconstituée (H43cm) 60 € 80 € 40 €

8954 Paire de tables de bistrot, pieds en fonte et dessus 
marbre (70 x 100 x 60cm)

100 € 160 € 100 €

8955 Table de bistrot ovale, pied en fonte et dessus marbre 
(H70X140X65cm)

80 € 120 € 60 €

8956 Lot de 6 pots en terre cuite à décor de guirlande 100 € 160 € 100 €

8957 Vasque en fonte (Ht.45cm Ø 48cm) 200 € 300 € 160 €

8958 Paire de pieds de banc en métal 40 € 60 € 20 €

8959 Paire de bancs en fonte (L125cm) 300 € 400 € 200 €

8960 Banc de jardin peint en blanc (H80cm), restauration 
une soudure

160 € 240 € 120 €

8961 Bac en éternit (50X50X50cm) 80 € 120 € 10 €

8962 Etagère demi-lune en fer forgé peint (125 x 80 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

8963 Jardinière sur pied en pierre de France reconstituée, 
double face (H53 x 60 x 38cm)

140 € 200 € 100 €

8964 Cheminée en pierre de France (L160cm) 300 € 400 € 200 €

8965 Couple en pierre reconstituée (H89cm) 200 € 300 € 140 €

8966 Pierre de fenêtre gothique (H80X45X15cm) 80 € 100 € 40 €

8967 2 vasques en fonte décor médaillon (H45cm) 300 € 400 € 250 €

8968 Banc de jardin peint (L150cm) 100 € 160 € 100 €

8969 Colonne et angelot en pierre reconstituée 100 € 160 € 80 €

8970 Paire de vasques en fonte (H68cm) 400 € 600 € 300 €

8971 Paire de vasques en fonte (H48cm) 300 € 400 € 200 €

8972 4 vasques Médicis en fonte (H35cm) 120 € 160 € 100 €
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8973 Paire de vasques de jardin en pierre reconstituée 
(H45cm, Ø55cm)

140 € 200 € 80 €

8974 Cheminée régence 18è 1000 € 1200 € 1000 €

8975 3 vasques de jardin en pierre reconstituée (H35cm, 
Ø50cm)

100 € 160 € 60 €

8976 Paire de vases Médicis en fonte, accident (H56cm) 160 € 240 € 120 €

8977 Série de 7 socles de vasques en fonte (H34X21X21cm) 140 € 200 € 80 €

8978 Cheminée en pierre de France (L160cm) 300 € 400 € 200 €

8979 Statue de chien assis en pierre reconstituée (H:75cm) 80 € 120 € 60 €

8980 Statue en pierre reconstituée " Enfant au tambourin" 100 € 160 € 60 €

8981 Paire de colonnes en pierre (H:90cm) 300 € 400 € 200 €

8982 Statue en pierre 'Petit enfant' (H60cm) 40 € 60 € 10 €

8983 Banc de jardin en teck (L146cm) 100 € 160 € 100 €

8984 Banc de jardin en bois (H88x160x57cm) 100 € 160 € 100 €

8986 Deux bassines en zinc (80x64x34 cm et 75x60x30cm), 
en bon état

100 € 160 € 60 €

8987 Lampadaire Maire-Thérèse (H160cm) 80 € 120 € 10 €
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10000 Desserte roulante en métal noir, dessus verre 
marbré

80 € 120 € 50 €

10001 Console vintage en métal chromé et verre fumé 
(70X140X40cm)

100 € 160 € 100 €

10002 Lampe vintage, tube métallique (H80cm), fêlure 
dans le verre

40 € 60 € 10 €

10004 Deux poufs (45x32cm) 60 € 80 € 40 €

10005 Table Art Nouveau Serrurier Bovy, modèle Magolia 
1906 (H76x94x63cm)

2000 € 3000 € 1500 €

10006 Tissu africain ancien (230x195cm) 140 € 200 € 50 €

10007 Meuble moderne 4 portes en chêne cérusé (H145 x 
90 x 50cm)

140 € 200 € 30 €

10008 Ancien piano en acajou 19è 600 € 900 € 400 €

10009 Lot de 4 caddys de golf et un chariot 100 € 160 € 100 €

10010 Lot de 3 massacres de cerfs 60 € 80 € 60 €

10011 Repose pied (40X40X55cm) 40 € 60 € 10 €

10012 Paire de chaises design (82cm) 30 € 40 € 30 €

10013 Vitrine de style Louis XVI en acajou, 2 portes, dé-
montée

200 € 300 € 140 €

10014 Console vintage en métal, laiton et verre des années 
'70 (H72X120X40cm)

140 € 200 € 50 €

10015 Table d'appoint vintage 'vitre abîmée' (50X65X45cm) 80 € 120 € 10 €

10016 Paire de tables d'appoint en plexi et laiton, dessus 
verre (40X80X40cm)

100 € 160 € 50 €

10017 Paire de tables d'appoint vintage en chrome et 
verre (45x60x35cm)

60 € 80 € 40 €

10018 Braséro en laiton (H80cm) 0 € 0 € 0 €

10019 Lot de 2 petites tables vintage, 1 portemanteau et 
une étagère

40 € 60 € 10 €

10020 Table de salon vintage 100 € 160 € 50 €

10021 Commode vintage IMEXCOTRA (H83 x 100 x 37cm) 100 € 140 € 100 €

10022 Lot de cuivres (12 pièces) 80 € 120 € 50 €

10023 Lot de cuivres: poêlons et autres 80 € 120 € 40 €

10024 Table de salle à manger vintage (75X130X95cm) 80 € 120 € 10 €

10025 Série de 3 tables gigognes Brabantia (H38cm) 20 € 30 € 10 €

10026 Table de salon ronde design en alu et verre (H50cm, 
Ø70cm)

80 € 120 € 10 €

10027 Ampli Marshall Valvestale 1700 (50 x 60 x 3cm) 140 € 180 € 140 €

10028 Meuble à classeurs vintage à 2 étages (80X75X-
38cm) par A. Vandenbeuck 1970

80 € 120 € 50 €

10029 Bassine en cuivre (H15cm et Ø47cm) 40 € 60 € 20 €
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10030 Lot de cuivres 60 € 80 € 30 €

10031 6 pièces en étain: pot de berger, cruches et mesures 60 € 80 € 20 €

10032 7 plats en étain, 13 kilos (Ø30 à 50cm) 160 € 240 € 100 €

10033 Plat-réchaud à viande en métal (40 x 52cm) 140 € 200 € 80 €

10034 Deux corps normand en chêne 19è (H245X140X-
55cm)

160 € 240 € 100 €

10035 Lot de 3 fauteuils vintage en skaï blanc et chrome 60 € 100 € 10 €

10036 Lot vintage en plexi, 6 pièces 80 € 120 € 50 €

10037 Table basse Belgo chrome (40x120x60) manque 
tablette en verre

80 € 120 € 20 €

10038 Paire de fauteuils vintage 60 € 80 € 10 €

10039 Matériel Hifi Bang & Olufsen, 6 pièces 200 € 300 € 160 €

10040 Table basse à 2 plateaux en métal doré, dessus verre 
(40x130x70cm)

80 € 120 € 50 €

10041 Fauteuil relax vintage 40 € 60 € 10 €

10042 Jeu de tirs en fer ancien "Calimero CHICLETS" (65 x 
40cm)

100 € 160 € 100 €

10044 Fauteuil cachet Artifort vers 1970, usure 60 € 80 € 10 €

10045 Série de 4 chaises vintage année '50 200 € 300 € 10 €

10046 Dietmar Sharping, suite de 7 fauteuils modèle Bobo 
pour Dauphin, 1 avec petit trou à la garniture

800 € 900 € 700 €

10047 Série de 4 fauteuils vintage (à rafraîchir) 800 € 1200 € 800 €

10048 Paire de canapés design vintage (L230cm) 200 € 300 € 200 €

10049 Table (H71cm, Ø140cm) dans le goût de Boris Taba-
coff

300 € 400 € 300 €

10050 Méridienne 80 € 120 € 50 €

10051 Console + miroir en laiton de style (80 X 100 X 45cm, 
miroir 100 x 55cm)

100 € 160 € 100 €

10052 fauteuil de style Louis XVI peint, tissu moderne 140 € 200 € 80 €

10053 Balance pèse personne de marque Avery (H130cm) 60 € 80 € 50 €

10054 Seau en cuivre et fer marqué d'un "N" couronné, 
Tuileries 

80 € 120 € 60 €

10056 Série de 4 fauteuils vintage 160 € 240 € 100 €

10057 Table ronde dessus en verre design (H83cm, 
Ø120cm)

30 € 40 € 10 €

10058 2 cartables en chêne 80 € 120 € 50 €

10059 Passet de style Louis XVI 40 € 60 € 10 €

10060 Console design moderne dessus verre (H74x120x-
40cm)

80 € 120 € 50 €

10061 Joug de boeuf ancien 60 € 80 € 10 €

10062 Table de bistrot en fonte peinte et marbre 80 € 120 € 50 €
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10063 Table Thonet noire (70 x 50 x 50cm) 40 € 60 € 30 €

10064 Banc en teck sculpté (L200cm) 200 € 300 € 200 €

10065 Table en acajou sculpté (80 x 120 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

10066 Pousette bar en osier 40 € 60 € 30 €

10067 Lustre à 3 lumières + applique assortie en bronze et 
verre (H60cm,  Ø60cm)

100 € 160 € 100 €

10068 Console Charles X en acajou et filets clairs (Ht.92 x 
106 x 40cm, manque marbre)

200 € 300 € 160 €

10069 Bureau en bois piétement en fer forgé (H75X185X-
80cm)

100 € 160 € 80 €

10070 Fauteuil Louis Philippe, à restaurer 10 € 20 € 10 €

10071 Malle (H50X65X50cm) 50 € 80 € 50 €

10072 Meuble confiturier une porte en chêne (H125X100X-
60cm)

80 € 120 € 80 €

10073 Dresse en chêne (H110X150X50cm) 100 € 200 € 100 €

10074 Relief en bois sculpté, Art populaire ancien 
(145x25cm)

200 € 300 € 140 €

10075 Chaise Egon Eiermann 100 € 160 € 100 €

10076 Bergère de style Louis XVI en chêne sculpté, à rem-
bourrer

60 € 80 € 10 €

10077 Boîte à chapeaux 40 € 60 € 10 €

10078 Commode en chêne (H105 x 95 x 60cm) 60 € 80 € 50 €

10079 Cendrier porte-revue So s-Go s, en fer noir 60 € 80 € 40 €

10080 Commode en chêne sculpté (H90 x 100 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

10081 Lot de 12 petites consoles dorées (Plâtre, stuc, bois )
(Ht.13 à 28cm)

100 € 160 € 90 €

10082 Table console 1/2 lune en acajou, 19è (H68 x 94 x 
33cm)

80 € 120 € 20 €

10084 Table en teck (Ht.75 x 180 x 95cm) 200 € 300 € 160 €

10085 Série de 6 chaises en acajou 160 € 240 € 80 €

10086 Paire de chaises vintage bois et skaï noir 40 € 60 € 40 €

10087 4 petits tabourets 80 € 120 € 40 €

10088 Dresse en chêne sculpté à 2 portes et 1 tiroir (H140 x 
145 x 65cm)

200 € 300 € 50 €

10090 Chevet de style Louis XV en chêne sculpté (H80cm) 80 € 120 € 30 €

10091 Petit meuble renaissance en chêne à pendre 
(H73x73x60cm)

500 € 700 € 400 €

10092 Dresse 2 portes et 1 tiroir en acajou, dessus marbre 
(105X125X60cm)

60 € 80 € 10 €

10093 Lot de 7 trophées de chasse 'Dent de sanglier' 60 € 80 € 10 €

10094 Confiturier en chêne clair XIXè (H105X70X50cm) 100 € 240 € 70 €
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10095 Canapé de style Louis XV en hêtre, dossier canné 
(L170cm)

80 € 120 € 30 €

10096 Chauffe plat en cuivre (H7 x65 x 25cm) 80 € 120 € 20 €

10097 Table Louis XV en chêne triangulaire (H65X75X-
70cm)

80 € 120 € 30 €

10098 Canapé corbeille en bois doré à recouvrir 140 € 240 € 100 €

10100 Bassinoire en laiton et fer forgé (L123cm) 100 € 160 € 50 €

10101 Archelle rustique en chêne (L120cm) 20 € 30 € 10 €

10102 Cruche en cuivre (H35cm) 40 € 60 € 20 €

10103 Paire de chaises Charles X en acajou et filets de bois 
clair

60 € 80 € 30 €

10104 Banc en bois peint (Lg:300cm) 80 € 120 € 50 €

10105 Colonne en bois noirci (H100cm) 60 € 80 € 10 €

10106 Série de 8 chaises de salle à manger moderne, dos-
sier imitation galuchat

80 € 120 € 50 €

10107 Ensemble de salon 5 pièces en acajou 19è 200 € 300 € 200 €

10108 Commode 18è en chêne à 3 tiroirs (H91X130X60cm) 300 € 400 € 140 €

10109 Pare feu en acajou poli avec tapisserie à décor 
d'oiseaux

50 € 60 € 40 €

10110 Coffre ancien en hêtre (70x120x60cm) 80 € 120 € 50 €

10111 Guéridon à rabats anglais en acajou (H70x90x55cm) 140 € 200 € 50 €

10112 Coffre en chêne (60X120X60cm) 80 € 120 € 50 €

10113 Paire de consoles sculptées avec tablette en traver-
tin (H70X240X60cm)

200 € 300 € 200 €

10114 Meuble gothique (69x59x30cm) 500 € 700 € 400 €

10115 Meuble an acajou dissimulant un WC (73 x 64 x 
50cm)

20 € 30 € 10 €

10116 Série de 6 balustres en bois peint, 19ème siècle 
(Ht.50cm)

80 € 120 € 50 €

10117 Fauteuil à haut dossier en chêne, assise défoncée 60 € 80 € 10 €

10118 Dresse 18è en chêne (H110X140X55cm) 80 € 120 € 50 €

10119 Lot de 2 archelles (L200 et 130cm) 80 € 120 € 60 €

10120 Petite bibliothèque en acajou (120x90x20cm) 80 € 120 € 40 €

10121 Table de ferme en chêne + 2 allonges (78X210x-
80cm)

140 € 200 € 100 €

10122 Lot de 3 massacres de cerf (dont 1 avec une belette 
Lg.80 et 65cm)

40 € 80 € 10 €

10123 Lot de 3 massacres de cerf (Lg.65 et 60cm) 40 € 80 € 10 €

10124 Lot de 2 massacres de cerf (L90cm et 80cm) 40 € 80 € 20 €

10125 Série de 6 chaises de style en bois peint 80 € 120 € 50 €

10126 Table de nuit peinte (80x40x40cm) 20 € 30 € 10 €
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10127 Etagère à suspendre en acajou (75X60X15cm) 40 € 60 € 20 €

10128 Lot de 10 massacres de chevreuil 40 € 80 € 10 €

10129 Lavabo en acajou (140x95x50cm) 40 € 60 € 10 €

10130 Petit meuble en acajou (H77x60x50cm) 80 € 120 € 40 €

10131 Paire de bahuts Renaissance en chêne sculpté 
(120X125X60cm)

300 € 400 € 300 €

10132 Devanture de cheminée Napoléon III (95 x 94cm) 100 € 160 € 100 €

10133 2 tabourets 80 € 120 € 40 €

10134 Lot de 3 petites chaises d'enfant Luterma Estonie 80 € 120 € 30 €

10135 Paire de chaises patinées de style Louis XVI + 1 
repose pieds

40 € 60 € 10 €

10136 Table de lecture à 1 tiroir (Ht.63 x 60 x 26cm) 60 € 80 € 20 €

10137 Petit bahut en merisier (70 x 85 x 45cm) 40 € 60 € 10 €

10138 Dresse en chêne (H100X150X55cm) 60 € 80 € 50 €

10139 Lustre en fer forgé 40 € 60 € 10 €

10140 Table à rabat marqueté en acajou (65x80x60cm) 80 € 120 € 80 €

10141 Dresse de style Louis XV à 2 portes en bois poli re-
haussée de bronze (H95X130X43cm)

200 € 300 € 140 €

10142 Portemanteau murale en laiton des années 30 
(130cm)

80 € 120 € 80 €

10143 Dresse 2 portes en chêne sculpté (98X140X50cm) 100 € 160 € 80 €

10144 Paire de pique-cierges en chêne (H80cm) 80 € 120 € 80 €

10145 Bassine à confiture en cuivre (Ø 40cm) 20 € 40 € 20 €

10146 Statue en bois d'après Picasso (H140cm) 160 € 200 € 160 €

10147 Bureau Davenport marqueté 100 € 160 € 80 €

10148 Table à ouvrage en acajou marqueté 80 € 120 € 50 €

10149 Chaise en contreplaqué, Plywood SB02 Cees 
Braakman pour Pastoe, Pays-Bas, fin des années 50 
(placage abîmé)

40 € 60 € 40 €

10150 Paire de consoles murales en chêne (H40X40X-
25cm)

40 € 60 € 10 €

10151 Chevet de style Louis XVI en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

10152 Dresse pétrin en chêne (80X145X60cm) 80 € 120 € 40 €

10153 Petit escabeau de bibliothèque en acajou (40X45X-
40cm)

40 € 60 € 10 €

10154 Table d'appoint Art déco (Ht.63 x 50 x 50cm) 60 € 80 € 30 €

10155 Meuble TV de style Louis XVI (H150 x 100 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

10156 Bureau de pente (H120X130X60cm) 100 € 200 € 100 €

10157 Dresse 3 tiroirs et 2 portes en chêne (H115x160x-
60cm)

100 € 160 € 100 €
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10158 Lingère en acajou poli dessus marbre (H150X120X-
55cm)

140 € 200 € 30 €

10159 Bureau à caisson en chêne (H80x160x85cm) 80 € 120 € 10 €

10160 Paire de tables d'appoint en chêne (50x50x40cm) 60 € 80 € 20 €

10161 Série de 3 appliques murales en bronze et miroir (35 
x 35cm)

100 € 160 € 100 €

10162 Tabouret de style Thonet 40 € 60 € 20 €

10163 Coffre ancien en chêne sculpté (Ht.80 x 160 x 60cm) 160 € 240 € 100 €

10164 Cheminée bibliothèque en chêne (H110 x 120 x 
28cm)

80 € 120 € 30 €

10165 Meuble patiné à 8 tiroirs (65 x 80 x42cm) 120 € 160 € 80 €

10166 Chaise de style Louis XVI en chêne sculpté 40 € 60 € 10 €

10167 Banc en chêne sculpté de style Louis XV, cannage à 
restaurer

100 € 160 € 50 €

10168 Dessus de porte en bois sculpté, décoré d'un blason 
et patiné, ancien (Lg.87cm)

80 € 120 € 40 €

10169 Portemanteau Art Déco nicklé 80 € 120 € 50 €

10170 Fauteuil Louis XVI en hêtre sculpté, cannage à 
refaire

60 € 80 € 10 €

10171 Meuble en chêne (122X64X126cm) 160 € 240 € 100 €

10172 Paire d'appliques double (34x27x16cm) une ap-
plique sans bobèches

100 € 140 € 50 €

10173 Petit meuble en pin (48X56X29cm), à restaurer 40 € 80 € 10 €

10174 Commode italienne marquetée, 20e (H75x80x-
40cm) 

80 € 120 € 40 €

10175 Commode en chêne à 2 tiroirs en façade et 2 petits 
latéraux (H78 x 108 x 42cm)

60 € 80 € 30 €

10176 Horloge murale Nicolas à Gribomont 140 € 200 € 80 €

10177 Petit meuble 18e, prie Dieu (H85X55X45cm) 140 € 240 € 40 €

10178 Banc d'étude avec 2 chaises de style 'Thonet' 80 € 120 € 10 €

10179 Dressoir acajou à 4 portes (H95x180x55cm) 40 € 60 € 10 €

10182 Console à suspendre en acajou (55x125x25cm) 80 € 120 € 30 €

10183 Paire de chaises lorraines en chêne 40 € 60 € 20 €

10184 Banc d'église 3 places en chêne (L205cm) 100 € 160 € 100 €

10185 Bureau de pente (H90X90X45cm) 50 € 80 € 50 €

10186 Canapé moderne Homedeco (coûté 1900 euros) 300 € 400 € 240 €

10187 Poisson, décoration de jardin en polyester (L90cm) 60 € 80 € 10 €

10189 Coffre ancien en noyer (H45X80X32cm) 80 € 120 € 40 €

10190 Table Gate leg en chêne (H65cm, Ø100cm) 80 € 120 € 50 €

10191 Série de 7 chaises de style Louis XV 100 € 200 € 100 €

10192 Table à entretoise en pin (80x185x78cm) 80 € 120 € 10 €
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10193 Coffre de style gothique (H54x118x54cm) 80 € 120 € 60 €

10194 Meuble à épices à suspendre (45X60X10cm) 40 € 60 € 10 €

10195 Canapé Charles X en acajou 160 € 240 € 120 €

10196 Coffre peint décor d'oies (35X70X47cm) 140 € 240 € 100 €

10197 Commode anglaise en acajou (H100x110x55cm) 140 € 200 € 80 €

10198 Paire de banquettes vintage Enea modèle global, 
Joesph Llusca, modèle Spain (L280cm)

140 € 200 € 120 €

10199 Lot de 7 mannequins anciens 600 € 800 € 600 €

10200 Table ovale en travertin (ht 75x200x100 cm) 200 € 300 € 160 €

10201 Marmite à confiture en cuivre (Ø40cm) 60 € 80 € 50 €

10202 Paire de panneaux en bois pyrogravés 'Cerfs' 
(47X37cm)

80 € 120 € 60 €

10203 Table de salon Peter Ghyczy en alu et verre (H 70 x 
40 x 40cm)

100 € 160 € 100 €

10204 6 consoles murales + tête murale en plâtre 60 € 80 € 40 €

10205 Garniture de salle de bain en faïence 40 € 60 € 10 €

10206 Suspension en verre (Ø36cm) 40 € 60 € 10 €

10207 1 fauteuil + 3 chaises 40 € 60 € 10 €

10208 Guéridon en acajou (120X100X76cm) 80 € 120 € 10 €

10209 Paire de lampadaires en bois sculpté doré (H:120cm) 200 € 300 € 160 €

10210 2 archelles en bois 50 € 80 € 50 €

10211 Coffre (H60X100X50cm) 50 € 80 € 50 €

10212 Table basse (H40X140X80cm) 50 € 80 € 50 €

10213 Lot de 6 cruches en grès + 1 pot 80 € 120 € 20 €

10214 Meuble 4 portes (H120X90X45cm) 50 € 80 € 50 €

10215 Table bouillotte, dessus marbre (H75cm, Ø65cm) 100 € 200 € 100 €

10216 Bois sculpté en chêne " Tête" (50 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

10217 Bureau plat (H80X130X80cm) 50 € 80 € 50 €

10218 Paire de fauteuils Louis XV 60 € 80 € 50 €

10219 Dresse en chêne (H110X160X60cm) 100 € 200 € 100 €

10220 Table tréteau décorative à décor de chevaux 
(H70x70x50cm)

60 € 80 € 20 €

10221 Paire de guéridons d'appoint tripodes (H53cm) 60 € 80 € 20 €

10222 Etagère à musique Napoléon III, noire (H100cm) 80 € 120 € 50 €

10223 Table à 6 allonges (80X250X120cm) 160 € 260 € 100 €

10224 12 chaises 400 € 600 € 400 €

10225 Lavabo en bois courbé 140 € 200 € 80 €

10226 Etagère Louis-Philippe en chêne (H75x70x42cm) 60 € 80 € 40 €
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10227 Table de salon en fer forgé et chêne (H40x130x-
50cm)

80 € 120 € 30 €

10228 Coffre en chêne (H65x125x60cm) 160 € 240 € 100 €

10229 Coffre en noyer 18e (H50x120x52cm) 60 € 80 € 40 €

10230 Paire de fauteuils crapauds Napoléon III à recouvrir 60 € 80 € 10 €

10231 Corps d'horloge en chêne sculpté transformé 
(135X40X20cm)

60 € 80 € 10 €

10232 Meuble allemand 17e en chêne (pas de dos) 
H120x90x40cm

140 € 200 € 100 €

10233 Série de 12 chaises de style Louis XV en frêne, assise 
en cuir

600 € 800 € 600 €

10234 Table en chêne (H75x210x80cm) 140 € 200 € 120 €

10235 Fauteuil de coiffeur en bois 60 € 80 € 10 €

10237 Série de 4 chaises d'époque régence en bois peint 
et doré (1 pied cassé et recollé)

140 € 200 € 60 €

10238 Meuble à volet (H110x50x40cm), en l'état 80 € 120 € 50 €

10240 Mouvement d'horloge signé "Eudeline à Campeaux" 30 € 40 € 10 €

10241 Table à allonge en acajou de style Directoire 
(80X150X105cm) pas d'allonges

10 € 20 € 10 €

10242 Série de 6 chaises de style Louis XV cannées 100 € 160 € 100 €

10243 Berceau en laiton (140X200X80cm) 80 € 120 € 10 €

10244 Cheval de manège ancien en bois peint 200 € 300 € 100 €

10245 Série de 6 chaises en chêne sculpté de style Louis 
XV, à recouvrir

100 € 160 € 100 €

10246 Table ovale à 6 pieds à allonges en acajou poli, pas 
d'allonges (H76X125X100cm)

40 € 60 € 10 €

10247 Meuble 4 portes de style espagnole 60 € 80 € 20 €

10248 Lot de 6 poêlons en cuivre 20 € 30 € 10 €

10249 Valet en acajou 60 € 80 € 20 €

10250 Table de ferme en chêne (75 x 200 x 100cm) 200 € 300 € 200 €

10251 Lanterne ancienne en cuivre et laiton (H75cm), 
manque 1 carreau et 1 cassé

80 € 120 € 40 €

10252 Série de 4 chaises en acajou poli 100 € 160 € 100 €

10253 Table demi-lune en acajou (H75cm, Ø120cm) 160 € 240 € 80 €

10254 2 sellettes tripodes en acajou (H50cm) 80 € 120 € 50 €

10255 Bureau anglais en bois de placage, dessus cuir, 
estampillé Waring & Gillow (H78X110X65cm)

60 € 80 € 10 €

10256 Fauteuil de style Louis XV recouvert de tapisserie 40 € 60 € 10 €

10257 Petite banquette de style (H45cm, L52cm) 30 € 40 € 20 €

10258 Série de six chaises anglaises, 19è 100 € 200 € 70 €

10259 Table de salon de style Louis XV en chêne sculpté 
(H70 x 125 x 90cm)

60 € 80 € 60 €
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10260 Paire d'appliques murales en bronze (manque une 
vitre, 60x30cm)

60 € 80 € 10 €

10261 Console Ciatti bois, verre et métal (75X77X37cm), 
manque 1 verre

80 € 120 € 60 €

10262 Table de changeur en chêne (H75 x 110 x 80cm) 80 € 120 € 40 €

10263 Fauteuil + 5 chaises à bandeau 19e en acajou, tissu 
jaune

100 € 200 € 70 €

10264 Série de 4 chaises + 2 fauteuils en chêne sculpté de 
style Louis XV, recouvrement différent

160 € 240 € 140 €

10265 Coffre en chêne (50x120x60cm) 60 € 80 € 10 €

10266 Berceau Empire en acajou 100 € 160 € 20 €

10267 Console Louis XVI en acajou à 1 tiroir (HT.75 x 75 x 
35cm)

160 € 240 € 140 €

10268 Fauteuil Louis XIII en chêne et cuir 100 € 160 € 70 €

10269 Banc transformable en table Louis XIV 500 € 600 € 460 €

10270 Salon club 3 pièces tissu jaune à recouvrir 80 € 120 € 30 €

10271 Bureau de pente 19e à 2 tiroirs (H98x115x70cm) 80 € 120 € 10 €

10272 Escabeau de bibliothèque peint (H120cm) 60 € 80 € 10 €

10273 Table Louis Philippe en fruitier (Ht.70 x 130 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

10274 Série de 6 chaises en acajou poli (3 + 3) 80 € 120 € 10 €

10275 Banc de hall canné en noyer (H140cm, L100cm) 100 € 160 € 100 €

10276 Vaisselier en chêne sculpté 18è, 3 portes 
(H180X180X40cm)

300 € 400 € 140 €

10277 1 chaise Louis XIII à haut dossier 60 € 80 € 10 €

10278 Fauteuil d'aisance 18e, cannage à restaurer 50 € 80 € 10 €

10279 Table gateleg en chêne (75x120x100cm) 100 € 160 € 80 €

10280 Série de 6 chaises en chêne sculpté 100 € 160 € 100 €

10281 Paire de fauteuils peints de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

10282 Guéridon tripode en hêtre (75x100cm) 80 € 120 € 50 €

10283 Archelle en chêne sculpté de style Louis XV 
(L140cm)

40 € 60 € 20 €

10284 Bureau américain 80 € 120 € 40 €

10285 Paire de fauteuils de style Louis XVI en noyer 80 € 120 € 60 €

10286 Table de style Louis XV en chêne, un tiroir central 
(68x85x65cm)

80 € 120 € 50 €

10287 Lot de 6 massacres et 1 tête de chevreuil 40 € 80 € 10 €

10288 Bonnetière en chêne sculpté (180X70X50cm) 100 € 160 € 60 €

10289 Petit deux-corps en bois peint de style Henri II 
(145x80x40cm)

80 € 120 € 50 €

10290 Porte serviettes de salle de bains 20 € 30 € 10 €

10291 Bureau Louis-Philippe en acajou (95x100x60cm) 80 € 120 € 50 €
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10292 Table gigogne en fer, dessus miroir 60 € 80 € 10 €

10293 Lot d'abat-jour anciens, 11 pièces 60 € 80 € 10 €

10294 Meuble 2 portes en chêne sculpté (H145x140x50cm) 100 € 160 € 100 €

10295 Lot de 2 lampadaires (Ht.124cm) 20 € 40 € 10 €

10296 Commode dessus marbre (100 x 140 x 55cm) 100 € 200 € 80 €

10297 Grand miroir de cheminée Napoléon III (1870) à 
fronton noir et doré richement sculpté de feuillages, 
d'oiseaux et de perles dorées (190x100cm)

200 € 300 € 200 €

10298 Bureau de pente anglais en noyer (110X100X50cm) 160 € 240 € 80 €

10299 Prie Dieu 100 € 160 € 80 €

10300 Dresse 19è de style Louis XV 3 portes et 1 tiroir (H94 
x 168 x 46cm)

100 € 160 € 50 €

10301 Petite banquette cannée (L60cm) 40 € 60 € 20 €

10302 Console murale en chêne sculpté (70x50x20cm) 80 € 120 € 50 €

10303 Table d'appoint en chêne (70x60x45cm) 40 € 60 € 10 €

10304 Dresse 2 portes en chêne (80x120x55cm) 60 € 80 € 40 €

10305 Tabouret 100 € 160 € 80 €

10306 Coiffeuse de style Louis XV en bois peint (80x100x-
50cm)

60 € 80 € 40 €

10307 Buffet de chasse (170 x 205 x 55cm) 200 € 300 € 100 €

10309 Fauteuil + paire de chaises de style Louis XVI peintes 140 € 200 € 40 €

10310 Chaise haute, assise paillée 60 € 80 € 10 €

10311 Bibliothèque Charles X en acajou poli (H180x135x-
50cm)

300 € 400 € 160 €

10312 Pupître18e sur pied 1900 en chêne (H90x82x62cm) 80 € 120 € 10 €

10313 Cheminée en chêne mouluré (119x108x50cm) 200 € 300 € 100 €

10314 Table ovale en bois teinté (H78 x 77 x 52cm) 40 € 60 € 10 €

10315 Meuble flamand à torsades (H100X135X55cm) 60 € 80 € 20 €

10316 Banquette 100 € 160 € 80 €

10317 Bureau à abattant de style Directoire en acajou, 
dessus marbre avec manque (H140X95X40cm)

80 € 120 € 10 €

10318 Fauteuil de style directoire en bois peint 80 € 120 € 50 €

10319 Table d'appoint de style Louis XV en chêne (H70 x 
75 x 55cm)

40 € 60 € 20 €

10320 Table à jeux 19è (70X77X38cm) 60 € 80 € 10 €

10321 Lot de 2 tabourets de style ancien en chêne (H50cm 
et 40cm)

80 € 120 € 40 €

10322 Table à écrire de style Louis XIII à 1 tiroir (Ht.75 x 75 x 
60cm)

140 € 200 € 60 €

10323 Fauteuil cabriolet 80 € 120 € 20 €
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10324 Coffre bombé en chêne (80x140x60cm), poignée 
pliée, pas de clé

80 € 120 € 40 €

10325 Banc de hall liégeois en chêne sculpté 18ème 
(Lg.95cm, petits manques)

140 € 200 € 80 €

10326 Commode d'époque Louis XVI en acajou poli 
(H88x97x50cm)

140 € 240 € 70 €

10327 Miroir dans cadre ovale 18è en bois sculpté et doré 
(intérieur 85 x 46cm)

100 € 200 € 70 €

10328 Lutrin de table 60 € 80 € 40 €

10329 Coffre 17e (H46x129x34cm) 60 € 80 € 50 €

10330 Panetière à suspendre, à restaurer 80 € 120 € 10 €

10331 Tabouret de style Louis XVI, peint 60 € 80 € 30 €

10332 Classeur en acajou (H100x50x30cm) 100 € 160 € 80 €

10333 Fauteuil à haut dossier 40 € 60 € 10 €

10334 Tabouret + table d'appoint en chêne 60 € 80 € 10 €

10335 Porte-manteaux de style Thonet en bois courbé, 
base en métal (1 crochet à recoller)

140 € 200 € 100 €

10336 Grand coffre en chêne XVIIIe avec tiroir 80 € 120 € 20 €

10337 Table basse en chêne et fer forgé par Jean Charles 
Moreux (46X134X46cm)

80 € 120 € 80 €

10338 Coffret pour ménagère (41x58x36cm) Vide 80 € 120 € 60 €

10339 Tabouret 100 € 160 € 100 €

10340 Fauteuil Louis XV en chêne 50 € 60 € 40 €

10342 Fauteuil à haut dossier en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €

10344 Bureau à abattant (H130X115X35cm) 100 € 200 € 100 €

10345 Fauteuil d'appoint de style Lois XV peint 80 € 120 € 40 €

10346 Table d'appoint de style Louis XVI, ovale à 1 tiroir, 
dessus marbre et galerie en laiton (H50X47X35cm)

80 € 120 € 50 €

10347 Paire de fauteuils de style régence en bois peint et 
doré

200 € 300 € 200 €

10348 Plat à offrande en laiton (Ø38cm) 140 € 200 € 80 €

10349 Plat en offrande en laiton (Ø42cm) 80 € 120 € 80 €

10350 Plat en laiton (Ø 38cm, ht.8cm) 140 € 200 € 100 €

10351 Plat en offrande en laiton (Ø37cm) 80 € 120 € 50 €

10352 Plat à offrande en laiton (Ø37cm) 80 € 120 € 50 €

10353 Plat en offrande en laiton (Ø37cm) 80 € 120 € 50 €

10354 Console rustique en chêne (85X210X60cm) 100 € 160 € 80 €

10355 Table bouillotte, dessus marbre, 2 tirettes et 2 tiroirs 
(50X65cm)

80 € 120 € 80 €

10356 Bout de canapé en métal argenté, dessus verre 60 € 80 € 30 €
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10357 Table à jeux en chêne 80 € 120 € 40 €

10358 Dresse en chêne (H90X130X40cm) 80 € 120 € 40 €

10359 Lot de carreaux en terre cuite, décor de lion (+/- 100 
pièces)

100 € 160 € 80 €

10360 Porte manteau style Thonet (H182cm) 30 € 40 € 10 €

10361 Table avec 4 tables pliantes en bois vintage 100 € 160 € 100 €

10362 Table basse en bois et travertin, 1 coin recollé 
(35X130X85cm)

80 € 120 € 10 €

10363 Banquette 2 places Ercol années '70 140 € 200 € 140 €

10364 Console murale dorée (60x50x32cm) 60 € 80 € 10 €

10365 Lustre flamand à 6 lumières (H110cm) 100 € 160 € 100 €

10366 Lot de 4 bancs en chêne (Lg.300cm) 100 € 160 € 100 €

10367 Lot de 11 mouvements de pendule divers 100 € 160 € 10 €

10368 5 chaises modernes 160 € 300 € 150 €

10369 Table de jardin en teck (H75X160X160cm) 140 € 200 € 80 €

10371 Récamier en chêne sculpté, recouvert de tissu vert 
olive (L180cm)

100 € 160 € 100 €

10372 Etagère murale en acajou poli (Ht.60 x 70 x 20cm) 60 € 80 € 30 €

10373 Porte-livres brutaliste (H82x79cm) 60 € 80 € 40 €

10374 Guéridon en acajou Louis-Philippe (70x95cm) 80 € 120 € 50 €

10375 Enfilade vintage à 2 portes et 4 tiroirs (Ht.100 x 190 
x 60cm)

300 € 400 € 200 €

10376 Lot de 9 panneaux armoriés en chêne sculpté (60 x 
40cm)

200 € 300 € 140 €

10377 Fauteuil recouvert cuir 60 € 80 € 10 €

10378 Coiffeuse en rotin Audoux Minet avec gravure Re-
douté (75 x 85 x 50cm)

200 € 300 € 200 €

10379 Table de bistrot, pieds en fonte et dessus marbre 
(70 x 120 x 60cm)

80 € 120 € 60 €

10380 Lot de 3 chauffeuses Formanova Gianni Moscatteli (1 
canapé et 2 fauteuils)

800 € 1200 € 800 €

10381 Lustre en fer forgé à 6 lumières (H80cm,,Ø80cm) 80 € 120 € 50 €

10382 Charbonnière en acajou 60 € 80 € 20 €

10383 2 chaises Aldo Jakober 40 € 60 € 20 €

10384 Coffre ancien Haute époque à ferrures (65 x 94 x 
60cm)

1200 € 1500 € 1200 €

10385 Coffre ancien en chêne 18ème (57 x 87 x 50cm) 50 € 80 € 20 €

10386 Bureau plat des années 70 à repolir (H73X160X-
980cm)

140 € 200 € 10 €

10387 Lot de portemanteaux en pattes et bois de cervidés 
(9 pièces)

80 € 120 € 20 €

10388 Paire de fauteuils anglais en acajou 80 € 120 € 50 €
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10389 Chaise modèle Fabrik, Danemark 50 € 80 € 50 €

10390 Paire de chaises vintage "Studio Monetti" en alumi-
nium coulé vers 1970

200 € 300 € 200 €

10391 Lot de dentelles 60 € 80 € 10 €

10392 Table céramique Raymonde Leduc (30 x 110 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

10393 Cireur de chaussures turc 100 € 160 € 100 €

10394 Table en rotin et verre (Larg 100cmx Long 200cm) 60 € 80 € 30 €

10395 Lot de 6 chaises design en pin 400 € 600 € 400 €

10396 Cruches et pots en grès bleu 40 € 60 € 10 €

10397 Table d'appoint en chêne (70 x 40 x 40cm) 30 € 40 € 10 €

10398 Coffre bombé en chêne (H75x120x55cm) 140 € 200 € 50 €

10399 Lot de 3 chaises en chêne 20 € 30 € 10 €

10400 Mortier et pilon en fonte de fer, 17e (H24cm et 
Ø32cm)

100 € 160 € 100 €

10401 Paire de fauteuils en acajou anglais (H87cm) 60 € 80 € 40 €

10402 Grande table de salle à manger (L avec allonges 
320cm)

20 € 40 € 10 €

10403 Console Empire en ronce de frêne, dessus marbre 
(H85X80X40cm)

140 € 200 € 100 €

10404 Paire de bergères Louis XV de style 60 € 80 € 50 €

10405 Lutrin à poser (37x65cm) 40 € 60 € 20 €

10406 Table de mercerie à 2 étages, patinées (80 x170 x 
80cm)

100 € 160 € 80 €

10407 Table basse asiatique (H37 x 120 x 80cm) 60 € 80 € 40 €

10408 Table à allonges à 8 pieds en acajou avec 2 allonges 
(H75cm et Ø115cm)

80 € 120 € 50 €

10409 Série de 4 chaises et 2 fauteuils en noyer 120 € 160 € 120 €

10410 Meuble 2 portes en chêne (130X100X50cm) 80 € 120 € 50 €

10411 Relax électrique en cuir beige 80 € 120 € 10 €

10412 Guéridon Napoléon III (H76cm,Ø35cm) 90 € 120 € 40 €

10413 Table basse design en verre de marque Caillères 
(H30X95X95cm)

100 € 160 € 70 €

10414 Miroir Forêt noire (H110 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

10415 Table de salon moderne en bois (45x120x120cm) 60 € 100 € 30 €

10416 Paire de fauteuils en rotin + série de 4 chaises 60 € 100 € 10 €

10417 Table bureau vintage (H80x110x70cm) 60 € 80 € 10 €

10418 Table ovale en acajou à coulisses d'époque Louis XVI 
à 8 pieds fuseaux (H73x165 de large, fermé 130cm)

400 € 600 € 300 €

10419 Vitrine en chêne Art Déco (H140X100X60cm) 80 € 120 € 80 €
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10420 Bassine en cuivre, ancienne (Ø40cm) 30 € 40 € 20 €

10421 Important lot de draps, nappes et autres tissus 
,plusieurs caisses

80 € 120 € 50 €

10422 Petite lingère en acajou poli (H155x95x40cm) 140 € 200 € 80 €

10423 Table basse de salon en chêne sculptée (152X118X-
44cm)

20 € 30 € 10 €

10424 Canapé de style Louis XVI 19è (L170cm) 100 € 160 € 20 €

10425 Bureau Louis Philippe en acajou (35X80X50cm) 80 € 120 € 50 €

10426 Archelle (L160cm) 50 € 80 € 50 €

10427 Cinq chaises d'époque Louis-Philippe, quelques 
manques

40 € 60 € 10 €

10428 Guéridon Louis-Philippe en acajou (70X100X70cm) 80 € 120 € 10 €

10429 Série de 4 chaises en acajou 20 € 40 € 10 €

10430 Bureau double corps vitré en acajou (H200X75X-
45cm)

100 € 160 € 40 €

10431 Fauteuil à haut dossier en chêne de style néogo-
thique

100 € 160 € 50 €

10432 Fauteuil paillé 20 € 30 € 10 €

10433 Série de 4 chaises à bandeau en acajou, manque 
assise

80 € 120 € 10 €

10435 Porte-manteaux perroquet 40 € 60 € 10 €

10436 Paire de fauteuils paillés à haut dossier 80 € 120 € 10 €

10437 Table à double plateau laquée rouge, Claude Vassal 
1929-1965 (Ht.77 x 90 x 60cm)

300 € 400 € 240 €

10438 Niche vitrée en chêne sculpté 18e (68x74x28cm) 140 € 200 € 50 €

10439 Trois tables gigognes en fer forgé + 1 autre avec un 
plan de Bruges

60 € 80 € 10 €

10440 Coffre de mariage sculpté (H80x110x60cm) 100 € 160 € 100 €

10441 Table d'appoint en acajou à 1 tiroir (H73x46x46cm) 80 € 120 € 50 €

10442 Coffre 19è en chêne (H55X105X55cm) 80 € 120 € 80 €

10443 Coffre en chêne panneauté (H70 x 130 x 60cm) 160 € 240 € 80 €

10444 Petite commode de style Louis XV en bois blanc 
teinté (H83X55X37cm)

60 € 80 € 30 €

10445 Table de nuit octogonale en acajou ( à restaurer) 
dessus marbre blanc 

80 € 120 € 10 €

10446 Petit meuble chêne 17e (53X37X28cm) 300 € 400 € 300 €

10447 Série de 6 chaises cannées en acajou 80 € 120 € 50 €

10448 Table de bibliothèque anglaise à rabat (H73X98X-
108cm)

100 € 200 € 100 €

10449 Guéridon d'appoint marqueté (H60cm, Ø52cm) 40 € 60 € 10 €

10450 Série de 6 chaises et 2 fauteuils cannés de style 
Louis XVI

300 € 400 € 260 €
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10451 Guéridon Louis Philippe en noyer 80 € 120 € 30 €

10452 Dresse 18e en merisier à deux portes et un tiroir 
(H110X140X60cm)

80 € 100 € 30 €

10453 Lot de 5 lampes industrielles avec ampoules (+/-
50cm de haut)

60 € 80 € 40 €

10454 Bergère de style Louis XV 60 € 80 € 50 €

10455 Paire de fauteuils à haut dossier de style Louis XIII 140 € 200 € 80 €

10456 Fauteuil Louis XIII à haut dossier 60 € 80 € 10 €

10457 Table en chêne Louis XVI (70x80x70cm) 60 € 80 € 20 €

10458 Paire de chaises Thonet estampillées Josef Hoff 50 € 80 € 50 €

10459 Chaise de fumeur Napoléon III 60 € 80 € 50 €

10460 Petit meuble à 1 porte, dessus ouvrant (H75x 55 x 
40cm)

40 € 60 € 20 €

10461 Table à allonges en chêne avec 2 allonges (H75x80x-
80cm)

100 € 160 € 10 €

10462 Série de 4 chaises anglaises 140 € 200 € 80 €

10463 Porte-livres en bois clair 80 € 120 € 40 €

10464 Berceau ancien basculant (55x90x45cm) 80 € 120 € 10 €

10465 Fauteuil de style en bois sculpté avec tapisserie 60 € 80 € 40 €

10466 Prie Dieu en chêne 40 € 60 € 10 €

10467 Table à jeux (H75x81x40cm) 60 € 80 € 30 €

10468 Table d'appoint en chêne à 1 tiroir latéral (60x60x-
40cm)

10 € 20 € 10 €

10469 Lampe en faïence peinte à décor floral (H70 cm) + 
abat-jour

80 € 120 € 50 €

10470 Plaque en cuivre repoussé de Paul Rubens (Ø62cm) 20 € 40 € 10 €

10471 Commode de style Louis XV en chêne sculpté 
(H100x100x50cm)

200 € 300 € 100 €

10472 Paire de pique-cierges en fer forgé (H90cm) 80 € 120 € 30 €

10473 Meuble en chêne marqueté et sculpté (H130x80x-
30cm)

160 € 240 € 140 €

10475 Horloge frisonne 19è (H75cm) 80 € 120 € 50 €

10489 Série de 6 chaises en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

10490 Paire de lampes de lecture (H140cm) 100 € 160 € 60 €

10491 Malle de voyage en cuir (53 x 40 x 37cm) 100 € 140 € 50 €

10492 Commode de style en fruitier (H80X95X50cm) 60 € 80 € 10 €

10493 Malle de voyage (45X75X50cm) 60 € 80 € 20 €

10494 Coffre sculpté (70x130x50cm) 100 € 200 € 70 €

10495 Lustre flamand en laiton doré (H40cm) 20 € 40 € 10 €

10496 Chaise de fumeur 140 € 200 € 100 €
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10497 Tabouret en chêne 40 € 60 € 20 €

10498 Table de jeux en acajou sculpté de style Louis XV 60 € 80 € 30 €

10499 Guéridon d'appoint anglais (H70cm, Ø50cm) 80 € 120 € 40 €

10500 Colonne en onyx et bronze (H112cm, manque le 
plateau)

140 € 200 € 50 €

10501 Table d'appoint en chêne de style Louis XV, 1 tiroir 
central (60X50X35cm)

80 € 120 € 50 €

10502 Fauteuil de style avec tapisserie aux points 30 € 40 € 10 €

10503 Petite table console en chêne, tablette triangulaire, 
18e

160 € 240 € 100 €

10504 Sac de golf de marque Trussardi (81cm) 180 € 220 € 160 €

10505 Commode de style Louis XVI en acajou (80x115x-
60cm)

100 € 160 € 100 €

10506 Vitrine de présentation ancienne (Ht.18 x 95 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

10507 Fauteuil à oreilles en chêne sculpté et tissu, à regar-
nir

60 € 80 € 10 €

10508 Tabouret pivotant de style 'industriel' (H70cm) 40 € 60 € 10 €

10509 Orgue de barbarie de marque Bijou Piano, petit 
format, en état (98X65X42cm)

800 € 1200 € 600 €

10510 Banc d'église (H70x87x35cm) 60 € 80 € 40 €

10511 Pique-cierge en bois (H80cm) 60 € 80 € 10 €

10512 Bureau anglais à tiroirs Art Déco (H77X107X58cm) 100 € 160 € 40 €

10513 Fauteuil Charles X en acajou, dossier accidenté et 
manque au pied

60 € 80 € 20 €

10514 Fauteuil de Herve, 18e 200 € 300 € 40 €

10515 Fauteuil anglais à recouvrir 10 € 20 € 10 €

10516 Bureau plat Louis-Philippe en acajou poli (H75 x 130 
x 45cm)

100 € 160 € 40 €

10517 Fauteuil de bureau en acajou et cuir vert 80 € 120 € 50 €

10519 Table guéridon sculptée de décor à têtes de chien, à 
restaurer (H80x130x110cm)

140 € 220 € 50 €

10520 Série de 4 chaises de style Louis XIII en chêne 60 € 80 € 10 €

10521 Dresse 2 portes et deux tiroirs (H115X160X55cm) 60 € 80 € 20 €

10522 Fauteuil + tabouret canné 30 € 50 € 10 €

10523 Coffre italien (H71 x 150 x 50cm) 300 € 400 € 300 €

10524 Table de couture octogonale en acajou (H75cm) 60 € 80 € 30 €

10525 Paire de tables de nuit à rabat en acajou, dessus 
marbre

80 € 120 € 50 €

10526 Table à jeux Louis Philippe (H80 x 90 x 45cm) 60 € 80 € 40 €

10527 Table basse de style, dessus marbre (50X90X45cm) 60 € 80 € 10 €

10528 Commode dessus marbre (88x110x50cm) 40 € 60 € 10 €
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10529 Une dresse 18e en chêne Louis XV (H116X178X47cm) 200 € 300 € 140 €

10530 Traîneau 18e polychrome (182x69x76cm) 600 € 800 € 500 €

10531 Bureau de pente de style Louis XV en chêne 
(98X90X45cm)

100 € 160 € 50 €

10532 Bureau à abattant Louis Philippe en acajou, dessus 
marbre (160X105X50cm)

100 € 160 € 80 €

10533 Fauteuil relax en cuir 100 € 160 € 100 €

10534 Bergère en cuir, ancienne 300 € 400 € 200 €

10535 Paire de fauteuils cabriolet avec un ottoman 60 € 80 € 40 €

10536 Table Louis Philippe en fruitier à 2 tiroirs, dessus en 
skai

60 € 80 € 10 €

10537 Lot de 3 bougeoirs monté en lampe, 2 bronzes, 1 
bois

60 € 80 € 30 €

10538 Console 18e en chêne sculpté (H78X90X45cm) 400 € 600 € 200 €

10539 Canapé en bois avec coussins (Long 200cm) 10 € 20 € 10 €

10540 Desserte roulante vintage (70x90x50cm) 60 € 80 € 40 €

10541 Fauteuil crapaud 60 € 80 € 10 €

10542 Tandem ancien 200 € 300 € 100 €

10543 Petit guéridon tripode (H58cm, Ø35cm) 20 € 30 € 10 €

10544 Paire de fauteuil vintage en rotin, modèle Spoutnik 
des années 50

200 € 400 € 140 €

10545 Lot de 3 pots en terre cuite (H40cm et Ø55cm) 80 € 120 € 40 €

10546 Présentoir rond à 3 plateaux (H120cm,Ø95cm) 30 € 50 € 10 €

10547 Lampe médicale ancienne (H177cm) 60 € 80 € 60 €

10548 Paire de lampes industrielles (H80cm) 100 € 200 € 10 €

10549 Salon orange vintage (2 canapés) 60 € 100 € 10 €

10550 Chaudron en cuivre 40 € 60 € 10 €

10551 Table basse anglaise (H36x80x55cm) 30 € 40 € 10 €

10552 Table de salon avec tablette en marqueterie de 
pierre (H40X110X70cm)

100 € 160 € 100 €

10554 Canapé 300 € 400 € 300 €

10555 Desserte en métal et bois, à restaurer (65X100X-
50cm)

20 € 40 € 10 €

10556 Lot de 2 jardinières à poser en éternit par Willy Guhl 
(H:70 et Ø:60cm)

80 € 120 € 50 €

10557 Bac en éternit (H50x90x65cm) 80 € 120 € 10 €

10559 Horloge gaine, vide, en chêne (H260cm) 80 € 120 € 50 €

10560 Important meuble de métier double face 
(H155X380X100cm)

200 € 300 € 140 €

10561 Lot de matériel Hifi et matériel de projection (+/- 8 
pièces)

100 € 160 € 30 €
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10562 Série de 4 bacs en éternit (L100cm) 60 € 80 € 60 €

10563 Meuble TV vintage en palissandre ( abîmé) 80 € 120 € 20 €

10564 Coiffeuse vintage en tissu bleu (H140 x 115 x 50cm) 200 € 300 € 140 €

10565 2 paniers en fer peint (Ø 40 et 22cm) 50 € 70 € 50 €

10566 Ensemble de 3 fauteuils et 2 tables en rotin vintage 60 € 80 € 40 €

10567 Table ronde en osier (H70cm, Ø83cm) + 1 fauteuil 30 € 40 € 10 €

10568 Lot de 6 pots et 2 colonnes en terre cuite 100 € 160 € 100 €

10569 Lot de 4 pots en terre cuite (H35cm) 80 € 120 € 50 €

10570 Lot de dentelles, robe de baptême et autres vête-
ments

60 € 80 € 20 €

10571 Banc de jardin en teck (H89X152cm) 200 € 260 € 180 €

10572 Table de jardin en teck (170x100cm) avec 6 chaises 
pliables et 2 tabourets

240 € 300 € 200 €

10573 Paire de pots de fleurs + un autre (H45cm et 
Ø55cm)

100 € 160 € 60 €

10574 Fauteuil en teck et fer forgé de jardin 100 € 160 € 60 €

10575 Table + 6 fauteuils en teck 200 € 300 € 200 €

10576 Cache-pot en éternit (H35cm, Ø40cm) 60 € 80 € 40 €

10577 Crémaillère en fer forgé avec une bouilloire en fonte 
(100X100cm)

100 € 160 € 100 €

10578 Pompe à eau murale (H170cm) 40 € 60 € 40 €

10579 5 pots en grès, sans coups ni casses hormis le 25cm 
(H39,38,25,23,14cm)

60 € 80 € 20 €

10580 Table de jardin ronde en tôle peinte (H:70 et 
Ø:95cm)

60 € 80 € 40 €

10581 Banquette-étagère en fer forgé peint (75 x 110 x 
40cm)

100 € 160 € 10 €

10582 Panier en osier sur socle en métal (H60cm, Ø45cm) 20 € 30 € 10 €

10583 Fauteuil en bambou vintage 80 € 120 € 50 €

10584 Fauteuil en rotin 60 € 80 € 40 €

10585 Paire fauteuils en rotin 80 € 120 € 50 €

10586 Table de jardin fer peint Saint Sauveur (H70X870X-
50cm)

200 € 300 € 200 €

10587 Jarre en terre cuite 'percé à la base' (H60cm, 
Ø30cm)

40 € 60 € 10 €

10588 Table de jardin ronde Saint Sauveur (H70cm, 
Ø75cm)

100 € 160 € 100 €

10589 Banc en métal et bois, dossier en plastique (L120cm) 60 € 80 € 40 €

10590 Lot de 2 fauteuils en fer forgé Marco Gueltzl 600 € 800 € 600 €

10591 Lot de 6 chaises en fer forgé Marco Gueltzl 1000 € 1500 € 1000 €
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10592 Table ronde en fer forgé (H80cm, Ø70cm) 100 € 160 € 80 €

10593 Table de jardin pliante en fer peint (80x50cm) 40 € 60 € 10 €

10594 Paire de fauteuils de jardin en teck et fer forgé 80 € 120 € 50 €

10595 Série de 5 chaises de style néogothique en chêne et 
cuir, dessus blason

80 € 120 € 20 €

10596 Paire de bouts de canapé en métal laqué (H62x48x-
42cm)

20 € 30 € 10 €

10597 Table basse vintage en céramique de fleurs 
(H41x123x46cm)

50 € 70 € 50 €

10598 Série de 20 chaises de bistrot + table pliante 200 € 300 € 200 €

10599 Table + 4 chaises de jardin 200 € 300 € 160 €

10600 Porte-serviettes en bois patiné (Ht.90cm) 30 € 40 € 10 €

10601 Porte-serviettes à 3 parties en bois peint (Ht.78cm) 30 € 40 € 10 €

10602 Table ronde design en verre opaque et inox (H75cm, 
Ø110cm)

60 € 80 € 10 €

10603 Paire de fauteuils de style bambou de marque 
Grange, assises défoncées à refaire

60 € 80 € 20 €

10604 Table à allonges de style Louis XVI en acajou 
(H75cm Ø110cm)

100 € 160 € 100 €

10605 Portemanteau en bois courbé (H195cm) 80 € 120 € 60 €

10606 Chaise 18e sculptée 60 € 80 € 20 €

10607 Buste d'homme en marbre blanc (H44cm) 300 € 400 € 300 €

10608 Table + 2 bancs + tabouret en chêne rustique 200 € 300 € 200 €

10609 Table en chêne à 2 tiroirs latéraux (H70x120x70cm) 80 € 120 € 50 €

10610 Table d'appoint en chêne (72x58x58cm) 40 € 60 € 10 €

10611 Table de salle à manger en travertin à pans coupés 
en travertin (H75x180x90cm)

60 € 80 € 10 €

10612 Table d'appoint en chêne (H60cm et Ø60cm) 40 € 60 € 10 €

10613 Sellette en fer (H79cm) 60 € 80 € 40 €

10614 Table à allonges en merisier (H75 x 130 x 115cm) 100 € 160 € 60 €

10615 Série de 6 chaises + 2 fauteuils anglais en chêne 100 € 160 € 100 €

10616 Paravent à 3 panneaux en tissu fleuri (180 x 180cm) 60 € 80 € 10 €

10617 Fauteuil de style (à regarnir) 30 € 40 € 10 €

10618 Paire de fauteuils Crapaud recouvert 60 € 80 € 10 €

10619 Coiffeuse en chêne (160x85x45cm) 40 € 60 € 20 €

10620 Chaise d'enfant ancienne 40 € 60 € 30 €

10621 Bureau plat anglais, dessus cuir (H80x120x60cm) 80 € 120 € 50 €

10622 Meuble d'appoint à 5 tiroirs en acajou (H70x50x-
30cm)

80 € 120 € 50 €

10623 Table demi-lune patinée (70x120x60cm) 60 € 80 € 20 €
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10625 Ancienne malle (H50 x 100 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

10626 Dresse Louis-Philippe en acajou, dessus blanc (H102 
x 122 x 55cm)

60 € 80 € 10 €

10627 Table à couture 40 € 60 € 10 €

10628 Console Empire en acajou 19e, manque marbre (86 
x 106 x 47cm)

200 € 300 € 140 €

10629 3 chaises en chêne sculpté 80 € 120 € 60 €

10630 Coffre de style néogothique en chêne sculpté, dé-
but 20e (63X92X46cm)

80 € 120 € 30 €

10631 Coffre sculpté (100x125x50cm) 80 € 120 € 30 €

10632 Chevet en chêne à volet 80 € 120 € 50 €

10633 Encoignure en chêne à 1 porte (100x80x45cm) 60 € 80 € 10 €

10634 Encoignure galbée en acajou (105X70X45cm) 60 € 80 € 40 €

10635 Table de cabaret hollandais 19è, patinée (70X80X-
53cm)

80 € 120 € 60 €

10636 Commode à 4 tiroirs en noyer, manque quincaille-
ries (85X110X50cm)

60 € 80 € 30 €

10637 Dresse en chêne (H100x115x55cm) 80 € 120 € 50 €

10638 Petite commode galbé de style Louis XV (70x60x-
30cm)

60 € 80 € 30 €

10639 Table à rabats marquetée à 2 tiroirs (H75X80X95cm) 80 € 120 € 80 €

10640 Table de salon Grabfeld Mobel Céramique (133X80X-
50cm)

160 € 200 € 80 €

10641 Presse en fonte (H35x35cm) 40 € 60 € 10 €

10642 Lot de 29 massacres de chevreuils 80 € 120 € 60 €

10643 Paire de bergères à décor floral 40 € 60 € 40 €

10644 Table de salon de style Louis XV en  noyer (80x100x-
60cm)

80 € 120 € 30 €

10645 Portemanteau mural en métal (130cm) 60 € 80 € 60 €

10646 Table à allonges à gueules de lions dessus chêne, à 
restaurer (H75 x 130 x 100cm)

10 € 20 € 10 €

10647 Paire de cabriolets de style Louis XV recouverts de 
tapisserie

100 € 160 € 80 €

10648 Lavabo en fer forgé peint 60 € 80 € 30 €

10649 Lot de 30 massacres de chevreuils 80 € 120 € 60 €

10650 Table espagnole (H80X105X55cm) 60 € 80 € 10 €

10651 Char d'enfant 260 € 300 € 260 €

10652 Paire de vitrines en pin (73x63x20cm) 80 € 120 € 50 €

10653 Fauteuil Louis XVI à recouvrir 80 € 120 € 40 €

10654 Fauteuil de style Louis XV, à regarnir 30 € 40 € 10 €

10655 Paire de fauteuils en acajou, recouverts de velours 100 € 160 € 80 €
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10656 Chevet en chêne à volet 80 € 120 € 40 €

10657 Bureau à abattant en acajou, dessus marbre (140 x 
95 x 45cm)

200 € 300 € 100 €

10658 Malle 20 € 30 € 20 €

10659 Paire de fauteuils Louis XV 60 € 80 € 20 €

10660 Série de 4 chaises anciennes 30 € 40 € 10 €

10661 Chaudron en cuivre 40 € 60 € 10 €

10662 Guéridon tripode en merisier (H60cm, Ø100cm) 60 € 80 € 30 €

10663 Série de 6 chaises Thonet 120 € 160 € 100 €

10664 Bahut 3 portes (H175 x 280 x 60cm) 100 € 200 € 80 €

10665 Paire de bancs en chêne (L200cm) 100 € 160 € 100 €

10666 Paire de chaises 19e noires avec cuir 20 € 30 € 10 €

10667 Fauteuil de style Louis XV, recouvert de tapisserie 60 € 80 € 40 €

10668 Petit bureau à volet (H100 x 97 x 52cm) 60 € 80 € 10 €

10669 Deux tabourets + 1 repose-pieds recouvert de tapis-
serie

80 € 120 € 30 €

10670 Buffet (160 x 175 x 57cm) 60 € 80 € 10 €

10671 Table à allonges à 8 pieds, en acajou + 4 allonges 
(75X140X110cm)

200 € 300 € 160 €

10672 Coffre en chêne sculpté (H55 x 125 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

10673 Table bureau en chêne avec 1 tiroir central (80X120X-
110cm)

80 € 100 € 60 €

10674 Meuble à volet en chêne (H115X50X45cm) 100 € 160 € 80 €

10675 Meuble à 1 porte (H165 x 70 x 40cm) 100 € 160 € 100 €

10676 Bureau plat en acajou, dessus feutre (H75X130X-
66cm)

140 € 200 € 50 €

10677 Régulateur mural/enregisteur à carte cisaillée, 
système Lambert, Seine inférieure (H135cm) clé au 
bureau

100 € 200 € 70 €

10678 Bureau Louis XV en chêne (H70X110X50cm) 40 € 60 € 20 €

10679 Chaise haute hollandaise 18ème en chêne 80 € 120 € 40 €

10680 Lustre en verre Murano rose et vert avec accidents 60 € 80 € 40 €

10681 Deux halogènes sur pied 60 € 80 € 20 €

10682 Lustre en verre Murano, blanc et bleu, opaque 80 € 100 € 60 €

10683 Lustre en verre Murano blanc transparent 60 € 80 € 40 €

10684 Table 1900 en chêne à 2 tiroirs (H75X130X70cm) 80 € 120 € 50 €

10685 Série de 4 chaises Louis-Philippe à haut dossier en 
acajou, dont 2 chaises recouvertes de tissus

80 € 120 € 10 €

10686 Coffre en chêne à plis de serviette (H40x78x40cm) 60 € 80 € 50 €

10687 Confiturier en chêne (95x85x40cm) 100 € 160 € 50 €
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10688 Écran pare-feu avec broderie,19ème (Ht.94cm) 60 € 80 € 10 €

10689 Petit meuble médaillon en pin (H65 x 70 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

10690 Coffre en chêne (H60X110X60cm) 80 € 120 € 40 €

10691 Fauteuil de style Louis XV, tissu beige 10 € 20 € 10 €

10692 Chaise en cuir et fer patiné 60 € 80 € 40 €

10693 Paire de fauteuils + paire de chaises Louis XV 100 € 160 € 40 €

10694 Portemanteau en fer forgé vers 1930 (L132cm) 200 € 300 € 160 €

10695 Canapé Louis Philippe en palissandre sculpté 80 € 120 € 50 €

10696 Bar anglais hexagonal (H72 x 45 x 45cm) 60 € 80 € 60 €

10697 Coffre en chêne (H73X113X60cm) 100 € 140 € 60 €

10698 Coffre panneauté en chêne (H60x140x60cm) 140 € 200 € 100 €

10699 Meuble à suspendre (H40 x 90 x 35cm) 100 € 160 € 100 €

10700 Paire de fauteuils club en cuir noir 100 € 160 € 10 €

10701 Lot de 9 appliques en céramique demi-lune (H16 x 
30cm)

80 € 120 € 50 €

10702 Paire de chaises Louis XVI patinées estampillées 
Jacob, d'époque

600 € 800 € 600 €

10703 Petit meuble de coin galbé en hêtre (85x75x50cm) 60 € 80 € 40 €

10704 Encoignure arbalète en noyer (H75 x 120 x 65cm) 100 € 160 € 100 €

10705 Guéridon d'appoint Napoléon III en bois noirci à 
plateau basculant (H68cm, Ø55cm)

60 € 80 € 30 €

10706 Paire de fauteuils de style Louis XVI 200 € 300 € 160 €

10707 Bureau en acajou de style Louis XV (H76x75x146cm) 180 € 300 € 120 €

10708 Fauteuil bas en bois doré de style Louis XVI 80 € 120 € 10 €

10709 Chaise Louis Philippe, noire 10 € 20 € 10 €

10710 Dresse 2 portes, 2 tiroirs en chêne (115X170X60cm) 100 € 160 € 100 €

10711 Fauteuil de bureau tournant 80 € 120 € 50 €

10712 Fauteuil et 6 chaises régionales paillées 140 € 200 € 80 €

10713 Commode en chêne (H120 x 180 x 55cm) 100 € 200 € 80 €

10714 Canapé + 2 fauteuils de style Louis XV en bois peint 200 € 300 € 160 €

10715 Table de style Louis XV marquetée et de forme vio-
lonée (à restaurer)

100 € 160 € 80 €

10716 Salon de jardin pliable en métal peint, comprenant 1 
table et 2 chaises

60 € 80 € 40 €

10717 Table en granit, pieds en fonte (160X80cm) 100 € 160 € 100 €

10718 Fauteuil arrondi Art déco 100 € 160 € 80 €

10719 Banc de jardin, piétement en fonte (à rénover) 60 € 80 € 40 €

10720 Banc de jardin à lattes de bois et fer forgé (L195cm) 140 € 200 € 140 €
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10721 Fauteuil liégeios en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

10722 Desserte roulante en acajou 60 € 80 € 40 €

10723 Confiturier de style Louis XV peint (Ht.105 x 55 x 
35cm)

140 € 200 € 100 €

10724 Guéridon de bistrot, pied en fonte (H74cm, Ø50cm) 60 € 80 € 40 €

10725 Bergère de style Louis XVI peinte 100 € 140 € 40 €

10726 Paire de fauteuils en fer forgé 80 € 120 € 60 €

10727 2 chauffages 'champignon' 50 € 80 € 50 €

10728 Série de 4 chaises de jardin 200 € 300 € 160 €

10729 Série de 6 fauteuils pliables d'extérieur en fer forgé 
et bois 

140 € 160 € 120 €

10730 Table en rotin avec dalle en verre biseauté (H77cm, 
Ø122cm), 1 petit éclat

120 € 160 € 80 €

10731 Banc ancien en bois (L205cm) 60 € 80 € 40 €

10732 Colombier ancien en bois (H74cm) 100 € 160 € 100 €

10733 Guéridon Art déco, chrome et verre ( Ø 75cm) 60 € 100 € 10 €

10734 Grande étagère Napoléon III en bambou et acajou 
(H163x80x34cm)

80 € 120 € 80 €

10735 Socle moderne en paille (H100X50X35cm) 80 € 120 € 10 €

10736 Table en bambou (75X100X80cm) 40 € 60 € 20 €

10737 Valet de chambre (H90x50cm) 20 € 30 € 10 €

10738 Lot de 2 jardinières en bambou (H120cm et H70cm) 60 € 80 € 20 €

10739 Pied de table en fonte, dessus marbre (H75X120X-
60cm)

80 € 120 € 30 €

10740 Table bistrot pied fonte (H74cm, Ø64cm) 60 € 80 € 40 €

10741 Paire de fauteuils en osier + table basse en osier 60 € 80 € 40 €

10742 Presse à linge, fonderie Victor Mallew, Liège (H155x-
125cm)

100 € 160 € 100 €

10743 Série de 5 chaises de jardin 140 € 200 € 100 €

10744 Embouteilleuse ancienne sur pieds (H120cm) 100 € 160 € 100 €

10745 Bassine en zinc en bon état (85x64x34 cm) 60 € 100 € 40 €

10746 Coffre fort avec clé (140 x 90 x 60cm) 300 € 400 € 300 €

10747 Vitrine hollandaise en acajou poli (Ht 200 x 150 x 
50cm)

100 € 160 € 10 €

10748 Paire de fauteuils de style Breuer 60 € 80 € 10 €

10749 Meuble 4 portes en chêne sculpté de style Louis XV 
(150X130X45cm)

160 € 240 € 140 €

10750 Guéridon Charles X en acajou poli (H75cm, Ø100cm) 140 € 200 € 100 €

10751 Garde robe liégeoise en chêne (H240x180x80cm) 100 € 160 € 60 €

10752 Armoire Louis XV en fruitier (H230x140x60cm) 100 € 140 € 70 €

10753 Armoire Namuroise en chêne (H215X100X40cm) 200 € 300 € 100 €
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10754 Bibliothèque Art Nouveau vitrée en chêne sculpté 
(H215x140x35cm)

300 € 400 € 240 €

10755 Deux corps vitrés de notaire à tiroir (H260X170X-
65cm)

400 € 600 € 400 €

10756 Armoire en fruitier 2 portes (H215X165X55cm) 80 € 120 € 80 €

10757 Homme debout Louis XV (H200X100X55cm) 80 € 120 € 40 €

10758 Armoire 18e en chêne sculpté à pans coupés (H220 
x 150 x 50cm)

200 € 300 € 140 €

10759 Armoire en bois (180x98x45 cm) 40 € 60 € 10 €

10760 Meuble Louis XIV en chêne (180X155X65cm) 500 € 600 € 500 €

10761 Armoire 2 portes en bois peint (215X170X50cm) 80 € 120 € 10 €

10762 Médailler de style Louis XV 19e en chêne sculpté 
(H205 x 175 x 55cm)

600 € 800 € 360 €

10763 2 corps du pays de Liège (225X45X58cm) 1000 € 1300 € 1000 €

10764 Armoire namuroise 18e en chêne (H225 x 170 x 
55cm)

100 € 200 € 70 €

10765 Armoire Louis XV en chêne sculpté (H230x170x-
60cm)

300 € 400 € 160 €

10766 Grand meuble anglais (H210x235x65cm) 80 € 160 € 10 €

10767 Armoire de style Louis XV peinte (H210 x 140 x 55cm) 
elle ne se démonte pas

200 € 300 € 140 €

10768 Meuble deux-corps 18e en chêne (H240X160X55cm) 460 € 600 € 460 €

10769 Armoire 2 portes en chêne sculpté (220x175x60cm) 100 € 160 € 100 €

10770 Deux-corps mosan 18e en chêne (H220 x 140 x 
58cm)

200 € 300 € 140 €

10771 Garde-robe à 2 portes, 2 tiroirs en chêne panneauté 
(H210X175X65cm)

80 € 120 € 50 €

10772 Armoire en chêne sculpté (H245x160x60cm) 160 € 240 € 100 €

10773 Armoire 18ème en chêne (HT.225 x 160 x 60cm) 140 € 200 € 100 €

10774 Armoire Louis XIII, pointes de diamant (205x155x-
65cm)

200 € 300 € 100 €

10775 Encoignure en chêne (140X140X70cm) 120 € 160 € 100 €

10776 Table en chêne, 1 tiroir latéral + 1 central (75X120X-
70cm)

80 € 120 € 40 €

10777 Sac de golf + chariot 80 € 120 € 50 €

10778 Armoire 3 portes (H245X240X60cm) 100 € 200 € 100 €

10779 Bureau de pente (H100X120X50cm) 100 € 200 € 100 €

10780 Commode de style Louis XV en chêne sculpté à 
arbalète, 3 tiroirs (H115 x 50 X 85cm)

140 € 200 € 140 €

10781 Coiffeuse 18ème en fruitier (HT.80 x 100 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

10782 Horloge gaine en chêne (HT.210cm) 80 € 120 € 40 €

10783 Petit bureau de pente marqueté 300 € 400 € 200 €
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10784 Table de ferme en chêne (78X200X80cm) 100 € 160 € 50 €

10785 Canapé, tissu à pois 50 € 80 € 50 €

10786 Comptoir en chêne sculpté (H110x140x35cm) 100 € 160 € 100 €

10787 Dressoir Art Déco avec miroir (H180X230X60cm) 300 € 400 € 300 €

10788 Bureau Louis-Philippe en acajou (125X120X60cm) 80 € 120 € 50 €

10789 Dresse en acajou 19ème (HT.88 x 98 x 56cm. A res-
taurer)

80 € 120 € 40 €

10790 Dresse en acajou, dessus simili cuir noir (H110x120x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

10791 Billot de boucher (H90 x 120 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

10792 Coffre ancien en bois peint, inscription L.Thomas  
(H45x75x45cm)

40 € 60 € 10 €

10793 Commode Louis Philippe en merisier (H98X105X-
55cm)

80 € 120 € 50 €

10794 Paire de fauteuils de Herve en chêne sculpté 200 € 300 € 100 €

10795 Série de 10 chaises + 2 fauteuils en chêne 100 € 160 € 50 €

10796 Table à jeux demi lune en acajou (H75x80x40cm) 40 € 60 € 30 €

10797 Fauteuil cabriolet recouvert de tapisserie 60 € 80 € 40 €

10798 Commode en chêne de style anglais (H90 x 100 x 
50cm)

120 € 160 € 100 €

10799 Table en chêne, 1 tiroir central (70X90X60cm) 80 € 120 € 40 €

10800 Table à allonges Art Déco en chêne (75X120X90cm) 80 € 120 € 40 €

10801 Commode du 19e en acajou poli, dessus marbre 
Sainte Anne (H90x120x60cm)

140 € 200 € 80 €

10802 Petite commode italienne en noyer poli à 5 tiroirs 
(H85x60x45cm)

80 € 120 € 40 €

10803 Lit de repos asiatique ancien (85 x 200 x 120cm) 140 € 200 € 140 €

10804 Important deux-corps vitré en noyer (H255x350x-
55cm)

240 € 360 € 160 €

10805 Placard en chêne, 2 portes (H120 x 140cm) 80 € 120 € 30 €

10806 Chaise d'enfant patinée 40 € 60 € 30 €

10807 Dresse en chêne (H110x160x60cm) 80 € 120 € 60 €

10808 Paire de fauteuils en chêne et cuir, dessus tête de 
lion

80 € 120 € 40 €

10811 Dresse en chêne (Ht.90 x 150 x 55cm) 60 € 80 € 50 €

10812 Commode de style hollandais en bois de placage 
(75X100X45cm)

60 € 80 € 20 €

10813 Desserte en acajou sculpté (105X80X50cm) 100 € 160 € 80 €

10814 Bahut de style Renaissance en chêne (155X130X-
50cm)

100 € 160 € 10 €

10815 Bureau à abattant en acajou de style Empire, des-
sus marbre (150X120X50cm)

80 € 120 € 10 €
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10817 Série de 6 chaises en acajou 80 € 120 € 60 €

10818 Espalier de gymnastique (H270x90cm) 100 € 160 € 100 €

10819 Garde robe régionale (H200X140X50cm) 60 € 80 € 10 €

10820 Bibliothèque vitrée 19e en acajou (H200 x 180 x 
40cm)

300 € 400 € 200 €

10821 Armoire normande en pin (H230x130x50cm) 100 € 160 € 100 €

10822 Deux-corps vitré en pin (H250X120X50cm) 80 € 120 € 10 €

10823 Deux-corps sculpté (H200 x 155 x 60cm) 100 € 200 € 70 €

10824 Armoire Louis XV en chêne sculpté (H255 x 190 x 
70cm)

200 € 300 € 200 €

10825 Vaisselier en fruitier (H215 x 160 x 50cm) 100 € 160 € 80 €

10826 Deux-corps à tiroirs en acajou (H213X122X60cm) 100 € 160 € 100 €

10827 Lot de 3 gaines d'horloges 30 € 50 € 10 €

10828 Deux-corps à colonnes torsadées (H245X123X50cm) 160 € 240 € 100 €

10829 Armoire Louis XVI en chêne (H210 x 160 x 60cm) 200 € 300 € 50 €

10830 Armoire de mariage en chêne sculpté (H210 x 155 x 
50cm)

300 € 400 € 240 €

10831 Armoire normande en noyer (250x160x60cm) 100 € 160 € 100 €

10832 Deux-corps 18e en chêne (H240x140x60cm) 200 € 300 € 140 €

10833 Armoire flamande 18e, dessus arrondi (H240x180x-
60cm)

100 € 200 € 10 €

10834 Garde-robe en chêne (H200 x 135 x 65cm) 80 € 120 € 60 €

10835 Secrétaire à abattant en acajou, dessus marbre 
(H60 x 100 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

10836 Bibliothèque en pin (H270x300x55cm) 300 € 400 € 200 €

10837 3 chaises 50 € 80 € 50 €

10838 Lot de 2 fauteuils et 4 chaises de style Louis XV en 
noyer sculpté, revêtements différents

140 € 200 € 50 €

10839 Paire de fauteuils + 6 chaises de style Louis XIII 300 € 400 € 100 €

10840 Divan,  3 places à bas dossier 80 € 120 € 60 €

10841 Sphère mobile en inox "Les 4 éléments" attribuée à 
Pol Bury (1922-2005) Ø120cm

300 € 400 € 200 €

10842 Coffre 18è en chêne panneauté (H65X125X55cm) 140 € 200 € 80 €

10843 Paire de fauteuils anglais à oreilles + 1 à l'état 80 € 120 € 40 €

10844 Paire de fauteuils de style Louis XVI 100 € 180 € 70 €

10845 Bureau plat en acajou poli de style Louis XVI 
(H75x135x75cm), manque 1 poignée

100 € 200 € 30 €

10846 Bibliothèque liégeoise en chêne 18ème (Ht.193 x 140 
x 40cm)

300 € 400 € 240 €

10847 Table gigogne en chromé et verre fumé 40 € 60 € 10 €
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10848 Chevet à volet (Ht.80cm) 80 € 120 € 50 €

10849 Dresse en chêne sculpté " Effets commoché" (H100 
x 120 x 65cm)

100 € 160 € 100 €

10850 Commode Louis XVI en chêne sculpté (95X120X-
55cm)

300 € 400 € 240 €

10851 Bureau Louis-Philippe à abattant  en acajou poli 
(H145x105x45cm)

60 € 80 € 40 €

10852 Bureau empire, dessus vitré en acajou poli, marbre 
Ste Anne (H140 x 90 x 65cm)

300 € 400 € 200 €

10853 Console Louis-Philippe en acajou dessus marbre 
blanc (H70x90x45cm)

140 € 200 € 100 €

10854 10 chaises en acajou 400 € 600 € 400 €

10855 Table de ferme en hêtre à 1 tiroir et 5 pieds 
(H77X200X77cm)

300 € 400 € 300 €

10856 Série de 4 chaises liégeoises 18ème en frêne sculpté 140 € 200 € 80 €

10857 Bureau de pente 19e en chêne (H100X155X40cm) 160 € 240 € 70 €

10858 Paire de tables d'appoint à 1 tiroir (H55x52x42cm) 80 € 120 € 50 €

10859 Coffre de l'armée en bois, première guerre (80 x 75 
x 60cm)

60 € 80 € 40 €

10860 Salon de style Louis XV en noyer sculpté, tissu jaune 
bon état, 5 pièces

300 € 400 € 260 €

10861 Etagère africaine en bois peint et cuivre (90 x 60 x 
20cm)

400 € 600 € 400 €

10862 Petite dresse en pin (85X130X25cm) 40 € 60 € 20 €

10863 Dresse liegeoise en chêne à 2 portes et 2 tiroirs 
(130x145x50cm)

200 € 300 € 200 €

10864 Petit bureau de pente en chêne (H90cm) 60 € 80 € 40 €

10865 6 chaises de style 60 € 80 € 40 €

10866 Lot comprenant 1 fauteuil, 1 prie-Dieu et 1 chaise 
Napoléon III

60 € 100 € 10 €

10867 Petit bureau en bois peint (75x92x78cm) 60 € 100 € 10 €

10868 Porte journaux en bois 40 € 60 € 10 €

10869 Petit meuble 2 portes en chêne rustique 
(H80X100X50cm)

60 € 80 € 10 €

10870 Bureau en chêne, tablette arrière pivotante (Ht.80 x 
150 x 55cm)

140 € 200 € 80 €

10871 Salon en chêne sculpté de style Louis XV, 7 pièces 200 € 300 € 100 €

10872 Table guéridon 19ème (Ht.77cm Ø 93cm) 40 € 60 € 10 €

10873 Canapé en teck (manque 1 pied arrière et une gar-
niture)

160 € 240 € 100 €

10874 Table roulante en chêne 20 € 30 € 10 €

10875 Bureau à abattant Louis XVI en marqueterie, dessus 
marbre (H140X85X40cm)

140 € 200 € 100 €
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10876 Table de style Louis XVI en chêne (68 x 80 x 65cm) 80 € 120 € 30 €

10877 Table gateleg en chêne (H75X160X115cm) 80 € 120 € 40 €

10878 Série de 4 fauteuils cabriolets de style Louis XV en 
hêtre, recouvrement à revoir

100 € 200 € 30 €

10879 Table de salle à manger (H77 x 165 x 85cm) 20 € 30 € 10 €

10880 Série de 6 chaises en acajou sculpté 160 € 240 € 100 €

10881 Table bureau en acajou (H80X110X70cm), petits 
manques

60 € 80 € 10 €

10882 Rocking Chair américain (cannage à revoir) 80 € 120 € 10 €

10883 Guéridon en chêne 60 € 80 € 40 €

10884 Guéridon Empire en palissandre (H75cm et 
Ø130cm)

400 € 600 € 300 €

10885 Bureau de pente à 5 tiroirs en chêne, 18è (135X115X-
68cm)

140 € 200 € 80 €

10886 Lot de 4 fauteuils 40 € 60 € 10 €

10887 Commode Louis XV galbé en noyer, à restaurer 
(H95x130x60cm)

100 € 160 € 50 €

10888 Guéridon à allonges Louis-Philippe en acajou + 4 
allonges (H70cm, Ø115cm)

200 € 300 € 200 €

10889 Grand lustre en métal doré (H110cm) 40 € 60 € 10 €

10890 Paravent doré et peinture (220x256cm) 80 € 120 € 40 €

10891 Bureau à cylindres en acajou poli Louis XVI, dessus 
marbre, galerie en laiton (H125 x 140 x 75cm)

140 € 200 € 70 €

10892 Commode Charles X en acajou poli (H115 x 135 x 
65cm)

200 € 300 € 160 €

10893 Série de 6 chaises en acajou,1 cassée 100 € 160 € 40 €

10894 Commode 3 tiroirs 100 € 160 € 60 €

10895 Ensemble de 2 canapés modernes en nubuck 140 € 200 € 100 €

10896 Ciel de lit marquetée (35 x 220 x 15cm) 100 € 160 € 60 €

10897 Banc rustique en chêne (L185cm) 80 € 120 € 50 €

10898 Armoire en chêne sculpté 18è (H210X180X60cm) 300 € 400 € 160 €

10899 Deux corps vitré en chêne (205X190X45cm) 160 € 240 € 140 €

10900 Deux-corps à colonnes torsadées (220x130x65cm) 160 € 240 € 160 €

10901 Deux-corps normand en chêne (H230 x 150 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

10902 Armoire Louis XV en chêne, dessus galbé 
(H205X135X55cm)

200 € 300 € 100 €

10903 Egouttoir en chêne (Ht.210 x 120 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

10904 Meuble 1 porte en chêne 18ème (Ht.110 x 60 x 35cm) 140 € 200 € 70 €

10905 Armoire 2 portes, 2 tiroirs en chêne panneauté 
(H210 x 160 x 70cm)

100 € 160 € 100 €

10906 Dessus vitré en chêne (120X130X35cm) 80 € 120 € 50 €
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10907 Horloge gaine en bois de placage, mouvement 
Leplan, à monter

100 € 200 € 10 €

10908 Vitrine de magasin (210x110x65cm) 200 € 300 € 200 €

10909 Homme debout en chêne 18è (185X100X50cm) 100 € 160 € 100 €

10910 Armoire hollandaise en chêne sculpté (175X150X-
60cm)

160 € 240 € 160 €

10911 Armoire 18e en chêne chapeau de gendarme 
(H235x130x60cm)

100 € 160 € 100 €

10912 Cabinet d'époque Louis XVI en acajou de Cuba 
sculpté et placage d'acajou à décor de colonnes 
et de chapiteaux corinthiens, rehaussé de bronzes 
dorés, travail hollandais fin 18e

500 € 600 € 300 €

10913 Armoire en chêne (H230X135X60cm) 60 € 80 € 50 €

10914 Armoire 18e en chêne panneauté et sculpté 
(230x160x60cm)

160 € 240 € 50 €

10915 Armoire 18è en chêne panneauté (H245X185X65cm) 160 € 240 € 70 €

10916 Bonnetière en chêne (H200 x 120 x 55cm) 80 € 120 € 60 €

10917 Deux corps hollandais peint (240x160x55cm) 200 € 300 € 100 €

10918 Paire de lits jumeaux cannés Louis XV 40 € 60 € 30 €

10919 Lit historique 80 € 120 € 30 €

10920 Lit de style Louis XV 60 € 100 € 40 €

10921 Lit corbeille de style Louis XVI (L160cm) 140 € 200 € 70 €

10922 Lit de style Louis XV en chêne sculpté (205 x 150cm) 80 € 120 € 10 €

10923 Meuble rustique à 2 portes en chêne (170X100X-
50cm)

80 € 120 € 50 €

10924 Meuble à volets et à abattant (H160x140x60cm) 60 € 80 € 10 €

10925 Lot de 3 massacres + 4 bois de cerfs 60 € 80 € 40 €

10926 Coffre 18e en chêne (H60 x 140 x 55cm) 160 € 240 € 100 €

10927 Vitrine en acajou poli, dessus marbre blanc 
(H145X95X45cm), manque 1 vitre

80 € 120 € 30 €

10928 Horloge gaine en chêne sculpté (H250cm) 100 € 160 € 100 €

10929 Chaise Louis XVI liégeoise en frêne sculpté 40 € 60 € 10 €

10930 Fauteuil de Herve 18e en chêne sculpté , assise 
refaite

200 € 300 € 140 €

10931 Coffre en chêne panneauté 18e (H60 x 110 x 60cm) 100 € 200 € 70 €

10932 Banquette en chêne sculpté de style Louis XV 
(Lg:80cm)

60 € 80 € 40 €

10933 Bureau américain en chêne (75x90x65cm) 80 € 120 € 50 €

10934 Vaisselier Napoléon III (Ht.200 x 145 x 60cm) 140 € 200 € 50 €

10935 Fauteuil 19e en acajou 80 € 120 € 10 €

10936 Table en acajou sculptée violonée (H85X130X100) 100 € 160 € 70 €
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10937 Série de 3 chaises Charles X en acajou sculpté à 
têtes de cygnes + 1 autre

140 € 200 € 50 €

10938 Console en chêne sculpté à 3 tiroirs (103x200x35cm) 100 € 160 € 30 €

10939 Fauteuil d'époque Louis XIII en frêne ciré 160 € 240 € 100 €

10940 Série de 5 chaises de style Empire en acajou 50 € 100 € 30 €

10941 Meuble d'appui en chêne 17e renaissance flamande 
(H145x95x58cm)

60 € 100 € 10 €

10942 Petit coffre 17ème en chêne panneauté (Ht.45 x 65 
x 35cm)

140 € 200 € 100 €

10943 Canapé 2 places en cuir brun (L150cm) 100 € 160 € 100 €

10944 Table en chêne dessus marbre (78X130X90cm) 100 € 160 € 100 €

10945 Table à allonges en acajou à 10 pieds (H75x160x-
134cm)

1000 € 1500 € 1000 €

10946 Coffre ancien (60X115X55cm) 100 € 140 € 40 €

10947 Série de 3 chaises Charles X en acajou sculpté 80 € 120 € 40 €

10948 Salon de style Louis XVI 19è en bois doré, 5 pièces à 
recouvrir

400 € 500 € 360 €

10949 Lustre en fer forgé (H80cm) 20 € 40 € 10 €

10950 Table ronde à allonges en chêne, 5 pieds (H75cm, 
Ø105cm) + 2 allonges

140 € 200 € 100 €

10951 Table de milieu en chêne de style Louis XV (75 x 90 
x 55cm)

80 € 120 € 60 €

10952 Série de 4 fauteuils gondole 19è 140 € 200 € 140 €

10953 Fauteuil "Fritz Hansen", à regarnir 200 € 300 € 100 €

10954 Panier à bûches (H60cm, Ø70cm) 60 € 80 € 30 €

10955 Petite table de chasse Louis XV en chêne (H68cm) 20 € 30 € 10 €

10956 Paire de fauteuils vintage en cuir et bois (H90cm) 30 € 50 € 10 €

10957 Série de 4 chauffeuses Napoléon III 100 € 160 € 80 €

10958 Table en acajou (72x160x100cm) 80 € 120 € 10 €

10959 Guéridon tripode Louis-Philippe (H57cm, Ø85cm) 50 € 70 € 20 €

10960 Fauteuil et tabouret de style Louis XVI en noyer 
sculpté + 2 chaises dont 1 pied cassé, à recouvrir

140 € 200 € 100 €

10961 Table de salon marquetée (H55cm) 60 € 80 € 50 €

10962 Table Louis XV en chêne à 1 tiroir (H70x90x70cm) 80 € 120 € 50 €

10963 Colonne en bois sculpté (H103cm) 80 € 120 € 30 €

10964 Etagère à musique en bois noirci (H100x55x45cm) 60 € 80 € 40 €

10965 Coffre ancien peint, daté 1840 (45X100X55cm) 100 € 140 € 80 €

10966 Dresse mosane en chêne sculpté à 2 portes et 2 
tiroirs (H130x105x47cm)

160 € 240 € 100 €

10967 Série de 8 chaises, assises bleues 60 € 80 € 40 €

10968 Série de 7 chaises en acajou, 2 à restaurer 80 € 120 € 50 €
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10969 Paire de chaises en chêne sculpté de style Louis XV 
liégeois

60 € 80 € 30 €

10970 Tabouret en bois 18e (H45X37X24cm) 100 € 120 € 60 €

10971 Bureau plat en acajou (75x140x75cm) 100 € 140 € 30 €

10972 Meuble coffre (H83 x 130 x 60cm) 60 € 80 € 20 €

10973 Dressoir liègeois en chêne à 2 tiroirs (H130X180X-
70cm)

200 € 300 € 160 €

10974 Salon 3 pièces de style Louis XIV en chêne 100 € 160 € 100 €

10975 Série de 6 chaises Art déco à regarnir 140 € 200 € 80 €

10976 Lit de style empire (Larg.140 x 200cm) 80 € 120 € 40 €

10977 Lit double en chêne sculpté de style Louis XV ( 140 
x 200cm)

60 € 80 € 10 €

10978 Lit de style Louis XV en bois peint en blanc et ve-
lours bleu (200 x 150cm)

80 € 120 € 30 €

10979 Armoire en chêne (H230x160x60cm) 80 € 120 € 40 €

10980 Armoire Louis-Philippe en acajou poli (H195X140x-
50cm)

140 € 200 € 20 €

10981 Armoire en chêne panneauté (H230X150X55cm) 80 € 120 € 30 €

10982 Deux-corps hollandais en acajou (H205X160X50cm) 80 € 120 € 60 €

10983 Deux-corps anglais en chêne (H205x185x50cm) 160 € 240 € 70 €

10984 Armoire Louis Philipe en chêne (H205X155X60cm) 80 € 120 € 30 €

10985 Vaisselier en chêne 18e (H205x230x50cm) 100 € 160 € 100 €

10986 Série de 5 chaises 18ème en frêne (manque 1 latte) 80 € 120 € 40 €

10987 Porte-manteaux en chêne sculpté style Forêt-Noire 
(H200X105X25cm)

100 € 160 € 80 €

10988 Armoire 2 portes en chêne panneauté (H215X140X-
60cm)

80 € 120 € 50 €

10989 Meuble de coin en acajou 2 portes, 1 tiroir (90 x 85 x 
55cm)

100 € 160 € 70 €

10990 Armoire 18e en chêne panneauté (H235X190X70cm) 160 € 240 € 10 €

10991 Armoire en chêne allemande (H200x185x60cm) 160 € 240 € 70 €

10992 Bonnetière (195x100x65cm) 80 € 120 € 30 €

10993 Armoire en chêne (H250X160X70cm) 160 € 240 € 70 €

10994 Garde-robe en chêne sculpté (H210 x 140 x 60cm) 100 € 200 € 70 €

10995 Deux-corps allemand 18e en chêne (H190x175x-
50cm)

300 € 400 € 160 €

10996 Armoire Liegeoise en chêne moulurée 18è 
(H210X170X65cm)

400 € 600 € 360 €

10997 Escabeau de bibliothèque (H140cm) 80 € 120 € 50 €

10998 Porte-manteau de hall en acajou (210x155x30cm) 100 € 160 € 100 €
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10999 Série de 4 chaises à haut dossier de style renais-
sance 

80 € 120 € 50 €

11000 Fauteuil de style Louis XIII à haut dossier 60 € 80 € 10 €

11001 Meuble à abattant (108x70x43cm) 30 € 40 € 10 €

11002 Coiffeuse de style Louis XV en acajou (H75 x 80 x 
45cm)

80 € 120 € 30 €

11003 Série de 6 chaises et 2 fauteuils en merisier 200 € 300 € 200 €

11004 Fauteuil gondole Louis-Philippe en acajou, petits 
accidents

60 € 80 € 10 €

11005 Paire de fauteuils de style Louis XV, recouvrement 
usagé

60 € 100 € 10 €

11006 4 chaises + 2 fauteuils cannés en bois cérusé 100 € 160 € 50 €

11007 3 fauteuils vintage en bois 40 € 60 € 10 €

11008 Paire de fauteils dit "Coin de feu" 40 € 60 € 10 €

11009 Série de 6 chaises en chêne 80 € 120 € 50 €

11010 Table à allonges à 6 pieds en acajou + 3 allonges en 
MDF (75x130x100cm)

100 € 160 € 100 €

11011 Confiturier en chêne (H85X55X45cm) 60 € 80 € 10 €

11012 Fauteuil en bois courbé Thonet 40 € 60 € 40 €

11013 Table à dessin vintage Wim Rrietveld 100 € 160 € 80 €

11014 Série de 6 chaises liégeoises de style régence 19ème 
à haut dossier sculpté (1 pied à restaurer)

300 € 400 € 200 €

11015 Dresse 2 portes, 2 tiroirs en chêne sculpté 
(H120X155X50cm)

100 € 160 € 80 €

11016 Confiturier en chêne (110 x 80 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

11017 Table de milieu en hêtre de style Louis XV (75 x 90 x 
65cm)

60 € 80 € 10 €

11018 Canapé en acajou, Louis Philippe (L208cm) 200 € 300 € 100 €

11019 2 fauteuils G Plan design 80 € 120 € 80 €

11020 Coffre 19e en chêne (H52 x 110 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

11021 Commode anglaise 18e en chêne (H85X110X55cm) 200 € 300 € 100 €

11022 Malle de voyage avec tiroirs et penderie Neverbreak 
USA (H92cm)

80 € 120 € 60 €

11023 Etabli en fonte peinte et chêne avec 2 étaux 
(H85x200x70cm)

400 € 600 € 400 €

11024 Table d'appoint en chêne 18e à entretoise (H67x50x-
45cm)

40 € 60 € 10 €

11025 Bureau empire à abattant et colonnes détachées 
rehaussées de bronzes, dessus marbre noir

200 € 300 € 140 €

11026 Paire de tables basses de style espagnol (H45x65x-
65cm)

80 € 120 € 60 €

11027 Série de 3 tables gigognes en laiton, dessus verre 80 € 120 € 50 €
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11028 Billard Art Déco en chêne (H82x225x125cm) + 3 
boules au bureau

600 € 800 € 360 €

11029 Table de salon (H50X140X80cm) 50 € 80 € 50 €

11030 Paire de fauteuils Louis XV 100 € 160 € 60 €

11031 Série de 5 chaises paillées 60 € 80 € 10 €

11032 Fauteuil de style Thonet 40 € 60 € 20 €

11033 Série de 4 chaises anglaises 60 € 80 € 20 €

11034 Table ovale à allonges (H75 x 120 x 100cm) 80 € 120 € 40 €

11035 Meuble XIII, 1 porte (60x75x30cm) 100 € 140 € 60 €

11036 Petite commode de maîtrise en chêne 18e à 3 tiroirs 
(97 x 76 x 38cm)

300 € 400 € 200 €

11037 Paire de chaises Louis-Philippe blanches 10 € 20 € 10 €

11038 Bergère de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

11039 Paire de fauteuil de style Napoléon III 40 € 60 € 20 €

11040 Paire de lits de style Louis XVI en bois de placage 
(Long 200 x 150cm)

100 € 160 € 80 €

11041 Cadre de lit en bambou 80 € 120 € 30 €

11042 Garde-robe 2 portes en chêne sculpté de style Louis 
XV (H230X200X80cm)

100 € 160 € 100 €

11043 Double corps vitré (H270X160X50cm) 300 € 400 € 300 €

11044 Meuble 4 portes et un abattant en chêne panneau-
té (H215x130x50cm)

100 € 160 € 50 €

11045 Meuble anglais à éléments (210X210X60cm) 100 € 160 € 100 €

11046 Deux-corps en chêne 18e (H250x170x60) 100 € 200 € 70 €

11047 Bahut flamand en chêne sculpté 19e (H200 x 170 x 
65 cm)

400 € 600 € 300 €

11048 Armoire à glace en acajou (210x170x60cm) 80 € 120 € 50 €

11049 Deux-corps anglais en acajou (H219X120X55cm) 80 € 120 € 80 €

11050 Fauteuil d'époque Louis XV en frêne ciré (à recou-
vrir)

140 € 200 € 50 €

11051 Massacre de koudou (H70cm) 80 € 120 € 10 €

11052 Chaise de chalet, Tyrol vers 1900 60 € 80 € 20 €

11053 Portemanteau de hall en fer forgé (H190X100X30cm) 200 € 300 € 200 €

11054 Vitrine de magasin en merisier (H188X59X100cm) 200 € 300 € 140 €

11055 Armoire à 2 portes en chêne sculpté (H220 x 165 x 
60cm)

100 € 160 € 70 €

11056 Armoire en chêne panneauté (H255X10X70cm) 100 € 160 € 100 €

11057 Bonnetière namuroise en chêne sculpté 
(H225x180x80cm)

300 € 400 € 200 €

11058 Bibliothèque de style (H180 x 160 x 40cm) 200 € 400 € 140 €
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11059 Armoire 2 portes, 2 tiroirs en chêne (220X160X50cm) 100 € 160 € 50 €

11060 Escabeau ancien (H46cm) 30 € 50 € 10 €

11061 Mobilier de salle à manger 1900 en acajou sculpté, 
11 pièces

300 € 500 € 200 €

11062 Garde-robe en acajou, marqueterie sur les portes 
(H220X120X50cm)

80 € 120 € 50 €

11063 Série de 8 chaises de style Louis XVI en hêtre 300 € 400 € 260 €

11064 Table à entretoise en chêne de style flamand (75 x 
250 x 85cm)

100 € 160 € 100 €

11065 Coffre ancien en bois et métal noir, probablement 
17e (50x100x60cm)

100 € 200 € 100 €

11066 Massacre de cerf (HT:100cm) 100 € 160 € 40 €

11067 Lavabo en acajou (95X100X50cm) 60 € 80 € 10 €

11068 Table basse vintage (H55x130x65cm) 60 € 80 € 40 €

11069 Série de 6 chaises vintage en métal noir et skaï des 
années 60

100 € 160 € 100 €

11070 Rocking-Chair en bois clair 80 € 120 € 50 €

11071 2 canapés Charles X, 1 pied cassé 300 € 400 € 300 €

11072 Fauteuil vintage à recouvrir 40 € 60 € 10 €

11073 Rocking-chair Isabella 1950 100 € 160 € 100 €

11074 Table en bois René Gabriel 1950 (72 x 135 x 75cm) 0 € 0 € 0 €

11075 Paire de fauteuils style Louis XV 40 € 60 € 20 €

11076 2 chaudrons en cuivre 60 € 80 € 20 €

11077 Série de 4 chaises alsaciennes anciennes 100 € 160 € 100 €

11078 Bureau plat Louis XV en chêne 18e (H73x140x65cm) 140 € 200 € 60 €

11079 Fauteuil en chêne 60 € 80 € 20 €

11080 Banquette de style Louis XVI en bois peint recouvert 
de cuir (H45x130x45cm)

160 € 240 € 100 €

11081 Paire de chaises d'enfants à haut dossier de style 
renaissance, cannage à revoir

60 € 80 € 20 €

11082 Lampadaire en bois patiné doré (H:168cm) 50 € 100 € 50 €

11083 Fauteuil espagnol + 2 chaises 80 € 120 € 40 €

11084 Paire de chaises de style Louis XV, assises en tapis-
serie

40 € 60 € 20 €

11085 Lot de 4 bouilloires en cuivre et autre cuivre 20 € 30 € 10 €

11086 Archelle en chêne (L 180cm) 60 € 80 € 30 €

11087 Banquette en acajou sculpté Louis Philippe 
(L215cm)

200 € 300 € 100 €

11088 Meuble à une porte en chêne sculpté, style espa-
gnol (H141X110X45cm)

100 € 160 € 40 €

11089 Coffre panneauté en chêne (60X104X52cm) 400 € 500 € 400 €
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11090 Banc d' église en chêne (L220cm) 100 € 160 € 100 €

11091 Divan Charles X marqueté (L150cm) 100 € 160 € 100 €

11092 Appareil médical décoratif (H85 x 65 x 55cm) 100 € 160 € 80 €

11093 Ensemble de 4 canards naturalisés 40 € 60 € 20 €

11094 Chevet anglais en chêne sculpté 19è 80 € 120 € 30 €

11095 Guéridon ovale en acajou d'époque Empire à 2 
tirettes (72X63X46cm)

80 € 120 € 10 €

11096 Table de nuit en acajou et marbre 19è, accidents 
(82X38X30cm)

20 € 30 € 10 €

11097 Vaisselier en chêne (H210x140x55cm) 100 € 160 € 100 €

11098 Banc en U en chêne rustique (H50 x 270 x 45cm) 100 € 160 € 50 €

11099 Série de 4 chaises style Forêt-Noire 60 € 80 € 20 €

11100 Chaise haute d'enfant, cannage abîmé (H140cm) 30 € 40 € 50 €

11101 Deux portes d'une armoire namuroise 18e, en chêne 
Régence

30 € 50 € 10 €

11102 Deux-corps hollandais (H250x135x60cm) 200 € 300 € 140 €

11103 3 cabriolets de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

11104 Rocking chair 60 € 80 € 40 €

11105 Armoire 19e en acajou poli, faux tiroirs (H215x215x-
60cm)

80 € 120 € 40 €

11106 Armoire 2 portes en chêne panneauté (H240 x 190 
x 70cm)

200 € 300 € 160 €

11107 Bahut 4 portes (H190 x 160 x 70cm) 300 € 400 € 300 €

11108 Armoire une porte en chêne sculpté (200x140x-
60cm)

80 € 120 € 60 €

11109 Lot de 4 massacres de cerfs 80 € 120 € 80 €

11110 Armoire en chêne 18e (H240X200X60cm) 120 € 160 € 30 €

11111 Deux-corps vitré en acajou (250X165X55cm) 60 € 80 € 10 €

11112 Armoire 2 portes en chêne panneauté (210x150x-
50cm)

100 € 160 € 100 €

11113 Poêle à gaz en fonte avec allumage électronique 10 € 20 € 10 €

11114 Table en chêne sculpté de style Louis XV (65x100x-
75cm)

80 € 120 € 50 €

11115 Egouttoir en chêne (210 x 80 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

11116 Fauteuil Louis XV en chêne 40 € 60 € 20 €

11117 Crédence néogothique "Saint Michel" (H175x145x-
55cm)

300 € 400 € 200 €

11118 Garde robe de mariage sculptée (H220 x 125 x 50cm) 300 € 400 € 200 €

11120 Massacre de cerf 100 € 160 € 100 €

11121 Massacre de cerf 140 € 200 € 100 €

11122 Massacre de cerf 100 € 160 € 100 €
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11123 Massacre de cerf 140 € 200 € 100 €

11124 Massacre de cerf 140 € 200 € 100 €

11125 Bois de cerf 140 € 200 € 100 €

11126 Chaise longue en teck et fer forgé 200 € 300 € 160 €

11127 Radio ancienne 40 € 60 € 10 €

11128 Bois de cerf 140 € 200 € 100 €

11129 Massacre de cerf 140 € 200 € 100 €

11130 Paire de divans modernes en tissu fleuri usé 140 € 200 € 10 €

11131 Meuble deux-corps (H250 x 180 x 30cm) 20 € 40 € 10 €

11132 Horloge gaine, en l'état 10 € 20 € 10 €

11133 Miroir de style rocaille en bois doré à parecloses (H 
135 x 70cm)

200 € 300 € 200 €

11134 Armoire de style espagnol en sapin teinté 
(H220X240X45cm)

60 € 80 € 20 €

11135 Armoire (manque 1 côté) 20 € 30 € 10 €

11136 Horloge de parquet liégeois, 20è, sans mécanisme 
(H227cm)

100 € 200 € 100 €

11137 Table de salon en chêne (H45x120x50cm) 60 € 80 € 30 €

11138 Porte-livres en acajou à 1 tiroir 80 € 120 € 50 €

11139 Deux étagères à plantes 80 € 120 € 10 €

11140 Bibliothèque de coin en chêne (H96x275x83x31cm) 100 € 160 € 100 €

11141 Lampadaire Art Nouveau en fer, décor de marron-
niers (H160cm)

100 € 160 € 100 €

11142 Chevet en chêne 40 € 60 € 10 €

11143 Fauteuil sculpté 80 € 100 € 80 €

11144 Horloge de parquet en chêne 18e namuroise avec 
mouvement signé A. FONDAIR à Namur (H272cm)

60 € 80 € 40 €

11145 Piano  droit de marque Montel, Paris 100 € 160 € 100 €

11146 Armoire hollandaise (H195x170x60cm) 160 € 240 € 160 €

11147 Colonne avec chapiteau corinthien en chêne 
(H135cm)

120 € 160 € 120 €

11148 Armoire hollandaise en chêne panneauté (H190 x 
170 x 65cm, 1 côté à restaurer)

200 € 300 € 160 €

11149 Encoignure double corps, galbée (H 245 x 110 x 
65cm)

200 € 300 € 140 €

11150 Lampadaire en cuivre téléscopique (H180cm) 60 € 80 € 20 €

11151 Grande cruche en cuivre (H54cm) 40 € 60 € 10 €

11152 Lot de 2 pièces en cuivre 80 € 100 € 60 €

11153 Paire de chevets à volets 140 € 200 € 100 €

11154 Paire de colonnes en bois doré montés en lampa-
daires (H100cm)

140 € 200 € 80 €
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11155 Porte parapluies en fer forgé (H75 x 100 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

11156 Grand plateau ovale, en cuivre avec poignées 
(3270gr)

60 € 80 € 10 €

11157 Salle à manger de style Louis XV, comprenant 2 
buffets, 1 table avec 5 allonges et 8 chaises cannées

600 € 800 € 500 €

11158 Paire de cruches (H50cm) 30 € 50 € 30 €

11159 Lot de 2 lampadaires en fer forgé 80 € 120 € 40 €

11160 Lot de 3 pièces en cuivre 80 € 120 € 10 €

11161 Salon d'angle design italien + pouf Relaxia, modu-
lable (L. 230x140x95cm)

100 € 160 € 80 €

11162 2 bassines à confiture en cuivre rouge 80 € 120 € 50 €

11163 Lot de 2 massacres d'Impala et d'antilope 80 € 120 € 50 €

11164 Massacre de buffle 80 € 120 € 60 €

11166 Pique-cierge ancien en métal argenté, monté en 
lampe (H130cm)

100 € 160 € 50 €

11167 Lampadaire en métal doré (H150cm) 60 € 100 € 10 €

11168 Lampadaire en bronze (H160cm) 140 € 200 € 50 €

11169 Lampe sur pied en fer forgé (H170cm) 80 € 120 € 30 €

11170 Massacre de cerf 140 € 200 € 100 €

11171 Massacre de cerf 140 € 200 € 100 €

11172 Salon 3+2 vintage 80 € 120 € 10 €

11173 Table basse " Soufflet"  (H50 x 160 x 85cm) 100 € 160 € 100 €

11174 Dressoir 3 portes, 1 tiroir en chêne (95X210X55cm) 100 € 160 € 50 €

11175 Console murale en chêne, 3 tiroirs en façade 
(95X200X50cm)

200 € 300 € 200 €

11176 Selle en cuir brun 60 € 80 € 10 €

11177 Chevet Louis XVI en acajou poli, volet à refixer 80 € 120 € 40 €

11178 Série de 3 tables gigognes en verre et laiton (40 x 55 
x 40cm)

60 € 80 € 40 €

11179 Miroir moderne en métal laqué gris et laiton, lettre  
L en médaillon (H130x90cm)

80 € 120 € 10 €

11180 Tabouret peint 40 € 60 € 10 €

11181 Lot de 2 massacres d'antilopes 80 € 120 € 50 €

11182 Lot de 6 massacres de cerfs 100 € 160 € 100 €

11183 Desserte vintage roulante à plateaux, verre et 
chrome (H65 x 80 x 40cm)

80 € 120 € 40 €

11184 Table de salon des années '70, bar ouvrant 
(H46X120X120cm)

100 € 160 € 80 €

11185 Massacre de buffle 140 € 200 € 100 €

11186 Massacre de buffle 140 € 200 € 100 €
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11187 Miroir de Venise vers 1900 (92X48cm) 60 € 80 € 40 €

11188 Paire de chaises de bar 20 € 30 € 20 €

11189 Massacre de cerf 140 € 200 € 100 €

11190 Commode demi lune marqueté, de style Louis XVI, 
pas de marbre (H80x95x45cm)

100 € 160 € 100 €

11191 Paire de chaises de style Louis XVI peintes 80 € 120 € 50 €

11192 Plateau oriental en cuivre ciselé avec coq (H54cm) 80 € 120 € 50 €

11193 Fauteuil d'enfant en chêne 60 € 80 € 10 €

11194 Bureau Art Nouveau en chêne sculpté (H75x150x-
80cm)

300 € 400 € 240 €

11195 Grande boîte en fer blanc "Café Torréfié" début 20e 
(H50cm)

40 € 60 € 10 €

11196 Console empire 1/2 lune dessus marbre (HT.85 x 70 
x 41cm)

160 € 240 € 100 €

11197 Console de style espagnole en chêne, 1 tiroir central 
(75x110x35cm)

80 € 120 € 50 €

11198 Table d'appoint en laiton et miroir fumé (Ht.65cm Ø 
60cm)

140 € 200 € 80 €

11199 Dresse anglaise en chêne (90 x 175 x 52cm) 60 € 80 € 20 €

11200 Commode en chêne sculpté 18ème (Ht.100 x 135 x 
60cm)

160 € 240 € 100 €

11201 Lot de 4 massacres de cerfs (HT.70cm) 80 € 120 € 60 €

11202 GuéridonLouis XV en chêne (Ø 70cm Ht.70cm) 40 € 60 € 30 €

11203 Table en acajou + 5 allonges (H80 x 130 x 11cm) 100 € 200 € 80 €

11204 Table Louis Philippe ronde (Ht.70cm Ø 70cm) 60 € 80 € 30 €

11205 Table ovale à allonges en noyer à 6 pieds (Ht.75 x 135 
x 100cm) + 10 allonges

200 € 300 € 100 €

11206 Table à allonge ovale (H75 x 130 x 110cm) 100 € 120 € 60 €

11207 Table de salle à manger en chêne (75 x 110 x 80cm) 60 € 80 € 50 €

11208 Série de 4 chaises de style Chapuis 200 € 300 € 160 €

11209 Table à allonges à 6 pieds (Ht.70 x 190 x 100cm) 100 € 160 € 60 €

11210 Table campagnarde en chêne (70 x 90 x 80cm) 50 € 70 € 30 €

11211 Dresse 2 portes, 2 tiroirs en acajou chêne 
(H100X130X45cm)

60 € 80 € 10 €

11212 Dresse régionale en chêne à losanges (115 x 165 x 
55cm)

100 € 160 € 100 €

11213 Table d' appoint en métal doré, dessus verre 60 € 80 € 40 €

11214 Table d'appoint + fauteuil tissu 30 € 50 € 10 €

11215 Dresse 2 portes en chêne sculpté (115 x 160 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

11216 Enfilade en chêne, 3 portes (115 x 210 x 55cm) 100 € 160 € 80 €

11217 Egouttoir en chêne (H120 x 150 x 60cm) 100 € 160 € 80 €
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11218 Table basse de style Louis XV (H45 x 105 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

11219 Série de 6 fauteuils de jardin en fer forgé 100 € 160 € 10 €

11221 Canapé trois places en cuir brun (L200cm) 100 € 160 € 100 €

11222 Bureau scandinave vintage (75 x 150 x 70cm) 400 € 600 € 400 €

11223 Footstool Louis XV patiné (H28x62x32cm) 40 € 60 € 30 €

11224 Lot de 6 bacs de jardin anciens 60 € 80 € 40 €

11225 Lot de 3 guirlandes en bois sculpté peint 80 € 120 € 50 €

11300 Miroir en stuc (150 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

11301 Miroir de style Régence en bois sculpté et doré 
(142X96cm)

200 € 300 € 200 €

11302 Horloge gaine (240 x 38 x 21cm, manque poid) 40 € 60 € 10 €

11303 Miroir Henri II en chêne (H100X80cm) 60 € 80 € 10 €

11304 Fauteuil Emmanuelle (H160cm) 200 € 300 € 160 €

11305 Trumeau Art Déco,  manque peinture( H200x-
140cm)

60 € 80 € 10 €

11306 Triptyque de miroirs art déco 140 € 200 € 40 €

11307 Trumeau en chêne sculpté de style Louis XV avec 
peinture de fleurs (190X110cm)

200 € 300 € 160 €

11308 Miroir de style Louis XVI 160 € 240 € 120 €

11309 Encadrement de style empire (163x96cm) 80 € 120 € 10 €

11310 Miroir en bois doré (185X90cm) 200 € 300 € 160 €

11311 Miroir doré en bois stuqué (200X120cm) 200 € 300 € 100 €

11312 Miroir en bois peint (175x100cm) 60 € 80 € 10 €

11313 Armoire 3 portes en chêne (230x240x50cm) 100 € 200 € 10 €

11314 Grand miroir ancien en bois sculpté en partie doré, 
fin 18e

300 € 400 € 300 €

11316 Dressoir liégeois démontable en chêne sculpté, 18e 
(133X144X56cm)

400 € 600 € 10 €

11317 Crédence anglaise en chêne (Ht.75 x 165 x 50cm) 300 € 400 € 240 €

11318 Meuble de couvent 18e (217x85x45cm) 300 € 400 € 240 €

11319 Bibliothèque de style Louis XVI grillagée en bois de 
placage (H190X240X45cm)

300 € 400 € 120 €

11320 Vaisselier 18e en chêne (H180x145x50cm) 160 € 240 € 80 €

11321 Porte partitions noir, Napoléon III (H125cm) 40 € 60 € 10 €

11322 Armoire anglaise à croisillons provenant du Café de 
la Paix (Paris) (H220x110x50cm)

200 € 300 € 140 €

11323 Deux corps vitré anglais en acajou (H210 x 210 x 
48cm)

200 € 300 € 80 €

11324 Deux-corps secrétaire en chêne (H230x140x45cm) 400 € 600 € 300 €

11325 Bureau double corps en chêne sculpté (H250 x 110 
x 50cm)

200 € 300 € 200 €
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11326 Armoire 2 portes Louis XV en chêne sculpté (240 x 
180 x 70cm)

300 € 400 € 300 €

11327 Bonnetière (H200 x 150 x 50cm) 100 € 200 € 80 €

11328 Bonnetière en fruitier (H180 x 80 x 60cm) 100 € 160 € 80 €

11329 Panneau décoratif en teck (115X115cm) 100 € 160 € 60 €

11330 Garde robe panneautée en chêne (H210 x 150 x 
60cm)

80 € 120 € 50 €

11331 Garde robe panneautée en chêne (H210 x 160 x 
70cm)

80 € 120 € 50 €

11332 Armoire 2 portes en acajou 18e (H250 x 160 x 55cm) 400 € 600 € 330 €

11333 Armoire 2 portes en chêne panneauté (H220 x 140 
x 60cm)

100 € 160 € 60 €

11334 Paire de deux-corps anglais vitrés en acajou 
(H235X130X53cm)

300 € 400 € 90 €

11335 Meuble homme debout Louis XV 100 € 160 € 40 €

11336 Vitrine empire (H180 x 105 x 50cm) 80 € 100 € 40 €

11337 Vitrine 2 portes en merisier (230X130X40cm) 100 € 160 € 100 €

11338 Armoire empire en chêne sculpté (H220x180x70cm) 200 € 300 € 160 €

11339 Armoire en merisier de style Louis Philippe à 4 
portes (H200X250X60cm)

200 € 300 € 100 €

11340 Meuble néogothique en chêne (186 x 150 x 50cm) 100 € 160 € 60 €

11341 Table de jardin en fer forgé et verre (HT.74cm Ø 
130cm)

140 € 200 € 80 €

11342 Table pied en fonte 80 € 120 € 40 €

11343 Lavabo anglais (Ht.85 x 40 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

11344 Armoire 18e en chêne sculpté à 3 portes 
(H210x240x60cm)

500 € 600 € 300 €

11345 Armoire liégeoise 18ème en chêne (Ht.225 x 170 x 
70cm)

400 € 600 € 200 €

11346 Armoire liégeoise 18e en chêne sculpté (H215x150x-
60cm)

400 € 600 € 400 €

11347 Armoire en chêne 18è (H215X160X60cm) 200 € 300 € 160 €

11348 Garde robe liégeoise en chêne (230 x 170 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

11349 Table à jeux en noyer poli 19e Napoléon III 80 € 120 € 40 €

11350 Miroir en chêne Serrurier Bovy art nouveau (H175x-
150cm)

100 € 160 € 100 €

11351 Miroir ovale en bois, contour doré (125 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

11352 Miroir ovale (H130 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

11353 Paire de portes en vitrail peint décor floral, accident 
(210X110cm)

600 € 800 € 600 €

11354 Deux-corps régional en chêne panneauté (H250 x 
140 x 65cm)

200 € 300 € 200 €
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11355 Encoignure galbée en fruitier, dessus marbre (90 x 
70 x 50cm)

60 € 80 € 40 €

11356 Paire de façades de placard en chêne à 2 portes 200 € 300 € 200 €

11357 2 étagères 80 € 120 € 50 €

11358 Table d'appoint chinoise en bois laqué (HT.50 x 80 x 
50cm)

140 € 200 € 80 €

11359 Armoire 2 portes (200 x 160 x 50cm) 100 € 200 € 100 €

11360 Trumeau en chêne de style renaissance, peinture 
d'après celle de l'église Saint Siméon à Bouliae 
(H235x150cm)

200 € 300 € 160 €

11361 Armoire 2 portes en chêne panneauté (H240 x 175 x 
60cm)

100 € 160 € 100 €

11362 Horloge gaine en chêne (HT.255cm) 80 € 120 € 50 €

11363 Miroir Art Déco en fer forgé (78 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

11364 Table d'appoint 1900 en noyer à 1 tiroir, dessus par-
queté (H70 x 68 x 47cm)

80 € 120 € 30 €

11365 Miroir vitrail (HT.67 x 53cm) 80 € 120 € 50 €

11366 Table bureau à rabats en acajou (H70 x 80 x 58cm) 140 € 200 € 60 €

11367 Armoire hollandaise en bois de placage (220X185X-
65cm)

60 € 80 € 10 €

11368 Armoire à glaces 19e en noyer poli (H 240 x 140 x 
60cm)

140 € 200 € 10 €

11369 Coffre-fort (H130X80X52cm), mécanisme à revoir 100 € 200 € 80 €

11370 Grand miroir publicitaire "Abbaye de Leffe" (Miroir 
120x90cm)

200 € 300 € 40 €

11371 Commode en chêne sculpté en chêne sculpté, 3 
tiroirs de style Louis XV (95x120x50cm)

400 € 600 € 400 €

11372 Lot de 3 malles anciennes 40 € 60 € 10 €

11373 Dresse à 2 portes, 3 tiroirs en chêne (H110x150x-
50cm)

100 € 160 € 100 €

11374 Lot de 3 portes en bois peintes, dont deux partielle-
ment vitrées, h:218cm l:83cm

100 € 120 € 30 €

11375 lampadaire en laiton (H153cm) 100 € 160 € 50 €

11377 Porte-double + encadrement (235x150cm) 60 € 80 € 10 €

11378 Série de 4 chaises d'époque régence liégeoise 300 € 400 € 200 €

11379 Paire de portes en chêne à gueule de lion 
(210X105cm)

200 € 300 € 140 €

11380 Miroir de style Louis XV en stuc peint (187X105cm), 
petits accidents

100 € 160 € 100 €

11381 Dresse en chêne 18e (H120x180x60cm) 160 € 240 € 80 €

11382 Trio de grandes portes (300x80cm) 100 € 160 € 40 €

11383 Fauteuil à haut dossier de style régence recouvert 
de tapisserie (troué)

80 € 120 € 40 €

11384 Fauteuil de style Louis XVI peint 80 € 120 € 50 €
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11385 Baromètre ancien en chêne (HT.110cm) 80 € 120 € 50 €

11386 Bureau de pente en chêne sculpté de style Louis XV 
(105 x 125 x 55cm)

100 € 160 € 100 €

11387 Porte-journaux vintage en plexi (H35 x 55 x 35cm) 60 € 80 € 30 €

11388 Jardinière en bois sculpté (H90cm) 100 € 160 € 100 €

11389 Table de couture Louis-Philippe en acajou poli 60 € 80 € 10 €

11390 Coq de bruyère naturalisé 80 € 120 € 20 €

11391 Archelle en chêne sculpté (L.140cm) 40 € 60 € 20 €

11392 Milan royal naturalisé 80 € 120 € 20 €

11393 Buste de bacchante en pierre reconstituée (H53cm) 80 € 220 € 50 €

11500 Tapis persan Mahal ancien (350x270cm) 400 € 600 € 400 €

11501 Tapis (410x340cm) 300 € 400 € 200 €

11502 Tapis iranien (540x400cm), légèrement usé 1200 € 1700 € 1200 €

11503 Tapis d'Orient ancien (360x240cm) 60 € 80 € 10 €

11504 Tapis d'Orient (300x195cm) 140 € 200 € 80 €

11505 Tapis Kilim nomade (240 x 180cm) 140 € 200 € 100 €

11506 Tapis d'Orient (380x270cm) 300 € 400 € 10 €

11507 Tapis d'Orient (275 x 225cm) 100 € 160 € 100 €

11508 Tapis d'Orient (300x195cm), traces d'usure 240 € 300 € 180 €

11509 Tapis d'Orient (290X200cm) 240 € 300 € 180 €

11511 Tapis d'Orient laine et soie (250 x 156cm) 80 € 120 € 80 €

11512 Tapis d'Orient fait main (286X180cm) 60 € 100 € 60 €

11513 Tapis d'Orient en soie fait main (270X183cm) 160 € 200 € 160 €

11514 Tapis de soie " Arbre de vie " (115 x 80cm) 100 € 160 € 100 €

11515 Taois de soie " Arbre de vie" (90 x 60cm) animaux 100 € 160 € 100 €

11516 Tapis Bidjar Inde (248X170cm) 200 € 300 € 60 €

11517 Tapis d'Orient (240 x 165cm) 100 € 160 € 100 €

11518 Tapis en soie (300 x 200cm), taches 100 € 160 € 100 €

11519 Tapis (340x250) bordeaux et saumon 400 € 500 € 400 €

11520 Tapis d'Orient (280X210cm) 200 € 300 € 160 €

11521 Grand tapis ancien (430x240cm) 100 € 160 € 10 €

11522 Tapis d'Orient signé à décor d'oiseaux (300 x 
200cm)

300 € 400 € 200 €

11523 Tapis en laine aux motifs fleuris (360x210cm) 400 € 600 € 200 €

11524 Tapis d'Orient (460x315cm) 200 € 300 € 140 €

11525 Tapis d'Orient (500x240cm), découpé et recousu 100 € 160 € 100 €

11526 Tapis mécanique (355x320cm)  à nettoyer 80 € 120 € 60 €

11527 Tapis mécanique (355x320cm)  à nettoyer 80 € 120 € 60 €
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11528 Tapis en soie (240 x 156cm) 160 € 240 € 140 €

11529 Tapis d'Orient en soie Ghoum (244 x 160cm) 300 € 400 € 300 €

11530 Tapis d'Orient (260X160cm) 140 € 200 € 100 €

11531 Tapis de couloir (500X100cm) 200 € 300 € 120 €

11532 Tapis d'Orient (160 x 130cm) 60 € 80 € 10 €

11533 Tapis d'Orient (190 x 130cm) 80 € 120 € 30 €

11534 Tapis d'Orient (280X90cm) 80 € 120 € 30 €

11535 Tapis d'Orient (210X84cm) 80 € 120 € 30 €

11536 Tapis d'Orient (180X93cm) 40 € 60 € 10 €

11537 Tapis d'Orient (150X90cm) 80 € 120 € 40 €

11538 Tapis de couloir (370x100cm) 80 € 120 € 60 €

11539 Lot de 2 tapis modernes (90X60cm) 80 € 120 € 40 €

11540 Tapis d'Orient (200 x 110cm) 80 € 120 € 60 €

11541 Tapis de couloir (185 x 75cm) 60 € 80 € 40 €

11542 Tapis d'Orient (160X110cm) 100 € 160 € 80 €

11543 Tapis de tente Navajo, année 1970 (155 x 75cm) 80 € 120 € 60 €

11544 Tapis Moud, Iran (202X300cm) 200 € 300 € 160 €

11545 Tapis d'Orient (260 x 200cm) 100 € 160 € 80 €

11546 Tapis d'Orient (200x150cm) 100 € 160 € 80 €

11547 Tapis d'Orient (240x150cm) 100 € 160 € 80 €

11548 Tapis d'Orient (180x120cm) 100 € 160 € 100 €

11549 Tapis de couloir (295X80cm) 80 € 120 € 40 €

11550 Tapis d'Orient (300x155cm) 160 € 240 € 100 €

11551 Tapis d'Orient (165X105cm) 140 € 200 € 80 €

11552 Tapis d'Orient (205X145cm) 60 € 80 € 10 €

11553 Tapis d'Orient (200x140cm) usé 60 € 80 € 20 €

11554 Tapis de couloir d'Orient (510x80) 200 € 300 € 160 €

11555 Tapis d'Orient (365 x 260cm), taches 100 € 160 € 50 €

11556 Tapis d'Orient ancien (330 x 140cm) 40 € 60 € 10 €

11557 Tapis d'Orient (315X205cm) 100 € 160 € 100 €

11558 Tapis d'Orient en soie (92 x 62cm) 40 € 60 € 40 €

11559 Tapis d'Orient en soie (160 x 94cm) 60 € 100 € 60 €

11560 Tapis d'Orient (310X220cm) 100 € 160 € 100 €

11561 Tapis chinois (330x240cm) 80 € 120 € 50 €

11562 Tapis d'Orient (280X200cm) 100 € 160 € 80 €

11563 Tapis d'Orient (110 x 70cm) 60 € 80 € 10 €

11564 Tapis d'Orient (160x130cm) 60 € 80 € 30 €
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11565 Tapis d'Orient (160x125cm) 100 € 160 € 60 €

11566 Tapis d'Orient (Traces d'usure) 245x160cm 100 € 160 € 60 €

11567 Tapis d'Orient (190X120cm), traces d'usure 60 € 80 € 10 €

11568 Tapis d'Orient (150 x 110cm) 140 € 200 € 80 €

11569 Tapis de couloir (320 x 100cm) 140 € 200 € 60 €

11570 Tapis d'Orient (188X103cm) 60 € 80 € 10 €

11571 Tapis de prière en soie (142 x 92cm) 60 € 100 € 60 €

11572 Tapis d'Orient (370 x 270cm) 200 € 300 € 200 €

11573 Tapis d'Orient (400X300) 200 € 300 € 140 €

11574 Tapis d'Orient  en laine et soie (183 x 121cm) 40 € 80 € 40 €

11575 Tapis d'Orient en soie (190 x 124cm) 80 € 120 € 80 €

11576 Tapis d'Orient en soie signé Hereke " Scène anima-
lière" (180 x 123cm)

140 € 200 € 140 €

11577 Tapis d'Orient ancien (190 x 120cm, taches) 20 € 30 € 10 €

11578 Tapis d'Orient (305X215cm) 100 € 160 € 60 €

11579 Tapis de couloir (260 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

11580 Tapis d'Orient (230X170cm) 60 € 80 € 60 €

11581 Tapis d'Orient (380X280cm) 100 € 160 € 100 €

11582 Tapis d'Orient "Arbre de vie" (210x140cm) 140 € 200 € 50 €

11583 Tapis d'Orient (325X220cm) 200 € 300 € 100 €

11584 Tapis d'Orient (150 x 120cm) 60 € 80 € 40 €

11585 Tapis de couloir art déco fait main, Chine  
(260x70cm)

140 € 200 € 140 €

11586 Tapis de couloir (310 x 80cm) 80 € 120 € 50 €

11587 Tapis d'Orient mécanique (220 x 160cm) 40 € 60 € 10 €

11588 Tapis d'Orient (185 x 115cm) 80 € 120 € 50 €

11589 Tapis d'Orient (170X120cm) 140 € 200 € 70 €

11590 Tapis d'Orient Bakhtian/Iran " Scène animalière" 
(204 x 120cm)

80 € 120 € 80 €

11591 Tapis de couloir Bakhtian/Iran (442 x 86cm) 140 € 200 € 140 €

11592 Tapis d'Orient Soumak (200 x 130cm) 100 € 160 € 100 €

11593 Tapis d'Orient (240 x 170cm) 80 € 120 € 80 €

11594 Tapis d'Orient (230X150cm) 80 € 120 € 60 €

11595 Tapis d'Orient (235x175cm) 60 € 80 € 10 €

11596 Tapis d'Orient (320X240cm) 240 € 300 € 180 €

11597 Tapisserie signée Roch Popelier tissée à la main sur 
métier Jaquart " Galot sauvage" (96 x 125cm, certifi-
cat au dos)

200 € 300 € 200 €

11598 Tapis d'Orient (200X138cm) 100 € 160 € 50 €
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11599 Tapis d'Orient (185X120cm) 80 € 120 € 40 €

11600 Tapis d'Orient (185X120cm) 60 € 80 € 30 €

11601 Tapis d'Orient (255X155cm) 160 € 240 € 100 €

11602 Tapis anciens (162X100cm) 40 € 60 € 20 €

11603 Tapis d'Orient (205 x 140cm) 140 € 200 € 50 €

11604 Tapis d'Orient (230 x 250cm) 160 € 240 € 140 €

11605 Tapis en laine fort coloré, centre bleu nuit 
(360x245cm)

400 € 600 € 200 €

11606 Tapis d'Orient (200X150cm) laine tchetchenie 100 € 160 € 80 €

11607 Tapis d'Orient (300 x 210cm) 140 € 160 € 100 €

11608 Tapis d'Orient (230X165cm) 100 € 160 € 80 €

11609 Tapis d'Orient (180 x 120cm) Dosemalti Fait main 80 € 120 € 50 €

11610 Tapis d'Orient (190 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

11611 Tapis en laine Gashgain (160x130cm) 40 € 60 € 10 €

11612 Tapis d'Orient (460x360cm) 300 € 400 € 300 €

11613 Tapis "Isabelle de Borchgrave" (200x140cm) 80 € 120 € 40 €

11614 Tapis d'Orient (160 x 115cm) 80 € 120 € 60 €

11615 Tapis d'Orient (150x100cm) 80 € 120 € 60 €

11616 Tapis d'Orient (195 x 155cm, usures) 200 € 300 € 100 €

11617 Tapis d'Orient (190 x 130cm) 60 € 80 € 20 €

11618 Tapis d'Orient (198X148cm) 100 € 160 € 100 €

11619 Tapis moderne (205X140cm) 80 € 120 € 60 €

11620 Tapis d'Orient (300X230cm) 80 € 120 € 60 €

11621 Tapis de Tournai (340X240cm) mécanique 60 € 80 € 20 €

11622 Tapis persan fait main (215x135cm) 60 € 100 € 60 €

11623 Tapis d'Orient (225X330cm) 100 € 160 € 100 €

11624 Tapis d'Orient, 365x225cm 240 € 300 € 60 €

11626 Tapis Heriz (340x240cm), usures 240 € 300 € 240 €

11627 Tapis d'Orient (340x230cm) 100 € 160 € 100 €

11628 Tapis d'Orient (145X80cm) 60 € 80 € 10 €

11629 Tapis d'Orient (145 x 95cm) 100 € 160 € 80 €

11630 Tapis d'Orient (150X110cm) 80 € 120 € 60 €

11631 Tapis de couloir (300 x 90cm) 140 € 200 € 50 €

11632 Tapis de couloir (470x90cm) 100 € 160 € 80 €

11633 Tapis d'Orient (145 x 100cm) 80 € 120 € 50 €

11634 Tapis de couloir (400X90cm) 80 € 120 € 50 €

11635 Petiit tapis d'Orient (130 x 30cm) 40 € 60 € 20 €
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11636 2 broderies 17è-18è dont 1 armoriée (23X30cm et 
59X59cm)

200 € 300 € 140 €

11637 Tapis de couloir (280X85cm) 80 € 120 € 40 €

11638 Tapis d'Orient (170x110cm) 200 € 300 € 100 €

11639 Tapis d'Orient (150 x 110cm) 80 € 120 € 60 €

11640 Tapis d'Orient (410x300cm) 100 € 180 € 70 €

11641 Tapis d'Orient (350 x 260cm) 90 € 140 € 70 €

11643 Tapis d'Orient (280 x 190cm) 140 € 200 € 80 €

11644 Tapis d'Orient (405X305cm) 160 € 240 € 120 €

11645 Tapis d'Orient (330x240cm) décoloré 140 € 200 € 80 €

11646 Tapis d'Orient 460 € 650 € 460 €

11647 Tapis Heriz  (350 x 250cm) 240 € 300 € 240 €

11648 Tapis d'Orient (Traces d'usure) (170x120cm) 60 € 80 € 10 €

11649 Tapis d'Orient (Caucase) (160x100cm) 100 € 140 € 60 €

11650 Tapis d'Orient (160x105cm) 80 € 120 € 40 €

11651 Tapis d'Orient (175X100cm) 80 € 120 € 10 €

11652 Ancien tapis d'Orient (185x115cm) 100 € 200 € 40 €

11653 Tapis d'Orient (200X125cm) 80 € 120 € 50 €

11654 Tapis d'Orient (200x160cm) 80 € 120 € 10 €

11655 Tapis d'Orient Bidjar Iran fait main (190X135cm) 80 € 100 € 80 €

11656 Tapis d'Orient (180X130cm) 30 € 50 € 10 €

11657 Tapis d'Orient (180X110cm) 60 € 80 € 10 €

11658 Tapis d'Orient (190X105cm) 50 € 80 € 10 €

11659 Tapis d'Orient (130x90cm) 140 € 240 € 70 €

11660 Tapis d'Orient (190 x 130cm) 80 € 120 € 50 €

11661 Tapis d'Orient ancien, tribal kurde (170x110cm) 60 € 100 € 60 €

11662 Tapis persan keshan (210x130cm) 140 € 200 € 140 €

11663 Tapis d'Orient (200 x 145cm) 80 € 120 € 50 €

11664 Tapis d'Orient (190 x 125cm, usure) 80 € 120 € 10 €

11665 Tapis d'Orient (160 x 105cm) 80 € 120 € 40 €

11666 Tapis de prière Avanos /Turquie (203 x 135cm) 60 € 80 € 60 €

11667 Tapis d'Orient (180 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

11668 Tapis persan keshan en soie (180x123cm) 200 € 300 € 200 €

11669 Tapis d'Orient fait main dessin caucase (175x100cm) 40 € 60 € 40 €

11670 Tapis ancien caucase (usure et manque) 185x94cm 60 € 100 € 60 €

11671 Tapis d'Orient (180X135cm) 60 € 80 € 10 €

11672 Tapis d'Orient (210X125cm) 60 € 80 € 40 €
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11673 Tapis d'Orient (140 x 85cm) 80 € 120 € 60 €

11674 Tapis d'Orient (180X130cm) 80 € 120 € 50 €

11675 Tapis d'Orient (90x70cm) 40 € 60 € 10 €

11676 Tapis d'Orient fait main anatalia ancien (156X95cm) 40 € 60 € 40 €

11680 Tapis persan sarouk, fait main (310x152cm) 160 € 240 € 160 €

11681 Petit tapis d'Orient (105 x 55cm) 40 € 60 € 30 €

11682 Lot de 3 tapis (100X60cm) 60 € 80 € 10 €

11683 Tapis d'Orient (190 x 125cm, usé) 80 € 120 € 40 €

11684 Tapis d'Orient Kilim (195 x 110cm) 60 € 80 € 30 €

11685 Tapis d'Orient karabagh ancien (troué) 220x125cm 80 € 120 € 80 €

11686 Tapis d'Orient (240x160cm) 100 € 160 € 50 €

11687 Tapis Bakhtiar fait main - 4 saisons Iran (296 X 
195cm)

200 € 300 € 200 €

11688 Tapis d'Orient (200 x 120cm) 80 € 120 € 60 €

11689 Tapis d'Orient (245x155cm) 80 € 120 € 50 €

11690 Tapis persan Kashan  ancien à décor floral 
(202x125cm)

140 € 200 € 140 €

11691 Tapis d'Orient fait main en laine et soie (240x153cm) 100 € 160 € 100 €

11692 Tapis d'Orient (220X135cm) 100 € 160 € 100 €

11693 Tapis d'Orient (200x140cm) 140 € 200 € 140 €

11694 Tapis d'Orient (195 x 120cm), bordure abimée à 1 
endroit

50 € 80 € 10 €

11695 Tapis d'Orient (220x190cm) 90 € 140 € 30 €

11696 Tapis d'Orient (200X135cm) 70 € 100 € 50 €

11697 Tapis d'Orient (300x230cm) 100 € 160 € 50 €

11698 Tapis d'Orient ancien (120X90cm) 30 € 50 € 10 €

11699 Tapisserie imprimée " Scène forestière" (139 x 210cm) 40 € 60 € 10 €

11700 Tapis d'Orient (165X125cm) 100 € 160 € 50 €

11701 Tapis d'Orient (170x110cm) 100 € 160 € 50 €

11702 Tapis d'Orient (160X110cm) 100 € 160 € 40 €

11703 Tapis d'Orient (175X125cm) 100 € 160 € 40 €

11704 Tapis d'Orient (180x120cm) 90 € 140 € 50 €

11705 Tapis d'Orient (243x144cm) 80 € 120 € 10 €

11706 Tapis d'Orient à décor animalier (210X140cm) 70 € 100 € 70 €

11707 Tapis d'Orient (155X105cm) 90 € 100 € 70 €

11708 Tapis d'Orient (180X130cm) 80 € 120 € 50 €

11709 Tapis persan afsher ancien (185x144cm) 100 € 160 € 100 €

11710 Tapis persan kashkaï 19e (restauration) 300x165cm 140 € 200 € 140 €
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11711 Tapis d'Orient (120X105cm) 60 € 80 € 10 €

11712 Tapis d'Orient (185X120cm) 60 € 80 € 30 €

11713 Tapis d'Orient (200X130cm) 140 € 200 € 80 €

11714 Tapis d'Orient (260x160cm) usures 140 € 200 € 100 €

11715 Tapis d'Orient (220 x 140cm) 140 € 200 € 80 €

11716 Tapis d'Orient fait main Yayali Turquie (215 X108cm) 
certificat

60 € 80 € 60 €

11717 Tapis Kilim ancien (306x244cm) 140 € 200 € 100 €

11718 Tapis de couloir fait main signé 'Zafilbaft' 
(250X77cm)

60 € 100 € 60 €

11719 Tapis d'Orient (230 x 155cm,usures) 60 € 80 € 10 €

11720 Tapis d'Orient fait main dessin caucase (250 x 120 
cm), usures 

60 € 100 € 60 €

11721 Tapis d'Orient (155x105cm) 60 € 80 € 10 €

11722 Tapis d'Orient ancien fait main, dessin caucase (205 
x 148 cm) 

80 € 120 € 80 €

11723 Tapis d'Orient (200 x 100cm) 140 € 200 € 50 €

11724 Tapis d'Orient 35 x 110cm) 60 € 80 € 20 €

11725 Tapis d'Orient ancien (160x120cm) 30 € 50 € 20 €

11726 Tapis d'Orient (200X135cm) 80 € 120 € 50 €

11727 Tapis d'Orient (130x120cm) 80 € 120 € 40 €

11728 Tapis iranien (180x115cm) 140 € 200 € 90 €

11729 Tapis Kilim fait main vintage année 70 (80 x 110 cm) 60 € 100 € 60 €

11730 Tapis d'Orient (380X260cm) 100 € 160 € 80 €

11731 Tapis d'Orient fait main sans médaillon (300X186cm) 100 € 160 € 100 €

11732 Tapis (230x120cm) 30 € 50 € 10 €

11733 Lot de 2 tapis d'Orient (170x65 cm et 110x50cm) 60 € 80 € 30 €

11734 Tapisserie d'Aubusson 19ème (245 x 115cm) 400 € 600 € 300 €

11735 Lot de 2 tapis d'Orient et Asie (108x62cm et 
70x60cm)

80 € 120 € 40 €

11736 Tapis chinois Pekin rond (Ø175cm) 100 € 160 € 100 €

11737 Tapis persan kurdistan tribal ancien (usures) 
265x150cm

60 € 100 € 60 €

11738 Tapis d'Orient  (150 x 100cm) 60 € 80 € 60 €

11739 Tapis d'Orient (190X120cm) 80 € 120 € 60 €

11740 Tapis d'Orient (200 x 150cm) 80 € 120 € 40 €

11741 Tapis d'Orient (260X140cm) 80 € 120 € 40 €
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11742 Tapis d'Orient (150X105cm) 80 € 120 € 10 €

11743 Tapis d'Orient (135x80cm) 60 € 80 € 60 €

11744 Tapis du Caucase (202X124cm) 60 € 100 € 30 €

11745 Tapis d'Orient (200X140cm) 60 € 80 € 10 €

11746 Tapis d'Orient (190 x 125cm) 90 € 140 € 50 €

11747 Tapis d'Orient (190x130cm) 80 € 120 € 30 €

11748 Lot de 5 tapis d'Orient (180X105cm)+ (180X100cm)+ 
(140X90cm) + (175X110cm) + (145X100cm)

80 € 120 € 40 €

11749 Tapis Kilim nomade (420 x 165cm) 140 € 200 € 100 €

11750 Tapis Boukara (300X200cm) 140 € 240 € 100 €

11751 Tapis d'Orient (295 x 145cm) 30 € 60 € 30 €

11752 Tapis d'Orient (250X150cm) 240 € 300 € 240 €

11753 Tapis d'Orient (250 x 160cm) 80 € 120 € 50 €

11754 Tapis d'Orient (240 x 140cm) 140 € 200 € 50 €

11755 Tapis d'Orient (215x145cm) 100 € 160 € 60 €

11756 Tapis Kilim fait main, certificat au dos (224X181cm) 80 € 120 € 80 €

11757 Tapis vintage (300 x 205cm) 100 € 160 € 80 €

11758 Tapis d'Orient style Kazak (220X110cm) 20 € 40 € 10 €

11759 Tapis d'Orient (290 x 85cm) 140 € 200 € 80 €

11760 Tapis en soie (180 x 125cm) 100 € 160 € 80 €

11761 Tapis d'Orient en soie (210 x 135cm) 300 € 400 € 300 €

11762 Tapis en soie (150 x 90cm) 100 € 160 € 80 €

11763 Tapis en soie (125 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

11764 Tapis d'Orient (200 x 135cm) 100 € 160 € 80 €

11765 Tapis d'Orient (190 x 120cm) 80 € 120 € 80 €

11766 Tapis d'Orient (150 x 90cm) 80 € 120 € 60 €

11767 Tapis d'Orient (165 x 100cm) 80 € 120 € 60 €

11768 Paire de carafes Val St Lambert (Ht.38cm) 80 € 120 € 50 €

11769 Tapis d'Orient ancien (200 x 120cm) 60 € 80 € 40 €

11770 Tapis de couloir (250 x 95cm) 80 € 120 € 50 €

11771 Tapis d'Orient (170 x 100cm) 100 € 160 € 80 €

11772 Tapis d'Orient (160 x 105cm) 100 € 160 € 80 €

11850 Lustre Murano (HT.70cm) 140 € 240 € 120 €

11851 Lustre à breloques à 6 lumières (H50cm, Ø50cm) 40 € 60 € 10 €

11852 Lustre en bronze à têtes de bouc (H85cm) 200 € 300 € 120 €

11853 Lustre à plaques en cristal (H100cm, Ø60cm) 200 € 300 € 160 €

11854 Lustre de Venise (H65cm, Ø70cm), manques 200 € 300 € 140 €
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11855 lanterne marocaine en cuivre ouvragé (H30cm, 
Ø30cm)

60 € 80 € 30 €

11856 Lustre Murano vert et blanc (H70cm) 200 € 300 € 200 €

11857 Lanterne ancienne en laiton (H35cm) 80 € 120 € 60 €

11858 Lustre en fer forgé à 3 bobèches Muller Frères à 
Lunéville + 1 flamme récente

140 € 200 € 100 €

11860 Lanterne en bronze (H70cm) 400 € 600 € 300 €

11861 Lustre à 8 lumières en teck, métal et verre par Pri-
mat Kaiser 1960

400 € 600 € 360 €

11862 Suspension art déco (Ø 69cm) 80 € 120 € 80 €

11863 suspension scandinave des années 50/60, toile de 
jute

160 € 200 € 160 €

11864 Lustre sciolari doré (90X48cm) 100 € 200 € 100 €

11865 Lustre Spoutnik vintage (Ø:55cm) 300 € 400 € 300 €

11866 Lustre en cristal à 6 lumières (H75cm, Ø50cm) 70 € 120 € 10 €

11867 Lustre moderne à 6 lumières à décor de feuillage 
doré et patiné (H65cm, Ø55cm)

80 € 120 € 10 €

11868 Lustre de style italien en cristal  années 50 à 14 
lumières (Ø 90cm, une branche cassée)

80 € 120 € 10 €

11870 Petit lustre à 10 lumières en laiton (Ø29cm) 90 € 160 € 50 €

11871 Porte plantes en corde et rotin 60 € 80 € 10 €

11872 Lustre Muller Frères à Luneville, vasque + 6 
bobêches, 1 restauration à la vasque

160 € 200 € 100 €

11873 Lustre Marie-Thérèse (H65cm, Ø60cm) 80 € 140 € 30 €

11874 Lustre en fer forgé et pâte de verre signé Noverdy 
France (ht 90, Ø 70 cm)

200 € 300 € 200 €

11875 Lustre en cristal, monture bronze (H100cm, Ø80cm) 1200 € 1500 € 1200 €

11877 Lustre Marie-Thérèse en cristal de Bohême 100 € 160 € 100 €

11878 Lustre en bronze 160 € 240 € 120 €

11879 Lustre goutte d'eau à 6 lumières (H50cm et Ø55cm) 100 € 160 € 80 €

11880 Lustre "Sac à perles" vers 1950 (H120cm) 60 € 80 € 20 €

11882 Lustre Marie Thérèse (H110X80cm) 50 € 80 € 50 €

11883 Paire de suspensions " Fontana Arte" modèle Avico 800 € 1200 € 800 €

11884 Paire de suspensions " Fontana Arte" modèle Avico 800 € 1200 € 800 €

11885 Paire de suspensions " Fontana Arte" modèle Avico 800 € 1200 € 800 €

11886 Lustre 19e en vert de bronze à 6 bougies, 4 poi-
gnards et 6 lampes intérieures (électricité refaite) 
H100cm x Ø60cm

600 € 700 € 500 €

11887 Lustre Marie-Thérèse (H80cm, Ø80cm) 160 € 200 € 70 €

11888 Paire de lustres à pampilles "Sac à perles" à 6 lu-
mières (H85cm)

300 € 400 € 300 €
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11889 Lustre Louis XV à 12 lumières en bronze doré 
(H130cm, Ø75cm)

400 € 600 € 360 €

11890 Lustre à pampilles (H150cm et Ø50cm) 100 € 160 € 100 €

11891 Lustre en bronze de style Louis XV à 6 lumières et 
têtes de personnage (H80cm + chaîne, Ø60cm)

200 € 300 € 100 €

11892 Lanterne de hall en laiton (H40cm) 60 € 80 € 10 €

11893 Lustre Holophane 20e (H57X28cm) 100 € 120 € 60 €

11894 Petit lustre fleuri en métal peint et porcelaine 
(H45cm et Ø40cm)

40 € 60 € 10 €

11895 Petit lustre en métal à breloque et goutte d'eau 
(H45cm et Ø35cm)

80 € 120 € 50 €

11897 Lustre en pâte de verre orangé signé Croismare, 6 
bobèches

300 € 400 € 200 €

11899 Lustre de Venise (H60cm, Ø30cm) 160 € 240 € 140 €

11900 Lustre art déco en pâte de verre à 6 luminères signé 
Marchand Paris (H110cm et Ø85cm)

300 € 400 € 240 €

11901 Lustre à 6 lumières en albâtre de style Empire 
(H80cm, Ø60cm)

100 € 160 € 100 €

11902 Lustre à breloques (H90cm Ø60cm, 1 branche à 
restaurer)

100 € 160 € 50 €

11903 Lustre en fer forgé peint à breloque (H60cm et 
Ø50cm)

80 € 120 € 50 €

11904 Lustre en bronze de style Louis XVI à 4 lumières 
(H65cm Ø60cm)

100 € 160 € 100 €

11905 Lustre Murano en cristal à 6 lumières (H70cm + 
chaîne, Ø70cm)

200 € 300 € 200 €

11906 Lustre en albâtre (H80cm et Ø45cm) 80 € 120 € 50 €

11907 Lustre aux 3 anges avec bobèches en laiton 
(H70cm)

60 € 100 € 40 €

11908 Lustre en bronze et cristal, avec vasque centrale 140 € 200 € 100 €

11909 Lustre à pampilles (H70cm Ø70cm) 100 € 160 € 100 €

11910 Lustre fleuri en tôle peinte (H48cm) 40 € 60 € 20 €

11911 Lanterne de hall en bronze et cristal (H85cm) 100 € 160 € 100 €

11912 Lustre en bronze et albâtre (H60cm) 60 € 80 € 40 €

11913 Lustre vintage à 12 lumières, dont 1 manquante 100 € 200 € 70 €

11914 Lustre à breloques (Ø70cm) 60 € 80 € 10 €

11915 Lustre à breloques à 6 branches (Ø70cm) 60 € 80 € 10 €

11916 Lustre d'église en cuivre argenté, 18e (H36cm) 30 € 40 € 10 €

11917 Lustre à 3 lumières en bronze à angelot (H70cm, 
Ø35cm)

100 € 160 € 100 €

11918 Lustre en fer forgé à décor de fleurs et angelots en 
faïence (50 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

11921 Lustre en bois et métal doré (H70cm, Ø65cm) 100 € 160 € 60 €
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11922 Lustre à 8 lumières en fer forgé 80 € 120 € 40 €

11923 Lustre de style (H80cm) 80 € 120 € 30 €

11924 Lustre Marie Thérèse (H70cm, Ø60cm) 80 € 120 € 40 €

11925 Lustre fleuri en métal doré (H40cm, Ø30cm) 100 € 160 € 60 €

11926 Lustre à 4 lumières, style Maison Baguès (H60cm et 
Ø30cm)

100 € 160 € 80 €

11928 Lustre à breloques, à restaurer (H80cm, Ø70cm) 80 € 120 € 30 €

11929 Lustre en bronze argenté à pampilles à 16 lampes, 
1 poignard lumineux et 6 poignards (électricité 
refaite)

1500 € 2000 € 1300 €

11930 Lustre Art Déco en fer forgé (H120cm, Ø60cm) 100 € 160 € 80 €

11931 lustre Tiffany à décor de perroquets (H65cm, 
Ø70cm)

200 € 300 € 200 €

11935 Lustre en bronze (H90cm, Ø70cm) pas de bobèches 100 € 200 € 70 €

11936 Lustre à breloques et laiton (H65cm Ø40cm) 60 € 80 € 40 €

11937 Lustre en bronze, vasque centrale en cristal (H70cm 
Ø50cm)

100 € 160 € 100 €

11938 Lustre d'église à 12 lumières (H80cm,Ø70cm) 40 € 50 € 10 €

11939 Lustre en cristal à 5 lumières (H70cm, Ø55cm) 140 € 200 € 10 €

11940 Lustre de billard (L90cm H75cm), bobèche cassée 140 € 200 € 80 €

11941 Lustre en bois de cerfs à 3 lumières (H60cm, 
Ø90cm)

80 € 120 € 60 €

11942 Lustre de style Louis XVI, doré, vasque central 
(H70cm, Ø40cm)

100 € 160 € 80 €

11943 Lustre en verre (Ø40cm) 80 € 120 € 40 €

11944 Lustre Art Déco à 5 lumières (H60cm, Ø60cm) 80 € 120 € 10 €

11945 Lustre flamand, une branche à refixer (H80cm, 
Ø80cm)

80 € 120 € 30 €

11946 Lustre à breloques à 12 branches (Ø75cm) 60 € 80 € 10 €

11947 Suspension des années 90 (Ø56cm) 10 € 20 € 10 €

11948 Lustre en bronze et cristal à 4 bobèches et une 
vasque (H75cm)

140 € 200 € 80 €

11949 Lanterne boule en opaline 60 € 80 € 10 €

11950 Lustre en métal (38 x 52cm) 30 € 50 € 10 €

11951 Luminaire, paire de boules en plexi des années 70 ( 
Ø50cm)

160 € 240 € 100 €

11952 Lustre italien en laiton, 12 lumières par Torlasco 
(Ø85cm)

100 € 160 € 100 €

11953 Lanterne de hall de style Louis XV en bronze 
(H60cm)

140 € 200 € 140 €

11954 Lustre en bois peint (H70cm, Ø71cm) +  paire d'ap-
pliques à 3 lumières (H55cm)

140 € 200 € 80 €
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11956 Lanterne d'église en laiton (H30cm) + chaine 80 € 120 € 30 €

11957 Lustre à breloques en métal doré (H45cm, Ø40cm) 80 € 120 € 10 €

11958 Plafonnier Art déco en verre bleu (36 x 36cm) 60 € 100 € 40 €

11959 Lustre Mazarin en bronze doré (H65cm, Ø60cm) 160 € 240 € 140 €

11961 Petit lustre à décor de fleurs (Ht.32/35cm) 40 € 60 € 10 €

11962 Lanterne en métal fleuri peint (H45X25X25cm) 40 € 60 € 10 €

11963 Lustre en fer forgé 'décor aux fleurs' (H110cm, 
Ø70cm)

80 € 120 € 50 €

11964 Lustre peint à décor fleuri (H60cm et Ø50cm) 100 € 160 € 100 €

11965 Lustre en métal et breloques (H70cm) 20 € 40 € 10 €

11966 Lustre doré à breloques (H60cm) 80 € 120 € 10 €

11967 Lustre Art Déco à 5 lumières (H50cm, Ø80cm) 80 € 120 € 60 €

11968 Lustre en bronze Napoléon III à 5 lumières 
(Ht.85cm)

200 € 300 € 200 €

11969 Lanterne en bronze et cristal (Ht.80cm) 140 € 200 € 80 €

11970 Lustre "Sac à perles" (quelques manques, H80cm et 
Ø35cm)

100 € 160 € 100 €

11971 Lustre de style Louis XVI en bronze doré (H90cm, 
Ø60cm)

200 € 300 € 160 €

11972 Lot de 2 lustres peints (H:40 et Ø:60cm) 40 € 60 € 10 €

11974 Lustre à pampilles (H50cm, Ø50cm) 40 € 60 € 10 €

11976 Lustre en fer forgé coupe en albâtre (H120cm, 
Ø60cm)

160 € 240 € 140 €

11977 Lustre Empire aux cygnes (H80cm) 80 € 120 € 40 €

11978 Lanterne en fer forgé fleuri (H60 x 40cm) 90 € 140 € 40 €

11979 Lustre de bronze à 8 lumières (H80cm, Ø55cm) 100 € 160 € 100 €

11980 Lanterne de hall en bronze et cristal Val St Lambert 
(HT.90cm)

80 € 120 € 80 €
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SAMEDI
06 AVRIL 2024

BD & Jeux
Timbres

Lot 12429
 
Lot de 14 voitures Franklin Mint 
plus présentoir

  2 000 / 3 000 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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12000 Lot de 29 albums de bande dessinée 'Thorgal' édition 
Le Lombard en EO et REE

120 € 160 € 80 €

12001 Lot de 16 albums divers BD, divers titres et auteurs 40 € 60 € 30 €

12002 Lot de 2 bandes dessinées Lucky Luke signées par 
Morris en EO

40 € 60 € 30 €

12003 Bande dessinée Bob et Bobette n°45 dédicacée par 
Willy Vandersteen

80 € 100 € 40 €

12004 Bande dessinée Achille Talon n°39 dédicacée par Greg 
en EO 

40 € 80 € 30 €

12005 Bande dessinée Les petits hommes n°12 en EO dédica-
cée  par Seron 

40 € 60 € 30 €

12006 Bande dessinée Bobo n°2 dédicacée par Deliège 40 € 60 € 30 €

12007 Bande dessinée Missié Vandisandi dédicacée par Her-
mann

40 € 60 € 30 €

12008 Bande dessinée Nestor Burma dédicacée par Tardi 40 € 60 € 30 €

12009 Bande dessinée Yoko Tsuno n°8 les Titans en EO avec 
les sous-verres offerts pour la sortie de cet album, non 
repris au BDM

40 € 60 € 20 €

12010 Bande dessinée Sophie n°19 'L'Odyssée du 0522' dédi-
cacée par Jidéhem

40 € 60 € 30 €

12011 Bande dessinée Michel Vaillant n°53 "La nuit de Carnac" 
dédicacée par Graton

40 € 60 € 30 €

12012 Bande dessinée Jacques le Gall 'Premières aventures' 
dédicacée par Mitacq

40 € 60 € 30 €

12013 BD lot de 7 bandes dessinées " Les maîtres de l'Orge 
avec sous bocq

60 € 80 € 40 €

12014 Lot de 15 bandes dessinées de Buddy Longway 60 € 80 € 30 €

12015 Lot de 38 bandes dessinées brochées divers titres et 
éditions E.O. et REE

100 € 120 € 70 €

12016 Lot de 22 bandes dessinées "Yoko Tsuno" édition Dupuis 100 € 120 € 40 €

12017 BD lot de 14 bandes dessinées de " Servais" divers titres 60 € 80 € 40 €

12018 Lot d'albums de bande dessinée et roman Gordinne-
chagor, (40 albums)

80 € 100 € 40 €

12019 Lot de 7 BD Sophaletta + emboitage pour le nr 7 60 € 80 € 40 €

12020 BD lot - Le decalogue et 12 bandes dessinées éditions 
Glena et l' ordre de Ciceron 

60 € 80 € 40 €

12021 Lot de 12 bandes dessinées signées par le dessinateur 
ou le scénariste, divers titres

80 € 100 € 40 €

12022 Lot de 30 albums de bande dessinée en EO (Le Chat, 
BIGGLES, Largo Winch, Boule et Bill, Astérix)

100 € 120 € 80 €

12023 Bande dessinée, lot de +/- 49  reliures SPIROU 200 € 300 € 100 €

12024 Lot de 35 albums de bande dessinée Chick Bill et Lucky 
Luke

60 € 80 € 60 €

12025 Lot de 13 albums de bande dessinée "Bobo" Edition 
Dupuis cartonés 40

40 € 60 € 40 €
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12026 Lot de 22 bandes dessinées, dos toilé, Edition Lombard, 
divers titres

160 € 240 € 160 €

12027 Peintures, paire de portraits 'Bourgmestre de Liège de 
Cartier et sa femme' (huiles sur toile 80X60cm)

800 € 1200 € 800 €

12028 Lot de 25 albums de bande dessinée Lucky Luke et 
Rantanplan

60 € 80 € 60 €

12029 Bande dessinée Blueberry, 15 albums, édition toilée 
dessin imprimé

100 € 160 € 80 €

12030 Bande dessinée 'Black et Mortimer', 18 albums, édition 
toilée dessin imprimé + 1 album format italien

100 € 160 € 80 €

12031 Lot de 3 bandes dessinées dos toilés, Editions Lombard 
avec point Tintin sauf dans le Grand Défi

100 € 120 € 60 €

12032 Lot de 4 bandes dessinées Boule et Bill en EO 60 € 80 € 40 €

12033 Lot de 13 albums de bande dessinée Hugo Pratt et 
Comès

60 € 80 € 60 €

12034 Bande dessinée, lot de fascicules Tintin diverses années 
+/- complètes + varia

60 € 80 € 20 €

12035 Lot de 12 Bandes Dessinées de 'Yslaire' 60 € 80 € 30 €

12036 Lot de 14 Bandes Dessinées 'Astérix' en EO 100 € 160 € 100 €

12037 Lot de 29 albums de bande dessinée Blueberry, Jeu-
nesse de Blueberry , Myster Blueberry

60 € 80 € 60 €

12038 Lot de +/- 88 albums de Bob et Bobette 60 € 80 € 60 €

12039 Lot de livres et de revues sur Tintin et Hergé 60 € 80 € 40 €

12040 41 livrets sur les aventures de Tintin 60 € 80 € 20 €

12041 Lot de 14 livres Tintin 'Album jeux' Atelier de la bande 
dessinée

60 € 80 € 40 €

12042 17 carnets sur les personnages de Tintin 60 € 80 € 20 €

12043 Divers lots de livres sur Tintin et Hergé 60 € 80 € 40 €

12044 Lot de 16 livres sur 'Hergé et Tintin' 100 € 120 € 40 €

12045 Lot de 9 livres et BD sur Hergé et Tintin 40 € 60 € 20 €

12046 Lot de 10 livres sur 'Hergé et Tintin' 80 € 100 € 20 €

12047 Lot de journaux, Poster, Jeux de cartes Tintin 40 € 60 € 20 €

12048 4 livres 'L'Art d'Hergé - Hergé et Tintin, Le Lombard n°1 
et 2

40 € 60 € 20 €

12049 Lot de 13 livres sur 'Hergé et Tintin' 80 € 100 € 20 €

12050 8 albums Hergé 'Les aventures de Tintin', dans l'état, en 
néerlandais

60 € 80 € 10 €

12051 21 Albums BD d'Hergé 60 € 80 € 40 €

12052 Lot de 2 bandes dessinées, Benoit Brisefer et Idées 
noires de Franquin

20 € 40 € 10 €

12053 Lot de 50 bandes dessinées érotiques, divers titres 100 € 160 € 50 €

12054 Bande dessinée, 10 albums, diverses éditions 4 séries : 
La présidente n°1 à 3 + Napoléon n°1 à 3 + Élysée Répu-
blique n°1 à 3 + L'Espion de l'Empereur n°1

60 € 80 € 30 €
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12055 Bande dessinée, 16 albums 'Spirou-Tillieux-Ro-
dier-Geluck-Martin'

100 € 120 € 40 €

12056 Lot de 9 albums de bande dessinée, La Caste des Mé-
ta-Barons, édition Les Humanoïdes Associés

60 € 80 € 40 €

12057 Lot de 7 albums de bande dessinée 'Amours fragiles' 
édition Casterman

40 € 60 € 30 €

12058 Bande dessinée, 11 albums collection Aire libre Her-
mann Gibrat Cosey

60 € 80 € 30 €

12059 Bande dessinée, 9 albums 'Druuma' Serpieri albums 
érotiques

40 € 50 € 20 €

12060 Bande dessinée, 17 albums édition Soleil : Samurai inté-
grale 1 + La geste des chevaliers dragons°1 à 4. + Luuna 
n°1 à 4 en EO avec autocolant du n°3 + Paradis perdu n° 
à 4 en EO + Marie des loups n°1 à  en EO

100 € 120 € 50 €

12061 Bande dessinée, 18 albums édition Delcourt 5 séries 
: Contes des Hautes Terres n°1 et 2 en EO + Algernon 
Woodcock en°1 à 5. en EO + Korrigans n°1 et 2 en EO + 
Rogon le leu n°1 à 5 en EO + La graine de folie n°1 à 4 EO 
à partir du numéro 2

140 € 160 € 60 €

12062 Bande dessinée, 19 albums édition Vents d'Ouest: 
Lomm n°1 à 3 en EO + Pandora n°1 à 3 en EO + Fol n°1 
à 2 en EO + Darken n°1 à 2 en EO + Shrög n°1 à 2 en EO 
+ Ganarah n°1 en EO + Machefen n°1 à 3 en EO + L'une 
dargoni sur providence en EO + Etrême Orient n°1 et 2 
en EO

100 € 120 € 40 €

12063 Bande dessinée, 17 albums édition Soleil :Les arcanes 
du midi minuit n°1 à 5, EO à partir du 3 + Akamesch 1 n°1 
et 2 en version EO + Sirpyles S. Culape n°1 et 2  en EO + 
Zorn et Dirna en°1 à 4 en EO + Aberzen n°1 à 4 en EO

100 € 200 € 50 €

12064 Bande dessinée, 7 débuts de série édition Soleil 16 
albums: Slhoka n°1,n2,3 en EO + Les brumes d'Asceltis 1 
et 2 en EO + Les seigneurs d'Agartha n°1 et  en EO + La 
mémoire du Bamboo n°1 et 2 en EO + Vohouna n°1,2,3 
en EO + Le grimoire des féeries n°1,  en EO + Les larmes 
d'Ostasis n°1 et 2 en EO

100 € 120 € 40 €

12065 Bande dessinée, 30 albums édition Casterman, divers 
titres

120 € 160 € 60 €

12066 Bande dessinée, 37 albums édition Dargaud, divers 
titres

120 € 160 € 60 €

12067 Bande dessinée, 26 albums édition 'Paquet et autre', 
divers titres

80 € 100 € 30 €

12068 Lot de 86 bandes dessinées érotique brochées en néer-
landais

100 € 160 € 50 €

12069 Lot de 54 bandes dessinées érotiques diverses 100 € 160 € 60 €

12070 Lot de 50 bandes dessinées érotiques brochées en 
néerlandais

100 € 120 € 40 €

12071 Lot de 67 bandes dessinées érotiques brochées en 
néerlandais

100 € 160 € 50 €

12072 Bande dessinée, 15 albums édition Delcourt: Vaurient 
n°1 à 3 + Aster n°1 à 3 + T.D.B n°1 à 3 + Ether gripster n°1 
et 2 + La Mandiguerre n°1 et 2°1 et 2 + Semio n°1 et 2

100 € 120 € 30 €
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12073 Bande dessinée, 13 albums édition 'Nuclea': Eloïms n°1 
et 2 + Le lotus de Jade n°1 à 3 + Toram n°1 et  2 + Draven 
n°1 + Darkan n°1 + Aleph n°1 à 3 + Les pèlerins de Phaël 
n°1

60 € 80 € 30 €

12074 Bande dessinée, 28 albums, édition Soleil de Tarquin 
et Mourrier : Lantfeust des étoiles n°1 à 6 + Les conqué-
rants de Troy n°1 + Lantfeust de Troy n°1 à 8 + Trolls de 
Troy N°1 à 12 + Encyclopédie anarchique du Monde de 
Troy

200 € 240 € 100 €

12075 Lot de 13 albums de bande dessinée " AQUABLUE", 
édition Delcourt EO à partir du N°5 au 10 dont 2 albums 
anniversaire n°10 et 11 agrémenté d'un cahier de croquis

100 € 120 € 50 €

12076 Bande dessinée, 13 albums de Loisel: 7 albums "La 
quête de l'oiseau du temps" + 6 albums " Peter Pan"

100 € 120 € 50 €

12077 Bande dessinée, 9 albums de Bourgeon, les passagers 
du vent, diverses éditions

60 € 80 € 30 €

12078 Bande dessinée, 19 albums édition Delcourt, 5 séries: 
Troll n° 1 à 5 + Salem la noir n° 1 à 3 + Le coeur de sang n° 
1 à 3 + Mort à Linden n° 1 à 3 + Le maître du jeu  n° 1 à 5

120 € 160 € 50 €

12079 Bande dessinée, 10 albums édition Zenda: Atlantis n°1 à 
4 + Cirk N°1 et 2 + Magika n°1 à 3 + Allande l'intégrale

40 € 60 € 30 €

12080 Bande dessinée, 17 albums, édition Humanoïdes asso-
ciés: Le lama blanc N°1 à 6 + Morgana n°1 à 4 + Prophet 
n°1 à 3 + Anges n° 1 à 3 + Après l'incal n°1

100 € 120 € 40 €

12081 Bande dessinée, 23 albums édition Delcourt : Nash n°1 
à 9 + Koblenz  n°1 à 4 + Régulateur n°1 à 3 + Les âmes 
d'Hélios n°1 à 4 + 7 secondes n°1 à 3

120 € 160 € 60 €

12082 Bande dessinée, 20 albums sur l'aviation et la guerre, 
divers titres et éditions

80 € 100 € 30 €

12083 Lot de 12 albums de bande dessinée 'Kookaburra-Uni-
vers-K' édition Soleil

60 € 80 € 30 €

12084 Bande dessinée, 16 albums édition Soleil : Marlysa n°1 à 
7 en EO + Atalante n°1 à 3 en EO + Atalante la légende 
n°2 et 3 en EO + Perdita Queen + L'epée de cristal inté-
gral, n°6 en EO + Ishanti n°1 en EO

100 € 120 € 40 €

12085 Bande dessinée, 39 albums, édition Soleil humanoïde 
associé , divers titres

100 € 200 € 80 €

12086 Bande dessinée, 19 albums édition Delcourt: Rouge 
de Chine 1 à 4 + Kwadan n° 1 à 3 +Tao Bang n° 1 à 2 + La 
jeune fille et le vent n° 1 à 3 + Dragon n°1 et 2 + La chute 
du dragon noir n°1 + Alim le Tanneur N°1 et 2 + L'ombre 
de l'échafaud n°1 et 2 

120 € 160 € 40 €

12087 Bande dessinée, 38 albums 'Buck Danny' diverses édi-
tions format broché, cartonné, intégrale

100 € 120 € 40 €

12088 Bande dessinée, 23 albums 'Blake et Mortimer', diverses 
éditions

100 € 120 € 40 €

12089 Lot de 20 albums de bande dessinée 'Largo Winch', 
édition Dupuis EO et REE

100 € 120 € 60 €

12090 Bande dessinée, 11 albums, édition Soleil : Le Fleau des 
dieux N°1 à 6 en EO + Les Aquanautes n°1 à 5 en EO

60 € 80 € 40 €
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12091 Bande dessinée, 17 albums édition Vents d'Ouest: 
Spoon et White 9 albums + Polstar n°1 à 4 + L'effaceur 
N°1 à 4

60 € 80 € 40 €

12092 Bande dessinée, 5 séries, édition Soleil, 17 albums: 
Moréa n°1 à 5 en EO + L'Arche n°1 à 3 nr3 en EO + les 
naufragés d'Ythaq N°1 à 4 en EO + Tessa agent interga-
lactique n°1 à 3 en EO + 42 agent intergalactique n°1 et 
2 en EO.

100 € 120 € 60 €

12093 Bande dessinée, 10 albums de Ledroit:"Requiem cheva-
lier vampire" n°1 à 7 en EO + "SHA" n°1 à 3 en EO

60 € 80 € 40 €

12094 Bande dessinée, 11 albums, édition Soleil, en édition 
originale: Les contes de Broceliande n°1 à 4, EO + Les 
contes du Korrigan n°1 à 7, EO

80 € 100 € 40 €

12095 Bande dessinée, 13 albums, édition Delcourt: Sillage n°1 
à 7 en EO + Les chroniques de sillages n°1 à 4 en EO + 
Sillage le collectionneur

200 € 300 € 120 €

12096 Bande dessinée, 22 albums de Marini: Les aigles de 
Rome de n°1 à 5+ Gipsy du n°1 à 6 + Scorpion de n° 1 à 7 
+ Rapace du n°1 à 4

140 € 160 € 60 €

12097 Bande dessinée, 16 albums chroniques de la lune noire, 
édition Dargaud

100 € 120 € 60 €

12098 Bande dessinée, 24 albums édition Glenat, 8 séries: 
L' impératrice rouge n°1 à 4 + La dernière fée du pays 
d'Avoir n°1 à 3 + Phénomenum n°1 et 2+ Hariti n°1 et 2+ 
Albatros n°1 + HK n°1 à 4+ Elsa n°1 à 4

100 € 160 € 40 €

12099 Bande dessinée, 18 albums édition Glenat 3 séries : Le 
troisième testament n°1 à 4 + Voleurs d'Empire n°1 à 7 + 
Le triangle secret n°1 à 7 

100 € 120 € 40 €

12100 Bande dessinée, 14 albums édition Dupuis : Jason Brice 
n°1 à 3 + Choc n°1 à 3 + Tif et Tondu 8 albums

60 € 80 € 30 €

12101 Bande dessinée, 24 albums édition Delcourt : Hauteville 
House n°1 à 3 + Golden City n°1 à 6 + Golden Cup n°1 à 3 
+ Le Codex angélique n°1 + Nicolas Eymerich l' inqui-
siteur n°1 à 4 + Cryozone n°1 et 2 + Chéri-bibi n°1 et 2 + 
Gibier de Potence n°1 et 2

100 € 160 € 40 €

12102 Lot de 20 albums de bande dessinée 'Marsupilami' n° 0 
à 19 en édition originale

100 € 120 € 60 €

12103 Bande dessinée, 32 albums par 'Tibet' édition le Lom-
bard Ric Hochet, Chick Bill

100 € 160 € 40 €

12104 Lot de 16 bandes dessinées Papyrus, édition Dupuis 60 € 80 € 30 €

12105 Lot de 23 bandes dessinées Gaston Lagaffe dont format 
italien

80 € 100 € 40 €

12106 Lot de 21 bandes dessinées "Le Chat" de Geluck 100 € 120 € 40 €

12107 Lot de 18 bandes dessinées Yakari, édition Casterman 80 € 100 € 40 €

12108 Lot de 13 albums de bande dessinée 'XIII Mystery' édi-
tion Dargaud

60 € 80 € 30 €

12109 Bande dessinée, 6 albums 'La saga de Den' et 'Den la 
quête'

40 € 60 € 30 €

12110 Lot de 21 albums de bande dessinée ' XIII' édition Dar-
gaud, édition originale du n°2 à 22

140 € 160 € 100 €
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12111 Lot de 29 albums de bande dessinée 'Thorgal' édition 
Lombard, EO à partir du n° 9 à 29

120 € 160 € 80 €

12112 Lot de 30 albums de bande dessinée 'Pierre Tombal' 
édition Dupuis

140 € 160 € 80 €

12113 Lot de 28 albums de bande dessinée 'Agent 212' édition 
Dupuis

120 € 140 € 60 €

12114 Bande dessinée, 23 albums 'Jérome K.Bloche' édition 
Dupuis EO et REE

100 € 120 € 60 €

12115 Lot de 13 albums de bande dessinée 'Charly' repérage 
Dupuis n°1 à 13 en EO

60 € 80 € 30 €

12116 Lot de 15 albums de bande dessinée 'Monster Allergy' 
édition Soleil

60 € 80 € 40 €

12117 Lot de 130 bandes dessinées en néerlandais, divers 
titres

100 € 160 € 40 €

12118 Bande dessinée de Philippe Geluck "Le chat" 21 vo-
lumes + l'album Géo "Tintin, grand voyageur du siècle"

80 € 120 € 50 €

12119 Collection complète de Bécassine et 2 poupées en 
celluloïd (32 albums) 

80 € 120 € 10 €

12120 Lot de 90 bandes dessinées en néerlandais, divers titres 100 € 160 € 40 €

12121 Lot de 14 bandes dessinées Jugurtha, dont le numero 
16 (rare) 

60 € 80 € 30 €

12122 Lot de 13 bandes dessinées Marc Dacier (Brochées et 
cartonnées)

40 € 60 € 20 €

12123 Lot de 14 bandes dessinées "Aria" édition Dupuis 60 € 70 € 30 €

12124 Lot de 14 bandes dessinées Spirou et Fantasio dont 6 
dos rond

60 € 80 € 30 €

12125 Lot de 16 albums de bande dessinée ' Les indispen-
sables de la littérature en BD, édition Glenat

60 € 80 € 30 €

12126 Lot de 19 bandes dessinées Jess Long, édition Dupuis 100 € 120 € 40 €

12127 Lot de 14 albums de bande dessinée 'Giacomo C.' édi-
tion Glenat, collection vécu

60 € 80 € 40 €

12128 Lot de 9 albums de bande dessinée "Poupée d'Ivoire" 
édition Glénat, collection vécu

40 € 60 € 30 €

12129 Lot de 37 albums de bande dessinée 'Spirou et Fantasio' 
édition Dupuis

160 € 180 € 80 €

12130 Bande dessinée, 13 albums 'Martin Milan' 40 € 60 € 20 €

12131 Lot de 17 album de bande dessinée 'Jerry Spring' édi-
tion Dupuis

60 € 80 € 30 €

12132 Lot de 9 albums de bande dessinée 'Blake et Mortimer' 
édition Lombard

40 € 60 € 30 €

12133 Lot de 57 bandes dessinées édition Dupuis pour en-
fants

160 € 200 € 60 €

12134 Lot de 35 bandes dessinées érotiques, divers titres 60 € 80 € 40 €

12135 Lot de 55 bandes dessinées édition Dupuis pour enfants 160 € 200 € 60 €

12136 Lot de 83 albums de bande dessinée "Bessy" et "Bob et 
Bobette"

60 € 80 € 40 €
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12137 Lot de 47 bandes dessinées Buck Danny, édition Dupuis 
(Brochées et cartonnées)

100 € 120 € 60 €

12138 Lot de 22 bandes dessinées Jacque Martin "Le Franc-
Jhen"

80 € 100 € 40 €

12139 Lot de 22 bandes dessinées Michel Vaillant E.O. et REE 
(défraîchi pour certains)

100 € 120 € 40 €

12143 Bande dessinée, 8 albums édition Glenat et le Lombard: 
Marie Tempête série complète, Glenat + Sylvain De 
Rochefort 'Le Lombard' série complète

40 € 60 € 30 €

12144 Lot de 16 albums de bande dessinée 'Les aigles décapi-
tés', édition Glenat, collection vécu

60 € 80 € 40 €

12145 Lot de 36 albums de bande dessinée 'Jeremiah', édition 
Novedi et Dupuis, EO et REE, n°14 et 15 avec leur poster 
et le numéro 26 rare à trouver

160 € 200 € 100 €

12146 Bande dessinée, 26 albums collection Signé Lombard, 
divers auteurs 

100 € 140 € 60 €

12147 Lot de 16 albums de bande dessinée 'Comanche' édi-
tion Lombard EO et REE avec le hors série rare à trouver 
'Le prisonnier'

160 € 200 € 100 €

12148 Lot de 24 albums de bande dessinée "XIII", édition 
Dargaud

100 € 200 € 60 €

12149 Lot de 43 bandes dessinées "Chick Bill" (quelques coins 
frottés)

100 € 120 € 80 €

12150 Lot de 29 bandes dessinées Barbe Rouge, diverses 
éditions 

120 € 140 € 60 €

12151 Lot de 48 bandes dessinées Blueberry et la jeunesse 
(Coins frottés)

100 € 160 € 100 €

12152 Lot de 58 albums de bande dessinée Lucky Luke, bro-
chés et cartonnés

160 € 200 € 100 €

12153 Bande dessinée, lot de 21 années de divers fascicules 'Le 
Journal de Spirou'

80 € 120 € 20 €

12154 Lot de 21 Spirou 275 à 296 40 € 60 € 10 €

12155 BD Spirou et les héritiers en E.O, coin frotté 100 € 120 € 100 €

12156 Bandes dessinées ' Les aventures de Jojo' EO N/B (27 x 
18cm)

200 € 300 € 200 €

12157 Bandes dessinées 'Les aventures de Zimbo et Zimba' 
Maurice Cuvillier 1937 EO N/B (26 x 17cm)

100 € 160 € 100 €

12158 Bande dessinée "Le Trombone illustré" 60 € 80 € 40 €

12159 Album de bande dessinée de Jacques Martin, ALIX 'Iorix 
le Grand' avec dessin d'Alix dédicacé et daté octobre '82

80 € 120 € 60 €

12160 Bande dessinée : Fagnon "Les Amis de Spirou" (14 x 
23cm)

400 € 500 € 160 €

12161 Bande dessinée, lot de 29 figurines Lucky Luke, édition 
Atlas

200 € 300 € 100 €

12162 Lot de 25 Tintin + 2 bécassine 60 € 80 € 50 €

12163 Lot de 25 Bandes Dessinées Tif et Tondu, édition Dupuis 
brochés et cartonnés, dont 23 E.O

100 € 160 € 100 €
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12164 Bande dessinée Dupuis-Berberian "Monsieur Jean" 5 
volumes

40 € 60 € 10 €

12165 Lot de bandes dessinées: Comtes, Bicot et autres pour 
enfant

40 € 60 € 10 €

12166 Dix albums BD Michel Vaillant en EO: Le circuit de la 
peur avec point Tintin, la trahison de Steve Warson avec 
point Tintin

200 € 260 € 200 €

12167 Porte-Folio de Edgar P.Jaobs  " Blake et Mortimer" coin 
frotté

80 € 100 € 40 €

12168 BD 2 tirages de tête " Blake et Mortime" tome 3 et 4" Le 
mystère de la grande pyramide" 

200 € 300 € 160 €

12169 BD un tirage de tête Balke et Mortimer édition Blue 
Circle la marque jaune

200 € 260 € 140 €

12170 BD 2 tirages de têtes Blake et Mortimer édition Blue 
Circle, SOS meteores - L'enigme de l'Atlantide

200 € 300 € 180 €

12171 Kroll Pierre dessin pour le soin (14 x 13cm) 60 € 80 € 20 €

12172 Bande dessinée, 5 albums format italien Gaston, Marsu 
production

40 € 60 € 20 €

12173 53 minis récits Spirou dont le schtroumpf noir( 
quelques écritures)

100 € 120 € 80 €

12174 Spirou et Fantasio: lot de 19 pin's, 2006 40 € 60 € 20 €

12175 Lot de 2 albums de bande dessinée 'Blake et Mortimer': 
Le Mystère de la Grande Pyramide n°1 et 2 en édition 
originale, cahier complet avec le point Tintin pour les 2 
albums

400 € 500 € 200 €

12176 Lot de 3 Petit Vingtième de 1938 à 1939 80 € 120 € 40 €

12177 Lot de 2 albums de bande dessinée 'Blake et Mortimer': 
Le secret de L'espadon n°1 et 2 en édition originale

200 € 300 € 100 €

12178 Planche complète avec 100 timbres Tintin, avec des 
variantes

60 € 80 € 40 €

12179 Lot de 4 planches originales version calque de la bande 
dessinée 'Fanfan et Polo'

80 € 120 € 80 €

12180 Lot de 20 albums de bande dessinée dont 5 en néerlan-
dais (B1-B2-B3-B4)

200 € 300 € 100 €

12181 Lot de 3 albums de bande dessinée Tintin en E.O. (Ob-
jectif lune, On a marché sur la lune, Tintin au Tibet)

100 € 160 € 100 €

12182 Spirou et Fantasio par Franquin, cahier dissocié dé-
fraîchi

100 € 160 € 80 €

12183 Lot de 6 reliures "SPIROU" bande dessinée 60 € 80 € 40 €

12184 Lot de 8 albums de bande dessinée toilés, abimés, 
divers titres

60 € 80 € 40 €

12186 Lot de 3 albums de bande dessinée 'Blacksad' n°1 à 3 en 
EO, édition Dargaud

60 € 80 € 40 €

12187 Bande dessinée, 2 albums, tirage de tête de Moebius, 
édition Jonas, numérotés

60 € 80 € 30 €

12188 Bande dessinée, 1 tirage de tête de JC Servais, édition 
Jonas, numéroté

20 € 40 € 20 €

332    28 Mars › 07 Avril 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 S

A
M

ED
I 0

6 
AV

R
IL

 2
02

4

12189 Bande dessinée, 1 tirage de tête de 'Jijé', édition Jonas, 
numéroté

20 € 40 € 20 €

12190 Lot de 4 albums de bande dessinée 'Thorgal' édition Le 
Lombard du n°1 au 4, tous en édition original

200 € 300 € 100 €

12191 Lot de 18 reliures Spirou 100 € 120 € 100 €

12192 Lot de 5 bandes dessinées d'Hugo Pratt 40 € 60 € 20 €

12193 7 albums BD en EO ( Bernard Prince-Luc Orient-Ric 
Hochet-Sophie et Alain Chevalier agrémenté d'une 
dédicace de Denayer)

100 € 120 € 100 €

12194 Lot de 2 fascicules Spirou et Tintin Spirou 
1944,1946,1947,1948 + autre. Tintin, numéros variés

60 € 80 € 20 €

12195 Lot de 45 journaux 'Le journal de Spirou', 2ème année 
1939, mauvais état

300 € 500 € 300 €

12196 bande dessinée, lot de 86 hebdomadaires 'Super As' 100 € 160 € 40 €

12197 Bande dessinée, lot de fascicules 'Journal de Spirou' de 
la 4è à la 12è année, complet sauf la 5è année qui est 
complété

100 € 200 € 80 €

12198 Bande dessinée reliure 'Le journal de Spirou', 1938 al-
bum n°2 en bel état général

1000 € 1200 € 700 €

12199 9 reliures Spirou du n° 51 au 59, bon état général 400 € 500 € 300 €

12200 2 BD Jean Valhardi par Jijé: Les aventures de Bibor et 
Tribor +Ttif et Tondu

60 € 80 € 20 €

12201 Bande dessinée, lot 'Le journal de Spirou' 3è et 4è an-
née, reliure amateur

200 € 300 € 200 €

12202 Lot de 14 bandes dessinées Alpha, édition le Lombard 40 € 60 € 30 €

12203 Lot de 8 bandes dessinées INSIDERS, édition Dargaud 40 € 60 € 20 €

12204 Lot de 11 bandes dessinées SODA, édition Dupuis 40 € 60 € 20 €

12205 Lot de 10 bandes dessinées de Wayne Shelton en E.O. 50 € 60 € 40 €

12206 Bande dessinée, 8 albums les filles de soleil 60 € 80 € 20 €

12207 Bande dessinée, lot 'fascicules Journal de Spirou' de la 
12è à la 22è, incomplet

80 € 120 € 20 €

12208 Bande dessinée reliure 'Le journal de Spirou', album 
n°3-4-5, abimés

400 € 500 € 300 €

12209 Bande dessinée, lot 'fascicules Journal de Spirou': 
12è année complet + 13è année complet + 14è année 
manque 4 numéros + 15è année manque 6 numéros + 
16è année manque 14 numéros

80 € 120 € 20 €

12210 Bande dessinée, 12 tirages de tête édition Jonas, numé-
rotés et certains signes, divers auteurs et titres

200 € 300 € 120 €

12211 Bandes dessinées, 15 albums Gaston, dos rond EO + REE 140 € 200 € 140 €

12212 Projet de bande dessinée, jamais publié, d'Edouard 
Aidans "Brik Brak Bernik Mescaline"

100 € 200 € 100 €

12213 Bande dessinée, 7 tirages de tête, édition Jonas dont 1 
portefolio

100 € 160 € 80 €

12214 Lot de 14 bandes dessinées Eric Castel 50 € 70 € 30 €
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12215 Lot de 11 bandes dessinées de Luc Orient, E.O. et réédi-
tions

40 € 60 € 20 €

12216 Lot de 7 bandes dessinées Tetfol, édition du Lombard 20 € 40 € 20 €

12217 Lot de 4 bandes dessinées "Le sang des lâches", édition 
Casterman 

20 € 30 € 20 €

12218 Lot de diverses bandes dessinées en édition original en 
mauvais état, divers titres

100 € 200 € 40 €

12219 Lot de 22 bandes dessinées Blake et Mortimer (dos toilé 
avec dessin)

120 € 160 € 100 €

12220 Lot de 30 BD Servais et Tito 80 € 120 € 50 €

12221 Bandes dessinées Marc Dacier, 11 albums cartonnés 40 € 60 € 20 €

12222 Série de 11 livres 'Saint Louis', Louis XI, Napoléon III et 
autres par Robert Burnand ,Héron de Villefosse et autre 

40 € 60 € 10 €

12223 Ensemble d'ex-libris numérotés et signés 100 € 160 € 70 €

12224 Reliure éditeur du 'Journal de Spirou', défraichis n°2 et 
n°8

200 € 300 € 200 €

12225 3 reliures Spirou n°16,17 et 18 160 € 200 € 120 €

12226 Très gros lot de Schtroumphs Schleich et austres de 
toutes tailles et 2 maisonettes, 30 pièces 

160 € 200 € 80 €

12227 Plaque métallique de Sambre 40 € 60 € 20 €

12228 Bande dessinée, lot de 2 reliures Spirou 1944 et album 
n° 14

60 € 80 € 10 €

12229 Best Of  Boule et Bill (12 albums de bande dessinée)  50 € 60 € 30 €

12230 Lolt de 15 albums de bande dessinée "Le Best Of de la 
BD"

40 € 60 € 20 €

12231 Bande dessinée, lot de reliure Charlie Hebdo de 1971 à 
1975 complets + 40 journaux individuels

100 € 160 € 80 €

12232 Lot de 12 albums de bande dessinée 'Blake et Mortimer' 
dos toile rouge avec dessin

60 € 80 € 40 €

12233 Lot de 6 bandes dessinées Jacky Ickx, dos toilé avec 
dessin 

80 € 120 € 60 €

12234 Lot de 47 bandes dessinées Spirou et fantasio (dos avec 
dessin)

120 € 160 € 100 €

12235 Lot de 35 bandes dessinées Collection le monde de la 
BD

80 € 100 € 40 €

12236 Archive Hergé 5 Quick et Flupke et 4 Jo-Zette et Jocko 100 € 160 € 80 €

12237 Livre Fondation Hergé '60 ans d'aventures de Tintin' 40 € 60 € 20 €

12238 Dossier Tintin l'île Noire 60 € 80 € 40 €

12239 Lot de divers livres et livrets sur Tintin (Bande dessinée) 60 € 80 € 40 €

12240 2 Albums Tintin Fac-similé année '80: Au pays des So-
viets + l'ïle Noire + 1 poster 'Tintin et Milou'

60 € 80 € 20 €

12241 7 Albums pastiches Tintin 40 € 60 € 20 €

12242 Lot de divers livres sur Tintin édition Moulinsart et 
Casterman

60 € 80 € 40 €
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12243 Lot Tintin: voiture, poupée, timbre et autre 80 € 120 € 60 €

12244 Lot de 22 albums de bande dessinée 'Tintin' édition 
Casterman 

100 € 120 € 50 €

12245 Lot de 3 bandes dessinées Tintin B1 100 € 120 € 60 €

12246 Dérivé de la bande dessinée Tintin, agenda 1996 Petit 
vingtième, calendrier Citroën 1985, calendrier Le Temple 
du Soleil 1997

40 € 60 € 30 €

12247 Tintin, lot de 2 broderies, emballage d'origine 60 € 80 € 40 €

12248 Bande dessinée, 13 albums archives Hergé, édition 
Rombaldi

200 € 300 € 200 €

12249 Les grandes aventures du journal de Tintin 80 € 100 € 60 €

12250 Lot de 8 albums "Dos rond" de Hergé, plusieurs E.O. 60 € 80 € 10 €

12251 Album E.O. couleurs "Tintin en Amérique", 1945 140 € 240 € 120 €

12252 Lot divers bande dessinée Tintin (Cassette audio, calen-
drier et livre)

60 € 80 € 40 €

12253 Le lotus bleu, decrypte X2 + Tchang + Avec le président 
Mao

60 € 80 € 20 €

12254 Bande dessinée, 12 albums BD Quick et Flupke, diverses 
éditions

40 € 60 € 20 €

12255 Coffret Tintin 8 albums de bande dessinée avec 4 his-
toires 

60 € 80 € 40 €

12256 4 livres de Paul Werrie 60 € 80 € 20 €

12257 Lot de 12 pièces en argent, Tintin, avec présentoir, boite 
et certificat 

600 € 800 € 500 €

12258 Bande dessinée, fascicules Tintin 1950, 5ème année, 
complet +  1951,  6ème année, complet +  1952, 7ème 
année, complet + 1953, 8ème année, complet + 1954, 
9ème année, complet + 1955, 10ème année, complet + 
1956, 11ème année

200 € 300 € 100 €

12259 Bande dessinée, lot de mensuels 'Fluide Glacial' 114 
pièces

80 € 120 € 20 €

12260 Bande dessinée, lot de 200 magazines 'Pilote' 100 € 200 € 80 €

12261 Figurine Tintin sortant de la jarre avec certificat et boîte 500 € 600 € 300 €

12262 Figurine Tintin, pile de livre avec boite et certificat 500 € 600 € 300 €

12263 Buste Tintin avec boite et certificat version couleur 500 € 600 € 300 €

12264 Lot de 6 bandes dessinées Tintin, 2ème plat blanc à res-
tauré : Le trésor de Racham le rouge A24-1946; L'îLe noir 
A23 Bis 1944; Le secret de la licorne A23 1944; L'étoile 
mystérieuse A23 1944; Le crabe aux pinces d'or A23 
1944; L'oreille cassée A23 1944

400 € 500 € 300 €

12265 Album Tintin 'l'île noire' mauvais état 100 € 200 € 80 €

12267 Lot de 5 BD Tintin : Le Crabe aux pinces d'or A22 1944, 
2è plat blanc + Le Septre d'Ottokar 1939, 2è plat blanc + 
L'étoile mystérieuse, 2è plat blanc + Le Septre d'Ottokar 
B1 + Au Congo B1, à restaurer

200 € 300 € 160 €
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12268 Lot de 6 Albums BD de Tintin, édition B1: Le crabe 
aux pinces d'or + L'étoile mytsérieuse + Le secret de la 
licorne + Tintin en Amérique + Tintin au Congo + trésor 
de Rackham le Rouge.

200 € 300 € 100 €

12269 Bande dessinée, lot de 5 figurines Tintin (Hergé-mou-
linsart 2011) H13cm

80 € 120 € 30 €

12270 Bande dessinée, fascicules Tintin varia entre la 3è, 4è, 
5è, 6è 7è année

40 € 60 € 20 €

12271 Bande dessinée, lot de fascicules 'Hello Bébé', 195 pièces 80 € 120 € 20 €

12272 Bande dessinée, lot de mensuel-reliure et fascicules 
'Les pieds nickelés', 125 pièces

80 € 120 € 20 €

12273 Bande dessinée Tintin, T1 à T22, années 80 (11 doubles 
albums) 

40 € 60 € 10 €

12274 2 rouleaux de papier peint Tintin +/-6m au total 20 € 40 € 20 €

12275 Figurine "Calimero et Prescillia à la folie", Lebon-De-
lienne avec boîte 

100 € 120 € 60 €

12276 Tintin figurine "Abdallah" générique Moulinsart avec 
boîte et certificat 

80 € 120 € 50 €

12277 Pixi Tintin et milou en turban "Les cigares du Pharaon", 
Ref 4523 avec boîte et certificat 

120 € 160 € 100 €

12278 Tintin figurine "Seraphin Lampion" générique Moulin-
sart avec boîte et certificat 

80 € 100 € 40 €

12279 Figurine Tintin dans son fauteuil rouge avec boîte et 
dépliant "L'oreille cassée"

80 € 100 € 50 €

12280 Tintin et Milou marché aux puces Moulinsart avec boîte 
et certificat

200 € 240 € 160 €

12281 Figurine "Tintin petit déjeuner" avec boîte et certificat, 
édition Moulinsart

260 € 300 € 200 €

12282 4 calendriers scout 1953, 1956, 1955, 1950, illustrés par 
Joubert, Ref

200 € 300 € 160 €

12283 4 calendriers scout 1952, 1958, 1957, 1951, illustrés par Ref, 
Mitacq et autres

200 € 300 € 160 €

12284 4 calendriers scout 1949, 1954, 1955, 1959, illustrés par 
Will, Kart, Joubert

300 € 400 € 200 €

12285 Deux calendriers scout 1960-1964, illustrés par Peyo 400 € 500 € 300 €

12286 Calendrier scout 1948, illustré par Hergé, Toussaint, 
Morris, Will

600 € 800 € 400 €

12287 Calendrier Tintin Scout 1947 édité par les scouts Ba-
den-Powell de Belgique FSC

1000 € 1200 € 600 €

12288 Lot de 12 livrets à colorier Tintin 60 € 80 € 40 €

12289 Bande dessinée, lot de Strip du journal Le Soir 'Quick et 
Flupke' découpé

40 € 60 € 20 €

12290 Lot de 70 voitures Tintin, édition Atlas (Le tout réparti 
dans 67 boîtes)

400 € 500 € 200 €

12291 Presse papier Tintin en argent, boite + certificat 200 € 300 € 200 €

12292 Bande dessinée buste de Tintin 100 € 200 € 60 €
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12293 Figurine "Tintin aurore" avec boîte et certificat, édition 
Moulinsart 

600 € 700 € 500 €

12294 Tintin "Singe qui porte Milou" figurine Moulinsart avec 
boîte et certificat (Boîte défraîchie)

180 € 200 € 100 €

12295 Figurine "Tintin et Milou" avec boîte, édition Moulinsart 
(H:20cm) 
Leblon Delienne pour Moulinsart  
Collection Nostalgie 2004 (Pas de certificat)

300 € 400 € 250 €

12296 Figurine "Tintin et Tchang" de 1996 , autocollant en 
dessous du socle avec numérotation avec boîte. Sta-
tuette réalisé par Patrick Regout pour Moulinsart (250 
exemplaires)

400 € 600 € 350 €

12297 Tintin et le lotus bleu, B1, 1946, gros papier, titre bleu, 
partie du cahier dissocié

300 € 400 € 100 €

12298 Tintin et l'Oreille cassée, A23, 1944 " Les aventures de 
Tintin en rouge", cahier entièrement dissocié des plats

200 € 300 € 100 €

12299 Bande dessinée, Les nouveaux exploits de Quick et 
Flupke, gamins de Bruxelles, 2è série P3, 1932, coloriage 
à certaines pages

300 € 400 € 200 €

12300 Bande dessinée Quick et Flupke, gamins de Bruxelles, 
P2, 1930, tirage de tête 500 exemplaires, celui-ci porte 
le numéro 403, dédicacé par Hergé de la main droite et 
de sa femme de la main gauche avec les noms de Qui-
ck et Flupke, exemplaire relativement en bon état.

3000 € 4000 
€

2000 
€

12301 Bande dessinée Quick et Flupke, gamins de Bruxelles 
3è série A18, 1942, garde bleu foncé

200 € 300 € 100 €

12302 bande dessinée, lot de 3 albums Tintin: "L'Etoile mys-
térieuse" A 18, 1942 édition originale + "Le secret de la 
licorne" A21, 1943, édition originale carton souple + "Le 
trésor de Rackham Le Rouge" A24, 1944-1946, édition 
originale + les cahiers des 3 albums sont complets mais 
les 1er et 2è plats ont souffert par le temps

600 € 700 € 300 €

12303 Bande dessinée "Tintin au Congo" A3, 1937, 10è mille, 
cahier complet 1er et 2è plat en mauvais état

400 € 500 € 300 €

12304 BD Tintin 'Les cigares du Pharaon' dos blanc, cahier 
dissocié du 1er plat

400 € 500 € 300 €

12305 Bande dessinée Tintin "Vol 714 pour Sydney"  EO 1968 
B37, 2è tirage

100 € 200 € 60 €

12306 Bande dessinée Tintin "Le crabe aux pinces d'or" deu-
xième plat blanc

100 € 160 € 80 €

12307 Reliure amateur 'Petit vingtième' Hergé Tintin 1000 € 1500 € 1000 €

12308 Lot de 2 albums de bande dessinée 'Tintin au Tibet' 1 EO 
et REE, les deux albums sont dédicacés par Tchang

300 € 400 € 100 €

12309 Figurine "Mademoiselle Chiffre et le Petit Spirou"  
Pas de boîte et pas de certificat 

300 € 400 € 200 €

12310 Figurine "Tintin et Milou sur le banc" avec boîte et certi-
ficat, édition Moulinsart 

1400 € 1600 € 1200 €

12311 Petit Spirou se curant le nez, numéroté. Pas de boîte et 
pas de certificat 

60 € 80 € 40 €

12312 Figurine "Foudre Beni" avec boîte et certificat, édition 
Moulinsart 

400 € 500 € 300 €
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12313 Figurine "Haddock cavalier" avec boîte défraîchie et 
certificat, édition Moulinsart 

700 € 900 € 500 €

12314 Bande dessinée, reliure amateur de Petit Vingtième 
1937 (Année 52) fascicule 

800 € 1200 € 800 €

12315 Bande dessinée "Tintin en Amérique" A4 1937, 15è milles, 
petite image collée, 4 hors texte couleur, page de garde 
bleu foncé, bel exemplaire en bon état

2000 € 2400 
€

1600 €

12316 Bande dessinée Tintin "Les Cigares du Pharaon" A6, 
1938, petite image collée, page de garde bleue foncée, 4 
hors texte couleur, exemplaire très correcte

2000 € 3000 
€

1800 €

12317 Bande dessinée "Tintin au pays des Soviets", édition ori-
ginale 1930, 10è mille, 2è plat blanc, état moyen. Le dos 
est entier et est bien attaché au 1er et 2è plats. Cahiers 
désolidarisés et page 90 déchirée en bas à droite, cahier 
complet

8000 € 10000 
€

6000 
€

12318 Bande dessinée, lot de 39 fascicules 'Le petit vingtième': 
1930, 20 pièces + 1931, 2 pièces + 1932, 17 pièces dont le 
n°50 la couverture de Tintin en Amérique

1000 € 1200 € 800 €

12319 Cahier "Tintin aux pays des soviets" troisième mille 600 € 800 € 400 €

12320 Bande dessinée, fascicules Tintin 1949 n°1 à 52 complets 200 € 300 € 50 €

12321 Bande dessinée, fascicules Tintin 1948 n°1 à 53 complets 200 € 300 € 100 €

12322 Bande dessinée, fascicules Tintin 1947 n°3 à 52 complets 200 € 300 € 100 €

12323 Bande dessinée, 80 fascicules Tintin 1946: 16 numéros 
complets

600 € 800 € 400 €

12324 Bande dessinée, lot Jeunesse le Soir 'Le Soir Jeunesse' 
Hergé - Tintin 'Le crabe aux pinces d'Or', 31 numéros 
complets + 15 strips de la demi page du 'Le Soir Jeu-
nesse' 1940-1941

2000 € 3000 
€

1800 €

12325 Bande dessinée, lot important de fascicules et de re-
liures pour l' Hebdomadaire 'Fillette' numéros de 1909 à 
1964 + 16 Almanachs 'Fillette' de 1911 à 1940

600 € 800 € 200 €

12326 BD lot important d' hebdomadaires et reliures 'Le bon 
point' numéros allant de 1912 à 1938 pour les années de 
parution

300 € 400 € 100 €

12327 Bande dessinée, lot de fascicules et de reliures 'Les 
histoires en image'

200 € 300 € 100 €

12328 Bande dessinée, lot important d'hebdomadaires et 
reliures 'L'intrépide', Année de parution de 1910 à 1937 + 
21 almanachs de l'intrépide'

300 € 400 € 100 €

12329 Bande dessinée, lot de 114 reliures 'La semaine de 
Suzette'

300 € 400 € 200 €

12330 Bande dessinée, lot de diverses reliures, divers titres 80 € 120 € 40 €

12331 Bande dessinée, lot de reliures, divers titres et fasci-
cules: Le petit inventeur + Le parfait débrouillard + Petit 
explorateur + Les gangsters de l'air + Les nouvelles 
aventures de Fifi + L'inédit et 1 almanach + Harry Dicson 
+ Nick Carter + Les aventures acrobatiques de Charlot.

100 € 200 € 60 €

12332 Bande dessinée, lot important de l' hebdomadaire 
'l'Epatant' + 25 almanachs de l'Epatant

200 € 300 € 100 €
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12333 Bande dessinée, lot de divers hebdomadaires : Aven-
ture, Hardi, Le règlement de papa, l'Oeil de la police, 
l'Aventure, Jumbo, Line, Tarzan, Buck Rogers

100 € 160 € 40 €

12334 Lot de fascicules 'Les romans de la jeunesse' bande 
dessinée

60 € 80 € 20 €

12335 Bande dessinée, lot de fascicules 'Bravo' et 'Le mous-
tique'

40 € 60 € 10 €

12336 Bande dessinée, lot de fascicules: Buffalo Bill et Rintin-
tin + Prince Vaillant

40 € 60 € 20 €

12337 Lot de petits livrets de bande dessinée : Collection aven-
ture + collection Patrie + collection Progrès + le Roi des 
scouts + Divers almanachs

60 € 80 € 20 €

12338 Lot de 59 Bandes dessinées érotiques 40 € 60 € 30 €

12339 Lot de livres de compte pour enfants + BD Benjamin 
Rabier La Fontaine et autre

60 € 80 € 40 €

12340 Bande dessinée,  lot de journaux hebdomadaires parus 
entre 1898 et 1911, 7 reliures dont 3 ' l'illustré National' + 4 
'Le petit illustré amusant'

200 € 300 € 100 €

12341 bande dessinée, lot 'Le Journal hebdomadaire': La jeune 
France + 14 almanachs et Le dimanche illustré

100 € 200 € 60 €

12342 Bande dessinée, lot divers journaux américain et néer-
landais: vintage funnies 'Superman' + Golden funnies 
'Superman' + Favorite funnies 'The Phantom' + The 
menomonee Falls Guardian + Los angeles times 1979 
'Peanuts' + the stars and stripes + Stripkoerier + Strip 
Krant

100 € 200 € 80 €

12343 Bande dessinée, lot important de fascicules hebdo-
madaires 'la vie de garnison' + 11 almanachs la vie de 
garnison

300 € 400 € 100 €

12344 Bande dessinée, Journal hebdomadaire 'l'As" du numé-
ro 1 à 169 + 2 almanachs

200 € 300 € 100 €

12345 Bande dessinée, l' hebdomadaire 'Hop-La" du n°1 à 128 
+ 132

80 € 120 € 20 €

12346 Bande dessinée, le 7 Johnny Le Journal De L'âge D'or 40 € 80 € 20 €

12347 Bande dessinée, lot de périodiques 'Robinson' en reliure 
amateur n°1 à 211, n°216, 217, 218

300 € 400 € 60 €

12348 Lot de fascicule du journal Bravo de 1940 à 1949, divers 
numéros

60 € 80 € 20 €

12349 Bande dessinée,  lot d' hebdomadaires 'Un tour du 
monde en aéroplane' n°1 à 164

100 € 200 € 60 €

12350 Lot de 23 reliures, éditeur 'Science et voyage' 100 € 200 € 60 €

12351 Bande dessinée, 22 albums reliés 'La jeunesse illustrée' 
et  'Albums des belles images'

200 € 300 € 100 €

12352 Bande dessinée, lot important d'hebdomadaires et 
reliures 'Le petit illustré', les numéros allant des années 
de parution de 1904 à 1937 + almanach du petit illustré 
de 1904 à 1937

300 € 400 € 100 €
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12353 Bande dessinée, lot important de fascicules reliés heb-
domadaires de 1911 à 1937 'Le Cri-cri' + fascicule 'La Croix 
de l'honneur' + 15 almanachs de la Croix d'honneur + 19 
almanachs 'le Cri-cri' 

200 € 300 € 100 €

12354 Bande dessinée, lot de fascicules et de reliures de l' 
hebdomadaire ' Pêle Mêle' date de sortie de 1895 à 1930

200 € 300 € 100 €

12355 Bande dessinée, lot de fascicules et de reliures hebdo-
madaires 'Lili'+ 12 almanachs 'Lili'

100 € 200 € 60 €

12356 Bande dessinée, lot de fascicules 'Le Roi des boxeurs' + 
reliure amateur

100 € 160 € 60 €

12357 Bande dessinée, lot de 7 hebdomadaires, différents fas-
cicules: Le petit chasseur de panthère + Colette et Fran-
cinet + Le tour du monde en sous marin + Un aviateur 
de 15 ans + Le petit chasseur de pampa + Les aventures 
d'un écolier parisien + Poiluy un de12ans

80 € 120 € 60 €

12358 Série de jouets Disney, 9 pièces 80 € 120 € 10 €

12359 2 livres Tex Avery, Walt Disney 40 € 60 € 20 €

12360 Lot de 2 livres sur Mickey et Walt Disney 60 € 80 € 40 €

12361 Lot de 31 bandes dessinées "Les aventures de Topolino" 
(Mickey)

100 € 200 € 40 €

12362 Lot de +/- 518 magazines de Mickey, des années 50 200 € 300 € 80 €

12363 Lot de +/- 668 bandes dessinées "Mickey Weekly", ver-
sion américaine des années 50

200 € 300 € 100 €

12364 Bande dessinée, lot de 205 'Journal de Donald' qui va 
de la 2è à la 6è année + 4 reliures éditeur n°1-2-3-12

200 € 300 € 100 €

12365 Bande dessinée, lot de 5 reliures amateur "Du journal 
de Mickey" du n°1 à 292 de 1934 à 1940

100 € 200 € 100 €

12366 Lot de +/- 404 bandes dessinées du Journal de Mickey 
de 1960

200 € 300 € 80 €

12367 Lot de +/- 455 bandes dessinées du Journal de Mickey 
de 1952

200 € 300 € 80 €

12368 Lot de 89 figurines Tintin, 4 avions et scène de l'Aurore 600 € 800 € 500 €

12369 BD, 2 PLV, Pierre Tombal et Boule et Bill 40 € 60 € 20 €

12370 Calque + mise en couleur de bande dessinée (45X30cm) 50 € 70 € 50 €

12371 Affiche offset " L'agent 212 n°10 Daniel Cox " (40 x 28cm) 40 € 60 € 10 €

12372 Affiche 'L'île Noire' Moulinsart (59X79cm) 80 € 120 € 50 €

12373 Lithographie Dany 1982 61/200 titre 'Une île...' 80 € 120 € 70 €

12374 Bande dessinée - Image n° 78 "Thorgal" 1993 (70 x 
50cm)

20 € 30 € 20 €

12375 Sérigraphie de Warnauts 73/140 (52x74cm) 80 € 120 € 30 €

12376 Reproduction d'une planche de Blake et Mortimer Juil-
lart/Sente 2000 (48 x 33cm)

40 € 60 € 10 €

12377 Sérigraphie Spirou de Franck Legall, édition Champaka 
(50 x 70cm)

40 € 60 € 10 €

12378 Bande dessinée - Tiré à part "Thorgal" (50 x 70cm) 10 € 20 € 10 €
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12379 Dessin 'La succursale' (70x50cm) 30 € 40 € 10 €

12380 Lot de 3 sérigraphies "Le Petit Spirou" numérotées et 
signées

100 € 160 € 80 €

12381 Sérigraphie Tintin en Amérique numérotée (50X35cm) 100 € 120 € 100 €

12382 Ismaël M92 'Robin des bois', huile sur toile (90X75cm) 140 € 200 € 80 €

12383 Ismaël M92 'Le livre de la jungle', huile sur toile 
(75X90cm)

140 € 200 € 80 €

12384 Bande dessinée, lot de 14 reliures amateur de fascicules 
Tintin

40 € 60 € 20 €

12385 Lot de 91 voitures modèle vintage 1/24è + farde (Collec-
tion de luxe) 

600 € 800 € 300 €

12386 Lot de 51 Ferrari, Burago et livret 1/24è 600 € 800 € 400 €

12387 Lot de 11 Ferrari 1/18è et 1/24è 100 € 120 € 60 €

12388 Lot de 12 voitures de sport, divers marqes 100 € 120 € 50 €

12389 Lot de 13 Mercedes 1/18è et 1/24è 100 € 120 € 60 €

12390 Lot de 33 BMW 100 € 120 € 60 €

12391 Lot de 15 Porsches 1/18è et 1/24è 100 € 160 € 80 €

12392 Lot de 48 Porsches 1/32è et 1/48è 120 € 160 € 80 €

12393 Lot de 21 Audi 1/32è et 1/48è 60 € 80 € 40 €

12394 Lot de 10 pick up 40 € 60 € 20 €

12395 Lot de 37 VW Coccinelle et Van 80 € 120 € 60 €

12396 Lot de jouets Gi Joe et Cobra, véhicule + personnage + 
accessoires

120 € 160 € 80 €

12397 2 chaudières hautes à vapeur, début 20è 40 € 60 € 20 €

12398 2 jouets en tôle: forgeron et son enclume et un menui-
sier

40 € 60 € 20 €

12399 Bouchon de radiateur Royce Motor. Bouchon incluent 1 
thermomètre

40 € 60 € 20 €

12400 Petit moteur pour machine à vapeur n°7420 40 € 60 € 20 €

12401 Jouet générateur de vide turbine et ailettes vers 1900 100 € 120 € 80 €

12402 Machine à vapeur sur plateforme 100 € 160 € 60 €

12403 Collection de 60 avions miniatures en métal avec leur 
socle

80 € 120 € 80 €

12404 Lot de véhicules militaires Dinky Toys + autres (22 
pièces)

80 € 120 € 50 €

12405 Lot de soldats en plomb 80 € 120 € 20 €

12406 Ensemble Marklin, lot important de rails, 13 wagons et 
locomotives, 4 gares et bâtiments, 2 passage à niveaux 
etc

300 € 500 € 300 €

12407 Lot de voitures anciennes (10 pièces) 0 € 0 € 0 €

12408 Machine à vapeur Wilesco (35 x 46 x 25cm) 80 € 120 € 80 €

12409 Chaudière d'usine à vapeur sur plateforme 100 € 200 € 60 €
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12410 Machine à vapeur usine 100 € 200 € 80 €

12411 Lot de trains et accessoires Marklin. Boîte de départ HO 
réf 2963, locomotive ref 3085 - ref 3054, Wagon ref 4666 
- 4510 - 4509 -4506 - 4099 - 4095 - 4617 - 4074 + diverses 
boîtes de rails, aiguillage, transformateur

300 € 400 € 160 €

12412 Lot de 2 jeux de construction Bayko 20 € 30 € 20 €

12413 Lot de trains et rails de West Germany 80 € 100 € 40 €

12414 Lot de 9 boites de jeux 'Matador' anciennes 160 € 200 € 140 €

12415 Lot de 9 avions 100 € 140 € 80 €

12416 Lot de trains Fleischmann (locomotives et wagons) 80 € 120 € 40 €

12417 Jeu "Hélicoptère" années 70, dans la boite d'origine 40 € 60 € 40 €

12418 Jouet Road Construction dans sa boite marque Daiya 120 € 200 € 120 €

12419 Jeu vidéo des années '70 Polycom model 4003 60 € 80 € 20 €

12420 Lot de 17 motos, diverses marques 20 € 40 € 10 €

12421 Lot de 30 Ferrari 1/48è 80 € 100 € 50 €

12422 Lot de 50 '4x4 tout terrain', divers modèles 160 € 200 € 100 €

12423 Lot de 26 automobiles (Camping-car et Caravanes) 100 € 120 € 40 €

12424 Lot de 60 voitures de différentes marques 160 € 200 € 80 €

12425 Lot de 4 jouets Tonka, camions 40 € 60 € 20 €

12426 Lot de 3 machines à vapeur 100 € 120 € 40 €

12427 Lot de 52 voitures (Renaud, Peugeot, Citroen et Volvo) 160 € 200 € 80 €

12428 Lot de 53 voitures (Ford, Chevrolet et Pontiac) 160 € 200 € 80 €

12429 Lot de 14 voitures Franklin Mint plus présentoir 200 € 300 € 100 €

12430 Lot de 3 grues à mécanisme, à restaurer 60 € 80 € 20 €

12431 2 avions en tôle bombardier TC-1029, manques. Mono-
moteur Tipco

60 € 80 € 20 €

12432 Dépanneuse à chenille plus un Sous-marin en métal 80 € 120 € 40 €

12433 Appareil de mesure made in Japan Kawasaki Deno 
Kabushiki Kaisha pat n' 233892

40 € 60 € 40 €

12434 Lot de divers jouets en tôle, 10 pièces 40 € 60 € 20 €

12435 Lot de 47 voitures (Aston Martin, Lotus, Alfa Roméo et 
Jaguard)

120 € 160 € 80 €

12436 Lot de 38 voitures de diverses marques 100 € 120 € 40 €

12437 Lot de 2 poupées en porcelaine, accidents au jambes 
(Ht.+/- 50cm)

40 € 60 € 10 €

12438 Poupée ancienne allemande (H70cm) accidents 50 € 70 € 50 €

12439 Poupée ancienne, tête en porcelaine avec marque 
(H65cm)

60 € 80 € 60 €

12440 Poupée ancienne, tête en porcelaine avec marque 
(H75cm) cassée et recollée

60 € 80 € 60 €
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12441 Poupée ancienne, tête en porcelaine avec marque  
(H53cm)

60 € 80 € 60 €

12442 Poupée ancienne, tête en porcelaine avec marque 
(H43cm)

60 € 80 € 60 €

12443 Poupée ancienne allemande Henrich Handwerk-Simon 
et Halbig (68cm)

60 € 80 € 60 €

12444 Poupée " Bébé jumeau" tête en porcelaine (H60cm) 300 € 400 € 300 €

12445 Jeu de croquet 60 € 80 € 20 €

12446 Lot de 14 voitures diverses 1/18è et 1/26è 100 € 120 € 40 €

12447 Lot de 24 Lamborghini 1/32è et 1/48è + 8 de 1/24è 80 € 100 € 60 €

12448 Lot de 36 Mercedes 1/32è et 1/48è 80 € 120 € 50 €

12449 Lot de voitures de course et de rallye 120 € 160 € 60 €

12450 Lot de 45 voitures de secour et d'urgence 120 € 160 € 60 €

12451 Atelier miniature sur dinamo 60 € 80 € 40 €

12452 Ancien robot articulé sur batteries vers 1985 40 € 60 € 20 €

12453 Lot de jouet en tôle a remonter, diverses marques, 
pièces détachées

40 € 60 € 20 €

12454 Circuit de train, rail, locomotive + tranformateur + acces-
soires

100 € 200 € 60 €

12455 Lot de jeux de construction 'Mecano et trix' 60 € 80 € 20 €

12456 Lot de divers jouets, trains, voitures, jouets en bois, 
dinette + autres

80 € 120 € 40 €

12457 Lot de jouet en tôle 60 € 80 € 20 €

12458 Lot de 3 marionnettes en bois 40 € 60 € 20 €

12459 Lot de train et de wagon de diverses marques 'Horny-
Marklin-Gbn Bavaria

100 € 160 € 60 €

12460 Boite en bois 'Fac x2' universalkonstruktionssatz Mark 
Sylwan AB Stockholm Sweden

100 € 200 € 80 €

12461 Lot de 7 poupées en porcelaine 40 € 60 € 20 €

12462 4 voitures Schuco + garage + dépliant et accessoire 60 € 80 € 40 €

12463 Jeu, cubes de bois façon puzzle avec différents décors 
(dimensions de la boîte 37 x 43cm)

60 € 80 € 60 €

12464 Boîte avec jeu de puzzle avec 6 décors, vers 1900 (28 x 
28cm)

30 € 40 € 10 €

12465 Chariot d'enfant "Cabine plage" (H25cm) 30 € 50 € 10 €

12466 Lot important de jouet en bois et en tôle 80 € 120 € 60 €

12467 Lot de divers train et wagon Marklin Eip + autre 100 € 200 € 60 €

12468 Lot de jeux de société + 3 boites d'images chocolat 
Jacques

40 € 60 € 10 €

12469 Lot de boite de construction : 3 boites de jeux micro-
briques, deux boites de cube de construction Batima

80 € 100 € 40 €

12470 Poupée Jumeau, bouche fermée (H50cm) 800 € 1200 € 800 €
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12471 Poupée (H30cm) 80 € 120 € 80 €

12472 Poupée (H40cm) 60 € 80 € 30 €

12473 Enfant Jésus en cire (H20cm) 60 € 80 € 10 €

12474 Poupée française (H40cm) 80 € 120 € 80 €

12475 Lot de voitures Matchbox + autres 100 € 120 € 40 €

12476 Lot de 10 voitures, divers modèles 40 € 60 € 30 €

12477 Train locomotive + wagon + rails minitix + décors 100 € 160 € 80 €

12478 Lot d'accessoires pour circuit de train 100 € 120 € 40 €

12479 Paire de commodes de maîtrise en acajou, manque 1 
pied (28X35X20cm)

80 € 120 € 40 €

12480 Lot de véhicules militaires "Collection ATLAS et HA-
CHETTE"

200 € 300 € 100 €

12481 Viewmaster ancien Sawyers avec light + 500 disques 
métaliques Coop

60 € 80 € 60 €

12482 Lot de 3 avions de guerre en métal 60 € 80 € 40 €

12483 Lot de 70 soldats de plomb anciens 100 € 200 € 100 €

12484 Lot de 3 chars de guerre avec motorisation 140 € 200 € 80 €

12485 Lot de soldats et cavaliers en plomb 60 € 80 € 20 €

12486 Grande marionnette de théâtre en bois 19e (H90cm) 160 € 240 € 140 €

12487 Automate "Les amoureux" (1 tête abîmée) H42cm 80 € 120 € 50 €

12488 Lot de 2 circuits de voitures dont 1 sans voiture 60 € 80 € 20 €

12489 Lampe : poupée élégante (H60cm) 60 € 80 € 50 €

12490 Poupée automate Napoléon III (H totale 50cm) 1000 € 1500 € 800 €

12491 Maquette de bateau avec moteur (L.100cm) 100 € 160 € 100 €

12492 Paire de chevaux à roulettes en bois peint, Inde ancien 
(H80cm)

300 € 400 € 200 €

12493 Maison de Blanche Neige et les 7 nains avec tous les 
accessoires, sans figurines (100X30cm)

80 € 100 € 40 €

12494 Automate de bijouterie des années 60 "Le pirate" en 
état de fonctionnement (H58cm)

80 € 100 € 60 €

12495 Lapin mécanique avec réveil Duracell (H32cm) 30 € 50 € 10 €

12496 Porte-parapluie publicitaire Procter Gamble France 
(H49,5cm)

10 € 20 € 10 €

12497 Grand gorille en peluche "Elegante By Dakin" (H150cm) 100 € 160 € 100 €

12498 Maquette de bateau en bois Riva (L90cm) 140 € 200 € 140 €

12499 Cheval en bois à bascule (52 x 90cm) 40 € 60 € 20 €

12500 Lot de 14 maquettes de chars allemands et diorama 80 € 120 € 20 €

12502 Importante collection de chars et canons anglo-saxons, 
américains ainsi que quelques français et russes

200 € 300 € 40 €

12503 Maquette de porte-avions français en bois "Arro-
manches 1951"

160 € 200 € 120 €
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12504 Maquette de destroyer russe " Le Sovremenny" pouvant 
être motorisé

120 € 160 € 20 €

12505 Maquette de porte-avions americain " USS Jhon f. 
Kennedy CV-67 "

80 € 120 € 20 €

12506 Maquette d'un destroyer americain "Melvin" avec possi-
bilité de motorisation

60 € 80 € 20 €

12507 Maquette de porte-avions americain " USS Nimitz CVN-
68"

80 € 120 € 20 €

12508 Maquette de porte-avions amerciain "USS Kitty Hawk 
CV-63"

80 € 120 € 20 €

12509 Calendrier Pirelli 1997 by Richard Avedon 140 € 200 € 50 €

12900 Album de cartes postales province de Namur HE-HU 
(+/- 350)

260 € 330 € 260 €

12901 Album de cartes postales province de Namur J-L (+/-
340)

260 € 330 € 260 €

12902 Album de cartes postales province de Namur M (+/-650) 500 € 700 € 500 €

12903 Cartes postales de la province de Namur -G (420) 300 € 400 € 300 €

12904 Album de cartes postales province de Namur R-S (+/- 
535)

400 € 600 € 400 €

12905 Album de cartes postales province de Namur HA ( +/- 
410 )

300 € 400 € 300 €

12906 Album de cartes postales province de Namur N-O-P 
(+/-317)

240 € 300 € 240 €

12907 Album de cartes postales province de Namur T-V ( +/-
270)

200 € 300 € 200 €

12908 Album de cartes postale province de Namur Y (+/- 320) 260 € 360 € 260 €

12909 Album de cartes postales province de Namur W (+/- 610) 500 € 700 € 450 €

12910  2 Albums de timbres, 1 timbres Belgique quelques uns 
non oblitérés + 1 timbres Europe et autres non oblitérés

80 € 120 € 60 €

12911 Lot d'anciennes actions dont Bois du Casier et SNCB 80 € 120 € 60 €

12912 2 porte-livres avec 18 cahiers de timbres  Hongrie 
Tchécoslovaquie Emirats Turquie Philippine Bulgarie ....

80 € 120 € 40 €

12913 5 albums de timbres Tous pays Russie Hongrie Espagne 
Portugal ..

80 € 120 € 40 €

12914 6 albums de timbres (Australie ; N.Z.; Polynésie; Malaisie 
; Niger; Mozambique; Mauritanie; Bénin; Angola; Bolivie; 
Grenade; Equateur; Cameroun)

80 € 120 € 40 €

12915 Collection de timbres divers, Europe et Tintin, nom-
breux non oblitérés

80 € 120 € 50 €

12916 2 albums de timbres belges post modernes et mo-
dernes non oblitérés

60 € 80 € 40 €

12917 9 albums de timbres tous pays 60 € 80 € 60 €

12918 Lot de 6 d'albums de timbres tous pays 60 € 80 € 10 €

12919 Un gros lot de timbres Belges et autres, 12 pièces 20 € 30 € 20 €
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12920 8 albums de timbres Tchécoslovaque, Autriche,-
Pays-Bas,France,Italie,Suisse;Grèce ,Jersey ...

80 € 120 € 40 €

12921 Lot de 10 petits albums de timbres tous pays: ( Australie; 
Bulgarie ; San Marino ; Pays Bas ; Danemark ; Finlande 
;Singapour;Indonésie; Luxembourg ; Yougoslavie ; Urss ; 
Roumanie)

80 € 120 € 40 €

12922 6 albums de timbres tous pays principalement Asie 80 € 120 € 40 €

12923 1 Album de timbres plusieurs pays + cartes de Belgique, 
anciennes

40 € 60 € 30 €

12924 2 albums de timbres Luxembourg non oblitérés 80 € 120 € 60 €

12925 8 Albums de timbres Belgique et étrangers, beaucoup 
non oblitérés

140 € 200 € 100 €

12926 Lot de 17 d'albums et fardes timbres tous pays 80 € 120 € 70 €

12927 6 fardes timbres France dons querques non oblitérés 80 € 120 € 60 €

12928 8 Albums de timbres tous pays (Egypte Canada Yemen 
Vietnam Cuba USA Roumanie Danemark Maroc ...)

80 € 120 € 40 €

12929 Lot de 8 d'albums et fardes timbres Belgique + Congo 100 € 160 € 80 €

12930 6 albums de timbres Belgique Récents non oblitérés 60 € 80 € 60 €

12931 9 albums de timbres tous pays Yougosla-
vie,Congo,Luxembourg,Monaco,...

60 € 80 € 60 €

12932 6 albums de timbres belgique 160 € 200 € 160 €

12933 Lot de 4 d'albums de timbres tous pays Bulgarie, Cuba, 
Pologne ...

60 € 80 € 60 €

12934 9 albums de timbres belges anciens et modernes 100 € 160 € 100 €

12935 9 albums de timbres tous pays Grèces Gabon Reunion 
Usa Suisse Grèce...

60 € 80 € 60 €

12936 Lot de 2 albums de timbres (Russie.France,...) Nombreux 
non-oblitérés

200 € 300 € 200 €

12937 8 albums de timbres tous pays +  timbres dans boites 
en vrac 8

60 € 80 € 60 €

12938 5 classeurs de timbres tous pays (Pologne;Autriche;Rus-
sie;Hongrie;Tchécoslovaquie; Norvège,...)

80 € 120 € 40 €

12939 Gros livre de timbres belges en euro, tous différents 
avec 1 feuillet Tintin 2011 valeur de 380 euros

360 € 400 € 160 €

12940 12 albums de timbres tous pays France,Brésil,Es-
pagne,Hongrie,...

70 € 90 € 70 €

12941 Timbres Tintin, Hergé 2007, planche de 25 timbres 
belges en euros, non oblitérés et carte postale Tintin 
ancienne

40 € 60 € 20 €

12942 Farde de timbres belges en euros, non oblitérés, sur la 
bande dessinée et la Belgitude, Nintendo....

120 € 140 € 60 €

12943 Farde de 20 billets de 100 Deutsche Mark du 1er no-
vembre 1920, en très bon état

80 € 120 € 40 €

12944 Lot de feuillets neufs de timbres belges en euro, tous 
différents pour une valeur de +/- 220 euros 

200 € 220 € 80 €

12945 Trois albums Davo timbres Espagne 1854-1990 120 € 160 € 70 €
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12946 11 albums classeurs "collection philatélique de la poste 
Française P.T.T.) N.O. de 1979 à 2001 + doubles + princi-
pauté d'Andorre 

300 € 500 € 300 €

12947 4 albums de timbres "France" Nombreux N.O (I:1849-
1982, II 1982-1995, III 1996-2001, IV 2001-...) + Taxe ,Pré 
oblitérés, etc... 

200 € 300 € 200 €

12948 Lot de timbres Congo Belge, France, Belgique avec 
nombreux feuillets

100 € 160 € 60 €

12949 4 albums de timbres "Belgique" oblitérés et non oblité-
rés : Chemin de Fer; Taxes;Colis ;Surcharges;...

100 € 160 € 80 €

12950 5 albums de timbres "Belgique" non oblitérés et obli-
térés on y joint une farde avec des séries de timbres 
belges en vrac non oblitérés)

160 € 200 € 120 €

12951 8 Albums de timbres Allemagne,Autriche,Po-
logne,Grèce,Italie,Suisse, Portugal, Espagne, Irelande,...

80 € 120 € 40 €

12952 Collection 95 % complète de timbres belges non oblité-
rés de 1893-2006 (Roi casqué ; Première oval+ Première 
orval avec L couronné)

2000 € 3000 
€

1300 €

12953 Deux albums de chromos Liebig 20 € 30 € 10 €

12956 Album de timbres (principalement des timbres chinois) 
oblitérés et non oblitérés

60 € 80 € 40 €
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Broche art déco en platine sertie de brillants
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Scannez ce QRCODE 
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13000 Important pendentif en or blanc 18 carats en forme 
de tourbillon pavé de diamants des deux cotés 
retenant une perle blanche en forme de goutte. On 
y joint une chaine en or blanc 18 carats.

400 € 600 € 400 €

13001 Collier cable en or blanc 18 carats retenant un 
pendentif en or blanc 18 carats serti de diamants et 
terminé par une perle de Tahiti 

300 € 400 € 300 €

13002 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats 
formant une ligne sinueuse de diamants terminée 
par une perle de Tahiti 

300 € 400 € 260 €

13003 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une perle de 
culture épaulée de deux diamants

240 € 300 € 200 €

13004 Pendentif en or jaune 18 carats sertie d'une perle 
blanche surmontée de 3 diamants 

200 € 300 € 200 €

13005 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une perle ronde 
et blanche, panier à motif floral TDD52

140 € 200 € 120 €

13006 Bague en or blanc sertie d'une perle noire, entou-
rée de brillants

800 € 1200 € 700 €

13007 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats et perles 
rondes

400 € 600 € 300 €

13008 Collier à 3 rangs de perles avec fermoir en platine 
Art Déco serti de diamants taille ancienne

2000 € 3000 € 2000 €

13009 Pendentif souvenir 19e en onyx et or jaune 18 carats 
sertis de perles 

100 € 160 € 100 €

13010 Collier double rang de perles de culture, fermoir 
ancien en or blanc 18 carats serti de diamants 

300 € 400 € 300 €

13011 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une perle dans 
un plateau guilloché

160 € 240 € 140 €

13012 Collier en or jaune 18 carats retenant un motif 
ajouré serti de deux perles, d'un saphir et d'une 
émeraude

240 € 300 € 240 €

13013 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
sertie de perle de culture blanche

100 € 160 € 80 €

13014 Breloque/Pendentif en or jaune 18 carats retenant 
une perle ronde de Tahiti 

80 € 120 € 80 €

13015 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle 
blanche ronde épaulée de 2 pétales sertis de dia-
mants 

240 € 300 € 240 €

13016 Breloque/Pendentif en or jaune 18 carats retenant 
une perle grise baroque 

80 € 120 € 60 €

13017 Demi Parure composée d'un pendentif et d'une 
bague en or jaune, 18 carats sertie de perles 

160 € 240 € 120 €

13018 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats, 
perles et diamants taille brillant

600 € 800 € 500 €

13019 2 bagues en or blanc,  perles de cultures 300 € 400 € 300 €
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13020 Bague Toi et Toi en or blanc 18 carats sertie de 2 
perles rondes blanches épaulées de petits dia-
mants TDD51

300 € 400 € 200 €

13021 Collier de perles de culture rondes avec fermoir en 
or jaune 14 carats

100 € 160 € 80 €

13022 Collier de perles de culture avec fermoir en or 18 
carats

160 € 240 € 140 €

13023 Bague Toi & Moi en or jaune 18 carats sertie d'une 
perle blanche et d'une perle grise

160 € 240 € 140 €

13024 Pendentif en or jaune 18 carats sertie d'une perle de 
Tahiti retenue par des filins d'or 

160 € 240 € 120 €

13025 Pendentif en or jaune 18 carats retenant une perle 
blanche 

100 € 160 € 100 €

13026 Bague en or blanc 18 carats sertie de 2 perles 
blanches et de 2 rubis ronds 

200 € 300 € 200 €

13027 Pendentif amovible en or jaune 18 carats retenant 
une perle baroque de Tahiti 

100 € 160 € 100 €

13028 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
retenant des perles blanches 

160 € 240 € 160 €

13029 Sautoir en perles de culture 60 € 80 € 60 €

13030 Collier de perles de culture en chute avec un fer-
moir Art Déco à décor ajouré pavé de diamants et 
centré d'une perle

300 € 400 € 240 €

13031 Collier de perles naturelles, fermoir en or blanc 18 
carats

400 € 600 € 400 €

13032 Pendentif serti d'une importante perle mabé, or 
jaune 14 carats. On y joint une chaîne en plaqué or

300 € 400 € 260 €

13033 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats serti 
de perles

140 € 200 € 140 €

13034 Pendentif en or jaune 18 carats représentant un 
fruit serti d'une perle et d'un diamant

100 € 160 € 100 €

13035 Pendentif en or jaune 18 carats retenant une perle 
blanche

100 € 160 € 100 €

13036 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une perle 160 € 240 € 140 €

13037 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats ser-
ties de diamants retenant une perle mabe

500 € 700 € 500 €

13038 Pendentif Napoléon III en or jaune 18 carats serti 
d'une perle baroque, d'un rubis et d'émail

300 € 400 € 300 €

13039 Paire de clips d'oreilles en or jaune 18 carats sertie 
d'une plaque de nacre surmontée d'un petit rubis 

300 € 400 € 300 €

13040 Collier de perles, fermeture en or 18 carats serti de 
2 saphirs

200 € 300 € 200 €

13041 Collier de perles de culture rondes fermoir en or 
jaune 14 carats serti de turquoises

100 € 160 € 100 €

13042 Bague ancienne en or blanc 18 carats centrée d'un 
diamant taille ancienne épaulé de pétales sertis de 
diamants 8/8 TDD51

400 € 600 € 400 €
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13043 Lot de 2 épingles , une à cravate en or jaune 18 
carats sertie d'une perle et l'autre à cheveux 19e en 
argent sertie de diamants taillle rose

100 € 160 € 100 €

13044 Broche barrette Belle époque en or jaune 18 carats 
sertie de diamants taille rose

300 € 400 € 300 €

13045 Bague ancienne et en or jaune et platine à plateau 
circulaire centré d'un diamant taille ancienne dans 
un entourage de diamants taille rose

400 € 600 € 400 €

13046 Bague tank ancienne en or jaune et blanc 18 carats 
composée d'un pont serti d'une double rangée de 
diamants taille rose.

600 € 800 € 500 €

13047 Collier Belle époque en or jaune 18 carats et platine 
formé d'une chaîne et d'un pendentif ovale serti de 
diamants taille rose et de saphirs calibrés, le tout 
surmonté d'un noeud (travail vers 1920)

800 € 1200 € 800 €

13048 Broche art déco en platine sertie de brillants 2000 € 2600 € 1600 €

13049 Bague Art Déco en or et platine sertie de diamants 
taille ancienne 

600 € 800 € 500 €

13050 Bague ancienne en or blanc 18 carats à plateau 
hexagonal et ajouré sertie de diamants taille rose et 
taille ancienne 

300 € 400 € 300 €

13051 Bague Art Déco en or blanc 18 carats sertie de dia-
mants taille rose

1000 € 1500 € 1000 €

13052 Bague 1900 en or jaune et platine sertie de dia-
mants et de rubis calibrés 

600 € 800 € 600 €

13053 Bague ancienne en or jaune 18 carats représentant 
2 fleurs serties de diamants taille rose

160 € 240 € 160 €

13054 Bague ancienne ajourée en or jaune 14 carats sertie 
de roses 

160 € 240 € 140 €

13055 Bague toi et moi en or blanc 18 carats à décor de 
volutes serties de diamants 

600 € 800 € 500 €

13056 Bague ancienne toi et moi en or blanc 18 carats 
representant 2 fleurs pavées de diamants 

300 € 400 € 300 €

13057 Bague ancienne en or jaune 18 carats et platine à 
plateau rond ajouré, serti de diamants taille rose et 
centré d'une émeraude cabochon

400 € 600 € 400 €

13058 Bague Art Déco or blanc 18 carats sertie de dia-
mants et d'une émeraude de +/- 5 carats

1200 € 1500 € 1100 €

13059 Bague ancienne en or jaune 18 carats et platine ser-
tie de saphirs taille poire et de diamants taille rose

300 € 400 € 300 €

13060 Chaine et pendentif art déco en or blanc 18 carats, 
le pendentif retient un diamant mobile dans un 
pavage ajouré de diamants taille rose en serti grain, 
travail ancien

600 € 800 € 600 €

13061 Bague tank ancienne en or jaune et blanc 18 carats 
centrée d'un diamant taille ancienne épaulé de 
diamants taille rose

500 € 700 € 500 €

13062 Bague Art Déco en or jaune et blanc 18 carats sertie 
d'un diamant bordé de saphirs calibrés et de roses 
de diamant TDD55

400 € 600 € 300 €

28 Mars › 07 Avril 2024   353



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 D

IM
A

N
CH

E 
07

 A
V

R
IL

 2
02

4

13063 Pendentif 19è en or et argent sertis de diamants 
taille rose

300 € 500 € 300 €

13064 Paire de boucles d'oreilles or blanc 18 carats, chute 
de brillants soutenant une perle

1300 € 1500 € 1300 €

13065 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de 
perles et de diamants taille rose

160 € 240 € 140 €

13066 Croix ancienne en or jaune 18 carats sertie de demi 
perles

100 € 160 € 100 €

13067 Bague Art Déco en or blanc 18 carats et platine à 
décor géométrique, pavée de diamants taille an-
cienne et rose et parsemée de pierres bleues 

600 € 800 € 600 €

13068 Bague ancienne en or jaune 18 carats centrée d'une 
opale dans un plateau ciselé et émaillé  TDD54

300 € 400 € 300 €

13069 Broche 1900 en or et argent sertie de diamants 
taille rose

300 € 400 € 300 €

13070 Broche ancienne en argent sertie de diamants taille 
rose et d'un cabochon de rubis

200 € 300 € 200 €

13071 Croix en or 14 carats sertie de diamants taille an-
cienne de +/- 1,25 carats au total

200 € 400 € 180 €

13072 Bague ancienne et or et argent sertie de diamants 
taille rose et d'un saphir rond TDD53

140 € 200 € 120 €

13073 Bague en or jaune 18 carats sertie de 5 diamants 
taille ancienne

300 € 400 € 240 €

13074 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie d'un 
plateau rond centré d'une émeraude bordée par 5 
diamants taille rose dans un motif d'étoile 

400 € 600 € 300 €

13075 Bracelet Art Déco en platine orné de diamants taille 
ancienne (ancienne montre)

400 € 600 € 400 €

13076 Petite broche 2 or, 18 carats composée d'une ligne 
de perles en serti rail 

80 € 120 € 80 €

13077 Broche, cristal anglais, or 18 carats et diamants 1300 € 1500 € 1300 €

13078 Bague de style Art Déco en or blanc et jaune 18 
carats centrée d'un diamant dans un entourage de 
saphirs calibrés, monture ajourée ornée de dia-
mants taille rose TDD55

300 € 400 € 260 €

13079 Broche ancienne en or jaune 18 carats et argent 
sertie de diamants taille rose 

300 € 400 € 240 €

13080 Broche ancienne représentant un insecte en or rose 
18 carats et argent, les ailes serties d'hématites et 
de perles, et le corps serti d'hématites 

400 € 600 € 400 €

13081 Paire de boucles d'oreilles 19e en or et argent ser-
ties de diamants taille rose

800 € 1200 € 800 €

13082 Poignard en or (2,4grs) 140 € 200 € 80 €

13083 Paire de boutons de manchettes Napoléon III en or 
jaune 18 carats sertis de diamants taille rose et une 
pierre rouge

300 € 400 € 240 €

13084 Bague en or 18 carats sertie d'une perle et brillant 140 € 180 € 120 €
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13085 Bague ancienne en or blanc 18 carats centrée d'un 
diamant taille ancienne dans un entourage de rose

400 € 600 € 400 €

13086 Bague Art Déco, or blanc 14 carats sertie de brillants 600 € 800 € 500 €

13087 Bague solitaire en or jaune 18 carats sertie d'un 
diamant taille ancienne d'envrion 0,50ct 

400 € 600 € 400 €

13088 Broche dentelle platine et or blanc 18 carats sertie 
de diamants taille ancienne et de diamants taille 
rose 

400 € 600 € 400 €

13089 Collier Art Nouveau en or jaune 18 carats serti de 
diamants et perles

2000 € 2600 € 2000 €

13090 Bague croisée à la manière de 2 comètes en or 
jaune 18 carats, sertie de 2 diamants taille brillant 
sur un épaulement de diamants brillants en chute

600 € 800 € 600 €

13091 Epingle à cravate en or jaune 18 carats sertie d'un 
saphir ovale dans un entourage de diamants taille 
rose

300 € 400 € 300 €

13092 Miniature ancienne sur métal cerclée d'or dans son 
écrin

2000 € 3000 € 1600 €

13093 Bague ancienne en forme de fleur en or blanc 18 
carats centrée d'un diamant taille brillant dans un 
entourage de pétales sertis de diamants taille rose

1000 € 1600 € 1000 €

13094 Bague en or blanc sertie de diamants et saphir 
d'époque, Art Déco

200 € 400 € 200 €

13095 Bague ancienne or bicolore entourée brillants 600 € 800 € 500 €

13096 Broche Art Déco en platine sertie de diamants taille 
baguette et diamants taille en brillant

2600 € 3000 € 2400 €

13097 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une perle dans 
un entourage de diamants taille rose

300 € 400 € 300 €

13098 Élément de châtelaine en or jaune 18 carats et 
émail retenant deux clefs de montre, un cachet, un 
porte-photo et un portrait de dame (travail 1900)

400 € 600 € 400 €

13099 Bague ancienne, or blanc 14 carats, entourée de 
brillants et un rubis

600 € 800 € 500 €

13100 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de 
diamants

800 € 1200 € 800 €

13101 Chaîne en or blanc 18 carats avec pendentif serti 
d'un diamant taille brillant de +/- 0.25ct

400 € 600 € 300 €

13102 Broche en or blanc 18 carats sertie d'une ligne de 
diamants taille brillant, le plus important de +/- 
1,40carat

4000 € 6000 € 3500 €

13103 Chaine en or blanc 18 carats avec pendentif coeur 
en brillants

400 € 600 € 300 €

13104 Pendentif en or blanc 18 carats serti d'un diamant 
de +/- 0,5 carats

800 € 1200 € 800 €

13105 Bracelet jonc en or jaune 18 carats composé de 25 
diamants taille brillant en serti rail

800 € 1200 € 800 €

13106 Broche en or 18 carats sertie de brillants 400 € 600 € 300 €
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13107 Pendentif en or jaune 18 carats composé d'un cube 
de résine retenant un diamant taille brillant 

100 € 160 € 80 €

13108 Broche en or jaune et blanc 18 carats sertie de 
brillants

500 € 700 € 400 €

13109 Bague en or 18 carats surmontée de brillant 260 € 300 € 260 €

13110 Bague 2 ors 18 carats sertie de 2 lignes de diamants 
blancs et de 2 lignes entrecroisées de diamants 
noirs 

400 € 600 € 400 €

13111 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 200 € 400 € 200 €

13112 Bague en or blanc 18 carats sertie de 9 diamants 
taillés en brillants

200 € 300 € 200 €

13113 Importante alliance américaine en or rose sertie de 
diamants

3000 € 4000 € 3000 €

13114 Bague en or blanc sertie d'un brillant 180 € 240 € 150 €

13115 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 
taille brillant 

300 € 400 € 300 €

13116 Bracelet en or blanc 18 carats serti de diamants 
taillés en brillants

2000 € 4000 € 2000 €

13117 Bague jonc en or jaune et blanc 18 carats pavée de 
diamants taille 8x8

300 € 400 € 300 €

13118 Bague chevalière en or jaune 18 carats sertie d'un 
diamant taille brillant 

160 € 240 € 140 €

13119 Bague contemporaine en or blanc 18 carats sertie 
de 0,25 ct.de diamants TDD55

1000 € 1600 € 1600 €

13120 Bague bandeau en or jaune 18 carats partiellement 
ajourée sertie d'une ligne de diamants

400 € 600 € 400 €

13121 Collier de style Art Déco, en or blanc 18 carats serti 
de diamants, taille princesse

3000 € 4000 € 3000 €

13122 Bracelet de style Art Déco, en or blanc 18 carats 
serti  de diamants, taille princesse

2000 € 3000 € 2000 €

13123 Bague chevalière en or jaune 18 carats sertie d'un 
diamant 

160 € 240 € 140 €

13124 Broche en platine 950/1000e sertie de diamants 
taille brillant et baguettes

500 € 700 € 400 €

13125 Bague riviere en or jaune, 18 carats sertie de 5 
diamants cognac taillés en brillants pour un total 
d'environ 0,5ct

400 € 600 € 400 €

13126 Paire de boucles d'oreille en or jaune 18 carats et 
diamants 

100 € 160 € 100 €

13127 Bague en orjaune 18 carats sertie de 0,50 ct de 
saphirs et de 0,40 ct de diamants TDD60 ( avec 
certificat)

1200 € 1600 € 1200 €

13128 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une ligne de 
diamants taille brillant

200 € 300 € 200 €

13129 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un diamant 
taille ancienne 

160 € 240 € 140 €

13130 Pendentif boule en or jaune 18 carats pavé de dia-
mants et chaine en or jaune 14 carats 

200 € 300 € 200 €
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13131 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant de 
0,16 ct.TDD58

500 € 700 € 500 €

13132 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats serti d'un 
brillant (6 grs)

240 € 360 € 200 €

13133 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un brillant 160 € 240 € 140 €

13134 Paire de boucles d'oreilles en or jaune pavées de 
diamants 

200 € 300 € 160 €

13135 Collier cable 5 rangs en or jaune 18 carats ponctués 
de 11 diamants en serti clos

600 € 800 € 600 €

13136 Pendentif en platine en forme de papillon serti de 
brillants et collier en or blanc, époque Art Déco

400 € 600 € 400 €

13137 Bague sinueuse en or jaune 18 carats sertie de 
diamants 

200 € 300 € 200 €

13138 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant 
taille ancienne de +/- 0.40ct (monture à redresser)

400 € 600 € 300 €

13139 Pendentif coeur en or jaune 18 carats serti de dia-
mants taille brillant

400 € 600 € 400 €

13140 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats 
composée de 2 petits diamants, la partie mobile est 
amovible

200 € 300 € 160 €

13141 Petit pendentif coeur en or blanc et brillants 300 € 400 € 240 €

13142 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats 
serties d'émail noir et de pierres blanches 

200 € 300 € 200 €

13143 Croix pendentif en or jaune 18 carats sertie de dia-
mants taille brillant, Gay et Frère à Paris

600 € 800 € 360 €

13144 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
sertie de brillants

300 € 400 € 200 €

13145 Bague riviere en platine 18 sertie de 5 diamants 
taillés en brillants pour un total d'environ 0,5ct

400 € 600 € 400 €

13146 Bague en or jaune 18 carats représentant des ru-
bans noués et partiellement sertis de diamants 

200 € 300 € 200 €

13147 Bague en or blanc sertie d'un brillant 120 € 180 € 100 €

13148 Bague en or jaune 18 carats à décor de cordage 
serti de diamants taille brillants, le central +/- 0.40 
carats

500 € 700 € 400 €

13149 Clip de revers Art Déco en platine serti de diamants 
taille ancienne

2000 € 2600 € 2000 €

13150 xx 0 € 0 € 0 €

13151 Bague jonc tressé en or jaune 18 carats sertie de 
diamants taille brillant TDD51

200 € 300 € 160 €

13152 Solitaire en or blanc, 18 carats centrée d'un diamant 
+/- 0.2 cts taillé en brillant TDD57

200 € 300 € 180 €

13153 Alliance américaine en or blanc et brillants 500 € 700 € 400 €

13154 Bague en or jaune 14 carats sertie d'un diamant 
dans un entourage de saphirs roses TDD56 

160 € 240 € 160 €
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13155 Bague solitaire en or blanc 18 carats et platine cen-
trée d'un diamant d'environ 0,6ct taille brillant 

600 € 800 € 600 €

13156 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 600 € 800 € 600 €

13157 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats 
serties de diamants

500 € 700 € 500 €

13158 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une pierre 
blanche et d'un saphir tous les deux taillés en poire 
TDD57

200 € 300 € 120 €

13159 Paire de clous d'oreilles en or blanc 18 carats sertis 
de diamants

500 € 600 € 500 €

13160 Bague fleur en or blanc 18 carats centrée d'un 
diamant taille brillant, les pétales ponctués de dia-
mants taille brillant

400 € 600 € 400 €

13161 Bague en or blanc sertie d'1 diamant 0.37 carat 
TDD56

300 € 400 € 160 €

13162 Paire de boutons de manchettes en or jaune 18 
carats sertis de diamants

500 € 700 € 500 €

13163 Bague jonc en or jaune 18 carats figurant un 
serpent partiellement serti de diamants 8/8 TDD56

300 € 400 € 200 €

13164 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un diamant de 
1,20 carats

1200 € 2400 € 1000 €

13165 Bague ruban en or blanc 18 carats sertie de dia-
mants taille brillant, travail français

600 € 800 € 600 €

13166 Pendentif en or blanc 18 carats serti de diamants 
blanc et noir retenant une perle de Tahiti

300 € 500 € 300 €

13167 Alliance américaine en platine sertie d'une ligne de 
diamants 8/8 en serti clos TDD47

300 € 400 € 200 €

13168 Bague solitaire en or blanc 18 carats centrée d'un 
diamant d'environ 0,25ct taille brillant  TDD51

300 € 400 € 200 €

13169 Demi-alliance en or jaune 18 carats sertie d'une 
ligne de diamants TDD56

200 € 300 € 160 €

13170 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
serties de pierres blanches 

240 € 300 € 240 €

13171 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie d'un pavage 
de diamants TDD56

200 € 300 € 200 €

13172 Croix en or blanc et or jaune sertie de diamants 200 € 300 € 200 €

13173 Petite bague chevalière en or jaune 18 carats sertie 
de trois diamants brillants

160 € 240 € 150 €

13174 Croix en or blanc 18 carats sertie de diamants 160 € 240 € 160 €

13175 Pendentif en or jaune 18 carats en forme de goutte 
sertie dans son centre d'un diamant entouré 
d'email rouge (Signé DD)

160 € 240 € 160 €

13176 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un pavage 
losangique serti de diamants TDD57

240 € 300 € 240 €

13177 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 
taille brillant de couleur jaune

600 € 800 € 500 €

13178 Pendentif en or jaune 18 carats serti de diamants 400 € 600 € 400 €
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13179 Paire de clips d'oreilles en or blanc 18 carats sertis 
de diamants taille brillant et princesse

1800 € 2200 € 1800 €

13180 Bague en or blanc 18 carats à plateau circulaire 
pavé de diamants 

300 € 400 € 300 €

13181 Boucles d'oreilles anciennes en or jaune et blanc 
18 carats à motif de fleur centré d'un diamant taille 
rose

200 € 300 € 200 €

13182 Bague en or blanc sertie de diamants taille brillant, 
central +/- 0.60carats

1200 € 1800 € 1000 €

13183 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 
taille brillant et centrée d'un brillant d'environ 
0,25ct TDD52

500 € 600 € 400 €

13184 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d'un dia-
mant rond taille ancienne d'environ 0,45ct TDD56

400 € 600 € 300 €

13185 Bague bandeau en or jaune 18 carats sertie de 2 
lignes de diamants taille brillant entrecoupé d''une 
ligne de diamants cognac, travail français

500 € 700 € 500 €

13186 Paire de boucles d'oreilles boules en or jaune 18 
carats pavées de diamants 

200 € 300 € 160 €

13187 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un double pa-
vage entrelacé de diamants blancs et de diamants 
noirs TDD52

400 € 600 € 300 €

13188 Pendentif en or jaune 18 carats de forme rectangu-
laire, partiellement serti de diamants taille brillant, 
à décor de fils d'or torsadés et centré de la lettre G

600 € 800 € 500 €

13189 Pendentif en or jaune 18 carats serti d'un diamant 
cognac taille poire d'environ 1,20ct

800 € 1200 € 600 €

13190 Boucles d'oreille or penraud sertie de brillants 600 € 800 € 500 €

13191 Bague en or blanc 18 carats sertie de trois diamants 
pour un total d'environ 1,40ct, le central avec une 
table à 12 côtés d'envrion 0,80ct

800 € 1200 € 800 €

13192 Bague en or jaune 14 carats sertie de diamants 
taille brillant TDD54

400 € 600 € 300 €

13193 Paire de boucles d'oreilles en or blanc sertie de 
petits brillants

200 € 300 € 160 €

13194 Bague chevalière en or jaune 18 carats centrée 
d'un diamant taille brillant de 2,53ct (K - VS1, pas de 
fluorescence)

12000 € 16000 € 12000 €

13195 Bague en or blanc 18 carats avec brillant 700 € 900 € 700 €

13196 Boucles d'oreille or jaune 14 carats, anciennes ser-
ties de 1,40 carats de brillants

800 € 1200 € 800 €

13197 Bague en or jaune 18 carats représentant une fleur 
sertie de diamants taille brillant 

300 € 400 € 240 €

13198 Bague en or blanc 18 carats et sertie d'un diamant 
de 0,73 ct taille ancienne (piqué) TDD55

1600 € 1800 € 1600 €

13200 Bague en or jaune 18 carats sertie de deux saphirs 
et brillants

600 € 800 € 550 €

13201 Paire de boucles d'oreilles en or, saphirs et brillants 100 € 160 € 100 €
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13202 Bague jonc en or jaune 18 carats centrée d'un sa-
phir ovale d'environ 1ct serti en demi clos et épaulé 
de diamants taille brillant

400 € 600 € 400 €

13203 Boucles d'oreille anciennes, 14 carats, entourage de 
brillants et saphirs taille cabochon

600 € 800 € 500 €

13204 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir et 
diamants

500 € 700 € 500 €

13205 Bague jonc en or jaune 18 carats composée d'un 
motif central bombé pavé de diamants bordés de 
deux lignes de saphirs calibrés TDD60 

300 € 400 € 300 €

13206 Pendentif en or jaune et blanc 18 carats centré d'un 
saphir taille ovale dans un entourage de diamants 
taille brilant

600 € 800 € 500 €

13207 Bague fleur en or jaune et blanc 18 carats sertie 
d'un saphir ovale entouré de diamants TDD53 

300 € 400 € 160 €

13208 Bague en or jaune et blanc 18 carats centrée d'un 
saphir ovale d'environ 4,00ct épaulé de lignes de 
diamans taille brillant pour envrion 1,55ct (certificat 
IGI)

5000 € 7000 € 5000 €

13209 Bague en or 18 carats sertie d'un saphir et petits 
diamants

100 € 160 € 100 €

13210 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de 3 
saphirs ovales et de 6 diamants taille rose, le corps 
de la bague est ciselé à décor floral

600 € 800 € 600 €

13211 Pendentif mouvementé en or jaune 18 carats serti 
de saphirs taille marquise

160 € 240 € 160 €

13212 Bague jonc en or jaune 18 carats centrée d'un sa-
phir ovale dans un pavage partiellement ajouré de 
diamants en serti grain 

400 € 600 € 400 €

13213 Bague en or jaune 18 carats sertie de 4 cabochons 
de saphirs et centrée d'un diamant  TDD50

300 € 400 € 300 €

13214 Bague en or jaune 18 carats centrée d"une ligne de 
saphirs navettes et diamants taille brillant, travail 
français

300 € 400 € 260 €

13215 Bague fleur en or blanc 18 carats centrée d'un dia-
mant taille brillant, les pétales ponctués de saphirs 
taille poire et de diamants taille brillant

600 € 800 € 600 €

13216 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir ovale 
bordé de diamants  TDD51

200 € 300 € 160 €

13217 Bague en or blanc 18 carats ornée de diamants 
brillants et saphirs ronds  TDD58

400 € 600 € 400 €

13218 Bague en or 18 carats sertie de brillants et saphirs 
TDD64

500 € 700 € 360 €

13219 Pendentif en or jaune 18 carats en forme de fleur 
serti de saphirs taille navette et de diamants taille 
brillant 

200 € 300 € 160 €

13220 Bague en platine sertie d'un saphir rond d'envion 
3,00 ct épaulé par deux diamants taille baguette

1000 € 1600 € 1000 €

13221 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir et 
diamants TDD53

400 € 600 € 160 €
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13222 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir 
dans un entourage de diamants taille brillant épau-
lés de deux saphirs taille poire

600 € 800 € 500 €

13223 Bague en or blanc serite d'un saphir, à repolir, en-
touré de brillants

400 € 600 € 300 €

13224 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et 
d'un saphir taille poire

300 € 400 € 200 €

13225 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 saphirs taille 
poire et d'une ligne de diamants 

600 € 800 € 500 €

13226 Bague en or blanc 18 carats centrée d'un saphir 
coeur d'environ 0,6 carats et de diamants TDD54

800 € 1200 € 600 €

13227 Pendentif en or jaune 14 carats serti d'un saphir 
taille poire 

100 € 160 € 100 €

13228 Bague 19e en or jaune 18 carats sertie de diamants 
retenant un saphir

140 € 220 € 140 €

13229 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
représentant une fleur centrée d'un saphir entouré 
de diamants 

200 € 300 € 160 €

13230 Bague marquise en or jaune 18 carats centrée d'un 
saphir navette dans un triple entourage de dia-
mants taille 8x8 et de saphirs calibrés 

600 € 800 € 500 €

13231 Bague en or jaune 18 carats formée d'un bandeau 
ajouré traversé par 2 lignes serties de diamants et 
centrées de saphirs taille poire

300 € 400 € 300 €

13232 Bague en or jaune 18 carats, 3 saphirs ovales dans 
un pavage de diamants taillés brillants

400 € 600 € 300 €

13233 Bague marguerite en or jaune 18 carats centrée 
d'un saphir rond dans un entourage de diamants 
taille brillant

200 € 300 € 200 €

13234 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir 
rond 

160 € 240 € 160 €

13235 Bague pompadour en or jaune 18 carats centrée 
d'un saphir ovale dans un entourage serti de dia-
mants taille brillant et de saphirs calibrés 

600 € 800 € 600 €

13236 Pendentif en or jaune 18 carats à décor enroulé et 
serti d'un saphir marquise

160 € 240 € 160 €

13237 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un saphir ovale 
(+/- 1,4ct) épaulé par 2 diamants tapers 

600 € 800 € 500 €

13238 Bague en or blanc et jaune 18 carats ornée d'un 
motif triangulaire pavé de diamants taille brillant et 
de saphirs ronds TDD54

300 € 400 € 200 €

13239 Bague marguerite en or jaune 18 carats centrée 
d'un saphir ovale dans un entourage de pierres 
blanches

200 € 300 € 200 €

13240 Bague bandeau en or jaune 18 carats centrée d'une 
ligne de saphirs ronds et de deux lignes de dia-
mants 

300 € 400 € 300 €

13241 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
serties de 2 saphirs et d'un diamant

100 € 160 € 100 €
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13242 Bague or blanc 14 carats sertie de brillant et de 
saphirs

1200 € 1600 € 1100 €

13243 Bague en or jaune 18 carats sertie de saphirs taille 
navette et diamants taille brillant

200 € 300 € 200 €

13244 Bague en or jaune 18 carats centrée de 3 saphirs 
ovales bordés de diamants taille 8x8

300 € 400 € 300 €

13245 Bague 2 ors, 18 carats sertie d'un saphir taille poire 
et d'un diamant rond 

300 € 400 € 240 €

13246 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un saphir dans 
un entourage de diamants baguettes

400 € 600 € 400 €

13247 Bague Art Déco sertie de brillants et d'une tanza-
nite

800 € 1200 € 750 €

13248 Paire de boucles d'oreilles avec pendentif en or 18 
carats serties de brillants et saphirs

500 € 700 € 500 €

13249 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants et 
saphirs

200 € 400 € 200 €

13250 Bague en or blanc 18 carats sertie de saphirs et 
diamants

700 € 900 € 700 €

13251 Pendentif en or jaune 18 carats centré d'un saphir 
ovale dans un entourage de diamants taille brillant 

160 € 240 € 160 €

13252 Paire de boucles d'oreille en or jaune 18 carats re-
présentant un coeur serti d'un rubis 

80 € 120 € 80 €

13253 Bague en or 18 carats sertie d'un rubis cabochon 140 € 200 € 140 €

13254 Pendentif coeur en or jaune 18 carats sertie de rubis 
et de perles

240 € 300 € 240 €

13255 Bague croisée en or jaune et blanc 18 carats sertie 
d'un rubis taille navette et des diamants taille 8x8

160 € 240 € 160 €

13256 Bague serpent en or jaune 14 carats, les yeux sertis 
de rubis et le corps partiellement serti de diamants 
TDD55

200 € 300 € 160 €

13257 Bague croisée en or jaune 18 carats sertie de rubis 
ronds et de diamants taille brillant

160 € 240 € 160 €

13258 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats re-
tenant un rubis navette dans un motif mouvemen-
té serti de diamants 

240 € 300 € 240 €

13259 Bague en or jaune 18 carats sertie de rubis 500 € 700 € 500 €

13260 Bague marguerite en or jaune 18 carats orné d'un 
rubis taille ovale dans un entourage de diamants 
taille brillant 

600 € 800 € 600 €

13261 Bague rivière en or jaune 18 carats sertie en alter-
nance de diamants taille brillant et de rubis 

200 € 300 € 200 €

13262 Bague en or sertie de 3 rubis de +/- 1,50carats 600 € 1000 € 500 €

13263 Alliance américaine en or jaune 18 carats sertie 
en alternance de rubis et de diamants 8x8, travail 
français

400 € 600 € 400 €

13264 Bague fleur en or blanc 18 carats sertie de rubis et 
diamants 

400 € 600 € 400 €
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13265 Bague en or blanc 18 carats serti d'un saphir ovale 
rose et de deux rangées de diamants  TDD58

300 € 400 € 260 €

13266 Pendentif en or blanc 18 carats partiellement paré 
de diamants terminé par un rubis taille navette

200 € 300 € 200 €

13267 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un rubis ovale 
épaulé de part et d'autre de 3 diamants taille bril-
lant  TDD54

400 € 600 € 400 €

13268 Paire de boucles d'oreille en or jaune 18 carats ser-
ties de rubis ronds

100 € 160 € 100 €

13269 Importante broche en or jaune 18 carats serti de 
rubis calibré et diamants des années 50

1400 € 1800 € 1400 €

13270 Collier en or blanc 18 carats partiellement serti de 
diamants retenant un rubis ovale dans un entou-
rage de diamants taille brillant 

1600 € 2000 € 1400 €

13271 Pendentif en or blanc 18 carats en forme de goutte 
sertie d'un rubis ovale épaulé de diamants taille 
brillant 

160 € 240 € 160 €

13272 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un rubis ovale 
épaulé de diamants taille brillant

400 € 600 € 400 €

13273 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats 
serties de rubis et diamants

1000 € 2000 € 1000 €

13274 Bague en or jaune 18 carats sertie de saphirs blancs 
et roses dans un motif en forme de V 

200 € 300 € 200 €

13275 Bague marguerite en or jaune 18 carats centrée 
d'un rubis ovale dans un entourage de diamants 
taille brillant

600 € 800 € 600 €

13276 Pendentif en or jaune 18 carats centré d'un rubis 
dans un pavage de diamants taille brillant

300 € 400 € 200 €

13277 Bague marquise en or blanc 18 carats centré d'un 
rubis d'environ 0,80ct de taille ovale dans un entou-
rage de diamants taille brillant 

300 € 400 € 300 €

13278 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude 
double entourage de diamants taille brillant

1200 € 1800 € 1200 €

13279 Broche ancienne or et argent, diamant taille rose et 
1 émeraude 

400 € 600 € 400 €

13280 Bague jarretière en or blanc 18 carats sertie de 5 
émeraudes ovales facettées et épaulées de dia-
mants taille brillant

600 € 800 € 600 €

13281 Pendentif 2 ors, 18 carats serti de 2 diamants taille 
brillants d'une émeraude taille émeraude et de 3 
peridots

200 € 300 € 200 €

13282 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une émeraude 
et de brillants

400 € 600 € 400 €

13283 Bague dôme en or jaune 18 carats sertie de dia-
mants et d'émeraudes

400 € 600 € 400 €

13284 Pendentif en or 18 carats serti d'une émeraude et 
pierre blanche (1,7 grs)

40 € 80 € 40 €
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13285 Bracelet rivière en or jaune 18 carats à maillons 
circulaires articulés sertis alternativement de dia-
mants taille brillant et d'émeraudes rondes, fermoir 
avec crochet de sécurité 

1600 € 2400 € 1600 €

13286 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une émeraude 
et diamants

300 € 400 € 300 €

13287 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un diamant 
troidia d'environ 0,30 carats, d'une émeraude ovale 
d'environ 0,35 carats et de saphirs calibrés  TDD53

1000 € 1600 € 700 €

13288 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 carats 
serties d'émeraudes taille ronde 

200 € 300 € 200 €

13289 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une émeraude, 
petit éclat à la table, bordée de diamants sertis rail

800 € 1200 € 800 €

13290 Bague en or jaune 18 carats sertie de 2 brins de 
diamants taillés en brillants retenant en son centre 
une émeraude 

300 € 400 € 300 €

13291 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 émeraudes 
cabochon dans des entourages de diamants taille 
brillant

800 € 1200 € 800 €

13292 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 
retenant une émeraude taille ovale

1000 € 1500 € 1000 €

13293 Bague en or 18 carats serti de brillants et une éme-
raude

300 € 500 € 260 €

13294 Broche en or blanc 18 carats sertie de diamants et 
d'émeraude calibrée

600 € 800 € 600 €

13295 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
serties de 4 émeraudes calibrées

200 € 300 € 160 €

13296 Collier pendentif en or jaune 18 carats serti d'une 
émeraude et diamants

300 € 400 € 300 €

13297 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et 
émeraude TDD53

200 € 300 € 140 €

13298 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 émeraudes 
navettes et de 4 diamants taille brillant

300 € 400 € 240 €

13299 Bague en or jaune 18 carats sertie d'une émeraude 
taille navette

200 € 300 € 200 €

13300 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie de rubis, 
saphirs et émeraudes taille baguette réhaussés de 
diamants taille brillant, émeraudes égrisées

300 € 400 € 300 €

13301 Bague semainier en or jaune 18 carats sertie de 
2,80 ct.de diamants , de 0,70 ct.de saphir, de 0,70 
ct.d'émeraudes  et de 0,70 ct.de rubis. TDD54

2000 € 3000 € 2000 €

13302 Bague bandeau en or jaune 18 carats centrée d'un 
saphir, d'un rubis et d'une émeraude en demi clos 
et entourés de 2 lignes de diamants taille brillant

600 € 800 € 600 €

13303 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 carats ser-
ties d'une ligne d'émeraudes, une ligne de saphirs 
et une ligne de rubis 

300 € 400 € 240 €

13304 Bague jonc martelée en or jaune 18 carats sertie 
des 3 cabochons, émeraude, rubis et saphir, alter-
nés de diamants 

500 € 700 € 500 €
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13305 Pendentif ancien en or jaune 18 carats représentant 
une fleur sertie d'une émeraude, d'un rubis et de 
diamants taille rose 

300 € 400 € 300 €

13306 Bague feuillagée en or jaune 18 carats sertie d'un 
rubis, d'un saphir et d'une émeraude taille navette 
soulignés de diamants 

200 € 300 € 200 €

13307 Bracelet en or jaune 18 carats sertie de rubis, éme-
raudes, saphirs calibrés séparés par des diamants 
taille brillant

2400 € 3000 € 2000 €

13308 Bague en or jaune 18 carats sertie de rubis, saphirs, 
émeraude

500 € 600 € 460 €

13309 Bague en or blanc 18 carats sertie de 0,96 ct.de dia-
mants et d'une émeraude naturelle de 1,5 ct. TDD59

1700 € 1900 € 1700 €

13310 Paire de boucles d'oreille en or jaune 18 carats ser-
ties d'émeraudes rondes

100 € 160 € 100 €

13311 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie de rubis cali-
brés intercallés par 2 petits diamants taille brillant 

300 € 400 € 240 €

13312 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un petit rubis 160 € 240 € 140 €

13313 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un petit rubis 
taille ovale

160 € 240 € 140 €

13314 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle 
épaulée de 2 lignes de rubis 

200 € 300 € 200 €

13315 Bague en or jaune 18 carats à plateau octogo-
nal centré d'un saphir ovale et bordé de pierres 
blanches

200 € 300 € 200 €

13316 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 saphirs ova-
les épaulés par 2 diamants 

300 € 400 € 300 €

13317 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir 
rond et épaulé de diamants 

300 € 400 € 260 €

13318 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une perle de 
culture épaulée de 2 lignes de diamants enrichies 
de lignes mouvementées de saphirs calibrés 

300 € 400 € 240 €

13319 Bague en or jaune 18 carats à décor mouvementé 
centré d'un saphir ovale

160 € 240 € 140 €

13320 bague en or blanc 18 carats sertie de diamants et 
de rubis TDD55 1/2

1400 € 1600 € 1400 €

13321 Bague en or jaune 18 carats centrée d'une éme-
raude taille ovale épaulée de diamants taille brillant  
TDD56

300 € 400 € 300 €

13322 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un saphir 
taille ovale dans un entourage de diamants taille 
brillant

200 € 300 € 200 €

13325 Broche or jaune 14 carats godronné poinçon HA 
sertie de pierres fines

900 € 1200 € 900 €

13326 Bague en or jaune 18 carats retenant 5 pierres de 
couleurs en serti rail

400 € 600 € 400 €

13327 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
sertie de pierres de couleurs (améthyste, péridot, 
grenat,...)

300 € 400 € 300 €
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13328 Bague en or jaune 18 carats sertie de 5 pierres se-
mi-prescieuses

300 € 400 € 300 €

13329 Bague en or jaune 18 carats sertie d'améthystes et 
quartz rose

300 € 400 € 300 €

13330 Paire de boucles d'oreilles pendantes en or jaune 18 
carats sertie d'améthystes facettées

100 € 160 € 100 €

13331 Bague en or blanc 18 carats sertie de pierres de 
couleurs et de plaques de nacres

300 € 400 € 200 €

13332 Bague en or blanc 14 carats des années 40 sertie de 
brillants et d'une améthyste 

400 € 600 € 400 €

13333 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
sertie d'une améthyste taillée et ciselée en forme 
de feuille 

200 € 300 € 200 €

13334 Pendentif mobile en or jaune 18 carats sertie d'une 
améthyste ovale

160 € 240 € 160 €

13335 Bague en or jaune 18 carats sertie de 2 améthystes 
cabochons et d'une ligne traversante sertie de 
diamants  TDD56

300 € 400 € 260 €

13336 Alliance américaine en or jaune 18 carats certie de 
pierres blanches taillées en brillants 

300 € 400 € 300 €

13337 Collier en or jaune 18 carats serti de 5 zircons taillés 
en brillant

200 € 300 € 160 €

13338 Paire de boutons de manchettes en or jaune 18 
carats sertis de Lapis Lazuli

700 € 900 € 700 €

13339 Pendentif coeur en or jaune 18 carats et émail 60 € 80 € 10 €

13340 Important pendentif en or blanc 18 carats serti 
d'une aigue-marine ovale surmontée de pierres 
semi précieuses (tourmaline, aigue-marines, ci-
trine...)

400 € 600 € 360 €

13341 Bague panier ajouré en or jaune 14 carats sertie 
d'une aigue marine

600 € 700 € 600 €

13342 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 topazes 
ovales  TDD52

300 € 400 € 260 €

13343 Paire de boucles d'oreilles en or blanc 18 carats 
serties de diamants et retenant une aigue marine 
facettée 

240 € 300 € 240 €

13344 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une importante 
topaze (17x12mm)

700 € 900 € 700 €

13345 Bague en or blanc 18 carats centrés d'une topaze 
ronde facettée, bordée et épaulée de diamants 
taille brillant

600 € 800 € 500 €

13346 Pendentif en or blanc 18 carats sertie d'une aigue 
marine surmontée de diamants

200 € 300 € 200 €

13347 Bague en or blanc 18 carats sertie d'une topaze rec-
tangulaire, entourage de diamants taille brillant

1000 € 1500 € 800 €

13348 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un cabochon 
de turquoise et diamants

500 € 700 € 500 €

13349 Bague en or jaune 18 carats sertie de lignes de 
turquoises

500 € 700 € 500 €
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13350 Broche figurant un chat, corps en turquoise, poin-
çon de Maître Ste A dans un losange, tête d'aigle

800 € 1200 € 800 €

13351 Broche barrette 19e en or jaune 18 carats sertie de 
perles et turquoises

120 € 180 € 120 €

13352 Pendentif en or jaune 18 carats serti d'une tur-
quoise

200 € 400 € 200 €

13353 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats serties 
d'un cabochon de turquoise et de brillants

900 € 1200 € 900 €

13354 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
serties de turquoise

80 € 120 € 80 €

13355 Bague or blanc 18 carats sertie de brillants et d'un 
cabochon de tourmaline rose vif

1200 € 1600 € 1100 €

13356 Pendentif coeur en or jaune 18 carats et émail 60 € 80 € 10 €

13357 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats et rubis 400 € 600 € 300 €

13358 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un cabochon 
de jade et des diamants

300 € 500 € 300 €

13359 Deux pendentifs en jade 40 € 60 € 20 €

13360 Collier et paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 
carats et billes de malachite

100 € 160 € 100 €

13361 Bague or jaune 14 carats sertie d'un cabochon de 
tourmaline

1000 € 1500 € 1000 €

13362 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats serti de 
pierres semi précieuse

140 € 180 € 140 €

13363 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un cabochon 
de jade dans un entourage de diamants taille 
brillant

1000 € 1500 € 800 €

13364 Bague des années 70 en or jaune 18 carats sertie 
d'un cabochon de chrysoprase, diamants et rubis

800 € 1200 € 800 €

13365 Bague en or blanc 18 carats sertie de 1,50 ct de 
diamants et d'une tourmaline vertes de 0,65 ct. 
(TDD58)

1400 € 1600 € 1300 €

13366 Bague en or blanc 18 carats centrée d'une opale 
Arlequin dans un entourage de diamants taille 
brillant  TDD50.5

1000 € 1600 € 900 €

13367 Collier en or jaune 14 carats sertie d'une opale taille 
cabochon, surmontée d'un diamant taille ronde

1000 € 1400 € 900 €

13368 Bague en or blanc 18 carats sertie d'un cabochon 
d'opale 

400 € 600 € 400 €

13369 Bague en or jaune 14 carats sertie d'une opale lo-
sangique sertie dans une monture à motif feuilla-
gée serti de grenats TDD54

300 € 400 € 300 €

13370 Important pendentif en or jaune 18 carats sertie 
d'une opale arlequin ovale

400 € 600 € 400 €

13371 Bague en or jaune 14carats sertie d'une opale natu-
relle et de 12 diamants pour 0,48 ct.TDD57

1200 € 1600 € 1200 €

13372 Bague en or 14 carats sertie d'un cabochon d'opale 
de +/- 14mm entouré de brillants

1000 € 1500 € 1000 €
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13373 Pendentif en or jaune 18 carats serti de diamants et 
d'un cabochon de jadeite

500 € 700 € 500 €

13374 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 carats 
retenant une citrine facettée

160 € 240 € 150 €

13375 Importante bague moderniste en or blanc 18 carats 
sertie d'une citrine carrée facettée dans un pavage 
de diamants blancs et cognacs tailles en brillants  
TDD55.5

1200 € 1600 € 1200 €

13376 Pendentif en or 14 carats serti d'une citrine et pierre 
blanche (2 grs)

40 € 80 € 40 €

13377 Bague en or jaune 18 carats sertie de citrine 400 € 600 € 400 €

13378 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un cabochon 
d'agate et diamants

400 € 600 € 400 €

13379 Bague en or jaune 18 carats serti d'une citrine taille 
émeraude

300 € 400 € 300 €

13380 Bague toi et moi en or jaune 18 carats sertie de 2 
tourmalines, verte et orange ovales facettées 

200 € 300 € 200 €

13381 Bague en or rose 18 carats centrée d'une tourma-
line rose ovale épaulée de diamants cognacs taillés 
en brillants TDD54

400 € 600 € 400 €

13382 Bague centrée d'une tourmaline pourpre de 0,7ct 
épaulée de diamants taille brillant et taille baguette 
TDD54

300 € 400 € 300 €

13383 Bague en or jaune 18 carats centrée d'un grenat 
épaulé de deux diamants taille princesse  TDD56

400 € 600 € 330 €

13384 Bague pompadour en platine, une rubellile entou-
rée de brillants

1500 € 2000 € 1500 €

13385 Broche 'Abeille' en or jaune 18 carats sertie de 2 
cabochons d'oeil de tigre, les yeux en rubis

500 € 700 € 400 €

13386 Pendentif serti d'une amulette égyptienne, mon-
ture en or jaune 18 carats

200 € 300 € 200 €

13387 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 14 carats cor-
nalines gravées soutenues par un brillant

500 € 700 € 460 €

13388 Paire de boucles d'oreilles en or 18 carats, chute de 
3 brillants avec une goutte de cornaline en pampille 

1200 € 1600 € 1100 €

13389 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
serties de goutte de corail

600 € 800 € 600 €

13390 Bague en or jaune 18 carats sertie d'un cabochon 
de corail rouge

200 € 300 € 200 €

13391 Collier 5 rangs de perles de corail, fermoir en or 
jaune 18 carats, travail italien 

200 € 300 € 100 €

13392 Collier de perles de corail avec fermoir en or jaune 
18 carats 

60 € 80 € 10 €

13393 Croix en or jaune 18 carats et corail, travail vers 1900 60 € 80 € 60 €

13394 Sautoir 19è en perles de corail avec fermoir en or 
jaune 18 carats

200 € 300 € 200 €

13395 Bracelet en or jaune 18 carats serti de goutte de 
corail

300 € 500 € 300 €
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13396 Lot de 2 colliers de perles de corail, fermoir en or 
jaune 18 carats

60 € 80 € 60 €

13397 Parure en corail et or 18 carats, collier et paire de 
boucles d'oreilles

400 € 600 € 300 €

13398 Bague sertie d'onyx, poinçon autrichien, or jaune 14 
carats

300 € 400 € 280 €

13399 Pendentif, une goutte d'onyx en pampille, or blanc 
18 carats

1200 € 1600 € 1100 €

13400 Paire de boutons de manchette en or jaune 18 ca-
rats et perles en verre de Murano

200 € 300 € 200 €

13401 Collier de perles d'hématite, pendentif et fermoir en 
or 18 carats, bélière sertie de diamants

1000 € 1500 € 800 €

13402 Collier de billes d'hématite avec fermoir en or jaune 
14 carats serti de diamants

200 € 300 € 200 €

13403 Pendentif en or jaune 18 carats en forme de plaque 
sertie de diamants et nacre

600 € 800 € 600 €

13404 Deux croix en argent, pierres blanches et marcas-
site

40 € 60 € 10 €

13405 Paire de boutons de manchette piano en émail et 
or jaune 18 carats

100 € 160 € 100 €

13406 Collier de perles de quartz goudronnées 100 € 160 € 100 €

13410 Pendentif "Pantin" articulé en or jaune et blanc 18 
carats, serti de pâte de verre multicolore

100 € 160 € 100 €

13411 Paire de boucles d'oreilles en or18 carats 2 couleurs 300 € 400 € 200 €

13412 Paire de créoles en or jaune 18 carats 100 € 160 € 100 €

13413 Broche sertie d'une pièce 18e en or jaune 500 € 600 € 500 €

13414 Chaîne et croix en or jaune 18 carats 500 € 600 € 500 €

13415 Broche "Chien" en or jaune 18 carats sertie de perles 
de culture et onyx

1000 € 1500 € 1000 €

13416 Paire de créoles torsadées en or jaune 14 carats 100 € 160 € 100 €

13417 bague en or multi anneaux 40 € 60 € 40 €

13418 Pendentif rond en or jaune 18 carats à décor de 
mandala 

100 € 160 € 100 €

13419 Bague en or 14 carats en forme de serpent 120 € 240 € 100 €

13420 Paire de boucles d'oreilles en or 9 carats 40 € 60 € 40 €

13421 Collier en or jaune 18 carats retenant 5 éléments en 
pendentif 

600 € 800 € 600 €

13422 Paire de demies créoles en 3 ors 18 carats 100 € 160 € 100 €

13423 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 carats 
représentant un coeur surmonté d'un noeud 

100 € 160 € 100 €

13424 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 carats à 
décor ajouré 

160 € 240 € 140 €

13425 Pendentif en or jaune 18 carats représentant une 
coccinelle avec  le corps émaillé 

160 € 240 € 160 €
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13426 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 carats 160 € 240 € 140 €

13427 Pendentif en or jaune 18 carats représentant un 
ourson 

200 € 300 € 200 €

13428 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 carats 
retenant une chaîne d'ancre

100 € 160 € 100 €

13429 Pendentif représentant deux abeilles en or 18 carats 
avec sa chaîne en or

200 € 300 € 100 €

13430 Bracelet en or jaune 18 carats signé Rizit 800 € 1200 € 800 €

13431 Bague en or blanc 18 carats signée Nardelli com-
posée de trois lignes de diamants agrémentés de 
péridots ronds 

600 € 800 € 600 €

13432 Paire de boucles d'oreilles attribuées à la maison 
Nardi en or jaune 18 carats serties d'ébène et dia-
mants jaune et blanc

2000 € 2600 € 2000 €

13433 Broche attribuée à la maison Nardi en or jaune 18 
carats sertie de diamants jaune et blanc

3000 € 3600 € 3000 €

13434 Paire de boucles d'oreilles Nardi, tête de Maure en 
or blanc 18 carats serties de diamants

2400 € 3000 € 2400 €

13435 Importante broche "Coquillage" signée Maz en or 
jaune 14 carats sertie de rubis, émeraude et saphir 
cabochon

800 € 1200 € 800 €

13436 Bague Chopard en or blanc 18 carats, collection 
Happy Diamond

800 € 1200 € 800 €

13437 Paire de boutons de manchettes Wolfers en or 
jaune 18 carats à décor guilloché, dans sa boîte 
d'origine

800 € 1200 € 700 €

13438 Paire de boucles d'oreilles Wolfers en or jaune 18 
carats serties de lignes de diamants

1500 € 3000 € 1500 €

13439 Paire de boucles d'oreilles signées Demaret, or 
jaune 18 carats, serties d'une perle bouton

1200 € 1600 € 1000 €

13440 Bague signée Demaret, or jaune 18 carats sertie 
d'une perle baroque

1000 € 1500 € 800 €

13441 Paire de boucles d'oreilles Maz en or jaune 14 carats 
serties de coquillage 

700 € 900 € 700 €

13442 Collier Demaret, perles rondes, or jaune 18 carats 
serti de 2 diamants pour un total de +/- 1,30carat

2400 € 3000 € 2000 €

13443 Petite broche Mellerio dit Meller en or jaune 18 
carats

400 € 600 € 400 €

13444 Collier O J Perrin en or 18 carats 400 € 600 € 400 €

13445 Collier Cartier composé d'une chaîne en or jaune 18 
carats et d'un pendentif "Trinity" en 3 ors 18 carats, 
signés et numérotés, avec écrin d'origine

600 € 800 € 600 €

13446 Paire de boucles d'oreilles Cartier en or jaune 18 
carats avec écrin

2000 € 2600 € 2000 €

13447 Paire de boucles d'oreilles Cartier, modèle "Love" en 
or jaune 18 carats avec écrin

1800 € 2200 € 1800 €

13448 Collier Fred modèle qualibreur en or blanc 18 carats 
serti de diamants

1400 € 2000 € 1400 €
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13449 Bracelet Fred en or jaune 18 carats (L:18cm) 1600 € 2000 € 1600 €

13450 Bracelet Fred en or blanc 18 carats serti de dia-
mants retenant une topaze bleue, avec écrin

600 € 800 € 600 €

13451 Bracelet Fred en or blanc 18 carats serti de dia-
mants retenant une calcedoine, avec écrin

600 € 800 € 600 €

13452 Bracelet Hermes Kelly en or jaune 18 carats serti de 
diamants avec écrin et certificat (Ø intérieur 5,5cm)

5000 € 7000 € 5000 €

13453 Bracelet Dinh Van en or blanc modèle lame de 
rasoir

300 € 400 € 300 €

13454 Sautoir et bracelet Dinh Van en argent avec pochon 300 € 400 € 300 €

13455 Double bague Dinh Van, or blanc 18 carats + dia-
mants, avec boite

800 € 1200 € 800 €

13456 Bague Bulgari b01 en or blanc 18 carats sertie de 
topaze

1000 € 1500 € 1000 €

13457 Collier Bulgari en or 18 carats et acier 500 € 600 € 500 €

13458 Collier Gucci en or blanc 18 carats serti de diamants 800 € 1200 € 800 €

13459 Collier Gucci en or blanc 18 carats serti de diamants 600 € 800 € 600 €

13460 Collier Gucci en or jaune 18 carats serti de diamants 600 € 800 € 600 €

13461 Bracelet Gucci en or jaune 18 carats, avec boîte 400 € 600 € 400 €

13462 Bracelet Gucci en or blanc 18 carats serti de dia-
mants avec boîte

800 € 1200 € 800 €

13463 Bracelet Gucci en or jaune 18 carats serti de dia-
mants, avec boîte

700 € 800 € 700 €

13465 Montre Piaget en or jaune 18 carats, cadran oeil de 
tigre édité par Jean Eté, mouvement quartz, lunette 
clou de Paris (Féles au cadran)

800 € 1200 € 800 €

13466 Montre Baume & Mercier en acier, mouvement 
quartz (à réviser)

80 € 120 € 60 €

13467 Montre bracelet de dame Longines, mouvement 
mécanique, en or blanc sertie de brillants pour 1,26 
carats de très belle qualité, certificat joint

1000 € 1500 € 900 €

13468 Montre Zenith de dame en métal doré, mouvement 
mécanique 

60 € 80 € 60 €

13469 Montre Omega ladymatic 60s 160 € 200 € 140 €

13470 Montre Must de Cartier modèle Tank en vermeil, 
mouvement quartz, boucle signée (fonctionne)

600 € 800 € 600 €

13471 Montre Omega Constellation en or jaune 18 carats 
avec dateur

800 € 1200 € 800 €

13472 Montre Cartier Santos ronde en or et acier, mouve-
ment quartz

700 € 900 € 600 €

13473 Montre Omega de dame en acier, mouvement 
automatique (fonctionne et révision récente) 

100 € 160 € 100 €

13474 Montre Ebel en or jaune 18 carats mouvement mé-
canique manuel

800 € 1200 € 800 €
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13475 Montre Longines "La Grande Classique", Ref. 
L4.503.2, en métal doré, mouvement quartz (brace-
let neuf et pile neuve)

100 € 160 € 100 €

13476 Montre Hermes Black Elipse en métal argenté, 
mouvement quartz, avec écrin

800 € 1200 € 800 €

13477 Montre Hermes Heure H grand modèle en métal 
argenté, mouvement quartz

1000 € 2000 € 1000 €

13478 Montre homme Hermes ronde en métal argenté 
avec écrin

600 € 800 € 600 €

13479 Montre Chopard Happy Sport en acier avec dateur 
et 7 diamants, bracelet d'origine, mouvement 
quartz, dans sa boîte

3000 € 4000 € 2600 €

13480 Montre Omega de Ville en acier cadran télévision 
vers 1975 réf 5110531, calibre 625, mouvement méca-
nique à remontage manuel, fonctionne

200 € 300 € 100 €

13481 Montre Omega, Genève automatic avec dateur 300 € 500 € 300 €

13482 Montre Omega Seamaster mouvement automa-
tique en acier et acier doré boitier télevision 

300 € 400 € 260 €

13483 Montre Omega Seamaster automatic en or jaune 18 
carats cal 562, parfait état

1600 € 2000 € 1000 €

13484 Montre Omega Seamaster chronometer électonic 200 € 400 € 200 €

13485 Montre Jaeger LeCoultre rectangulaire en or jaune 
18 carats, mouvement mécanique manuel, cal. 
818/2, Ref. 9046 (fonctionne)

1000 € 1600 € 1000 €

13486 Montre Longines en argent, mouvement méca-
nique manuel, vers 1910

160 € 240 € 140 €

13487 Montre Omega Genève mouvement automatique 
avec dateur, cal. 565, en métal doré et acier (fonc-
tionne et révision récente)

200 € 300 € 200 €

13488 Montre Hamilton en métal doré mouvement quartz 160 € 240 € 140 €

13489 Montre Cincaset en acier, mouvement mécanique 
manuel "World Time" 

160 € 240 € 140 €

13490 Montre Universal Geneve modèle "Baignoire" en 
acier mouvement mécanique à remontage ma-
nuel, cadran bleu nuit (fonctionne) 

400 € 600 € 400 €

13491 Montre Omega en or jaune 18 carats, boucle ardil-
lon et bracelet signés , dans sa boîte

200 € 300 € 200 €

13492 Montre Omega en or jaune 18 carats cal 30T2, mou-
vement mécanique manuel, fonctionne

600 € 800 € 500 €

13493 Montre Tissot en or jaune 18 carats mouvement 
mécanique manuel

600 € 800 € 360 €

13494 Montre Jaeger LeCoultre en acier et or jaune, mou-
vement automatique avec dateur et boucle signée 
(fonctionne)

400 € 600 € 400 €

13495 Montre chronographe Pronto en métal doré mou-
vement mécanique manuel (fonctionne) 

160 € 240 € 160 €

13496 Montre Pontiac en métal doré mouvement quartz, 
boucle signée 

40 € 60 € 20 €
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13497 Montre Raymond Weil en métal doré, mouvement 
quartz dans sa boîte

100 € 160 € 100 €

13498 Montre Rolex complet or 18 carats modèle Cellini 
(Ø32mm, poids brut 82,5gr) avec ses documents et 
sa boîte 

6000 € 8000 € 5000 €

13499 Montre Universal Genève en acier mouvement 
automatique avec dateur, fond squelette, bracelet 
neuf avec boucle déployante signée (fonctionne) 

400 € 600 € 400 €

13500 Montre Nautische Instrumente Muhle en acier 
mouvement automatique, fond squelette (fonc-
tionne)

400 € 600 € 400 €

13501 Montre Universal Genève en acier mouvement 
automatique avec dateur, bracelet en acier signé 
(fonctionne) 

300 € 400 € 300 €

13502 Montre Baume & Mercier modèle Hampton XL avec 
cadran squelette

1000 € 2000 € 1000 €

13503 Montre Oris en acier, mouvement automatique 
avec Dateur, fond squelette (fonctionne)

300 € 400 € 300 €

13504 Montre Universal Genève chronographe Compax 
en acier mouvement quartz avec dateur fond nacré 
bleu (fonctionne)

400 € 600 € 300 €

13505 Montre Ebel type E en acier mouvement quartz 
avec dateur, fonctionne et avec housse de transport

300 € 400 € 100 €

13506 Montre Breitling chronographe en acier, mouve-
ment quartz avec boite et certificat

800 € 1200 € 700 €

13507 Montre Breitling Avenger Seawolf en 2 Axes, 
mouvement automatique, bracelet complet, boite, 
surboite, certificat et mode d'emploi

1400 € 1800 € 1400 €

13508 Montre chronographe Longines Master Collection 
en acier cal.L688.2 automatique, fond squelette 

800 € 1200 € 800 €

13511 Lot de 2 montres gousset début 19e, en argent 100 € 160 € 100 €

13512 Montre gousset 19è, cadran émaillé 80 € 120 € 80 €

13513 Lot de 2 montres gousset à verges, début 19è 80 € 120 € 80 €

13514 Montre gousset acier, date, mois, jours de la se-
maine et phases de lune

140 € 200 € 120 €

13520 Montre Cartier modèle Pasha Seatimer (ref 3025) 
boîtier en acier, bracelet en silicone blanc, méca-
nisme à quartz, diamètre du boîtier 33 mm dans sa 
boîte d'origine et manuel

1600 € 2000 € 1400 €

13521 Montre Dragonball Z dans son emballage d'origine 60 € 80 € 30 €

13522 Montre Gucci en acier et céramique blanche avec 
écrin

200 € 300 € 200 €

13523 Montre automatique, Hindenberg (fonctionne) 200 € 300 € 200 €

13524 Montre Tissot chronographe PRS 516 automatique, 
boite et papiers

200 € 300 € 200 €

13525 Lot de 2 montres "Meccaniche Veneziane Arsenale"' 
automatiques, boites et papiers

400 € 600 € 300 €
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13526 Montre Hamilton Khaki navy GMT en acier, mou-
vement automatique, Fondation Conservation 
International

300 € 400 € 240 €

13527 Montre Tissot en acier, mouvement automatique 
avec boite et manuels, fonctionne

160 € 240 € 160 €

13528 Montre Hugo Boss quartz 80 € 120 € 80 €

13529 Montre Bucherer métal doré, mouvement méca-
nique manuel dans sa boîte 

160 € 240 € 120 €

13530 Montre Sicura en acier mouvement mécanique 
manuel

160 € 240 € 100 €

13531 Montre Citizen Bullhead en acier mouvement 
automatique

300 € 400 € 240 €

13532 Lot de 4 montres en acier, 3 Seiko et 1 Fontic 200 € 300 € 200 €

13533 Montre Omega Dynamic en acier, mouvement 
automatique

300 € 400 € 240 €

13534 Montre Michel Herbelin en métal doré et acier, 
mouvement quartz

80 € 120 € 60 €

13535 Montre Seiko chronographe 'Pague' en acier mou-
vement automatique

300 € 400 € 240 €

13536 Montre Zenith modèle respirator en acier, méca-
nique manuel

160 € 240 € 100 €

13537 Montre femme, marque  
Guess, cadran noir double écran serti de pierres, 
bracelet cuir noir, résistance à l'eau, pile à changer

40 € 80 € 20 €

13538 Deux anciennes montres de poche en argent avec 
leurs chaînes, fonctionnent

200 € 300 € 200 €

13539 Montre Citizen Bullhead en acier mouvement 
automatique

300 € 4000 € 240 €

13540 Montre Hamilton Ventura automatique en acier, 
boite et papiers

300 € 400 € 240 €

13541 Lot de 2 montres automatiques en acier (1 Seiko + 1  
A.G.Spalding) 

200 € 300 € 160 €

13542 Montre Seiko automatique en acier, boite et papiers 200 € 300 € 160 €

13543 Paire de boucles d'oreilles Chanel 200 € 300 € 180 €

13544 Paire de boucles d'oreilles Chanel en métal, résine 
et strass

400 € 600 € 330 €

13545 Paire de boucles d'oreilles ovales Chanel double C 
serties de strass 

300 € 400 € 300 €

13546 Paire de boucles d'oreilles Chanel double C serties 
de perles 

300 € 400 € 300 €

13547 Broche Chanel double C en métal et strass ba-
guette 

400 € 600 € 400 €

13548 Paire de boucles d'oreilles Chanel double C en mé-
tal sertie de strass noirs et blancs 

400 € 600 € 330 €

13549 Broche Chanel double C en métal champagne 
signée Coco Chanel sertie de strass 

400 € 600 € 400 €

13550 Paire de boucles d'oreilles Chanel 300 € 400 € 260 €
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13551 Paire de boucles d'oreilles Chanel double C serties 
de strass 

300 € 400 € 300 €

13552 Collier sautoir Hermes en argent ancre de marine 1200 € 1500 € 1200 €

13553 Anneau de foulard Hermes en argent à décor de 
chaîne d'ancre

100 € 160 € 100 €

13554 Bracelet Hermes en métal émail "La mare aux 
canards"

200 € 300 € 200 €

13555 Collier Hermes en corne et laque 240 € 300 € 240 €

13556 Bracelet Hermes médor en lézard rouge sur métal 
doré

600 € 800 € 600 €

13557 Anneau de foulard Hermes chaîne d'ancre émaille 80 € 120 € 80 €

13558 Bracelet Hermes émail sur paladium 300 € 400 € 300 €

13559 Broche Hermes en argent 140 € 200 € 140 €

13560 Anneau de foulard Hermes en métal palladié et 
émail chaîne d'ancre

140 € 200 € 140 €

13561 Broche Hermes en métal doré et émail, avec écrin 60 € 80 € 60 €

13562 Paire de boutons de manchettes Hermes en argent, 
modèle cadenas

400 € 600 € 400 €

13563 Pendentif médaille Hermes en argent 300 € 400 € 300 €

13564 Bracelet Hermes émail sur métal palladié 240 € 300 € 240 €

13565 Bracelet Hermes en argent et cuir, modèle ceinture 300 € 400 € 300 €

13566 Anneau de foulard Hermes, modèle chaîne d'ancre 
en métal doré

40 € 60 € 40 €

13567 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et 
émail, avec boîte

140 € 200 € 140 €

13568 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et 
émail, avec boîte

140 € 200 € 140 €

13569 Anneau de foulard Hermes en métal doré avec 
boîte

80 € 120 € 80 €

13570 Anneau de foulard Hermes chaîne d'ancre émail 80 € 120 € 80 €

13571 Bracelet Hermes en cuir rouge et métal doré 240 € 300 € 240 €

13572 Anneau de foulard Hermes en métal doré 80 € 120 € 80 €

13573 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré et 
émail, avec boîte

140 € 200 € 140 €

13574 Paire de boucles d'oreilles Hermes en métal doré 
et soie

140 € 200 € 140 €

13575 Grand anneau de foulard Hermes en ébène et 
nacre bordeaux avec écrin

200 € 300 € 200 €

13576 Anneau de foulard Hermes en métal doré 80 € 120 € 80 €

13577 Collier Hermes chaîne d'ancre en argent et tissu 140 € 200 € 140 €

13578 Bracelet Hermes Pavane en cuir epsom blanc et 
métal doré 

160 € 240 € 120 €

13579 Bracelet Hermes émail sur métal doré 240 € 300 € 240 €
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13580 Broche Christian Dior en métal doré, pâte de verre 
et perles fantaisies, 1963

200 € 300 € 200 €

13581 Bijou de sac Louis Vuitton en cuir et métal doré 200 € 300 € 200 €

13582 Collier Grossé en métal doré 80 € 120 € 80 €

13583 Bracelet Yves St Laurent en métal doré 100 € 160 € 80 €

13584 Collier sautoir Louis Vuitton en émail et métal doré 300 € 400 € 300 €

13585 Bijou de sac porte-clef Dior serti de strass, avec 
manque

40 € 60 € 10 €

13586 Paire de créoles Karl Lagerfeld en métal argenté, 
strass et charms, état neuf

60 € 80 € 60 €

13587 Bracelet Karl Lagerfeld en métal argenté, perles 
fantaisie et charms, état neuf

60 € 80 € 50 €

13588 Collier Karl Lagerfeld en métal argenté, perles fan-
taisie et charms, état neuf

60 € 80 € 60 €

13589 Paire de boucles d'oreilles Karl Lagerfeld en métal 
doré et strass noirs, état neuf

40 € 60 € 40 €

13590 Collier Christian Dior en métal et strasse, manques 80 € 120 € 40 €

13591 Boucle de ceinture pour femme en métal doré avec 
pierre, décor de fleurs et de feuilles

30 € 50 € 20 €

13592 Anneau de foulard Christian Dior en métal doré 60 € 80 € 50 €

13593 Broche ancienne en argent et corail 40 € 60 € 40 €

13594 Lot fantaisie composé de 3 bagues en argent, 2 
broches et 2 paires boucles d’oreilles clips 

40 € 60 € 10 €

13595 Collier signé Pentti Sarpaneva en bronze retenant 
une tranche d'agate, travail Finlandais des années 
1970

100 € 200 € 10 €

13596 Manchette Yves Saint Laurent en argent, Rive 
Gauche, période Tom Ford

300 € 400 € 240 €

13597 Paire de bracelets en bronze Yves Saint Laurent 100 € 160 € 100 €

13598 Collier fantaisie en argent serti de strass signé 
Monet

80 € 120 € 10 €

13599 Broche écossaise en argent pouvant accueillir un 
bouquet de fleur

40 € 60 € 40 €

13600 Collier Esma Randel 'Schreiber Hiller' en métal serti 
de strass, vers 1930

80 € 120 € 60 €

13601 2 bracelets Michaela Frey en métal émaillé 40 € 60 € 40 €

13602 Stylo bille Montblanc Meisterstuck 140 € 160 € 140 €

13603 Stylo plume Montblanc Meisterstuck 140 € 160 € 140 €

13604 Stylo bille Montblanc en laque blanche 100 € 160 € 60 €

13605 Stylo plume Caran d'Ache en métal doré, plume en 
or jaune

100 € 160 € 100 €

13606 Stylo bille Mont Blanc modèle Meisterstuck en 
laque noire

200 € 300 € 200 €

13607 Stylo bille st Dupont en métal argenté 40 € 60 € 40 €
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13608 Stylo bille Meisterstuck modèle Mozart, en céra-
mique noire et attributs palladiés 

160 € 240 € 140 €

13609 Stylo plume Montblanc Meisterstuck 140 € 160 € 140 €

13610 Stylo bille Montblanc Meisterstuck 140 € 160 € 140 €

13611 Stylo plume Dupont en métal doré, plume en or 
jaune 18 carats, dans sa boite 

60 € 80 € 50 €

13612 Bracelet rivière en argent et pierres bleues 60 € 80 € 50 €

13613 Bracelet rivière en argent et pierres blanches 60 € 80 € 120 €

13614 Bracelet en argent sertie de pierres blanches 60 € 80 € 50 €

13615 Bracelet rivière en argent et pierres multicolores 80 € 120 € 80 €

13618 Sac Michael Kors cabas bleu 100 € 160 € 100 €

13619 Sac Gucci en cuir et tissu, édition limitée, état neuf 800 € 1200 € 800 €

13620 Sac Micheal Kors en cuir bleu marine 80 € 120 € 60 €

13621 Foulard Hermès en soie "Les tambours" 160 € 240 € 100 €

13622 Sac Céline vintage en cuir brun 100 € 160 € 100 €

13623 Foulard Cartier en soie "Horas Non" dans sa boite 100 € 160 € 100 €

13624 Sac à main Longchamp 80 € 120 € 50 €

13625 Foulard Chopard en soie et mousseline de soie 80 € 120 € 80 €

13626 Sac à dos signé Cartier avec certificat (25X22X11cm) 80 € 120 € 80 €

13627 Foulard Hermes en soie 100 € 140 € 100 €

13628 Sac Longchamp MM modèle Pliage en toile et cuir 
avec bandoulière

80 € 120 € 80 €

13629 Sac Longchamp PM modèle Pliage en toile et cuir 
bleu ciel avec bandoulière

60 € 80 € 60 €

13630 Foulard Hermès en soie "Circus" dans sa boite 200 € 300 € 180 €

13631 Gavroche Longchamp en soie 40 € 60 € 10 €

13632 Sac Longchamp GM modèle Pliage en cuir chocolat 
et toile

80 € 120 € 80 €

13633 Foulard Cartier en soie "Tigre Fleuri" 100 € 160 € 100 €

13634 Sac Longchamp PM modèle Pliage en cuir rouge et 
toile avec bandoulière

60 € 80 € 60 €

13635 Lot de 8 sacs vintage sans marques, en cuir exo-
tique

100 € 160 € 100 €

13636 Collier Swarovski en métal doré et cristaux swar-
ovski

60 € 80 € 60 €

13637 Foulard Hermès 100 € 160 € 80 €

13638 Pochette Gucci en toile GG noire 200 € 300 € 200 €

13639 Pochette Gucci en toile orange 200 € 300 € 200 €

13640 Sac Louis Vuitton modèle Josephine en cuir mauve 
et toile monogram rose

300 € 400 € 300 €

13641 Sac Delvaux en cuir bordeaux 140 € 200 € 100 €
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13642 Sac Lancel en mouton, état neuf 200 € 300 € 200 €

13643 Sac à main Delvaux 300 € 400 € 300 €

13644 Pochette Louis Vuitton avec bandoulière en toile 
damier ébène en bon état avec son dustbag 

200 € 300 € 200 €

13645 Bracelet Louis Vuitton en toile monogrammé par 
Murakami

200 € 400 € 200 €

13646 Sac Louis Vuitton modèle Speedy 25 en toile mono-
gramme et cuir naturel 

400 € 600 € 400 €

13647 Foulard Delvaux en soie 80 € 120 € 80 €

13648 Bijou de sac Louis Vuitton en cuir verni 200 € 300 € 120 €

13649 Porte stylo Louis Vuitton en toile monogramme 60 € 80 € 60 €

13650 Album photos Louis Vuitton en toile monogramme 100 € 160 € 100 €

13651 Petit sac malle Louis Vuitton en cuir vernis gold 300 € 400 € 300 €

13652 Foulard Hermès en soie " Les clefs" 100 € 160 € 100 €

13653 Sac Louis Vuitton modèle Speddy en toile damier 
ébène avec cadenas, clé et clochette 

600 € 800 € 500 €

13654 Portefeuille Louis Vuitton en cuir doré 140 € 200 € 140 €

13655 Foulard Louis Vuitton avec boite 100 € 160 € 80 €

13656 Sac Michael Kors cabas rouge 100 € 160 € 100 €

13657 Foulard Hermès 80 € 120 € 60 €

13658 Foulard Cartier en soie "Le Rubis" 80 € 120 € 80 €

13659 Lot de bijoux en argent et autres 30 € 40 € 30 €

13660 Portefeuille Louis Vuitton en toile damier empreinte 
rouge

140 € 200 € 140 €

13661 Porte-clés Delvaux en cuir et métal palladié repré-
sentant une enveloppe

80 € 120 € 80 €

13662 Sac Delvaux modèle Pin en cuir noir, bandoulière et 
dusbag

600 € 800 € 600 €

13663 Sac Delvaux modèle Pin en cuir jaune, bandoulière 
et dusbag

600 € 800 € 600 €

13664 Sac Delvaux modèle Pin en cuir rouge, bandoulière 
et dusbag 

600 € 800 € 600 €

13665 Foulard en soie Hermes " Caty Latham" (90 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

13666 Grand portefeuille Prada avec boîte 80 € 120 € 60 €

13667 Lot de bijoux de fantasie 10 € 20 € 10 €

13668 Sac Mickael Kors en cuir framboise 40 € 60 € 40 €

13669 Sac en cuir Longchamp, usures 20 € 30 € 10 €

13670 Lot de montres vintage 60 € 80 € 60 €

13671 Lot de 4 pochettes en cuir Delvaux, traces d'usage 100 € 200 € 100 €

13672 Foulard Hermes en soie " Cliquetis" 100 € 160 € 100 €

13673 Petit sac bandouilière Lancel en cuir camel 0 € 0 € 0 €
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13674 Sac Lancel en cuir crème, état neuf 200 € 300 € 200 €

13675 Sac Lancel en cuir camel, état neuf 200 € 300 € 200 €

13676 Sac Lancel en cuir kaki, état neuf 200 € 300 € 200 €

13677 Sac Lancel en cuir crème, état neuf 200 € 300 € 200 €

13678 Sac Longchamp MM modèle Pliage Héritage en 
cuir caramel avec bandoulière

300 € 400 € 240 €

13679 Lot de 2 foulards Hermès 200 € 300 € 200 €

13680 Foulard Hermès avec boîte 100 € 160 € 80 €

13681 Porte-document Cartier en cuir camel (usures) 60 € 80 € 40 €

13682 Sac à main Delvaux 60 € 80 € 50 €

13683 Sac Bandoulière See by Chloé en cuir noir 80 € 120 € 10 €

13684 Sac Chanel en cuir noir et doré à motif de chevron 
avec carte et hologramme

2000 € 4000 € 2000 €

13685 Foulard Hermès en soie " Grand carrosse pour un 
Ambassadeur"

100 € 160 € 100 €

13686 Châle Delvaux noir et argent 140 € 200 € 140 €

13687 Paire de lunettes Courrèges 60 € 80 € 10 €

13688 Lunettes de soleil Christian Dior, vintage, housse 
d'origine

80 € 120 € 60 €

13689 Sac Versace en satin et métal doré, état neuf 200 € 400 € 200 €

13690 Sac Chanel modèle mademoiselle en cuir argenté 
sur ferronnerie canon de fusil avec carter et holo-
gramme

1500 € 2000 € 1500 €

13691 Foulard Cartier en soie "Joaillerie" (petites décolo-
rations)

60 € 80 € 60 €

13692 Pochette Chanel en cuir noir matelassé sur ferron-
nerie canon de fusil, avec carte et hologramme

1500 € 2000 € 1500 €

13693 Sac Louise Fontaine en cuir noir avec bandoulière 60 € 80 € 50 €

13694 Lot de bijoux de fantaisie 20 € 30 € 10 €

13695 Lot de 7 montres dont une Baume & Mercier 
Hampton en acier, mouvement quartz à réviser

100 € 160 € 100 €

13696 Foulard Hermès en soie " Rêveries Japonaises" 100 € 160 € 100 €

13697 Foulard Hermès en soie " Manège" (taches) 100 € 160 € 80 €

13698 Lunette Porsche design avec verres interchan-
geables 

80 € 120 € 10 €

13699 Lot de montres vintage 60 € 80 € 60 €

13700 Foulard Hermès en soie "Chapeau ! " 100 € 160 € 10 €

13701 Foulard Cartier en soie brochée 80 € 120 € 60 €

13702 Lot de montres et bijoux de fantaisie 80 € 120 € 40 €

13703 Sac Delvaux seau en cuir bleu 100 € 160 € 100 €

13704 Sac cabas Lancel en tweed, état neuf 200 € 300 € 200 €
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13705 Sac Michael Kors gris avec bandoulière 100 € 160 € 100 €

13706 Sac Delvaux modèle pin en cuir tressé 800 € 1200 € 700 €

13707 Grand portefeuille Delvaux modèle Brillant en cuir 
box ivoire complet avec boîte housse et certificat 
(2019)

200 € 300 € 200 €

13708 Foulard plissé Hermès dans sa boîte d'origine 80 € 120 € 80 €

13709 Sac Delvaux, modèle brillant shoulder en cuir vert, 
édition limitée

1500 € 2000 € 1500 €

13710 Foulard Cartier en soie "Citronnier" 80 € 120 € 80 €

13711 Foulard Hermès en soie " Les Normands" (taches) 100 € 160 € 80 €

13712 Foulard Hermès en soie "Concerto" avec sa boite 
(état proche du neuf) 

200 € 300 € 160 €

13713 Sac cabas Lancel en cuir et tissu, état neuf 200 € 300 € 200 €

13714 Sac Delvaux en cuir bleu marine 100 € 160 € 100 €

13715 Foulard Cartier en soie brochée à décor de pan-
thères en pierres précieuses 

80 € 120 € 80 €

13716 Foulard Cartier en soie à décor de bijoux, très bon 
état, certificat et boite

80 € 120 € 80 €

13717 Sac Delvaux en cuir, usure 60 € 80 € 20 €

13718 Lot de 2 sacs à main femme, cuir couleur bleu nuit, 
1 marque David William, l'autre monogrammé D.

60 € 80 € 10 €

13719 Sac Delvaux en cuir bleu marine 80 € 120 € 80 €

13720 Foulard Hermès en soie "Cendrillon" 100 € 160 € 100 €

13721 Foulard Hermès en soie "Armada" avec sa boite 100 € 160 € 100 €

13722 Foulard Hermes en soie dans sa boîte 100 € 160 € 100 €

13723 Foulard Hermes en soie dans sa boîte (taches) 80 € 120 € 80 €

13724 Sac Delvaux en cuir brun, usures 80 € 120 € 80 €

13725 Sac à main Delvaux 200 € 300 € 200 €

13726 Foulard Cartier en soie 80 € 120 € 80 €

13727 Sac Céline noir et blanc 140 € 200 € 100 €

13728 Sac Delvaux en cuir noir 140 € 200 € 100 €

13729 Lot de 17 stylos plume et bille de marques diverses 
(Waterman, Parker, Cross, ...)

160 € 260 € 140 €

13730 Sac Tod's en python 140 € 200 € 120 €

13731 Présentoir Piaget en laiton (40 x 20 x 2cm) 200 € 300 € 200 €

13732 Delvaux, porte documents/serviette. Neuf dans sa 
boite et sac d'origine (38X29X5cm), cuir noir

300 € 400 € 200 €

13733 Sac Delvaux en cuir bleu marine 60 € 80 € 10 €

13734 Sac Delvaux noir 60 € 80 € 50 €

13735 Porte-clés Montblanc en cuir, état neuf avec boîte 80 € 120 € 80 €

13736 Porte-clés Montblanc en cuir, état neuf avec boîte 80 € 120 € 80 €
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13737 Plumier Montblanc en cuir bleu et jaune, état neuf 
avec boîte

80 € 120 € 80 €

13738 Porte-clés Montblanc en cuir , état neuf avec boîte 80 € 120 € 80 €

13739 Grand portefeuille organisateur Montblanc en cuir 
noir, état neuf avec boîte

200 € 400 € 200 €

13740 Couverture de carnet A5 en cuir bleu, état neuf avec 
boîte

200 € 400 € 200 €

13741 Couverture de carnet A5 en cuir noir, édition limi-
tée, état neuf avec boîte

200 € 400 € 200 €

13742 Portefeuille Montblanc en cuir noir, édiition limitée, 
état neuf avec boîte

100 € 180 € 100 €

13743 Porte-carte Montblanc en cuir noir, état neuf avec 
boîte

80 € 120 € 80 €

13744 Couverture de passeport Montblanc en cuir noir, 
état neuf avec boîte

80 € 120 € 80 €

13745 Portefeuille organisateur Montblanc en cuir noir, 
état neuf avec boîte

140 € 180 € 140 €

13746 Lot de 8 montres Swatch chronographes quartz 
dans leurs boites, état neuf

200 € 300 € 160 €

13747 Lot de 2 foulards Christian Dior en soie 80 € 120 € 80 €

13748 Lot de médailles et autre 40 € 60 € 40 €

13749 Lot de 9 montres, 7 swatch et 2 autres dont une 
raketa

200 € 300 € 140 €

13750 Sac Delvaux toile de cuir (Traces d'usures) 80 € 120 € 50 €

13751 Lot de mouvement de montres et autres 40 € 60 € 10 €

13752 Lot de 2 foulards Christian Dior en soie 80 € 120 € 60 €

13753 Lot de 6 sacs à main divers 80 € 120 € 50 €

13754 Lot de 7 sacs vintage de marques diverses dont 1 
magnifique Gobelins Art en tapisserie et cuir

80 € 120 € 60 €

13755 Sac Delvaux en cuir noir 60 € 80 € 60 €

13756 Sac Delvaux en cuir brun 80 € 120 € 80 €

13757 Sac Delvaux en cuir noir 400 € 600 € 330 €

13758 Sac Delvaux en cuir noir 80 € 120 € 80 €

13759 Collier fantaisie Jean Claude de Calstel Balzac 80 € 120 € 80 €

13760 Foulard Hermès 80 € 120 € 60 €

13761 Sac Salvatore Farragamo en cuir noir 80 € 120 € 80 €

13762 Foulard Cartier en soie 80 € 120 € 80 €

13763 Foulard Hermes en coton 100 € 160 € 100 €

13764 Sac serviette Delvaux en toile et cuir 100 € 160 € 100 €

13765 Pochette Christian Dior Louboutin en cuir noir et 
clou (Tirette à restaurer)

80 € 120 € 10 €

13766 Ceinture Louis Vuitton en alligator noir, taille 85cm 140 € 200 € 140 €
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13767 Ceinture Louis Vuitton en cuir, taille 90 200 € 300 € 200 €

13768 Foulard Hermès, décor de mûres avec sa boîte 100 € 180 € 80 €

13769 Foulard Hermès 80 € 120 € 60 €

13770 Foulard Hermès 80 € 120 € 60 €

13771 Foulard Hermes en soie dans sa boîte 100 € 160 € 100 €

13772 Sac Delvaux en cuir rouge, usures 60 € 80 € 50 €

13773 Petit sac Longchamp 40 € 60 € 10 €

13774 Sac Delvaux vintage en cuir brun 80 € 120 € 80 €

13775 Sac Fauchet bleu, Paris 40 € 60 € 30 €

13776 Foulard Hermès "Les Clés", un petit trou 80 € 120 € 60 €

13777 Sac à bandoulière Christian Dior 80 € 120 € 50 €

13778 Lot de foulards dont 2 Céline 60 € 80 € 50 €

13779 Lot de bijoux ethniques en argent et autres sertis 
de perles de pierres dures et autres

100 € 160 € 80 €

13780 Lot de 3 bracelets rivière de fantaisie 40 € 60 € 10 €

13781 Deux foulards en soie, 1 Céline et 1 Longchamp 60 € 80 € 50 €

13782 Lot de montres et bijoux de fantaisie 80 € 120 € 80 €

13783 Pendule Jaeger Lecoultre des années '50 (H20cm) 200 € 300 € 160 €

13784 Pendulette Jaeger en métal doré, mouvement 8 
jours " Récital "

100 € 160 € 80 €

13785 Horloge de table Jaeger Lecoultre 60 € 80 € 40 €

13786 Pendule en laiton doré signée Wolfers sur le cadran 
et dédiée à l'intérieur en 1965. Le mécanisme a été 
remplacé par un système à quartz (26x24x9cm)

600 € 800 € 100 €

13787 Foulard Hermès 80 € 120 € 60 €

13788 Foulard Hermès 80 € 120 € 60 €

13789 Pendule réveil Cartier en laque bordeaux avec écrin 100 € 160 € 100 €

13790 Cadre Cartier en laque bordeaux avec écrin 100 € 160 € 100 €

13791 Pendulette baignoire de bureau de marque Cartiier 
dans sa boîte, complète

100 € 200 € 100 €

13792 Foulard Hermès 80 € 120 € 60 €

13793 Briquet Dupont plaqué or (fonctionne) 60 € 80 € 60 €

13794 Collier de perles de culture 60 € 80 € 10 €

13795 Montre en forme d'oeuf style Fabergé (H9cm) 40 € 60 € 20 €

13796 Foulard Hermes "Musée" 100 € 160 € 100 €

13797 Foulard Delvaux en soie 60 € 80 € 60 €

13798 Sac Delvaux bandoulière en cuir crème 100 € 160 € 100 €

13799 Pochette Delvaux en cuir jaune 80 € 120 € 50 €

13800 Bracelet Hermes en laque 100 € 160 € 100 €
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13801 Lot de 17 montres de marques diverses quartz et 
mécanique dont Tissot, Seiko... 

100 € 160 € 100 €

13802 Bracelet Hermes en laque 100 € 160 € 100 €

13803 Paire de boucles d'oreilles, modèle medusa en mé-
tal doré, état neuf avec écrin

60 € 80 € 60 €

13804 Bracelet en métal doré Versace, modèle medusa, 
état neuf avec écrin

60 € 80 € 60 €

13805 Foulard en soie Hermes " L'hiver" (90 x 90cm) 100 € 160 € 100 €

13806 Stylo plume Waterman " Idéal" avec plume or 18 
carats dans sa boîte

100 € 160 € 60 €

13807 Collection de pièces en argent, différents pays et un 
Louis d'or en or

2400 € 2600 € 2200 €

13808 Foulard en soie Hermes " Bois de Boulogne" (90 x 
90cm)

100 € 160 € 100 €

13809 Lot de 22 pendentifs en argent 80 € 120 € 80 €

13810 Lot de 14 montres de dame 60 € 80 € 20 €

13811 Pièces de monnaie Française, lot de 260 pièces de 
toutes époques dans une farde

200 € 300 € 200 €

13812 Lot de 19 bijoux/pendentifs en argent 100 € 160 € 80 €

13813 Lot de 22 pendentifs en argent 80 € 120 € 80 €

13814 Gros lot de bijouterie de fantaisie 60 € 120 € 40 €

13815 Lot de 20 alliances en argent 925 160 € 200 € 120 €

13816 Lot de 18 bijoux/pendentifs en argent 80 € 120 € 80 €

13817 Lot de bijoux de fantaisie 20 € 30 € 20 €

13818 Paire de boutons de manchettes armoriés 40 € 60 € 10 €

13819 Lot divers avec pièces et autres 20 € 30 € 20 €

13820 Lot de 20 montres de dame, acier, argent et métal 
doré, mouvements quartz et mécanique

200 € 300 € 10 €

13821 Lot de bijoux vintage 30 € 40 € 30 €

13822 Lot de 2 éléments de pendentif indien 80 € 120 € 10 €

13823 Lot de médailles 40 € 60 € 40 €

13824 Lot de 6 montres et 1 briquet dans une boite Bul-
gari 

40 € 60 € 40 €

13825 Lot de montres, médailles, broches et autres 120 € 160 € 60 €

13826 Gros lot de colliers en perles de culture, Murano, 
fantaisie etc

200 € 240 € 80 €

13827 Boîte avec important lot de bijoux de fantaisie, dont 
un collier Ambre 

80 € 120 € 60 €

13828 9 médailles XIXè 100 € 200 € 100 €

13829 Lot de 8 montres à gousset (mécanisme à vérifier) 40 € 60 € 30 €

13830 3 médailles XXè, Bonnetain, Devreese 60 € 80 € 40 €
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13831 Collection de 40 pièces en argent Belgique et 
Allemagne 

300 € 400 € 300 €

13832 Valise Longchamp 80 € 120 € 60 €

13833 Buste de couture 80 € 120 € 50 €

13834 Ceinturon en cuir du 19e, célibataire Roumain 
(H13cm)

100 € 140 € 80 €

13835 Attaché-case Louise Fontaine en cuir 40 € 60 € 10 €

13836 Bandoulière Delvaux 80 € 120 € 60 €

13837 Ceinture Hermes en autruche et métal argenté, 
taille 75

140 € 200 € 140 €

13838 Bandoulière Delvaux en tissu 60 € 80 € 60 €

13839 Paire de lunettes Cartier 160 € 240 € 160 €

13840 Paire de lunettes Cartier 160 € 240 € 160 €

13841 Vase soliflore en porcelaine signé Cartier dans sa 
boite, éclat à la base

80 € 120 € 10 €

13842 Lot de 2 paires de gants en cuir bleu marine et brun 
dont une paire signée Christian Dior 

60 € 80 € 10 €

13843 Lot de 8 paires de gants Natan et autres 80 € 120 € 10 €

13844 Lot de sacs vintage 60 € 80 € 10 €

13845 Parapluie Burberry 100 € 160 € 100 €

13846 Valise/sac en cuir Delvaux 80 € 120 € 60 €

13847 Chausse-pied design Manolo Blahnik dans sa boîte 60 € 80 € 10 €

13848 Lot de cravattes +/-50pièces 60 € 80 € 40 €

13849 Important lot de pierres précieuses, semi- pré-
cieuses et synthétiques

200 € 300 € 200 €

13850 Manteau en fourrure de vison brun 60 € 80 € 40 €

13851 Manteau en renard 60 € 80 € 20 €

13852 Manteau de fourrure 10 € 80 € 10 €

13853 Long manteau en rat musqué Dortu à Liège 60 € 80 € 10 €

13854 Manteau en lapin rex Yves Salomon 60 € 80 € 40 €

13855 Veste grise en fourrure de lapin, marque Betty 
Barclay

80 € 120 € 40 €

13856 Cape en fourrure de vison, Maison Queritet 80 € 120 € 50 €

13857 Veste en fourrure de vison, Maison Michel le Jeune 80 € 120 € 50 €

13858 Veste en fourrure 60 € 80 € 10 €

13859 Manteau Sprung Frères en vison sauvage marron 
foncé avec pressions aimantées (taille 40)

200 € 300 € 80 €

13860 Manteau de fourrure 10 € 80 € 10 €

13861 Manteau de vison, Maison Liègeois à Namur 60 € 80 € 20 €

13862 Manteau de fourrure en vison de marque Khon 20 € 40 € 10 €
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13863 Manteau de vison 60 € 80 € 40 €

13864 Manteau de fourrure, maison Van Woensel 60 € 80 € 20 €

13865 Manteau de vison 100 € 160 € 80 €

13866 Veste en cuir Yves Saint Laurent 300 € 400 € 160 €

13867 2 uniformes militaires 100 € 160 € 50 €

13868 Uniforme militaire 80 € 120 € 10 €

13869 Uniforme militaire 80 € 120 € 10 €

13870 Uniforme militaire 80 € 120 € 10 €

13871 Veste militaire 60 € 80 € 10 €

14200 Lot de 9 bouteilles ( 2 Champagne+ 1/2 champagne 
+ Bols + Cognac Bisquit + Brandy)

80 € 120 € 40 €

14201 16 alcools divers : Gin, Rhum, Bumbu, Sir Chill, 
Wisky, Elixir de Vilvoorde, Poire Williams, Holy Water

200 € 300 € 80 €

14202 Lot de 16 alcools français: Napoléon, Bénédicte, 
Armagnac, Cherry, Marnier, Fernet-Brasca, Anisette, 
Ricard, Poire William, crème de framboise

260 € 300 € 10 €

14203 Lot de 19 alcools divers 260 € 300 € 10 €

14204 6 Alcools: Gin, Campari, Grand Marnier, Licor de 
Papaya, Rossano, Crème de Cassis

180 € 220 € 10 €

14205 15 Alcools : Campari, Cointreau, Rhum, Porto, 
Pisang, Pommeau,  Grange, Eau de vie, Slivovitz, 
Obstler

200 € 300 € 10 €

14206 8 Alcools et mousseux (Bénédictine + Triple sec 
+ Armagnac + Laurent Perrier Blanc de Blanc + 
Whisky Canadien + Whisky des moines + Alcool 
allemand Wilko + Brut Chandon)

80 € 120 € 70 €

14207 7 champagne : 2 Mumm cordon rouge brut + 1 
Moët et Chandon brut Impérial + 1 Malard Premier 
Cru + 1 Perrier-Jouët Grand Brut + 1 Voirin-Jumel 
Grand Cru + 1 G.H Martel Brut 

80 € 120 € 10 €

14208 14 Vins pétillants divers 60 € 100 € 10 €

14209 7 vins pétillants (5 champagnes) 60 € 100 € 10 €

14210 21 bouteilles: 4 vins pétillants + 10 vins rouges divers 
+ 3 Riesling, Allemagne + 1 Fendant + 1 Pays d'Oc 
liquoreux + 2 alcools 

80 € 120 € 10 €

14211 20 vins pétillants: 14 bouteilles + 6 quart de bouteille 60 € 100 € 10 €

14212 5 champagne: 4 Louis Delder Brut + 1 Heidsieck & 
Co Monopole Brut

100 € 160 € 10 €

14213 8 Comte de Bredimus Brut Vin Mousseux de 
Luxembourg 

80 € 120 € 10 €

14214 12 Riesling Domaine Bachert Alsace: 6X2017 + 
6X2018

80 € 120 € 10 €

14215 12 Vins d'Alsace Auxerrois 2004 Bachert 80 € 120 € 10 €

14217 6 "1717", 2017 Vacqueyras Arnoux Père et Fils 80 € 120 € 10 €
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14218 18 bordeaux: 6 Pomerol 2007 + 6 Sainte Foy Bor-
deaux 2009 + 6 Médoc 1995 

200 € 300 € 10 €

14219 23 Crémant d'Alsace Brut Bachert 160 € 200 € 10 €

14220 24 Crémant d'Alsace Brut Backert 160 € 200 € 10 €

14221 18 Satura 2011 Alsace Rosé; Backert 60 € 100 € 10 €

14222 24 Vins d'Alsace blancs: 6 Riesling 2015 + 6 Riesling 
2016 + 6 Thoros 2015 + 6 Auxerrois 2019, Backert

100 € 160 € 10 €

14223 6 côtes Calalanne Boca de Gérard Bertrand 2020 60 € 80 € 40 €

14224 6 château Belle Croix 1996 Lalande de Pomerol 120 € 180 € 80 €

14225 16 Demi Montus 1983 Madiran 60 € 100 € 10 €

14226 12 Crémant d'Alsace Brut Jean Baptiste Adam 80 € 120 € 10 €

14227 18 vins d'Alsace Jean Baptiste Adam: 12 Kaefferkopf 
2018 + 6 Pinot Gris 2017

100 € 160 € 10 €

14228 12 Croze Hermitage 2020 Cave de Tain 120 € 160 € 120 €

14229 12 Château Begaud 2018 Canon Fronsac 120 € 140 € 90 €

14230 6 Corbières Tour de Montredon 2018 40 € 60 € 40 €

14231 12 châteauneuf du Pape Maucoil 1986 200 € 260 € 180 €

14232 28 Vins pétillants 200 € 300 € 10 €

14233 12 Château Lagrézette Grezette Tradition 1997 
Cahors 

100 € 160 € 10 €

14234 30 Champagne Frédéric Ragaut: 12 Cuvée Rhap-
sodie + 6 Cuvée Graziosa + 6 Carte Blanche + 6 
Cuvée Quint et Sens

300 € 400 € 10 €

14235 21 Champagne: 12 Louis Daumont Brut + 12 Demi 
Frédéric Ragaut Brut + 3 Marquis de Villon Brut 

300 € 400 € 10 €

14236 12 Champagne Frédéric Ragaut 'Carte Blanche' + 
Quint et Sens

120 € 160 € 10 €

14237 12 Château Lescalle 2010 Bordeaux Supérieur 100 € 160 € 10 €

14238 24 bouteilles: 6 Corbières 2019 + 6 Madiran 2008 
+ 6 Côtes de Gascogne 2012 blanc + 6 Coteaux du 
Languedoc 2008 

160 € 200 € 10 €

14239 24 Crémant d'Alsace extra Brut Bachert 160 € 200 € 10 €

14240 12 Crémant d'Alsace Brut Bachert 80 € 120 € 10 €

14241 14 Vins d'Asace Bachert: 6 Gewurztraminer 2005 + 5 
Riesling 2004 + 3 Pinot gris 2005

60 € 100 € 10 €

14242 10 Saint Ourens Cadillac 2008, 2009 60 € 100 € 10 €

14243 18 Bourgogne: 6 Morgan 2013 + 3 Maranges 1er Cru 
la Fussière 2008 + 3 Chassagne-Montrachet 2009 
'Les Benoîtes' + 6 Bourgogne Épineuil 2015.

300 € 400 € 10 €

14244 12 Château Lescalle 2010 Bordeaux Supérieur 160 € 200 € 10 €

14245 15 Fabulae 2010 Gavi, Italie blanc CBO 100 € 160 € 10 €

14246 24 Domaine de Lagrezette: 12 Château Lagrezette 
2000 Cahors + 12 Rosé de Grezette 2001 Pays du Lot

100 € 160 € 10 €
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14247 12 Château d'Aigueville 2012 Côtes du Rhône Vil-
lages

160 € 200 € 10 €

14248 9 Château La Chapelle des Tours 2001 Montagne 
St.Emilion

80 € 120 € 50 €

14249 11 bouteilles comprenant: 2 Saint Chinian 2011, 1 
Sancerre, 3 Morgon 2002, 4 Château du Villet 2001 
St.Emilion GC, 1 Bourgogne 76

10 € 160 € 60 €

14250 5 Magnums d'Alsace Jean Baptiste Adam: 2 Cré-
mant d'Alsace Brut + 1 Pinot Noir 2018 + 1 Pinot 
blanc 2019 + 1 Grand Cru Kaefferkopf 2018

160 € 200 € 10 €

14251 10 Coteaux du Layon 2000 L'Ambroisie 80 € 120 € 10 €

14252 12 bouteilles: 10 vins blancs liquoreux + 2 vins rosés 80 € 120 € 10 €

14253 13 Château Beaulieu 1985 Bordeaux Supérieur 100 € 160 € 10 €

14254 8 Vins d'Alsace: 6 Gewurztraminer + 1 Pinot Noir + 1 
Pinot blanc

60 € 100 € 10 €

14255 15 Vins Blancs : 6 Demi Sancerre 1997 "Les De-
moiselles" + 1 Demi Corton-Charlemagne 1974 + 
5 Château Ferry Lacombe 1987 Côte de Provence 
+ 1 Bordeaux 1981 + 1 Vin de Messe + 2 Vins Sans 
Etiquette 

60 € 100 € 10 €

14256 6 vins blancs: 1 Auxey-Duresses 1990 + 1 Château 
Moulin Bessac. Graves de Vayres + 1 Château 
Constant 2000 Graves + 1 Entre-deux-Mers 1990 + 1 
Pays d'Oc 1998 + 1 Riesling 2005 

80 € 120 € 10 €

14257 12 vins rouges divers 80 € 120 € 10 €

14258 8 Vins Rouges : 2 Saint-Chinian 1990 + 2 Côtes de 
Provence 1982, 1986 + 1 Bergerac 1992 + 1 Chianti 
Classico 1977 + 1 Montepescali (Sans Millésime) + 1 
Chinon (Sans Millésime)

80 € 120 € 10 €

14259 8 Bordeaux Rouges : 3 Les Chevaliers de Saint Mar-
tin 1988 + 2 Haut-Médoc 1982 (Etiquettes abiimées) 
+ 1 Château Le Prieuré 1984 + 1 Bordeaux A.Moueix 
(Sans Millésime) + 1 Demi Graves Supérieures (Sans 
Millésime) 

120 € 160 € 10 €

14260 15 Château Tour Saint Germain 2008, 1ère Côtes de 
Blaye

100 € 160 € 50 €

14261 13 Vins Rouges : 7 Carmindor 1994 Saint-Chinian + 6 
Peyres Nobles 1990 Corbières 

100 € 160 € 10 €

14262 Lot de 9 vins rouges: 2 Alsace 2007 + 2 côtes du 
Rhône villages 2009 + 3 côtesdu Rhône 2008 + 1 
Corbières 2007 + 1 Bergerac 2009

80 € 120 € 10 €

14263 11 vins d'Alsace Jean-Baptiste Adam: 6 Pinot Gris 
2017 + 5 Riesling 2016

60 € 100 € 10 €

14264 12 Vins rouges divers 80 € 120 € 10 €

14265 Lot de 8 bouteilles et 3 demi (Chorey les Beaune 
2019 + cave + Espagne + Pays d'Oc...)

60 € 80 € 40 €

14266 Lot de 17 vins d'Alsace divers 160 € 200 € 10 €

14267 Lot de 12 Vins d'Alsace: 4 Tokay Pinot Gris 1998 + 3 
Gewurztraminer 1991 + 2 Tokay Pinot gris 1991 + 1 
Gewurztraminer 1981 + 2 Gewurztraminer 1983

100 € 160 € 10 €
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14268 Lot de 18 Bourgogne divers 80 € 120 € 10 €

14269 Lot de 12 bouteilles "Savigny-Les-Beaune" sans 
millésime, Maillard

100 € 160 € 10 €

14270 18 vins blancs : 3 Meursault 1987 + 7 Saint Véran 
1997,1998,1996, 2002,2004,2009,2012 + 3 Mentou Sa-
lon 2002,2005,2006 Loire + 1 Chassagne Montrachet 
1986 + 1 Chablis 1999 + 2 entre-Deux Mer 1999 Bor-
deaux + 1 Pouilly Fumé 1996 

60 € 100 € 10 €

14271 Lot de 20 bouteilles de vin divers (Blancs et rosés) 80 € 120 € 10 €

14272 Lot de 9 vins blancs de Loire (3 Pouilly fumé 1997 + 6 
Sancerre (2 2001 4 2000))

80 € 120 € 10 €

14273 11 Côtes du Jura 1987 blanc, étiquettes abimées 60 € 100 € 10 €

14274 9 Vins Blancs : Alsace, Luxembourg, Allemagne 40 € 60 € 10 €

14275 12 Volnay 1964 Brunot 240 € 300 € 100 €

14276 12 Volnay 1964 Brunot 240 € 300 € 100 €

14277 18 Volnay 1964 Brunot 360 € 400 € 140 €

14278 9 bouteilles: 2 bordeaux 02,06, Madiran 2014, Puli-
gny Montrachet + Viré-Clessé 2019 + 4 divers

80 € 120 € 20 €

14279 15 Château du Breuil 1982 Coteaux du Layon blanc 60 € 100 € 10 €

14280 8 Sauterne 1953 Ant.Billot 60 € 120 € 10 €

14281 10 vins rouges: 1 Château les Courrèges 2003 Graves 
+ Château Mayne-Vieil 2001 Fronsac + 8 vins sans 
étiquette

60 € 100 € 10 €

14282 8 Bordeaux: 3 Château L'Eglise de Versailes 1990 + 2 
Z de Zédé + 3 Château Recougne 2014 Carmenere 
Bordeaux Supérieur 

200 € 240 € 10 €

14283 12 bouteilles de vins et alcools divers 60 € 100 € 10 €

14284 11 Vins étrangers divers 60 € 120 € 10 €

14285 12 Haut-Médoc: 7 Château Pomiés-Agassac 2003 + 3 
Les Brulières de Beychevelle 1998 + 2 Château Rollin

200 € 300 € 10 €

14286 12 Bordeaux: 6 Château Lescalle 2006, 2008 Bor-
deaux Supérieur + 4 Château Recougne 2011 Car-
ménère Bordeaux Supérieur + 2 La Fleur de Boüard 
1999 Lalande de Pomerol

100 € 160 € 10 €

14287 11 Bordeaux divers 80 € 120 € 10 €

14288 9 bouteilles: 5 vins étrangers + 1 vin pétillant + 1 
Pommeau + 2 cidres

60 € 100 € 10 €

14289 14 Vins blancs d'Alsace 100 € 160 € 10 €

14290 21 Bouteilles: 11 vins liquoreux + 6 vins blancs + 1 vin 
pétillant + 3 vins rosés

100 € 160 € 10 €

14291 8 Château le Grand Trié 2013 Côtes de Blaye blanc 60 € 100 € 10 €

14292 6 Pomerol 1995 80 € 120 € 10 €

14293 10 Fronsac:  6 Château de la Dauphine 2007 Fronsac 
+ 4 Château Fontenil 1999 Fronsac

100 € 160 € 10 €

14294 9 vins rouges divers 60 € 100 € 10 €
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14295 Double Magnum Château de Pizay 1993 Morgon +  
Magnum Maître Vignerons Saint Tropez 88

60 € 80 € 40 €

14296 12 Z de Zédé 1997 Bordeaux Supérieur 160 € 200 € 10 €

14297 Lot de 12 bouteilles "Château La Caze Bellevue 1995 
Saint Emilion"

80 € 120 € 10 €

14298 12 Château Truquet Saint-Emilion 2013, Barrière 
Frères

80 € 120 € 10 €

14299 12 Château de Chazou 2016 Bourgogne 120 € 140 € 100 €

14300 11 Bordeaux La Fleur Moulineau 2020 100 € 120 € 90 €

14301 12 bordeaux: 6 Château Chevalier Lescours 2020 
Saint Emilion+ 6 Château Belair 2015 Graves

100 € 160 € 90 €

14302 12 côtes de Saint Mont : 6 Esprit de Vignes 1997 
CBO,  6 Château Saint Go 1994 CBO

80 € 120 € 10 €

14303 12 Château Marquis d'Alesme Becker 1985, Margaux 
CBO

240 € 300 € 240 €

14304 7 château l'Angélus 1978 Saint Emilion Grand Cru 800 € 1200 € 700 €

14305 6 Château Larcis Ducasse 1975, Saint Emilion Grand 
Cru

100 € 160 € 80 €

14306 12 demi Chassagne Montrachet 1975 Les Amazées 
Prieur

80 € 120 € 80 €

14307 5 Royal Fanion Rouge 1928 Pomerol Hanappier 
niveau bas

80 € 120 € 80 €

14308 5 Bourgogne 1929 (2 Pommard + 3 Chassagne ) 
Bestgem Wagner Arlon Champy

80 € 120 € 80 €

14309 8 Château neuf du pape:  7 Château Saint André, 
3X1985 et 4X1988 + 1 Domaine Roger Sabon et Fils 
1984

160 € 200 € 80 €

14310 7 Chambolle ?1934? Mise Bestgem & Wagner Arlon 60 € 80 € 60 €

14311 9 Bouteilles anciennes sans étiquette 60 € 80 € 60 €

14312 6 Beaune Grèves ?1937? Chanson 60 € 80 € 60 €

14313 Magnum+bouteille Clos Vougeot 1937 Bestgem 
|Wagner Arlon

80 € 120 € 80 €

14314 13 Corton ?1934? ?1937? 80 € 120 € 80 €

14315 6 vins rouges : 1 Morgan 1978 + 1  Savi-
gny-lès-Beaune 1er Cru Les Vergelesses 1966 + 2 
Côtes du Rhône 1995 + 1 Listrac-Médoc 1992 + 1 
Roche Grade 2000 Côtes du Rhône Village 

100 € 160 € 10 €

14316 6 Bordeaux comprenant : 2 Château Beau-site 1966 
- 1 Saint Estephe 1978  - 3 Tricot d'Arsc (2 de 69 et 1 
de 75), étiquettes abimées

100 € 160 € 60 €

14317 12 Duclos la Bergerie 2006  Lalande de Pomerol 120 € 160 € 50 €

14318 Lot de 8 bouteilles de vin (4 château La Tour 
Bicheau 79 Graves + château Clos Bellevue 94 Mé-
doc + Mouton Cadet 96 Bordeaux+ Saint Mont 2014 
+ château des Gondats 95 )

80 € 120 € 10 €
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14319 10 Château de la Rollandière 1976 Lalande de Pome-
rol

120 € 160 € 50 €

14320 12 Cour Cardinal 2004 Margaux 120 € 160 € 50 €

14321 6 Château Saint-Pierre 1976 Saint Julien 200 € 260 € 60 €

14322 5 château Larose 1945 L.Moreau fils 160 € 200 € 10 €

14323 12 Château Dousprat Sainte Croix du Mont, Blanc 
Doux 2002

60 € 80 € 10 €

14324 Lot de 8 bouteilles Côtes du Rhône (4 Châteauneuf-
du-Pape 1978 + 1 de 1988 + 1 Crozes-Hermitage 1999 
+ 1 de 1995 + 1 Vacqueyras 1995)

120 € 160 € 10 €

14325 12 Bordeaux: 6 Château Hennebelle 2005 Haut-Mé-
doc + 6 Château Melin 2008 Saint Emilion

200 € 300 € 10 €

14326 12 Bordeaux: 5 Château de Villambis 2004, Haut Mé-
doc + 7 Château Lescalle 2008 Bordeau Supérieur

160 € 200 € 10 €

14327 12 château Fleur grand champs 2004 Bordeaux 100 € 160 € 10 €

14328 10 Bordeaux : 7 Château Chasse-Spleen (3 x 1979 + 2 
x 1989 + 2 x 1990) Moulis-en-Médoc + 2 Château de 
Camensac 1979 Haut-Médoc (Niveau Bas Epaule) + 1 
Château Pointoise Cabarrus 1990 Haut-Médoc

200 € 260 € 40 €

14329 12 Château Le Chatelet Saint Emlilion Grand Cru 
Classé 1983

120 € 160 € 10 €

14330 12 Château La Rose Figeac 1988 Pomerol 200 € 260 € 10 €

14331 Lot de 8 vins blancs: Côteaux de Layon 2009, Mus-
cadet Sèvre et Maine 2007, 2 Alsace 2008, Luxem-
bourg 2009, Italie + Saint Péray 2006 + Rousette de 
Savoie 

60 € 100 € 10 €

14332 7 Bourgogne Prieur-Brunet : 6 Volnay 1er cru Sante-
nots 2000 + 1 Pommard 1er cru  Les Platrièeres 2004

120 € 160 € 100 €

14333 12 Château La Commanderie Saint Emilion Grand 
Cru 1985

100 € 160 € 10 €

14334 6 Château Haut Bages Libéral, 4X1987 et 2 X 1990 
Pauillac

80 € 120 € 10 €

14335 Lot de 11 Beaune: 3 Hospice de Beaune 1980 Cuvée 
Docteur Peste + 3 Bourgogne Hautes Côtes de 
Beaune 1996 + 2 Chorey les Beaune 1996 Maillard 
+ 1 Beaune Clos des Mouches 1990 Chanson + 1 
Beaune 1er Cru 1993 'Les Grèves' + 1 Beaune 1986 
'Les Brunettes'

200 € 300 € 10 €

14336 Lot de 12 Bourgogne: 3 Chassagne-Montrachet 1986 
+ 2 Vosne-Romanée 1996 + 2 Morey Saint Denis 1984  
+ 1 Gevrey-Chambertin 1987 + 1 Bourgogne Hautes-
Côtes de Nuits 2001  + 2 Aloxe-Corton1986, 1992 + 1 
La Commanderie 1988 Bourgogne blanc 

180 € 220 € 10 €

14337 Lot de 7 bouteilles: 3 Château de Sarpe, Saint Emi-
lion Grand Cru 1974 et 4 Château La Croix Pomerol 
1978

120 € 160 € 100 €

14338 12 Chassagne Montrachet 1995 1er cru Morgeot 
Ph.Chapelle

140 € 200 € 120 €
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14339 7 Bordeaux comprenant: 1 Fronsac 83- 1 Côte de 
Blaye 79 - 1 Côte de Castillon 85 - 1 Moulin Prieur 85 
+ 1 Cap d'Or 81 - 1 Haut Médoc 86 et 1 Château de 
Prayon 64

80 € 120 € 40 €

14340 Lot de 8 Pomerol: 2 Château Graves Guillot 1987 
+ 1 Château Haut Cloquet 1987 + 1 Château vieux 
taillefer 1986 + 1 Château nouvelle Eglise 1979 + 1  
Château Lafleur-Gazin 1966 +  Château Le Plantey, 
sans millésime + 1 Pomerol, sans étiquette 
 
 

180 € 220 € 10 €

14341 Lot de 11 Saint Emilion Grand Cru: 7 Château La 
Clotte 1983 + 4 Château Pavie Macquin 1980

260 € 300 € 10 €

14342 Lot de 14 Bordeaux: 8 Château Carteau Côtes Dau-
gay 1981 Saint Emilion Grand Cru + 4 Saint Emilion, 
sans millésime + 2 Vieux Château Saint-André - 
Montagne Saint-Émilion 1984

200 € 400 € 10 €

14343 Lot de 10 bouteilles de vin (9 bordeaux blancs 
(82;94;77) + 1 champagne Moet & Chandon

80 € 120 € 10 €

14344 10 Bourgogne blanc sans millésime Comte de Char-
togne Jaboulet Vercherre

60 € 80 € 30 €

14345 12 Château La Dominique 1975 St.Emilion GC 200 € 300 € 10 €

14346 12 Bordeaux: 4 Chevalier de Gruaud 1993 Saint 
Julien + 4 Pomerol 1995 + 4 Réserve La Croix Beau-
court 2004, 2007 Médoc

160 € 200 € 10 €

14347 12 Château Canon La Gaffelière 1975 St.Emilion 
Grand Cru

300 € 500 € 60 €

14348 9 Château Calon Ségur 1976 Saint Estèphe 600 € 800 € 100 €

14349 5 Bordeaux: 2 Château Beychevelle 1979 Saint 
Julien + 2  Domaine de Curé-Bourse 1975 Margaux  
+ 1 grand vin du Château Phélan Ségur 1979 Saint 
Estèphe

200 € 300 € 50 €

14350 11 Château 'La Graves d'Arzac' 2000 Graves 160 € 260 € 50 €

14351 10 Château d'Arnaussan 1982 Haut Médoc 160 € 260 € 50 €

14352 Lot de 16 Bordeaux: 5 Marquis de Mons 1975, 2010 
Saint Emilion Grand Cru + 5 Château Blanquet 1973 
Saint Estèphe + 2 Château Meyre 1996 Haut Médoc 
+ 2 Château Gazin 1996 Canon Fronsac + 1 Château 
Canon Lange 1992 Canon Fronsac + 1 Château 
Beaumard 1987 Graves de Vayres

200 € 260 € 10 €

14353 Lot de 18 Bordeaux divers 80 € 120 € 10 €

14354 12 bouteilles: Montlouis-sur-loire Cuvée Réservée 
Méthode Traditionnelle Brut  + 4 Touraine Rosé + 1 
Mercurey 1991 + 1 Rioja 1994 Espagne

100 € 160 € 10 €

14355 18 vins d'Alsace divers de Bachert 80 € 120 € 10 €

14356 12 château du Tertre 1976 Margaux 200 € 260 € 10 €

14357 9 Vins du Jura: 7 Arbois rouges 1977,1978,1979 + 1 Ar-
bois blanc 2001 + 1 Bois brûlé rouge, sans millésime

80 € 120 € 10 €

14358 16 bouteilles diverses: Bordeaux, vins étrangers, vin 
pétillant, porto, côte du Rhône et autres

160 € 200 € 10 €
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14359 12 micro cuvée 2002 Meursault blanc CBO 80 € 120 € 10 €

14360 12 micro cuvée 2007 Beaune blanc CBO 100 € 160 € 10 €

14361 12 Corton GC 2001 " Les renardes" CBO 160 € 200 € 10 €

14362 12 Meursault-Blagny 1er cru 2002 blanc CBO 80 € 120 € 10 €

14363 12 micro cuvée 2005 Meursault blanc CBO 80 € 120 € 10 €

14364 12 Puligny-Montrachet 2002 blanc CBO 80 € 120 € 10 €

14365 Lot de 12 bouteilles "Château Poupille" 1988 Côte de 
Castillon CBO

80 € 120 € 10 €

14366 12 Château de la Maltroye 2007 Bourgogne 200 € 260 € 10 €

14367 30 Ruffus Brut, vignoble des Agaises Belgique 400 € 600 € 10 €

14368 2 Bouteille de Brandy Vieille Fine Rhénane (3L+75cl) 
+ verre

80 € 120 € 60 €

14369 Bouteille de 3 litres de Brandy Allemagne 80 € 120 € 60 €

14370 Bouteille de 3 litres de Brandy Allemagne 80 € 120 € 60 €

14371 Bouteille de 3 litres de Brandy Allemagne 80 € 120 € 60 €

14372 6 Chevalier Bacalan 2009 bordeaux blanc 60 € 100 € 10 €

14373 6 château Brane-Cantenac 1973 Margaux  400 € 600 € 100 €

14374 6 château Brane-Cantenac 1973 Margaux 400 € 600 € 100 €

14375 6 château La Grave Frigant de Boisset 1966 Pomerol 400 € 600 € 60 €

14376 6 château La Grave Frigant de Boisset 1966 Pomerol 400 € 600 € 60 €

14377 Lot de 4 Bordeaux ( Château Prieuré Lichine 69 
Margaux + château Canon 71 Saint Emilion Grand 
Cru + château Lascombes 67 Margaux+ château 
Pontac Lynch 81 Margaux)

100 € 160 € 40 €

14378 12 Château Le Fournas Bernadotte 1982 Haut Mé-
doc

80 € 120 € 10 €

14379 12 Château Yon-Figeac 1964 St.Emilion GC 1600 € 2000 € 400 €

14380 6 Château Calon Ségur 1973 Saint Estèphe 100 € 160 € 10 €

14381 6 Bordeaux: 4 Les Brulières de Beychevelle 1998 
Haut-Médoc + 1 Château Chasse-Spleen 2007 Mou-
lis en Médoc + 1 Château Côte Puyblanquet 2008 
Saint Emilion

160 € 200 € 10 €

14382 6 Saint Emilion Grand Cru classé : 4 Château La 
Clotte 1979, 1 Château Lamarzelle Figeac de 1986 et 1 
Château Lamarzelle Figeac de 1979

120 € 160 € 10 €

14383 5 Saint Emilion/Montagne de Saint Emilion : 1 
Château  De Ferrand 1979 (Saint Emilion), 1 Château 
le Jurat de 1981 (Saint Emilion), 2 Vieux Château de 
Saint André de 1986 (Montagne de Saint Emilion 
) et 1 Vieux Château de Saint André de 1996 (Mon-
tagne de Saint Emilion )

80 € 120 € 10 €

14384 6 Puy Saint Antoine 2003 Saint Emilion 80 € 120 € 20 €

14385 6 château Blanchet 2010 80 € 120 € 20 €

14386 Lot de 3 Hermitage 2012 Robin 120 € 160 € 120 €
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14387 Lot de 4 château Grand-Puy-Lacoste 2008 Pauillac 120 € 180 € 140 €

14388 Lot de 2 château Fonbadet 2001 Pauillac 40 € 60 € 40 €

14389 Lot de 4 Bordeaux 2014 (Château Pedesclaux Pauil-
lac + Château Bouscaut Saint Emilion Grand Cru 
+ château La Dominique Saint Emilion Grand Cru 
Classé + Château Maucaillou Moulis)

100 € 160 € 100 €

14390 6 château Larcis Ducasse 1973 St.Emilion GC 400 € 600 € 60 €

14391 6 Château Canon 1970 St.Emilion Grand Cru 200 € 300 € 60 €

14392 6 château Larcis Ducasse 1973 St.Emilion Grand Cru 400 € 600 € 60 €

14393 6 Château Larcis Ducasse 1973 St.Emilion Grand Cru 400 € 600 € 60 €

14394 6 Château Calon Ségur 1978 Saint Estèphe 400 € 600 € 100 €

14395 6 Château Calon Ségur 1978 Saint Estèphe 400 € 600 € 100 €

14396 6 Margaux: 3 Château Siran 1975,  2 Château Males-
cot St.Exupéry1985, 1 Château Giscours 1974

180 € 220 € 10 €

14397 4 Château Beychevelle 1970 Saint Julien 400 € 500 € 80 €

14398 3 château Beychevelle 1970 + 1979 Saint Julien 300 € 400 € 60 €

14399 4 château Fonplégade 1969 St.Emilion Grand Cru 
Classé 

400 € 500 € 100 €

14400 5 Château Chasse-Spleen 1970 Moulis en Médoc 160 € 200 € 10 €

14401 6 Château d'Issan 1976 Margaux 600 € 800 € 100 €

14402 4 Château Taillefer 1970 Pomerol, grand vin de 
Bordeaux

100 € 160 € 10 €

14403 3 Château Léoville Poyferré 1976 Pomerol 80 € 120 € 10 €

14404 6 Saint Julien 1976 : 5 Château Haut-Beychevelle 
Gloria, 1  Château Gloria Saint Julien

200 € 260 € 10 €

14405 6 Vieux Château Certan 1977 Pomerol 400 € 600 € 100 €

14406 6 Vieux Château Certan 1977 Pomerol 400 € 600 € 100 €

14407 5 Bordeaux: 2 Château La Tour du Pin Figeac 2004 
Saint Emilion GC + 1 Château Laroque 2005 Mar-
gaux + 1 Château Maro de Saint Amant 2008 Saint 
Emilion Grand Cru + 1 Château Capet Duverger 1997 
Saint Emilion

80 € 120 € 10 €

14408 4 Chambolle Musigny 1er Cru Les Charmes, Guyot 260 € 300 € 240 €

14409 6 Gevrey Chambertin 1989 120 € 160 € 50 €

14410 Lot de 4 bouteilles de vin (3 Vosne Romanée 79 
Viénot + 1 Volnay Santenot du Milieu sans millésime 
Comtes Lafon)

100 € 160 € 100 €

14411 3 Châteuneuf du Pape 87 Chante Cigale + 1 Gigon-
das 93

80 € 120 € 50 €

14412 4 Bourgogne Blanc : 3 Mâcon-Péronne 1986 
Domaine Les As Mâcon Village + 1 Chas-
sagne-Montrachet Abbaye de Morgeot (Etiquette 
abimée) 

60 € 100 € 10 €
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14413 9 Bourgogne: 4 Chassagne-Montrachet 1979 + 2 
Aloxe-corton 1984 + 1 Vosne-Romanée 1970 + 1 Clot 
de Vougeot 1962 + 1 Bourgogne Saint Bris 1988

200 € 300 € 10 €

14414 4 Bourgogne: 2 pommard 70 + 2 Gevrey Chamber-
tin 73 Barton & Guestier

60 € 80 € 40 €

14415 6 Bourgogne: 2 Aloxe-Corton 1991 Domaine du 
Château de Meursault + 2 Saint-Aubin 1er Cru 1999 
"Les Cortons" + 1 Marnages 1er Cru 2000 Domaine 
Bachelet 'La Fussière' + 1 Pommard 2011 'La Cha-
nière'

200 € 300 € 10 €

14416 6 vins rouges: 2 sablet 2017 Côtes du Rhône Villages 
+ 2 le Pigeonnier 2003 Touraine + 1 Côtes du Rhône 
2006 Louis Bernard + 1 Bourgogne 1989 Chanson 

160 € 200 € 10 €

14417 Lot de 5 bouteilles "Pommard" (1996,2000)  (3 1er 
cru 87; 09; 97)

140 € 180 € 140 €

14418 3 Condrieu 1990 Barge + 3 Chablis 1982 Joseph 
Drouhin

80 € 120 € 60 €

14419 10 Bourgogne: 3 Aloxe-Corton 1991 Domaine du 
Château de Meursault + 3 Cuvée Julia 2013 + 2 Ma-
ranges 1er Cru 2000 + 1 Pommardl 2011 + 1 Saint-Au-
bin 1er Cru 1999 'Les Cartons'

200 € 300 € 10 €

14420 9 Bourgogne Blanc: 6 Tonnerre 2015 + 3 Bourgogne 
Aligoté 2011

100 € 160 € 10 €

14421 Lot de 4 bouteilles "Nuit Saint Georges" 30 € 40 € 10 €

14422 5 bouteilles de bourgogne : 1 Chambolle-Musigny 
1976 + 2 Volnay 1943 + 2 Meursault Poruzots 1988 
blanc

200 € 300 € 100 €

14423 12 Domaine Chapelle: 6 Aloxe Corton 2017 + 6 Pom-
mard 2019 

200 € 300 € 10 €

14424 12 Domaine Zédé 1996 Margaux 200 € 260 € 10 €

14425 Bouteille de vin Château Reynier Bordeaux 
magnum.

20 € 40 € 10 €

14426 6 Bouteilles de vin Château Moulin de Noaillac, 
Alsace

60 € 80 € 20 €

14427 Château Clarke 2005 Magnum en CBO fermée, 
Edmond de Rothschild Listrac-Médoc

100 € 160 € 40 €

14428 Château Anthonic 2010 Moulis en Médoc: 6 bou-
teilles en CBO fermées

80 € 120 € 50 €

14429 Six Bordeaux: 3 Clos Sainte Anne Pomerol 2005 
dans en CBO ouverte et 3 Château Franc-Jaugue 
Saint Emilion Grand Cru 2009 en CBO fermée

180 € 240 € 80 €

14430 12 Bourgogne Blancs: 6 Julien Brocard 'la Boisson-
neuse' 2015 Chablis + 6 Bourgogne Aligoté 2011 
Jouterie Sallambert

200 € 300 € 10 €

14431 6 Champagne Alfred Rotschild brut 100 € 160 € 10 €

14432 Lot de 6 bouteilles "Clos de Tart" 1955 1000 € 1500 € 800 €

14433 Lot de 6 bouteilles Haut Médoc "Château de 
Camensac" 1953, niveau-épaule

60 € 80 € 20 €
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14434 Lot de 3 bouteilles de vin (1 Château Boyd-Cantenac 
1983 + 1 Château Leoville Poyferre 1957 et 1 Château 
Quinsac 1959)

80 € 120 € 60 €

14435 Lot de 7 bouteilles de vin (Lussac Saint Emilion 
1986 + 1ère Côtes de Blaye 1964 + 2 Bordeaux 1976 
+ 1 Pomerol 1961 + 1 Margaux 1971 + 1 Saint Emilion 
Grand cru 1976)

80 € 120 € 10 €

14436 2 Château Patris 1975 Saint Emilion Grand Cru 200 € 300 € 60 €

14437 Lot de 2 bouteilles de Chateau Margaux 200 € 300 € 200 €

14438 Château Corbin 1988 Saint-Emilion Grand Cru 40 € 60 € 10 €

14439 2 Montus cuvée prestige 1998, Madiran 80 € 120 € 60 €

14440 Lot de 2 château Lynch Bages 98 180 € 220 € 160 €

14441 Deux bouteilles de Château l' Evangile 1948, mise 
Hanappier

300 € 500 € 300 €

14442 2 Château de la Commanderie 1981 Lalande de 
Pomerol.

160 € 200 € 40 €

14443 Lot de 2 Manoir des Nuits 1923 Bestgem & Wagner 
Arlon

20 € 30 € 20 €

14444 3 Château Calon Ségur 1964  Saint Estèphe 400 € 600 € 100 €

14445 4 Château Calon Ségur1973 Saint Estèphe 400 € 500 € 80 €

14446 3 Château Calon Ségur 1973 Saint Estèphe 300 € 400 € 60 €

14447 3 Château Gruaud Larose 1983 St.Julien, Cordier 200 € 300 € 60 €

14448 2 Château Gruaud 1969 St.Julien, Cordier 100 € 160 € 40 €

14449 2 Château Haut-Bailly 1974 Graves 200 € 300 € 40 €

14450 2 Bordeaux : 1 Château pape Clément 1980 graves, 1 
Château Rauzan Gassies 1973 Margaux

160 € 200 € 10 €

14451 4 Beaune Avaux ?1935? Bestgem&Wagner Arlon 70 € 90 € 70 €

14452 Lot de 2 château Léoville Barton 2001 Saint-Julien 140 € 180 € 140 €

14453 Lot de 3 Bordeaux comprenant : 1 château Lalande 
Borie 92 St.Julien + 1 château Gazin 53 Pomerol 
mise Hanappier + 1 château Moncheret 59

100 € 160 € 60 €

14454 Deux bouteilles de vin Château Yquem 1969, éti-
quettes usées et une bouteille mi-épaule et perte

200 € 400 € 140 €

14455 Lot de 4 château Rieussec 1986 Sauternes 160 € 200 € 160 €

14456 Château Clarke Baron Edmond De Rothschild 1982 60 € 80 € 30 €

14457 1 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 
98

120 € 200 € 100 €

14458 1 château Léoville-Barton 98 70 € 100 € 60 €

14459 1 Château Canon-La Gaffelière 2001 60 € 80 € 50 €

14460 Une bouteille "Château La Fleur Pétrus 1970 Pome-
rol Mise négoce"

80 € 120 € 80 €

14461 1 Pommard 1er cru Les Bertins 2001 Lescure 70 € 100 € 60 €

14462 1 Clos de la Roche 03 Guyot 80 € 120 € 70 €
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14463 1 Château Rauzan Gassies 2004 + 1 château Rauzan 
Gassies 2009 + 1 château Lafon Rochet 1999 

80 € 120 € 60 €

14464 2 Château Troplong-Mondot 1998 140 € 200 € 120 €

14465 Lot de 2 bouteilles (1 Château Trophong and 1980 
Saint Emilion Grand Cru + 1 Château Dauzac 1987 
Margaux) 

80 € 120 € 10 €

14466 Lot de 2 bouteilles (1 château d'Armailac  + 1 château 
Malartic Lagravière)

60 € 80 € 50 €

14467 Trois Bordeaux: 2 Château Giscours 1993, Margaux 
Grand Cru Classé et 1 Château La Grave à Pomerol 
1993, Pomerol

120 € 180 € 50 €

14468 Lot de 2 bouteilles "Château Palmer 1997 Margaux" 240 € 300 € 240 €

14469 Lot de 2 château Duhart-Milon 96 et 98 (étiquettes 
abîmées)

120 € 180 € 110 €

14470 Lot de 2 bouteilles "Mouton Baronne Philippe 
Rotschild"

100 € 200 € 40 €

14471 Lot de 4 Chateau Haut Brion 1976, étiquettes salies 900 € 1200 € 900 €

14472 Trois bouteilles Château Haut Brion 1982 1500 € 2000 € 1500 €

14473 Lot de 3 bouteilles de Chateau Haut Brion 1976 
Grazes

600 € 800 € 600 €

14474 Lot de 2 demi bouteilles Château Petrus 1949, mise 
Vandermeulen (2 niveau bas)

200 € 260 € 200 €

14475 Lot de 3 demi bouteilles Château Petrus 1949 (2 
niveau bas et 1 vide)

200 € 300 € 100 €

14476 2 Château Pradeaux 2000 80 € 120 € 60 €

14477 Château Petit Cheval 2001 Saint Emilion Grand Cru 
Classé

120 € 160 € 100 €

14478 Lot de 5 Bordeaux : Chateau Lynch Moussas 94 
Pauillac- château Batailley 2005 Pauillac- 2 château 
Daurie de Souchard 95 St.Emilion GC - château 
Beauséjour 1964 Montagne

100 € 160 € 100 €

14479 Lot de 3 Bourgogne Beaune 1er Cru 1998 Chanson 120 € 160 € 120 €

14480 Lot de 4 bouteilles "Clos de Tart" 1955 600 € 800 € 500 €

14481 Lot de 3 bouteilles Haut Sauterne 1947, mise Van-
dermeulen ( mis et bas épaule)

400 € 600 € 360 €

14482 Lot de 3 bouteilles Lynch Bages 2008 Pauillac 200 € 300 € 160 €

14483 Lot de 3 château Sociando Mallet 2004 Haut Médoc 80 € 120 € 80 €

14484 Lot de 3 château Labégorce Zédé 2006 Margaux 80 € 120 € 80 €

14485 1 Magnum Lafon Rochet 95, Saint Estèphe 70 € 100 € 60 €

14486 1 Magnum Château Calon Ségur 95, Saint Esptèphe 180 € 220 € 160 €

14487 Magnum château Destieux1961 St.Emilion GC 60 € 80 € 60 €

14488 Lot de 4 bouteilles "Pommard - Hospice de Beaune" 
1980

200 € 240 € 10 €

14489 Lot de 4 bouteilles de vin: 3 Hospices de Beaune 
1980 + 1 Clos des Mouches 1989

200 € 240 € 10 €
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14490 1 château Margaux 1988 300 € 400 € 200 €

14491 Château Margaux 1993, Margaux Premier Grand Cru 
Classé

240 € 300 € 100 €

14492 Château Margaux 1993, Margaux Premier Grand Cru 
Classé

240 € 300 € 100 €

14493 Château Margaux 1993, Margaux Premier Grand Cru 
Classé

240 € 300 € 100 €

14494 Bouteille de vin Pétrus 1974 niveau mi-épaule 600 € 800 € 600 €

14495 Château Mouton Rotschild 1970 Pauillac 400 € 600 € 100 €

14496 Château Mouton Rotschild 1987 Pauillac 260 € 360 € 260 €

14497 Château Cheval Blanc 1997 premier grand cru 
classé "A"

240 € 300 € 240 €

14498 Château Cheval Blanc 1997 premier grand cru 
classé "A"

240 € 300 € 240 €

14499 Château Cheval Blanc 1997 premier grand cru 
classé "A"

240 € 300 € 240 €

14500 1 Château Caruades de Lafitte 2001 200 € 300 € 140 €

14501 1 Château Léoville de Marquis de Las Cases 1978 200 € 300 € 140 €

14502 Cos d'Estournel 1990 Saint Estèphe 140 € 180 € 140 €

14503 1 Vosne Romanée 2001 domaine Camuzet Meo 100 € 180 € 90 €

14504 Château Lafon-Rochet 1992 Saint Estèphe 60 € 100 € 10 €

14505 Château Pape Clément 1990 Pessac Léognan 80 € 120 € 80 €

14506 Une bouteille de vin "Château d'Yquem 1967 Sau-
ternes"

800 € 1200 € 600 €

14507 Lot de 3 Chambolle Musigny (2x2002+2014) Chris-
tian Confuron

160 € 200 € 160 €

14508 2 Beaune-Grèves 1990 + 1 Pommard Clos Beauder 
1990 Parigot Père et fils

60 € 80 € 60 €

14509 Lot de 2 Beaune-Avaux 1er cru 98 Louis Jadot 100 € 160 € 80 €

14510 Lot de 2 Beaune 1er Cru Chanson (2001+2002) 80 € 120 € 80 €

14511 Lot de 2 Nuits Saint Georges 2010 Nicolas Potel 50 € 70 € 50 €

14512 Lot de 2 Pommard Clos des Lambots 96 Girardin 80 € 120 € 60 €

14513 Vieux château Certan 1979 Pommerol (manque 
dessus de la capsule)

80 € 120 € 70 €

14514 Château Magdelaine 1967 Saint Emilion Grand Cru 100 € 160 € 40 €

14515 Château Magdelaine 1967 Saint Emilion Grand Cru 100 € 160 € 40 €

14516 Chambertin 1950 Chanson Père & Fils 160 € 200 € 60 €

14517 Château Trotanoy 1966 Pomerol (Niveau bas épaule) 300 € 400 € 60 €

14518 Une bouteille Château Cheval Blanc Saint Emilion 
1966

300 € 400 € 200 €

14519 1 château cheval blanc 1961 600 € 800 € 300 €
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14520 Cognac Denis Mounié "Château de la Grange" 1865 
mi-épaule

500 € 700 € 500 €

14521 Château 'la mission Haut Brion' 1928, niv bras 
épaule

100 € 160 € 100 €

14522 Château Pichon-Longueville Baron 1948, Pauillac 800 € 1000 € 200 €

14523 Grand vin de Château Latour 1964 Pauillac, éti-
quette sale

200 € 300 € 200 €

14524 Deux bouteilles  Bonnes Mares 1937 (Niveau bas) 80 € 120 € 80 €

14525 Lot de 2 bouteilles (1  Marquis d'Alesme 1971 Mar-
gaux + 1 Chasse Spleen 1955, mise Bonière)

80 € 120 € 80 €

14526 Château Ripeau + Cos d'Estournel Mise Négoce 
années 30 (étiquettes abîmées)

60 € 80 € 60 €

14527 Une bouteille Armagnac Saint Vivant 1937 Magnum 
Exposition Universelle de Paris

300 € 400 € 120 €

14528 Une bouteille Armagnac Saint Vivant 40 € 60 € 10 €

14529 Une bouteille Calvados Busnel 15 ans produit en 
1989

80 € 120 € 30 €

14530 Une bouteille Hennessy Fine Champagne produit 
en 1963

80 € 120 € 40 €

14531 Une bouteille Hennessy Bras Armé 12 ans avec 
B.O.produit en 1973 

200 € 260 € 90 €

14532 Liqueur Bénédictine 40 € 60 € 20 €

14533 Coffret de 6 bouteilles de Westvleteren XII (2011) 
avec 2 verres (édition limitée)

60 € 80 € 20 €

14534 Lot de 10 carrelages avec étiquettes de vin (15x11cm) 40 € 60 € 20 €

14535 Lot de 12 vins de messe doux supérieur "Tarragona" 60 € 80 € 10 €

14536 2 bouteilles de Gervrey-Chambertin 1993 80 € 120 € 60 €

14537 Pavillon Rouge 1994 Margaux 80 € 120 € 80 €

14538 Coffret avec 2 bouteilles Whisky 50ans Highland 
Queen 1561 The Century Edition

1200 € 1800 € 1000 €

14601 Lot de 18 gravures signées Perry Olivier (8X6cm) 
avec 1 livre 

120 € 160 € 100 €

14602 Fables choisies, mises en vers par J de la Fontaine, 
Paris, Dessaint & Saillant 1755 à 1759, illustrations de 
J-B Oudry, 4 vol in folio

4000 € 5000 € 2000 €

14603 Lot de 7 cartes 18è 60 € 80 € 50 €

14604 Livre "Madou" illustration de la vie de Napoléon 140 € 200 € 80 €

14605 Farde de 40 croquis et dessins (lithographies) 
d'Emile Vandervelde vu par Jean Maillard 1932 
(38x30cm)

60 € 80 € 20 €

14606 Les contes de Perrault, compositions de Gustave 
Doré

140 € 200 € 100 €

14607 Lot de 6 livres en anglais sur les sabres et les uni-
formes 

80 € 120 € 50 €
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14608 Brévière en 4 volumes 1764 Anvers, Plantin reliure 
en maroquin rouge sous emboîtage 

700 € 1000 € 400 €

14609 Lot de 2 volumes "Monuments d'Architecture et de 
sculpture en Belgique" par F. Stroobant

800 € 1200 € 460 €

14610 Livre de gravure "Monument ancien" 60 € 80 € 40 €

14611 Portfolio en cuir à décor de petits fers, armoiries au 
centre

60 € 80 € 40 €

14612 Livre contenant des cartes publicitaires 40 € 60 € 20 €

14613 4 volumes, Portrait des hommes célèbres, collec-
tion Surmont

300 € 500 € 300 €

14614 Livre Jacques de Salaing "Le mât électrique" 1993 20 € 30 € 10 €

14615 Le Grand Théâtre sacré du Duché de Brabant (4 
tomes en 3 vol.)

1500 € 2000 € 1000 €

14616 Madou 45 lithographies originales 1827 140 € 200 € 100 €

14617 Livre Tertulliani opéra Omnia 80 € 120 € 60 €

14618 Livre Libération "Les Unes" 2010 20 € 30 € 10 €

14619 Lot de 59 revues De Gaulle 30 € 50 € 10 €

14620 Lot de 6 fardes de 11 lithographies d'Ingres 60 € 80 € 10 €

14621 29 tomes de l'oeuvre littéraire de Walter Scott 80 € 120 € 50 €

14622 Cinq volumes de Gobert Théodore " Liège à travers 
les âges" " Les rues de Liège 1926" (manque le 2 )

80 € 120 € 50 €

14623 Deux volumes 'La terre sainte' de Victor Guérin 188, 
(40,5X30cm), épaisseur 5,8cm

100 € 120 € 80 €

14624 Nouvelle encyclopédie pratique d'électricité, 2 
volumes 

40 € 60 € 10 €

14625 Deux livres du début 18è, gravure de la ville de Lille 100 € 200 € 100 €

14626 Deux tomes 'Les aventures de Télémaque par 
Fénelon, imprimerie Didot en 1795, illustrés des 72 
gravures de Tillard

300 € 500 € 100 €

14627 Histoire de France depuis l'établissement de la mo-
narchie par P6 Daniel, Amsterdam 1720, 6 vol in 4°

300 € 400 € 240 €

14629 Victor Hugo, oeuvres complètes 35 volumes, édi-
tions J.Hetzel

200 € 300 € 140 €

14630 Lot de livres anciens (+-75 pièces) 120 € 160 € 40 €

14631 La bible moralisée de la bibliothèque d'Autriche en 
2 volumes luxueux, 1973. Tirage limité et n°73/233, 
très rare

750 € 800 € 300 €

14632 Lot de livres anciens 18è et 19è, divers sujets +/-27 
pièces

40 € 60 € 10 €

14633 Lot de 2 livres, collection musée du livre, fac-similé 
du livre de chasse de Gaston Phèbus, exemplaire 
2028, couverture en daim (H36cm)

60 € 80 € 40 €

14638 4  livres 'L'illustration' tome 1 et 2 de 194 et 1906 20 € 40 € 20 €

14640 Lot de livres divers 40 € 60 € 10 €
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14644 Lot de livres anciens 18 et 19ème 60 € 80 € 40 €

14645 Lot de livres d'art divers 60 € 80 € 10 €

14646 Les races de chiens par le Comte Henry de Bylandt 
(2 volumes)

40 € 60 € 10 €

14647 Lot de 5 faux livres sites et Monuments "A la France" 80 € 120 € 50 €

14648 Picard Edmond, le bilan d'un siècle 1801-1900, tome 
1 à 6

80 € 120 € 40 €

14649 Lot de 5 livres sur la Chine 60 € 80 € 60 €

14650 A.Thiers histoire du consulat et de l'empire + Paul 
Lacroix " Directoire, consulat et empire" (6 volumes)

80 € 120 € 20 €

14652 livre sur Ellen de Tombay écrit par Raymond La-
croix, dédicassé et signé 

30 € 40 € 10 €

14655 Lot de livres anciens 100 € 160 € 100 €

14656 Livre Pierre Paul Rubens 'La Bible' à Sa Majesté le 
Roi des Belges, nombreuses planches

200 € 300 € 100 €

14657 Farde de 8 sérigraphies d'Egon Schiele verlag Gale-
rie Welz Salzburg

300 € 400 € 260 €

14658 Lot de livres anciens 100 € 160 € 100 €

14659 Lot de livres divers 80 € 120 € 50 €

14660 Lot de livres divers 80 € 120 € 50 €

14661 Lot de livres anciens 80 € 120 € 10 €

14662 Lot de 79 pléiades 800 € 900 € 700 €

14663 Lot de 235 pléiades 2200 € 2800 € 2200 €

14664 Livres, lot de 171 pléiades 1500 € 2000 € 1500 €

14665 Lot de livres varia 60 € 80 € 10 €

14666 Lot de livres divers 80 € 120 € 10 €

14667 Lot de livres divers sur la céramique 80 € 120 € 50 €

14668 Lot de livres sur la céramique allemande, faïence, 
porcelaine, grès etc...

100 € 160 € 50 €

14669 Lot de livres sur le céramique anglaise, faïence, 
porcelaine Wedgwood etc ...

40 € 60 € 10 €

14670 Lot de livres sur la céramique italienne, faïence, 
porcelaine, majolique

80 € 120 € 50 €

14671 Lot de livres sur la céramique belge et luxembour-
geoise, de Morialmé sur Tournai et autres

120 € 180 € 100 €

14672 Livre et catalogues sur l'orfèvrerie, argenterie et 
bijoux

30 € 50 € 10 €

14673 Lot de livres anciens 60 € 80 € 40 €

14674 Lot de livres sur la céramique des Pays-Bas, faïence, 
porcelaine Delft et autres

80 € 120 € 50 €

14675 Lot de 8 volumes "Drouot, l'Art et les Enchères en 
France"

60 € 80 € 10 €
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14676 Lot de livres sur la céramique chinoise "Transac-
tions of the oriental céramic sociéty" 23 vol + autres

140 € 200 € 100 €

14677 Lot de livres sur la céramique chinoise et autre 
orientale

100 € 160 € 50 €

14678 Lot de livres sur les jeux de cartes, Tarots et autres 80 € 120 € 40 €

14679 Lot de livres sur la céramique française, faïence et 
porcelaine dont "L'art du feu" emboîtages de 1 à 9

100 € 160 € 50 €

14680 Lot de livres sur la céramique française, faïence, 
porcelaine 

100 € 160 € 50 €

14681 Lot de livres sur la céramique française, faïence, 
porcelaine

100 € 160 € 50 €
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Exposition
Nocturne 
le vendredi  29/03  
jusque 21h00
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Fonctionnement 
de la salle de ventes

En bref
Une vente aux enchères publique est organisée toutes les 9 semaines. Ce temps est néces-
saire à  ; l’expertise, la photographie, la rédaction du catalogue et à la présentation des lots 
mis en vente. Ensuite, une exposition a lieu à cette occasion. Elle se déroule les 4 jours qui 
précèdent les jours d’enchères de 9h à 19h, avec une nocturne le vendredi jusqu’à 21h. 

Nous sommes spécialisés en antiquités, art asiatique, objets d’art, mobilier d’époque et de 
style, objets de vitrine et de luxe... Tous les jours, nous ajoutons des lots sur notre site Internet 
et ce, jusqu’à la clôture du catalogue la veille de l’exposition. Les objets sont exclusivement 
mis en vente aux enchères. Les lots proviennent principalement de successions et de dépôts 
volontaires de particuliers. Des frais de 25% sont à ajouter au prix d’adjudication. 

Participer aux enchères
Il n’y a plus d’enchères criées en salle. Toutes les 
enchères ont lieu en ligne sur notre site :

https://www.rops-online.be 

Des QR code sont disponibles en salle ainsi que 
sur votre catalogue papier pour vous permettre 
d’enchérir directement. 

Un enregistrement préalable est nécessaire 
pour participer à la vente. Gardez bien votre 
identifiant et votre mot de passe afin d’enchérir 
sur vos lots favoris. 

Enchères
Le détail des enchères apparaît dans l'onglet 
"Historique" pour chaque lot. Vous pouvez éga-
lement voir toutes vos enchères dans votre es-
pace personnel. Pour y accéder, il vous suffit 
de cliquer en haut à droite sur "Mon compte", 
puis sur les liens à gauche "Acheter" et "Mes En-
chères". 

Ma sélection
Votre sélection vous permet de sauvegarder 
les lots qui vous intéressent dans un espace 
privé. Vous pouvez y accéder via le lien situé en 
haut à droite, sous votre nom d'utilisateur. Pour 
ajouter ou supprimer un lot de votre sélection, 
cliquez sur le bouton situé dans la vignette ou 
la page détaillée de chaque lot. La page détail-
lée de chaque lot indique, le cas échéant, le 
nombre de visiteurs ayant ajouté ce lot à leur 
sélection.

Exemple : "Dans la sélection de 2 visiteurs", cela vous 
donne une estimation du nombre d'enchérisseurs 
potentiels sur ce lot. Lorsque la vente a débuté, vous 
pouvez surveiller l'ensemble de votre sélection et y 
voir les enchères déposées en temps réel. Vous pou-
vez alors déposer de nouvelles enchères via le bouton 
« Enchérir ». 

 
Pour enchérir, 2 possibilités :
 
Enchères manuelles : vous enchérissez au 
fur et à mesure jusqu’au jour et l’heure fi-
nal d’adjudication. Pour une gestion efficace, 
tous les lots sont adjugés à des moments dif-
férents. Si quelqu’un fait une enchère moins 
de 5 minutes avant l’échéance, le système ral-
longe automatiquement le délai de 5 minutes. 

Enchères automatiques : vous encodez votre 
offre maximale dans la case « offre maximale 
automatique » et le système enchéri pour vous 
contre les autres enchérisseurs. Le système vous 
adjugera juste au-dessus de la dernière enchère. 
Cette information est connue et gérée unique-
ment par le système. Les membres de la salle de 
ventes n’y ont pas accès. 

Les pas d'enchères sont définis comme suit :

De à Pas d'enchère

0€ 100€ 10€

100€ 300€ 20€

300€ 500€ 30€

500€ 1000€ 50€

1000€ 2000€ 100€

2000€ 3000€ 200€

3000€ 5000€ 300€

5000€ et plus 500€

Remarques et exemples :

Si vous mettez une offre maximale de 2.000 € 
et que le dernier enchérisseur met 1.100 €, le 
système mettra 1.200 € pour vous. Si dans les 
heures qui précèdent la fin des enchères, un 
amateur a mis plus que votre offre maximale, 
vous pouvez le voir et vous pouvez alors encore 
enchérir manuellement. Ce système vous per-
met de suivre les enchères plus sereinement. 

Frais : vous paierez le prix d’adjudication + 25%.

La rétractation d'enchère n'est pas autorisée. 
En cas d’erreur, prenez contact d’urgence avec 
la salle de ventes.
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Vendre chez Rops

Nous organisons 4 matinées 
d’expertises par semaine, les 
mardis, mercredis, vendredis et 
samedis de 9h00 à 12h00. 
Vu le succès de ces expertises 
gratuites et sans engagement, 
il faut absolument prendre 
RDV au 0475 25 99 99.

Vous pouvez également en-
voyer vos photos à nos experts 
par email à ca@rops.be 

Nous expertisons également 
chez vous, sur rendez-vous. 

Difficultés pour utiliser le 
système online ?
Contactez la salle, nous pourrons vous 
aider.  Pour ceux qui seraient vraiment 
en froid avec l’informatique, nous 
pouvons nous charger de vos enchères 
que nous encoderons pour vous dans 
le système. La convivialité bien connue 
chez Rops sera toujours maintenue !

Retirer et régler vos achats

Après paiement, vous pouvez récep-
tionner vos lots directement à la salle de 
ventes ou demander une livraison par 
nos soins ou via Bpost. Veuillez prendre 
contact avec nous pour une estimation 
des frais de livraison.

Vous disposez de cinq jours après l’ad-
judication pour retirer vos lots. Des frais 
de stockage s’appliquent si vous dépas-
sez ce délai. 

•  Retrait par un transporteur externe 
après paiement sur place ou par vi-
rement (voir coordonnées bancaires 
ci-dessous). 

•  Envoi par notre service d’emballage et 
d’expédition après paiement sur place 
ou par virement (prix majoré du coût 
d’expédition). 

Pour toutes questions, n’hésitez jamais à 
nous contacter ! Les ventes Online vont 
nous donner plus de temps pour mieux 
vous servir.

Paiement

Le paiement peut se faire :

À la salle de ventes en liquide (maxi-
mum 3.000 €) ou par paiement électro-
nique Bancontact / Visa / Mastercard.

ou par virement bancaire sur le compte 
 
Iban: BE60 2500 0729 2970 
BIC: GEBABEBB
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')%*+#/@(,#3/#V/33(#:(#@(*'(#STUV"##

#######G/#+/33(#:(#@(*'(+#STUV#.(&'#(*#'%&+#'(9.+#@<-)?)(-#3;):(*')2
'<#:(+#&')3)+/'(&-+B(*,7<-)++(&-+B/,7('(&-+#('#.(&'#@<-)?)(-#
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:(+:)'(+#,%*:)')%*+#+/*+#/D(,'(-#3/#@/3):)'<#('#3(#,/-/,'8-(#
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Conditions des enchères
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CONTACT
081 / 79 99 92

event@bvea.be

www.businessvillage.be

Besoin de salles 
pour vos réunions, 
conférences ou événements ?

S A L L E S 
D E  2  À  7 0 0 
P E R S O N N E S  !

BUSINESS VILLAGE ECOLYS
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
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CONTACT

General Manager 
Michaël Meunier | mm@actibel.be

Front Office Manager
Céline Van Ruysevelt | cvr@actibel.be

IBIS STYLES NAMUR
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique

Hotel
Ibis 
Styles 
Namur 
1 0 0  C H A M B R E S
T O U T  C O N F O R T

081 / 74 55 55
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Dans un cadre d'exception 
inspiré de Félicien Rops, nous 
vous invitons à (re)découvrir 
une cuisine responsable de style 
brasserie. Elle respecte le produit 
et le travail du producteur dans la 
tendance actuelle de l’esprit slow 
food. Installé à côté de la salle de 
ventes, le Félicien vous accueille 
toute l’année 7J/7.

In een uitzonderlijk kader 
geïnspireerd op Félicien Rops, 
nodigen wij u uit de brasse-
rie-keuken te (her)ontdekken. 
Deze respecteert de producten 
en het werk van de teler in de 
huidige trend van de slow-food 
spirit. Geïnstalleerd naast de vei-
lingzaal, verwelkomt Le Felicien 
u het hele jaar door, zeven dagen 
op zeven.

In an exceptional setting ins-
pired by Félicien Rops, we invite 
you to (re)discover the brasserie 
kitchen. This kitchen respects 
the products and the work of the 
producer in the current trend of 
the slow-food spirit. Installed next 
to the auction room, Le Felicien 
welcomes you all year round, 
seven days a week.

LE FÉLICIEN 
Avenue d’Ecolys 2, bte 3

5020 Suarlée, Namur | Belgique
  0471 55 38 31 | 081 39 53 23 

info@lefelicien.be
 

www.lefelicien.be

Lu 11h → 22h
Ma 11h → 22h
Me 11h → 22h
Je 11h → 23h
Ve 10h → 24h
Sa 10h → 24h
Di 10h → 23h
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L’immobilier 
à visage 
humain

ACTIBEL
Avenue d'Ecolys 2, bte 2

5020 Suarlée | Namur
Belgique

081 74 99 99

info@actibel.be
www.actibel.be

30 ans d’expérience

Évaluation gratuite 
de votre bien à vendre

Développement 
immobilier

De très nombreux 
investissements 
immobiliers de 
qualité, portant 
sur la rénovation 
d'immeubles 
ou de nouvelles 
constructions.

Agence 
immobilière

Une équipe 
spécifiquement 
dédiée à la vente, 
la location et la 
gestion de biens 
immobiliers.

Business 
Centers

Des espaces de 
travail flexibles, 
fonctionnels, 
innovants et 
sécurisés 
à un excellent 
rapport 
qualité-prix.

Actibel, c'est :

Bureaux à louer
de 12m2 à 6000m2

Salles de conférence 
et centre de congrès

Hôtel Ibis Styles  
by Actibel
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NAMUR - Business Village Ecolys
BUREAUX, de 20 à 3.000 m2

Facilités : salles de réunion, salle de 
fitness, réfectoire, studio, sanitaires, 
vaste parking, ... 

Offre et conditions sur demande
 

     info@actibel.be   
 

NAMUR CENTRE - Appartements  
 
À LOUER : Nombreux appartements 
et studios de qualité en centre ville. 
Parking couvert.  

Liste et conditions mises à jour  
en permanence sur : 

    www.actibel.be

À vendre/à louer

www.actibel.be

Nous sommes joignables 
par téléphone

7j/7j de 7h à 21h

 081 74 99 99

Évaluations gratuites partout en Belgique.

Spécialiste en valorisation de projets immobiliers : 

Terrains, immeubles existants, lotissements, bureaux, 

immeubles de rapport, ...
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ESPACE 
CO WORKING
 

Le coworking du Business Village Ecolys, c’est un espace de 
200m² offrant une atmosphère propice à une concentration 
maximale mais également à de chouettes rencontres.

Notre espace propose : * 16 postes de travail * 3 salles de réu-
nion faisant chacune 15m² et pouvant accueillir 6 à 8 personnes 
* 2 espaces cosy de travail * 1 espace relax * 1 terrasse pour les 
fumeurs.

Parking gratuit et possibilité de recharger votre voiture auprès 
des Super-chargeurs Tesla installés à l’entrée du parking.  

La réception de l’Ibis Styles avec son bar ouvert h24 7/7j, vous 
permettra de vous approvisionner lorsque vous aurez envie 
d’un petit encas pour un boost d’énergie. 

 
Réservations :  081 74.99.92  |  info@bvea.be

Au Business Village Ecolys 
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Exposition en salle 
du jeudi 28 au dimanche 31 Mars 
de 9h00 à 19h00
 
Nocturne le vendredi 
jusque 21h00

Notes
Notes
Nota's
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Notes
Notes
Nota's
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Notes
Notes
Nota's

Exposition en salle 
du jeudi 28 au dimanche 31 Mars 

de 9h00 à 19h00
 
Nocturne le vendredi 
jusque 21h00





PROCHAINE
VENTE

Exposition en salle : 
du jeudi 23 mai au dimanche 26 mai, de 9h00 à 19h00

Nocturne le vendredi 24 mai jusque 21h00  
 

Vente en ligne : 
du lundi 27 mai au dimanche 2 Juin 2024

Expertises gratuites et sans engagement
à la salle de ventes ou à votre domicile.

Il faut absolument prendre RDV au 0475 / 25 99 99.

Ne pas se rendre à la salle sans RDV.

Il est possible de demander des évaluations par e-mail

en envoyant des photos à l’adresse ca@rops.be.
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Lieu d’exception pour événements professionnels et privés :
formations, séminaires, conférences, réceptions, dîners de famille, anniversaires, jubilés, etc.

Avenue de la Vecquée, 21

5000 Namur

081 74.99.92

www.vecquee.be

Traiteur : 

La Goutte d’Or  

0475 961835

www.lagouttedor.be

Appelée autrefois « Château Melot » , siège historique du Cercle de Wallonie, cette demeure a été rénovée 
et est gérée par Actibel et l’équipe du Business Village Ecolys en partenariat avec le Cercle de Wallonie.

Château de la Vecquée
Namur

Avenue d'Écolys 2
5020 Namur (Suarlée) 
Belgium
T.+32 (0)81 74 99 88

rops@rops.be
rops-online.be

Contact
Expertise

M. Benoît de Sauvage
+32 (0)475 25 99 99

Transport
Déménagement
Jocelin Michaux
info@michaux-demenagements.com
+32 (0)473 72 05 91


